


Horloge murale radio-pilotée à LED avec thermomètre
3185  LED 3Signal radio DCF77  pour une heure synchronisée avec l’horloge 
atomique  3Boîtier fin et cadre en aluminium 3À poser ou à suspendre 
3Alimentation : adaptateur secteur 230V 3Dim. 28x28x3,4cm
Modèle LED bleues Réf. NX6254-159 Prix : 64,95€TTC
Modèle LED rouges Réf. NX6255-159 Prix : 54,95€TTC

5454  9595
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Climatiseur mobile 
3Température de refroidissement 17–30°C 3Classe d’efficacité énergétique : A (EER 2,6) 
3Système d’auto-évaporation 3Déshumidification : jusqu’à 24L/j 3Tuyau d’évacuation 
flexible (longueur max. : 200cm, Ø13cm) 3Volume sonore en fonctionnement : 65dB(A) 
3Fluide frigorigène : R290, 240g 3Télécommande : nécessite 2 piles AAA (non fournies) 
1 Modèle 9000BTU/h 3Pour pièces jusqu’à 18m²/45 m³ 3Capacité max. de refroidis-
sement  : 2600W 3Débit d’air max.  : 5,17m³/min 3Dim. 44,3x81,5x34cm 3Poids 27kg 
Réf. NC7502-159 Prix : 469,95€TTC
2 Modèle réversible 12000BTU/h 3Refroidissement entre 17–30°C, chauffage entre 
15–25°C 3Pour pièces jusqu’à 24 m²/60 m³ 3Capacité max. de refroidissement : 2600W, 
puissance de chauffe : 3100W 3Dim. 44,3x81,5x34cm 3Poids 29kg 
Réf. NC7501-159 Prix : 569,95€TTC
A - Adaptateur fenêtre coulissante 3Longueur : 53cm (une pièce), 79–101cm (deux 
parties) ou 106–150cm (tripartite) Réf. NC7503-159 Prix : 14,95€TTC 
B - Tuyau d’évacuation d’eau 3Dim. (ØxL) 1x60cm Réf. NC7504-159 Prix : 9,95€TTC
C - Joint de porte universel  3Joint textile pour porte ouverte : isole la pièce de l’air rejeté par l’appareil et de l’air extérieur 3Fixation 
facile par scratch 3Dim. (lxL) 30x400cm Réf. NC7506-159 Prix : 24,95€TTC 
D - Tuyau d’air pour NC7501-159 Réf. NC7505-159 Prix : 39,95€TTC 
E - Tuyau d’air pour NC7502-159 Réf. NC7507-159 Prix : 39,95€TTC 
F - Adaptateur de tuyau d’air pour NC7501-1593Installation facile : brancher sur le panneau de sortie d’air froid et fixer le tuyau 
3Dim. 22,7x13,8x8,1cm Réf. NC7508-159 Prix : 9,95€TTC
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Ecouteurs IHS-610 avec 
bluetooth 5.0 

Réf. ZX1836-159

p.33

Enregistreur vocal OTG, clé 
USB 8 Go et VOX REC-220 

Réf. PX4510-159

p.  186

Four à pizza pour barbecue 
avec thermomètre

Réf. NX6344-159

p.92

Chargeur secteur 3 ports 
USB - 3,1A
Réf. PX3245-159

p. 98

2 étuis de protection RFID 
pour clés de voiture

Réf. NX6365-159

p.141

Robot nettoyeur de vitres 
connecté PR-040 

Réf. NX3329-159

p.153

Coussin ergonomique dorsal  
à mémoire de forme

Réf. NX1509-159

p.191

pH-mètre numérique avec 
fonction ATC et écran LCD

Réf. NX6411-159
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Ventilateur colonne connecté
compatible Amazon Alexa & Assistant Google

Réf. NX4538-159



Tentes
1 Tente de plage automatique 3 personnes UV 50+ 3Montage rapide : étaler la tente sur le sol puis la soulever en son milieu 3Parois avec fermetures à glis-
sière sur 2 côtés de la tente 33 fenêtres 3Indice de protection UV 50+ 3Hydrofuge 3Dim. tente 220x190x130cm, dim. sac (ØxL) 15x78cm 38 sardines fournies 
Réf. NX6388-159 Prix : 49,95€TTC 
Coupole automatique avec colonne d’eau 5000mm 3Montage rapide : étaler la tente sur le sol puis la soulever en son milieu 3Grande entrée et 2 fenêtres latérales, 
avec moustiquaire et fermetures à glissière 3À l’épreuve d’une colonne d’eau de 5000mm 
2 Modèle 2 personnes 3Dim. (montée) 200x150x140cm 3Dim. (repliée, ØxL) 15x94cm 3Poids 2,5kg Réf. NX6387-159 Prix : 53,95€TTC
3 Modèle 4 personnes 3Dim. (montée) 240x210x145cm 3Dim. (repliée, ØxL) 19x117cm 3Poids 3,5kg Réf. NX6398-159 Prix : 69,95€TTC
4 Tente tunnel 4 personnes avec 2 cabines 3Grande entrée : protège de la pluie, sert de rangement pour équipement 3À l’épreuve d’une colonne d’eau de 3000mm 
3Dim. en sac (ØxL) 20x60cm 3Dim. tente 380x140x210cm 3Poids 4,5kg 3Sardines fournies Réf. NX6389-159 Prix : 89,95€TTC
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Batterie de secours solaire 3000mAh avec lampe
32  ports USB 1A (total max. 1A/5W) 
3Lampe de poche à LED 3Protection 
contre les projections d’eau 
IPX4 3 Panneau solaire intégré 
3Chargement par Micro-USB (char-
geur secteur USB non fourni) 3Dim. 
150x75x15mm Réf. NX1598-159

Plateau repas flottant
35  compartiments ronds pour 
boissons, verres 33  compar-
timents ovales pour collations 
32 chambres à remplir d’eau sur le 
dessous pour plus de stabilité 3Dim. 
70x50x10cm Réf. NC9460-159

99  9595
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Voile d’ombrage 3x3m
3Large protection contre les rayons UV et la pluie 3Fixation sûre par 4 câbles et 
sardines 3Rangement dans sac fourni 3Bords et points d’ancrage renforcés, œillets 
métalliques, coutures intermédiaires soudées 3Longues barres d’acier  : 1,80m 
chacune 3Dim. (repliée) 67x12x12cm Réf. NX6390-159
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Baladeur encodeur cassette avec 
enregistreur vocal
3Numérisation sur clé USB jusqu’à 64 Go (non fournie) 3Utilisable comme 
enregistreur vocal  : microphone intégré, enregistre vers cassette ou clé USB 
3Enregistrement MP3 jusqu’à 128kb/s 3Fonction lecture de fichiers MP3 depuis 
USB 3Haut-parleur intégré 3Clip de fixation ceinture 3Connectique : USB, jack 
3,5mm pour écouteurs (fournis) 3Alimentation : 2 piles 
AA (non fournies) ou adaptateur secteur 230V 
(non fourni) 3Dim. 118x92x35mm 
Réf. ZX1837-159

Montre-téléphone connectée PW-460 avec bluetooth 
3.0 et application pour Android 
3Écran couleur IPS, diagonale 3,9cm (1,54”), 
240x240px 3Écran en verre durci 3GSM quadri-
bande 850/900/1800/1900MHz 3Sans abon-
nement   : immédiatement prêt à l’emploi 
avec une carte Nano-SIM (non incluse) 
3Bluetooth 3.0 3Application gratuite pour 
Android  : réglages, évaluations et notifi-
cations Push vers la montre 3Affiche les 
notifications e-mail, WhatsApp, Facebook, 
SMS, etc. 3Fonctions fitness  : podomètre, 
calories brûlées, distance parcourue, alerte 
d’activité, surveillance du sommeil, chro-
nomètre 3Capteur photo 640x480px (VGA) 
3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non 
fournie) 3Boîtier métallique à l’épreuve des projec-
tions d’eau IP44 3Batterie li-po remplaçable pour jusqu’à 7 jours 
en veille, 2 jours d’utilisation moyenne, chargement par USB (adap-
tateur secteur non fourni) 3Indice DAS : 1.849 W/Kg 3Dim. boîtier 41x48x12mm, 
longueur bracelet 24cm Réf. NX4611-159
Batterie de rechange Réf. NX4616-159 Prix : 6,95€TTC

Applications pour IOS & Android

4646  9595
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Caméra panoramique HD connectée avec vision 
nocturne IPC-515.wide
3Grand angle 185° horizontalement et verticalement 3Résolution vidéo : 
jusqu’à 1280x960px (HD 960p) à 15ips 3Codec H.264 3Objectif fish-eye lumi-
neux  : distance focale 1,2mm, diaphragme f/2,0 3Enregistrement automatique 
par détection de mouvement 3LED infrarouge pour vision nocturne, por-
tée jusqu’à 10m 3Microphone intégré 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 
128Go (non fournie) 3Compatible réseaux sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 
3Application gratuite iOS/Android  : notification Push en cas de mouvement 
devant la caméra, affichage des images en temps réel 3Support pivotant et 
inclinable pour fixation au mur ou au plafond 3Batterie li-po 1000mAh 

pour jusqu’à 3h d’enregistrement continu et 6  mois en 
veille, chargement par USB (adaptateur secteur 

non fourni) 3Dim. caméra 38x38x42mm 
Réf. NX4619-159

Enregistreur vidéo Full HD USB pour sources 
numériques et analogiques
3Résolution vidéo : jusqu’à 1920x1080px (Full HD 1080p à 30ips) 3Enregistrement 
direct sur support USB jusqu’à 1 To (non fourni) 3Pour toutes sources vidéo 
(sans protection HDCP contre la copie)  : consoles de jeu, récepteur satellite, 
etc. 3Résolution d’entrée prise en charge : jusqu’au Full HD 1080p à 60ips 3Taille 
des fichiers enregistrés : jusqu’à 8Go/h (selon la résolution) 3Format d’enregistre-
ment  : MP4  (compression H.264) 3Port microphone pour fonction Commentaire 
3Connectique : USB 2.0, entrée et sortie HDMI, entrée AV (câble Cinch fourni), 
prises casque et micro (jack 3,5mm) 3Alimentation secteur 3Dim. 110x27x75mm 
Réf. NX4665-159

Numérise les cassettes au format MP3
Fonction enregistreur vocal

3434  9595
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Surveillance HD en 960p

Vue à 360°
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Applications pour IOS & Android
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Écran tactile IPS couleur
Reçoit les notifications Push WhatsApp, Facebook, etc.

Utilisable comme enregistreur 
pour récepteur TV

Lecteur DVD/Blu Ray

Récepteur TV

Magnétoscope

Console de jeux



Réf. PX2562-159

1 KT7003-159 29,95€ 1 ✔ ✔ ✔ ✔ Secteur 195x110x30 315g câble USB, adaptateur secteur

3,
5“2 PX2566-159 21,95€ 1 - ✔ ✔ ✔ Secteur 215x114x33 280g câble USB, adaptateur secteur

3 PX2590-159 149,95 4 ✔ ✔ ✔ Secteur 260x140x200 3,47kg câbles USB 3.0 / eSATA / alimentation secteur, kit de montage complet

1 PX3146-159 8,95€ 1 - ✔ ✔ ✔ USB 128x76x13 116g câble USB, pochette de transport

2,
5“2 KT9040-159 13,95€ 1 ✔ ✔ ✔ USB 130x84x15 63g câble USB 3.0

3 PX2562-159 12,95€ 1 ✔ ✔ ✔ USB 135x75x13 88g câble USB 3.0, pochette de transport

4 KT8480 -159 16,95€ 1 ✔ ✔ ✔ USB 122x75x12 63g câble USB

1 KT9045-159 29,95€ 1 ✔ ✔ USB 101x31x8 31g câbles : USB C vers USB C et USB A vers USB C M.2

Interface interne : il existe trois types d’interfaces pour 
les disques durs : l’IDE, le SATA et le M2. Le taux de transfert 
d’un disque dur IDE plafonne à 133 Mo/sec, tandis qu’un 
disque dur SATA ou M2 transmet les données jusqu’à 
600Mo/sec. 
Interface externe : il s’agit de la connectique utilisée 
pour relier le boîtier à l’ordinateur : USB 2 jusqu’à 480 
Mbit/s, USB 3 jusqu’à 5 Gbit/s, eSATA jusqu’à 3 Gbit/s. 
L’interface ethernet permet de partager un disque dur sur 
un réseau local. 

BOÎTIERS EXTERNES POUR DISQUES DURS

Alum
inium

IDE
SATA

USB 2.0
USB 3.0

Silicone

Nb disque

Prix € TTC

Alim
en-

tation

Dim
.

en m
m

(Lxlxh)

Poids Spécificités

Référence

BOÎTIERS DISQUES DURSInterfaces
Internes Externes

1 2 3

4 1

Réf. KT8480-159

Réf. PX3146-159 Réf. KT9040-159

Interne
SATA

Externe
USB2.0

Interne
SATA

Externe
USB3.0

Interne
SATA

Externe
USB3.0

Interne
1xSATA
Externe
USB3.0
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Réf. PX2566-159Réf. KT7003-159

Interne
SATA

Externe
USB3.0

Interne
IDE

SATA
Externe
USB2.0

Interne
SATA

Externe
USB3.0

Réf. KT9045-159
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Réf. PX2590-159 114949  9595
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Interne
SATA

Externe
USB3.0



Support à roulettes
Ce support  à 
roulettes très stable 
peut accueillir la 
quasi-totalité des 
tours existantes sur 
le marché. 3Largeur 
de 1 à  25,5 cm	
Réf. PE7156-159
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Support UC du bureau à sangles 
Libérez de l’espace, suspendez votre PC sous le 
bureau. Les connexions arrière restent facilement 
accessibles car le PC peut avancer de 20cm sur les rails 
3Pour des boîtiers PC jusqu’à 130cm de périmètre 
3Sangles 	adaptables	3Visserie fournie 
Réf. PX2064-159 
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Support UC de bureau métallique
Ce support va vous permettre de fixer votre ordinateur 
sous votre bureau afin d’éviter des chocs et faciliter 
le nettoyage. Se fixe verticalement ou horizonta-
lement. Largeur ajustable de 130 à 250mm 3Hauteur 
ajustable de 385 à 495mm Réf. PE2414-159

130 à
250 mm

38
5 à

 49
5 m

m
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Disques Durs SSD  internes 
Format 2,5"
Kingston 240 Go Réf. KT8765-159 Prix : 39,99€TTC
Crucial 240 Go Réf. KT9986-159 Prix : 49,95€TTC
Kingston 960 Go Réf. KT9493-159 Prix : 139,90€TTC
Maxtor 960 Go Réf. KT9987-159 Prix : 129,95€TTC
Crucial 480 Go Réf. KT9961-159 Prix : 79,99€TTC
Verbatim 480 Go Réf. KT8932-159 Prix : 75,99€TTC 
Samsung 1To Réf. KT9224-159 Prix : 129,99€TTC 
Samsung 2To Réf. KT9356-159 Prix : 239,99€TTC 

Disques durs internes 3,5”
Seagate 1 To 7200 Trs/mn  Réf. KT3747-159 Prix : 54,99€TTC
Seagate 2 To 7200 Trs/mn  Réf. KT4434-159 Prix : 74,99€TTC
Seagate BarraCuda 4 To 7200 Trs/mn Réf. KT8975-159 Prix : 129,99€TTC
Seagate 6 To 7200 Trs/mn Réf. KT9081-159 Prix : 199,99€TTC

Disques durs internes 2,5”
Toshiba 500 Go 
Réf.KT9210-159
Prix 39,99€TTC
Seagate 1To  
Réf. KT3760-159 
Prix : 55,99€TTC
Seagate 2To   
Réf. KT7101-159 
Prix : 95,99€TTC

DISQUES DURS

Maxtor 2,5” USB 3.0
Version 500 Go Réf. KT5464-159 
Prix : 54,99€TTC
Version 1 To Réf. KT7670-159 
Prix : 64,99€TTC
Version 2 To Réf. KT7671-159 
Prix : 89,99€TTC
Version 4 To Réf. KT7599-159 
Prix : 129,99€TTC

Disques Durs SSD externe USB 3.1
3Compatible OTG et USB type C 3Livré avec câble 
USB A vers USB C 
Samsung 500Go Réf. KT9186-159 

Verbatim Store’n’Go 2,5” USB 3.0
Une solution de stockage hautes performances qui allie légèreté, fiabilité et style. 3Interface 
USB 3.0 haute vitesse (compatible USB2 et 1) 3Inclus un logiciel d’économie 
d’énergie, Nero BackItUp et Burn Essentials 3Dim. 127x 82x 20mm
Version 500 Go Silver 
Réf. FR226-159 Prix : 59,99€TTC
Version 500 Go Noir 
Réf. FR249-159 Prix : 59,99€TTC
Version 1 To Noir 
Réf. FR227-159 Prix : 69,99€TTC
Version 1 To Silver 
Réf. FR250-159 Prix : 69,99€TTC 5959  9999

€€
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Prix soumis à variation, vérification sur www.pearl.fr
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SUPPORTS POUR UNITÉ CENTRALE

Disque dur  2,5" sécurisé 1To	
3USB 3.1 type C et type A 
1 Modèle sécurisé par clavier
Réf. KT9675-159 Prix : 99,99€TTC
2 Modèle sécurisé par empreinte
Réf. KT9676-159 Prix : 149,99€TTC

111199  9999
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Clé USB 3.0 DataTraveler 106
16 Go Réf. KT9490-159 Prix : 7,99€TTC

32 Go Réf. KT9491-159 Prix : 8,99€TTC8

CLÉS USB
Prix soumis à variation, vérification sur www.pearl.fr

Stylo 3 en 1 avec mémoire USB
Stylet pour écrans tactiles, clé USB et bien sûr, stylo classique. 
16 Go Réf. PX9874-159 Prix  : 9,99€TTC
32 Go Réf. PX9875-159 Prix  : 11,99€TTC
64 Go Réf. KT7771-159 Prix  : 14,99€TTC
3 Mines de rechange pour Stylo - clé USB 

Réf. PX9882-159 Prix : 2,99€TTC

9 9   9999
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3 

Clés Star Wars  16Go USB 2.0 
1 Stormtrooper Réf. KT6001-159 2 BB8 Réf. KT7135-159  
3 Darth Vader  Réf. KT6000-159

Clés USB 2.0  16 Go véhicules
3Design sous licence officielle au format 1:72 ou 1:68 3Connecteur USB 
rétractable 3Phares éclairés (sauf moto) 3Rallonge USB incluse 3Roues mobiles
1	VW Van orange Réf. KT6166-159
2 VW Coccinelle Noir Réf. KT8072-159
3 VW Coccinelle Crème Réf. KT8073-159
4 Mini Cooper Réf. KT6164-159
5 Triumph Street Triple Réf. KT8763-159
6 2CV crème  Réf. KT7577-159
7 2CV grise Réf. KT7579-159

1 

2 

5

76

1
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2

Clés USB Emtec 16Go personnages
1 Titi 
Réf. KT9341-159
2 Grosminet 
Réf. KT9342-159
3 Tom 
Réf. KT9343-159
4 Jerry 
Réf. KT9344-159
5 Scooby Doo
Réf. KT9345-159
6 Mr Hawaï 
Réf. KT9347-159
7 Cochon 
Réf. KT9348-159
8 Bébé Phoque
Réf. KT9351-159
9 Tortue
Réf. KT9352-159
AT Pingouin
Réf. KT9353-159
AK Baleine
Réf. KT9354-159

1122  9595
€€
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AT AK

Clés USB 3.0 KINGSTON 100 G3 
16Go Réf. KT9314-159 Prix : 7,99€TTC
32Go Réf. KT9315-159 Prix : 8,99€TTC
64Go Réf. KT9445-159 Prix : 14,99€TTC
128Go Réf. KT9446-159 Prix : 25,99€TTC

77  9999
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1 Clés USB Sécurisé par empreinte	
32 Go Réf. KT9642-159 Prix : 57,99€TTC
64 Go Réf. KT9643-159 Prix : 75,99€TTC
2 Clés USB 3.0  type A sécurisée par code
32 Go Réf. KT9647-159 Prix : 45,99€TTC
64 Go Réf. KT9648-159 Prix : 59,99€TTC
128 Go Réf. KT9649-159 Prix : 84,99€TTC
2 Clés USB 3.1  type C sécurisée par code
32 Go Réf. KT9650-159 Prix : 49,99€TTC
64 Go Réf. KT9651-159 Prix : 59,99€TTC
128 Go Réf. KT9652-159 Prix : 85,99€TTC
3 Clés usb type A et C Kingston	
32 Go Réf. KT9677-159 Prix : 14,95€TTC
64 Go Réf. KT9678-159 Prix : 19,95€TTC
128 Go Réf. KT9679-159 Prix : 39,95€TTC

1

2 3
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Clés USB / Micro USB OTG
3Dim. 34 x 13 x 7 mm 
16 Go Réf. KT6819-159 
Prix : 8,99€TTC
32 Go Réf. KT6820-159 
Prix : 11,99€TTC  
64 Go Réf. KT7772-159 
Prix : 17,99€TTC  En position USB 2.0En position OTG

Clés USB 3.0 Square
3Dim. 20x15x7mm
16 Go Réf. KT6975-159 
Prix : 9,99€TTC
32 Go Réf. KT6976-159 
Prix : 11,99€TTC
64 Go Réf. KT6977-159 
Prix : 17,99€TTC

Clés USB 2.0 étanche Square
3Dim. 21 x 16 x 6 mm
16 Go Réf. PX9316-159 Prix  : 7,99€TTC
32 Go Réf. PX9317-159 
Prix  : 9,99€TTC
64 Go Réf. KT6225-159
Prix  : 15,99€TTC

88  9999
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Clé USB 3.0 Kingston DataTraveler 50 
3Transferts jusqu’à 5 Go/s 3Compatible Windows, Mac OS et Linux 
3Dim. 44,9x20x9,2mm  
64 Go Réf. KT8811-159 
Prix : 14,99€TTC
128 Go Réf. KT9047-159 
Prix : 29,99€TTC

99  9999
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Clés USB 2.0 UPD-100
3Port coulissant pour une protection 
des contacts 3Oeillet pour fixation au 
trousseau de clé 3Dim. : 64 x 21 x 9 mm 
16 Go vert Réf. KT6055-159
16 Go orange Réf. KT6059-159
16 Go rose Réf. KT6063-159 
16 Go bleu Réf. KT6067-159
32 Go vert Réf. KT6056-159
32 Go orange Réf. KT6060-159
32 Go rose Réf. KT6064-159
32 Go bleu Réf. KT6068-159
64 Go vert Réf. KT6057-159
64 Go orange Réf. KT6061-159
64 Go rose Réf. KT6065-159
64 Go bleu Réf. KT6069-159

Clés USB 2.0 Verbatim Pinstripe
3Dim. 54x21x9mm
16 Go Noir Réf. KT3842-159 Prix : 6,99€TTC
32 Go Noir Réf. KT3850-159 Prix : 8,99€TTC
64 Go Noir Réf. KT4291-159 Prix : 12,99€TTC

Clés USB 3.0 aluminium UPD-300
3Dim. 56x17x8mm 
16 Go Réf. PX9478-159 Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. PX9479-159 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf. PX9814-159Prix  : 14,99€TTC
128 Go Réf. PX4902-159 Prix  : 29,99€TTC
256 Go Réf. KT7281-159 Prix  : 39,99€TTC

77  9999
€€

la référencela référence

88  9999
€€

la référencela référence

1133  9999
€€

la référencela référence

Clés USB 3.0 Verbatim
1 Pinstripe USB 3.0 3Dim. 54x21x9mm
16 Go Réf. KT7484-159 Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. KT7485-159 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf. KT7486-159 Prix : 14,99€TTC 
128 Go Réf. KT8928-159 Prix : 22,99€TTC
256 Go Réf. KT8929-159 Prix : 39,99€TTC
2 Store’n’ Go USB 3.0 3Dim. 58x20x11mm
16 Go Réf. KT4355-159 Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. KT4356-159 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf. KT4613-159 Prix : 14,99€TTC
128 Go Réf. KT5211-159 Prix : 24,99€TTC
256 Go Réf. KT6297-159 Prix : 39,99€TTC
3 Nano Store’n’Stay USB 3.0
3Dim.  18 x 16 x 7,8 mm
16 Go Réf.KT6802-159 Prix : 8,99€TTC
32 Go Réf.KT6803-159 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf.KT6804-159 Prix : 14,99€TTC
4 V3 Max ultra rapide 
Jusqu’à 175 MB/s en lecture et 80 en écriture
32 Go Réf. KT5199-159 Prix : 21,99€TTC
64 Go Réf. KT5200-159 Prix : 24,99€TTC
128 Go Réf. KT5212-159 Prix : 35,99€TTC

2

3

4

1

Nano clés USB 2.0
3Dim.  24 x 12 x 4,5 mm 
16 Go Réf. KT6295-159 Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. KT6296-159 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf. KT7153-159 Prix : 15,99€TTC 77  9999

€€

à partir deà partir de

77  9999
€€

à partir deà partir de

16 Go 64 Go32 Go

Clés étanche SticKey
3Dim. 57x23x3mm
Version USB 2.0 
16 Go Silver Réf. PX9145-159 Prix : 7,99€TTC
32 Go Silver Réf. PX9146-159 Prix : 11,99€TTC 
64 Go Silver Réf. PX9816-159 Prix : 14,99€TTC
Version USB 3.0
16 Go Silver Réf.KT9055-159 Prix : 9,99€TTC
32 Go Silver Réf. KT9056-159 Prix : 11,99€TTC 
64 Go Silver Réf. KT9057-159 Prix : 19,99€TTC

2

1

77  9999
€€

à partir deà partir de

77  9999
€€

à partir deà partir de

77  9999
€€

à partir deà partir de

66  9999
€€

à partir deà partir de

77  9999
€€

à partir deà partir de

1144  9999
€€

à partir deà partir de

Clés USB 2.0 étanche Super-Slim
1 ”Wee Pico” 3Dim. 29x11x2mm 
16 Go Réf. PX6840-159  Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. PX6945-159  Prix : 9,99€TTC
2 Super-Slim “Gold” 3Dim. 29x11x3mm
16 Go  Réf. PX9062-159 Prix  : 8,99€TTC
32 Go  Réf. PX6952-159 Prix  : 11,99€TTC
64 Go  Réf. PX9819-159 Prix  : 14,99€TTC



Pâte thermique Akasa
Ces pâtes thermiques améliorent le transfert de chaleur entre le 
microprocesseur de votre machine et le radiateur du ventilateur.
AK-455 3Conductivité thermique : 2,4 W/mK 3Contenance de 
la seringue : 5g Réf. KT1446-159 Prix  : 5,95€TTC
AK-460 3Conductivité thermique 3,3 W/mK 3Contenance de la 
seringue : 3,5g Réf. KT1447-159 Prix  : 6,95€TTC
Bundle pâte thermique AK-455 + Nettoyant TIM Clean 
Réf. KT1910-159 Prix  : 9,95€TTC

55  9595
€€

à partir deà partir de
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Mémoire pour PC Prix soumis à variation. Vérifiez sur www.pearl.fr
DDR3 8 Go 1333MHz Réf. KT9286-159 Prix  : 44,90€TTC 
DDR4 4 GO PC2400	 Réf. PC1387-159 Prix : 29,99€TTC	
DDR4 8 Go 2666 MHZ TRANSCEND Réf. PC1459-159 Prix : 45,99€TTC
DDR4 16 Go 2666 MHZ TRANSCEND Réf. PC1460-159 Prix : 79,99€TTC

Alimentations ATX  
1 Version 550W Réf. AL500-159  Prix  : 25,99€TTC 
2 Version 700 W Réf. KT8639-159Prix : 54,99€TTC
3 Version Titan 500W 80 Plus BronzeRéf. KT9304-159Prix : 49,95€TTC
4 Woden 80 Plus Bronze
650 W Réf. KT9305-159 Prix : 59,95€TTC
850 W Réf. KT9306-159 Prix : 79,95€TTC
5 FREYA 80 Plus Bronze 
3Ventilateur RGB
600 W Réf. KT9525-159 Prix : 69,95€TTC
800 W Réf. KT9526-159 Prix : 89,95€TTC

2255  9999
€€

à partir deà partir de

1 2 34 5

Mémoire pour PC Portables	
SODIMM DDR4 8GO TRANSCEND Réf. PC1463-159 Prix : 49,99€TTC	
SODIMM DDR4 16GO TRANSCEND Réf. PC1458-159 Prix : 79,99€TTC	 4499  9999

€€

à partir deà partir de

CPU et CM et kit CPU+CM	
Processeur intel I3 9100F Réf. PC1454-159 Prix : 112,99€TTC
Processeur intel I5 9400F Réf. PC1455-159 Prix : 189,95€TTC
Processeur intel I7 9700 Réf. PC1461-159 Prix : 429,99€TTC
Carte mère ASUS H310M-K R2.0 Réf. CM2054-159 Prix : 79,90€TTC
Kit carte mère + processeur I3 9100F Réf. PC1456-159 Prix : 189,99€TTC
Kit carte mère + processeur I5 9400F Réf. PC1457-159 Prix : 259,99€TTC
Kit carte mère + processeur I7 9700 Réf. PC1462-159 Prix : 499,99€TTC

à partir deà partir de

111122  9999
€€

Windows 10 Home 64bits OEM + Dongle 
USB wifi 150 Mbps  
Réf. KT6833-159 

114499  9090
€€

DOCK

2.5” / 3,5" ✔ ✔ ✔

Compatible OTG - - -
Nombre d’emplacement 1 1 2
USB 2.0 ✔ ✔ ✔

USB 3.0 - ✔ ✔

Clonage - - ✔

Fonction sauvegarde - - ✔

Adaptateur secteur ✔ ✔ ✔

Dimension 137x102x56 mm 138x92x70 mm 150x127x77 mm
Référence PX2128-159 KT9307-159 PX4827-159
Prix TTC France 24,95 € 34,95 € 39,95 €

Vous ne trouverez pas plus simple ni plus rapide pour passer d’un disque à un autre. Vous pourrez brancher et débrancher vos disques durs SATA aussi simplement qu’une clé 
USB. Certaines stations disposent même d’une fonction de clonage. Placez simplement vos deux disques dans la station, appuyez sur un bouton et laissez travailler l’appareil. 
Idéal pour tester ou créer des sauvegardes.

BOÎTIERS & ACCESSOIRES



1 Raspberry Pi 4
3Processeur : BCM2711 QuadCore cortex-A72 (ARMV8) 64 bits 1500MHz 3wifi 2.4+5 GHZ et bluetooth 5.0 3Mémoire vive : RAM 2 à 4 Go 3Processeur graphique : VideoCore VI, 
supporte OpenGL ES 3.0, en codage HEVC 4K à 60 i/s H265/H264 3Port pour carte mémoire micro SD 3Port Ethernet Gigabit 3Connectique : 2xUSB 2.0, 2xUSB 3.0 2x micro-HDMI 
(1,3a), sortie vidéo/audio stéréo Jack 3,5mm, USB-C, RJ-45 3Alimentation par USB-C 15W  (non fourni) 3Consommation : max. 4,5 W (900 mA) 3Dim.  86x54x17mm 3Nécessite 
un système d’exploitation (non fourni) Version 2Go Réf.KT9424-159 Prix 57,95€TTC Version 4Go Réf.KT9425-159 Prix 69,95€TTC
Boîtier aluminium pour Raspberry Pi 4 Modèle B / dissipateur et pâte thermique Réf.KT9682-159 Prix 24,95€TTC
Adaptateur pour Raspberry  4 USB C 5.1V 3A Réf. KT9600-159 Prix : 12,95€TTC

Modèle Pi3 B+ 3Wifi Ac dual band 3Ethernet gigabit 3Processeur 1400 MHz Réf. KT8524-159 Prix : 44,95€TTC
2 Boîtier noir Réf. KT7140-159 Prix : 12,95€TTC 3 Boîtier blanc Réf. KT7141-159 Prix : 12,95€TTC
4 Boîtier aluminium Réf. KT7666-159 Prix : 19,95€TTC
5 Adaptateur secteur de voyage 2,5 A pour Pi3 Réf. KT7154-159 Prix : 14,95€TTC
6 Chargeur Micro USB 3,1 A Réf. KT9602-159 Prix : 11,95€TTC	
7 Module camera V2 8Mpx Réf. KT8049-159 Prix : 34,95€TTC
8 Ecran tactile 7"  Réf. KT8048-159 Prix : 89,95€TTC
9 Carte sense hat Réf. KT8051-159 Prix : 39,95€TTC
AT Boitier pour Raspberri Pi3 et écran 7“  
Réf. KT8050-159 Prix : 34,95€TTC
AK Dissipateur de chaleur pour raspberry Pi
Réf. KT7336-159 Prix : 5,99€TTC
AL Carte Hat POE pour Pi3B+ 
3Alimentez votre Pi3 en POE 
Réf. KT8581-159 Prix : 29,95€TTC

1

2

3
4

7 8 9 AT

3939  9595
€€

AL
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Ventilateurs de boîtiers
Ø 25 mm Réf. CM167-159 Prix  : 9,90€TTC  
Ø 40 mm Réf. CM12-159  Prix   :  3,90€TTC  
Ø 60 mm Réf. CM11-159  Prix  :  3,90€TTC  
Ø 80 mm Réf. CM05-159  Prix  :  4,99€TTC
Ø 92 mm Réf. CM04-159  Prix  : 6,90€TTC   
Ø 120 mm Réf. CM08-159  Prix : 9,95€TTC
Ø 220 mm Réf. KT6362-159  Prix : 14,95€TTC

Ventilateurs extra-fin
3Epaisseur de seulement 10,1 mm 
3Rotation  : 600 - 3000tr/m 
Version 8cm Réf. KT5887-159 Prix : 7,95€TTC
Version 12cm Réf. KT5888-159 Prix : 12,90€TTC

33  9090
€€

à partir deà partir de

Carte graphique externe USB 3.0 vers HDMI
Rajoutez un nouvel écran en utilisant un 
port USB 3.0.  3Résolution Full HD 
1080p en USB 3.0 / 800x600px en USB 
2.0 3Auto-alimenté  par USB 3Prend 
également en charge les signaux audio 3Utilisable 
avec Windows 7 et + Réf. KT7961-159 3399  9595

€€

Carte son externe USB SPDIF
31x entrée micro jack 3,5 mm 31x entrée écouteurs jack 3,5  mm 

stéréo 3Avec touches de fonction  : Volume +, Volume - et 
Muet 3Auto-alimenté par USB 3Supporte 
le son 7.1 3Dim.  55 x 25 x 19  mm 
Réf.  TG1304-1591122  9595

€€

NOTEBOOK  ET PC RECONDITIONNÉS

RASPBERRY Pi

Dell latitude E64 14" - Intel i3 3340M - SSD 128Go - Win10 Home
Réf. REM1036-159 Prix : 399,99€TTC
Fujitsu LifeBook E751 - Intel Core i5 - 8Go - SSD 128Go 
Réf. REM1040-159 Prix : 279,99€TTC
Fujitsu LifeBook E752 - Intel Core i5 3360M - 8 Go - SSD 128 Go
Réf. REM1041-159 Prix : 399,99€TTC

Fujitsu esprimo I3 8Go SSD 128+HD500GO Réf. REM1035-159 Prix : 199,99€TTC
Fujitsu esprimo P710 I3 8Go SSD 256 W10 Réf. REM1038-159 Prix : 229,99€TTC
Acer I7 16GO SSD 256GO+ HD 2To GF9500 Réf. REM1039-159 Prix : 579,99€TTC

à partir deà partir de

119999  9999
€€

77  9090
€€

à partir deà partir de
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Boîtier TV Android 
Boîtier Strong 7.1 4K SRT 2023 3Regardez la TV 
via Internet ou tous vos contenus numériques 
via USB ou carte micro SD 3Téléchargez l'application 

de votre fournisseur d'accès et profitez d'un  deuxième 
décodeur TV 3Compatible NetFlix 3Téléchargez vos applications Android 

3Compatible 4K Ultra HD et HEVC/H0265. 31 x micro SD, 2  x USB, 1 x Hdmi, 1 x AV, 1 x RJ145, 
Wlan 802.11 b/g/n, bluetooth 4.0. 3Adaptateur secteur, télécommande Réf. KT9217-159 Prix : 59,95€TTC

Boîtier Android Box 4K Expand CGV 3Regardez les chaînes TV de votre FAI ou MyCanal sur une TV secondaire 
sans décodeur ou abonnement supplémentaire 3SVOD/VOD 3TV Replay 3Multimédia 
: photos, vidéos, musique depuis une clé ou un disque dur USB 3Wi-Fi N 150 Mbps et certification 
DLNA 3Accès Google Play Store 3Mémoire flash 8 Go eMMC 3Résolution HDMI jusqu'à 4K 60 fps 
3Connectique : HDMI 2.0, sortie S/PDIF optique, 2x USB 2.0, RJ45, slot SD (pour carte jusqu'à 64 Go) 
3Alimentation secteur fournie 3Dimensions : 100 x 100 x 19 mm 3Télécommande et souris fournies (2 piles 

AAA incluses) 3Câble HDMI 1 m fourni Réf. KT9509-159 Prix : 79,95€TTC

Clé HDMI Full-HD Miracast/Mirroring/AirPlay/DLNA MMS-1080
Transformez votre téléviseur en lecteur streaming ! Il vous suffit de brancher la clé sur un port 
HDMI et le tour est joué. Appairez-la à votre appareil mobile pour transférer le contenu de ce dernier 
vers votre appareil de lecture. 3Prise en charge Mirroring, Miracast, AirPlay et DLNA 3Pour 
appareils sous Android 4.4 et supérieur/iOS 8 et supérieur, ordinateurs avec Windows 8.1 et supérieur, 
appareils compatibles DLNA 3Résolutions prises en charge jusqu’à Full HD : 1920x1080px (1080p) 
3Formats vidéo supportés : MPEG 1/2/4, FLV, MJPEG, H.264, WMV, MOV, AVI, DAT, ASF, MKV, RM, 
RMVB, TS, VOB, 3GP, WEBM, ASF 3Formats audio supportés : MP1, MP2, MP3, WMA, M4A, WAV, APE, 
AAC, OGG, OGA, FLAC 3Formats photo supportés : JPEG, BMP, PNG, GIF 3WLAN IEEE 802.11b/g/n 
(2,4GHz) 3Processeur double cœur ARM Cortex-A7 de 1,2GHz/128MoDDR3-RAM 3Alimentation : 
Micro-USB (câble USB fourni) 3Dim. clé 73x35x19mm Réf. PX2434-159

2626  9595
€€

Transforme votre téléviseur, projecteur, etc. en récepteur streaming
Transfert sans fil depuis un smartphone, une tablette ou un ordinateur
Compatible lecture Full HD

5599  9595
€€

à partir deà partir de

BOÎTIER TV ANDROID

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Transfert sans fil depuis un smartphone, une tablette ou un ordinateur
Lecture en résolution 4K

3399  9595
€€

Clé HDMI Dual Band 4K avec Miracast / AirPlay / DLNA 
Transformez votre téléviseur en lecteur streaming ! Il vous suffit de brancher la clé sur un port HDMI et de l’apparier à votre appareil mobile. Vous transférez alors le contenu 
de ce dernier vers votre appareil de lecture. Profitez de vos photos, de vos vidéos et même des applications en grand ! Vous pouvez même transférer les contenus DLNA 
depuis vos ordinateurs et appareils mobiles grâce à l’application Miracast. 3Résolution prise en charge jusqu’au 4K UHD (3840x2160 px/2160p) 3Formats vidéo pris en charge : 
AVI, DivX, MKV, TS, DAT, VOB, MPG, MOV, MP4, RM, RMVB, WMV 3Formats audio pris en charge : MP1, MP2, MP3, WMA, OGG, PCM, WAV, AAC 3Formats photo pris en charge : 
JPEG, BMP 3Format fichier pris en charge : PDF, DOCX, XLSX, PPTX 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n/ac (2,4/5GHz) 3Mise à jour du firmware Over the air (OTA) 
3Alimentation USB 3Dim. clé 61x39x14mm Réf. PX2463-159



Point fort Autoalimenté  IDE et SATA IDE et SATA Autoalimenté Fonction clonage

Interface USB 2.0 USB 3.0 USB 2.0 USB 3.0 USB 3.0 USB 3.0

Formats 2,5" 2,5" 2,5" / 3,5" 2,5" / 3,5" 2,5" / 3,5" 2,5" / 3,5"

Interfaces SATA I/II SATA I/II IDE, SATA I/II IDE, SATA I/II SATA I/II/III SATA I/II/III

Référence PX4926-159 PX4927-159 PX4942-159 PX4943-159 PX8990-159 PX2943-159

Prix TTC 6,95€ 12,95€ 22,95€ 29,95€ 32,95€ 39,95€

Adaptateurs USB pour disques dur SATA/IDE 2,5“ et 3,5“
Transformez en un temps record vos disques durs non utilisés en disques externes 
amovibles. Vous pourrez ainsi facilement effectuer vos sauvegardes de données. Si un 
composant de votre ordinateur devait rendre l’âme, démontez le disque et connectez-le 
directement à un autre ordinateur via ces adaptateurs pour accéder à vos données. 
Vous pourrez en outre copier l’intégralité de votre disque dur par simple 
connexion USB. Certains modèles vous permettent même un clonage complet, sans 
passer par un ordinateur (PX2943).

Branchez l’adaptateur sur
le disque IDE ou SATA

Pour les disques durs 3,5” branchez 
l’alimentation

Connectez au PC via le port USB

66  9595
€€

à partir deà partir de

DOCKING STATION
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Détection automatique de connexion
Adaptateur de disque dur pour SATA et IDE

13

Lecteur de disquettes externe noir
Lecteur externe extra plat de disquettes au format 3,5” compatible PC et 
MAC. 3Alimentation via le port USB. Réf. PX4803-159

LECTEURS ET GRAVEURS
Que se soit pour lire ou pour graver vos supports optiques, vous trouverez le périphérique qu’il vous faut. Votre choix se fera sur la version interne pour un montage dans un boîtier 
PC ou en externe pour un modèle à poser sur votre bureau ou à raccorder à votre ordinateur portable via une prise USB. Les versions internes sont fournies sans câble. 

Lecteur Graveur
Marque Version CD DVD Blu-ray CD DVD Blu-ray Interface Alim. Référence Prix TTC

LG Interne 48x 16x 22x 48x S-ATA S-ATA PE1565-159 19,95€

TRANSCEND Externe 24x 8X 24x 8x USB 2.0 USB KT7587-159 35,95 €

VERBATIM Externe 24x 8X 6x 24x 8x 6x USB 2.0 USB KT7364-159 115,99€

Mise en situation

1199  9595
€€

à partir deà partir de

11669595
€€
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Câbles RJ45 Catégorie 5 UTP
Longueur Coul. Référence Prix TTC

0,5 m PE253-159 2,99€
0,5 m PE2532-159 2,99€
0,5 m PE2531-159 2,99€
1,5 m KT4626-159 3,99€
3 m PE255-159 4,99€
3 m PE2552-159 4,99€
3 m PE2551-159 4,99€
5 m PE256-159 5,99€
5 m PE2562-159 5,99€
5 m PE2561-159 5,99€

10 m PE257-159 6,95€
10 m PE2572-159 6,95€
10 m PE2571-159 6,95€
30 m KT1087-159 19,95€

Câbles RJ45 Catégorie 5E FTP Blindés croisés
Pour connecter 2 PC sans Hub

3 m PE291-159 3,99€
10 m PE260-159 6,95€

Câbles RJ45 Catégorie 6 LSOH Blindés 
100 m souple à sertir KT456-159 49,90€
100 m rigide à sertir KT457-159 89,95€

1mm

CÂBLES RÉSEAUX
Câbles RJ45 Catégorie 5E FTP Blindés
Long. Coul. Référence Prix TTC

3 m PE264-159 4,99€
3 m PE265-159 4,99€
3 m PE266-159 4,99€
3 m PE267-159 4,99€

15 m KT1085-159 9,95€
20 m KT1086-159 12,95€
30 m KT1087-159 16,95€
50 m KT1089-159 19,95€

100 m souple à sertir PE268-159 49,90€
100 m rigide à sertir PE275-159 69,90€

au mètre à sertir PE262-159 1,29€
Câbles plats (1mm) RJ45 Catégorie 5e UTP 

3 m PE4196-159 4,95€
5 m PE4197-159 5,95€

10 m PE4198-159 7,95€
20 m PE4199-159 9,95€
Câbles RJ45 Catégorie 5 FTP Blindés 

coudés bas 
0,3 m KT3157-159 2,99€
2 m KT3159-159 4,90€

Câbles RJ45 Catégorie 6 UTP 

Longueur Coul. Référence Prix TTC
0,5 m PE388-159 3,99€
1 m PE1728-159 4,90€
2m KT9608-159 5,99€
3m PE392-159 6,95€
5 m KT1090-159 7,95€

10 m KT1091-159 8,95€
15 m KT1092-159 11,95€

Câbles RJ45 Catégorie 6 SSTP 
double blindage 

10m PE4204-159 14,95€
15m PE4205-159 19,95€
20m PE4206-159 22,95€
30m PE4207-159 29,95€
50m PE4208-159 39,95€

Câbles plats (1mm) RJ45 Catégorie 6 UTP 
2 m PE4200-159 4,99€
5 m PE4201-159 5,95€

10 m PE4202-159 7,95€
20 m PE4203-159 9,95€

L’onduleur assure la sauvegarde et la protection de vos données et de votre matériel 
électronique. Il permet la régulation de la tension en compensant les sous tensions et les 
surtensions. En cas de panne il prendra en charge l’alimentation de votre ordinateur ou 
de votre matériel électro compatible QIue et se chargera, pour les modèles disposant 
d’une interface de gestion, de l’extinction de votre ordinateur. Les modèles Off-line et 
Line interactive  assure la protection par commutation vers l’alimentation de secours. 
Pour le matériel plus sensible, les versions On-line  vous garantiront une alimentation 
parfaitement continue sans aucune baisse de tension ou microcoupure.

1

ONDULEURS

Visuel / Modèle Technologie Pure 
Sinusoïde

Afficheur 
LCD

Puissance 
VA / W Batterie Protection

surtension
Interface 

de gestion
Dim. 
(mm) Référence Prix TTC

1 VI1000 VA STL Line interactive ✔ ✔ 1000 / 6900 1x12V/9Ah 2 RJ11/RJ45 USB 296x138x96 KT9412-159 89,95€

1 VI1500 VA STL Line interactive ✔ ✔ 1500 / 900 2x12V/7,2Ah 4 RJ11/RJ45 USB 298x178x148 KT9413-159 119,95€

2 VFD 600 APFC Off line ✔ 600 / 300 1x12V/5Ah 6 RJ11/RJ45 320x185x86 KT5833-159 79,90 €

2 VFD 800 APFC Off line ✔ 800 / 480 1x12V/7Ah 6 2335x170x92,5 KT5834-159 99,90 €

3 VI 650 SE Line interactive 650 / 360 1x12V/7Ah 2 RJ11 USB 279x100x143 KT4609-159 59,90 €

3 VI 800 SW Line interactive ✔ ✔ 800 / 480 1x12V/9Ah 2 USB 328x100x145 KT5102-159 99,90 €

4 VI 650SE LCD Line interactive ✔ 650 / 360 1x12V/7Ah 2 RJ11 USB 287x100x142 KT6330-159 69,90 €

4 VI 850 SE Line interactive 850 / 480 1x12V/9Ah 2 RJ11 USB 279x100x143 KT4610-159 69,90 €

4 VI 850 SHL Line interactive ✔ 850 / 480 1x12V/9Ah 2 RJ11 USB 333x111X143 KT6591-159 79,90 €

7 VI 1000 Line interactive 1000 / 600 2x12V/7Ah 2 2 RJ11/RJ45 USB / RS232 411x145x205 KT4841-159 129,90 €

7 VI 2000 Line interactive 2000 / 1200 2x12V/9Ah 2 2 RJ11/RJ45 USB / RS232 405x145x205 KT4843-159 179,90 €

8 VI 2200 Line interactive 2200 / 1200 2x12V/9Ah 2 2 RJ11/RJ45 USB / RS232 365x139x195 KT6846-159 189,90 €

8 VFI 1500CGPF1 On line ✔ ✔ 1500 / 1500 3x12V/9Ah 4 2xRJ11 USB / RS232 397x145x221 KT8029-159 379,95 €

5959  9090
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A Micro USB B Sub-D-25 
mâle C Mini USB  

femelle D SATA E Sub-D- 50 
mâle F IDE G Display 

Port H Mini HDMI 
femelle I Micro HDMI 

mâle J Sub-D-9 
femelle K Sub-D-9 

mâle L VGASub-D
15 femelle M VGASub-D

15 mâle

N Alim.
femelle O Alim.

mâle P Prise Q Prise plate R Prise 
femelle S Prise trèfle 

femelle T Alim. 
interne f. U Alim. 

interne m. W Audio 
lecteur X Firewire  

4-Points Y Firewire  
6-Points Z Firewire  

9-Points AA HDMI

BB DVI-D mâle CC DVI-I mâle DD DVI-D 
femelle EE E-SATA FF USB type 

A femelle GG USB type 
A mâle HH USB type 

B mâle II USB type 
C mâle JJ USB Mini 

5-Points KK USB type B 
femelle LL USB 3.0 MM USB 3.0 

type B NN USB 3.0  
Micro

OO USB 3.0  
femelle PP  SCSI 50 QQ Flopy RR IDE 40-Points SS  S-ATA TT S-ATA UU S-ATA VV Mini-Sata WW Molex 3 

pins  f. XX Molex 3 
pins  m. YY PCI-E 6 pins ZZ PS2

CÂBLES
Désignation Connectiques Lg. cm Référence Prix TTC
USB A / A GG GG 180cm PE951-159 3,99€
USB pour imprimante A / B GG HH 150cm PE953-159 2,99€
USB pour imprimante A / B GG HH 180cm KT7429-159 3,99€
USB A / mini B  GG JJ 10cm HZ8201-159 2,99€
USB A / mini B GG JJ 150cm TG1010-159 4,99€
2 x USB A / mini B 2xGG JJ 100cm KT4327-159 4,99€
USB A / micro USB GG A 60cm KT4266-159 2,99€ 
USB A / micro USB GG A 180cm KT2589-159 4,99€ 
USB A /micro USB blanc LL NN 180cm KT5629-159 4,99€
USB A / micro USB GG A 300cm KT2638-159 5,99€
USB A / micro USB GG A 500cm KT2639-159 6,99€
USB double A/A vers USB femelle 2xGG FF 20cm TG1070-159 3,99€
USB 3.0 A / A LL LL 150cm TG1178-159 4,99€
USB 3.0 A / A LL LL 300cm TG1193-159 6,99€
USB 3.0 A / A LL LL 500cm TG1194-159 8,95€
USB 3.0 A / B LL MM 180cm TG1195-159 3,99€
USB 3.0 A / B LL MM 300cm TG1196-159 4,99€
USB 3.0 A /micro USB LL NN 180cm KT3325-159 5,99€ 
USB 3.1 A /micro USB LL NN 180cm KT5629-159 4,99€
USB C 3.1 II II 100cm KT7964-159 12,95€
Câble VGA M M 180cm PE8211-159 4,99€
Câble VGA doré M M 300cm KT669-159 7,90€
Câble VGA doré M M 500cm KT670-159 11,90€
Câble VGA doré M M 1000cm KT671-159 19,90€
Câble VGA doré M M 2000cm KT672-159 29,95€
Câble VGA doré M M 3000cm KT7078-159 39,95€
Câble DVI-D mâle/mâle doré BB BB 150cm KT9414-159 9,95€
Câble DVI-D mâle/mâle doré BB BB 300cm KT9415-159 14,95€
Câble DVI-D mâle/mâle doré BB BB 500cm KT9416-159 19,95€
Câble DVI-D mâle/mâle    BB BB 200cm KT838-159 7,95€
Câble DVI-D mâle/mâle    BB BB 500cm KT839-159 12,95€
Câble HDMI/DVI AA BB 150cm KT7696-159 7,95€
Câble HDMI/DVI AA BB 500cm KT2353-159 12,95€
Câble Mini Display Port/HDMI G AA 200cm KT3516-159 12,95€
Câble d’alimentation en trèfle P S 180cm KT392-159 4,95€
Câble d’alimentation 220V P N 180cm PE801-159 3,99€
Câble en Y d’alimentation 220V - 2P+T P 2 x N 180cm PE7008-159 6,95€
Câble secteur prise plate  Q R 150cm PE7013-159 3,99€
Câble d’imprimante Centronics B F 180 cm PE808-159 3,90€
Câble Null-Modem DB9 J J 200 cm PE826-159 4,95€
Câble IG 1394 Firewire 6-6 blindé Y X 300 cm PE296-159 2,90€
Câble IG 1394 Firewire 6-4 blindé  Y X 300 cm PE295-159 3,99€
Câble IG 1394 Firewire 4-4 blindé  X X 300 cm PE294-159 2,90€
Câble d'alimentation en Y pour DD ou lecteur U 2x T 20 cm PE809-159 2,99€
Câble S-ATA et alimentation U UU+ SS 50 cm TG1046-159 3,99€
Câble en Y pour ventilateur WW 2x XX 8,5 cm PE2583-159 2,99€
Câble d’alimentation Carte PCI Express 2x U YY 15 cm TG1149-159 2,99€
Câble de connexion audio lecteur/carte son W W PC415-159 1,00€
Nappe lecteur de disquette QQ QQ PE9392-159 1,00€

Nappe IDE interne 40 conducteurs  3xRR   PE8204-159 1,90€
Nappe IDE interne 80 conducteurs 3xRR 60 cm PE8223-159 1,90€
Câble S-ATA coudé 90° SS SS 50 cm PE8243-159 3,99€
Câble S-ATA SS SS 50 cm PE8235-159 1,99€
Câble S-ATA SS SS 70 cm PE8237-159 2,99€
Câble S-ATA III SS SS 30 cm KT6151-159 2,99€
Câble S-ATA III SS SS 70 cm KT6152-159 3,99€
Câble S-ATA III coudé SS SS 30 cm KT6153-159 3,99€
Câble S-ATA III coudé SS SS 70 cm KT6154-159 4,99€
Câble d’alimentation pour 1 DD S-ATA U SS 12 cm TG1011-159 2,99€
Câble d’alimentation pour 2 DD S-ATA U 2x TT 12 cm TG1052-159 2,99€
Nappe SCSI interne 2 connecteurs    2x PP PC406-159 1,00€
Câble SCSI 25/50 B E 100 cm PE930-159 2,99€

ADAPTATEURS
USB Type A femelle vers type B mâle FF HH PE954-159 4,95€
USB Type A femelle vers Micro type B femelle FF B PX8438-159 2,99€
USB mini femelle vers micro USB mâle A C TG1206-159 3,99€
USB femelle vers mini USB mâle FF JJ KT3035-159 2,99€
USB femelle vers micro USB mâle FF A KT4852-159 3,99€
USB mâle vers double PS2 GG 2xZZ PE8498-159 5,95€
Adaptateur VGA mâle / mâle M M PE716-159 3,90€
Adaptateur VGA femelle / femelle L L KT2439-159 3,90€
Adaptateur  VGA-DVI L CC PC106-159 5,95€
Adaptateur  DB9 mâle/mâle K K PE970-159 4,90€
Adaptateur  DB9 femelle/femelle J J PE972-159 4,90€
Adaptateur alimentation SATA / IDE D F TG1152-159 4,95€
Adaptateur DVI-D mâle / HDMI femelle BB AA KT102-159 5,95€
Adaptateur DVI-D femelle / HDMI mâle DD AA KT2521-159 6,90€
Adaptateur USB / série + parallèle  GG A+M TG1130-159 34,90€
Adaptateur USB / 2 x série GG 2xK KT621-159 29,90€
Adaptateur  mini HDMI femelle/micro HDMI mâle H I TG1218-159 7,90€

RALLONGES
Rallonge série/souris J K 180 cm PE807-159 4,90€
Rallonge 220V O N 180 cm PE803-159 4,95€
Rallonge USB FF GG 180 cm PX5030-159 3,99€
Rallonge USB FF GG 300 cm PE8252-159 4,99€
Rallonge USB FF GG 500 cm PE8253-159 5,95€
Rallonge USB rigide flexible FF GG 30 cm PX4016-159 2,99€
Rallonge USB vers mini USB FF JJ 20 cm KT3034-159 2,99€
Rallonge USB 3.0 LL OO 180 cm TG1198-159 4,99€
Rallonge USB 3.0 LL OO 300 cm TG1199-159 5,99€
Rallonge USB 3.0 LL OO 500 cm TG1200-159 8,95€
Rallonge pour ventilateur WW XX 15 cm PE2584-159 2,99€
Rallonge VGA  L M 300 cm KT4322-159 7,95€
Rallonge VGA  L M 500 cm KT4323-159 11,95€
Rallonge VGA  L M 1000 cm KT4324-159 19,95€
Rallonge VGA  L M 2000 cm KT4325-159 29,95€



Mini adaptateur USB
3Boîtier en aluminium 
1 Modèle USB A vers Micro-USB OTG 2.0 
3Dim. 19x18x8mm Réf. PX2315-159 Prix : 3,99€TTC
2 Modèle USB A vers USB-C 3.0 3Dim.33x15x7mm 
Réf. PX2317-159 Prix : 3,99€TTC
3 Modèle Micro-USB vers USB-C 
3Dim. 25x10x6mm Réf.PX2340-159 
Prix : 3,99€TTC 
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Rallonges USB 
3Compatible PC & Mac 3Prise USB A mâle/femelle 
1 Rallonge actives 
USB 2.0 - 5m Réf. PE1078-159  Prix  : 9,95€TTC
USB 3.0 - 5 m Réf. PX4811-159 Prix  : 19,95€TTC
USB 2.0 - 10m Réf. TG1222-159  Prix  : 14,95€TTC
USB 2.0 - 30 m Réf. TG1256-159 Prix : 44,90€TTC
2 Rallonge passives 
USB 2.0 - 1,80 m Réf. PX5030-159 Prix : 3,99€TTC
USB 2.0 - 3 m Réf. PE8252-159 Prix : 4,99€TTC
USB 2.0 - 5 m Réf. PE8253-159 Prix : 5,95€TTC
USB 3.0 - 1,80 m Réf. TG1198-159 Prix : 4,99€TTC

Interface USB vers 
port Série
Ajoutez un ports RS232 à votre 
ordinateur grâce à une prise USB 
disponible. Réf. PX3034-159

CONNECTIQUE

33  9999
€€

à partir deà partir de

Câble USB type C ultra-plat 1m
3Connecteurs en  acier mat 3Câble ultra-
plat  avec  gaine en caoutchouc résistant 
3Longueur : 100cm 3Connexion USB 2.0
Noir Réf. KT8286-159  
Blanc Réf. KT8287-159

Câble Micro-USB enfichable dans les deux sens 1m
Il dispose à chaque extrémité d’un connecteur 

utilisable dans n’importe quel 
sens. 3 Câble avec gaine tissée 
3 Connecteurs  a luminium 
Réf. HZ2743-159

66  9595
€€

la référencela référence

2

Câbles USB/OTG 20cm 
1 Mini USB 
Réf. KT3034-159	
2 Micro USB 
Réf. KT3862-159

1

22  9999
€€
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Câble de connexion USB type C
Le nouveau connecteur compact de type C remplace désormais tous les connecteurs USB par 
un format universel, enfichable dans les deux sens. 
1 USB 2.0 type A vers type C - 1 m Réf. KT8304-159 Prix : 5,99€TTC
2 USB 3.0 type C vers A 3Taux de transfert : jusqu’à 5 Gbps 
0,5m Réf. KT8044-159 Prix : 4,99€TTC  1m Réf. PX8457-159 Prix : 6,95€TTC
2 m Réf. KT7650-159 Prix : 9,95€TTC   3 m Réf. KT7813-159 Prix : 11,95€TTC
3 USB 3.0 type C vers A femelle - 15cm 
3Taux de transfert : jusqu’à 5Gbps Réf. PX8458-159 Prix : 5,95€TTC
4 Adaptateur Micro USB vers USB type C 
3Taux de transfert jusqu’à 480 Mo/s Réf. TG1285-159 Prix : 4,99€TTC

USB type C
2

344  9999
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Câble USB Connexion double sens - 1m
3Connecteur USB 2.0 insérable dans les deux sens, plus besoin de le 
retourner 
1 Modèle USB-C Réf. HZ2770-159
2 Modèle Lightning Réf. HZ2771-159
3 Modèle Micro-USB Réf. HZ2772-159

1
2 3
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Switch Gigabit 8 ports jusqu’à 2000Mb/s TrendNet TEG-S82G
Sa  vitesse de transmission peut atteindre 16 Gb/s  et sa technologie GreenNet peut  baisser votre 
consommation électrique de 70%   ! Disposant de 8 ports RJ45, le switch TEG-S82G s’installe en un clin 

d’œil grâce au Plug’n Play. Son boîtier métallique rassurera les utilisateurs par sa 
solidité indiscutable. 3Débit de données   : Ethernet jusqu’à 

20Mb/s, Fast Ethernet 200Mb/s,  Gigabit 3Normes 
IEEE 802.3/u/x/ab/az 3Mémoire tampon   : 256kB 
3Boîtier métallique 3Consommation jusqu’à 
-70% avec la technologie GreenNet 3 Conso 

max.  : 3,5W 3Dim. 15x9,7x2,8cm 
3 Alimentation secteur fournie 
Réf. KT7560-159

HUB ET ACCESSOIRES

Hub Switch 10/100 Mbps
Les switchs GREENnet compacts offrent des performances à large bande améliorée, une simplicité d’utilisation, 
le tout en réduisant votre consommation de courant jusque 70%. La technologie GREENnet adapte 
automatiquement la consommation en fonction des besoins, permettant d’importantes économies en 
énergie. Les ports s’adaptent automatique aux vitesses de réseau 10Base-T et 100Base-TX, aux modes 
half-duplex et full-duplex, et aux types média MDI-II et MDI-X.
5 ports Réf. KT7927-159 Prix : 12,95€TTC    
8 ports Réf. KT5804-159 Prix : 16,95€TTC  
Version Gigabit  
5 ports Réf. KT1939-159 
Prix : 24,90€TTC 
8 ports Réf. KT5164-159 
Prix : 27,95€TTC

Hub Switch rackable
Version Gigabit 
16 ports Réf. KT3699-159 Prix : 109,95€TTC 
24 ports Réf. KT5402-159 Prix : 149,95€TTC

Hub Switch 8 ports 10/100 PoE
38 ports RJ45 : 4 ports standard et 4 ports PoE (compatible 
avec les périphériques non PoE) 3Alimentation secteur 
Réf. KT1128-159 Prix : 59,95€TTC
Switch 8 ports PoE+  La norme PoE+ Gigabit augmente 
la  capacité d’alimentation à 30 W par port, pour un 
total de 123 W. Réf. KT7232-159 Prix : 149,90€TTC

Switch Ethernet Gigabit 16 ports TrendNet TEG-S16D
316 ports RJ45 Gigabit avec voyants LED 3Débit max.: 20 Mbps (Ethernet full duplex) / 200 Mbps (Fast Ethernet 
full duplex) / 2000 Mbps (Gigabit full duplex) 3Matrice de commutation : 32 Gbps 3Tampon RAM : 256  KB 
3Entrée: 100 - 240 V AC, 50/ 60 Hz, 0,3 A 3Dim. 25,1 x 15,8 x 4,8 cm 
1 Version blanche Réf. KT7752-159 Prix : 79,90€TTC
2 Version alu noire Réf. KT8179-159 Prix : 99,95€TTC
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Switch 5 ports Gigabit TEG-S5G
3Pour standards IEEE 802.3/3u/3x/3ab 3Transferts jusqu’à 
2000 Mbps  (Gigabit full duplex) 3Mémoire tampon  104 KB 
3Table d’adresses MAC : 1K entrées 3Consommation max. : 3W 
3Dim. 15x10,5x3,3cm 
Réf. KT8178-159 2211  9595
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Carte réseau externe USB 2.0
Vous aimeriez profiter de votre routeur à la maison, mais 
votre Notebook ne dispose d’aucun port réseau ? Ajoutez-en 
un avec  cette carte réseau externe 
avec connecteur USB 2.0. Il est 
ainsi compatible avec 
les appareils Windows 
et Mac, et s’auto-
alimente par le port 
USB. 3Standard USB 2.0 3Connexion 
10/100 Mb/s en Full Duplex 3Auto-
alimenté par USB 3Compatible  Mac et 
Windows (2000 et +) 3Longueur du câble  : 
10cm Réf. KT8432-159 Prix : 12,95€TTC
Adaptateur ethernet Gigabit USB 3.0 3Fonctionnement 
Full-Duplex et Half-Duplex 3 Prend en charge 
les protocoles TCP/IP, NetBEUI, IPX/SPX 3 Systèmes 
compatibles : Windows 2000 / XP / Vista / 7, Linux et MacOS  
Réf. PX2274-159 Prix : 17,95€TTC
Adaptateur LAN vers USB type C 3Transfert des données 
en sortie jusqu’à 5  Gbps Réf.  KT9417-159 
Prix : 17,95€TTC

à partir deà partir de
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Répéteur Wi-Fi d’extérieur 1200mb/s Dual Band IP65
3Paramétrable en répéteur et access-point 3Prend en charge 
les standards IEEE 802.11ac/a/b/g/n 3Technologie Dual 
Band : 5,0gHz (867mb/s) et 2,4gHz (300mb/s) 34 antennes : 
2 par réseau 2,4 et 5gHz 3Portée : jusqu’à 200 m 3Prise 
en charge des cryptages WEP, WPA, WPA2 3 Port RJ45 
3Indice d’étanchéité  : IP65 3Dim. (ØxH, avec antennes)  : 
15,5x47cm 3 Alimentation secteur 230V et 
adaptateur PoE (pour alimentation via câble RJ45) 
fournis  Réf. NX4812-159

Dongle USB wifi Dual Band ac
3Prend en charge tous les standards wifi (IEEE 802.11ac/a/b/g/n) 3Cryptage wifi 
sécurisé : WEP, WPA-PSK, WPA2-PSK 3Pour Windows Vista/7/8/8.1/10, OS X / Mac 
OS, Linux 3CD d’installation
1 Modèle WS-602.ac 600Mb/s 3Technologie Dual Band 5GHz (433Mb/s) et 2,4GHz 
(150Mb/s) 3Dim. 22x17x8mm Réf. NX4442-159 Prix : 12,95€TTC
2 Modèle WS-1202.ac 1200Mb/s 3Technologie Dual Band 5GHz (867Mb/s) et 2,4GHz 
(300Mb/s) 3Dim. 37x18x8mm Réf. NX4443-159 Prix : 22,95€TTC

1122  9595
€€
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Répéteur et point d’accès wifi 
300 Mbps avec bouton WPS
Augmentez la portée de votre réseau wifi. Vous pouvez utiliser 
l’appareil de deux façons : en tant que point d’accès pour permettre 
une connexion wifi là où vous n’aviez qu’une connexion réseau 
filaire, ou en tant que répéteur pour augmenter la portée de la 
connexion wifi. 3Fréquence wifi : 2,4GHz 3Connexion sécurisée 

sur simple pression d’un bouton  3Compatible 
wifi 802.11 b/g/n 3Cryptage   : WPA2, WPA, WEP (128/64), 
WPS (Push Button Control) 3Adresse IP automatique via DHCP 
3Alimentation électrique directement via prise secteur 3Port 
RJ-45 3Dim. (LxHxP) : 56x87x80mm 3Inclus : câble réseau RJ-45 
1 Réf. NX4206-159  Prix : 22,95€TTC

2 Version Mini 3Dim. : 42x42x66mm 	 Réf. NX4335-159 Prix : 19,95€TTC 
3 Version 1200Mbps 3Fonctions points d’accès et routeur 3Wifi dual-band 
2,4GHz jusqu’à 300Mbps et 5GHz jusqu’à 867Mbps 3 Jusqu’à 1200Mbps lors de 

l’utilisation simultanée des bandes de fréquence 2,4 et 5GHz 32 
puissantes antennes internes (3dBi) 3Connexion sécurisée 

WPS 3Basculement facile entre les fonctions répéteur, routeur et 
point d’accès 3IEEE 802.11b/g/n/ac 3Cryptage WEP, WPA et 

WPA2 3Saisie automatique de l’adresse IP via DHCP 32 ports 
RJ-45 (1 port LAN, 1 port WAN/LAN) 3Branchement direct 

sur prise électrique 3Dim. 60x100x54mm 
3Câble RJ45 1m fourni Réf. NX4378-159 
Prix : 37,95€TTC

Répéteur wifi Dual Band 1200 Mbps “WLR-1221.ac” 
avec fonctions routeur et point d’accès 
Les 4 antennes garantissent une couverture et une qualité du 
signal optimales, même à une grande distance. L’installation est 
simplissime : avec les appareils compatibles WPS, une simple pression 

sur un bouton suffit. 3wifi Dual-Band 2,4GHz jusqu’à 
300Mbps et 5GHz jusqu’à 867Mbps 3 Jusqu’à 

1200Mbps lors de l’utilisation simultanée des 
fréquences 2,4 et 5GHz 34 antennes 3dBi 
3Basculement facile entre les fonctions répéteur, 
routeur et point d’accès 3wifi 802.11b/g/n/ac 
3Cryptage WEP, WPA et WPA2 32 ports 
RJ-45 (1 port LAN, 1 port WAN/LAN) 3Fiche 
secteur intégrée pour un montage directement 
sur une prise de courant 3Dim. 80x165x71  mm 

(avec antennes levées) 3Câble RJ45 1m fourni 
Réf. NX4231-159 

Répéteur wifi outdoor WLR.600-out 600 Mbps
Étendez la portée de votre réseau et surfez plus vite sur Internet, 
même dans votre jardin grâce à ce répéteur d’extérieur. 3Prend 

en charge les standards wifi 802.11ac et 802.11a/b/g/n 
3Technologie Dual Band  : 5GHz (450Mbps) et 2,4GHz 

(150Mbps) 3Résiste aux intempéries : IP65 3Standards 
de cryptage  : WEP, WPA, WPA2 3PoE  : 

alimentation  électrique  directement 
via le câble réseau (adaptateur secteur 
/ POE fourni) 3 Interface  : prise RJ45 

3Portée  : jusqu’à 100m) 
3Dim. (Ø)4,5cm, (h) env. 
53cm Réf. PX3796-159
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Répéteur wifi 600 Mbps “WLR.600-ac” bouton WPS
3Répéteur wifi pour connexion Internet High 
Speed 3 Standard wifi  : IEEE802.11 a/b/g/n/ac 
3Technologie Dual Band : 5,0GHz (433Mbps) et 2,4GHz 
(150Mbps) 3Fonction WPS (wifi-Protected-Setup) : 
wifi sécurisé d’une simple pression sur un bouton 
3Boutons : Reset, WPS 3Connectique  : RJ-45 (câble 
1m inclus) 3Alimentation : 230V 3Dim. 
60 x 100 x 50 mm Réf. PX3757-159

Mini clé USB wifi ac 600Mbps
3Antenne amplification 3dBi 3Compatibilité 802.11a/b/g/n/
ac 3Dual Band 5GHz (433Mbps) et 2,4GHz (150Mbps) 
3 Cryptage WEP, WPA-PSK, WPA2-PSK 3USB 3.0 
3Système requis  : Windows XP/Vista/7/8/8.1/10, 
OS X / macOS 3Dim. 115x11x8mm 
Réf. NX4323-159
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Répéteur WiFi Strong 300 Repeater
3Répéteur + Point d’accès + Routeur 3Vitesse jusqu’à 
300Mo/s  (idéal ADSL) 3Standards supportés   :  802.11 
n/b/g 3 Fréquence 2,4GHz,  compatible toutes 
générations  3 Cryptage WPA / WPA2 
32  antennes  omnidirectionnelles 3 dBi  orientables 
manuellement 3Bouton “Connect 
& Secure” (WPS) pour  connexion 
rapide 3 Dim. 8,3x8,1x14,7cm 
Réf. KT8409-159
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€€

3

8899  9595
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Ordinateur de bureau

Box TV

Liaison Ethernet
Liaison CPL

Box Internet

Ordinateur portable

Adaptateurs CPL RJ45 
Ces adaptateurs vous permettent de monter un réseau à travers les câbles électriques 
de votre maison ou bureau  ! Branchez l’adaptateur à votre PC  puis branchez l’adaptateur 
au secteur. Votre réseau est prêt, les informations circuleront sur tout le réseau 
électrique (distance maximale de fonctionnement  : 200 mètres).   
1	Adaptateur 500 Mbps 4 ports TPL-4052E 
Réf. KT7749-159 Prix : 19,95€TTC
Kit de 2  TPL-4052E Réf. KT8460-159 Prix : 29,95€TTC
2 Point d'accès 500 Mbps TPL-410AP Réf. KT5849-159 Prix : 34,95€TTC
1+2 Kit CPL et point d'accès 500 Mbps 
Réf. KT7780-159 Prix : 42,95€TTC
3 Kit CPL Hybride wifi 1200 TPL-430 APR 
Réf. KT9519-159 Prix : 89,95€TTC
4 Route d'accès 1200 AV2 CPL TPL-430AP 
Réf. KT9518-159 Prix : 59,95€TTC
5 2 adaptateurs CPL 1000 Mbit/s Netgear
Réf. KT9982-159 Prix : 59,95€TTC
6 Kit CPL hybride Strong WiFi 500 CPL + point d'accès 
3Débit : jusqu’à 300 Mbps en WiFi, 500 Mbps en LAN 
3Kit CPL livré avec 2 câbles Ethernet 
Réf. KT8410-159 Prix : 59,90€TTC

2

3 4
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1

1199  9595
€€

à partir deà partir de

Set d’outil pour installation réseau et téléphonique
3Composé de : 1 outil d’insertion LSA / 1 pince 
à sertir pour RJ45 et RJ11 / 1 Testeur 
électronique de câbles RJ45, RJ11 
et RJ12  / 1 pince à dénuder 
universelle  / 1 
pochette de 
rangement souple 
sur mesure 
3Dim. de la 
pochette fermée  : 
22x12x4,5cm 
3Testeur alimenté 
par pile bloc 9V 
(non fournie) 
Réf. KT6981-159

ACCESSOIRES RÉSEAUX
Prolongateur RJ45 
Pour relier 2 câbles RJ45. 
Réf. PE8198-159

Testeur de câbles 
Testez rapidement le bon fonctionnement de vos câbles ! Le testeur vous permet 
de vérifier les câbles réseaux et téléphoniques. Le résultat est aussi clair 
qu’immédiat : qu’il s’agisse d’un court-circuit, d’une coupure ou d’une inversion 
de fils, vous êtes mis au courant tout de suite ! Utilisez l’unité amovible pour tester 
les câbles fixes ou difficiles d’accès. 3Alimentation : pile bloc 9 V (non fournie) 
3Sac de rangement pratique 
1 Pour câble RJ45 et RJ11 Réf. PE3735-159 Prix : 9,95€TTC
2 Pour câbles RJ45, RJ11, BNC et USB type A vers B 3Dim. 86 x 160 x 27 mm 
Réf. PX8317-159 Prix : 16,95€TTC

1
2

99  9595
€€

à partir deà partir de

2929  9595
€€

COURANT PORTEUR DE LIGNE

33  9999
€€
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Bras articulé à ressorts pneumatiques GSA-27 pour écrans jusqu’à 27”
Ce bras articulé est orientable à 360°. C’est très pratique lorsque vous souhaitez montrer 
le contenu de votre écran aux personnes que vous recevez dans votre bureau par exemple. 
Pour le travail au quotidien, ajustez la position de votre écran exactement selon vos besoins, 
et organisez ainsi votre poste de travail de la manière la plus ergonomique. 3Standard VESA 
(75x75mm ou 100x100mm) 3Flexible  : bras orientable à 360°, rotation de 180° et 
inclinaison de 135° de l’écran 3Maintien stable grâce aux éléments en acier 3Passe-
câble dissimulé 3Pivotement pour orientation “portrait” ou “paysage” 3Montage 
par pince-étau 3Charge maximale supportée : 6,5kg 3Dim. socle : 11x9cm, longueur du 
bras articulé : env. 66cm 1 Réf. PX2281-159 Prix : 32,95€TTC

2 Modèle double bras GSA-26.duo 3Charge maximale supportée : 2x6,5kg 
Réf. PX2280-159 Prix : 59,95€TTC

3 Support notebook jusqu’à 16“ 
pour bras articulé pour GSA-27/

GSA-26.duo Réf. PX3926-159 
Prix : 16,95€TTC
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3322  9595
€€

à partir deà partir de

Splitter & adaptateurs Vidéo
Partagez le signal vidéo d’une carte graphique sur deux moniteurs. 
1 VGA vers deux ports VGA Réf. KT1119-159 Prix  : 9,95€TTC
2 DVI vers deux ports VGA Réf. KT1194-159  Prix  : 9,95€TTC

3 HDMI vers deux ports HDMI Réf. KT1959-159 Prix  : 12,95€TTC

99  9595
€€

à partir deà partir de

ACCESSOIRES VIDÉO ET MONITEURS

20

N° Taille Marque VGA HDMI DVI Display Port Résolution Réponse Référence Prix

1 22“ Samsung 1x 1x - - 1920x1080 5 ms G183-159 99,95€
2 24“ Samsung 1x 1x - - 1920x1080 5 ms G184-159 129,95€
3 24“ Samsung 1x 1x - - 1920x1080 4 ms G172-159 159,95€
4 27“ Samsung 1x 1x - - 1920x1080 5 ms G185-159 169,95€
5 28“ Samsung - 2x - 1x 3840x2160 1 ms G181-159 329,95€

4

5

1

2

2

3

4K UHD

INCURVÉ

1

3

1

à partir deà partir de

9999  9595
€€
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Ventilateur USB programmable avec 
message défilant
Enregistrez le message de votre choix via votre ordinateur, 
et diffusez-le de façon originale, animée et rafraîchissante  ! 
38 messages programmables, avec 26 caractères 
chacun 3Col de cygne orientable  :  39cm 3Ø du 
rotor 9cm Réf. PX5939-159

ACCESSOIRES USB

Briquet électronique USB à double arc électrique 
Même en cas de vent, pas de problème pour allumer une cigarette ou un feu de 
camp. 3Sûr et facile à utiliser 3Arrêt automatique au bout de 15sec. 3Boîte de 
rangement élégante : idéale pour offrir 3Structure métallique robuste 3Voyant 
LED indicateur de niveau de charge 3Batterie Li-Po intégré 3Dim. 34x70x11mm 
3Câble de chargement USB fourni 
Version standard
Coloris mauve Réf. NX8776-159 
Coloris noir Réf. NX8777-159
Coloris doré Réf. NX8778-159
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99  9595
€€

1122  9595
€€

1122  9595
€€

la référencela référence

Version allume feu 
La forme allongée du briquet vous permet d’allumer les 
bougies, un barbecue, une cuisinière à gaz, ou 
un feu de camp en toute sécurité 
3Dim. 200x25mm 
Réf. NX9440-159

21

Adaptateur HDMI vers VGA avec prise audio et alimentation 
Branchez désormais votre 
ordinateur avec sortie HDMI 
à un écran ou projecteur 
VGA. 3 Interfaces  : entrée 
vidéo HDMI (mâle), sortie vidéo 
VGA (femelle), jack 3,5mm, 
Micro-USB 3 Compatible 
Full HD  (1080p, 60Hz) 
3Résolution jusqu’à 1920x1200 
(WUXGA) à 60Hz 3Prise audio 
supplémentaire  : jack 3,5mm 
3 Aucun logiciel ou pilote 
nécessaires 3Dim.  26  x 70  x 
12 mm Réf. PX4941-159

PC, tablette,
lecteur DVD,
Bluray

HDMI

Moniteur Enceinte

Alimentation

Jack
Micro USB

VGA

Adaptateur DisplayPort vers HDMI
3Longueur du câble: env. 10 cm
Réf. PX4912-159

Adaptateur Displayport 1.1 mâle 
vers VGA / HDMI / DVI femelle passif
Cet adaptateur vous permet d'étendre votre système avec 
une interface VGA, HDMI et DVI.  1 Réf. TG1281-159
2 Modèle mini Displayport 1.1 mâle vers VGA  / 
HDMI / DVI femelle passif noir Réf. TG1280-159

1199  9595
€€

99  9595
€€

2299  9090
€€

la référencela référence

Version Outdoor étanche IP56
3Dim. 47x69x18mm
Coloris noir Réf. NX1429-159 
Coloris olive Réf. NX1430-159 
Coloris camouflage Réf. NX9799-159

1166  9595
€€

la référencela référence
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Rechauffe tasse USB avec tasse
L’objet indispensable pour votre bureau. Votre café ou votre thé restera chaud bien 
plus longtemps. 3Plaque chauffante  (Ø 75mm), Led et interrupteur 3Tasse  en acier 
(20  cl) avec couvercle  3Longueur du câble USB  : 150  cm Réf. PE6641-159 

1

2
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Micro-casque spécial Gaming
1 Casque gaming Xtra Bass KORP Chromium G-Lab 3Basses profondes avec technologie Xtra Bass 3Écouteurs supra-auriculaires 50mm 3Micro rétractable et flexible  
3Télécommande volume / Micro On-Off sur câble 3Connectique : jack 3,5 mm + splitter jack pour PC,  câble tressé 240  cm Réf. KT9411-159 Prix : 29,95€TTC 
2 Modèle USB lumineux 3Membranes Ø 50mm 3Microphone escamotable 3Télécommande filaire 3Écouteurs confortables : env. 10x10,6mm 3Arceau à longueur 
réglable 3Câble long : 220cm 32 connecteurs jack 3,5mm pour audio et microphone  / USB pour éclairage 3Dim. 21 x 23 x 10,5 cm Réf. ZX1661-159  Prix : 24,95€TTC
3 Modèle USB GHS-400 avec son Surround 7.1 3Connectique USB 
pour son et éclairage 3 Dim.  21x23x10,5cm 3 Système 
requis :Windows XP/Vista/7/8/8.1/10 3CD logiciel pour contrôle 
du son inclus Réf. ZX1662-159 Prix : 32,95€TTC
4 Casque Gaming PC et consoles KORP#200 3Design rond 
avec logo LED bleu dans les écouteurs + LED au bout du 
micro 3Technologie Xtra-Bass pour des basses puissantes 
3Micro souple et orientable 3 Écouteurs Over Ear 50 
mm  confortables 3Arceau du casque réglable 3Connexion 
par USB ou jack 3.5 mm, adaptateur double entrée fourni 
3Compatible PC, PS4, PS Vita, XBox One, smartphone  / 
tablette et appareils jack 3Télécommande pour 
réglage du volume sur le câble 3Dim. non 

déplié  : 20x23x10,5cm  Réf.  KT8473-159 
Prix : 39,95€TTC

2

3
1

4

2222  9595
€€

à partir deà partir de

Souris Gaming 
1 Modèle Spirit of Gamer PRO-M5 33 niveaux de résolution configurables : 
800, 1600, 3200  dpi 3Touches spéciales Rapid Fire et Home 3Câble nylon 
tressé (150  cm) et prise USB plaquée or 3Rétroéclairage spécial RED ARMY 
3Dimensions : 12,6x8x4,1cm Réf. KT8475-159 Prix : 17,95€TTC 
2 Souris gaming Pro “Kult Promethium” 3Souris 6 boutons 3Résolution 
réglable jusqu’à 8200 dpi 3Rétroéclairage LED RVB des contours + molette réglables 
3Logiciel de reprogrammation des 6 boutons 3Polling rate 1000Hz 3Accélération jusqu’à 
30G 3Connexion par câble USB tressé 180cm Réf. KT8282-159 Prix : 39,95€TTC

2

1177  9595
€€

à partir deà partir de1
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ACCESSOIRES GAMING

Manette gaming sans fil pour PC / PS3 Spirit of Gamer XGP
3Version sans fil 2,4 GHz (portée 8 m) 3Contrôle par Pad directionnel 8 directions et double 

joystick 3Dual Mode intégré : X-Input & Direct-Input 312 boutons d’action : Croix, Triangle, 
Rond, Carré, L1, L2, L3, R1, R2, R3, Start Select 3Fonction Turbo “Rapid Fire”, idéale 
pour les FPS 3Bouton “Mode” avec fonction Home PS3 3Double moteur de vibration 
3Indicateurs LED de sélection du joueur 3Compatibilité PS3 et PC : Windows XP, Vista, 7, 8, 

10 3Alimentée par batterie 600 mAh interne; autonomie jusqu’à 12h 3Recharge  : 2/3h 3Manette 
livrée avec son dongle USB et son câble de recharge 1 Réf. KT8813-159 Prix : 27,95€TTC

2 Version filaire 3Câble 180 cm 3Auto-alimentée par USB Réf. KT8314-159 Prix : 19,95€TTC

2

1

Fauteuils avec 2 haut-parleurs  latéraux et subwoofer dans l’assise
Un fauteuil pour vivre à fond l’intensité de vos jeux vidéo comme de vos plus beaux films. Équipé de 
2 haut-parleurs 2W situés au niveau de la tête, vous êtes plongé au cœur de l'action ! 
Les basses sont diffusées directement derrière vous grâce au subwoofer 5  W. Le fauteuil 
est équipé de connexions jack 3,5mm (entrée + sortie) qu’il vous suffit de relier à votre 
console de jeux ou TV. Pour plus de convivialité, vous pouvez brancher plusieurs fauteuils les 
uns avec les autres afin que chacun diffuse le même son simultanément. 
Modèle standard 3Confortable avec sa fonction bascule, son 
appuie-tête et son soutien pour lombaires 3Revêtement 
synthétique aspect cuir, entretien facile 3Boutons 
de réglage latéraux   : basses et volume 3Dimensions 
déplié   : (l x p x h) 48 x 83  x 79   cm 3Poids : 18 kg 
3Inclus  : adaptateur secteur et câble jack 3,5 mm 
1 Blanc Réf. PX1437-159 Prix : 139,95€TTC  
2 Noir Réf.PX1436-159 Prix : 139,95€TTC
Modèle vibrant avec bluetooth 3Avec 2 haut-parleurs 
intégrés dans l’appuie-tête; puissance 2 x 8 W / 4  Ω 3Subwoofer 
10  W  / 8 Ω 3Connectiques: entrée + sortie jack stéréo 3,5 mm, 
entrées format USB et SD, bluetooth 3.0 3Dimensions déplié  : 
(l  x p  x h) 54  x 81 x 97 cm 
3 Blanc Réf. PX1456 -159 Prix : 179,95€TTC  
4 Noir Réf. PX1455-159 Prix : 179,95€TTC

Attention, ces produits ne sont disponibles 
qu’en livraison express et uniquement en 
France metropolitaine (hors Corse)

1

2

4

3

à partir deà partir de
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1199  9595
€€

Clavier Gaming semi-mécanique USB étanche et 
rétroéclairé
3Rétroéclairage à LED  réglable en 7 couleurs, intensité et défilement 
des couleurs 3104 touches 3Touches semi-mécaniques avec un point de 
pression agréable : tous les avantages d’un clavier mécanique ! 3Insensible aux 
projections de liquide 3Dim. 43  x 13,6 x 3,5  cm Réf. KT8085-159

Pack Gaming 3 pièces Spirit of Gamer Pro-MK3
3Alimentation USB 3Rétro-éclairage LED rouge 3Compatibilité avec Windows XP et + 
3Clavier 105 touches et 12 touches de raccourci multimédia  / 4 touches programmables  / 
Anti-Ghosting sur 26 touches utiles au Gaming / Pieds dépliables  / Câble USB 160cm / Dim. 

47,8x19,5x3,4cm 3Souris Pro-
M3  : Capteur optique HD 

IC 5312 / Résolution 
réglable jusqu’à 3200 
dpi   / Logiciel pour 
reprogrammation des 
7 touches / 3 profils 
pré-programmés   / 
Polling Rate   : 

125Hz  / Accélération 
8G  / Dim. 129x76x42mm 

3Tapis de souris 22,5  x 19  x 
0,3 cm Réf. KT8917-159

2299  9595
€€

CLAVIERS FILAIRES

1122  9090
€€

1. Clavier USB 104 touches
3Clavier USB standard avec pavé numérique 3Pieds inclinables pour soutien 
3Câble 170 cm 3Dim. 44x2,2x15cm Réf. KT8426-159 Prix : 8,95€TTC

2. Clavier USB Rapoo N2400
3Résistant aux éclaboussures 3Dim. 39,2x12,9x2,9cm Réf. KT8755-159 Prix : 
8,95€TTC

3. Clavier USB flexible en silicone 
3Clavier souple en silicone 3Clavier AZERTY avec pad numérique 3Silicone  : souple, 
solide mais également résistant à la chaleur 3Étanche aux particules ainsi qu’aux 
projections d’eau 3Connexion filaire par USB, câble 1,50 m 3Dim. 49 x 14 x 1,2 cm 
Réf. KT6130-159 Prix : 12,95€TTC

4. Clavier USB confort avec grandes touches 
contrastées
Ce clavier est conçu tout spécialement pour les personnes ayant des problèmes 
de vue, ou devant travailler dans des conditions de luminosité difficiles. 
3Branchement USB 3 Dim. 448 x 153 x 23 mm Réf. KT7335-159 Prix : 14,95€TTC

5. Clavier USB lumineux ‘’Light Key’’
Donnez plus d’allure à votre PC et travaillez en baignant dans une lumière bleutée 
apaisante, très agréable pour ceux qui veillent tard. 3Avec 8 touches spéciales et 
pratiques 3Touches rétroéclairées 3Connexion USB 3Pression agréable des touches 
3Aucun pilote à installer 3Connectique USB Réf. PX8540-159

88  9595
€€

88  9595
€€
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Microphone à condensateur professionnel 
3Son parfait qualité studio pour vidéoconférences, tchat, gaming, 

etc. 3 Enregistrements vocaux (voix 
parlées et chants) naturels et dynamiques 
3Omnidirectionnel 3Mini trépied inclinable 
3 Impédance <2200Ω 3Rapport signal/bruit  >36dB 

3Dim. trépied 15x15x17cm 
1 Modèle jack 3Enregistrement naturel de la voix 3Trépied 

à inclinaison 3Omnidirectionnel 3Câble jack 3,5mm 200cm 3Dim. 
microphone 55x48x150mm Réf. ZX1640-159 Prix : 14,95€TTC

2 Modèle haute performance USB 3Réglage du 
volume 3Sensibilité -38dB (+/-2dB) 3Plage de 

fréquences 30-18000Hz 3Dim. (ØxL) 48x130mm 
Réf. ZX1691-159 Prix : 19,95€TTC

2

11449595
€€

à partir deà partir de

Microphone cravate à condensateur 
pour smartphone et ordinateur
3Omnidirectionnel 3Clip de fixation 3Sensibilité -30 dB 
(+/-3dB) 3 Branchement  jack 3,5mm (câble  180cm) 
3Adaptateur audio Y pour branchement à un smartphone 
ou tablette 3Dim. microphone (ØxH) 8,5x22mm 3Housse de 
transport Réf. HZ2872-159

99  9595
€€

1

WEBCAMS & MICROS
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1. Clavier bluetooth ultra plat pour Android et Windows
3Touches multifonction pour gestion de la musique, réglage de la luminosité, etc. 
3bluetooth 3.0 3Portée jusqu’à 10 mètres 3Nécessite 2 piles AAA (non fournies) 
3Dim. : 285x120x12mm 3Compatible avec Windows XP et ultérieur 
Réf. KT5538-159 Prix : 16,95€TTC
A Pochette souple  Réf. KT5906-159 Prix : 3,99€TTC
B Etui rigide  Réf. KT5988-159 Prix : 6,99€TTC

2. Mini clavier multimédia sans fil rétroéclairé 
MFT-245 avec pavé tactile
Surfez, tchattez, communiquez et jouez en toute liberté : ce clavier vous permet de 
contrôler confortablement votre TV connectée, votre console de jeu, votre ordinateur 
ou votre appareil Android. Grâce au rétroéclairage des touches, voyez parfaitement 
les touches lorsque vous travaillez dans l’obscurité. 384 touches avec revêtement en 
caoutchouc 3Croix directionnelle pratique à 4 directions 3Pavé tactile multitouch 
3Connexion sans fil 2,4GHz 3Portée du signal radio : jusqu’à 20m 3Batterie li-ion 
intégrée rechargeable par USB (câble fourni), autonomie jusqu’à 30 jours 3Compatible 
Windows 2000 à 10, appareils Android avec fonction USB-OTG, Linux 3Dim. 145 x 10 x 
95 mm Réf.  KT7869-159 Prix : 19,95€TTC

3. Clavier sans fil avec pavé tactile et pavé numérique
3Connexion sans fil : 2,4 GHz, portée jusqu‘à 10 m 3Pavé tactile intégré : 71 x 40 mm 
3Configuration AZERTY avec pavé numérique  : 96 touches 3Touches mécaniques 
3Dongle USB pour ordinateurs Windows, à ranger dans le clavier 3Compatible 
avec appareils mobiles Android et tablettes Windows via un adaptateur USB 
OTG (non fourni) 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 367 x 24 x 124 mm 
Réf. KT7645-159 Prix : 29,95€TTC 

4. Kit clavier + souris sans fil
Passez à la technologie sans fil pour quelques euros de plus !  3Micro dongle USB 
3Clavier Azerty avec 5 touches de raccourci 3Souris ergonomique avec molette 
3Fonctionnement sans fil jusqu’à 10m 3Livré avec 4 piles AAA 3Mode Eco Saving 
intelligent  : se met en veille automatiquement pour une meilleure économie d’énergie 
3Couleur noire Réf. KT5543-159 Prix : 19,95€TTC

1

2

A B

2299  9595
€€

1199  9595
€€

1199  9595
€€

CLAVIERS SANS FIL
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Souris optique filaire USB 1000 dpi / 3 boutons
3 Pour gauchers et droitiers 
3Longueur du câble USB 140cm 
3 Dim. 57x35x100  mm 
Réf. SD2208-159

44  9595
€€

Mini souris USB
3Souris optique 3Résolution 800 DPI 
3Dim. 85 x 50 x 35  mm 3Longueur du 
câble 150 cm Réf. KT6395-159 

3 caches pour webcam d’ordinateur 
portable autoadhésifs
Protégez votre vie privée  ! Collez simplement le 
cache sur votre webcam lorsque vous ne l’utilisez 
pas. 3Convient aussi pour les caméras de tablette et 
smartphone 30,8mm d’épaisseur 
1 3 caches en plastique noir Réf. NX1383-159 Prix : 4,99€TTC
Lot de 6 Réf. NX1384-159 Prix : 7,95€TTC
2 3 caches en aluminium 3Noir, blanc, rose 3Dim. 17x9mm  
Réf. NX1382-159 Prix : 7,95€TTC
Lot de 6 Réf. NX1386-159 Prix : 12,95€TTC

44  9999
€€

à partir deà partir de

1

2

Mini souris optique bluetooth 1600 dpi 
3Bluetooth 3.0, portée jusqu’à 

10m 3Dim.  102 x 62 x 35 mm 
3Alimentation : 2 piles AAA 
(non fournies) 
Réf. PX3887-159

1144  9595
€€

Souris sans fil “FM-1600.gl” 
avec commutateur DPI
Cette souris fonctionne en silence, 
sans clics répétitifs et 
dérangeants. 3 Dongle 
USB 2,4GHz  35 boutons 
3 Commutateur DPI 
3 niveaux  : 1000  / 1200  / 
1600 3Nécessite 2 piles AAA 
(non fournies) Réf. PX4929-159 1122  9595

€€

Mini souris sans fil FM-1600-Blue
3Souris 5 boutons : 2 boutons supplémentaires 
au niveau du pouce 3Commutateur DPI   : 800, 
1200, 1600  dpi 3Confortable   : revêtement 
Softouch 3Plug & Play   : mini 
récepteur USB 3Alimentation   : 
2 piles AAA (non fournies) 
Réf. PX4848-159 99  9595

€€

SOURIS SANS FIL

Webcam USB HD SXGA à 6 LED
3Résolution HD  : 1280x1024px à 30 ips 3 6  LED 
3 Microphone intégré 3 Rotation sur 360° 

inclinaison sur 180° 3Support pour fixer sur 
un écran ou à poser 3Angle de champ  : 62° 
3 Câble USB 120cm 3Pour Windows XP et 

ultérieur 3Dim. 55x31x80mm Réf. PX8311-159
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Souris optique 1600 dpi avec bluetooth et récepteur 2,4GHz  
3Commande multi-appareils  : une avec bluetooth et l'autre 

via la clé USB 3Résolution réglable : 1000/1600dpi 35 
boutons et molette de défilement caoutchoutée 

avec fonction Touche 3Compatible Windows 
8/8.1/10, macOS à partir de 10.X et supérieur 
3Alimentation  : 1 pile AA (non fournie) 
3Dim. 114x67x40mm Réf. PX3895-159

1122  9595
€€

25

Dongle USB WiFi 150 Mbps + bluetooth 4.0
3Performances WiFi 150 Mbps  sur un réseau N 3Bluetooth 4.0  : 
performant et très économe en énergie; rétrocompatible 3Installation 
rapide et facile 3Cryptage WPA2 3 Compatible 
Windows 7 et + (WiFi + BT) et Mac OS 10.12 et + 
(seulement WiFi) 3Dim. 19x15x7mm Réf. KT8808-159 1144  9595

€€

Micro Dongle bluetooth 4.0 CLASSE I EDR+CSR
Jusqu’à 100 mètres de portée. 3Dongle USB classe I 
3Supporte EDR2.1/CSR  : transfert de données 
jusqu’à 3Mbps 3Compatible avec tous 
les appareils bluetooth (même sans EDR)  
Réf. PX1632-159 88  9595

€€

DONGLE COMPATIBLE BLUETOOTH

SOURIS FILAIRES
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Souris verticale optique
Pour ceux qui sentent leur poignet devenir de plus en plus douloureux 
après une journée de travail passée sur leur 
ordinateur, passez à l’utilisation verticale  ! 
35 boutons de sélection 3Réglage 
DPI :  600 à 1600 3Poignée crantée 
ergonomique, repose-poignet 
3Dim. 145 x 185 x 105 mm 
Réf. KT6653-159 
Prix : 19,95€TTC
Version sans fil 
Réf. KT6971-159 
Prix : 39,95€TTC 11999090

€€

à partir deà partir de

Souris ergonomique 1600 DPI
Avec son design ergonomique, elle vous permet de 
travailler confortablement, en limitant 
considérablement la fatigue de votre 
bras. 36 boutons et molette de 
défilement 3Pour droitier 3Dim. 
123x68x62mm
Modèle filaire 3Résolution  : 
1000/1600 DPI 
Réf. PX3877-159 
Prix : 12,95€TTC
Modèle sans-fil	  
3Résolution : 800/1200/1600 
DPI 3 Connexion sans fil 
2,4GHz 3Alimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
Réf. PX3889-159 Prix : 19,95€TTC

Avec une souris classique votre avant bras 
subit une torsion

Souris optique sans fil verticale
Son design ergonomique est conçu pour décharger la main et le bras, et ainsi prévenir les troubles 
musculosquelettiques. 3Résolution : 1600dpi 35 boutons dont molette 3Portée jusqu’à 
10m 3Batterie intégrée, rechargeable par 
USB 3Dim.  102x82x72mm 3Câble de 
chargement fourni 
Réf. PX4978-159 
Prix : 16,95€TTC
Modèle filaire 
Réf. PX4979-159 
Prix : 12,95€TTC

1122  9595
€€

à partir deà partir de

1122  9595
€€

à partir deà partir de

Souris Laser avec trackball et molette 4 directions
Contrôlez vos déplacements de curseur simplement avec votre pouce, sans aucun mouvement de 
souris ou au contraire utilisez la comme vous en avez l'habitude 3Souris ergonomique pour droitier 
3Utilisation reposante 32 modes de vitesse d’utilisation : 800 dpi et mode automatique 
de 450 à 1200  dpi 35 boutons et molette 4 directions  3Connexion USB 3Dim. 

95x130x48mm Réf.PX4985-159 3322  9595
€€

Souris trackball compacte laser sans fil 
avec molette 4 directions
3Forme ergonomique pour droitiers 32 modes  : 600dpi et 
mode automatique de 450 à 1200dpi 
3 5 boutons et molette de 
défilement 3 Alimentation  : 
2 piles AAA (fournies) 
3Dim. 83x47x96mm 	
Réf. PX2328-159

3322  9595
€€

SOURIS  ERGONOMIQUES

Repose-bras ergonomique et tapis de souris
Fixez ce repose-bras avec tapis de souris sur votre bureau ou sur l’accoudoir de votre 
fauteuil, et travaillez ainsi dans une meilleure posture. Vous ménagez ainsi votre 
dos, vos épaules et votre nuque. 3Pince de fixation universelle : simple, stable, 
et sans trace 33 fortes bandes à scratch pour un maintien fixe sur l’accoudoir 
3Pour des plateaux de jusqu’à 43mm d’épaisseur 3Montage facile et sans outil 
3Longueur 457mm, largeur 124mm, tapis de souris 180x169mm 3Inclus : bandes 

à scratch, vis de fixation Réf. NC7107-159 

Tapis de souris ultraplat Superfix
Ultrafin, facile à transporter et stable pour une précision 
maximum. 3Dim.  : 220 x 180 x 0,4 mm 
Version bleue 
Réf. PE7386-159  
Version noire 
Réf. PE7387-159  

2222  9595
€€

33  9999
€€

la référencela référence

TAPIS DE SOURIS

Tapis de souris ergonomique haut de gamme avec 
support gel pour poignet
3Surface en tissu : travail précis 
3Dessous en caoutchouc antidérapant 
3Dim. 205x230x22 mm 	
Réf. PX8977-159  

66  9595
€€
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Valises étanches et robustes
Protégez tous vos équipements électroniques et techniques quand vous vous déplacez ou travaillez 
en extérieur. 3Joint en caoutchouc 3Rembourrage intérieur et cubes en mousse ajustables pour caler 

votre matériel 3Renforts pour plus de solidité 3Matériau  : polypropylène (extérieur), 
polyuréthane (mousse).
1 Pour smartphone 3Volume  : env. 0,8L 3Dim. int. 172x105x45mm, ext. 
215x136x52mm 3Charge max. 0,5kg Réf. NX3916-159 Prix : 9,95€TTC 
2 Pour tablettes jusqu’à 8” 3Volume  : env. 4,3 L 3Dim. ext. 252x81x175mm, int. 
230x60x140mm Réf. NC7424-159 Prix : 19,95€TTC
3 Valise technique 1,7 litres Pour vos petits appareils. 3Poids à vide : 0,53kg 3Poids supportable : 10kg 
3Dim. : 210 x 167 x 92 mm (extérieur); 186 x 123 x 75 mm (intérieur) 3vol 1,7L 
Réf. NC5341-159 Prix : 21,95€TTC
4 Valise technique 5,9 litres Pour des équipements de taille moyenne type appareil photo reflex. 3Poids à vide : 1,52kg 3Poids supportable : 15kg 
3Dim. : 330 x 280 x 120 mm (extérieur); 300 x 217 x100 mm (intérieur). 3vol 6,4L Réf. NC5342-159 Prix : 39,95€TTC
5 Valise technique 22,6 litres 3Dim. int. 412x302x182mm, ext. 444x369x199mm 3Charge max. 25kg Réf. NX3917-159 Prix : 69,95€TTC
6 Valise technique 32 litres Pour des appareils plus grands type PC portable et périphériques. 3Poids à vide :  4,3kg 3Poids supportable : 25kg 
3Dim. : 515 x 415 x 200 mm (extérieur); 485 x 355 x 186 mm (intérieur). Réf. NC5343-159 Prix : 79,95€TTC

7 Trolley 26,7 litres Une valise à roulette pour faciliter le transport sur surfaces planes. 3Poids à vide :  4,5kg  3Poids supportable : 
25kg 3Dim. : 475 x 390 x 200 mm (extérieur) ; 442 x 350 x 175 mm (intérieur) 3vol 27L Réf. NC5344-159  Prix : 99,95€TTC
8 Valise Trolley 35 litres 3Dim. ext. 560 x 285 x 355mm 3Poids à vide  : 6 kg Réf. NC7425-159 Prix : 139,90€TTC
9 Valise Trolley 62 litres 3Dim. ext. 625 x 304 x 420 mm 3Poids à vide : 7 kg Réf. NC7426-159 Prix : 159,90€TTC

AT Valise trolley 69 litres 34 roulettes 3Dim. int. 413x553x302mm, ext. 485x634x342mm 
3Poids à vide 10,8kg 3Charge max. 40kg Réf. NX3918-159 Prix : 179,95€TTC

2

3

8

8 9
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VALISES ÉTANCHES
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99  9595
€€

à partir deà partir de

SACOCHES 

Désignation sacoche N°
Taille 

d’écran
en pouce

Dimensions 
Poids

Compartiments
Référence Prix TTC

intérieur extérieur int. ext.
Sacoche en toile 1 13’’  340x270x100 mm 0,75 kg 1 0 NX8633-159 19,95€

Sac à dos avec antivol 2 15,6’’   500x340x190mm 0,79 kg 1 0 KT8926-159 69,95€
Sac à dos 3 15,6’’ 3270x390x40 mm  320x420x120 mm 0,43 kg 1 2 KT9473-159 16,95€

Sacoche Adelphi 4 17’’ 310x435x60 mm  450x340x70 mm 1,07 kg 1 1 KT446-159 19,90€
RBP217k 5 17’’ 465x370x80 mm 535x370x80 mm 0,9 kg 2 4 KT4611-159 64,90€

Sac à dos pour Notebook 6 17,3’’ 420x300x45 mm  495x325x185 mm 0,82 kg 5 2 KT7405-159 29,90€

1199  9595
€€

1199  9900
€€ 2299  9090

€€
6464  9090

€€6699  9595
€€

1
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DANGER (1) Dangereux. Respecter les précautions d’emploi. Gaz extrêmement inflammable. (2) Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression : peut éclater sous l’effet de 
la chaleur. (3) Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer somnolence et vertiges. Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. (4) 
Peut provoquer somnolence ou vertiges. Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

Bombes à air sec
Gaz comprimé, de haute pureté, totalement sec 
pour le dépoussiérage, le séchage et l’entretien 
des matériels informatiques, 
photographiques et hifi. 
1 Version éco  400ml
Danger voir (1)(2)  
Réf. KM22-159 Prix : 4,99€TTC
OFFRE SPÉCIALE LOT DE 3 BOMBES 400ml
Réf. KM22A-159 Prix  : 9,95€TTC
2 Version toutes positions 200ml
Réf. KM32-159 Prix  : 4,99€TTC
Danger voir (1)(2) 

Bombes nettoyantes 
Pour encre 
3Contenance : 400 ml 
Danger voir (1)(2)(3)	 Réf. S5113-159 
Prix  : 7,95€TTC
Pour circuits imprimés 
3Contenance : 150 ml Danger voir (1)(2)
(3)(4) Réf. S5114-159 
Prix  : 7,95€TTC

Décolle étiquettes
3Contenance : 400 ml   
Réf. S637-159 
Prix  : 9,95€TTC

100 lingettes nettoyantes pour 
écrans TFT / LCD
Utilisez des chiffons humides 
pour retirer les saletés, 
poussières et traces de 
doigts sur votre écrans plat, 
portable, écran de téléphone, 
miroir, lentille d’appareil 
photo, etc. 3Sans alcool ni 
produits chimiques 3Action 
antistatique	  
Réf. PX6046-159

1 

ENTRETIEN

77  9595
€€

à partir deà partir de

44  9999
€€

à partir deà partir de

44  9999
€€

CD-R extra protection
10 CD en cloche Réf. CD570-159 
Prix : 9,99€TTC Belgique 5,90€TTC
Boîtier Slim x10 Réf. CD550-159 
Prix  : 11,99€TTC Belgique 10,90€TTC
CD-R AZO cloche
25 CD Réf. CD552-159 Prix  : 19,99€TTC
Belgique 15,90€TTC
50 CD Réf. CD553-159 Prix  : 37,99€TTC
Belgique 25,90€TTC
CD-R AZO imprimable
Cloche 25 CD Réf. CD554-159 
Prix  : 19,99€TTC Belgique 17,90€TTC
CD-RW 
SERL boîtier Jewel x10 Réf. CD556-159 
Prix  : 14,99€TTC Belgique 10,90€TTC

DVD-R Matt Silver Jewel x5
Réf. CD557-159 
Prix  : 11,99€TTC Belgique 18,90€TTC
DVD AZO imprimable Jewel x10
DVD-R Réf. CD559-159 
Prix  : 19,99€TTC Belgique 20,90€TTC
DVD+R Réf. CD560-159 
Prix  : 19,99€TTC Belgique 17,90€TTC
DVD réinscriptibles Matt Silver cloche x10
DVD-RW Réf. CD561-159 
Prix  : 19,99€TTC Belgique 20,90€TTC
DVD+RW Réf. CD562-159 
Prix  : 19,99€TTC Belgique 20,90€TTC
DVD+R double couche 8,5Go cloche x10
Réf. CD563-159 
Prix  : 37,99€TTC Belgique 38,90€TTC

Blu-Ray 25Go boîtier Jewel x5
Double couche Réf. CD568-159 Prix  : 19,99€TTC 
Blu-Ray 25Go réinscriptible cloche x10
Réf. CD565-159 Prix  : 14,99€TTC
Blu-Ray 25Go double couche 
cloche x10
Réf. CD569-159 Prix  : 35,99€TTC

5

Boîtes pour CD ou DVD
Type & Couleur Réf.  Nb Prix

 1 Boîtier DVD noir PE4131-159 10 4,99€
 2 Boîtier Slim DVD noir PE2371-159 10 4,99€
 3 Boîtier Slim DVD transparent PE2374-159 10 4,99€
 3 Boîtier Slim 2 DVD noir PE2377-159 10 4,99€
 4 Boîtier Slim Blu-Ray NC7182-159 10 5,95€
 5 Boîtier Slim Blu-Ray 4BD NC7184-159 10 9,95€
 6 Boîtier 2 CD PE2386-159 10 7,95€
 6 Boîtier CD  Crystal  PE2383-159 10 6,99€
 7 Boîtier 4 CD/DVD  noir PE2365-159 10 7,95€

2

44  9999
€€

à partir deà partir de

CD/DVD/BLU-RAY 

28

1111  9999
€€

à partir deà partir de

CADRE PHOTO

Applications pour IOS & Android

Cadre photo numérique connecté avec écran tactile IPS
3Résolution : 1024x600pxls, format 16:9 3Affichage en diaporama, vitesse réglable 3Compatible réseau 
Internet sans fil 802.11b/g/n 3Transmettez les photos de votre smartphone ou tablette à partir 
de n’importe quel endroit dans le monde directement sur votre cadre photo. Vos proches pourrons ansi 
directement les voir 3Application gratuite “Frameo” pour Android (à partir de 4.1) et iOS (à partir de 
8.0) 3Mémoire interne : 8Go 3Import d’images possible également à partir d’une clé USB 
ou d’une carte MicroSD jusqu’à 32 Go (non fournies) 3Formats compatibles : JPEG, BMP, GIF, 
PNG 3Alimentation secteur 
Modèle 7” DF-600.WiFi 
3Dim. 204x143x26mm 
Réf. ZX2821-159 
Prix : 99,95€TTC
Modèle 10,1” DF-800.WiFi 
3Dim. 267x196x27mm 
Réf. ZX2822-159 
Prix : 119,95€TTC
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Rajoutez directement des 
images où que vous soyez 

dans le monde !

à partir deà partir de

9999  9595
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Réparateur CD/DVD/Blu-Ray automatique
Récupérez tous vos CD et DVD rayés, sales, etc. Placez votre média à l’intérieur, appuyez sur un bouton 

et l’appareil s’occupe de tout. Compatible avec tous les disques optiques  CD, CD-R, CD-RW, VCD, 
DVD, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, mini disc, etc.  3Dim. 145x50x160 mm.  Ne fonctionne 
pas pour les disques fendus ou percés.  3Inclus  : set de réparation et de polissage (pour environ 
50 utilisations) : 2 têtes de réparation pour petites rayures, 2 têtes de polissage pour rayures plus 
importantes 3Solution de réparation (10ml) Réf. PE2944-159 Prix : 36,95€TTC

Recharge pour environ 50 utilisations 32 têtes de réparation 
32 têtes de polissage 310ml de  solution de réparation  

Réf. PE2945-159 Prix : 9,95€TTC
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Coffres de rangement 1000 CD /DVD professionnels
Voici  la  méthode 
infaillible pour les 
ranger et pour les 
retrouver facilement. 
Sous le couvercle se 
trouve un tableau 
permettant de marquer 
leur emplacement exact 
et un compartiment 
à tiroir 3 Dim. 520  x 

365  x 330  mm 
Réf. PE3790-159

Coffre de rangement 
600 CD
Idéal pour ranger tous vos CD dans 

un espace minimum, ce coffre très 
solide offre une protection sure 

à vos données. Les pochettes dans 
lesquelles se glissent les CD glissent sur 
des rails et permettent ainsi de retrouver 

rapidement le CD recherché.3Cadre en 
aluminium 3Dim. 460 x 205 x 360 mm 	

Réf. PE3760-159  

Liv
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s s
an
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D/

DV
D

Pochettes pour CD/DVD 
Version 120CD Réf. PE4698-159 Prix  : 9,95€TTC
Version 240CD  Réf. PE4699-159 Prix  : 14,95€TTC
Version 504CD  Réf. PE4701-159 Prix  : 23,95€TTC 

RANGEMENTS POUR CD/DVD

4499  9595
€€

3636  9595
€€
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Visionneuse mobile de diapositives/négatifs 
grossissement x3
3 Pour diapositives et négatifs 35mm 
3 Lumière à LED blanc lumière du 
jour (6500K) 3 Lentille en verre 
véritable à grossissement x3 3Fente 
latérale pour insertion de négatifs 
35mm 3Alimentation  : 4  piles AA ou 
utilisation secteur 6V (non fournis) 3Dim. 
8x15,5x16,5cm Réf. NX6260-159

3344  9595
€€

Fonctionnement flexible sur secteur ou piles
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Support de ventilation avec éclairage LED pour PC jusqu’à 17”
32 ventilateurs Ø 125mm avec lumière LED bleue 3Vitesse du ventilateur réglable 
jusqu’à 1300 tr/min 3Silencieux : 15dB 3Angle d’inclinaison réglable 3Sortie USB 
supplémentaire 3Matériau  : 
plastique 3 Alimentation via 
USB 3Dim.  384  x 32  x 260mm 
Réf. HZ2766-159

Les tablettes de ventilation sont conçues pour améliorer le rendement de votre portable en réduisant activement leur chauffe et ainsi également prolonger leur durée de 
vie. Les modèles en aluminium assurent une dissipation optimale de la chaleur et une excellente résistance. L’alimentation des ventilateurs s’effectuent par simple connexion USB 
à votre ordinateur. Leur inclinaison vous permet d’adopter une position de travail plus ergonomique.

Marque Callstel Callstel Callstel Callstel
Matière Plastique / Aluminium Plastique / Aluminium Plastique / Aluminium Plastique / Aluminium
Ventilateurs 2 x Ø 12  ,5 cm 1x Ø11,5cm, 4x Ø7,5cm 2x Ø12,5cm 1x Ø9,5cm, 4x Ø5,5cm
Vitesse de rotation 1000 tours/mn 1000 tours/mn 1300 tours/mn 2500 tours/mn
Hub USB 2 ports
Taille max.  14“ 17“ 17“ 15,6“
Dim. 341 x 24 x 250 mm 381 x 22 x 261 mm 384 x 32 x 260 mm 370 x 300 x 35 mm
Éclairage LED ✔ ✔ ✔ ✔
Référence HZ2809-159 HZ2810-159 HZ2766-159 PX2329-159
Prix  TTC  9,95 € 14,95 € 16,95 € 19,95 €

TABLETTES DE VENTILATION

SCANNERS
Scanner autonome 8Mpx/2400dpi pour diapositives et négatifs 
SD-950 
3Numérise les diapositives (avec ou sans cadre, 50x50mm) et les films négatifs 32 passe-vues 
pour Instamatic (126) et petites images (135) 3Numérisation sans ordinateur : enregistre les 
photos sur carte SD jusqu’à 32 Go (non fournie) 3Raccordement possible à un PC via 
USB 3Haute vitesse de numérisation : jusqu’à 20 diapositives/min 3Capteur CMOS 8Mpx 
3Résolution : 3280x2464 px (native), 4416x3312 px (interpolée) 3Résolution de la numérisation 
2 400dpi (native), 3 600dpi (interpolée) 3Format : JPG 3Écran couleur TFT 2,4” 3Ajustement 
automatique de la luminosité et de la couleur 3Ajustements manuels directement sur 
l’appareil 3Alimentation par USB 3Dim. 92x123x101mm  Réf. NX6269-159
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Numérise les diapositives 50x50mm
Enregistrement des photos sur carte mémoire
Fonctionne avec ou sans PC

1166  9595
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Scanner 
photo/diapos/négatifs “SD-1400”14 Mpx
Autonome ou relié à un PC, il numérise en un clin d’œil vos anciennes photos, 
diapositives et films négatifs, vous permet de leur donner une petite cure de 
jouvence grâce aux logiciels de retouche et, surtout, de leur offrir l’éternité grâce à 
des supports duplicables à souhait. 3Courte durée de numérisation 3Capteur 
CMOS haute résolution 14Mpx, résolution du scan interpolable jusqu’à 22Mpx 
3Enregistrement des images directement sur carte mémoire SD/MMC 
jusqu’à 32Go 3Écran LCD 2,4”(6cm) 3Pour diapositives avec cadre (5x5cm, 
jusqu’à 2mm d’épaisseur max.) et films négatifs (35mm) (ne convient pas pour les 
diapositives avec cadre en verre) 3Photos aux formats 9x13cm, 10x15cm et 13x18cm 
3Chargement USB de la batterie ou branchement direct à un adaptateur secteur 
USB 3Dim.  : 225x208x147mm 3Inclus  : câble USB, chargeur secteur USB, support 
pour négatifs, support pour diapos, 3 
supports pour photos 
Réf. PX8280-159

Scanner photos/diapos/négatifs SD-1600
Numérisez vos photos, diapositives, négatifs et autres précieux souvenirs papiers 
sans aucun ordinateur avec le scanner autonome. 3Apposer pour numériser  : pour 
scanner des pages d’album photo ou des coupures de presse 3Support pour 
diapositives (avec et sans cadre, 5x5cm), négatifs (135) ou photos 9x13cm ou 10x15cm 
3Enregistre les photos sur carte SD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Numérisation 
rapide : jusqu’à 15  enregistrements/min 3Capteur CMOS 14Mpx 3Résolution 
numérisation  diapositives et films  : 4416x2944px, photo  : 3280x2208px 3Ecran LCD 
couleur 2,4” 3Transfert des images par USB vers ordinateur 3Arrêt automatique au bout 
de 3 min d’inactivité ou 6 min sans utilisation 3Batterie li-ion 1050mAh pour jusqu’à 
900  numérisations de négatifs/480  numérisations photo, rechargement via USB 3Dim. 
20,9x18,2x16,2cm Réf. NX6103-159
2 supports de négatifs formats 110 & 126 Réf. NX6105-159 Prix : 6,95€TTC

115959  9595
€€
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Scanner autonome 14Mpx pour diapositives, négatifs et 
Super 8 SD-1200
3Support pour diapositives (avec ou sans cadre, 5x5cm), films négatifs (135), format 
poche (110), film Instamatic (126) et Super 8 3Numérisation sans ordinateur : enregistre 
les photos sur carte SD jusqu’à 128Go (non fournie) 3Mémoire interne 100Mo 
3Vitesse de numérisation  : 5s par image 3Capteur CMOS 14Mpx (22Mpx interpolés) 
3Résolution : 4490x3412px  / 3200dpi, format : JPEG 3Écran couleur TFT 5” : 854x480px, 
pour contrôle de la numérisation, lecture et réglages 3Ajustement automatique de la 
luminosité, de la couleur, de la balance des blancs 3Traitement de l’image directement 
sur l’appareil 3Transmission directe vers téléviseur et écran par connexion HDMI 
(câble non fourni) 3Alimentation secteur 3Dim. 15,5x14x12cm Réf. NX6114-159

Scanner autonome 14 Mpx / 3200 dpi pour 
diapositives et négatifs SD-1404.dig
3Numérise les diapositives (avec ou sans cadre, 50 x 50 mm) 33 
supports pour négatifs aux formats 110, 126 et 135 3Enregistre les 
photos sur carte SD jusqu’à 32 Go (non fournie) 3Capteur CMOS 14 
Mpx 3Résolution : 4608 x 3072 pixels, résolution: 3200 dpi 3Format : JPG 
3Écran couleur TFT 2,4» 3Balance des blancs automatique et correction 
des couleurs 3Ajustements manuels directement sur l’appareil 3Transfert 
des images via USB 2.0 vers un ordinateur sous Windows 7/8/8.1/10 
3Sortie cinch vidéo pour lecture sur TV 3Dim. 123x98x101 mm 3Alimentation 
secteur Réf. NX6100-159

9999  9595
€€
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Visualisation directe sur téléviseur

114499  9595
€€



Alimentation universelle 100W
 3 Avec 10 connecteurs  pour Dell,  IBM, Lenovo, Compaq, HP, Acer, 
Toshiba, Asus, Nec, Toshiba 3Tension automatique entre 18,5 et 20V 
3Protections contre la surcharge et la surchauffe 
3Port USB 5V sur le transformateur pour 
votre appareil mobile (câble non fourni) 
3 Longueur totale :  280cm 
Réf. KT8474-159

4499  9595
€€

Chargeur secteur 90 W 
pour PC Lenovo
34 connecteurs pour la majorité des modèles 3Dim. 
12,7x5x3cm Réf. KT9084-159

3232  9595
€€

Station de travail pour Notebook et tablette
Travaillez confortablement sur votre ordinateur, même loin de votre bureau. Avec 10 
possibilités de montage, trouvez la position idéale en toute circonstance  : écrire des 
e-mails sur le canapé, étoffer votre projet dans le train, regarder un film dans votre lit… 
Prenez soin de vous ! 3Peu encombrant et facilement transportable  : 3,5cm d’épaisseur 
une fois plié 3Grille de ventilation 
intégrée pour une bonne évacuation 
de la chaleur 3Capacité de charge   : 
jusqu’à 12kg 3Dim.   : 560x 290x 
35mm (plié), surface de travail 
450x285mm 3Inclus : mode d’emploi 
avec 10 exemples d’installation 
Réf. NC7128-159 

Support d’ordinateur portable pour voiture 
Solide et stable, ce support sera également très pratique pour faire de 
votre ordinateur un navigateur GPS.  Les deux bandes scratch sur le socle 
maintiendront votre portable en toute sécurité. Le support peut également 

accueillir un appareil photo ou une caméra 
pour des prises de vue de qualité 

et sans tremblements. 3 Support 
multifonction universel pour voiture, 

caravane, camion… 3Finition en métal 
3Socle en aluminium (315x225mm) 
avec trous d’aération et scratches 
3Hauteur maximale du support 880 
mm, taille replié 460x120 mm 3Support 
photo filetage standard 1/4”, inclinable 
à 90° avec niveau à bulle 3Levier de 
rotation pour les enregistrements vidéo 
sur 180° Réf. PE2320-159

SUPPORTS POUR PC PORTABLE

Table mobile 2 plateaux 
Une table conçue spécialement pour 
positionner votre ordinateur portable 
et votre projeteur là où vous en avez besoin. 
34 roulettes avec blocage 32 plateaux avec 
rebord 3Chaque plateau est orientable 
individuellement : jusqu’à 35° à la verticale 
et jusqu’à 360° à l’horizontale 3Hauteur 
réglable individuellement pour chaque 
plateau  : 69 à 107cm 3Charge supportée   : 
jusqu’à 10kg par plateau 3Dim. des plateaux : 
40x36cm et 35x31cm 3Dim. totales max. 
63x110x42cm Réf. PX1845-159

35°

réglable de 
69 à 107 cm

180°

180°
280 – 465mm

200 – 330mm

4499  9595
€€

5599  9595
€€

9999  9595
€€

Station de travail inclinable
Appréciez l’adaptabilité de cette surface de travail 

pour PC portable et tapis de souris. Vous pouvez 
aussi laisser souris, clavier et périphériques 

branchés sur la station et ils seront prêt à 
l’emploi quand vous placerez le portable 

dessus 3Réglable en hauteur à souhait 3Hub 
USB 4 ports 3Lampe de lecture 3 LED intégrée, 
col de cygne.  (Alimentation 3 piles AAA non 
fournies) 3Taille surface de travail: 35x32cm 
3Se replie pour un rangement facile: 550x 
320x 90mm Réf. PX2056-159           

3399  9595
€€
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Adaptateur secteur universel pour PC 
portables 120W
Chargeur universel automatique et multi-fonctions 5v-24v puissance  : 120W, la 

commutation de voltage se fait automatiquement 
grâce aux résistances électriques dans les connecteurs 
3Courant continu 3Puissance en sortie sélectionnable: 

15/16/18/19/20/22/24 V 3Trois adaptateurs de 
voyage 3Tension d’entrée variable: 100 – 240 
V, 50/60   Hz 3Maximum 6A 3Protection de 
surcharge et de court-circuit 3Six prises pour 
portable: 1,0   x 6,5 mm, 1,35 x 3,5 mm, 1,75x 
4,75  mm, 1,75x 5,5mm, 2,1 x 5,5 mm et 2,5 x 
5,5mm 3Dim.: 143x60x38mm 3Longueurs des 
câbles: 130 + 150 cm 3Connecteurs optionnels 

et   liste  de comptabilité sur 
www. pearl.fr  Réf. PX2016-159

ALIMENTATIONS UNIVERSELLES POUR PORTABLE 

Chargeur universel rétractable pour PC portable 70 W
Fatigué de ces “salades de câbles” qui traînent, alors faites les bons choix pour ne pas 
passer une demi-heure à les démêler. Ce chargeur universel, compatible avec 
de nombreuses marques de Notebook (Acer, Lenovo, Samsung, 
Asus...) grâce à ses  9  adaptateurs “tube”, est également équipé 
d’un câble rétractable. Grâce à l’enrouleur,  vous 
passez de 0 à 183 cm de câble en quelques 
secondes.  39 embouts pour plus de 7000 
modèles de PC  ! 3Câble rétractable jusqu’à 
183  cm 3Entrée 100 - 240V  / 1,5A  / 50-60Hz 
3Sortie 19V DC  / 3,42A Réf. KT6679-159 11999595

€€

Chargeur universel 95 W pour ordinateur portable
36 connecteurs multi-marques 3Tension de sortie prise en charge : 12 / 15 / 

16 / 18 / 18,5 / 19 / 19,5 / 20 / 22 / 24V 3Tension d’entrée : 110V à 
230V 3Puissance de sortie max. 95W 3Protection contre le 

court-circuit, la surchauffe et la surtension 3Sélection 
automatique de la tension selon le connecteur utilisé 
Réf. KT8105-159

2299  9595
€€

3322  9595
€€
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Enregistreur vocal OTG avec fonction clé USB 8 Go et 
VOX REC-220
3Fonction VOX  : enregistre dès qu’un bruit de 46dB au moins est détecté 
3Format d’enregistrement : WAV, débit binaire : 192kb/s 3Mémoire 8Go pour jusqu’à 
96h d’enregistrement 3Lecture sur appareils Android compatibles OTG ou 
sur ordinateur 3Connecteurs : USB-A et Micro-USB/USB-C (pour appareils mobiles 
Android compatibles OTG) 3Utilisable comme clé USB 3Compatible Windows 
7/8/8.1/10 et MacOS 3Batterie li-ion pour jusqu’à 15h d’autonomie, rechargeable par 
USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim. 75x21x10mm Réf. PX4510-159

2626  9595
€€
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ENREGISTREURS VOCAUX

Enregistreur vocal et clé USB 8Go
Une idée, une note pour plus tard ou toute une conférence : enregistrez votre voix ou 
celle des autres. Le enregistreur vocal se branche et se recharge directement sur 
un port USB, comme une clé USB et il peut même être utilisé comme une clé USB 
classique. Autre atout : il peut être déclenché automatiquement dès qu’il détecte 
un son supérieur à 40dB. 
1	Enregistreur vocal & clé USB 8Go avec fonction VOX 3 Fonction 
VOX  : enregistrement sur détection d’un son à partir de 50dB 3Format 
d’enregistrement  : WAV, débit binaire  : 192kb/s 3Mémoire  de stockage 8Go 
pour jusqu’à 70h d’enregistrement 3Utilisable comme clé de stockage USB 
2.0 3Compatible Windows et OS X/macOS 3Batterie Li-ion pour jusqu’à 13 jours 
d’autonomie, chargement par USB 3Dim. 67x21x10mm Réf. NX4800-159 
Prix : 14,95€TTC
2	Avec fonction VOX 3 Fonction enregistrement activée par le son 
(fonction VOX) 3Format d’enregistrement : WAV 3Mémoire 8Go pour jusqu’à 36h 
d’enregistrement 3Lecture des enregistrements sur ordinateur 3Boîtier aspect 
métal 3Œillet pour dragonne 3Compatible Windows et Mac OS 3Batterie lithium-
ion, pour jusqu’à 16h d’autonomie, chargement par USB 3Dim.  66x22x10mm 
Réf. PX2296-159 Prix : 24,95€TTC
3	Avec fonction lecteur MP3 3Formats de lecture pris en charge : WAV et MP3 
3Boîtier métal 3Clip de fixation 3Batterie Li-ion pour jusqu’à 24 heures d’autonomie 
en enregistrement, et jusqu’à 10 heures d’autonomie en lecture à 50 % du volume 

3Chargement par Micro-USB (câble USB fourni) 3Dim. 
63x20x11  mm 3Ecouteurs fournis Réf.  PX4498-159 

Prix : 29,95€TTC

2

1

3

Stylo enregistreur audio numérique 16 Go VOX REC-420
3 Stylo à bille avec mine rétractable 3 Enregistrement déclenché soit 
manuellement soit automatiquement par le bruit à partir de 55 dB (fonction 
VOX) 3Format d’enregistrement  : WAV 192 Kb/s 3Mémoire interne 16 Go pour jusqu’à 
180 h d’enregistrement 3Prise jack 3,5 mm pour écouteurs 3Branchement USB sur 
ordinateur Windows et MacOS 3Batterie Li-Po 80 mAh pour jusqu’à 8 h d’autonomie 
en enregistrement, 5 h en lecture à 50 % du volume, chargements par 
USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dimensions (Ø  x L) 12x144 mm 
Réf. ZX1792-159 5959  9595

€€

Enregistreur vocal numérique 8 Go VOX REC-300
3Enregistrement activé manuellement ou par détection de bruit (VOX) 
à partir de 55 dB 3Design porte-clés 3Format enregistrement : WAV 192 Kb/s 
3Mémoire interne 8 Go, pour jusqu’à 96 h d’enregistrement 3Prise jack 3,5 mm 
pour écouteurs, connexion à l’ordinateur et chargement 3Branchement USB sur 
ordinateur Windows et Mac OS 3Batterie Li-ion pour jusqu’à 15 h d’autonomie 
en enregistrement, jusqu’à 10 h en lecture à 50 % du volume, chargement par USB 
(adaptateur secteur non fourni) 3Dim. 27x72x11mm Réf. ZX1793-159

3232  9595
€€
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Simple et fonctionnel, ils donnent un caractère professionnel à vos présentations en guidant votre auditoire.  Certains intégrent une fonction télécommande qui 
vous permet de contrôler des applications. Certains modèles ont même une fonction souris qui vous donnent ainsi toute liberté de navigation sur votre ordinateur. 
Les pointeurs à rayon vert sont idéals pour une utilisation en milieu lumineux ou en extérieur. 	

POINTEURS LASER

Marque Pearl Pearl Generalkeys Generalkeys Generalkeys Generalkeys
Sans fil ✔ ✔ ✔ ✔

Alimentation 3 piles boutons 1 pile AAA 2 piles AAA Batterie/USB Batterie/USB 1 pile AAA
Rayon rouge ✔ ✔ ✔
Rayon vert ✔ ✔ ✔

Fonction spéciale Lampe de poche Télécommande
pour diaporama

Télécommande
pour diaporama

Interface PC Dongle USB
Dim. Ø14 L62 mm Ø18 L100 mm Ø13 L150 mm Ø13 L130mm Ø14 L154mm 106x40x25mm

           Référence NC9173-159 NX6753-159 NC5000-159 NC5360-159 NC5990-159 PX4832-159
                      Prix TTC France 4,95€ 4,95€ 29,95€ 36,95€ 39,95€ 19,95€

44  9595
€€

à partir deà partir de

TÉLÉCOMMANDES ET POINTEURS LASER

Hub avec interrupteurs
Chaque port USB dispose d’un interrupteur pour l’activer ou le couper. 3LED de 
statut pour chaque port
1 Modèle 4 ports USB 3.0 sans alimentation 3Dim. 103x23x44 mm 	
Réf. PX2278-159 Prix : 12,95€TTC 
2 Modèle 4 ports alimentés USB 2.0 3Alimentation : jusqu’à 500mA par port, 
total max. 2000mA (actif) 3Adaptateur secteur fourni 
Réf. PX2279-159 Prix : 14,95€TTC 
3 Version 7 ports alimentés USB 2.0 3500 mA par port dans une limite max de 2A 
pour tous les ports 3Dim. 174 x 40 x 18 mm 3Adaptateur secteur fourni
Réf. PX1276-159  Prix : 19,90€TTC
4 Version 4 ports alimentés USB 3.0 3Jusqu’à 900mA par port dans la limite de 
2A pour tous les ports 3Adaptateur secteur inclus Réf. PX1277-159 Prix : 24,95€TTC
5 Version 7 ports alimentés USB 3.0 3Jusqu’à 900mA par port dans la limite de 
2A pour tous les ports 3Adaptateur secteur inclus Réf. PX4894-159 Prix : 29,95€TTC
6 Version 7 ports alimentés USB 3.0 avec charge rapide 33 des 7 ports USB 
avec protocole de chargement rapide BC 1.2  : jusqu’à 2,4A de courant de 
charge par port, 7,2A au total 3Adaptateur secteur fourni 3Dim. 152x52x20mm 
Réf. PX2380-159 Prix : 39,95€TTC

3

2

1

5

6

1122  9595
€€

à partir deà partir de

Adaptateur USB C vers USB A/C, UPD et HDMI
3USB Power Delivery  : rechargez votre Notebook via 
le port USB   C pendant que d'autres périphériques y sont 
branchés 3USB 3.0 3Résolution HDMI supportée : jusqu'à 
3840x2160 (4K UHD) 3Chargement rapide 
BC 1.2 jusqu’à 2,4A 3Boîtier  aluminium 
3Dim. 60x60x11mm Réf. PX1929-159 2222  9595

€€

34

4

Hub 4 ports USB 3.0
3Alimentation via USB 
3Dim. 105x 22x30mm 
Réf. PX1917-159 1122  9595

€€

Hub 4 ports extra fin en aluminium avec 
alimentation 
3Dim. 88 x 10 x 45 mm 3Inclus : adaptateur secteur 230 V et câble USB
Modèle USB 2.0 Réf. KT9462-159 Prix : 9,95€TTC 

Modèle USB 3.0 Réf. KT9463-159 
Prix : 14,95€TTC

Hubs encastrables multifonction USB 3.0
31 sortie audio, 1 entrée microphone 3Dim.  : 
Ø95mm (partie supérieure), profondeur utile de 
montage : 30mm 3Ø de perçage 80mm 3Lg : 
env. 115cm
1 Version 4 ports 
Réf. PX4882-159 Prix : 29,95€TTC
2 Version 3 ports avec lecteur de 
cartes 3SD/SDHC/SDXC/MMC /MS/
MS pro/MS Duo/MS pro Duo, microSD/
SDHC/SDXC Réf. PX4883-159 
Prix : 34,95€TTC

1

2 2299  9595
€€

à partir deà partir de

99  9595
€€

à partir deà partir de

HUBS USB



RAMETTES DE PAPIER
Feuilles Référence Prix TTC

Rey Office Papier polyvalent A4 80g 500 RE32-159 6,95€

Papier Multicopy Certifié TFC blancheur 
exceptionnelle A4 80g 500 RE88-159 6,95€

Rey Text & 
Graphics Pour images et textes A4 80g 500 RE54-159 6,95€

Rey Text & 
Graphics Pour images et textes A4 160g 250 RE62-159 9,95€

Ip Pro Design Idéal pour les 
impressions laser A4 100g 500 RE104-159 12,95€

Ip Pro Design Idéal pour les 
impressions laser A3 100g 500 RE109-159 22,95€ 66  9595

€€

à partir deà partir de
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Papier Candescum double face
Permet d’imprimer en recto verso pour vos dossiers et 
albums photos personnalisés. 348 feuilles A4 260g/ m2 
Réf. VM6863-159 

Papier Edelweiss
Un papier polyvalent à petit prix pour imprimer aussi bien vos photos de vacances 
que vos courriers. 3Brillant 3Séchage rapide.
50 feuilles 10x15 180g/m2 
Réf. VM6376-159  Prix : 3,99€TTC
250 feuilles 10x15 180g/m2 
Réf. VM6876-159  Prix : 9,95€TTC
100 feuilles A4 180g/m2 
Réf. VM6875-159  Prix : 10,95€TTC

A4
160g/m2

10x15/A4
180g/m2

A4 260g/m2

Papier Premium
Ce papier est disponible en différents grammages 
et aux formats A4 et A3. Il dispose de deux faces 
imprimables pour un rapport qualité/prix encore 
plus intéressant.
125 feuilles simple face A3 160g/m2   
Réf. VM5095-159  Prix  : 19,95€TTC
100  feuilles simple face A3 170g/m2   
Réf. VM5094-159 Prix : 19,95€TTC 
100 feuilles double face A4 130g/m2  
Réf. VM5547-159  Prix  : 9,95€TTC

A4 et A3

de 130g/m2 à 160g/m2

Papier photo brillant ”Candescum Light”
Réalisez des impressions de haute qualité avec papier aux 2 
faces recouvertes d’une couche brillante qui protège et met 
les couleurs en valeur. 3Résolution maximale d’impression : 
9600dpi 3 Séchage rapide3 80 feuilles 
Réf. VM6918-159

PAPIERS PHOTO JET D’ENCRE

PAPIERS BUREAUTIQUE

PAPIERS SPÉCIAUX

Feuilles transparentes adhésives 
5 feuilles A4 
Réf.  PE8533-159 
Prix  : 5,95€TTC
20 feuilles A4  
Réf. PE8351-159 
Prix  : 14,95€TTC	  

Papier autocollant format A4 
pleine page (Format 21 x 29,7 cm)
25 Feuilles Réf.  PE8007-159 
Prix  : 4,99€TTC  
100 Feuilles Réf.  PE8017-159 
Prix  : 12,99€TTC  

99  9595
€€

Papier transfert Jet d’encre
Personnalisez vos t-shirt avec vos motifs
Pour textiles clairs  8 feuilles A4  Réf. VM6309-159  Prix  : 5,95€TTC
Pour textiles sombres  4 feuilles A4  Réf. VM6308-159 Prix  : 4,99€TTC
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20 Feuilles A4 magnétiques 
Créez vos propres magnets qui adhèreront sur un 
réfrigérateur, personnalisez un boîtier d’ordinateur où 
communiquez sur un véhicule. 
320 Feuilles A4 3Epaisseur   : 
0.35  mm 	 Réf. VM6818-159

44  9999
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Rapport qualité/prix :

BIEN 12/2008

VM1141 et VM1148

BIEN

Exigez des cartouches 
d’encres de qualité pour 

votre imprimante

La qualité de nos cartouches a été primée 
à de nombreuses reprises à travers le 
monde, voici quelques récompenses  :

 Encres

Compatibles Remanufacturées
Modèle N° OEM Couleur Référence Prix Référence Prix Référence Prix  
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 PGI5BK l PC5127-159 15,90 € VM1111-159 4,99 €  
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 CLI8BK l PC5128-159 14,95 € VM1112-159 4,99 €  
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 CLI8C l PC5129-159 14,95 € VM1113-159 4,99 €  
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 CLI8M l PC5130-159 14,95 € VM1114-159 4,99 €  
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 CLI8Y l PC5131-159 13,90 € VM1115-159 4,99 €  
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 Color -Pack lll KT2788-159 39,95 €
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 Color -Pack llll   VM1119-159 14,90 €
MP500/510/520/530/600/610/R/800/R/810/830/MX700/850 Color -Pack lllll   VM1116-159 16,90 €
iP2700/MP240/250/260/270/480/490/492/495/499/MX320/330/340/350/360/410/420... PG510BK l KT1765-159 14,90 € KT4085-159 11,95 € 
iP2700/MP240/250/260/270/480/490/492/495/499/MX320/330/340/350/360/410/420... PG512BK l KT1766-159 20,95 €
iP2700/MP240/250/260/270/480/490/492/495/499/MX320/330/340/350/360/410/420... CL511 lll KT1767-159 19,90 € KT4086-159 16,90 €  
iP2700/MP240/250/260/270/480/490/492/495/499/MX320/330/340/350/360/410/420.. CL513 lll KT1768-159 25,95 €   
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 PGI5BK l PC5127-159 15,90 €
iP4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D	 CLI8BK l PC5128-159 14,95 €
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 CLI8C l PC5129-159 14,95 €
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 CLI8M l PC5130-159 14,95 €
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 CLI8Y l PC5131-159 14,95 €
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 PGI5BK l PC5127-159 15,90 € VM1111-159 4,99 €  
iP4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D	 CLI8BK l PC5128-159 14,95 € VM1112-159 4,99 €  
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 CLI8C l PC5129-159 14,95 € VM1113-159 4,99 €  
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 CLI8M l PC5130-159 14,95 € VM1114-159 4,99 €  
iP3300/3500/4200/4300/5200/R/5300/6600D/6700D/iX4000/5000 CLI8Y l PC5131-159 14,95 € VM1115-159 4,99 €  
iP3300/4200/4300/5200/R/5300/6600/6700D/iX4000/5000 Color -Pack lll KT2788-159 38,95 €
iP3300/4200/4300/5200/R/5300/6600/6700D/iX4000/5000 Color -Pack llll   VM1119-159 14,90 €
iP3300/4200/4300/5200/R/5300/6600/6700D/iX4000/5000 Color-Pack lllll   VM1116-159 16,90 €
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 PGI-520BK l KT1759-159 13,90 € VM1131-159 4,99 €  
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 CLI-521BK l KT1760-159 12,90 € VM1132-159 4,99 €  
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 CLI-521C l KT1761-159 12,90 € VM1133-159 4,99 €  
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 CLI-521M l KT1762-159 12,90 € VM1134-159 4,99 €  
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 CLI-521J l KT1763-159 12,90 € VM1135-159 4,99 €  
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 Color -Pack lll KT2787-159 35,95 €
iP3600/4600/4700/MP540/550/560/620/630/640/980/990/MX860/870 Color -Pack lllll   VM1136-159 19,90 €  
iP1800/1900/2500/2600/MP140/190/210/220/270 PG37 l PC5143-159 15,95 € . .
iP1800/1900/2500/2600/MP140/190/210/220/270 CL38 lll PC5144-159 19,90 € . .
iP1200/1300/1600/1700/2200/ MP150/160/170/180/450/460  PG40  l PC5123-159 19,90 € . .
iP1200/1300/1600/1700/2200/ MP150/160/170/180/450/460  CL41  lll PC5125-159 23,95 € . .
iP1200/1300/1600/1700/2200/ MP150/160/170/180/450/460  PG50  l PC5124-159 27,90 € .  PX7052-159  12,90 €  
iP1200/1300/1600/1700/2200/ MP150/160/170/180/450/460  CL51  lll PC5126-159 31,90 € .
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 PGI-525BK l KT3142-159 15,95 € VM1141-159 4,99 €  
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 PGI-525BK l x2 KT3143-159 29,95 €
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 CLI-526BK l KT3144-159 13,90 € VM1142-159 4,99 €  
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 CLI-526C l KT3145-159 13,95 € VM1143-159 4,99 €  
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 CLI-526M l KT3146-159 13,95 € VM1144-159 4,99 €  
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 CLI-526Y l KT3147-159 13,95 € VM1145-159 4,99 €  
iP4850/4950/IX6550/MG5150/5250/5350/6150/6250/8150/8250/MX885/895 CLI-526G l KT3148-159 14,90 € VM1146-159 4,99 €  
iP4820/4850/IX6520/6550/MG5120/5150/5220/5250/6120/6150/8120/8150/MX882/885 Color-Pack lll KT3149-159 38,95 €
iP4820/4850/IX6520/6550/MG5120/5150/5220/5250/6120/6150/8120/8150/MX882/885 Color-Pack lllll   VM1147-159 19,90 €  
iP4820/4850/IX6520/6550/MG5120/5150/5220/5250/6120/6150/8120/8150/MX882/885 Color-Pack lllll   VM1148-159 22,90 €  
MG2150/2250/3150/3250/3550/4150/4250/MX375/395/435/455/515/525/535  PG540  l KT4045-159 16,90 €
MG2150/2250/3150/3250/3550/4150/4250/MX375/395/435/455/515/525/535  CL541  lll KT4047-159 21,95 €
MG2150/2250/3150/3250/3550/4150/4250/MX375/395/435/455/515/525/535  PG540 XL  l KT4046-159 24,90 €  KT6563-159 19,90 €
MG2150/2250/3150/3250/3550/4150/4250/MX375/395/435/455/515/525/535  CL541XL  lll KT4048-159 24,90 €   KT6564-159 19,90 €
MG2150/2250/3150/3250/3550/4150/4250/MX375/395/435/455/515/525/535  Color-Pack  llll KT6705-159 35,95 €   
IP2850/MG2450 /MG2550/MX495/MG3050/3053/2450/2950/3051/2550/2550S/3052  PG545BK  l KT5448-159 14,90 €
IP2850/MG2450 /MG2550/MX495/MG3050/3053/2450/2950/3051/2550/2550S/3052  PG545BK XL  l KT5449-159 21,95 €
IP2850/MG2450 /MG2550/MX495/MG3050/3053/2450/2950/3051/2550/2550S/3052  CL546  lll KT5450-159 17,90 €

Cartouches d’encres
Cartouches originales

CANON                        Cartouches 

LÉGENDE DU TABLEAU : Noir l / Noir photo J / Cyan l / Cyan photo J / Magenta l / Magenta J / Jaune l / Jaune photo J / 3 couleurs lll / 4 couleurs llll 



Compatibles Remanufacturées
Modèle N° OEM Couleur Référence Prix Référence Prix Référence Prix  
IP2850/MG2450 /MG2550/MX495/MG3050/3053/2450/2950/3051/2550/2550S/3052  CL546 XL  lll KT5451-159 21,90 €
IP2850/MG2450 /MG2550/MX495/MG3050/3053/2450/2950/3051/2550/2550S/3052  Color-Pack  llll KT5452-159 30,95 €
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925  PGI550 XL l KT4754-159 17,95 € VM1151-159 5,95 €  
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925  CLI551BK XL l KT4755-159 16,90 € VM1152-159 5,95 €  
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925 CLI-551C XL l KT4756-159 16,95 € VM1153-159 5,95 €  
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925 CLI-551M XL l KT4757-159 16,95 € VM1154-159 5,95 €  
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925 CLI-551Y XL l KT4758-159 16,95 € VM1155-159 5,95 €  
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925 CLI-551G XL l KT4760-159 16,90 € VM1156-159 5,95 €  
iP7250/8750/iX6850/MG5450/5550/5650/6350/6450/6650/7150/7550/MX725/925 Color-Pack llll KT4761-159 46,95 € VM1157-159 24,95 €  
Maxify MB2050 et MB2350  PGI-1590XL l KT6274-159 26,95 € VM1161-159 7,99 €
Maxify MB2050 et MB2350  PGI-1590XL l VM1162-159 7,99 €
Maxify MB2050 et MB2350  PGI-1590XL l VM1163-159 7,99 €
Maxify MB2050 et MB2350  PGI-1590XL l VM1164-159 7,99 €
Maxify MB2050 et MB2350  PGI-1590XL llll KT6278-159 62,90 € VM1165-159 31,95 €
Maxify MB2050 et MB2350  PGI-570 l KT6948-159 14,95 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-BK l KT6949-159 11,90 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-C l KT6950-159 11,90 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-M l KT6951-159 11,90 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-Y l KT6952-159 11,90 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-GY l KT6953-159 11,90 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 Color-Pack llll KT6954-159 59,90 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 PGI-570XL l KT6955-159 15,95 € VM1191-159 6,99 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-BK-XL l KT6956-159 14,90 € VM1192-159 6,99 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-C-XL l KT6957-159 14,90 € VM1193-159 6,99 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-M-XL l KT6958-159 14,90 € VM1194-159 6,99 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-Y-XL l KT6959-159 14,90 € VM1195-159 6,99 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 CLI-571-GY-XL l KT6960-159 14,90 € VM1196-159 6,99 €
MG5750/5751/5752/5753/6850/6851/6852/6853/7750/7751/7752/7753 Color-Pack lllll VM1197-159 32,95 €
 TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155    PGI-580BK XXL l KT8199-159  22,95€  VM1201-159  13,95 €
 TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155     CLI-581BK XXL l KT8210-159  19,95€  VM1202-159  13,95 €
 TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155     CLI-581C XXL l KT8211-159  19,95€  VM1203-159  13,95 €
 TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155     CLI-581M XXL l KT8212-159  19,95€  VM1204-159  13,95 €
 TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155     CLI-581Y XXL l KT8213-159  19,95€  VM1205-159  13,95 €
 TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155    CLI-581PBK XXL l KT8214-159  19,95€  VM1206-159  13,95 €

Cartouches d’encres Cartouches originales
BROTHER

Cartouches iColor  
à l’unité par 4

  Modèle  N° OEM Couleur Référence Prix TTC Référence Prix TTC Référence Prix TTC
DCP 135C/150C/153C/157C/MFC235C/260C LC970BK l  VM7095-159 4,95€ VM8095-159 11,90€
DCP 135C/150C/153C/157C/MFC235C/260C LC970C l  VM7096-159 4,95€ VM8096-159 11,90€
DCP 135C/150C/153C/157C/MFC235C/260C LC970M l  VM7097-159 4,95€ VM8097-159 11,90€
DCP 135C/150C/153C/157C/MFC235C/260C LC970Y l  VM7098-159 4,95€ VM8098-159 11,90€
DCP 135C/150C/153C/157C/MFC235C/260C Color Pack llll PC5177-159 44,95€  VM7074-159 9,90€ VM8074-159 31,90€
DCP 130/330/350C/540/750/770/MFC 240/440/660/680CN/885CW LC1000BK l  VM7095-159 4,95€ VM8095-159 11,90€
DCP 130/330/350C/540/750/770/MFC 240/440/660/680CN/885CW LC1000C l  VM7096-159 4,95€ VM8096-159 11,90€
DCP 130/330/350C/540/750/770/MFC 240/440/660/680CN/885CW LC1000M l  VM7097-159 4,95€ VM8097-159 11,90€
DCP 130/330/350C/540/750/770/MFC 240/440/660/680CN/885CW LC1000Y l  VM7098-159 4,95€ VM8098-159 11,90€
DCP 130/330/350C/540/750/770/MFC 240/440/660/680CN/885CW Color Pack llll PC5187-159 49,95€  VM7074-159 9,90€ VM8074-159 31,90€
DCP-J132-172W/552/752/4110 et MFC-J870DW/4400 series/470/6500 series/650DW LC123 l  VM7150-159 4,95€ - -
DCP-J132-172W/552/752/4110 et MFC-J870DW/4400 series/470/6500 series/650DW LC123 l  VM7151-159 4,95€ - -
DCP-J132-172W/552/752/4110 et MFC-J870DW/4400 series/470/6500 series/650DW LC123 l  VM7152-159 4,95€ - -
DCP-J132-172W/552/752/4110 et MFC-J870DW/4400 series/470/6500 series/650DW LC123 l  VM7153-159 4,95€ - -
DCP-J132-172W/552/752/4110 et MFC-J870DW/4400 series/470/6500 series/650DW Color Pack llll  VM7154-159 14,90€ - -
DCP-J4120DW/J562DW, MFC-J4420/4620/4625/480/5320/5620/5720/680/880DW LC223 l  VM7155-159 6,99€ - -
DCP-J4120DW/J562DW, MFC-J4420/4620/4625/480/5320/5620/5720/680/880DW LC223 l  VM7156-159 6,95€ - -
DCP-J4120DW/J562DW, MFC-J4420/4620/4625/480/5320/5620/5720/680/880DW LC223 l  VM7157-159 6,95€ - -
DCP-J4120DW/J562DW, MFC-J4420/4620/4625/480/5320/5620/5720/680/880DW LC223 l  VM7158-159 6,95€ - -
DCP-J4120DW/J562DW, MFC-J4420/4620/4625/480/5320/5620/5720/680/880DW Color Pack llll  VM7159-159 24,95€ - -

Cartouches d’encres Cartouches originales  EPSON
Modèle N°OEM Couleur Référence Prix

 Compatible pour Stylus C/CX/DX
D68/88/DX3800/3850/4200/4800/4850 T061140 l PC375-159 12,90€
D68/88/DX3800/3850/4200/4800/4850 T061540 llll PC384-159 49,90€
D78/DX4000/5000/600/6050/700F T071140 l PC5139-159 14,95€
D78/DX4000/5000/600/6050/700F T071240 l PC5140-159 13,90€
D78/DX4000/5000/600/6050/700F T071340 l PC5141-159 13,90€
D78/DX4000/5000/600/6050/700F T071440 l PC5142-159 13,90€
D78/DX4000/5000/600/6050/700F T071540 llll PC5146-159 53,95€
Photo R240/245/RX420/RX425/520 T055640 llll PC5136-159 49,90€



Cartouches d’encres Cartouches originales HP Remanufacturées
Modèle N°OEM Couleur Référence Prix Référence Prix
HP deskjet 3300-3700/3845 series - deskjet 9660 fax 1240 officejet 4100 - 4300 / 5500 / 5600 / 6100 series C6656 (N°56) l PC353-159 37,95€ PE9584-159 9,90€
HP 5550 /7150/Photosmart 130/230 C6657 (N°57) lll PC354-159 62,95€
PSC 1510/1600/1610/2350/2355/Photosmart 2575/2610/2710/7850/8150/8450/8750/C3180/C3190 C8766 (N°343) lll PC362-159 44,95€
PSC1510/1600/1610/2350/2355/Photosmart 325/335/375/385/422/428/475/2575 C8765 (N°338) l PC361-159 39,95€
Photosmart 2610/2710/7850/8050/8150/8450/8750/C3180/C4180/D5160/B8350 C9363(N°344) lll PC385-159 64,95€
Deskjet 3920 / D1360 / F300 / F2100 / F4100 / Office Jet Multifonction 4300 / PSC 1400 C9351 (N°21) l PC363-159 24,95€
Deskjet 3920 / D1360 / F300 / F2100 / F4100 / Office Jet Multifonction 4300 / PSC 1400 C9352 (N°22) lll PC364-159 32,95€   
Deskjet 3920 / D1360 / F300 / F2100 / F4100 / Office Jet Multifonction 4300 / PSC 1400 SD367AE llll PC5214-159 54,95€   
Deskjet 5400 / 5440 - Office Jet Multifonction 6310 - PhotoSmart 2570 / 7850 / C3100 / PSC 1500 / 3180 C9362 (N°336) l PC372-159 27,95€
Deskjet 5900 6940 / D4160 - Office Jet Multifonction 6310 / PhotoSmart 2570 / 8050 / C4100 / PSC 4180 C9364 (N°337) l PC373-159 37,95€
Photosmart 3100 / 8200 /  C5180 / C6160 / C7180 / D6160 / D7145 Color Pack 363 llllJJ KT1780-159 19,90€
Photosmart D5360 (Q8361B) Deskjet D4260 (CB641B) Photosmart C4380 / Officejet 5780 CB335 (N°350) l PC5148-159 22,95€ . .
Photosmart D5360 (Q8361B) Deskjet D4260 (CB641B) Photosmart C4380 / Officejet 5780 CB337 (N°351) lll PC5150-159 27,95€ . .
Photosmart D5360 (Q8361B) Deskjet D4260 (CB641B) Photosmart C4380 / Officejet 5780 Pack 350 +351 llll PC5211-159 49,95€   
Photosmart D5360 (Q8361B) Deskjet D4260 (CB641B) Photosmart C4380 / Officejet 5780 CB336 (N°350XL) l PC5193-159 52,95€
Photosmart D5360 (Q8361B) Deskjet D4260 (CB641B) Photosmart C4380 / Officejet 5780 CB338 (N°351XL) lll PC5194-159 59,95€
Photosmart D5360 (Q8361B) Deskjet D4260 (CB641B) Photosmart C4380 / Officejet 5780 Pack 350 +351XL llll   KT2545-159 24,90€
Deskjet D1660/D2500/D2600/D550/D5560/F2400/F248/F4200/F4400/F4700 series   CC640EE (n°300)  l PC5152-159 19,95€ . .
Deskjet D1660/D2500/D2600/D550/D5560/F2400/F248/F4200/F4400/F4700 series   CC643EE (n°300) lll PC5153-159 21,95€  .
Deskjet D1660/D2500/D2600/D550/D5560/F2400/F248/F4200/F4400/F4700 series  Color Pack (n°300) llll PC5333-159 41,95€ KT5874-159 19,90€
Deskjet D1660/D2500/D2600/D550/D5560/F2400/F248/F4200/F4400/F4700 series   CC641EE (n°300XL) l PC5241-159 43,95€
Deskjet D1660/D2500/D2600/D550/D5560/F2400/F248/F4200/F4400/F4700 series   CC644EE (n°300XL) lll PC5242-159 47,95€
DeskJet 1000/J110/1050/J410 A/J410 E/2000 J210/2050/S/3000/3050/J 210/J 410 A/J 510/J 610 CH561EE (n°301) l PC5255-159 17,95€
DeskJet 1000/J110/1050/J410 A/J410 E/2000 J210/2050/S/3000/3050/J 210/J 410 A/J 510/J 610 CH562EE (n°301) lll PC5256-159 19,95€
DeskJet 1000/J110/1050/J410 A/J410 E/2000 J210/2050/S/3000/3050/J 210/J 410 A/J 510/J 610 CH561EE (n°301) lll PC5377-159 32,95€
DeskJet 1000/J110/1050/J410 A/J410 E/2000 J210/2050/S/3000/3050/J 210/J 410 A/J 510/J 610 CH563EE (n°301XL) l PC5257-159 35,95€ KT5875-159 15,95€
DeskJet 1000/J110/1050/J410 A/J410 E/2000 J210/2050/S/3000/3050/J 210/J 410 A/J 510/J 610 CH564EE (n°301XL) lll PC5258-159 37,95€ KT5876-159 16,95€
DeskJet 1000/J110/1050/J410 A/J410 E/2000 J210/2050/S/3000/3050/J 210/J 410 A/J 510/J 610 Pack (n°301XL) llll KT5877-159 26,95€
Photosmart +/C5300 séries/C5324/C5380/C5390/C6300/C6324/C6380/D5460/Pro B8550   CN384EE (N°364XL)   l PC5199-159 24,95€ VM4300-159  7,90€
Photosmart +/C5300 séries/C5324/C5380/C5390/C6300/C6324/C6380/D5460/Pro B8550   CB322EE (N°364XL) J PC5201-159 24,95€ VM4301-159  7,90€
Photosmart +/C5300 séries/C5324/C5380/C5390/C6300/C6324/C6380/D5460/Pro B8550   CB323EE (N°364XL) l PC5202-159 24,95€ VM4302-159  7,90€
Photosmart +/C5300 séries/C5324/C5380/C5390/C6300/C6324/C6380/D5460/Pro B8550   CB324EE (N°364XL) l PC5203-159 24,95€ VM4303-159  7,90€
Photosmart +/C5300 séries/C5324/C5380/C5390/C6300/C6324/C6380/D5460/Pro B8550   CB325EE (N°364XL) l PC5204-159 24,95€ VM4304-159  7,90€
OfficeJet 5744/5742/5740/200/ENVY 5646/5642/5542/5640/5543/5546/5541/5547/5548/7640/5540/5644/5544   N9J71AE (N°62) llll PC5362-159 34,95€
Officejet 6000 / 6500 / 7000 C2N92A (N°920XL)  llll PC5285-159 84,95€

TONERS et TAMBOURS COMPATIBLES POUR HP/Canon/Brother à l‘unité

Modèle d’imprimante N°OEM Couleur Référence Prix TTC
BROTHER HL 2030/2040/2070N/DCP7010/7025/MFC7225/7420/7820 TN2000 l PE9098-159 22,90€ 
BROTHER DCP7055/W/7057/HL2310/2130/R/2132/R/2135W/2140R TN2010 l PV8615-159 14,95€ 
BROTHER HL 2150 TN2120 l KT2441-159 16,95€
BROTHER HL-2240 / 2240D / 2250DN / 2270DW TN2220 l PV8098-159 16,95€
BROTHER DCP-9020CDW/HL-3140CW/3150CDN/3150CDW/3170CDW/MFC-9130CW/9140CDN/9330CDW/9340CDW TN241BK l PV8689-159 29,90€
BROTHER DCP-9020CDW/HL-3140CW/3150CDN/3150CDW/3170CDW/MFC-9130CW/9140CDN/9330CDW/9340CDW TN241C l PV8690-159 29,90€
BROTHER DCP-9020CDW/HL-3140CW/3150CDN/3150CDW/3170CDW/MFC-9130CW/9140CDN/9330CDW/9340CDW TN241M l PV8691-159 29,90€
BROTHER DCP-9020CDW/HL-3140CW/3150CDN/3150CDW/3170CDW/MFC-9130CW/9140CDN/9330CDW/9340CDW TN241Y l PV8692-159 29,90€
HP Laser pro P1102/W/M1132/34/37/1212F CANON LBP6000D   CE285A l PV8099-159 16,95€
HP Laserjet1010 / 1012 / 1015 / 1018 /1020 / 3015/20/30/55 / M1005 Q2612A l KT2444-159 14,90€

Cartouches d’encres Cartouches originales  EPSON
Modèle N°OEM Couleur Référence Prix

 Compatible pour Stylus C/CX/DX
 Compatible pour Stylus L/N/NX/BX/SX/TX 
S20/SX100/SX105/SX200/SX205/SX400/SX405/Stylus Office BX300F T089140 l PC5215-159 9,90€
S20/SX100/SX105/SX200/SX205/SX400/SX405/Stylus Office BX300F T089240 l PC5216-159 8,95€
S20/SX100/SX105/SX200/SX205/SX400/SX405/Stylus Office BX300F T089340 l PC5217-159 8,95€
S20/SX100/SX105/SX200/SX205/SX400/SX405/Stylus Office BX300F T089440 l PC5218-159 8,95€
S20/SX100/SX105/SX200/SX205/SX400/SX405/Stylus Office BX300F T089540 llll PC5260-159 36,95€
L100-200/N11/NX125-305/BX305F/SX125-235W/SX420W-445W/T11-25 T128140 l PC5233-159 13,90€
L100-200/N11/NX125-305/BX305F/SX125-235W/SX420W-445W/T11-25 T128240 l PC5234-159 11,95€
L100-200/N11/NX125-305/BX305F/SX125-235W/SX420W-445W/T11-25 T128340 l PC5235-159 11,95€
L100-200/N11/NX125-305/BX305F/SX125-235W/SX420W-445W/T11-25 T128440 l PC5236-159 11,95€
L100-200/N11/NX125-305/BX305F/SX125-235W/SX420W-445W/T11-25 T128540 llll PC5237-159 44,95€
NX305-625/B42WD/BX305F-935FWD/SX230-620FW/TX420/W/WF320-840 T129140 l PC5228-159 17,95€
NX305-625/B42WD/BX305F-935FWD/SX230-620FW/TX420/W/WF320-840 T129540 llll PC5232-159 66,95€
Expression home XP102 / XP202 / XP205 / XP30 / XP302 / XP305 / XP402 / XP405 T180140 l PC5266-159 10,90€
Expression home XP102 / XP202 / XP205 / XP30 / XP302 / XP305 / XP402 / XP405 T180240 l PC5267-159 8,90€
Expression home XP102 / XP202 / XP205 / XP30 / XP302 / XP305 / XP402 / XP405 T180340 l PC5268-159 8,90€
Expression home XP102 / XP202 / XP205 / XP30 / XP302 / XP305 / XP402 / XP405 T180440 l PC5269-159 8,90€
Expression home XP102 / XP202 / XP205 / XP30 / XP302 / XP305 / XP402 / XP405 T180640 llll PC5270-159 37,95€



Imprimante laser multifonction monochrome 
3Jusqu’à 22 pages/minute 3Résolution scan et impression : 1200dpi 3Coût d’impression à la page  : 3,9 
centimes (selon la norme ISO 19752) 3Garde en mémoire jusqu’à 99 scans 3Numérisation en couleur sur PC, 
FTP, Android et iOS 3Application gratuite «Pantum» pour Android 
et iOS 3Envoi direct des documents scannés par e-mail 

3Processeur 600MHz 3Bac papier 150 feuilles A4, de 60 à 160g/ m² 
3Energy Star 2.0 3Silencieuse    : 52dB 1 Modèle “M6500W PRO“ 
3Mémoire  128Mo 3Connectique  : USB 2.0, RJ45 et wifi  : IEEE 

802.11b/g/n 3Dim.  41,7x30,5x24,4cm Réf.PV8810-159 Prix : 119,95€TTC
2 Modèle “M6600NW PRO“ avec Fax 3Chargeur automatique de 

documents 3Fonction fax en noir/blanc 3Mémoire du fax : 650 pages (200x400dpi) 
3Mémoire : 256Mo 3Connectique : USB 2.0, et wifi  : IEEE 802.11b/g/n 3Dim. & 

poids : 41,7x30,5x30,1cm, 8,5kg Réf. PV8850-159 Prix : 149,95€TTC

Toner “PA-210E“ 3Pour imprimantes Pantum M6500/M6500N/M6500W/M6500NW 3Capacité 
jusqu’à 1600 pages Réf.PV8811-159 Prix : 61,95€TTC

2

1

114499  9595
€€

111199  9595
€€

Grâce à une large gamme d’imprimantes et de multifonctions Jet d’encre et Laser, Canon répond à tous vos besoins. Résolution, vitesse d’impression 
ou connectique, choisissez le modèle dont vous avez besoin à l’aide de ce tableau.

Câble USB 1,5m pour imprimante Réf. PE953-159 Prix  : 2,99€TTC

CANON Nom Résolution 
dpi

Vitesses ipm Format Taille de
goutte

Recto
Verso

Scan-
ner

Photo
copieur Fax Chargeur Connectique Dim.

mm Référence Prix TTC
N C A4 A3

IMPRIMANTE JET D’ENCRE OU LASER CANON

M
ULTIFONCTION

PIXMA TS3351 4800x1200 7,7 4 ✔ ✔ ✔ 60 USB, wifi 435x316x145 KT9905-159 49,95€
PIXMA TS5050 4800x1200 12,6 9 ✔ 1 pl ✔ ✔ 100 USB, wifi 372x315x126 KT7620-159 79,95€
PIXMA TS5351 4800x1200 13 6,8 ✔ ✔ ✔ 100 USB, wifi, bt 315x404x148 KT9962-159 79,95€
MAXIFY MB2150 600x1200 19 13 ✔ 2 pl ✔ ✔ ✔ ✔ 250+50 USB, wifi 463x389x260 KT7622-159 119,95€

PIXMA TS8550 4800x1200 15 10 ✔ 1 pl ✔ ✔ ✔ ✔ 100 USB, wifi, RJ45
bluetooth 438x351x190 KT8425-159 129,95

PIXMA IX6850 9600x2400 14,5 10,5 . ✔ ✔ 1 pl . . 150 USB, wifi 584x310x159 KT5820-159 219,90€

i-Sensy MF113W 1200x1200 23 ✔ . . ✔. ✔ ✔ . 150 USB, RJ45, wifi 372x320x255 KT8933-159 219,95€

MF643CDW 1200x1200 21 21 ✔ . . ✔. ✔ ✔ . 250 USB, RJ45, wifi 451x460x413  KT9418-159 299,95€

IMPRIMANTES

MF643CDW	 KT9418-159 IX6850	 KT5820-159

111199  9595
€€

292999  9595
€€

MAXIFY MB2150	          KT7622-159 TS5050                                              KT7620-159 TS3351                                            KT9905-159

7799  9595
€€ 4499  9595

€€
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TS5351	 KT9962-159

7799  9595
€€



RADIO

Récepteur radio mondial “WWR-100.mp3” 
Grâce à cette radio 3 en 1, vous pouvez choisir n’importe quelle radio du 
monde pour vous réveiller ! Elle vous permet également d’écouter vos 
morceaux préférés au format MP3, à partir d’une clé USB ou d’une carte 
micro SD jusqu’à 32Go. 33 en1  : récepteur mondial, radio-réveil et 

lecteur MP3 3Reçoit les radios du monde entier 
émettant en ondes moyennes, courtes et 

ultra-courtes 3Affichage digital  : date 
et heure 3Fonction Sommeil 3Haut-
parleur 0,5W RMS 3Batterie Lithium-
ion 800 mAh, pour jusqu’à 8h d’écoute 
3Dim.  115 x 68 x 27 mm 

Réf. PX1373-159

USB
Micro SD

2121  9595
€€

Radio portable solaire & dynamo 
Cette radio portable au look totalement rétro est 
pourtant des plus moderne    : elle fonctionne grâce 
à l’énergie solaire ou celle de votre poignet avec sa 
dynamo intégrée ! 3Lampe de poche à LED 
intégrée 3Autonomie  : jusqu’à 9h (radio), 6h 
(lampe)  3Batterie intégrée Li-ion 300mAh, 
3,6V 3Prise jack 3,5mm 3Ecran LED éclairé 
3Fonctions horloge et alarme 3Dim.  : 156 x 
76 x 58 mm Réf. NC7044-159 

2299  9595
€€

Récepteur radio de poche FM/AM
3Haut-parleur intégré  : puissance de sortie 0,5W RMS 3Antenne 
télescopique jusqu’à 15cm 3Prise casque jack 3,5mm 3Clip ceinture 
amovible 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 
1 Modèle analogique 3Graduation de fréquence analogique pour 
bande FM/AM 3Bouton de réglage pour le volume et la fréquence 
3Dim. 64x100x27mm Réf. ZX2903-159 Prix : 6,95€TTC
2 Modèle avec bluetooth/MP3 TAR-702.bt 3Radio FM 20 stations 
mémorisables 3bluetooth 3.1 pour transmission audio sans fil 3Lecture 
MP3 à partir d’une clé USB ou carte MicroSD jusqu’à 64 Go (non fournies) 
3Prise casque jack 3,5 mm 3Écran LED 3Puissance de sortie audio : 2 W 
RMS 3Lampe LED intégrée 3Antenne télescopique 33 cm 3Batterie 
li-ion 1020 mAh (type BL-5C), chargement via Mini-USB (câble USB fourni) 
3Dim. 125x75x33mm Réf. ZX1714-159 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle avec réveil 12 bandes FM/MW/SW 3Réception mondiale 
de toutes les stations disponibles sur ondes ultracourtes, courtes, 
moyennes et VHF III 320 emplacements mémoire par bande 3Fonction 
DSP : réduction numérique du bruit 3Fonctions supplémentaires : 
horloge, réveil, minuteur 3Antenne télescopique jusqu’à 43cm 
3Écran LCD rétroéclairé 3Prise casque jack 3,5mm 3Alimentation : 
3 piles AAA ou adaptateur secteur 4,5V (non fournis) 3Dim. 115 x 
70 x 25 mm Réf. ZX2901-159 Prix : 14,95€TTC
4 Modèle numérique DAB+/FM 320 mémoires : 10 stations 
numériques et 10  analogiques 3 Fonction RDS 3 Écran 
LCD rétroéclairé 1,65”  3Horloge numérique 3Minuteur 
d’arrêt 3Batterie li-ion pour jusqu’à 8h d’autonomie à 50% 
du volume, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim. 
100x57x10mm 3Ecouteurs intra-auriculaires fournis 
Réf. ZX1813-159 Prix : 29,95€TTC
5 Radio de poche numérique DAB+/FM DOR-2303Recherche des 
stations par balayage automatique ou manuel 3Mémoire 20 stations : 
10  stations analogiques, 10  stations numériques 3Haut-parleur 
intégré 0,7W RMS 3Écran LCD rétroéclairé 3Fonction RDS 3Horloge 
numérique 32 horaires de réveil et report de sonnerie  : réveil par 
radio ou signal sonore 3Minuteur d’arrêt 3Antenne télescopique intégrée 
3Prise casque jack 3,5mm 3Alimentation : batterie li-ion intégrée 
(rechargeable via USB, câble fourni) pour jusqu’à 6h d’autonomie à 
50% du volume, ou 3  piles AAA (non fournies) 3Dim. 63x115x25mm 
Réf. ZX1756-159 Prix : 34,95€TTC

66  9595
€€

à partir deà partir de

1
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1. Radiocassette style 80’s avec 
USB/SD/bluetooth/FM
3Lecteur cassettes 3Lecture MP3 à partir d’une clé USB ou d’une carte 
MicroSD jusqu’à 32 Go (non fournies) 3Streaming audio Bluetooth 4.2 
3Radio FM avec antenne télescopique 3Haut-parleurs stéréo : 2 x 2W RMS  
3Prise casque jack 3,5 mm 3Alimentation secteur (câble fourni) ou 4 piles D 
(non fournies) 3Dim. 31x11x9 cm Réf. ZX1781-159 Prix : 39,95€TTC

2. Mini chaîne style Ghetto Blaster 
Ricatech PR1980
3Radio bandes FM / AM / SW  avec antenne télescopique 3Lecteurs 
disponibles  : cassette audio (K7) / USB  / SD 3Molettes de réglage des 
aigus et des basses 3Haut-parleurs stéréo 2x8  W 3Poignée de transport 
rabattable 3Mode enregistrement sur K7 avec microphone intégré 3Sortie 
casque jack 3,5 mm 3Alimentation secteur ou 4 piles type D (non fournies) 
3Dim. 35,5x11x14cm Réf. KT7821-159 Prix : 49,95€TTC

3. Radio FM rétro MPS-570 avec bluetooth
3Puissance de sortie  : 2x3W RMS 3Boîtier en bois 3 Entrée AUX-In 

(câble jack 3,5mm fourni) 3Batterie li-ion 1500mAh 
pour jusqu’à 6h d’autonomie à 75% du volume, 

chargement par USB (câble fourni) 3Bluetooth 
4.1, portée jusqu’à 10m 3Dim. 30x19x16,5cm 

Réf.  ZX1728-159 Prix  : 34,95€TTC

Mini station MP3 avec radio FM
À peine plus grand qu’un glaçon, il fait entendre sa voix grâce au haut-parleur actif. 
3Utilisable en nomade grâce à sa batterie ou en fixe via USB 3Large écran LCD 
rétroéclairé 31x23mm 3Affiche l’heure, la fréquence radio, la station et le niveau 
de chargement 3Lit les MP3 directement à partir d’une clé USB (jusqu’à 32Go) 
& carte mémoire MicroSD (jusqu’à 16Go) 3Entrée jack 3,5mm 3Prise casque 
3Antenne télescopique 3Puissance 3W RMS 3Fréquence 200-18000Hz 
3Batterie Li-Polymère 550mAh, jusqu’à 9 h d’autonomie 3Alimentation 
possible par branchement USB 3Dim. 50x50x52mm 3Inclus : dragonne, câble 
jack (3,5mm), câble de chargement USB 
1 Coloris noir Réf. PX1564-159  
2 Coloris bleu Réf. PX1630-159 
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5 cm
21 11669595

€€

la référencela référence

Radio de cuisine FM stéréo MPS-650.bt avec bluetooth
320 emplacements mémoire 3Écran LCD rétroéclairage bleu 3Fonction minuteur 3Fonction 
réveil par alarme ou radio 3Lecture audio via bluetooth 3Haut-parleurs stéréo 3Fixation facile 
sous meuble mural grâce au gabarit de perçage, ou installation sur support 3Alimentation secteur 
ou 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 25,5x14,5x5cm Réf. ZX1731-159

2929  9595
€€

Recherche automatique des stations
Minuteur de cuisine 1 min à 3h

3939  9595
€€

4499  9595
€€

3434  9595
€€
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Radio mobile numérique DAB+/FM  avec bluetooth & écran couleur
Avec le récepteur radio mobile DAB et FM, bénéficiez d'une variété de programmes inégalée et d'une 
réception numérique de qualité. Cette avalanche de programmes vous semble vertigineuse ? 

Enregistrez jusqu'à dix canaux analogiques et dix canaux numériques pour les retrouver rapidement 
et facilement. Vous trouverez forcément votre compte ! 320 emplacements pour 10 stations 

numériques et 10 analogiques 3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 10m 3Puissance de sortie : 
3  W RMS 3Écran couleur 2,4” 3Fonction 

RDS 32 heures de réveil différentes, 
par mélodie ou radio 3 Fonction 
répétition 3Minuteur d’arrêt 3Antenne 
télescopique orientable 3Prise casque 

jack 3,5mm 3Batterie li-po 2000mAh pour 
jusqu’à 11h d’autonomie, chargement par 
USB (câble USB fourni) 3Dim. 100x188x51mm 
Version noire Réf. ZX1802-159
Version blanche Réf. ZX1803-159

Chaîne hifi avec DAB+,FM, lecteur CD et bluetooth
3Recherche facile des stations : manuelle ou automatique 3Mise en mémoire possible de 20 stations : 10 pour les stations analogiques, 10 pour les stations numériques 3Antenne 
télescopique orientable à l’arrière du boîtier 3Lecteur CD intégré pour lecture de CD audio et MP3 3Fonction bluetooth 3.0 : portée jusqu’à 10 m 3Lecture audio à partir d’une 
clé USB jusqu’à 32 Go (non fournie) 3Formats compatibles : MP3, WAV, WMA, AAC, OGG 3Entrée audio pour branchement de lecteur MP3/audio 3Puissance de sortie : 2 x 15 W 
RMS, puissance audio en crête : 60 W 3Égaliseur avec 4 types de son et amplification des basses en option 3Écran LCD monochrome 9 x 1,5 cm à 2 lignes : affiche la station, 
l’heure, etc. 3Fonction RDS (Radio Data System) : affiche l’interprète, le titre, les informations, etc. 3Horloge digitale avec réglage automatique ou manuel de l’heure 
3Fonction Réveil avec lecture au choix de la radio (DAB+ ou FM), d’un CD ou d’une source USB 3Minuteur d’arrêt : réglable de 10 à 90 minutes par intervalle de 10 minutes 
3Contrôle facile directement sur l’appareil ou par télécommande 3Port de chargement USB pour smartphone, liseuse, etc.  : 5 V, 1 A / 5 W 3Boîtier en bois, revêtement en 
caoutchouc sur les pieds pour une bonne stabilité 3Connectique : entrée audio et prise casque (prise jack 3,5 mm), port USB (lecture), port USB (chargement) 3Alimentation de 
la radio : 230 V, télécommande : pile bouton CR2025 3Dim. 38 x 14 x 22,5 cm Réf. ZX1777-159 

42

Radio numérique nomade DAB+/FM avec haut-parleur 2 W DOR-245
Profitez d’une immense variété de stations par réception radio numérique (DAB+) et analogique (FM) ; l’écran éclairé vous affiche 
les informations sur la station, les pistes audio, la date et l’heure. Et grâce à ses dimensions compactes et son fonctionnement sur 
batterie, la radio peut vous suivre partout. Idéal pour la randonnée, au bord de l’eau, en pique-niques ou en camping. Elle se glisse 
facilement dans votre sac à dos, votre sac de voyage ou votre panier. De plus, elle vous réveille de manière fiable le matin - avec 
deux heures de réveil, par exemple pour les jours de semaine et les week-ends. 3Idéal à la maison comme sur la route, 
en cuisine, en camping-car, etc. 3Grand choix de stations grâce aux réceptions DAB+ et FM 3Recherche des stations par 
balayage automatique ou manuel 330 emplacements pour stations  : 15 stations numériques et 15 analogiques 
3Écran couleur TFT rétroéclairé, diagonale 6 cm / 2,4”, luminosité et durée d’éclairage réglables 3RDS (Radio Data 
System) : affiche l’interprète, le titre, les nouvelles, l’heure, la date, etc. 3Horloge avec réglage automatique 
ou manuel de l’heure et de la date 3Réveil avec 2 heures différentes, par radio ou signal sonore 3Minuteur d’arrêt : 
15 / 30 / 45 / 60 / 90 min au choix 3Utilisation facile par 6 touches de commande : Marche/Arrêt  / Veille, Mode, Info / 
Menu / Retour, Fréquence plus, Fréquence moins, Volume / Confirmer (roue dentée) 3Antenne télescopique intégrée 
3Boîtier avec surface Soft Touch 3Prise casque jack 3,5 mm 3Alimentation : soit par adaptateur secteur, 
soit par 4 piles/accus AA pour jusqu’à 11 h d’autonomie (batteries et 
piles non fournies) 3Dim. 16,2  x 10,2 x 4,7 mm Réf. ZX1784-159 49499595

€€

4499  9595
€€

la référencela référence

111199  9595
€€
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Radio Internet stéréo 
connectée avec écran LCD et réveil IRS-230

Écoutez les radios du monde entier avec une qualité audio irréprochable, et ce directement sur 
votre table de chevet ! Pour encore plus de variété, vous pouvez également diffuser vos propres titres au 
format MP3 : compatible wifi, la radio peut également être connectée avec votre réseau domestique 
sans fil. 3Réception radio par Internet : plus de 15000 stations recevables 3Recherche facile des 
stations : manuelle ou automatique 3Prend en charge le streaming audio en réseau 3Compatible 
wifi 3250 emplacements mémoire pour stations 3Haut-parleur avec puissance de sortie RMS 3W, 
puissance de crête 12W 3Écran LCD : heure, date, météo, fréquence, stations de radio Internet, 
etc. 3Horloge digitale avec réglage automatique ou manuel de l’heure et de la date 32 heures 
de réveil, signal sonore ou radio Internet 3Fonction Report de sonnerie (Snooze) 3Minuteur 
d’arrêt 3Application gratuite pour iOS et Android : contrôle à distance, streaming audio, 
gestion des stations favorites, enregistrement de messages vocaux, réglages, etc. 3Commande par 2 
boutons rotatifs (Navigation/Enter, volume) et 8 touches : Stand-by, Mode, Menu, Preset, Scan, Local, 
Sleep et Info 3Connexion audio (prise jack 3,5mm) pour écouteurs 3Alimentation : soit 230V soit 4 
piles C/Baby (non fournies) 3Dim. 24x7x15,2cm Réf. ZX1804-159

Radio Internet compatible wifi IRS-315
3Plus de 15000 stations de radio Internet 320 emplacements de sauvegarde 3Puissance de sortie  : 
3W RMS 3Écran LCD 2 lignes 32 heures de réveil programmables 3Minuteur d’arrêt 3Sons propices 
à la relaxation   : gazouillis d’oiseaux, piano, pluie, océan, musique douce 3Réseau Internet sans fil IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) 3Entrée AUX jack 3,5mm 3Prise casque jack 3,5mm 3Alimentation : adaptateur secteur 
3Dim. 10,3x17x8,6cm Réf. ZX1797-159

4343  9595
€€

Plus de 15000 stations radio Internet
2 horaires de réveil

4499  9595
€€

Réception de radios issues du monde entier

Applications pour IOS & Android

Applications pour IOS & Android 43

RADIO INTERNET

Tuner connecté avec webradio et FM IRX-300
Étendez les capacités de votre chaîne hi-fi et profitez d’une gigantesque variété de programmes radio, en fréquences FM ou numériques  ! Choisissez parmi plus de 

30000 stations Internet 3Gestion des stations et tri selon le Top 20, le genre, le pays, les favoris, etc. 3FM : recherche manuelle 
ou par Auto-Scan 310 emplacements mémoire pour stations analogiques 3Streaming audio par réseau compatible 
DLNA et UPnP, formats pris en charge : MP3, WMA, WAV, AAC 3Lecture audio via prise casque et branchement sur chaîne 

hi-fi (Line-Out) 3Égaliseur 3Ecran couleur 2,4“ 3Affichage en couleur ou monochrome 3Radio-réveil à 2 alarmes, 
réveil par sonnerie, mélodie ou radio (Internet ou FM) 3Report de sonnerie réglable 3Compte à rebours jusqu’à 

99min, avec signal sonore à la fin 3Minuteur pour arrêt automatique 3Compatible réseau Internet 
sans fil : IEEE 802.11b/g/n 3Application gratuite “AirMusic Control” pour iOS et Android : contrôle à 
distance, streaming audio 3Antenne télescopique 3Connectique : sortie casque jack 3,5mm, sortie 
Line-Out (câble jack/jack fourni) 3Alimentation secteur 3Télécommande : nécessite 2 piles AAA 

(non fournies) 3Dim. 121x75x60mm Réf. ZX1687-159 Prix : 59,95€TTC
Modèle IRX-500 avec DAB+ 3Mise en mémoire possible de 20 stations  : 10 analogiques, 10 

numériques 3Dim. 121x75x60mm Réf. ZX1685-159 Prix : 69,95€TTC

5959  9595
€€

à partir deà partir de

Radio Internet connectée avec écran couleur et réveil IRS-250
3Réception radio par Internet : plus de 15000 stations disponibles 3Compatible réseau Internet sans fil : IEEE 802.11b/g/n 3250 emplacements mémoire pour stations 
3Différents sons propices à la relaxation et au sommeil 3Streaming audio via réseau DLNA et UPnP 3Formats compatibles : MP3, WMA, WAV et ACC 3Haut-parleur 3W 
RMS 3Ecran couleur 2,4” 3Horloge digitale 3Réveil 2 alarmes : par sonnerie, mélodie ou radio internet 3Report de sonnerie 3Minuteur d’activation et d’arrêt 3Égaliseur 8 
préréglages 3Application gratuite pour iOS et Android : contrôle à distance, streaming audio, enregistrement de messages vocaux 3Boîtier en bois 3Prise casque jack 
3,5mm 3Alimentation secteur 3Dim. 22x13,3x13,7cm Réf. ZX1743-159

5599  9595
€€
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Radio réveil internet/DAB+/FM stéréo IRS-670 avec bluetooth
3Compatible wifi  IEEE 802.11b/g/n 3Gestion des webradios  : tri selon un top 20, genre, pays, favoris, etc. 3Différents sons propices à la relaxation et au sommeil 
3Emplacements mémoire  : 250 pour radio Internet, 99 pour FM et DAB 3Streaming MP3 (UPnP) à partir d’un ordinateur 3Bluetooth 4.0, portée jusqu’à 10m 3Lecture 
audio à partir d’une clé USB jusqu’à 128Go (non fournie), formats : WMA, MP3, AAC, AAC+, FLAC, WAV 3Port de chargement USB 500 mA 3Haut-
parleur stéréo 2x8W RMS 3Écran TFT couleur 2,8”  3Horloge avec réglage automatique ou manuel de l’heure et de la date 3Radio-réveil à 
2 alarmes avec report, réveil par sonnerie, mélodie, radio ou musique par USB 3Minuteur 3Égaliseur 8 préréglages 3Antenne télescopique 
3Boîtier en bois 3Application gratuite pour iOS et Android 3Entrée AUX-In et prise casque (jack 3,5mm) 3Alimentation secteur 
3Télécommande : nécessite 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 30,5x12,7x12,7cm
Coloris Noir Réf. ZX1733-159   Coloris blanc Réf. ZX1734-159

Grand écran couleur
Boîtier en bois

112299  9595
€€

la référencela référence
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Radio-réveil Internet wifi IRS-600
3Réception radio par Internet : plus de 15000 stations disponibles 3Streaming MP3(UPnP) possible à partir d’un PC 3Ecran couleur TFT 3,2” 
3wifi 802.11b/g avec prise en charge WEP, WPA, WPA2 et WPS  3Date et heure, fonction réveil avec 2 alarmes, report de sonnerie (Snooze), 
minuteur 3Boîtier en bois 32 prises jack 3,5mm (AUX-In et Line-Out) 3Alimentation  secteur 3Dim. : 18x12,7x13,4cm 
3Télécommande et adaptateur secteur fournis 1 Réf. NX4252-159 Prix : 79,95€TTC
2 Modèle avec haut parleur stéréo et radio FM / DAB+ IRS-650 3Puissant haut-parleur stéréo  : 2x5W 
RMS 3Mémoire : 99 pour les stations FM, 99 pour les radios Internet, 5 pour les radios DAB 3Pilotable 
via télécommande (nécessite 2 piles AAA non fournies) 3Alimentation secteur 
3Dim. 19x12,3x13,5cm Réf. NX4307-159 Prix : 119,95€TTC

2

1 7799  9595
€€

à partir deà partir de

Radio internet wifi 
3wifi  : IEEE 802.11b/g, cryptage WEP, WPA, WPA2 et WPS 3Streaming MP3 (UPnP) 
possible à partir d’un PC 3Reçoit plus de 15000 stations de radio internet disponibles 

gratuitement 35 emplacements mémoire disponibles. Commandez la radio internet 
facilement, soit directement sur l’appareil, soit depuis votre smartphone ou 
tablette grâce à l’application. 3Ecran couleur TFT 2,4” 3Puissance audio : 3W RMS 
3Application gratuite pour iOS et Android 3Autres fonctions : date et heure, fonction 

réveil avec 2 alarmes, report de sonnerie (Snooze) 3Appareil fixé directement à la prise 
murale 3Dim. 90x116x80mm Réf. NX4331-159

Application pour  iOS et Android
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Tuner hi-fi connecté avec Webradio/DAB+/FM 
Étendez les capacités de votre chaîne hi-fi et écoutez de la musique 
à partir de presque n’importe quelle source audio. 
Internet, streaming, réseau DAB/DAB+ ou ondes FM, profitez 
d’une gigantesque variété de stations du monde entier ! 3Prise 
en charge du streaming audio par réseau DLNA et UPnP 
3Compatible avec Spotify Connect (compte Spotify Premium 
requis) 3Port USB avec fonction chargement 3Prise en 
charge de la fonction Multiroom via application gratuite pour 
Android et iOS (disponible sur Google Play et App Store) 3Antenne DAB+/
FM télescopique 3Connectique à l’arrière : sortie Cinch stéréo, Line-In, Line-
Out, TOSLINK (sortie optique), coaxial (sortie numérique), RJ45(LAN) ; à l’avant : port USB et prise casque (jack 3,5mm) 3Compatible réseau 
Internet sans fil : IEEE 802.11b/g/n 3Ecran couleur LCD 3,2” 
1 Modèle avec jusqu’à 128 Go de mémoire 3Emplacements mémoire : 250 pour radio Internet, 99 pour FM et DAB+ 
3Possibilité de créer des listes de lecture 3Différents sons propices à la relaxation et au sommeil 3Lecture audio à partir 
d’une clé USB jusqu’à 128 Go (non fournie), formats supportés : WMA, MP3, AAC, AAC+, FLAC, WAV 3Horloge digitale 
3Réveil 2 alarmes : par sonnerie, mélodie, radio ou musique via USB 3Égaliseur 8 préréglages 3Boîtier en métal 
3Télécommande  : nécessite 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 43x8x30cm Réf. ZX1738-159 Prix : 134,95€TTC
2 Modèle avec  jusqu’à 2To de mémoire 330 emplacements mémoire 3Lecture MP3 à partir d’une clé ou d’un 
disque dur externe USB jusqu’à 2To (disque non fournis) 3Dim. 43,5x7,6x30cm Réf. ZX1680-159 Prix : 179,95€TTC
3 Modèle avec bluetooth et lecteur CD 390 emplacements mémoire : 10 stations Internet, 40 DAB et 40 FM 3Bluetooth 4.2 3Lecteur CD pour lecture de CD audio et 
MP3 3Lecture audio à partir d’une clé USB jusqu’à 32Go (non fournie) 3Dim. 43,5x7,6x30cm 3Télécommande avec pile  Réf. ZX1833-159 Prix : 199,95€TTC

Radio numérique par Internet
Lecture MP3 à partir d'une mémoire USB
Streaming audio  
Compatible réseau Internet sans fil

1

2

3

à partir deà partir de

113434  9595
€€

45

Radio Internet stéréo 20W avec lecteur CD/DAB+/FM/bluetooth IRS-680
3Emplacements mémoire : 250 pour radio Internet, 20 pour FM et 20 pour DAB 3Lecteur CD / CD MP3 3DLNA 
et UPnP pour transmission MP3  à partir d’un ordinateur 3Bluetooth 3.0, portée jusqu’à 10m 3Haut-parleur 
stéréo : 2x10W RMS 3Ecran couleur 2,4” 3Minuteur d’arrêt 3Égaliseur 8 préréglages 3Réveil avec 2 horaires de 
réveil 3Report de sonnerie réglable 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Antenne télescopique 
3Boîtier en bois 3Application gratuite iOS/Android pour télécommande, diffusion de musique, gestion des 
favoris 3Connectique : AUX-In, prise casque (jack 3,5mm) 3Télécommande : nécessite 2 piles AAA (non fournies) 
3Dim. radio 38x14,5x22cm 
Coloris noir Réf. ZX1810-159  
Coloris blanc Réf. ZX1812-159

112299  9595
€€

la référencela référence
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Tourne-disque lecteur cassette USB & enregistreur MP3 "UPL-855.MP3"
Ce petit bijou allie tradition et modernité pour votre plus grand plaisir. Redécouvrez vos anciens disques 
vinyles, et transportez-les sur simple pression d'un bouton dans l'ère numérique ! Simplement, 
rapidement, confortablement, sans devoir allumer votre ordinateur. Transformez vos 
vieux 33, 45 et 78 tours en MP3 ! Vous pouvez même écouter et enregistrer vos 
cassettes audio, la radio ou toute autre source audio externe ! Pour compléter les 
possibilités offertes, la chaîne diffuse les MP3 depuis une carte SD ou une mémoire 
USB. 3Conversion directe en MP3 à partir de vos disques, cassettes et sources 
audio externes 3Lecteur et enregistreur MP3 : port USB et port carte SD pour 
lecture et enregistrement en direct 3Radio AM/FM 3Haut-parleurs intégrés 
3Large écran LCD 3Connectique : entrée AUX, prise jack 3,5 

mm, port USB, fente SD 3Dim. 330 x 121 x 292 mm 
Réf. PX1451-159 8899  9595

€€
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Radio réveil internet/DAB+/FM stéréo IRS-700 avec lecteur CD
3Recherche des canaux : manuelle ou par Auto-Scan 3Gestion des stations : tri selon un Top 20, par genre, par pays, par favoris, etc. 3Lecteur CD intégré : lit également les 
CD MP3 3Streaming MP3 (UPnP) possible à partir d’un PC 3Possibilité de créer des listes de lecture 3Lecture audio à partir d’une clé USB, formats supportés :WMA, MP3, 
AAC, AAC+, FLAC,WAV 3Haut-parleur stéréo 2x8W RMS 3Port de chargement USB 500mA 3Grand écran couleur LCD 2,8”/7,11cm à luminosité réglable 3Fonction 
Minuteur 3Égaliseur : 8 préréglages 3Radio-réveil  2 alarmes avec report de sonnerie : réveil par sonnerie, radio ou musique (sur clé USB ou CD) 3Compatible réseau Internet 
sans fil IEEE 802.11b/g, cryptages supportés :WEP,WPA,WPA2 etWPS 3Emplacements mémoire : 250 pour radio Internet, 99 pour FM et DAB 3Antenne télescopique 
15-75cm 3Boîtier en bois 3Application gratuite pour iOS et Android : contrôle à distance, streaming audio, enregistrement de messages vocaux 3Connectique : AUX-In, 

prise casque et Line-Out (jack 3,5mm) 3Alimentation secteur, 
télécommande  : 2 piles AAA (non 
fournies) 3Dim. radio  37x13,5x18cm 
Réf. NX4372-159 

Grands choix de radios issues du monde entier
Lecture audio multisource : CD, USB et smartphone

116699  9595
€€

LECTEURS ET ENCODEURS AUDIO
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Tourne-disque & encodeur numérique CD/MP3/cassette/
DAB+/FM/bluetooth
3Tourne-disque 33 1/3 et 45 tours 3Réglage du pas sur le tourne-disque : vitesse ± 10% 
3Bras en métal avec poids réglable et aiguille de haute qualité 3Bluetooth 4.2  , 
portée jusqu’à 10m 3Lecteur CD MP3 et audio 3DAB+ et FM avec 20 emplacements 
mémoire 3Lecture MP3 et WMA à partir d’une clé USB ou d’une carte SD jusqu’à 32Go 
(non fournies) 3Lecteur de cassette 3Entrée AUX jack 3,5mm 3Numérisation audio 
de disques vinyles, cassettes, CD et sources AUX vers clé USB ou carte SD 3Égaliseur 
avec 5  préréglages 3Puissance de sortie  : 2x20W RMS 3Prise casque jack 3,5mm 
3Télécommande avec pile bouton CR2025 3Dim. tourne-disque 43x15,5x39,3cm, haut-
parleurs 15,3x24,4x20,4cm Réf. ZX1808-159

224499  9595
€€

Chaîne stéréo avec encodeur numérique vinyle/
CD/cassette/FM/bluetooth/MP3
3Tourne-disque 33 et 45 tr/min 3Réglage du pas : vitesse ± 10% 3Bras 
de lecture en métal avec poids réglable et tête de lecture de haute 
qualité 3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 10m 3Lecteur CD audio et CD MP3 
3Radio FM 3Lecture MP3 et WMA à partir d’une clé USB ou d’une carte SD 
jusqu’à 32Go (non fournies) 3Lecteur de cassette 3Entrée AUX jack 3,5mm 
3Numérisation audio de disques vinyles, cassettes, CD et sources AUX 
vers clé USB ou carte SD 3Télécommande avec pile bouton 3Égaliseur 5 
préréglages 3Puissance de sortie  : 2x20W RMS 3Prise casque jack 3,5mm 
3Dim. chaîne 43x15,5x39,3cm, haut-parleurs 
15,3x24,4x20,4cm 
Réf. ZX1796-159

119999  9595
€€
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Lecteur/enregistreur pour vinyles et cassettes  
Simple et rapide, branchez le lecteur à un port USB de votre PC, encodez 
en MP3 et en direct pendant la lecture et stockez le tout sur un support 
actuel.  Bien entendu, le lecteur est utilisable de façon totalement autonome. 

3 3 vitesses de lecture 
des disques (33, 45, 
78 tours) 3Compatible 

Windows 2000/ XP/ 
Vista/ 7 3 Caisson en 

bois antivibratoire, avec 
2 haut-parleurs intégrés 
3Connectique  : USB, sortie stéréo 

Cinch 3Dim. :  31x  26,5x 9,5cm 
3 Inclus : câble USB, adaptateur 

secteur, adaptateur 45T 
Réf. PX3324-159

5599  9595
€€
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Tourne-disque avec fonctions bluetooth et numérisation 
MHX-400
3Tourne-disque avec entraînement par courroie : 33, 45 ou 78 tours/minute 3Lecteur 
de cassettes 3Bluetooth 4.1 pour streaming audio 3Port AUX-In jack 3,5 mm 3Radio 
FM 20  emplacements mémoire 3Antenne télescopique 3Enregistrement direct en 
MP3 à partir de disque, cassette, radio et AUX 3Lecteur et enregistreur MP3 par USB 
et cartes SD jusqu’à 32  Go (non fournies) 3Format d’enregistrement  : MP3 (128kb/s), 
format de lecture : MP3, WMA 3Haut-parleurs intégrés 2x1,5 W RMS 3Grand écran 
LCD rétroéclairé 3Boîtier  en bois 3Sortie casque jack 3,5mm 3Alimentation  : 230V 
3Dim. 32x15,4x29,2cm Réf. ZX1759-159

7799  9595
€€

Mini chaîne stéréo encodeur MP3 
Cette chaîne stéréo dispose non seulement d’un lecteur K7, d’une radio, d’un 
lecteur CD et de ports USB et SD, mais possède également un tourne-disque. Sur 
simple pression d’un bouton vous pourrez également numériser votre collection 
de hits sur clé USB ou carte SD. 3Lecture et numérisation de vinyles 33, 45 et 
78T 3Tête de lecture de qualité, fonction arrêt automatique 3Lit les MP3 à partir 
de tout lecteur (via entrée AUX), clé USB (jusqu’à 16 Go) et carte SD/SDHC 3Boîtier 
en bois avec 2 haut-parleurs intégrés et télécommande 3Connectique : sortie 
stéréo (Cinch), prise jack 
3,5 mm, entrée AUX 
3Dim. : 32 x 16 x 29 cm  
Réf. PX3541-159

114499  9955
€€

Chaîne stéréo 
encodeur MP3 avec bluetooth
3Chaîne compacte et numériseur audio MHX-600.bt, avec 2 haut-parleurs 
séparés à poser 3Technologie bluetooth 4.1 pour transmission audio sans fil à 
partir d’un smartphone, d’une tablette ou de tout autre appareil audio compatible 
bluetooth, portée jusqu’à 10   m 3Tourne-disque pour LP et singles vinyles 33 
1/3, 45 et 78 tours 3Lecteur de cassette et lecteur CD pour lecture de CD audio 
(CDA) 3Lecture MP3 et WMA à partir d’une clé USB ou d’une carte SD(HC) jusqu’à 
32Go (non fournies) 3Radio FM avec mise en mémoire possible de 30 stations  : 
VHF 87,5-108MHz 3Entrée AUX (jack 3,5mm) pour lecture à partir de sources audio 
externes 3Numérisation audio de disques vinyles, cassettes, CD et sources AUX vers clé 
USB ou carte SD 3Puissance de sortie (RMS) 2x10W, puissance de crête audio 40W 
3Interfaces : 2 haut-parleurs (Cinch), USB, fente SD, entrée AUX et prise casque (jack 3,5 
mm) 3Alimentation 230V (câble de raccordement 170cm) 3Dim. 32x20,5x28,5cm 3Inclus : 
2 haut-parleurs, télécommande avec pile (CR2025), adaptateur pour vinyle 
Réf.  ZX1659-159

117799  9595
€€

Numérisation facile sans ordinateur
Lecteur MP3, lecteur cassette et récepteur radio intégrés
Haut-parleurs stéréo intégrés

M
ise

 en
 si

tu
at

ion
M

ise
 en

 si
tu

at
ion

M
ise

 en
 si

tu
at

ion



Lecteur cassette USB & encodeur MP3 UCR-2200 
Le logiciel fourni vous permet d’enregistrer la cassette en cours de lecture ou tout autre 
lecteur audio connecté, et d’effectuer les montages nécessaires pour isoler chaque morceau 
et en améliorer la qualité sonore. Vous pouvez bien sûr vous contenter d’écouter vos cassettes 
via les haut-parleurs stéréo intégrés. 3Contrôle du niveau d’enregistrement 3Compteur 
de défilement 3Sortie hifi Cinch 3Dim. 250 x 81 x 150 mm 3Inclus : adaptateur secteur 230V, 
câble USB Réf. PX2258-159

5599  9595
€€
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Enregistreur/numériseur audio USB/SD AD-400
Numérisez vos enregistrements audio analogiques sans passer par 
un ordinateur  : sauvegardez-les directement sur une clé USB ou une carte 
SD. 3Répartition automatique des pistes audio : détecte les pauses et 
sépare les morceaux de façon autonome 3Format d’enregistrement  : MP3 
jusqu’à 128kbps 3Mémoire de stockage : ports pour clé USB et carte SD jusqu’à 
32Go (non fournie) 3Connectique audio  : cinch audio stéréo, entrée Line-In 

et sortie Line-Out jack 3,5mm (câble jack/jack fourni) 
3Alimentation micro-USB  (câble 70 cm 

fourni) 3Dim. 70x25x60mm 
Réf. PX2286-159

2222  9595
€€

Lecteur de cassette mobile & 
numériseur USB
3Haut-parleur intégré 0,5W RMS 3Numérisation 

MP3 jusqu’à 128kbps sur clé USB jusqu’à 
64Go (non fournie) 3Utilisable comme 

enregistreur vocal  : microphone 
intégré, prise pour microphone externe 
3Poignée dépliable 3Prise casque 
3Alimentation  secteur (fournie) ou 

4 piles type C (non fournies) 3Dim. 
14,5x26x5,1cm Réf. ZX1817-159

4466  9595
€€

Baladeur encodeur K7 USB
3 2 en 1 : Lecteur cassette autonome  + 
Numérisation audio par USB 3Ecoutez vos cassettes 
via un casque audio ou un ordinateur 3Câble USB 
fourni 3Connectique: sortie casque (écouteurs non 
inclus) et mini USB 3Dim. 100 x 75 
mm 3Alimentation  2 piles AA (non 
incluses)  Réf. PX2199-159 2244  9595

€€

Lecteur cassette portable avec enregistreur vocal
3Haut-parleur 0,5W RMS 3Enregistreur vocal : microphone intégré, 
prise pour microphone externe  (jack 3,5mm) 3Poignée dépliable 3Prise 
casque jack 3,5mm 3Dim. 14,5x24x4,6mm 3Alimentation : 4 piles type 
C (non fournies) ou 230V (câble fourni) Réf. PX2387-159

2299  9595
€€

Radio K7 avec lecteurs SD et USB
Comme tous les produits Ricatech, cette radio FM PR85 intègre des technologies 
"obsolètes" et d'autres plus récentes. Ici, vous retrouverez, dans un boîtier radio 
analogique avec antenne téléscopique au look bien rétro, un récepteur radio 
FM, AM, SW1 et SW2, mais également 3 lecteurs : cassette audio, carte SD et clé 
USB. Vous pourrez aussi bien écouter vos vieux standard de Blues et de Rockabilly 
que vous avez encore sur K7 audio que vos MP3 actuels stockés sur SD ou USB. 
3Récepteur radio analogique FM / AM / SW1 / SW2 3Lecteur de carte 
SD et clé USB pour MP3 3Lecteur cassette audio avec mode enregistrement 

3Enregistrement de la radio et du micro sur cassette 
3Sortie casque jack 3,5 mm 3Antenne téléscopique 

et poignée de transport 3Haut-parleur 8 W 
3Alimentation : Secteur (intégré)  ou 4 piles 

(non fournies) Réf. KT8188-159

3399  9595
€€

Chaîne stéréo bluetooth 5 en 1 avec encodeur numérique 
et radio DAB+/FM avec bluetooth
3Bluetooth 4.1 pour streaming audio 3Tourne-disque pour vinyles 33, 45 et 78 tours/
min 3Lecteur de cassette et lecteur CD 3Lecture MP3 et WMA à partir d’une clé USB 
ou d’une carte SD jusqu’à 32 Go (non fournies) 3Mémorisation de 20 stations DAB+ et 
20 stations FM 3Entrée AUX jack 3,5mm 3Numérisation audio de disques vinyles, 
cassettes, CD et sources AUX vers clé USB ou carte SD 3Écran LCD 3Puissance de 
sortie des haut-parleurs  : 2x25W RMS 3Égaliseur 5 modes 3Télécommande : nécessite 
1 pile bouton CR2025 (non fournie) 3Prise casque jack 3,5mm 3Dim. tourne-disque  : 
32x20,5x28cm, haut-parleurs : 15x24x20cm chacun Réf. ZX1766-159

119999  9595
€€
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Récepteur audio jack avec bluetooth et mains libres
Transférez votre musique sur vos appareils préférés via la prise jack grâce au bluetooth : 
chaîne hi-fi, haut-parleur actif ou système audio de voiture. 3Fonction mains libres  grâce 
au microphone intégré 3Utilisation simple à 3 touches pour l’allumage/arrêt, les appels et la 
commande audio 3Chargement USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim. (ØxH) 15x58mm 
Réf. PX4744-159
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Récepteur-transmetteur audio avec bluetooth 
Baladeur MP3, PC, chaîne Hi-Fi peuvent être appariés à n’importe quel haut-parleur ou 
casque bluetooth et diffuser ainsi de la musique sans fil. Et le contraire fonctionne aussi ! 
Placez l’appareil en mode récepteur, et diffusez les MP3 de votre appareil via votre PC ou chaîne 
Hi-Fi ! 3bluetooth 3.0, supporte les profils A2DP et AVRCP 3Portée  jusqu’à 10m 3Batterie  : 

autonomie jusqu’à 8h 3Dim. 51x27x11mm 3Câbles 
jack/jack, jack/cinch fournis 
Réf. ZX1545-159

49

TRANSMETTEURS AUDIO
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2299  9595
€€

Récepteur et transmetteur audio 2 en 1 avec 
bluetooth, jusqu’à 50 m
Transformez votre chaîne hifi, votre téléviseur ou votre ordinateur 
en émetteur audio sans fil  ! Branchez simplement l’émetteur à la 
prise casque ou à la sortie audio de votre appareil : la musique est alors 
transmise en bluetooth vers les écouteurs ou haut-parleurs. Et grâce 
au Multipoint, vous pouvez même transmettre les données vers deux 
récepteurs à la fois. À l’inverse, branchez l’émetteur à l’entrée audio de 
votre appareil pour le transformer cette fois en récepteur sans fil ! Avec 
la technologie aptX, utilisez toute la bande passante de votre connexion 
bluetooth pour une diffusion de qualité. 3Technologie bluetooth 4.2 pour 
transmission audio sans fil à partir de smartphone, tablette, etc. 3Portée 
sans fil  : jusqu’à 50  m (classe 1) 3Profils pris en charge  : A2DP, AVRCP 
3Transmission Multipoint  : streaming simultané vers 2  casques ou 
haut-parleurs bluetooth p. ex. 3Connectique : AUX-in et AUX-out (jack 
3,5 mm), TOSLINK-in et TOSLINK-out (optique), Micro-USB (alimentation) 
3Alimentation  : connecteur Micro-USB à brancher sur port USB de votre 

téléviseur ou adaptateur secteur USB (adaptateur secteur USB non 
fourni) 3Dim. 92 x 115 x 21 mm Réf. ZX1732-159

Rend votre chaîne hifi, téléviseur, etc. 
compatible bluetooth4949  9595

€€ Transmetteur bluetooth aptX  avec batterie
Transformez n’importe quel lecteur audio en appareil compatible bluetooth et diffusez 
votre musique préférée en streaming et en qualité Hi-Fi ! 3Portée : jusqu’à 10m  3Technologie 
aptX : streaming audio sans perte ni décalage 3bluetooth 4.0, portée jusqu’à 10m, profil 

supporté  : A2DP 3Connectique jack 3,5mm (câble  : 7cm) 3Batterie li-ion 
intégrée, jusqu’à 6h d’autonomie en fonctionnement 

et jusqu’à 120h en veille, rechargement 
par Micro-USB (câble fourni) 3 Dim. 

44x34x11mm Réf. ZX1596-159

Convertisseur audio numérique vers analogique 
3Connectique : entrée TOSLINK (optique), entrée coaxiale (numérique), 
sortie cinch stéréo (analogique) et casque (prise 
casque 3,5 mm) 3Alimentation par USB (câble 
USB fourni) 3Dim. 70x20x80mm 3Câble 
audio optique fourni Réf. PX2425-159

Convertisseur audio HDMI vers 
TOSLINK et cinch stéréo
Branchez le convertisseur à votre chaîne 
audio, soit de manière numérique (par 
câble optique) soit de manière analogique 
(par câble audio cinch) 3Convertit les signaux 
audio HDMI en signaux audio analogiques 3Canaux 
audio supportés : jusqu’à 5.1 (optique) et 2.0 (analogique) 

3 Connectique  : 1 
entrée et 1 sortie HDMI, 
sortie audio TOSLINK 
et cinch stéréo 3Dim. 85x22x67mm 
Réf. PX2426-159

2299  9595
€€

2424  9595
€€

99  9595
€€

Récepteur-transmetteur avec bluetooth
3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 10m 3Profils pris en charge : A2DP, AVRCP 3Connectique : 
1  port AUX jack 3,5mm (câble jack/jack fourni et adaptateur vers cinch), Micro-USB pour 
l’alimentation (câble fourni) 3Alimentation par USB (adaptateur 
secteur non fourni) 3Dim. 55x70x23mm Réf. ZX1828-159

11229595
€€

Rend votre chaîne hifi, téléviseur, etc. compatible bluetooth

22999595
€€
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1 Ecouteurs IHS-610 avec bluetooth 5.0 3Bluetooth 5.0, portée jusqu’à 
15m 3Allumage et appariement automatiques 3Résitent aux projections 
d’eau : IP44 3Dim. par oreillette 23x38x18mm Réf. ZX1836-159 Prix : 29,95€TTC
2 Ecouteurs IHS-520.bt avec bluetooth 4.2 et contrôle vocal Siri/Google 
3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 10m 3Accès direct aux assistants linguistiques 
par double-clic, compatible avec Siri et Google Assistant 3 Fonction Auto 
Connect 3Batteries li-po 3Dim. par oreillette 24x25x13mm 
Réf. ZX1750-159 Prix : 34,95€TTC
3 Micro-casque multipoint IHS-590.bt avec bluetooth 4.1 3Bluetooth 
4.1, portée jusqu’à 10m 3Maintien stable grâce aux tours d’oreilles 3Batterie 
Li-Po, chargement par Micro-USB (câble USB fourni) 3Dim.  50x60x30mm chacun 
Réf. ZX1705-159 Prix : 36,95€TTC
4 Ecouteurs IHS-670 avec  bluetooth 5.0  et contrôle vocal Siri/Google 
3Bluetooth 5.0, portée jusqu’à 15m 3Les oreillettes s’éteignent lorsque placées dans 
l’étui et s’apparient automatiquement une fois sorties de l’étui 3Accès direct aux 
assistants vocaux Siri/Google Assistant 3Fonction Auto Connect 3Utilisation 
simple ou double  : écouteurs stéréo ou écouteur mono pour 2  utilisateurs avec 
smartphones séparés 3Résiste 

aux intempéries IPX5 3Batteries li-ion pour jusqu’à 6h d’autonomie et 30 j de 
veille 3Etui de chargement : batterie li-ion pour jusqu’à 3 chargements d’oreillettes, 
chargement USB (câble fourni) Réf. ZX1827-159 Prix : 39,95€TTC
5 Ecouteurs avec bluetooth 4.2 3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 20 m 3Touche 
de fonction sur une oreillette 3Sensibilité  : 96dB (+/- 3dB) 3Alimentation étui 
de chargement : batterie Li-Po rechargeable par Micro-USB (câble fourni), capacité 
460mAh 3Dim. par oreillette : 24x17x22mm Réf. ZX1658-159 Prix : 49,95€TTC
6 Modèle IHS-760 avec bluetooth 5.0 et contrôle vocal Siri/Google
3Bluetooth 5.0, portée jusqu’à 40m 3Fonction mains libres 3Compatible avec 
Siri et Google Assistant 3Annonce du numéro  3Fonction Auto Connect 3Utilisable 
seul ou par deux 3Batteries li-po 3Dim. par écouteurs 21x25x17mm 
Réf. ZX1806-159 Prix : 69,95€TTC
7 Ecouteurs IHS-770.anc avec suppression active du bruit  3Bluetooth 5.0, 
portée jusqu’à 40m, profils : A2DP, AVRCP, HFP, HSP 3Active Noise Cancelling (ANC) : 
réduit les bruits ambiants jusqu’à 28dB 3Protégé contre les projections 
d’eau : IPX4 3Jusqu’à 10h de musique/téléphonie à 50% du volume 3Etui de 
chargement avec batterie pour jusqu’à 2 chargements d’oreillettes Réf. ZX1832-159 
Prix : 86,95€TTC
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En version sport ou en 
version classique, vous 
trouverez les écouteurs 
qui vous conviennent 
3Filaire avec connectique 
jack 3,5  mm	 2

3

4
1

66  9595
€€

à partir deà partir de

N° Marque Modèle Intra 
auriculaire

Tour
 d’oreille Sensibilité Impédance Bande 

passsante Micro Longueur 
du câble

Réglage 
volume

Em-
bouts Poids Référence Prix TTC

1 TDK EB-200 Oui Oui 103 dB 16 Ω 20-20.000 Hz Non 150 cm Non 0 15 gr KT4581-159 6,95 €
2 Auvisio Bass Tube Oui Non 102 dB 32 Ω 18-22.000 Hz Non 140 cm Non 2 13 gr PE5848-159 9,95 €
3 Auvisio CSX-500 Pro Oui Oui 110 dB 32 Ω 20-20.000 Hz Non 120 cm Non 0 19 gr PX1165-159 12,95 €
4 Audio Technica CK 330 iS Oui Non 102 dB 24 Ω 20-23.000 Hz Oui 120 cm Non 3 5 gr KT9549-159 19,95 €

Casque avec micro audio pliable AR-3
3 Transducteur : dynamique, 40 mm 3 Sensibilité : 
97 dB/mW 3 Impédance : 32 ohms 3 Jack 3,5mm 
3Télécommande et micro sur le câble détachable  
Ref. KT9595-159

2299  9595
€€

Casque filaire Sweex SWHP200B
3Transducteur : dynamique, 40 mm 3Câble 
jack 3,5 mm amovible inclus 3Pliable
Coloris blanc Ref. KT9546-159
Coloris noir Ref. KT9547-159

1166  9595
€€

la référencela référence

Écouteurs intra-auriculaires sans fil avec bluetooth : musique & téléphonie

5

2626  9595
€€

à partir deà partir de



Appareil de traduction automatique en 75 langues avec fonctions 4G et wifi
Brisez la barrière de la langue avec cet appareil de traduction : sous ses allures de lecteur MP3, l’appareil cache un dictionnaire capable 

de traduire plus de 75 langues en temps réel. Il vous suffit d’insérer une carte Nano-SIM pour l’utiliser dans le monde entier grâce 
au réseau GSM. 3Traduction en ligne dans 75 langues : anglais, japonais, coréen, russe, allemand, espagnol, français , italien, grec, 
néerlandais, polonais, danois, tchèque, suédois, finnois, roumain, hongrois, portugais, arabe, chinois, cantonais, thaï, turque, hindi, 
indonésien 3Traduction hors ligne dans 7 langues : allemand, anglais, français, italien, russe, espagnol et chinois 3Réglage manuel 
ou reconnaissance automatique de la langue 3Temps de réaction : 0,2s 3Lecture orale avec possibilité de répéter 3Bluetooth pour 

connexion à des écouteurs ou haut-parleurs 3Fonction enregistrement 
avec affichage de la langue originale et de la 
traduction, durée d’enregistrement jusqu’à 8h 

3Connexion au réseau wifi local  : IEEE 
802.11b/g (2,4GHz) 3Utilisation comme 
hot spot wifi si une carte SIM est 
insérée 3Batterie lithium-ion intégrée 

1250mAh pour jusqu’à 10h d’autonomie, 
chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 
3Dim. 49 x 121 x 16 mm 1 Réf. NX4642-159

2 Modèle blanc Réf. NX4677-159 

112299  9595
€€

la référencela référence

Oreillette intra-auriculaire sans fil bluetooth avec traduction
Tendez simplement l’oreille : l’appareil traduit instantanément les paroles de votre interlocuteur ! Si celui-ci est également équipé de cette oreillette, 
vous pourrez échanger directement dans vos langues respectives. 3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 10 m, profils : A2DP, AVRCP, HSP, HFP 3Application 
gratuite pour iOS et Android avec traduction en direct et sortie vocale numérique 3Prise en charge de 30 langues : français, chinois simplifié/traditionnel, 

anglais, japonais, coréen, russe, allemand, espagnol, italien, grec, néerlandais, polonais, danois, tchèque, suédois, finnois, roumain, hongrois, portugais, 
arabe, taïwanais, thaïlandais, turc, hindi, indonésien 3Batterie li-po pour jusqu’à 6 heures d’autonomie en fonctionnement et jusqu’à 120 
heures en veille, chargement par Micro-USB 
(chargeur secteur USB non fourni) 3Dim. (sans 
tour d’oreille) : 18x56x25mm 
1 Réf.HZ2798-159 Prix : 36,95€TTC
2 Modèle avec bluetooth 5.0 et étui 
de chargement 3 Bluetooth 5.0, portée 
jusqu’à 40m / profils A2DP, AVRCP, HSP, HFP 
3Fonction traduction hors ligne 3Batterie 

li-po pour jusqu’à 3h d’autonomie et 120h en 
veille 3Etui de chargement  avec batterie 

pour jusqu’à 3 chargements 
d’oreillette, chargement USB 

(adaptateur secteur non fourni) 3Dim. oreillette 
19x23x15mm 3Dim.  étui de chargement 
53x38x22mm  Réf. HZ3100-159 
Prix : 49,95€TTC
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Application gratuite de traduction 
dans plus de 30 langues différentes
Téléphonie et musique sans fil

3366  9595
€€

à partir deà partir de
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Microphone cravate à condensateur MC-100.mini pour 
smartphone et ordinateur
3 Omnidirectionnel  3 Clip de fixation 3 Sensibilité  -30 dB (+/-3dB) 
3Branchement jack 3,5mm (câble 180cm) 3Adaptateur audio 
Y pour branchement à un smartphone ou tablette 
3Dim. microphone (ØxH) 8,5x22mm 3Housse de 
transport Réf. HZ2872-159

99  9595
€€

Microphone studio professionnel à 
condensateur avec trépied

3 Enregistrement naturel de la voix 3 Trépied à 
inclinaison 3Omnidirectionnel 3Câble jack 3,5mm  200cm 
3 Dim. microphone  55x48x150mm 3 Dim. trépied 

(ouvert)  150x150x170mm 3Inclus  : trépied, câble jack 3,5mm 
Réf. ZX1640-159

1144  9595
€€52

Micro-casque On-Ear pliable OHS-120.fm avec radio 
intégrée et bluetooth
3Lecture audio par streaming bluetooth, carte 

MicroSD, ou filaire via prise audio AUX 3Lecteur 
audio intégré pour lecture directe de la carte 

MicroSD 3Radio FM intégrée 3Profils pris en 
charge  : AVRCP1.3, A2DP1.0, HFP1.5, HSP1.0 
3 Contrôle via 4 boutons de commandes 
3Fonction mains libres avec microphone 
intégré, prise d’appels directement sur le 
casque 3Formats audio supportés : MP3, WAV, 

WMA, FLAC 3Plage de fréquences 20-20000Hz 
3 Impédance  32ohms 3 Sensibilité  105dB/

mW 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go 
(non fournie) 3Connexion AUX  : entrée jack 

3,5mm (câble fourni) 3Batterie li-ion  jusqu’à 
5h d’autonomie en fonctionnement, jusqu’à 30h 

en veille  ; chargement via Micro-USB (câble fourni) 
3Écouteurs rembourrés Ø70mm 3Pliable pour gain de place : 

13x11,5x7cm 3Dim. (déplié) 17x14x7cm Réf. ZX1572-1591199  9595
€€

Casque Hi-Fi “MPH-232.SD” lecteur MP3
Il est à la fois un casque Hi-Fi ultra confortable, un lecteur 
MP3 et une radio FM. Grâce à sa prise jack, vous 
pourrez aussi connecter le casque à une chaîne Hi-Fi, 
votre smartphone ou votre notebook via le câble 
fourni. Pliable, il se fera tout petit dans votre 
sac à dos  ! 3Revêtement Soft‑Touch 3Bouton 
de réglage du volume et 4  touches pour une 
utilisation conviviale  3Plage de fréquences 
20Hz à 20KHz 3Port pour cartes  SD/MicroSD 
jusqu’à 32Go (non fournie) 3Port MiniUSB pour 
chargement et transfert de musique 3Batterie 
350mAh intégrée pour jusqu’à 9h de musique 
3Temps de chargement  : 3h 3121  x 115  x 
77  mm 3 Inclus  : adaptateur pour cartes 
MicroSD sur port SD, câble de chargement USB 
Réf. PX4815-159

2266  9090
€€

Casque MP3 pliable avec bluetooth et radio FM
3bluetooth 3.0, portée jusqu’à 10m 3 Lecteur MP3 intégré, lecture 
directement à partir d’une carte MicroSD jusqu’à 32Go (non 
fournie) 3Radio FM intégrée 3Entrée jack 3,5 mm pour 
raccordement filaire 3Microphone intégré pour fonction 
mains libres 3Écran LCD  : affiche le mode, le niveau de la 
batterie, et la fréquence/station 3Batterie Li-ion, pour 
jusqu’à 5h de musique à 50% du volume, jusqu’à 10h de 
conversation téléphonique, et jusqu’à 300h en veille 
3Dim. (plié) 17x9x13cm 3Câble de chargement Micro-
USB fourni Réf. ZX1696-159

2266  9595
€€

Micro-casque avec lecteur MP3 / bluetooth / FM 
3Bluetooth 4.2, portée jusqu’à 20 m 3Connexion automatique aux appareils 
bluetooth avec lesquels un appariement a déjà eu lieu 3Lecteur WMA, WAV 

et MP3 intégré, à partir d’une carte MicroSD 
jusqu’à 64 Go (non fournie) 3Entrée jack 

pour utilisation filaire (câble fourni) 
3 Batterie lithium-ion 200  mAh 
intégrée, pour jusqu’à 5 h de musique 
à 50  % du volume, jusqu’à 5  h de 
conversation téléphonique, jusqu’à 
200  h en veille, chargement par 

Micro-USB (câble USB fourni) 
3Dim. casque  : 17x20x7,5 cm 
Réf. ZX1782-159

ÉCOUTEURS ET CASQUES

MICROS

1122  9595
€€

Micro casque pliable avec 
bluetooth et réduction de bruit
3Bluetooth 4.1, portée jusqu’à 10m 3Fonction 

mains libres avec microphone intégré 3Profils 
pris en charge : HSP, HFP, A2DP, AVRCP 3Noise 
Cancelling  : réduction des bruits extérieurs de 
jusqu’à 20dB 3Entrée AUX (prise jack 3,5mm) 
3Batterie Li-po pour jusqu’à 8h d’autonomie, 

chargement Micro-USB (câble USB fourni) 3Dim. 
plié  : 17,5x10,5x7,5cm, déplié  : 17,5x19x7,5cm 

Réf.  ZX1679-159

3399  9595
€€



Casques TV 
1 Version filaire pour TV & musique, jusqu’à 117 dB 
Réglez le volume individuellement pour chaque 
oreille, pour une qualité de son parfaitement 
adaptée à vos besoins. Grâce au câble jack, le 
casque s’adapte à une multitude d’appareils, 
de la télévision au smartphone en passant par 
l’ordinateur. 3Câble jack 3,5 mm (70cm) pour 
branchement à une prise casque de téléviseur, 
chaîne hifi, lecteur CD, lecteur MP3 ou smartphone 
3Télécommande filaire à deux boutons rotatifs : 
réglage individuel du volume pour chaque 
écouteur 3Restitue les signaux audio à un volume 
de jusqu’à 117 dB 3Plage de fréquences : de 20 à 
20000 Hz 3Impédance : 16 Ω 3Dim. 14 x 20 x 1,9 cm 
Réf. ZX1723-159 Prix : 19,95€TTC 
Casque + câble de rallonge 5 m Réf. ZX1739-159 
Prix : 22,95€TTC 

Versions sans fil
Grâce à ce casque 
innovant et pratique, 
vous pouvez enfin 
profiter pleinement de votre musique 
ou émission de TV préférée sans gêner 
votre entourage. 3 Micro intégré 
pour l’amplification des sons extérieurs 
3Transmission 2,4Ghz (portée jusqu’à 25 m) 
3Volume réglable séparément pour chaque 
oreille 3Chargement pratique sur la base 
3Connecteur jack 3,5mm, adaptateur 6,35mm, 
adaptateur Cinch
2 Volume jusqu’à  100dB 32 batteries 
350mAh, chargement simultané des écouteurs 
et de la batterie de rechange 3Portée : jusqu’à 
25m 3Dim.  : 230 x 140 x 25 mm  
Réf. PX1425-159 Prix : 99,95€TTC
3 Volume 100dB avec bluetooth 	
3Bluetooth 4.1, portée jusqu’à 20m 
3 R é g l a g e 
i n d i v i d u e l 
du volume 

pour chaque écouteur 3Microphone intégré  : 
amplification des bruits ambiants 3Volume 
sonore  : jusqu’à 100dB 3 Fréquence radio  : 
2,4GHz 3Entrée audio : prise jack 3,5mm sur 
la base 3Batterie Li-ion, pour jusqu’à 19h 
d’autonomie, chargement sur la base 
3Dim. casque  : 135x218x21mm, de la base  : 
118x25x102mm 3Inclus  : câble audio jack 3,5mm 
(195cm) et adaptateur jack 3,5mm vers 2 Cinch 
Réf. PX2310-159 Prix : 56,95€TTC

Amplificateur de son 
1 Modèle à pile 3Amplifie les signaux acoustiques de 
jusqu’à 50dB (+/- 5dB) 3Volume réglable : max. 135dB 
(+/- 5dB) 33 tailles d’embouts 3Alimentation  : 1 pile 
bouton LR-44 (non fournie) 3Dim. 55x60x10mm 3Boîte de 
rangement Réf. NX9088-159 Prix : 7,95€TTC
2 piles LR-44 Duracell Réf. M114-159 Prix : 4,99€TTC
2 Modèle intra-auriculaire rechargeable 3Discret et 
sans embout de maintien 3Adapté de manière optimale 
à l’amplification des voix 3Amplification jusqu’à 30 dB 3Volume maximal 120 
dB 3Réduction des bruits parasites  3Batterie NiMH : jusqu’à 30 h d’autonomie 

3Dim.  22   x 19 x 14 mm 3 Inclus   : chargeur secteur, 4 
embouts d’oreille Réf. NC4952-159   Prix : 29,95€TTC
3 Modèle tour d’oreille rechargeable 3Écouteur 
externe  : haut-parleur directement dans le conduit 
auditif 3Amplification jusqu’à 40dB (+/- 5dB) 3Volume 
réglable : max.125dB (+/- 5dB) 3Adapté aux fréquences des 
conversations 33 tailles d’embouts 3Batterie NiMH pour 
jusqu’à 40h d’autonomie 3Dim. 35x7x14mm 3Coque de 
chargement USB Réf. NX9098-159 Prix : 29,95€TTC

4 2 modèles rechargeables 3Double coque de 
chargement USB Réf. NX9094-159 Prix : 39,95€TTC
5 Modèle son numérique avec réduction de bruit 

32 vis de réglage pour les fréquences et la puissance d’amplification 
3Puissance d’amplification : jusqu’à 69 ±2dB 3Volume max.  : jusqu’à 

133 ±2dB 3Volume sonore réglable sur 4 niveaux 
3Alimentation  : 1 pile 

bouton LR44 (non 
fournie) 3Dim. 45  x 
15 x 10 mm	  
Réf. NX8761-159	
  Prix : 89,95€TTC

3

4

2

Idéal pour seniors et malentendants
Volume réglable séparément pour chaque oreille
Microphone pour amplification des conversations

3

9999  9595
€€

5566  9595
€€

77  9595
€€

à partir deà partir de
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5

Amplificateur auditif
Difficile d’entendre un discours depuis le fond de la salle de 
conférence  ? Dirigez le micro, mettez les oreillettes et réglez le 
volume pour des sons parfaitement clairs 3Discret  : 
40 x 69 x 20 mm, Poids  : 27g 3Amplification : 30 mW, 
32 Ohm 3Sortie casque jack 3,5mm 3Alimentation 
pile AAA non fournie 3Oreillettes, sacoche et clip 
de fixation fournis 3Ce produit 
n’est pas une aide auditive 
Ref. KT958-159 1199  9595

€€

2

Amplificateur auditif BTE numérique 35dB
34 canaux de fréquence : optimise la lecture et réduit les bruits 
parasites 3Puissance d’amplification : jusqu’à 35±5dB 
3Volume sonore ajustable sur 5 niveaux 3Distorsion 
minimale : ≤ 3% 3Courbe de fréquence : 200 à 5000Hz, 
pour amplifier les voix sans bruit parasite 3Volume 
maximum  : jusqu’à 114±5dB 3Volume d’entrée  : 
≤  18dB 3Boîtier de rangement 3Batterie NiMH 
18mAh pour jusqu’à 13h d’autonomie, chargement 
par USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim. 
33x16x10mm 3Poids 4g Réf. NX1583-159

7799  9595
€€

1199  9595
€€

1



Enceinte stéréo avec radio FM et lecteur MP3 et 
bluetooth
3Bluetooth 2.1 + EDR, portée jusqu’à 10m 3Profils pris en charge : A2DP, AVRCP, HSP, 
HFP 3Lecture MP3 à partir d’une clé USB ou d’une carte MicroSD jusqu’à 32Go (non 
fournies) 3Entrée Line-In jack 3,5mm (câble jack/jack fourni) 3Puissance de sortie 
audio (RMS) : 2x 5W  3Microphone intégré pour téléphonie 3Ecran LCD 3Boîtier Soft 
Touch 3Batterie li-ion 2000mAh pour jusqu’à 10h de musique à 50% du volume, 
chargement par Micro-USB (câble fourni) 3Dim. 240x55x62mm Réf. ZX1653-159     

54

Haut-parleur stéréo, bluetooth, FM et MP3
3Bluetooth 3.0 + EDR 3Profils pris en charge  : A2DP, AVRCP, HSP, HFP 3Lecture 
de fichiers MP3 à partir d’une clé USB ou d’une carte microSD jusqu’à 32Go 
(non fournies) 3Entrée Line-In jack 3,5mm (câble jack/jack fourni) 3Puissance 
(RMS) : 2x5W 3Microphone intégré pour téléphonie 3Écran LCD 3Boîtier Soft Touch 

3Batterie li-ion 1800mAh pour jusqu’à 8 heures de musique, 
chargement par Micro-USB (câble fourni) 3Dim. 231 x 92 x 58 mm 

Réf. ZX1654-159
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2244  9595
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Lecteur CD portable stéréo avec radio FM
Avec son look rétro, ce lecteur CD portatif ne manque pas 
d’attirer les regards ! Grâce à son fonctionnement 
sans fil, l’appareil vous suit partout, sans dépendre 
d’aucun secteur. 3Lecture des CD audio, CD-R, 
CD-RW 3Entrée AUX (prise jack 3,5mm) 
3 Antenne extensible 3 Haut-parleurs 
stéréo, puissance 2,5W 3 Alimentation  : 
secteur ou 6  piles C (non fournies) 3Dim. 
(ØxH) 22x23x11cm
Réf. ZX1830-159

Lecteur CD portatif avec écouteurs et Bass Boost
3Formats compatibles  : CD, CD-R/RW, CD MP3 3Fonction antichoc (CD : 40 
secondes, CD MP3 : 120 secondes) 3Bass Boost : renforce les fréquences des graves 
3Écran LCD 3Verrouillage des touches 3Prise casque jack 3,5mm 3Écouteurs 
intra-auriculaires avec câble plat et connecteur jack coudé 3Alimentation : 2 piles 
AA ou adaptateur secteur 4,5V (piles et adaptateur secteur non fournis) 3Dim. 

(ØxH) 141x27mm 3Ecouteurs stéréo fialires fournis 
1 Réf. ZX1758-159 Prix : 29,95€TTC   

2 Version avec bluetooth 
3Bluetooth 4.0 pour connexion 
à des écouteurs, portée jusqu’à 
10m 3 Dim. (ØxH) 140x28mm 

Réf.  ZX1805-159 
Prix : 36,95€TTC   

2929  9595
€€

à partir deà partir de

1

2
Lecture des CD audio, CD-R, CD-RW
Entrée audio pour lecteurs MP3 et audio

29299595
€€

Lecteur MP3/vidéo/FM & enregistreur vocal
Emportez tous vos trésors multimédia avec vous et visionnez ou écoutez-les dès que vous en avez 
envie ou besoin. 3Formats supportés : MP3/WMA (audio), JPG, BMP, GIF (photo), AMV (vidéo), TXT 
(eBook) 3Radio FM 3Inclus : écouteurs stéréo, câble USB 3Fonction enregistreur vocal 3Fente pour 
carte microSD jusqu’à 32Go (non fournie) 
1  Modèle avec bluetooth et vidéo DMP-361.fm 3Ecran couleur  : 
2,4“/6,1 cm 3Autonomie :  jusqu’à 10h de musique 3Dim. : 49 x 92 x 9 mm
 Réf. PX4889-159 Prix : 29,95€TTC
2 Modèle MP3/vidéo/FM et  bluetooth 3bluetooth 2.1 + EDR 3Batterie li-po, jusqu’à 20h 
d’autonomie 3Dim. 40x85x10mm Réf. PX4994-159 Prix : 22,95€TTC    
3 Modèle avec bluetooth et vidéo DMP-320.bt 3Autonomie : jusqu’à 5h de musique 3Dim. 43 x 
89 x 12 mm 3bluetooth 2.1 Réf. PX1485-159 Prix : 29,95€TTC

6,1 6,1 cmcm

4,5 
4,5 cmcm

3
1 

LECTEUR AUDIO/VIDÉO

4,5 cm
4,5 cm

2

2222  9595
€€

à partir deà partir de

2299  9595
€€

ENCEINTES ET HAUT-PARLEURS



Haut-parleur outdoor actif sans fil 30W design pierre
3 Bluetooth 2.1 + EDR, portée 
jusqu’à 10m 3Puissance de sortie 
audio: 15W RMS, crête 30W 3Résiste 
aux projections d’eau  : indice de 
protection IPX4 3 Entrée audio 
AUX jack 3,5 mm (câble jack/jack 
fourni) 3Batterie li-ion 2000mAh 
pour jusqu’à 6h de musique 
à 75% du volume, chargement 
par Micro-USB (câble USB fourni) 
3Dim. 27x27,5x26cm 
Réf. ZX1643-159

4499  9595
€€

Enceinte bluetooth forme Van Combi Volkwagen
Reprenant les courbes rondes et tellement mignonnes du Combi T1, vous pourrez y 
écouter avec une qualité sonore impressionnante pour cette taille, tous vos 
artistes préférés. 3bluetooth 2.1 3Entrée AUX jack 3.5 mm (câble fourni) 3Les 
phares s’allument lorsque le haut-parleur est activé  ! 3Chargement par Micro-
USB (câble fourni) 3Dim.   121 x 52 x 45 mm  Réf.  KT6982-159

2299  9090
€€

Enceinte 25W 2.1 avec bluetooth et NFC MSS-650.bass
Profitez d’un son 2.1 pour votre musique  : basses et stéréo sont là pour vous 
transmettre toute la richesse sonore de vos titres préférée. 3bluetooth 4.0, portée 
jusqu’à 10m 3Microphone pour fonction mains libres 3Profils bluetooth pris en 
charge : A2DP, AVRCP, HSP, HFP 3Fonction NFC pour appariement automatique 
3Contrôle facile par télécommande 3Puissance de sortie audio : 25W RMS (5W 
par haut-parleur, 15W pour subwoofer) 3AUX-In (jack 3,5mm) 3Batterie Li-ion 
6700mAh, pour jusqu’à 6h d’autonomie à 75% du volume 3Chargement : chargeur 
secteur (fourni) ou câble 
Micro-USB (fourni) 
3Dim. 23x10,2x5,5cm 
Réf. ZX1693-159

7799  9595
€€M
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Haut-parleur stéréo, bluetooth et NFC 8W
3Lecture audio par bluetooth, entrée AUX et carte microSD 3bluetooth 4.1 : 
portée jusqu’à 10m 3 Profils bluetooth supportés  : A2DP, AVRCP, HSP, HFP 
3Puissance : 2x4W RMS 3Fonction mains libres avec microphone intégré 3Entrée 

AUX jack 3,5mm (câble fourni) 3Emplacement pour carte MicroSD 
jusqu’à 32go 3 Boîtier protégé contre les projections 

d’eau  : IPX4 3Batterie li-ion pour jusqu’à 10h de 
musique, chargement par Micro-USB (câble 

fourni) 3 Dim. 14,4x5,5x4,5cm 
Réf. ZX1595-159

Appariement bluetooth 
automatique par NFC
Port pour carte MicroSD
Batterie li-ion

2299  9595
€€

Lampe à lave avec haut-parleur et bluetooth
Laissez-vous envoûter par le fascinant mouvement de la lave rouge, le tout au son 
de votre musique préférée ! 32 modes  : lampe seule ou lampe avec haut-parleur 
3Ampoule remplaçable : R39, E14, 30W 3Haut-parleur 5W RMS 3bluetooth 4.1 pour 
transmission audio sans fil, portée jusqu’à 10m 3Entrée AUX jack 3,5mm 3Dim. 
(Ø  x  H) 10,7x42cm 
Coloris bleu (liquide) et rouge (cire) Réf. NX7632-159
Coloris  bleu (liquide) et verte (cire) Réf. NX7635-159
Lampe à paillettes 3Lampe remplie d’eau avec paillettes argentées 
3Éclairage LED : rouge, vert et bleu Réf. NX1473-159 2299  9595

€€

la référencela référence
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Transmission audio sans fil depuis 
smartphone et tablette 



Micro-chaîne stéréo avec lecteur CD, bluetooth, radio 
Internet, DAB+, FM, USB, AUX
3Emplacements mémoire : 250 pour radio Internet, 99 pour FM et DAB 3Lecteur 
de CD audio, WMA et MP3 3DLNA et UPnP pour transmission MP3 à partir d’un 
ordinateur 3Lecture audio à partir d’une clé USB ou d’un disque dur externe 
jusqu’à 1To (non fourni), formats pris en charge : WMA, MP3, AAC, AAC+, FLAC, WAV 
3Bluetooth 2.1, portée jusqu’à 10m 3Entrée audio AUX jack 3,5mm 3Puissance de 
sortie : 2x15 W RMS 3Ecran couleur 2,4” 3Minuteur d’extinction 3Réveil avec 2h 
d’alarme  : signal sonore, mélodie, radio ou USB 3Report de sonnerie 3Egaliseur 
3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g (2,4GHz) 3Application gratuite iOS/
Android pour télécommande, diffusion de musique en continu, création de listes de 
lecture 3Antenne télescopique 3Prise casque jack 3,5mm 3Télécommande : nécessite 
2 piles AAA (non fournies) Réf. ZX1795-159

112299  9595
€€

Applications pour IOS & Android

Système audio 5.1 avec radio et lecteur MP3
Remplissez la pièce d’un son plein et puissant, et vivez vos films d’une tout autre 
manière. Le lecteur multimédia intégré vous permet de lire directement vos 
fichiers MP3 et vous pourrez même écouter votre bande FM préférée avec le tuner 
intégré. 3Puissance 80W RMS : subwoofer 30W, central et satellites 10W (chacun) 
3Blindage anti-interférences 3Membranes des haut-parleurs : subwoofer 5,25”, 
central et satellites 3” 3Réponse fréquentielle  20Hz-20kHz 3Rapport signal/
bruit 70dB 3Connectique : Port USB, port pour carte SD, sortie AUX (Cinch), antenne, 3 
entrées (Cinch) 3Dim. : subwoofer 186x312x320mm, central 105x240x94mm, satellites 
105x176x94m 3Télécommande alimentée par 2 piles AAA (non fournies)
Coloris bois Réf. ZX1518-159 
Coloris noir Réf. ZX1519-159

111199  9090
€€

la référencela référence

Chaîne stéréo MSX-600 CD/MP3/FM compatible NFC et 
bluetooth 
3Bluetooth 2.1 + EDR, portée jusqu’à 10m 3Lecteur CD et CD MP3/WMA 3Lecture 
audio MP3/WMA avec affichage des tags ID3 à partir d’une clé USB jusqu’à 32Go (non 
fournie) 3Radio FM : mémoire 30 stations 3Entrée AUX (jack 3,5mm) 3Puissance 
audio : 2x5W RMS 3Fonction NFC pour couplage rapide 3Écran LCD à rétroéclairage 
bleu 3Montage mural possible 3Dim. 45,3x19,5x10,2cm 3Télécommande avec pile 

(CR2025) fournie Réf. ZX1657-159

7799  9595
€€

56

Système audio actif 2.1 multimédia MSX-220
Il nous offre un son de qualité qui vous transportera entièrement dans les univers 
que vous visitez. 3Télécommande avec réglage du volume, sortie casque, entrée 
microphone et interrupteur marche/arrêt 3Puissance audio : caisson 8W RMS, satellites 

2x4W RMS 3Réponse fréquentielle : 40Hz à 16KHz 3Dim. : subwoofer 
15,5x13x18cm, satellites 18,5 x 7 x 9,5 cm Réf. PX1474-1592222  9595

€€

Enceintes actives 80W stéréo et bluetooth design bois
Offrez-vous un son stéréo plein et puissant. Grâce à l’amplificateur intégré et une 
puissance de crête jusqu’à 80W, les enceintes font résonner votre musique avec force 
dans votre chambre ou salon. 3Dim. unitaire 14,4x15,4x24,2cm Réf. ZX1620-159

5599  9595
€€

Haut-parleur flottant 10W avec 
fonction mains libres et bluetooth
3Microphone intégré pour fonction mains libres 3bluetooth4.1+EDR, portée 
jusqu’à 10m , profils : A2DP, AVRCP, HSP, HFP 3Puissance de sortie audio 5W RMS, 
puissance de crête 10W 3Plage de fréquences 125-20000Hz 
3Bouton marche/arrêt avec LED de statut sur le 
haut-parleur 3Alimentation du haut-parleur  : 
batterie lithium-polymère 850mAh, jusqu’à 8h 
d’autonomie en lecture audio, à charger sur 
station de chargement 3Alimentation  base et 
station de chargement : adaptateur secteur 230V 
(longueur de câble  : 120cm) 3Diamètre haut-
parleur  10,4cm 3Dim. station de chargement 
(ØxH) 10x2,5cm 3Dim. base de lévitation 
(ØxH)  18,9x5,2cm 
Réf. ZX1642-159 7799  9595

€€



Barres de son TV / Hi-Fi / bluetooth
1 Modèle stéréo 30W avec bluetooth   3bluetooth 4.0, portée jusqu’à 10m 3Puissance audio : 2x15W RMS 3Connectique : 
AUX-in (jack 3,5mm), coaxial numérique (Cinch), Cinch stéréo 3Dim. 85,7x6,3x7cm 3Télécommande (pile bouton CR2032 incluse) et 
câble stéréo Cinch (100cm) fournis Réf. ZX1667-159 Prix : 59,95€TTC
2 Barre de son stéréo avec bluetooth, entrée optique, USB, AUX, 120W 3Fonction bluetooth 4.2 3Entrée optique 3Entrée 
AUX (prise jack 3,5mm 3Port USB et lecteur multimédia intégré 3Alimentation barre de son 230V, télécommande : 2 piles AAA (non 
fournies) 3Dim. 90x6,5x7,5cm 3Poids 1,7kg Réf. ZX1788-159 Prix : 79,95€TTC
3 Modèle stéréo 60W RMS avec 2 subwoofers intégrés 3bluetooth 4.0 : portée jusqu’à 10m 36 haut-parleurs : 2 haut-parleurs et 1 subwoofer pour chaque 
canal 3Tube Bass Reflex 3Puissance de sortie : 2x30W RMS (10W par canal de haut-parleurs, 20W par subwoofer) 3Connectique : 1x coaxial (numérique) et 1x jack 3,5mm 
(analogique) 3Alimentation secteur 3Dim. 98x12x8cm 3Inclus : télécommande avec piles, matériel pour montage mural, câble jack 3,5mm Réf. ZX1604-159 Prix : 109,95€TTC
4 Modèle 90W RMS à effet 3D Surround & subwoofer externe 38 haut-parleurs et 1 subwoofer 3bluetooth2.0 : portée jusqu’à 10m 3Lecteur multimédia intégré 
pour lecture audio à partir d’une clé USB jusqu’à 32Go (non fournie) 3Puissance de sortie : 90W RMS (haut-parleurs 8x5W, subwoofer 50W) 3Connectique : 2xjack 3,5mm (Line 
IN & AUX), coaxial (Cinch) 3Alimentation secteur 3Dim. 100x5x7,7cm (barre de son), 30x30x20cm (subwoofer) 3Inclus : câble audio, télécommande (nécessite 2 piles AAA non 
fournies), matériel pour montage mural Réf. ZX1607-159 Prix : 129,95€TTC
5 Modèle 2.1 incurvée 4 haut-parleurs avec subwoofer intégré 3Haut-parleurs (2x2”+2x3”) 3bluetooth 2.1 profils A2DP & AVRCP 3Connectique entrée : optique 
toslink, S/PDIF, Cinch, jack stéréo 3,5mm 3DSP intégré 3Télécommande compacte (avec pile bouton CR2032) 3Réglage des basses et des aigus 3Puissance de sortie 
audio (RMS) : haut-parleur 2x10W, subwoofer 40W 3Port de chargement USB pour smartphone, etc. 3Dim. 102x5,5x13,2cm 3Câble jack/Cinch 1,45m fourni 
Réf. ZX1558-159 Prix : 139,95€TTC  

5

6 Modèle 3D HDMI 125W compatible 5.1 et bluetooth 315 haut-parleurs répartis en 5 groupes : avant et centre (2 haut-parleurs médiums et 1 haut-parleur aigu chacun), 
Surround (2 haut-parleurs médiums), et subwoofer (2 haut-parleurs graves) 3Fonction bluetooth 4.0 pour streaming audio, portée jusqu’à 10m 3Port USB pour lecture audio 
à partir d’une clé USB jusqu’à 32Go (non fournie), formats MP3,WMA, APE 3Fonction karaoké pour jusqu’à 2 microphones jack 6,35mm (non fournis) 3Connectique : 3xHDMI 
1.4 (2xIn, 1xOut), 2xCinch stéréo, 2xsorties subwoofer, entrée coaxiale numérique 3Puissance de sortie : 125W RMS (15W par canal de haut-parleurs, 50W pour subwoofer) 
3Réponse fréquentielle 40-20000Hz 3Télécommande alimentée par 2 piles AAA (non fournies) 3Alimentation secteur 3Dim. 110x23,6x16,5cm 3Poids 14,8kg 3Câble jack 
3,5mm vers Cinch stéréo, câble 
HDMI, matériel pour montage 
mural fournis Réf. ZX1603-159

229999  9090
€€

6

1

2

3

4

5959  9595
€€

à partir deà partir de
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Enceinte mobile avec bluetooth et lecteur MP3
3Fonction bluetooth; portée jusqu’à 10 m 3Lecteur multimédia intégré pour 
lecture audio à partir d’une clé USB ou d’une carte MicroSD jusqu’à 32Go (non 
fournies) 3Formats compatibles : MP3,WMA 3Radio FM 3Puissance de sortie 
50W RMS 3Égaliseur 6 préréglages 3Haut-parleur Ø20cm/8” 3Éclairage 
bleu à LED (désactivable) 3Écran LCD 3Télécommande 3Poignée de 
transport 3Connectique : entrée microphone (jack 6,3mm), entrée AUX (jack 
3,5mm) 3Prise pour fixation d’un support ou trépied 3Batterie li-ion, pour 

jusqu’à 4h d’autonomie 
rechargeable sur secteur 
3 Dim. 25x39x20cm 
3 Télécommande 
avec pile bouton 
CR2025 fournie 
Réf. ZX1681-159

6699  9595
€€

Chaîne 
nomade bluetooth/USB/
SD/FM avec karaoké
3Bluetooth 3.0  : portée jusqu’à 10m 3Fonction 
lecteur multimédia à partir d’une clé USB ou d’une 
carte SD 3Format pris en charge : MP3 3Radio FM, 
mémoire pour 15 stations 3Écran LED 
3Télécommande alimentée par 1 pile 
bouton CR2025 (fournie) 3Éclairage 
à couleur changeante du haut-
parleur : rouge, vert, bleu 3Puissance de 
sortie : 15W RMS 3Réponse fréquentielle 
50-20000Hz 3 Connectique  : entrée 
microphone (jack 6,3mm), prise Micro-
USB/AUX (câble adaptateur 2 en 1 vers 
USB typeA et jack 3,5mm), 3Batterie li-
ion intégrée 1200mAh, chargement USB 
(câble USB et adaptateur secteur fournis) 
3Dim. 20x33x16cm Réf. ZX1608-159

3636  9595
€€

Sono multimédia portable + 2 micros avec bluetooth
3Roulettes et poignée 3Microphone sans fil VHF de 199,6 MHz + un micro filaire  
3Possibilité de  lire vos fichiers MP3  : par port USB, carte SD ou bluetooth 
3Batterie pour jusqu’à 6 h d’autonomie 3Télécommande 3Fonctions  : activation 
vocaleVOX,   enregistrement, contrôle des balances & micro 

Modèle 250 W RMS 3Dim.  37 x 36 x 52 cm	
Réf. KT5493-159 Prix : 199,90€TTC
Modèle 350 W RMS 3Dim.  40 x 37 x 63 cm	
Réf. KT7757-159 Prix : 249,95€TTC

Modèle 400 W RMS 3Dim.  48 x 44 x 73 cm	
Réf. KT6851-159 

Prix : 279,90€TTC 

à partir deà partir de

119999  9090
€€

Microphone karaoké 
avec lecteur MP3 / haut-parleur / bluetooth
Mettez l’ambiance sans attendre : le microphone contient un haut-
parleur ! 3Compatible avec  de nombreuses applications karaoké 
3Haut-parleur 2  x 3  W RMS 3Lecteur MP3  à partir d’une clé USB 

jusqu’à 256 Go (non fournie) 3Formats audio : MP3, WAV 3Bluetooth 4.0 
pour transmission audio sans fil 3Entrée AUX (câble jack fourni) 3Batterie li-ion 

2000  mAh, jusqu’à 4  h d’autonomie, chargement par Micro-USB 
(câble USB fourni) 3Dim. 73x73x250mm 
Réf. ZX1713-1591199  9595

€€

Chaîne nomade 150W avec bluetooth / lecteur MP3 / 
karaoké/radio FM
3Bluetooth 4.0, portée jusqu’à 10m 3Lecture MP3 à partir d’une clé USB ou d’une 
carte MicroSD jusqu’à 64Go (non fournies), format pris en charge  : MP3 3Radio 
FM avec mémoire 50 stations 3Fonction karaoké (microphone non fourni) 32 haut-
parleurs avec éclairage LED : Woofer Ø 20cm, Tweeter Ø 5cm 3Puissance de sortie 

audio  25W RMS 3 Égaliseur  5 spectres 
sonores  3 Écran LED 
3 Connectique  : Entrée 
pour microphone (prise 
jack 6,3mm), entrée 
AUX (prise jack 3,5mm) 
3 Emplacement pour 

support/trépied Ø 
35mm 3 Poignée de 
transport 3 Batterie 

l i - i o n  4 4 0 0 m A h 
pour jusqu’à 4h 
d ’ a u t o n o m i e , 

chargement par USB 
(câble USB fourni) 
3Télécommande : 1 pile 
bouton CR2025 (fournie) 
3 Dim. 28x47x24,5cm 

Réf. ZX1740-159

5252  9595
€€

Micro sans fil pour enceinte 
sono Ibiza
Rajoutez facilement  un micro sans 
fil à votre enceinte sono Ibiza. 
3 Alimentation   : 2 piles AA  (non 
fournies) 3 Compatible avec les 
enceintes Ibiza  Port8 vhf, Port10 vhf, 
Port12 vhf, Port15 vhf et Port85 vhf 
Réf.  KT8348-159 Prix  : 29,95€TTC

MATÉRIEL D’ANIMATION
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Transmetteur FM bluetooth avec 
fonction mains libres FMX-600

Un transmetteur vraiment prêt à l’emploi en un 
clin d’œil   : branchez-le sur votre prise  allume-cigare 

de 12V (voiture) ou 24V (camion). Réglez ensuite une 
fréquence FM libre et vous pouvez commencer à diffuser de 

la musique en continu sans fil. 3Fonction bluetooth 3.0 + 
EDR, portée jusqu’à 10m 3Lecture MP3 à partir d’une clé USB 

et d’une carte mémoire microSD(HC) jusqu’à 32Go (à commander 
séparément) 3L’écran LCD affiche le mode et le réglage de la fréquence 
3Affichage de la tension de la batterie de la voiture  pendant 

environ 2 secondes après l’insertion 3Sortie audio : prise jack 
3,5 mm  pour connexion directe à l’autoradio (câble audio 

de 60 cm inclus) 3Port de charge USB 5V, 2,1 A 3Dim. 
émetteur  : 48 x81x37mm, col de cygne : 48mm, prise 

de voiture (Ø x L) : 33x71mm 
Réf. ZX1709-159

2424  9595
€€

59

TRANSMETTEURS FM
Transmetteur FM 3 en 1 avec bluetooth 
Il reçoit la musique de votre smartphone par le biais d’une connexion bluetooth, puis la transmet 
sur votre autoradio par ondes FM. 3Pour prise allume-cigare 12V ou 24 V 3bluetooth 
4.0 3Lecture possible à partir d’une clé USB ou d’une carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournies) 
3Réglage libre de la fréquence de 87,6 à 107,9MHz 3Réglage de la fréquence depuis l’application 
gratuite pour iOS et Android 3Formats compatibles : MP3,WMA, FLAC,WAV, APE 3Fonction mains 
libres grâce au microphone intégré 32 ports de chargement USB : 1x3,1A et 1x1A, total max. : 3,1A 
3Dim. 38x41x79mm Réf. ZX1670-159

1199  9595
€€

Transmetteur FM avec bluetooth
3Bluetooth 2.1 + EDR 3Lecture MP3 à partir d’une clé USB ou 
d’une carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournies) 3Entrée audio 
jack 3,5mm (câble fourni) 3Microphone intégré pour fonction 
mains libres 3Réglage de la fréquence par tranche de 0,1MHz  : 
FM 87,6–107,9MHz 32 ports de chargement USB 2,1A et 1A 
(total max. 2,1A) 3Alimentation  allume-cigare 12/24V 3Dim. 
45x53x85mm Réf. ZX1695-159

1313  9595
€€

Lecture MP3 à partir d’une clé USB ou d’une carte mémoire
Entrée audio pour appareils sans fonction bluetooth
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AMPLIFICATEURS

Commutateur Dynavox amplis et enceintes
Ce commutateur permet d’utiliser une paire d’enceintes 
avec deux sources au choix, par exemple un ampli stéréo 
et un ampli surround. Inversement, il permet aussi de 
brancher deux paires d’enceintes à un 
même ampli.3Boitier en métal brossé 
avec façade de 4mm d’épaisseur 
3Bouton de sélection avec position 
“0” pour protection des 

appareils 3Très faible résistance de contact et 
grandes bornes de connexion (adaptées pour 
borniers et fiches banane) 3Puissance max. 
200W  / Canal 3Dim. 145 x 210 x 75mm
Version argent Réf. KT3315-159 
Version noire Réf. KT3316-159 

Amplificateur ESA 18	
Compact, i l  se combine 
aisément avec n’importe quelle 
configuration audio et vous offre 
un très bon rendu sonore. 
32 entrées audio (2 prises RCA) 
3Puissance : 2x20W  3réglages  : 
aigus, basses, volume général 
3Dim. 220 x 180 x 50 mm
Coloris noir Réf. PE6421-159 
Coloris argent 
Réf. PE6428-159 

7799  9595
€€

la référencela référence

9999  9595
€€
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Antenne extérieure TNT active 
TX-260TR +25dB 
Fixée sur un mur ou un mât, elle vous permet de sortir 
du salon pour aller là où la réception sera certainement 
meilleure. 3Plage de fréquences  : VHF 170-230MHz, UHF 
470-862MHz 3Amplification : VHF 20dB, UHF 25dB (sortie 
max. 95dBu, impédance : 75ohms) 3Étanche et résistante 
aux UV 3Alimentation : via adaptateur secteur fourni ou 
récepteur TNT 3Dim. 25x9,5x3,5cm 3Inclus : matériel de 
fixation (support pour mur et pylône) et câble coaxial 3m 
Réf. PX3657-159

1199  9595
€€

Sat Finder
Ce petit boîtier est un système de détection de satellite qui vous sert à 
orienter votre parabole. La signalisation de réception des signaux se fait à l’aide 
d’une aiguille.  1 Réf. PE6334-159 Prix : 8,95€TTC
2 Modèle numérique avec écran LCD Réf. ZX1794-159 Prix : 12,95€TTC

1

RÉCEPTEURS SAT / TNT ET ACCESSOIRES

2

60

88  9595
€€

à partir deà partir de

Antenne TNT/TNT2 
active 44dB
3Filtre LTE  : pour une réception parfaite 
de la télévision sans perturbation pour les 
signaux de téléphonie mobile (filtre les 
signaux GSM, LTE et DECT) 3Conçue pour un 
usage en intérieur : amplification du signal 
jusqu’à 44dB 3Alimentation secteur 3Dim. 
47x197x13mm Réf. PX1999-159

Accessoires divers
1 Câble coaxial avec fiche F 
1,5 m Réf. PE6364-159 Prix : 1,99€TTC 
5 m Réf. PE6365-159 Prix : 2,99€TTC 
10 m Réf. PE6366-159 Prix : 4,99€TTC
2 Câble coaxial coudé Évitez de vous plier en deux 
pour brancher vos antennes avec ce câble coaxial coudé ! 
Câble 1,5m Réf. KT5260-159 Prix : 4,99€TTC 
Câble 5m Réf. KT5261-159 Prix : 6,95€TTC
3 Mini amplificateur de signal TNT / 
TNT-Sat / satellite 
Réf. PX5180-159 Prix : 9,95€TTC
4 Câble coaxial antenne 
1,50m Réf. PE45-159 Prix : 3,99€TTC
5m Réf. PE46-159 Prix : 4,99€TTC 
10m Réf. PE47-159 Prix : 5,95€TTC

Terminal TNT SAT MPEG-4 Triax THR9910
Compatible MPEG-4, ce terminal vous permet de capter non seulement les chaînes HD proposées 
par ASTRA, mais également les chaînes Canal Sat avec votre carte Viaccess, pour une mémoire 
de jusqu’à 4000 chaînes et radios ! Un port USB vous permet aussi bien d’enregistrer vos 
programmes sur clé USB ou disque dur externe et de faire les mises à jour si vous ne souhaitez 
pas les faire par satellite. Très facile à utiliser, le terminal THR9910 est bourré de fonctions 
très pratiques telles que le Time Shift (direct décalé), le télétexte, les sous-titrages ou 
encore le contrôle parental pour un meilleur encadrement de vos enfants. 3Réception HD 
jusqu’à 1080i 3Mémoire de 4000 chaînes TV / radio 3Port USB pour enregistrement + mises 
à jour du récepteur 3Mises à jour également disponibles par satellite (OTA) 3Capte également 
les chaînes en clair de ASTRA 19,2°E 3Compatible Canal Ready, cartes ViAccess 38 plages 
de programmation et liste de chaînes favorites 3Télétexte et sous-titres disponibles (sur 
chaînes les proposant) 3Contrôle parental -10  / -12 / -16 / -18 ans 3Copie des chaînes 
entre terminaux possible 3Entrées  : Satellite / Infrarouge pour déport de télécommande / 
USB / Alimentation / Ethernet 3Interfaces : HDMI / S/PDIF  / Péritel 3Dim. 
18x14x3,8cm 3Peut également être alimenté par prise 12V (camping-car, 
etc...) Réf. KT8533-159

Récepteur TNT HD H.265 DVB-T2 Triax TR 63
Ce démodulateur reste tout aussi compact et performant que les autres 
produits de la gamme Triax, avec des dimensions pratiques mais également 
un port USB qui vous permettra d’enregistrer vos programmes sur un disque 
dur externe ou une clé USB, mais également de profiter du Time Shift si vous 
avez besoin de différer le direct pour une urgence ! 3Norme DVB-T2 : plus 
performante, adoptée dans plusieurs pays européens 3Compatible pour 
la réception des chaînes allemandes 3Réception des programmes TV HD & 
SD et radios numériques 3Mise à jour automatique des chaînes avec touche 
SOS 3Contrôle parental 3Eco-conception pour consommation limitée (6 
W max. en fonctionnement / 0,5 W en veille) 3PVR Ready 3Port USB pour 
enregistrement, mise à jour du système et Time Shift 3Sorties : HDMI, Péritel, 
S/PDIF coaxiale, RCA 3Impédance d’entrée : 75 Ohms 3Niveau d’entrée : 
-70 dBm à -15 dBm 3Formats d’affichage : 4:3 / 16:9 / Auto 3Compression : 
MPEG2 / MPEG4 / HEVC 3Résolution max. : 1080p 3Capacité 
mémoire : 1000 chaînes 3Dim. 16,8 x 3,6 x 9 cm 3Fourni avec 
télécommande et 2 piles AAA Réf. KT8110-159

1 Adaptateur fiche F femelle - coaxial mâle
Réf. KT3005-159 Prix : 2,99€TTC
2 Fiche F femelle - femelle
Réf. KT3468-159 Prix : 2,99€TTC
3 Fiche F à visser 6,8mm
Réf. S107-159 Prix : 0,49€TTC
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Splitter Vidéo HDMI compatible 4K
Branchez plusieurs écrans ou téléviseurs à une seul source (lecteur DVD, décodeur,…) et 
regardez simultanément le même contenu sur tous les écrans. 
1 Modèle 2 sorties 31 entrée HDMI (In ou Out) 32 sorties HDMI (In ou Out) 3Dim. 
5,8  x 6,3 x 1,5 cm Réf. TG1299-159 Prix : 39,95€TTC
2 Modèle 4 sorties 31 entrée HDMI 34 sorties 
HDMI Réf. KT8429-159 Prix : 59,95€TTC

ADAPTATEURS & COMMUTATEURS VIDÉO 
Commutateurs HDMI 
Branchez en un tour de main plusieurs appareils sur un seul téléviseur grâce à ces commutateurs ultras compacts.
1 3 ports automatique Full HD 3Commute automatiquement sur le dernier appareil utilisé 3Commutateur 
manuel supplémentaire intégré au boîtier 3Fiches de contact plaquées or pour un transfert sans perte de 
signal 3TV /HDTV-Résolution vidéo jusqu’à 1080p  : Full  HD 3Compatible DTS, Dolby Surround TrueHD 
3Prend en charge les formats HDCP, HDMI High-Speed-Standard 3taux de transfert maximal 10,2 Go/s 
(HDMI 1.3) 3Dim. : 81x16x60  mm, avec 50cm de câble supplémentaire Réf. PX5413-159 Prix : 9,95€TTC
2 3 ports automatique 4K 3HDMI 2.0 : prend en charge les résolutions jusqu’à 3840x2160pxls (4K 
UHD), avec jusqu’à 60 images/sec., ainsi que les vidéos Full HD 3D (1080p, jusqu’à 48 images/sec.) 3Formats 
audio supportés : PCM 8 canaux, Dolby Digital Plus, DTS, DVD-Audio, SACD, TrueHD et dts-HD 3Alimentation 
via Micro-USB (câble fourni) 3Dim. 83x17x77mm, câble 50cm Réf. PX8972-159 Prix  : 19,95€TTC
3 Commutateur / switch HDMI 4K/3D/HDCP Branchez 2 appareils sur votre téléviseur, ou bien transmettez 
le signal à 2 téléviseurs. Vous pourrez ainsi commuter le signal sur l’un ou l’autre écran (pas simultanément). 
3Bouton de commutation 3HDMI 1.4 : prend en charge les vidéos en 4K UHD et Full HD 3D, jusqu’à 24 images/
sec. 3Supporte la transmission HDCP 33 ports HDMI bidirectionnels  : 1x in   / 2x out OU 2x in   / 1x out 3Dim. 
50x21x53mm Réf. PX8971-159 Prix : 14,95€TTC
4 3 ports Full HD avec télécommande 3HDMI 1.3 et HDCP 1.0/1.1/1.2 3Transfert du signal HD sans perte 3Supporte 
les résolutions HD de 480i à 1080p 3Connecteurs dorés, HDMI Type A (19pin) 3Télécommande3Taille: 5,5x 1,7x 8,0cm 
Réf. PX3117-159 Prix  : 9,95€TTC
5 5 ports 4K avec télécommande 3Utilisation simultanée de 5 sources sur un même écran 3Sélection de la 
source par télécommande ou directement sur le switch 3HDMI 1.4 : prend en charge les vidéos 4K UHD et Full HD 3D 
3Support HDCP 3Télécommande alimentée par pile bouton CR2025 (non fournie) 3Dim. 58x82x18mm Réf. PX2383-159 
Prix : 14,95€TTC
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Télécommande TV 5 en 
1 pour Samsung, Sony, 
Philips, Panasonic, LG
3 Offre toutes les fonctions des 
télécommandes d’origine 3Aucune 
programmation nécessaire 3Fonction 
d’apprentissage jusqu’à 10 touches 
3 Alimentation  : 2 piles AAA (non 
fournies) 3Dim. 47x22x210 mm	
 Réf. PX2438-159

66  9595
€€

Convertisseur analogique vers HDMI
Ce convertisseur vous permettra de  connecter vos 

magnétoscopes, consoles de jeux retro 
et caméscopes en S-Vidéo à votre TV 
dernier cri, même si le constructeur n’a 
pensé qu’aux amateurs de High Tech 
3Entrées RCA et S-Video 3Sortie 

HDMI 3Bouton de sélection de la 
source vidéo 3 Idéal pour consoles, 

caméscopes ou magnétoscopes VHS 
3 Alimentation 5V sur secteur (fournie) 
3 Dim.15,5x7x2,3cm 
Réf.  KT8466-159 6699  9595
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Support ultraplat pour écran et TV de 26 à 60”
3Distance par rapport au mur : 31mm seulement 3Inclinable 
vers le bas jusqu’à 15° 3 Entièrement en métal 3Charge 
maximale : 50kg 3Compatible VESA : 100x100mm, 200x100mm, 

200x200mm, 400x200mm, 400x400mm 3Dim. du 
support mural  : 470x204x14mm, longueur du rail de 
montage pour téléviseur : 42cm 3Matériel de montage 
fourni Réf. PX2321-159

Pour téléviseur à écran plat ou écran d'ordinateur
Compatible jusqu’à 400x400 mm

1144  9595
€€

15°

Support orientable pour TV 
jusqu’à 60”   
3Pour TV de 26” à 60” 32 bras, pivotement horizontal à 
180° 3Inclinable de 15° vers le bas 3Charge max. 30 kg 
3Écart minimal par rapport au mur : 5,5cm (jusqu’à 
36cm déplié) 3Niveau à bulle intégré 3Entièrement 
en métal 3 Passe-câble 3 VESA  jusqu’à 400x400mm 
3Dim. (plié) 43,5x23,5x5cm Réf. PX2351-159

2424  9595
€€

Idéal pour écran TV jusqu’à 60” de diagonale
Compatible VESA jusqu’à 400x400mm

Support mural pour écrans de 14” à 42”
3Support en métal 2 bras articulés : charge max. 15kg 3Orientable 
à l’horizontale à 180° 3Écart minimal par rapport au mur : 8cm, peut 
être déplié jusqu’à 36cm 3Compatible VESA (50x50, 75x75, 100x100, 

200x100 et 200x200) 3Dim. 24,5x25x8cm 
Réf. NC7443-159

1414  9595
€€

Support mural pour écran TV de 37 à 70”
32  bras orientables avec 3  charnières, pivotement horizontal sur 
180° 3Inclinaison de ± 10° vers le haut et le bas, de 3° latéralement 
3Charge maximale supportée  : 35kg 3Écart par rapport au mur : 
7,8cm, extensible jusqu’à 40cm 3Robuste, entièrement en métal 
3Passe-câble intégré 3Compatible VESA 200x200, 300x200, 300x300, 
400x200, 400x300, 400x400, 600x400 mm 3Dim.  (plié) 73x43x7,8cm 
Réf. PX2401-159

Pour téléviseur jusqu’à 177cm (70”)
Pour VESA jusqu’à 600x400mm

3344  9595
€€

15°

10°
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VIDÉO PROJECTION

Support mobile pour téléviseur 32–70” VESA avec tablette AV
3Pour écrans de 32” à 70” 3Support compatible jusqu’à VESA 600x400 3Capacité de charge 

jusqu’à 30kg 3Hauteur réglable sur 5  niveaux  : 
105–148,5cm (milieu d’écran) 3Étagère  : 46x30cm, 
hauteur réglable 34 paires de roulettes (2 avec frein) 
3 Cadre en acier 3Dim. totales (assemblé) max. 
67x170x63cm Réf. NX6128-159

7799  9595
€€
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Support mural et plafond 
universel pour projecteur
3Montage rapide  3Convient pour 	
t o u s  l e s 
a p p a r e i l s 
avec 4 filetages de 
fixation 3 Ecart des 
filetages de 70 à 245mm 
(réglable  l ibrement) 
3Supporte jusqu’à 10kg 
3Longueur extensible 
de 57,5 à 82,5cm 
3 Orientable  : pivote 
sur 360° et inclinable 
sur 20° 3 Passe-câble 
intégré 3 Matériel de 
montage fourni 3 Non 
compatible avec PX1183. 
Réf. NC7049-159 

Support mural universel pour 
vidéoprojecteur
3Structure métallique 3Conçu pour tous les 
projecteurs dotés de 4 trous de fixation 
3Capacité de charge max. : 10 kg 3Espacement 
des trous : environ 8 à 30 cm 3Bras articulé 
pour un cadrage facile de l’image 3Ajustement 
vertical de +/- 15 cm après le montage 3Angle 
d’inclinaison +/- 15° 3Distance au mur réglable 
de 8 à 30 cm 3Rotation horizontale 360° 
3Passe-câble pratique pour une installation 

sans câbles inesthétiques 
Réf. NC7201-159

3399  9595
€€

3399  9595
€€

Support mur / plafond universel 
pour vidéoprojecteur
3Support solide entièrement en métal 3Rail de fixation avec écart 
entre les trous réglable de 13,5 à 37cm 3Charge max. en cas de fixation 
au plafond   : jusqu’à 15kg, jusqu’à 10kg en cas de montage mural 
3Inclinaison de 15° vers la droite, la gauche, l’avant et l’arrière 

1 Modèle écart fixe 3Écart par rapport au support : 15cm 
Réf. NC7445-159 Prix : 9,95€TTC 
2 Modèle écart réglable 3Distance par rapport au support 
réglable de 43 à 65cm Réf. NC7444-159 	 
Prix : 14,95€TTC

Support stable en métal 99  9595
€€
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Toile écran de projection pliable ”Cinema”
Tirez le meilleur de votre projecteur vidéo, en lui associant cet écran qui sublimera vos projections. Vous 
pourrez ainsi apprécier vos images et vos vidéos avec une qualité optimale. L’écran est facile à replier 
après utilisation.  3Surface de projection réfléchissante optimisée. 
Version 60”  (Diagonale 152 cm) 3Dim. 130x70cm 
Réf. PX3301-159  
Prix :  36,95€TTC
Version 90” (Diagonale 229 cm) 
3Dim. 195x110cm  
Réf. PX3302-159 
Prix :  59,95€TTC
Version 120” (Diagonale 
305 cm) 3Dim. 260x145cm 
Réf. PX3303-159 
Prix :  79,95€TTC

3 modèles jusqu’à 

305 cm 
de diagonale

36369595
€€

à partir deà partir de

Sacoche pour vidéoprojecteur
3Deux coussins de rembourrage ajustables avec scratch 3Poche avant 
et compartiment à document à l’extérieur, sac à câble amovible 
3Bandoulière ajustable et amovible  3Dim.  ext. 420 x 320 x 160 mm 
/ int. 370 x 250 x 130 mm  Réf. NC7089-159

2244  9595
€€

Support mobile pour 
projecteur
Cette table permet de déplacer 
facilement un vidéoprojecteur et 
de régler la hauteur de projection. 
3Chariot adaptable avec 2 niveaux 
réglables 3Hauteur de 96 à 142cm 
3Un étage de 40x40cm et le seconde 
35x40cm 3Charge  : max.15kg par 
étage 3Inclinaison réglable 3Sangle 
de fixation. Réf. NC7087-159 
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Projecteur LED/LCD compact LB-8300.mp avec lecteur 
multimédia intégré, 800 lm
3Projecteur vidéo compact avec lecteur multimédia intégré 3Lumineux et 
économique  : technologie LCD à LED 3 Luminosité  800lm (50 ANSI lumens) 
3Résolutions compatibles : 800x480 pixels (sortie), résolution d’entrée jusqu’à 1920x1080 
pixels (Full HD) 3Contraste 800:1 3Diagonale de l’image : jusqu’à 34-130” (86-330cm) 
3Distance de projection : de 107 à 380cm environ 3Formats audio : MP3, WMA, ASF, OGG, 
AAC, WAV 3Format vidéo : 3GP (H263, MPEG4), AVI (XVID, DIVX, H264), MKV (XVID, H264, 
DIVX), MOV (h264), MP4 (MPEG4, AVC), MPG (MPEG1), VOB (MPEG2), MPG (MPG - PS), 
RMVB (RV40) 3Formats photo : JPEG, BMP, PNG 3Format texte : TXT 3Haut-parleurs 
stéréo : 2W, 8 ohms 3Correction de la torsion de l’image : correction trapézoïdale +/-
15° 3Ratio de l’image affichée : 4:3 et 16:9 3Interfaces : entrée HDMI, 2x USB, entrée 
AV, fente pour carte MicroSD, prise jack 3,5mm, récepteur infrarouge 3Alimentation : 
adaptateur secteur 230V 3Dim.  201x153x77mm 3 Inclus  : adaptateur secteur, 
télécommande (2 piles AAA non fournies), câble AV Réf. PX8899-159 
Prix : 99,95€TTC
Modèle LB-8300.wl avec Miracast™/DLNA/Airplay L’appareil prend également 
en charge les technologies Miracast™, DLNA et AirPlay pour diffuser vos vidéos en 
streaming, à partir d’un smartphone Android, d’une tablette tactile, d’un iPhone ou d’un 

ordinateur portable. 3Streaming vidéo à partir d’Android, 
iOS et Windows 3Miracast™  : reproduit 
l’intégralité de l’écran de votre appareil 
Android 3AirPlay : lecture sans fil à partir 
d’appareils iOS 3DLNA  : lecture sans fil 
de contenus à partir d’un PC ou Notebook 
Réf. NX4250-159 Prix : 129,95€TTC

Projecteur LCD/LED 2 000lm avec lecteur 
multimédia HD LB-9100.wifi

Le cinéma s’invite dans votre maison avec ce projecteur  ! Regardez films, 
vidéos, et jouez à des jeux en haute définition sur un écran pouvant aller 

jusqu’à 3,56 m de diagonale. Oubliez les câbles, le projecteur s’intègre 
facilement au réseau domestique par wifi. Regardez les vidéos DLNA 

stockées sur votre ordinateur, les photos de votre smartphone Android 
ou de votre iPhone avec Airplay ou bien jouez en ligne sur Miracast sur un 

très grand écran. Vous pouvez également brancher une clé USB ou bien aller sur 
YouTube directement depuis votre projecteur ! Et bien sûr il est toujours possible 

de relié votre projecteur par câble avec un récepteur satellite, une console, etc. 
3Technologie LCD/LED lumineuse et économique 3Luminosité 2 000 lm (180lm 

ANSI) 3Contraste 1 500:1 3Résolution native de sortie 1 280 x 720 pixels (HD 
720p) 3Résolution d’entrée jusqu›à 1  920  x  1  080 (Full HD 1  080p) 3Lecteur 

multimédia intégré à partir d’une clé USB (non fournie) 3 Formats 
vidéo MPEG1, MPEG2, MPEG4, RM, RMVB, H.264, MOV, TS, TP, M2TS, VOB 3Formats 

audio MP3, WMA, M4A 3Formats image JPEG, JPG, BMP, PNG, GIF 3Diagonale de 
l’image 84 à 356cm (4:3), 94 à 356cm (16:9) 3Distance 

de projection 115 à 532cm 3Réseau Internet sans fil IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) 3Prise en charge du streaming 
multimédia via DLNA, Miracast et AirPlay 3Services de 

streaming vidéo préinstallés : YouTube 3Haut-parleur stéréo 
intégré 2x3W 3Correction trapézoïdale +/- 15° 3Durée 

de vie théorique de la LED jusqu’à 30 000h 3Connectique : 2x 
HDMI, VGA, AV in, sortie audio (prises jack 3,5mm) 3Puissance 

absorbée  65W 3Alimentation  230V, télécommande  2 piles 
AAA (non fournies) 3Dim. 22,1x16,8x8,7cm  3Câbles HDMI et 

AV fournis Réf. NX6176-159

Projecteur vidéo 
LCD-LED HD 2400lm LB-9200
Avec sa luminosité de 2400lm, sa haute résolution de 1280x800 px et sa diagonale de 4,4m, le pro 
jecteur vidéo constitue le partenaire idéal pour vos soirées films ou jeux vidéo. Une qualité d’image de première catégorie et des contrastes 
marqués : le projecteur donnera un cachet indéniable même à vos exposés et diaporamas. Fermez les volets et branchez votre ordinateur, console de jeux ou toute autre 

source numérique ou analogique  : grâce au lecteur multimédia intégré, vous pouvez même lire 
des vidéos, des images ou de la musique directement à partir d’une clé USB. 3Résolution 

native  de sortie  : 1280x800px (WXGA), résolution d’entrée jusqu’à 1920x1080px (Full HD) 
3Contraste : 2000:1 3Luminosité : 2400lm 3Lecteur multimédia intégré pour 

vidéos, musique, etc. à partir d’une clé ou d’un disque USB jusqu’à 1To (non fournis) 
3Diagonale de l’image : 190– 440cm (4:3), 163– 380cm (16:9) 3Distance 
de projection : 127– 304cm 3Formats vidéo et codecs supportés : MKV, AVI, 
MPG, DAT, RM, RMV, MOV, DivX, Xvid, H.264, MPEG-1/2/4 3Formats audio 
supportés : MP3, WMA, AAC 3Formats photo supportés : JPEG, BMP, PNG 
3Formats texte pris en charge : TXT 3Haut-parleurs stéréo intégrés : 
2x2W 3Correction trapézoïdale de l’image  : +/- 15° 3Durée de vie 

théorique de la LED : jusqu’à 30000h 3Minuteur 3Interfaces : 2x HDMI, 2x 
USB, YPbPr (vidéo composante), AV-Cinch, VGA, entrée Cinch stéréo, récepteur 

infrarouge 3Puissance  : 160W 3Télécommande  : nécessite 2  piles AAA (non 
fournies) 3Dim. 33x12,5x25cm 3Câble HDMI (140cm), câble VGA (140cm), câble 

AV Cinch (140cm), câble d’alimentation (165cm) 
et chiffon nettoyant fournis Réf. NX4397-159

Projecteur vidéo HD LCD/LED 2800 lm 
LB-9300 V2 avec lecteur multimédia 
intégré
Pour une petite séance cinéma improvisée, le projecteur seul 
et une clé USB suffisent. 3Technologie LCD/LED  : lumineuse 
et économique 3Luminosité  2800 lumens (360 lumens ANSI) 
3Contraste 1500:1 3Résolution native de sortie 1280x800 pixels 
(WXGA), résolution d’entrée jusqu’à 1920x1080 (Full HD) 3Lecteur 
multimédia intégré pour vidéos, musique, etc., lecture également 
possible directement à partir d’ une clé USB (non fournie) 3Diagonale 
de l’image  : 190-440cm (4:3), 163-380cm (16:9) 3Distance par 
rapport à l’image : de1 à 3 m 3Formats vidéo : MKV, AVI, MPG, DAT, RM, 
RMV, MOV ; avec codec vidéo : DivX, Xvid, H.264, MPEG-1/2/4, RealVideo 
3Formats audio  : MP3, WMA, AAC, RealAudio 3Formats photo  : JPEG, 
BMP, PNG 3Format texte : TXT 3Haut-parleur stéréo intégré : 2x 5W 
3Correction de la torsion de l’image : correction trapézoïdale +/-15° 
3Ratio de l’image affichée : 4:3 et 16:9 3Interfaces : 2x HDMI, 2x USB, YPbPr 
(Vidéo composante), AV-Cinch, VGA, entrée et sortie Cinch stéréo, récepteur 
infrarouge, antenne (coaxiale) 3Puissance  180W 3 Interrupteur marche/
arrêt 3Alimentation  : 230V, longueur du câble 145cm 3Alimentation de la 
télécommande : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 33,7x12,7x27,3cm 3Poids 
3,1kg 3Inclus : télécommande, câble HDMI, câble Cinch (audio et vidéo stéréo), 
câble d’alimentation secteur, cache pour l’objectif Réf. NX4262-159
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Diagonale de l’image jusqu’à 4,4m
Puissante luminosité 2400 lm
Haut-parleurs stéréo intégrés

Nombreux branchements pour ordinateur, console de jeux vidéo, etc.
Lecteur média pour tous les formats audio et vidéo courants

Streaming multimédia via DLNA, Miracast et AirPlay
Streaming vidéo par YouTube

99999090
€€
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Connexion WiFi
800 lumens



Vidéoprojecteur LCD avec wifi et lecteur multimédia
Projetez vos films, diaporamas et jeux avec une qualité d’image excellente, et ce même dans la 
semi-pénombre. Connectez l’appareil au réseau Internet de votre maison pour diffuser votre contenu 
sans fil, par exemple par Miracast. Vous pouvez même utiliser les services en ligne de YouTube et 
Koala TV sans aucun ordinateur, ou lire les cartes SD et clés USB directement sur le vidéoprojecteur. 
Et pour une utilisation plus classique, l’appareil peut être branché à une source par HDMI, AV ou VGA 
3Luminosité : 3000lm (350lm ANSI) 3Contraste : 1.000:1 (statique) 3Résolution native de 
sortie : 1280x800px (WXGA), résolution d’entrée jusqu’à 1920x1080 (Full HD) 3Lecteur média 
depuis une clé USB et une carte SD jusqu’à 16Go (non fournis) 3Diagonale : 84 à 381cm 
en 4:3, 72 à 328cm en 16:9 3Distance par rapport à l’image : de 1 à 5 m 3Formats vidéo et 
codecs pris en charge : MP4, 3GP, MKV, AVI, DivX, FLV, MPG, TS, M2TS, RMVB, TP, TRP, VOB, DAT, 
ASF, H.265 3Formats audio et codecs pris en charge : MP3, WMA, OGG, AAC, FLAC, 3GP, WAV, 
WMA, DTS, RM 3Formats image et texte pris en charge : JPEG, BMP, PNG, GIF, TXT 3Réseau 
sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Streaming média par Miracast et Airplay 3Haut-
parleur stéréo intégré : 2x3W 3Correction de la torsion de l’image : correction trapézoïdale ± 
15° 3Interfaces : 2x HDMI, 2x USB, entrée AV (jack 3,5mm vers cinch audio et vidéo), VGA, 
sortie audio (jack 3,5mm), RJ-45 (LAN) 3Télécommande (incluse) : nécessite 2 piles AAA 
(non fournies) 3Dim. 29,3x10,6x22,4cm 3Poids 2,2kg 3Câble HDMI fourni 
Réf. NX6116-159

Vidéoprojecteur LCD/LED Full HD 3000lm LB-9500.fhd V2
3Luminosité  : 3000lm (600 lm ANSI) 3Contraste  : 2000:1 3Résolution native de sortie  : 1920x1080px (Full HD 1080p), 

résolution d’entrée jusqu’à 1920x1080px 3Lecteur multimédia intégré pour lecture à partir d’une clé USB (non fournie) 3Prise en charge de tous les formats 
audio, vidéo et codecs courants 3Diagonale de l’image : de 152 à 330cm 3Distance par rapport à l’image : de 2,1 à 5 m 3Haut-parleurs 

stéréo intégrés : 2x5W RMS 3Correction trapézoïdale ± 40° 3Ratio de l’image 4:3 et 16:9 3Durée de vie théorique de la LED : jusqu’à 
30000h 3Interfaces : 2x HDMI, 2x USB, sortie AV et audio (prise jack 3,5mm), VGA 3Puissance absorbée : 137W 3Télécommande : 

nécessite 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 11x31x27,8cm 3Câbles Cinch AV et HDMI fournis Réf. NX6125-159

229229  9595
€€

Projecteur vidéo HD LCD/LED 2800 lm 
LB-9300 V2 avec lecteur multimédia 
intégré
Pour une petite séance cinéma improvisée, le projecteur seul 
et une clé USB suffisent. 3Technologie LCD/LED  : lumineuse 
et économique 3Luminosité  2800 lumens (360 lumens ANSI) 
3Contraste 1500:1 3Résolution native de sortie 1280x800 pixels 
(WXGA), résolution d’entrée jusqu’à 1920x1080 (Full HD) 3Lecteur 
multimédia intégré pour vidéos, musique, etc., lecture également 
possible directement à partir d’ une clé USB (non fournie) 3Diagonale 
de l’image  : 190-440cm (4:3), 163-380cm (16:9) 3Distance par 
rapport à l’image : de1 à 3 m 3Formats vidéo : MKV, AVI, MPG, DAT, RM, 
RMV, MOV ; avec codec vidéo : DivX, Xvid, H.264, MPEG-1/2/4, RealVideo 
3Formats audio  : MP3, WMA, AAC, RealAudio 3Formats photo  : JPEG, 
BMP, PNG 3Format texte : TXT 3Haut-parleur stéréo intégré : 2x 5W 
3Correction de la torsion de l’image : correction trapézoïdale +/-15° 
3Ratio de l’image affichée : 4:3 et 16:9 3Interfaces : 2x HDMI, 2x USB, YPbPr 
(Vidéo composante), AV-Cinch, VGA, entrée et sortie Cinch stéréo, récepteur 
infrarouge, antenne (coaxiale) 3Puissance  180W 3 Interrupteur marche/
arrêt 3Alimentation  : 230V, longueur du câble 145cm 3Alimentation de la 
télécommande : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 33,7x12,7x27,3cm 3Poids 
3,1kg 3Inclus : télécommande, câble HDMI, câble Cinch (audio et vidéo stéréo), 
câble d’alimentation secteur, cache pour l’objectif Réf. NX4262-159

65292999  9595
€€

Résolution Full HD
Luminosité 3000 lm

Contraste 2000:1

Diagonale jusqu’à 4,4m
Puissante luminosité 2800 lm

Contrastes élevés
Lecteur multimédia intégré

Haute résolution 1280x800 pixels

Pour lecteur média, ordinateur, console de jeux, etc.
Lecteur multimédia intégré
Streaming média par Miracast et Airplay

Streaming vidéo par YouTube

222299  9595
€€
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CÂBLES HDMI
Les câbles standards sont conçus pour une utilisation avec la plupart des appareils 
munis d’une prise HDMI pour une résolution allant jusqu’à 1080i. Les câbles High 
speed sont conçus pour une utilisation avec les appareils supportant des résolutions 
de 1080p et plus y compris la technologie d’affichage avancée « 4K » ou encore la 
technologie 3D. La notion « with Ethernet » permet de prendre en charge le «HDMI 
Ethernet Channel» (HEC), le «Audio Return Channel» (ARC) et d’effectuer des transferts 
de données allant jusqu’à 100 Mbps 
Désignation câble Connectiques Lg Référence  Prix TTC
HDMI 1.4 High Speed 4K A A 1 m PX8993-159 4,99€  
HDMI 1.4 High Speed 4K A A 2 m PX8994-159 5,99€  
HDMI 1.4 High Speed 4K A A 3 m PX8995-159 6,95€
HDMI 1.4 High Speed 4K A A 5 m PX8996-159 8,95€  
HDMI 1.4 High Speed 4K A A 10 m PX8997-159 12,95€  
HDMI 2.0 High Speed 4K 3D A A 1 m PX8912-159 6,95€  
HDMI 2.0 High Speed 4K 3D A A 2 m PX8913-159 8,95€  
HDMI 2.0 High Speed 4K 3D A A 3 m PX8987-159 9,95€  
HDMI 2.0 High Speed 4K 3D A A 5 m PX8988-159 12,95€  
HDMI 2.0 High Speed 4K 3D A A 10 m PX8989-159 18,95€  
HDMI ProHD  A A 1 m KT4975-159 7,95€  
HDMI 4K et Ethernet A A  15 m TG1303-159 49,95€
HDMI 4K et Ethernet A A  20 m TG1277-159 59,90€
HDMI 4K et Ethernet A A  25 m KT9064-159 79,95€
HDMI 4K et Ethernet A A  30 m KT9065-159 99,95€
HDMI 4K et Ethernet Philips A A  1,8 m KT8161-159 14,95€
HDMI ultra-plat Philips A A  3 m KT7630-159 12,95€
HDMI  Ethernet 360° C C 3 m KT2117-159 11,95€  
HDMI  Ethernet 360° C C 5 m KT2118-159 16,95€  
HDMI  Ethernet mini A F 1,50 m KT3079-159 7,95€  
HDMI  Ethernet mini A F  3 m KT3080-159 9,95€  
HDMI  Ethernet Rallonge A G 3m KT3021-159 9,95€  
HDMI  Ethernet Rallonge A G 5 m KT3022-159 14,90€  
HDMI  Ethernet Micro A H 1,50 m KT3083-159 8,95€  
HDMI  Ethernet Micro A H 3 m PX2267-159 6,95€
HDMI Ultra-fin Philips  A A 1,5 m KT7079-159 9,95€  
HDMI / Micro HDMI Philips  I H 1,5 m KT7642-159 9,95€  
HDMI / USB type C A J 1,8 m KT8059-159 29,95€  

  

CÂBLES audio et vidéo
Désignation Connectiques Lg Référence Prix 
Câble Jack F F 1,50 m PE6910-159 3,99€
Câble Jack F F 2,50 m PE6909-159 4,99€
Câble Jack F F 5 m PE6912-159 5,95€
Câble Jack F F 10 m PE6917-159 6,95€
Câble jack noir rétractable F F 1,5 m KT7890-159 4,99€
Câble double jack 4 points noir F F 0,5 m KT8263-159 3,99€
Câble double jack 4 points noir F F 1 m KT8264-159 4,99€
Câble double jack 4 points noir F F 2 m KT8265-159 5,99€
Câble double jack 4 points noir F F 3 m KT8266-159 7,95€
Câble double jack 4 points blanc F F 0,5 m KT8267-159 3,99€
Rallonge jack 4 points noir J E 2 m KT8271-159 4,99€
Rallonge jack 4 points noir J E 3 m KT8272-159 5,95€
Rallonge jack 4 points noir J E 5 m KT8273-159 6,95€
Câble jack noir / 2x femmelle F  Q 0,25 m TG1231-159 4,99€
Câble jack blanc / 2x femmelle F Q 0,25 m TG1232-159 4,99€
Câble jack noir rétractable / 2x femmelle F Q 1 m KT7891-159 4,99€
Câble jack 3,5mm stéréo sur 2 cinch F B 3 m PE8214-159 3,99€
Câble jack 3,5mm stéréo sur 2 cinch F B 5 m PE8241-159 4,99€
Câble Optique TOSLink- TOSLink N N 2 m PE8956-159 4,99€ 
Câble Optique TOSLink- TOSLink N N 5 m PE8957-159 6,95€
Câble Cinch audio B B 2m PE8229-159 3,99€
Câble Cinch audio B B 5 m PE8244-159 4,99€
Câble Cinch audio B B 10 m PE8245-159 5,95€
Câble Cinch audio doré C C 0,5 m PX8956-159 4,99€
Câble Cinch audio doré C C 1 m PX8957-159 5,95€
Câble Cinch audio doré C C 2 m PX8958-159 6,95€
Câble Cinch audio doré C C 3 m PX8959-159 7,95€
Câble Cinch audio doré C C 5 m PX8960-159 8,95€
Câble Cinch audio doré C C 10 m PX8961-159 9,95€
Câble jack 3,5mm stéréo sur cinch doré D C 0,5 m PX8962-159 3,99€
Câble jack 3,5mm stéréo sur cinch doré D C 1 m PX8963-159 4,95€
Câble jack 3,5mm stéréo sur cinch doré D C 2 m PX8964-159 4,99€
Câble jack 3,5mm stéréo sur cinch doré D C 2,5 m KT5865-159 7,95€
Câble jack 3,5mm stéréo sur cinch doré D C 5 m PX8966-159 7,95€
Câble jack 3,5mm stéréo sur cinch doré D C 10 m PX8967-159 12,95€
Câble Jack  6.3mm - 6.3mm H H 5 m PE8969-159 9,95€ 
Câble pour micro XLR  mâle / femelle G I 6 m KT1932-159 9,90€  
Câble PC - TV Péritel – jack + cinch O F+P 5m KT2599-159 4,90€
Rallonge Cinch  B A 2,50 m PE2471-159 3,99€ 
Rallonge Cinch B A 5 m PE247-159 4,99€
Rallonge Cinch - Jack B E 1,50 m PE6900-159 3,99€
Rallonge Jack F E 3 m KT8729-159 3,99€

B Cinch
A Cinch f.

C Cinch doré
D Jack 3,5mm doré

G  XLR mâle

O S-VHSN TOS Link

J Jack slim

M Jack slim

ADAPTATEURS

Réf. PE297Réf. PE6908 Réf. PE6905

Adaptateur jack vers cinch Réf. PE6904-159  Prix  : 3,99€
Adaptateur jack en Y Réf. PE6903-159  Prix  : 3,99€
Adaptateur stéréo jack 3,5mm vers 6,5mm Réf. PE6905-159 Prix  : 3,99€
Adaptateur stéréo jack 6,5mm vers 3,5mm Réf. PE6908-159 Prix  : 3,99€
Adaptateur stéréo jack 3,5mm vers 2,5mm Réf. PE297-159  Prix  : 2,99€
Adaptateur stéréo jack 2,5mm vers 3,5mm Réf. KT2640-159 Prix : 2,99€
Adaptateur stéréo jack femelle – femelle Réf. KT3101-159 Prix : 2,99€
Adaptateur mono Cinch F vers jack 6,5 mm Réf. KT4481-159 Prix : 3,99€TTC
Adaptateur HDMI femelle - femelle Réf. KT3375-159 Prix : 4,99€TTC
Adaptateur HDMI femelle - micro HDMI mâle Réf. TG1213-159 Prix : 7,95€TTC
Adaptateur HDMI vers Mini-HDMI Réf. KT7423-159 Prix : 5,95€TTC

I HDMI blindé J USB type CF  Mini HDMI

A HDMI High Speed E HDMI platD HDMI coudéB HDMI 180°/360° C HDMI 360°

G Rallonge HDMI H Micro HDMI

L Antenne f.

P Péritel

H  Jack 6,3 mm I XLR femelle

K Antenne m.

Réf. PE6904 Réf. PE6903 Réf. KT742322  9999
€€

à partir deà partir de

F Jack 3,5mmE Jack 3,5mm
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Photos 1 2 3 4

Modèles DV3717.wifi DV-3817.wifi DV-3917 V2 4K UHD
Capteur CMOS UHD Sony CMOS UHD Sony CMOS 4K CMOS 4K 

Résolution max 3840x2160 3840x2160 3840x2160 3840x2160

Objectif grand angle 170° 170° 170° 170°

Écran Couleur 2” (5,08 cm) LCD 2” , OLED 1,3“ LCD 2” LCD 2” , OLED 0,75“

Micro ✔ ✔ ✔ ✔

Caméra de surveillance - - ✔ ✔

Photo 20 Mpx 16 Mpx 16 Mpx 16 Mpx

Port carte MicroSD/SDHC MicroSD/SDHC MicroSD/SDHC MicroSD/SDHC

Taille max carte mémoire 64 Go 64 Go 64 Go 32 Go

USB ✔ ✔ ✔ ✔

WiFi 54 Mbps Android et iOS 54 Mbps Android et iOS 54 Mbps Android et iOS 54 Mbps Android et iOS

Sortie TV HDMI HDMI HDMI HDMI

Étanche IPX8 avec boîtier IPX8 avec boîtier IP68 avec boîtier IP67 avec boîtier

Dim. 59 x 41 x 29 mm 65 x 43 x 30 mm 65 x 44 x 30 mm 59 x 41 x 29 mm

Poids 66 grs 58 grs 46 grs 62 grs

Référence NX6102-159 NX6101-159 NX6115-159 NX4292-159
Prix TTC 44,95€ 59,95€ 89,95€ 129,95€

67

44449595
€€

à partir deà partir de

Microphone externe 
3Pied pour fixation sur sabot de flash 3Alimentation  : 1 pile CR2 (fournie) pour jusqu’à 800h d’enregistrement 
3Dim. 61x30x132mm Réf. NX6106-159 2424  9595

€€

CAMÉRA SPORT

1
2 3 4

APPAREIL PHOTO ET CAMERA POUR ENFANT
Caméra sport HD pour enfant avec effets visuels
Avec cette caméra spéciale, votre enfant pourra immortaliser toutes ses aventures. L’appareil 
est livré avec un boîtier étanche qui permet de l’utiliser sous l’eau ! Le petit plus : une simple 
pression sur un bouton, et l’enfant ajoute un cadre virtuel thématique à sa photo. 3Résolutions 
vidéo : 1280x720pxls (HD 720p), 640x480pxls (VGA) 3Résolutions photo : 5/3/1,3/0,3MP 36 
effets visuels 3Écran LCD couleur : diagonale 4,5cm (1,77”) 3Microphone et haut-parleur 
intégrés 3Utilisation très simple : une touche pour prendre des photos, une touche pour 
filmer 3Avec horodatage 3Fente pour carte MicroSD(HC) jusqu’à 32Go (non fournie) 
3Batterie Li-ion, rechargeable par Micro-USB (câble USB fourni) 3Filetage 
pour trépied sur l’appareil et le boîtier 3Fixation pour vélo et casque inclus 
3Dim. caméra : 59x26x56mm, boîtier étanche : 81x40x78mm Réf.  PX2309-159 34349595

€€
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CAMÉSCOPE
Caméscope connecté UHD 4K avec écran tactile 3”
3Capteur CMOS 14Mpx 3Résolution vidéo : 3840x2160 (4K UHD 2160p à 30 images/sec), 
1920x1080 (Full HD 1080p à 60 ou 30 images/sec), 1280x720 (HD 720p à 120 ou 60 images/
sec) 3Photos haute résolution jusqu’à 30Mpx (6272x4704 pxls, interpolé) 3Format vidéo : 
MP4 (H.264), photo  : JPG 3Mode d’enregistrement pour prises 
de vues rapprochées (28 - 38cm) et paysages (à partir de 1,2m) 
3Zoom digital 16x 3Objectif : diaphragme f/2,4, distance focale 
7,35mm 3Ecran couleur tactile 3” (résistif) rabattable et rotatif 
3Wifi pour connexion avec smartphone ou tablette : application 
gratuite pour Android et iOS 3Fente pour carte SD jusqu’à 64Go (non fournie) 3Port Mini-
HDMI pour lecture des enregistrements sur écran 3Batterie Li-ion 1400mAh remplaçable, 
pour jusqu’à 70min. d’enregistrement UHD 4K 3Télécommande (pile bouton 
CR2025 fournie) 3Dim. 132x62x67mm 3Housse de protection fournie 
1 Réf. NX4514-159
2 Objectif grand angle pour caméra 3Convertisseur 
grand angle 0,45x avec angle de champ 150° 3Dimensions (Ø  x 
P) 51x3  mm Réf. NX6107-159 Prix : 12,95€TTC
Batterie de rechange 1400mAh Réf. NX6130-159 Prix : 8,95€TTC

115599  9595
€€

Applications pour IOS & Android

Téléchargez et installez l’application gratuite Google Cardboard, puis placez votre smartphone derrière 
les deux lentilles. Un nouvel univers s’ouvre alors à vous. Visites virtuelles en 3D, diaporamas, vidéos, 
reconstitution de monuments historiques. 3Distance réglable entre la lentille et les yeux 3Sangle de 
tête ergonomique 3Rembourrage agréable pour un port confortable 3Réglage de l’écart interpupillaire 
3Pour smartphones avec écran de 4,7” à 6” 3Fonction micro-casque, branchement : jack 3,5mm, contrôle 
par bouton multifonction pour volume, prise d’appel et lecture audio & vidéo 3Image haute qualité : 
grandes lentilles biconvexes, diamètre 42mm 3Grand angle de vue 120° 3Support à pince pour une 
fixation sûre du smartphone Réf. ZX1638-159 Prix : 16,95€TTC  
Télécommande / manette de jeux bluetooth 3Joystick et 6 boutons 
3Compatible iOS, Android et Windows 3bluetooth 3.0 : portée 
Réf. HZ2746-159 Prix : 6,95€TTC  
Casque + télécommande Réf. ZX1639-159 Prix : 19,95€TTC

Applications pour IOS & Android

Lunettes de réalité augmentée pour smartphones

1

2

1166  9595
€€

ACCESSOIRES PHOTO
Adaptateur pour numérisation de diapos et négatifs sur appareil 
photo Reflex
Transformez vos diapositives et négatifs en fichiers numériques avec votre Reflex ! 3Pour 
diapositives et négatifs avec bordure 5x 5 cm (3 mm d’épaisseur max.) ou bande de film de 
35   mm 3Convient à de nombreux appareils photos et objectifs : 52 mm, autres tailles 
disponibles avec bague adaptatrice (en option) 3Dim.: 73 x 57 x 124 mm 3Inclus : support 
pour objectif 52 mm Réf. NC1749-159 
Bague adaptatrice pour objectif  
58 mm Réf. NC1750-159	
67 mm Réf. NC1752-159  		
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Lampe photo et vidéo à LED
1 Modèle avec température réglable 204 LED ultra-
lumineuses 3Luminosité fixe jusqu’à 1440 lumens 
3Filtre blanc et orange fournis 
Réf. PX8854-159 Prix : 39,95€TTC 
2 Modèle avec température et luminosité réglables 
204 LED 3Luminosité réglable jusqu’à 720 lumens 
Réf. PX8853-159 
Prix : 49,95€TTC

3399  9595
€€

66  9090
€€

la référencela référence

3939    9595
€€

à partir deà partir de
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Studio photo professionnel
Ce studio-box est la solution parfaite pour tous les photographes qui 
souhaitent rester mobiles. Vous créez rapidement un fond sans ombre. 3Tente 
photo avec fonds blanc et bleu de 41cm de coté 32 parois réflectrices avec 
ouvertures pour spots photos 32 spots halogènes basse consommation 22W 
(E27, 6400K) 3Trépied télescopique en métal, tête orientable, hauteur 35cm 
32 grandes sacoches avec accessoires 3Dim. 44 x 44 x 3 cm. Réf. NC1727-159 
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Tissu pour fond vert
Perfectionnez vos effets spéciaux : utilisez ce tissu vert pour réaliser vos photos ou vidéos et ajouter 
à vos clichés ou films l’arrière-plan de votre choix. 3Optimal pour vidéos, portraits, photos de produits
Tissu vert 100x160cm 3En polaire polypropylène Réf. NC1721-159 Prix : 6,95€TTC
Tissu vert 200x240cm 3En polaire polypropylène  Réf. NC1722-159 Prix  : 11,95€TTC
Tissu vert 300x400cm 3100% coton 3Epais, sans reflets 
3Idéal pour une retouche d’image parfaite et des résultats 
de haute qualité 3Parfait pour les tournages vidéo, les 
prises de vues de corps entiers Réf. NC1735-159 
Prix : 39,95€TTC

Structure d’arrière-plan réglable
Utilisez cette structure d’arrière-plan pour des photos dignes d’un studio photo professionnel. La 
structure est composée de deux trépieds télescopiques, réglables en hauteur jusqu’à 2,5 m ! 

Il suffira d’y fixer un tissu d’arrière plan. 3Montage rapide 3Pour arrière-plans 
jusqu’à 3 m de long 3Maintien sûr : 1 barre transversale (62cm, Ø 1,5cm) 3Facile à 
transporter dans son sac de 92 x 12 cm Réf. NC1825-159 

4499  9595
€€

5599  9595
€€

66  9595
€€
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Studio photo professionnel pliable 40 x 40 cm avec éclairage LED
Réalisez des photos professionnelles de vos objets avec un éclairage homogène et différentes 
couleurs d’arrière-plan. Quatre réglettes à LED COB claires assurent un éclairage parfait. 34 
toiles de fond souples : blanc, beige, gris et noir 3Fenêtres en façade et sur la partie supérieure 

3Revêtement argenté antireflets pour une répartition 
optimale de la lumière 3Diffuseur utilisable en option 34 
réglettes périphériques à LED COB, puissance totale  : 40  W, 
luminosité totale : 2400 lm 3Température de couleur : 5500 K 
(blanc, lumière du jour) 3Poche extérieure 18 x 14 cm 3Sangle 
pour un transport facile 3Alimentation secteur 3Dim. 40x40x40 
cm, plié 24x24x3,5 cm Réf. PX2324-159

7799  9595
€€

Ultra plat une fois plié

4 fonds de couleurFenêtre sur le haut

Éclairage homogène et sans clignotement
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MICROSCOPES USB

Microscope numérique USB 500x
3Grossissement réglable en continu : 50x à 500x 3Caméra intégrée pour photos 

et vidéos 3Capteur CMOS 1,3Mpx 3Résolution : 640x480pxls (VGA), 1280x720pxls 
(HD par interpolation) 38 LED à intensité variable pour éclairage 3Logiciel 

PC pour affichage, calibrage, fonctions d’enregistrement et paramètres 
3Format photo : JPEG, BMP, vidéo : AVI avec 30 images/secondes 3Support 

avec articulation en métal 3Règle de calibrage graduée 3Système 
requis : Windows XP/Vista/7/8/8.1/10 
(32/64bits) ou macOS/OSx à 

partir de 10.8 3 Alimentation 
via USB (câble  140cm) 3Dim. 

microscope (ØxL)  : 33x112mm, 
support (ØxH)  : 70x110mm 

Réf. PX2325-159

2244  9595
€€

7070

55  9595
€€
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Ultra compact
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PERCHES ET TRÉPIEDS

1

2

77  9595
€€

à partir deà partir de

Trépied et monopied
Pour réaliser vos portraits, panoramas, clichés macro ou poses longues,  
le trépied ou le monopied en aluminium vous garantit un résultat de 

qualité.  3Ces pieds téléscopiques réglables vous permettent de 
travailler à différentes hauteurs. 3Le plateau orientable autorise les 

prises de vues sous tous les angles. 3Vous trouverez rapidement le 
positionnement idéal grâce au niveau à bulle.

5

	

Type Dim. 
repliés

Hauteur 
maximum Filetage Niveau à 

bulle
Charge 

Max.
Plateau 

orientable
Sac de

transport Poids Référence Prix TTC N°

Support pour trépied 81x35x33mm -  2 x 1/4” 0 ... oui - 72 gr PX2591-159 5,95 € 1

Trépied 18 cm 1/4’’ 0 ... oui - 60 gr NC1534-159 6,95€ 2

Monopied 47x5x6 cm 155 cm 1/4” , 3/4” 0 ... non ✔ 270 gr NX4051-159 11,95 € 3

Trépied 28x11x10cm 48 cm 1/4’’ 1  1500gr oui ✔ 700gr NC1823-159 19,95 € 4

Trépied 62 x 16 cm 157 cm 1/4” 2 1300 gr oui ✔ 1505 gr PE3072-159 22,95 € 5

Perche à Selfie
Vous voudriez prendre de la hauteur ou de la distance par rapport à vos sujets ? Gagnez 
jusqu’à 1,2 mètre et effectuez des prises de vue en plongée ou des autoportraits en 
groupe. 
1 Modèle avec déclencheur bluetooth intégré Cerise sur le gâteau, le déclencheur 
bluetooth vous permet de déclencher l’appareil à distance, bras tendu : choisissez 
vous-même l’instant où la photo doit être prise. 3Longueur réglable de 23,5cm à 
107,4cm 3bluetooth 3.0 3Batterie intégrée 5V/45mAh ; durée de chargement : env. 
1 heure 3Autonomie en veille  : jusqu’à env. 100h 3Support pour smartphone avec 
revêtement caoutchouc et vis filetée (Dim. 53 x 64 x 28 mm) 3Dim. (ØxL) 25 x 260 mm, 
télescopique jusqu’à 950mm 3Inclus : bras télescopique avec batterie intégrée, support 
pour smartphone, câble de chargement USB Réf. HZ2290-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle pliable avec déclencheur bluetooth intégré
3bluetooth 3.0 3Longueur réglable  : de 18,5 à 80cm 3Pour smartphones jusqu’à 
80mm de largeur 3Autonomie en veille  : jusqu’à 3 jours 3Dim. (LxØ)  19x4cm (plié) 
Réf. HZ2597-159 Prix : 7,95€TTC
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Caméra endoscopique USB 
étanche à LED

Explorez efficacement tuyaux et conduits 
à la recherche de traces d’usure, de 

corrosion, d’obstruction ou 
d’endommagement. Repérez 

ainsi d’éventuelles fuites et évitez des travaux 
coûteux. Avec les mini-accessoires, récupérez vos 

bagues, clés ou pièces de monnaie tombées dans la tuyauterie. 
34 LED éclairage réglable 3Etanche norme IP67 3Autoalimenté en 
USB 3Visualisation en temps réel sur PC 3Capteur couleur CMOS, 
résolution    : 640x480 (VGA), 30fps 3Objectif : f=4-6cm, angle de vue 
54°  3Formats d’enregistrement  : AVI (vidéo), JPG (photo) 3Compatible 
Windows XP/Vista/7/8 3Dim.: tête de caméra(Ø)10x(L)52mm, câble 7m 
3Inclus : logiciel, crochet, miroir, aimant, bague de serrage pour outil 
1 Modèle 7 m Réf. PX1280-159 Prix : 19,95€TTC
1 Modèle avec câble renforcé 15m 3Câble USB renforcé étanche et 
extra-long : rayon d’action jusqu’à 15m 34 LED ultra claires : luminosité 
réglable 3Capteur couleur CMOS 640x480 (VGA)à 30 images/seconde 
3Connexion USB2.0 3CompatibleMAC OS à partir de 10.5 
Réf. PX3708-159 Prix : 29,95€TTC
1 Modèle HD 7m avec 6 LED 3CompatibleMAC OS à partir de 10.5  Réf. PX3713-159 Prix : 29,95€TTC
1 Modèle HD avec 6 LED et câble renforcé 7m 3CompatibleMAC OS à partir de 10.5 Réf. PX3714-159 Prix : 36,95€TTC 
2 Caméra endoscopique sans fil EC-60 avec écran couleur 3Col de cygne flexible 95cm 3Images nettes à partir d’une distance 
de 2cm 3Eclairage LED, réglable sur 6 niveaux 3Écran couleur LCD 2,3” (Luminosité réglable sur 8 niveaux) 3Étanche de la tête de 
caméra jusqu’au raccord de manche : IP67 3Aimant, crochet et miroir 3Rotation de l’image 3Alimentation : 4 piles AA (non fournies) 
3Dim. du manche : 84x240x60mm 3Coffret de rangement Réf. NX4357-159 Prix : 69,95€TTC
3 Modèle 1,5m  OTG pour PC et appareils Android 3Enregistrez des photos et vidéos directement avec un smartphone ou 
une tablette 3Câble 155cm 3Compatible Windows 7/8/8.1/10, Android 4.3 et supérieur 3Dim. & poids tête de la caméra (LxØ): 5,7x1 
cm 3 Branchement via USB ou adaptateur Micro-USB OTG Réf. NX4232-159 Prix : 14,95€TTC 
4 Caméra HD endoscopique USB pour PC et smartphone  3Connecteur USB type A et Micro-USB pour appareils 
Android compatibles OTG 3Application gratuite et logiciel pour PC  : visualisation en direct ou enregistrement 
3Résolution HD : 1280x720pxls (720p) 3Images nettes à partir d’une distance de 3cm 36 LED à intensité variable 3Etanche 
de la tête de caméra jusqu’au régulateur d’éclairage : IP67 3Aimant, crochet et miroir 3Système requis : Windows 7/8/8.1/10, 
Android 4.3 et supérieur 3Alimentation via USB/Micro-USB 3Tête de caméra Ø 9mm

Longueur  2m Réf. NX4358-159 Prix : 24,95€TTC   
5m Réf. NX4359-159 Prix : 26,95€TTC  
10m Réf. NX4360-159 Prix : 29,95€TTC
5 Caméra endoscopique HD avec col de cygne connectée 
pour Android et iOS Il suffit de la connecter à votre tablette ou 
smartphone par wifi. Vous pouvez alors visualiser l’intérieur 
des canalisations directement sur l’écran de votre 
appareil mobile. 3Application 
gratuite  pour iOS et 
Android pour filmer, 
p h o t o g r a p h i e r  e t 
visualiser des images en direct 
3Résolution vidéo HD : 1280 x 720 pixels à (720p) à 30 im/s 3Images nettes à partir d’une distance de 4 
cm, angle de champ : 70° 36 LED à intensité variable 3Etanche (de la tête de caméra jusqu’au bouton 
de réglage de l’éclairage) : IP67 3Aimant, crochet et miroir fournis 3Batterie Li-po 850 mAh, chargement 
par Micro-USB (câble USB fourni) 3Tête de la caméra Ø 8 mm 3Dim. adaptateur : 63x3 x19mm
Modèle UEC-7020 avec col de cygne 2 m 
Réf. NX4425-159 Prix : 29,95€TTC
Modèle UEC-7050 avec col de cygne 5 m 
Réf. NX4426-159 Prix : 34,95€TTC
Modèle UEC-7100 avec col de cygne 10 m 
Réf. NX4427-159 Prix : 39,95€TTC
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Enregistreur vidéo Game Capture V4 
L’écran couleur intégré vous permet de gérer vos enregistrements de manière visuellement clair . 3Résolution des enregistrements en 
pixel : 1920x1080 (Full HD 1080p), 1280x720 (HD 720p) ou 640x480 px, 60ips chacun 3Enregistrement direct sur carte SD jusqu’à 128Go et sur clé 
USB ou disque dur jusqu’à 4To (non fournis) 3Streaming et 
enregistrement sur ordinateur par logiciel gratuit, p. ex. 
Xsplit et OSB 3Écran LCD couleur 6,1cm / 2,4” pour réglages et 
gestion des enregistrements et de la lecture 3Taille des fichiers 
enregistrés  : jusqu’à 9Go/h (selon la résolution) 3Batterie 
li-po intégrée 3000mAh pour jusqu’à 2,5h d’enregistrement 
et 4h de lecture, chargement par USB (adaptateur secteur 
2 A non fourni) 3Télécommande nécessite 2 piles AAA (non 
fournies) 3Dim. 74x160x25mm 3 Câbles HDMI et Cinch 
fournis Note  : Les transmissions vidéo avec 

cryptage HDCP ne peuvent pas être 
enregistrées. Réf. NX4445-159

Enregistreur vidéo Game Capture V3 
Utilisez ce boîtier ultracompact comme enregistreur vidéo pour votre récepteur satellite, immortalisez vos parties de jeux sur console, et partagez-les sur internet. Branchez 
simplement une clé USB ou un disque dur externe USB (jusqu’à 2To). Appuyez ensuite sur la touche d’enregistrement, et l’enregistreur s’occupe du reste. 3Branchez un micro ou 
micro-casque à l’appareil, et commentez vos enregistrements en direct.  34K pour flux numériques et analogiques 3Résolutions d’enregistrement : 1920x1080pxls 
(Full HD/1080p) ou 1280x720pxls (HD/720p) 3Résolution d’entrée supportée : jusqu’à 4K UHD (3840x2160pxls) 3Connectique : Micro-USB 2.0 (pour branchement à un PC), 2x 
HDMI-in, 1x HDMI-out, AV-in (jack 3,5mm), USB, fente pour carte MicroSD, prise casque audio et prise microphone (jack 3,5mm pour chacune) 3Télécommande : nécessite 
2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 130x19x85mm Réf. NX4391-159
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Immortalisez vos parties de jeux sur console

Enregistreur vidéo pour sources digitales et analogiques
Enregistrement directement sur clé USB, sans PC
Compatible 5.1 par HDMI
Port microphone pour commentaires en direct 112299  9595

€€

212199  9595
€€

CONVERTISSEURS ET ENREGISTREURS VIDÉO

114949  9595
€€

Enregistreur vidéo 
3Enregistrement direct sur carte SD jusqu’à 128Go et support 
USB jusqu’à 4To (non fournis) 3Sortie HDMI pour lecture directe sur 
écran 3Écran LCD couleur 8,9cm/3,5” pour réglages et gestion 
des enregistrements et de la lecture 3Format d’enregistrement  MP4 
(compression H.264) : env. 9Go/heure 
1 Modèle avec entrées analogiques 3Résolutions d’enregistre-
ment  : 720x576px (576p) à 50ips, 720x480px (480p) à 60ips 3Pour 
sources analogiques (sans protection contre la copie) 3Taille des fi-
chiers enregistrés  : jusqu’à 1,6Go/h (selon la résolution) 3Entrée AV 
Cinch / S-video 3Dim. 79x159x25mm 3Alimentation secteur fournie 
Réf. NX6154-159 Prix : 99,95€TTC
2 Modèle avec batterie et entrée numérique 3Enregistrements 

1920x1080  pixels (1080p) à 60 images par 
seconde 3Connectique : Micro-USB, HDMI-in, 
HDMI-out, 2 prises jack 3,5mm pour casque 
et microphone 3Batterie li-po 3000 mAh 
pour jusqu’à 1h d’enregistrement et 2h de 
lecture, chargement par USB (câble USB 
fourni) 3Télécommande  : nécessite  2 piles 
AAA (non fournies) 3Dim.  150x67x23mm 
3Note : Les transmissions vidéo avec cryptage 
HDCP ne peuvent pas être enregistrées. 
Réf. NX4617-159 Prix : 149,95€TTC

Pour toutes sources vidéo analogiques

6,1
cm

Pour toutes sources vidéo numériques sans protection HDCP
Écran pour réglages et contrôle des prises de vues

9999  9595
€€

1
2

Enregistre directement sur mémoire USB/micro SD le tout sans PC !



Scanner de pellicule pour films 8mm et Super 8  
Même sans connaissance technique, vous pouvez réaliser chez vous et sur simple pression 
d’un bouton la numérisation de vos films 8mm ou Super 8. Vous n’avez même pas 
besoin d’ordinateur : insérez une bobine dans l’appareil, et lancez la numérisation. Le 
film est enregistré directement sur une carte mémoire SD. Et cela sans PC ni logiciel. Si 
vous le souhaitez, vous pouvez également brancher le scanner à un PC par le biais d’un 
câble USB, et transférer ainsi les fichiers vidéo sur votre ordinateur. Le scanner est équipé 
d’un écran couleur TFT, sur lequel vous suivez en direct le processus de numérisation et 
procédez facilement aux réglages que vous souhaitez effectuer. Atout supplémentaire 
de ce scanner : il est équipé d’une sortie TV intégrée, qui vous permet de le brancher 
directement sur votre téléviseur pour visionner vos films 8mm et Super 8 3Scanner 
USB HD à écran LCD 3Capteur CMOS 1/3” haute résolution 3,53mpxls 3Résolution 

Écran de contrôle 2,4"/6cm

Prise mini USB, port carte SD et sortie TV

Positionnez votre pellicule dans le scanner

Fonctionnement complètement automatique
Pour films 8mm et Super 8 jusqu'à 17,8 cm
Enregistrement direct sur carte SD ou sur PC
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Convertisseur vidéo vers USB
Branchez le magnétoscope ou une autre source vidéo Cinch sur le port USB de votre 
PC. Vous pourrez ainsi acquérir les vidéos sur votre ordinateur en qualité numérique ! 
Faites un montage et gravez le tout sur DVD grâce au logiciel VHS to DVD 2.0 SE fourni 
3Résolution plein écran jusqu’à : 720x576 à 25 ips en PAL et 720x480 à 30 ips en NTSC 
3Connectique : USB, S-VHS, Cinch vidéo, audio stéréo 
1 Modèle VG-202 3Dim. : 88 x 28 x 18 mm Réf. PX8048-159 Prix : 19,95€TTC 
2 Modèle VG-310 pour prise péritel 3Branchement via USB 2.0 3Format PAL/NTSC 
3Compatible Windows XP/Vista/7/8 (32 et 64bits) et 8.1 (32bits) 3Inclus : câble Péritel, 
câble Cinch vidéo, câble USB, CD avec logiciel Réf. PX1542-159 Prix : 29,95€TTC

12

1199  9595
€€

à partir deà partir de

Numériseur vidéo autonome pour sources analogiques
Cet appareil vous permet de faire passer vos anciennes vidéo à l’ère du numérique, mais 
sans ordinateur ni logiciel. Branchez cet appareil à votre magnétoscope par exemple, 
et appuyez sur la touche d’enregistrement. Vos vidéos ou documents sonores sont enregistrés sur carte MicroSD. 
3Convient pour tous les lecteurs vidéo avec sortie vidéo composite (Cinch) 3Format d’enregistrement : 
AVI 3Résolution vidéo : VGA (640x480) 3Prise jack 3,5mm pour câble AV (câble triple Cinch fourni) 3Fente 
pour carte MicroSD jusqu’à 32Go, classe 10 minimum (non fournie) 3Alimentation USB (chargeur secteur 
fourni) 3 Dim.  85x44x9mm 
Réf. PX2301-159

Source analogique Numériseur AVI sur carte MicroSD M
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5599  9595
€€

Utilisation très simple 
Fonctionne sans ordinateur ni logiciel

du scan  : 1440x1080pxls à 30 images/sec 3Enregistrement autonome directement 
sur carte SD jusqu’à 32Go (non fournie), ne nécessite pas d’ordinateur 3Format 
d’enregistrement : vidéo MP4 3Exposition automatique, correction manuelle possible 
(-2,0 jusqu’à +2,0 EV), balance des blancs automatique 3Source de lumière : éclairage 
LED 3Écran LCD TFT intégré : 6cm/2,4” 3Port USB 2.0 pour le transfert des données 
vers un ordinateur 3Sortie TV : PAL/NTSC 3Pour bobines de films Super 8 et 8mm 
(adaptateur 8/13mm fourni) jusqu’à 17,8cm/7” 3Arrêt automatique en fin de film 
3Rembobinage rapide 3Poignée de transport 3Connectique  : sortie TV (jack 3,5 
mm), port Mini-USB, fente pour cartes SD jusqu’à 32Go 3Compatible Windows XP/
Vista/7/8/8.1/10, OS X à partir de 10.7.3 3Alimentation secteur 3Dim. 32x18,5x11cm 
3Poids : 1,5kg 3Scanner de film avec bobine vide, adaptateur secteur, câble vidéo (jack 
3,5mm vers Cinch, longueur 150m) et câble USB Réf. NX4294-159

349349  9595
€€



CF ✔
MD ✔

CF HC ✔
MMC ✔ ✔ ✔

MMC RS ✔ ✔ ✔
SD ✔ ✔ ✔ ✔

SD HC ✔ ✔ ✔
SD XC ✔ ✔ ✔

MINI SD ✔
MICRO SD ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

MICRO SD HC ✔ ✔ ✔
MS ✔ ✔

MS PRO ✔ ✔
MS DUO ✔ ✔

M2 ✔ ✔
Micro USB OTG ✔ ✔

USB 2.0 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
USB 3.0 ✔

USB 3.1 Type  C ✔ ✔
SIM ✔ ✔

Dim. en mm 29x18x8  29x18x8  45x19x8 75x29x10 41x19x11  64x23x10 78x45x11 75x55x10
                 Réf. PX2314-159 PX2316-159 PX2341-159 PX6524-159 PX4872-159 PX3934-159 KT7328-159 PX1289-159

                   Prix TTC 3,99€ 4,99€ 9,95€ 4,99€ 6,95€ 6,95€ 12,95€ 22,95€

Cartes SD Class10
 UHS-1

SD Class10
 UHS-1

SDHPRO+
UHS-3

Micro SD
Class10

Micro SD
Class10

Micro SD
CANVAS UHS-1

16 Go CM449-159 KT9988-159 --- CM651-159 --- KT8869-159
Prix TTC 8,99€ 7,99€ --- 7,99€ --- 7,99€
32 Go CM450-159 KT9989-159 --- CM652-159 KT9917-159 KT9984-159
Prix TTC 11,99€ 11,99€ --- 11,99€ 8,99€ 9,99€
SDXC 64 Go CM644-159 KT9990-159 CM457-159 CM649-159 KT9918-159 KT9985-159
Prix TTC 16,99€ 15,99€ 27,99€ 16,99€ 13,99€ 16,99€
SDXC 128 Go CM650-159 KT9991-159 --- CM452-159 KT9919-159 KT8749-159
Prix TTC 29,99€ 29,99€ --- 27,99€ 27,99€ 34,99€
SDXC 256 Go CM451-159 --- --- --- KT9920-159 KT8985-159
Prix TTC 44,99€ --- --- --- 52,99€ 59,99€
SDXC 512 Go --- --- --- --- --- KT9801-159
Prix TTC --- --- --- --- --- 109,99€

Boîte pour cartes SD
Ce boîtier CD contient des 
compartiments numérotés pour 
ranger 8 cartes SD. 3Format 
boîtier CD standard 3Fiche pour 
préciser date, type de  fichiers, etc. 
Réf. PX1701-159 

LECTEURS DE CARTES

44  9999
€€
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Porte-cartes SIM et lecteur USB OTG pour carte MicroSD
3Emplacements pour 2 cartes SIM standard, 1 Micro-SIM, 
1 Nano-SIM, 2 MicroSD 33 adaptateurs : Micro-SIM vers 
SIM / Nano vers SIM / Nano vers Micro 3Mini lecteur pour 
cartes mémoire MicroSD 3Épingle d’éjection pour 
SIM (pour iPhone/iPad) 3Format carte de crédit 
3Dim 81x55x5mm Réf. SD2105-159 44  9999

€€
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ACCESSOIRES POUR SMARTPHONE
Folio avec support 
Pour iPhone 6/6S Réf. KT6159-159
Pour iPhone X Réf. KT8262-159 
Pour iPhone XR Réf. KT8865-159 
Pour iPhone XS Max Réf. KT8866-159
Pour iPhone 11 Réf. KT9556-159
Pour iPhone 11Pro Réf. KT9557-159
Pour iPhone 11Pro Max Réf. KT9558-159
Pour Galaxy S8 Réf. KT8973-159
Pour Galaxy S9 Réf. KT8416-159
Pour Galaxy S9+ Réf. KT8417-159 
Pour Galaxy Note 10 Réf. KT9554-159
Pour Galaxy S10 Réf. KT9075-159
Pour Galaxy S10+ Réf. KT9076-159
Pour Galaxy S10R Réf. KT9077-159
Pour Note 8 Réf. KT8083-159

Étui folio : ouverture latérale
Pour Galaxy S6 Réf. KT6837-159
S7 Réf. KT8502-159
S7 Edge Réf. KT8503-159
Pour Note 3 Réf. KT5679-159
Pour J3 2017 Réf. KT8226-159
Pour J7 2017 Réf. KT8228-159
Pour A3 2017 Réf. KT8229-159
Pour A5 2017 Réf. KT8230-159

1122  9595
€€

la référencela référence

99  9595
€€

la référencela référence

Coque souple pour 
iPhone 7/8/X/11/SE 2020
Pour iPhone 7/8/SE 2020
1 Modèle bandes noires 
Réf. KT9252-159 Prix : 6,95€TTC
2 Modèle bandes blanches
Réf. KT9253-159 Prix : 6,95€TTC
4 Coque Transparente pour iPhone X 
Réf. KT8261-159 Prix : 8,95€TTC
5 Coque noire nervurée
Pour iPhone 11
Réf. KT9532-159 Prix : 9,95€TTC
Pour iPhone 11 Pro
Réf. KT9534-159 Prix : 9,95€TTC
Pour iPhone 11 Pro Max
Réf. KT9536-159 Prix : 9,95€TTC
6 Coque transparente
Pour iPhone 11
Réf. KT9531-159 Prix : 9,95€TTC
Pour iPhone 11 Pro
Réf. KT9533-159 Prix : 9,95€TTC
Pour iPhone 11 Pro Max
Réf. KT9535-159 Prix : 9,95€TTC
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Façade en verre ultra robuste
Cette façade protège l’écran de votre smartphone contre 
les rayures et les chocs, sans en altérer les fonctionnalités 
tactiles. 3Pas de bulles d’air et se retire sans laisser 
de traces 3Inclus : chiffon en microfibres

Modèle en verre acrélyque Référence Prix
iPhone 4/4s HZ2027-159 2,99€

iPhone 5/5c/5s/SE HZ2085-159 4,99€
iPhone 6/6S HZ2466-159 4,99€

iPhone 7/8/SE 2020 HZ2845-159 4,99€
Samsung Galaxy S5 HZ2264-159 4,99€
Samsung Galaxy S6 HZ2560-159 4,99€

Modèle en verre 9H pour Référence Prix
Samsung Galaxy S8 KT8125-159 14,95€

Samsung Galaxy S8+ KT8126-159 14,95€
Samsung Galaxy S9 KT8418-159 19,95€

Samsung Galaxy S10 KT9280-159 19,95€
Samsung Galaxy S10+ KT9281-159 19,95€
Samsung Galaxy S10E KT9282-159 17,95€

Samsung Galaxy Note 10 KT8863-159 17,95€
Samsung Galaxy A5 2016 KT8128-159 9,95€
Samsung Galaxy A3 2017 KT8127-159 9,95€

Samsung Galaxy Tab E KT8134-159 14,95€
Huawei P30 KT9220-159 9,95€

Huawei P30 Lite KT9221-159 9,95€
iPhone 6 / 6s KT9426-159 9,95€

iPhone 6 / 6s Plus HZ2816-159 9,95€
iPhone X / XS / 11 Pro KT8120-159 14,95€

iPhone XR / 11 KT8863-159 14,95€
iPhone XS Max / 11 Pro KT8864-159 14,95€

Anti rayures

Anti chocs

Sans bulles

Très robuste

22  9999
€€

à partir deà partir de

1

Coque renforcées Pour Smartphone X-Doria
Version Defense Clear  : coque avec une triple couche de protection contre les chocs et un 
revêtement spécial pour amortir les impacts
Pour iPhone XR Transparent Réf. KT8964-159	 	
Pour iPhone XS MAX Transparent Réf. KT8966-159 	
Pour iPhone 7/8/SE 2020 Blanc Réf. KT8968-159	
Pour iPhone 7/8/SE 2020 Noir Réf. KT8969-159	
Pour iPhone 11 Réf. KT9541-159
Pour iPhone 11 Pro Réf. KT9542-159
Pour iPhone 11 Pro Max Réf. KT9543-159
Version Defense Shield  : coque en aluminium 
usiné et de qualité fournissant une protection de 
chute ultime de niveau militaire dans un étui haut 
de gamme, mince et qui protège votre Smartphone 
sans le recouvrir.	
Pour Galaxy S10 Noir Réf. KT9072-159	
Pour Galaxy S10+ Noir Réf. KT9073-159	
Pour Galaxy S10R Noir Réf. KT9074-159	
Pour Galaxy Note 10 Réf. KT9544-159
Pour Galaxy Note 10+ Réf. KT9545-159		

					     	

1199  9595
€€
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Protection intégrale : Defense 360° X-Doria
3Coque arrière transparente 3Façade avant ultra-fine 3À clipser 
Pour iPhone XR Réf. KT8873-159
Pour iPhone X/XS Réf. KT8872-159
Pour iPhone SE Réf. KT8870-159
Pour iPhone 7/8/SE 2020 Réf. KT8871-159
Pour iPhone XS Max Réf. KT8874-159
Pour iPhone 11 Réf. KT9538-159
Pour iPhone 11 Pro Réf. KT9539-159
Pour iPhone 11 Pro Max Réf. KT9540-159
Pour Samsung Galaxy S8 Réf. KT8875-159
Pour Samsung Galaxy S8+ Réf. KT8876-159
Pour Samsung Galaxy S9 Réf. KT8877-159
Pour Samsung Galaxy S9+ Réf. KT8878-159
Pour Huawei P10 Lite Réf. KT8879-159

1144  9595
€€

la référencela référence
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Anneau LED avec support pour smartphone
3Articulation à rotule 360° 3Pour streaming en direct, vidéos, selfies et maquillage 
3Anneau lumineux LED avec 3  températures d’éclairage  : blanc lumière du 
jour, blanc chaud, jaune 3Luminosité réglable sur 10  niveaux 3Support 
pour smartphones jusqu’à 8cm de largeur 3Commande filaire 3Puissance 
absorbée : 5W 3Alimentation USB 3Anneau lumineux Ø 16cm, hauteur réglable 
de 38 à 48cm  Réf. NX6234-159

1199  9595
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10 niveaux de luminosité
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Câbles lightning  USB certifiés Apple
50 cm blanc Réf. HZ2804-159 Prix : 7,95€TTC 
1 m blanc Réf. HZ2184-159 Prix  : 8,95€TTC
1 m noir Réf. KT7084-159 Prix  : 9,95€TTC
2 m blanc Réf. HZ2805-159 Prix : 9,95€TTC
3 m blanc Réf. HZ2806-159 Prix : 11,95€TTC

77  9595
€€

à partir deà partir de

Stylet pour écran tactile 
Leur pointe en caoutchouc souple permet à la fois d’être plus précis et de ne pas abîmer votre écran. 
1 Pointeur tactile pour doigt Cet embout se glisse tout simplement au bout du doigt et vous 
pouvez alors l’utiliser comme un stylet pour écran tactile capacitif. 3Dim. 18x50mm 
Réf. HZ2755-159 Prix : 4,95€TTC 
2 Stylet avec clip 3Dim. 110x7mm 3Poids 4g Réf. HZ1883-159 Prix: 5,95€TTC
3 Stylo à bille et stylet ultra fin 3Aspect laqué élégant 3Mine remplaçable 3Longueur env. 
138mm Réf. HZ2127-159 Prix : 4,99€TTC
4 3 stylets pour écran tactile avec stylo rétractable 3Pointe du stylet en caoutchouc 3Longueur 
environ 140 mm 3Mine remplaçable Réf. KT9471-159 Prix : 6,95€TTC
5 10 stylo à bille et stylet 3Mine remplaçable 3Longueur 
135mm Réf. HZ2125-159 Prix : 7,95€TTC
6 Stylet avec stylo à bille 2 en 1 Premium  3Mine Parker supplémentaire incluse 3Système à 3 
clics : stylet, stylo à bille et retractation 3Clip pour poche Réf. KT9168-159 Prix : 7,95€TTC
7 Stylet actif pour écran tactile Grâce à la pointe fine de 2 mm de diamètre, vous écrivez et dessinez 
de manière plus précise et efficace. La longueur réglable de sa pointe confère à ce stylet une précision 
encore bien supérieure. 3Idéal pour les applications suivantes : SketchBook, Sketches, Procreate, Note 
anytime, Paper, Inkpad, Pen & Ink, GoodNotes, Penultimate 3Arrêt automatique 3Alimentation : 1 pile 
AAA (non fournie) 3Dim. longueur 13,7cm, Ø 13mm Réf. HZ2739-159 Prix : 19,95€TTC
8 Stylet actif rechargeable pour écran tactile 3Pour saisir, écrire et dessiner avec précision 
3Idéal pour les applications comme : SketchBook, Sketches, Procreate, Note anytime, Paper, Inkpad, Pen 
& Ink,GoodNotes, Penultimate 3Pointe ultrafine avec amorti, Ø 1,5mm 3Matériau : aluminium 
3Batterie rechargeable par Micro-USB 3Compatible iPad Pro 3Longueur 
14,7cm, Ø 9mm Réf. HZ2744-159 Prix : 23,95€TTC
9 Stylet actif sans fil 1,45mm 3Idéal pour les applications SketchBook, 
Sketches, Procreate, Note anytime, Paper, Inkpad, Pen & Ink, GoodNotes, 
Penultimate 3Pointe fine avec amorti Ø 1,45mm 3Embout gomme 
passive 3En aluminium 3Alimentation  : batterie pour jusqu’à 15h 
d’autonomie, chargement USB 3Dim. (LxØ) 145x9mm Réf. NX4811-159 
Prix : 32,95€TTC
AT 5 stylos à bille 4 en 1 3Stylo avec bille de haute qualité, à tourner 
3Mini lampe de poche 3Stylet tactile 3Articulé : se transforme 
en support pour smartphone 3Alimentation  : 3 piles bouton AG4 
(fournies) 3 Dim. (ØxH)  10x139mm 
Réf. SD2206-159 Prix : 4,99€TTC
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Adaptateur HDMI pour iPhone & iPad
Transférez vos films, photos, ou vidéos sur votre téléviseur HD ou vidéoprojecteur 
depuis votre appareil mobile Apple. 3Résolution jusqu’à 1080p (Full HD) 
3Compatible iPhone 5 et ultérieur, iPad 4 et ultérieur, iPad mini et ultérieur, iPad Pro 
(iPad : uniquement variantes avec module réseau mobile) 3Connectique : HDMI, 
USB A femelle pour connexion via un câble Lightning  (non fourni), USB A mâle pour 
alimentation électrique 3Nécessite 
une connexion AirPlay 
active pour le transfert de 
données Réf. HZ2836-159

2244  9595
€€
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Adaptateur Micro-USB magnétique pour câble 
de chargement et transfert
Il suffit d’approcher le câble de chargement, pour que connecteur et port Micro-
USB soient reliés. 3En aluminium 3Dim. 28x13x6 mm Réf. HZ2844-159

77  9595
€€
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Câbles magnétiques 1m
3USB 2.0 pour le chargement et la synchronisation de données 3Câble 
résistant avec gaine textile 
1 Modèle Micro USB Réf. HZ2865-159 Prix : 7,95€TTC
2 Modèle Lightning Réf. HZ2773-159 Prix : 7,95€TTC
3 Modèle USB-C Réf. HZ2899-159 Prix : 7,95€TTC
4 Adaptateurs magnétiques Micro-USB/ Lightning / USB-C 
Réf. HZ2774-159 Prix : 7,95€TTC

1

1

3

2

Kit de réparation pour appareil mobile 40 pièces
3Tournevis porte embout (liste des embouts sur pearl.fr) 3Boîte de rangement 
Réf. NX9674-159

Stabilisateur 3 axes GS-100.bt pour smartphone
Il compense habilement les mouvements saccadés de votre main 

et rééquilibre votre appareil mobile. Grâce au nivellement 
automatique, votre smartphone reste droit. Il vous suffit de fixer votre 
appareil mobile, d’installer l’application gratuite et de connecter le 
support à votre smartphone par bluetooth. 3Compense les mouvements 

sur 3 axes 3Support à pince caoutchouté pour smartphone jusqu’à 6” et largeur 
jusqu’à 8,5cm 3Compatible caméras sport et GoPro à l’aide d’un adaptateur en option 3Pour des 

appareils jusqu’à 200g 3Nivellement automatique : smartphone maintenu droit par l’électronique 
3Bluetooth 4.1 3Application gratuite pour iOS et Android 3Fonction traçage intelligent  : 

reconnaissance automatique et suivi des objets et visages suivis 3Différents modes  : pivoter et 
incliner / pivoter seulement / maintien fixe 3Fonction batterie d’appoint  : chargement USB 1A 
3Batterie Li-ion 4400mAh pour jusqu’à 12h d’autonomie, chargement par USB (câble fourni) 3Poignée 

avec dragonne 3Dim. 29,2x13x4,5cm 1 Réf. PX8882-159
2 Adaptateur caméra sport 3Pour GoPro Hero 7/6/5/4/3+/3 et autres caméra sport jusqu’à 75mm de hauteur 

3Dim. support 135x60x7mm Réf. PX8883-159 Prix : 9,95€TTC

Applications pour IOS & Android
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Pour travaux de précision sur petits appareils électroniques

Reconnaissance automatique des objets et visages
Fonction batterie d'appoint
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Câble de chargement 3 en 1 
Micro-USB / USB-C / Lightning
3 Câble ultra-résistant avec gaine textile
30 cm Réf. PX2458-159 
Prix : 5,95€TTC
60 cm Réf. PX2459-159 
Prix : 7,95€TTC
120 cm Réf. PX2460-159 
Prix : 8,95€TTC 

Lecteur MicroSD avec connecteurs Lightning, 
Micro-USB et USB type C
Augmentez la mémoire de stockage de votre appareil mobile. Pour cela, insérez 
simplement une carte MicroSD dans le lecteur de carte, puis branchez le lecteur de carte à votre 

smartphone ou tablette compatible OTG, sous iOS / Android. 
3Application gratuite pour iOS 3USB 2.0 3Fente pour carte 
MicroSD jusqu’à 128Go (non fournie) 3Boîtier en aluminium 
avec anneau porte-clés 3Dim. 44x44x8mm 
Réf. HZ2866-159

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

2299  9595
€€

2244  9595
€€

Kit de réparation pour écran d’appareil mobile
3Comble et scelle les fissures et rayures de l’écran 
3Empêche la propagation des fissures existantes 
3Lisse la surface de l’écran 3Durcissement au 
soleil ou à la lumière UV  Réf. NX6085-159
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Batterie d’appoint USB compatible Qi
3Courant de charge  : Qi jusqu’à 1A / USB jusqu’à 2,1A 3Chaque fonction de 
chargement utilisable simultanément, puissance totale max. 15,5W 3Chargement 
de la batterie par Micro-USB (câble fourni), USB-C ou sur station de chargement 
compatible Qi 
1 Modèle 4000mAh 3Dim. 68x115x11mm Réf. ZX1787-159 Prix : 12,95€TTC
2 Modèle 8000mAh 3Dim. 74x135x18mm  Réf. ZX2867-159 Prix : 22,95€TTC

2
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Station de chargement à induction compatible QI
Utilisez la technologie moderne à induction pour un chargement sans aucun fil ! Le 
processus de chargement commence et s’éteint automatiquement. 3Dim.  Ø 70mm, 
hauteur 10mm 3Capacité de chargement 1A / 5 W 1 Réf. PX1617-159 Prix : 6,95€TTC
2 Modèle rapide ultra-plat 15W 3Mise en veille automatique après chargement 
complet 3Sortie  : 5V, 5W ou 9V, 7,5/ 10/15W 3Nécessite un 
adaptateur secteur 5, 9  et 12V (2  A, non 
fourni) 3 Dim. (ØxH)  10x0,7cm 
3 Câble d'alimentation USB fourni 
Réf. PX2618-159 Prix : 12,95€TTC
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Chargeur rapide à induction 10W pour appareils 
compatibles Qi
3Surface avec revêtement caoutchouté 3Puissance de chargement : 10W (5V/2A) 
3Alimentation via USB (câble fourni) 3Adaptateur secteur USB compatible (non 
fourni) : 5V/2,1A ou 9V/1,2A
Coloris noir Réf. PX2412-159
Coloris argenté Réf. PX2416-159

Surface caoutchoutée 
Maintien sécurisé de l’appareil

1122  9595
€€
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Support de bureau à col de cygne pour tablettes et 
smartphones
3Compatible avec
smartphones (3,5” à 5”) 
et tablettes (7” à 11”) 
3Orientable et inclinable 
librement, à 360° 3Longueur 
totale du bras articulé : 54cm 
3Pour une épaisseur de table de 
jusqu’à 5cm Réf. HZ2407-159

Support orientable ultraplat pour smartphones et 
tablettes jusqu’à 10”
3Pour smartphones et tablettes de 
3,5” à 10” 32 articulations réglables 
sur 270° chacune 34 pieds caoutchoutés 
antidérapants 3Dim. (plié) 8x2,5x12,5cm
Coloris noir Réf. HZ2764-159
Coloris argenté Réf. HZ2765-159
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Support smartphone avec chargeur à induction 
compatible Qi 15W pour grille d’aération
3Pour smartphones compatibles de largeur 6 à 9cm 3Fonction chargement rapide 
5–15W 3Ajustement automatique de la puissance de chargement en fonction du 
smartphone 3Pinces caoutchoutées automatiques 3Pour lamelles horizontales et 
verticales 3Tête à rotule pour orientation libre 3Alimentation USB (adaptateur 
secteur non fourni) 3Chargement rapide avec tension de sortie 9 /12V pour appareils 
compatibles 3Dim. 110x70x65mm  NOTE : Nécessite un chargeur 5V/2A au moins pour 
un chargement jusqu’à 10W. Pour un chargement rapide jusqu’à 15W, vous avez besoin 
d’un chargeur rapide 9/12V. Réf. HZ2791-159

1199  9595
€€

Pour smartphones de largeur jusqu’à 9cm
Pour grilles à lamelles horizontales et verticales



Batteries de secours solaires
Soyez sûr de ne jamais être à court de batterie quoi que vous fassiez. Faites le plein d’énergie grâce aux rayons du soleil. Vous pourrez cependant toujours chargez ces batteries 
via le port USB de votre ordinateur ou sur secteur/allume cigare grâce à un adaptateur optionnel. 

2
3

6

z 4 000 mAh
z 8 000 mAh

z 20 000 mAh

7

5

Batterie de secours 12000 mAh avec démarreur de secours 
pour voiture
Elle est si puissante qu’elle permet de démarrer un moteur essence de moins de 5000 cm³. 
Et pendant vos trajets, utilisez-la pour recharger un smartphone ou un Notebook. 3Lampe 
de secours 3 LED  : lumière continue, stroboscope, fonction SOS 38 adaptateurs pour PC 
portable 3Tension réglable : 12  / 16 / 19 V 32 ports de charge USB 3Câble de chargement 
Micro-USB, Mini-USB et Dock 3Câbles de démarrage voiture 3Courant de 
démarrage 200A, 400A en pic  3Dim. : 165x80x40mm 3Câble de chargement 
12V, adaptateur secteur et housse fournis Réf. PX8830-159

Charge ordinateur, tablette et smartphone
2 ports USB

Lampe 3 LED

7799  9595
€€
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1 2 3 4 5 6 7

Type de batterie Li-ion Li-Po Li-Po Li-ion Li-Po Li-ion Li-Po
Capacité 4 000 mAh 4 000 mAh 8 000 mAh 11 000 mAh 8 000 mAh 5 000 mAh 20 000 mAh
Intensité sortie USB 2 A 2,1 A 2,1 A 2,1 A 2 X 2,1 A 1 A 2,1 A
Tension de sortie 5V 5V 5V 5V 5V 5V 5V
Lampe de poche ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ - ✔
Étanchéité -  IP65 IP65 - IP65 IP65 -

Chargement : Solaire, USB Solaire, USB Solaire, USB Solaire, USB Panneau solaire, 
USB Solaire, USB Solaire, USB

Sortie USB femelle 2 x 2 x 2 x 2 x 2 x 1 x 2 x
Dim. 75x140x18mm 75x140x18mm 75x140x18mm 120x78x25mm 156x82x30mm 190x160x30mm 162x86x26mm
Poids 157 g 143 g 209 g 310 g 354 g 490 g 483 g
Référence PX2957-159 PX1857-159 PX1858-159 PX1927-159 PX2877-159 NX4613-159 PX8847-159
Prix 11,95€TTC 14,95€TTC 21,95€TTC 24,95€TTC 29,95€TTC 39,95€TTC 49,95€TTC

z 5 000 mAh

Batterie d’appoint & aide au démarrage QC 3.0 / 
USB-C / 12 000 mAh
3 Batterie de secours pour chargement de notebook, smartphone, tablette 
3Batterie lithium-polymère 12 000 mAh  3Aide au démarrage de voiture : 
500A (courant continu), 1 000A (max.), pour moteurs à essence jusqu’à 7,5 l et 
moteurs diesel jusqu’à 6 l. 3Quick Charge 3.0 : recharge les appareils mobiles 
compatibles jusqu’à 4 fois plus vite qu’un chargeur classique 32 ports USB  : 
5V / max. 3A / 15W, 9V / max. 2A / 18W, 12V / max. 1,5A / 18W 3USB-C pour 
recharger des appareils mobiles récents 3USB-C avec Power Delivery 2.0 
5V, jusqu’à 3A, 9V, jusqu’à 2A ou 12V, jusqu’à 1,5A 3Lampe de secours 3Fonction 

de chargement de l’appareil mobile, même 
pendant le chargement de la batterie 

de secours 3 Chargement 
de la batterie par Micro-
USB et USB-C (adaptateur 
secteur non fourni) 3Indice 

d’étanchéité  : IP68 3Dim. 
168x38x92mm 3Pinces crocodiles 

+/-, câbles de raccordement USB-A et 
USB-C, mallette de transport Réf. ZX3000-159

7979  9595
€€

4

z Lampe de camping 
z 11000 mAh

z 8 000 mAh



BATTERIES DE SECOURS

Type de batterie Li-Po Lithium-Ion Lithium Li-Po Li-Po Li-Po
Capacité 10 000 mAh 20 000 mAh 12 000 mAh 20 000 mAh 10 000 mAh 20 000 mAh
Intensité sortie USB 3 A 2,4 A 1 A et 2,1 A 2,4 A 3 A 3 A
Fonction Quick Charge 3.0 Quick Charge Quick Charge
USB femelle 2x 2x 2x 2x 1x 2x
Connectique :       
Micro USB ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Mini USB ✔
Type C ✔ ✔ ✔
Lightning ✔
Dim. 105x60x22mm 154x64x25mm 135x70x22mm 148x70x15mm 108x64x24mm 141x72x22mm
Poids 230g 354g 318g 365g 206g 410g

Référence NX6155-159 NX4809-159 PX1595-159 ZX2859-159 ZX2869-159 NX4810-159
                       Prix 19,95€TTC 19,95€TTC 19,95€TTC 27,95€TTC 27,95€TTC 29,95€TTC

Etes-vous prêt à prendre le risque de vous 
retrouver à court de batterie dans un moment 
critique? Avec ces solutions, vous disposerez 
d’une réserve d’énergie pour votre 
téléphone, GPS, appareil photo numérique, 
lecteur MP3,… Ces batteries se rechargent 
très simplement à partir d’une source USB 
ou sur secteur/allume cigare grâce à un 
adaptateur optionnel. 3Tension 5V
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BATTERIES DE SECOURS

Marque Revolt Revolt Retrak Revolt Revolt Revolt
Type de batterie Lithium-Ion Li-Po Lithium-Ion Lithium-Ion Lithium-Ion Li-Po
Capacité 2 200mAh 2 500 mAh 4000mAh 10 000mAh 8 000mAh 10 000 mAh
Intensité sortie USB 0,8 A 2,1 A 2,1 A 2,4 A 2,1 A 2,4 A
Fonction  porte-clés format carte câble rétractable Allume cigare Lampe de poche
USB femelle ✔ ✔ 2x 2x 2x
Connectique :       
Micro USB ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Mini USB 
Type C
Lightning
Dim. 94x24mm 62x99x6mm 97x46x20mm 92x62x25mm 40x94x40 93x64x24mm
Poids 68g 56g 110g 219g 230g 195g
Référence PX1631-159 PX4945-159 KT9470-159 NX4808-159 PX1959-159 ZX2819-159
Prix 6,99€TTC 8,95€TTC 8,95€TTC 12,95€TTC 16,95€TTC 17,95€TTC
Version blanche PX1592-159
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SUPPORTS SMARTPHONES 

Support smartphone avec chargeur compatible Qi sur 
grille de ventilation
1 Modèle 5W/1A 3Pour smartphones jusqu’à 10cm de largeur 3Lamelles 
caoutchoutées pour un maintien sûr, sans risque de rayure 3Articulation à 
rotule 360° 3Chargement à induction pour appareil compatible Qi : puissance 1A 
3Alimentation  par câble Micro-USB (adaptateur secteur USB allume-cigare non 
fourni) 3Dim. (Ø x H) 7x10,5cm Réf. HZ2892-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle 10W/2A 3Support à pince pour smartphones jusqu’à 9cm de largeur 
3Puissance de chargement 2A/10W 3Alimentation USB (adaptateur USB 
allume-cigare non fourni) 3Dim. 105x11,5x63mm 
Réf. HZ2796-159 Prix : 15,95€TTC

Fixation facile et sans outil
LED pour statut de chargement

99  9595
€€
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Support smartphone à ventouse
3 Pour appareils d’une largeur de 53 à 80mm 3 Rotation à 
360° 3Articulation à rotule et pied inclinable 3Puissante ventouse Ø 
69mm 3Dim. 9,5x9,7x6cm Réf HZ2529-159

Support ventouse avec bras télescopique One Touch
Le bras télescopique inclinable et l’articulation à rotule vous permettent d’orienter 
votre smartphone et grâce au système One Touch, vous insérez et retirez le 
smartphone très simplement d’une seule main. 3Pour smartphones d’une 

largeur de 52 à 80mm 3Ventouse  Ø 6,3cm 
3Bras télescopique : 95 à 145mm 
3 Articulation à rotule  360° 
3Dim. (replié) 10x10x21cm 	

Réf. PX1955-159
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Support universel ventouse et grille de ventilation 
3Cou flexible de 15cm  3Largeur des pattes réglables de 50 à 100mm  3Pivotant à 180° 

Réf. PE4436-159

Support auto col de cygne & chargeur
Il se branche sur la prise allume-cigare de votre véhicule et maintient 
idéalement votre appareil, tout en le rechargeant. Grâce à son col 
de cygne de 8cm très stable et son articulation 360°, orientez votre 
appareil comme vous le souhaitez. 3Courant de charge 1,5A 3Port USB 
supplémentaire 1,5A 3Tension d’entrée 12/24V 3Col de cygne 8cm 
1 Connecteur lightning  à partir de l’iPhone 5 3Pivote à 180° 
3Compatible avec les iPhone jusqu'à 175mm de hauteur ( de 5 à 11 Pro 
Max)Réf. PX1620-159 Prix : 29,95€TTC
2 Connecteur micro USB 3Pivote à 180°  3Pour Smartphones d’une 
hauteur de 105 à 150mm Réf. PX1621-159 Prix : 14,95€TTC
3 Port USB + câble micro USB 3Pour smartphones d’une largeur de 
50 à 90mm  3Pivote à 360° 3Courant de charge 3,1A Réf. HZ2558-159 
Prix : 14,95€TTC
4 2 ports USB +  support magnétique 3Aimant ultra puissant, avec 
plaque métallique à coller au dos de votre appareil mobile 32 ports USB : 
1x2,1A et 1x1A 3Câble Micro-USB fourni Réf. PX1976-159 Prix : 14,95€TTC

5 2 ports USB + report de prise allume-cigare 3Pour smartphones 
d’une largeur de 44 à 90mm et hauteur de 113 à 168mm 32 ports USB  
2,4A chacun 3Câble Micro-USB fourni Réf. PX1977-159 Prix : 14,95€TTC
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Fixation One Touch
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Support universel pour tableau de bord
En un tour de main, votre smartphone, GPS 
ou tablette est fixé dans le support  : 
le dessous antidérapant assure 
une tenue parfaite sur toutes les 
surfaces. 3Support à pince pour 
appareil jusqu’à 13,5cm de 
largeur 3Dim. 143x62x184mm 
Réf. HZ2712-159
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Mise en situation



Support auto universel pour 
smartphone
Grâce à une large ventouse, il assure une 
fixation puissante sur votre pare-brise. Ses 
pinces pratiques et le revêtement spécial 
aident à tenir votre smartphone fermement en 

place sans risquer de l’abîmer. 3Pour 
smartphones de 58 à 85mm de 

large 3Ø de la ventouse 57mm 
Réf. PX1575-159 

Support universel smartphone pour 
grille de ventilation
3Rotation (360°) 3Dim. sans le connecteur : 3 x 
10 x 2,5 cm Réf. SD2102-159
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53 à 
85 
mm

44  9999
€€

Support magnétiques pour smartphone
Fixez votre smart-
phone de manière 
simple et rapide 
dans l’habitacle de 
votre véhicule, tout 
en le gardant bien 
visible. Il suffit de 
fixer une plaque 
m a g n é t i q u e 
au dos de votre 
s m a r t p h o n e 
ou d’utiliser la 
d e u x i è m e 

plaque ultra fine que vous disosez entre votre téléphone et sa 
coque. 3Aimant ultra puissant pour les appareils jusqu’à 

500g 32 plaques incluses
1 Modèle pour grille de ventilation 3Dim. : 

Ø45mm Réf. PX8468-159 Prix : 4,99€TTC
2 Modèle à ventouse 3Dim. 70x110x90mm 

Réf. PX8469-159 Prix : 6,95€TTC
2

Support universel sur grille d’aération 
Fixez votre smartphone ou GPS à une grille d’aération  ! 3Pivote à 360°
Modèle jusqu’à 5” 3Pour appareils : 
hauteur 110 à 135  / largeur 50 à 75 
mm Réf. HZ2554-159
Modèle 5” à 6” 3Pour appareils : 
largeur 55 à 88  mm/ hauteur jusqu'à 
15,24cm Réf. HZ2557-159

Support smartphone avec pince de 
fixation et articulation à rotule
Offrez à votre smartphone ou GPS un support 

parfaitement stable et sûr dans votre véhicule. Le 
support se fixe sur la casquette de  votre tableau de bord, 

sans l’aide d’aucun outil. 3Largeur de 54 à 85mm 
3Fixation sur tableau de bord épaisseur max. 55 mm 

3 S’enlève sans laisser de trace 3 2 
articulations à rotule 360° 3Dim. 
15x13cm Réf. HZ2408-159
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Support smartphone avec tapis antidérapant
Placez votre appareil mobile de façon sûre et bien visible sur le tableau de bord de 
votre véhicule. 3Surface autoadhésive 3Pour tous les smartphones jusqu’à 1cm 

d’épaisseur 3Dim. 
8 9 x 4 2 x 1 1 0 m m 
Réf.  PX1956-159
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66  9595
€€

1122  9595
€€

Support smartphone magnétique pour tableau de 
bord
3 Pour smartphones jusqu’à 6,5” 
3Patch adhésif  : convient pour toutes 
les surfaces plates 3 Articulation à 
rotule 360° 3Aimant puissant 32pièces 
métalliques à coller sur le GPS ou 
smartphone 3Support en métal massif 
3 Dim. (ØxH)  38x39mm 
Réf. HZ2875-159
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44  9999
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99  9595
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1

Support pour smartphone 
sur lecteur CD voiture
Fixez votre iPhone, smartphone ou GPS de façon sûre et maline en 
profitant de la prise offerte par le lecteur CD de votre voiture. 3Pour 
appareils d’une largeur de 60 à 90mm 3Orientation à 360° 
3Stabilisateurs en caoutchouc   : 
1,5 / 2,0 / 2,5 mm 3Dim. 120 x 90 x 
75 mm Réf. HZ2531-159 99  9595

€€



Traceur sport GPS/GSM GT-420
Ce traceur suit pas à pas* votre enfant ou un proche âgé, selon vos besoins. Grâce aux données 
de localisation qui apparaissent sur l’application, vous savez à tout moment où se trouve la personne 
3Connexion facile via code QR 3Application gratuite pour Android et iOS : peut surveiller jusqu’à 
5 traceurs 3Possibilité de surveillance d’un traceur par plusieurs utilisateurs 3Utilisable dans le 
monde entier grâce au GPS et GSM quadribande   : prêt à l’emploi 
avec toute carte Micro-SIM. 3Dim. 27x52x14mm 3Jusqu’à 6 mois 
d’autonomie en veille, jusqu’à 10h de tracking permanent 
3 Batterie li-ion rechargeable par Micro-USB (câble fourni) 
Réf. PX3916-159 
* Veuillez noter que le traçage de personnes ne peut être effectué 
sans l’autorisation des personnes concernées. 

Utilisation jusqu’à 5 traceurs
Batterie 500 mAh
Microphone & buzzer

Traceur GPS/GSM avec application de géolocalisation en temps réel, fonctions SOS & repérage
Vous en avez assez de tout chercher partout ? Placez le traceur GPS dans la boîte à gants de votre véhicule, sur votre vélo ou même sur votre appareil mobile : la position de vos 
biens est déterminée au mètre près par le dispositif ! Si aucun signal GPS n’est disponible, le petit traceur utilise le réseau de téléphonie mobile GSM. Et cela fonctionne 
même dans les bâtiments ! L’application gratuite vous permet en plus de vérifier l’emplacement de vos objets tracés, et même d’en suivre le parcours s’ils sont en mouvement. 
Définissez jusqu’à 10 zones avec geofencing : une notification vous est alors envoyée lorsque vous franchissez les limites que vous aurez définies, que ce soit dans un sens ou 
dans l’autre ! Vous pouvez ainsi vérifier que votre enfant est bien arrivé à l’école. Et en cas de problème, il suffit d’appuyer sur le bouton du traceur : ce dernier envoie aussitôt 
une alarme SOS avec signalement de la position vers l’application ! 3GSM quadribande 850/900/1800/1900MHz 3Faible consommation électrique  : traceur 
activé par mouvement ou par application 3Application gratuite pour Android et iOS, connexion facile par code QR 3Suivi en direct avec rapports de position automatiques 
ou manuels, enregistrement de la position jusqu’à 3 mois 3Geofencing : notification Push vers l’application lorsque vous quittez ou entrez dans jusqu’à 10 zones prédéfinies 
3Enregistrement des données de position et de trajet 3Fonction SOS sur le traceur GPS : envoi d’un message d’alerte vers l’application sur pression d’un bouton 3Emplacement 
pour carte Micro SIM (non fournie, abonnement avec SMS illimités recommandé) 3Batterie li-po pour jusqu’à 7 jours d’autonomie en 
veille, chargement par USB (câble fourni) 3Dim. 52x39x17mm 3Poids 33g 
1 Modèle LTS-200 étanchéité IP66 3Résiste aux intempéries Réf. NX4419-159 Prix : 46,95€TTC
2 Modèle LTS-300 étanchéité IP67 3Résiste à l’eau  Réf. NX4420-159 Prix : 49,95€TTC
3 Modèle LTS-400.com avec communication à 2 voies étanchéité IP67 3Localisation possible via les réseaux wifi 
environnants 3Communication à 2 voies grâce au haut-parleur et au microphone 3Résiste à l’eau 
Réf. NX4421-159 Prix : 57,95€TTC
4 Support de fixation pour traceur 32 grands et 2 petits arceaux : pour fixation à la ceinture, au collier de 
votre animal, à une sangle de sac à dos, etc. 3Dim. 79x42x22mm 
Réf. NX4422-159 Prix : 6,95€TTC
(Le fait de tracer une personne n’est autorisé qu’avec le consentement de la personne concernée !)

Déterminez une zone de sécurité 
grâce au Geofencing.

Suivez sur l’application où se trouve 
votre animal !

Envoi un message d’alerte par 
simple pression d’un bouton !

Enregistrement de la 
position jusqu’à 3 mois

Précision au mètre près grâce au 
GPS, GSM et wifi en option

GSM 1 2

3

Main-libre

MicroAutonomie
jusqu’à
7 jours

Ø 5,2 cm

2299  9595
€€

4646  9595
€€

à partir deà partir de
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Protection pour la voiture, le vélo, … Localisez vos animaux Plus de sécurité pour votre enfant

Applications pour IOS & Android



Téléphone mobile double SIM SX-345 
Soyez joignable dans le monde entier avec ce téléphone mobile : ce 

dernier fonctionne par GSM quadribande pour une joignabilité sans 
limite. Et grâce aux deux cartes SIM distinctes, vous pouvez séparer 

vos contacts privés de vos contacts professionnels. Vous 
partez à l'étranger  ? Passez d'une carte SIM locale à votre carte 

SIM personnelle en fonction de la personne à contacter  ! Vous 
limitez ainsi vos dépenses lorsque vous appelez un service sur 
place ou un ami lointain. 3Sans abonnement, cartes SIM 
débloquées 3GSM quadribande 850/900/1800/1900MHz 
3Écran couleur 4,5cm 3Bluetooth 2.1 3Caméra intégrée 
240x320px 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 16Go (non 
fournie) 3Prise casque jack 3,5mm 3Autres fonctions  : 

lampe de poche, radio FM, calendrier, calculatrice, jeux 
3Batterie li-ion pour jusqu’à 4,5h de conversation, 200h 
de veille, chargement par USB (câble fourni) 3Dim. 
48x14x112mm Réf. PX2440-159

1122  9595
€€84

TÉLÉPHONIE MOBILE

Minis téléphones Simvalley Pico RX-180
Plus petits qu’une carte de crédit pour seulement 1 cm d’épaisseur, ces téléphones se concentrent sur les fonctions essentielles. 
3Bibande GSM 900/1800 pour réseaux européens 3Ecran LCD 1,2’’ (96x49) 3Rétroéclairage des touches et de l’écran 3Batterie Lithium-
Ion 450  mAh 3Autonomie jusqu’à120min en conversation et 150heures en veille 3Chargeur secteur fourni. 3Façade lisse avec des 
touches sensitives 3Menus en français  3Fonctions SMS, contacts, rappel, appel caché, profils, liste des appels, verrouillage des touches 
3Extras: réveil, horloge avec date 3Dim.: 50 x 88 x 10 mm  3Poids  : 55g avec accu 3Indice DAS : 0,283W/Kg 

Noir Réf. PX3230-159 Prix : 14,95€TTC  
Rouge Réf. PX3290-159 Prix : 11,95€TTC 
Kit mains-libres  
Réf. PX3215-159 
Prix : 2,99€TTC 
Tour de cou  
Réf. NC1180-159 
Prix : 2,99€TTC 

8 c
m

1 cm

5 cm

Débloqué

Sans abonnement

Format carte de crédit

Élégant et tendance

Rétroéclairé

Mini téléphone portable
La solution idéale pour être joignable n’importe où, même là où vous ne 
voulez pas risquer d’apporter votre précieux smartphone. Incroyablement 
léger et compact, il se glisse dans une petite poche sans se faire remarquer. 3Carte SIM débloquée, 
sans abonnement. Insérez simplement la carte SIM de votre choix 3Immédiatement prêt à l’emploi 
GSM Dual Band (900/1800 MHz) pour réseaux mobiles européens 3Toutes les fonctions essentielles sont 
intégrées  : SMS, répertoire (100 entrées) avec recherche rapide, recomposition automatique du numéro, 
profil utilisateur avec mode muet, liste des appels, verrouillage clavier, réveil, etc. 3Écran LCD monochrome 
à forts contrastes 4,6cm (1,8”), 128x64 pxls 3Rétroéclairage pour l’écran et les touches
1 Téléphone mobile Premium bluetooth Pico RX-492 3Écran couleur TFT 4,6cm (1,8”), 160x128 
pixels 3Boutons tactiles 3Rétroéclairage de l’écran et des touches 3Fonctions répertoire 500 entrées, 
SMS, recomposition automatique, liste d'appels, vibreur, etc. 3bluetooth 3.0 pour transfert des appels, 
des messages, etc. à partir d’un smartphone 
ou d’une tablette Android 3Application 

gratuite “Simvalley Smartwatch” pour appareils Android, disponible sur Google Play 3Autonomie : jusqu'à 
96h en veille et 240min en conversation  ; chargement via Micro-USB 3Sans abonnement, carte micro 
SIM débloquée 3Boîtier plastique, avec cadre en aluminium 3Dim. 54x90x5,9mm 3Poids 52g 3Câble de 
chargement USB fourni 3DAS : 0,491W/Kg Réf. PX3925-159 Prix : 19,95€TTC
2 Téléphone portable bluetooth Pico RX-486 avec fonction GPS et Garantruf® 3Fonction 
Garantruf® Premium  : compose vos numéros d’urgence et envoie des SMS d’alerte d’une simple pression 
sur un bouton 3Traçage d’urgence GPS : détermination de la position et envoi des coordonnées dans un 
SMS d’urgence (Garantruf®) 3Écran LCD monochrome 1,8” / 128x64 pixels 3Rétroéclairage de l’écran et 
des touches 3bluetooth 3Radio FM 3Batterie li-ion : jusqu’à 150h d’autonomie en veille / 180 minutes en 
conversation 3Dim. 50x85x5,5mm 3DAS : 1,463W/K Réf. PX3893-159 Prix : 29,95€TTC
Casque stéréo micro Réf.PX3874-159 Prix : 4,99€TTC
Batterie de rechange pour RX-482, RX-484 & RX-486 V3 / RX-901 & RX-902
Réf.PX3921-159 Prix : 6,90€TTC 

GSM Dual Band
GSM Dual Band

Épaisseur : 6,9 mm
Épaisseur : 6,9 mm
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Téléphone portable senior 
Conçu de façon extrêmement simple pour aller à l’essentiel, le téléphone permet à l’utilisateur d’appeler avec une seule touche, sans 
composer de numéro. En cas de danger, une simple pression sur le bouton SOS envoie un SMS d’urgence vers jusqu’à 5 numéros que vous 

avez prédéfinis. 3Sans abonnement, débloqué tout opérateur 3GSM quadribande (850/900/1800/1900Mhz) 3Grandes 
touches : idéal pour enfants et seniors 3Fonction d’urgence Garantruf Premium 3Grand bouton d’appel d’urgence sécurisé 
3Fonction mains libres avec haut-parleur pour situation d’urgence

1 Modèle XL-915 v.3 avec bluetooth 3Bluetooth 3.0 3Écran couleur LCD 4,5cm/1,7” 38 contacts photo : image dans le répertoire 
et en cas d’appels entrants 3Lampe de poche LED intégrée avec interrupteur séparé 3Lecture des fichiers image et MP3 à partir d’une carte 
MicroSD jusqu’à 16 Go (non fournie) 3Station de chargement Micro-USB 3Batterie li-ion pour jusqu’à 4h de conversation ou 10j en veille 
3Dim. 54x114x14mm 3DAS : 1,27W/Kg Réf. PX2396-159 Prix : 29,95€TTC 
2 Modèle  XL 915 v.2 3Écran couleur 1,77” contrasté 3Batterie li-ion (700 mAh) : jusqu’à 4 heures d’autonomie en conversation, jusqu’à 
10 jours en veille 3Dim. 55 x 115 x 15 mm 3DAS : 0.141 W/Kg Réf. PX3868-159 Prix  : 29,95€TTC
3 Téléphone mobile spécial seniors avec fonctions appel 
d’urgence XL-940 3Grand écran LCD rétroéclairé  2,2” 
38  contacts avec photo  : image dans le répertoire et en cas 
d’appel entrant 3Enregistreur audio : pour créer des sonneries 

personnalisées et enregistrer des mémos vocaux 3Enregistrement 
de rappels vocaux avec lecture automatique à une date réglable 3Alerte des proches par SMS en cas 
de batterie faible 3Télémaintenance SMS : pour effectuer des réglages depuis un autre téléphone 
mobile 3Appareil photo VGA 3Fonction loupe via l’appareil photo : affichage agrandi à l’écran 3Lampe 
de poche avec interrupteur séparé 3Bluetooth 3.0 3Station de chargement fournie 3Fente pour 
carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Batterie li-ion 700 mAh pour jusqu’à 7h de conversation, 10j 
en veille 3Dim. 58x121x13mm 3DAS : 1,27W/Kg Réf. PX2961-159 Prix : 39,95€TTC
4 Modèle à clapet avec fonctions appel d’urgence et amplification auditive 25dB 
3Écran couleur LCD 2,4” 3Amplificateur de son : amplifie le volume de conversation jusqu’à 25dB 
3Bluetooth 3.0 3Caméra VGA : photos enregistrées sur carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 
3Mémo vocal personnel programmable à heure fixe 3Autres fonctions : SMS vers 3 numéros en cas 
de batterie déchargée, 8 touches de numérotation rapide prioritaires, loupe numérique, 
radio FM, calendrier, calculatrice, réveil, lampe de poche 3Batterie li-ion 900mAh pour 
jusqu’à 7h de conversation, 15j de veille 3Dim. 52x103x15mm 3Adaptateur secteur 
et station de charge fournie 3DAS : 0.653 W/Kg Réf. PX2397-159 Prix : 49,95€TTC
5 Modèle à clapet 2  écrans XL-965 3Écran couleur LCD 6,1cm 3Écran 
monochrome 26  x 26mm sur le dessus, pour affichage de l’heure, des appels entrants et 
des SMS 3Compatible appareils auditifs 3bluetooth 3.0 3Caméra pour photos 640 
x 480px (VGA) 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Radio FM 3Batterie 
li-ion 800mAh 3Dim. 51x102x20mm 3Station de chargement et bloc d’alimentation fournis 
3DAS : 0.517 W/Kg Réf.  PX2971-159 Prix : 59,95€TTC

5
4
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Bouton SOS

Numéro
d’urgence

Envoie jusqu’à 5 SMS 
d’urgence aux 
personnes de votre choix

Si personne ne vous rappelle 
dans les 5min, le N° d’urgence
sera composé automatiquement

Fonction Garantruf prémium

2929  9595
€€
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Téléphone portable 
Dual SIM outdoor 
Ce téléphone s’adapte à toutes les situations et dispose d’une 
autonomie suffisamment importante pour se couper du 
monde pendant plusieurs jours. 3Ecran 2,4” (6,1cm) 3Carte SIM 
débloquée, sans abonnement 3Dual SIM (SIM standard) 
3GSM quadribande : 850/900/1800/1900MHz 3Fente pour 
carte microSD(HC) jusqu’à 32Go
XT-300 3Écran couleur 2,4” 3Bluetooth 3.0 3Autres fonctions : 
lampe de poche, radio FM, calendrier, calculatrice, etc. 3Fente 
pour carte Micro-SD jusqu’à 32Go (non fournie)3Étanche : IP67 
3Renforcé : résiste aux chutes jusqu’à 1,2m de hauteur 
3Batterie Li-ion 1500mAh pour jusqu’à 7,5h d’autonomie, 
recharge par USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim. 
60x123x24mm 3DAS : 0,160W/Kg Réf.PX2436-159 
Prix : 32,95€TTC 
XT-690 3Caméra QVGA intégrée 320x240pxls 3Transfert 
de données  : bluetooth, Internet via 3G 3 Interfaces  : jack 
stéréo 3,5mm, Micro-USB 3Batterie 4400mAh pour jusqu’à 
14heures d’autonomie en conversation et jusqu’à 30 jours 
de veille 3Dim. : 58x130x18mm 3Étanche à l'immersion : IPX8 
3Adaptateur secteur et micro-casque filaire fournis 3DAS  : 
0,177W/ kg Réf. PX3994-159 Prix : 56,95€TTC
Micro-casque filaire Réf. PX3992-159 Prix : 4,99€TTCC

X T-690X T-300

3322  9595
€€

à partir deà partir de

86

Téléphone mobile avec localisation 
GPS & 4 touches de composition 
automatique RX-820.gps
3Utilisation facile  : idéal pour enfants et seniors 34 
touches de numérotation rapide avec emplacements 
pour photos (15x15mm) 3 Fonction d’urgence 
Garantruf Premium avec 5 numéros d’appel d’urgence aux 
choix et SOS : appel automatique jusqu’à ce que quelqu’un 
réponde  ; prise d’appel automatique avec fonction mains 
libres 3GPS : en cas d’urgence, envoie un SMS avec un 
lien vers Google Maps 3Sans abonnement, carte Mini-SIM 
3GSM quadribande : 850/900/1800/1900MHz 3Écran couleur 
4,5cm/1,77” 3Radio FM et lampe de poche 3Batterie Li-ion 
800mAh pour jusqu’à 4h de conversation, jusqu’à 180 heures 
en veille 3Dim. 52x115x14mm 3Station de chargement et 
chargeur secteur fournis 
Réf. PX2444-159

3366  9595
€€

Téléphone mobile d’urgence XL-950 avec fonction Garantruf Premium
3Sans abonnement, prêt à l’emploi avec la carte Micro-SIM de votre choix 3Larges touches, idéal pour enfants et 
seniors 3GSM quadribande : 850/900/1 800/1 900mHz 3Grand écran couleur 2,8” 3 Fonction Garantruf Premium : 
jusqu’à 5 numéros d’urgence personnels, appels automatiques et envois de SMS jusqu’à ce que quelqu’un soit joint 
3Touche d’appel d’urgence sécurisée contre les fausses manipulations 3Fonction mains libres 38 contacts avec 
photo : affichage de la photo du contact dans le répertoire et en cas d’appel entrant 3Enregistreur audio : pour 
créer des sonneries personnalisées et enregistrer des mémos vocaux 3Enregistrement de mémos vocaux avec 
lecture automatique à une date réglable : pour se souvenir d’un rendez-vous, de prendre ses médicaments, etc. 
3Alerte batterie : prévient jusqu’à 3 contacts par SMS lorsque le niveau de la batterie est faible 3Appareil photo 
VGA 3Fonction loupe via caméra avec fonction zoom 3Lampe de poche 3Bluetooth 3.0 3Station 
de chargement Micro-USB avec adaptateur secteur 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 16go (non fournie) 
3Batterie li-ion pour jusqu’à 
4  h de conversation, 
8 jours en veille 3 Dim. 
58 x 134 x 14mm  
Réf. PX2454-159

4444  9595
€€

GPS pour une localisation ultrarapide
Sécurité grâce à la fonction d’urgence 
Garantruf Premium
Bouton SOS

Appels et SMS automatiques 
jusqu’à 5 numéros
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PW-440 compatible iOS et Android

Lecture des notifications
Écran tactile couleur 3,76cm
Haut parleur et micro intégrés

1199  9595
€€

2299  9595
€€

à partir deà partir de

Mini GSM & oreillette bluetooth 
“SHX-660.duo”
Cette oreillette bluetooth a deux visages  : d’un côté, 
elle vous permet de téléphoner les mains libres en 
liaison bluetooth avec votre tablette ou votre 
smartphone  ; de l’autre côté, elle peut fonctionner 
en totale indépendance avec une carte SIM   ! 
3Téléphonez ou diffusez de la musique via 
bluetooth  à partir d’un smartphone ou d’une 
tablette 3 Téléphone portable bi-bande 
(GSM 900/1800), débloqué et sans abonnement 
3Écran LCD 0,66” rétroéclairé 3Rétroéclairage 
des touches 3 Toutes les fonctions 
classiques d’un téléphone portable  : SMS, 
répertoire, profils, liste d’appels, horloge, etc. 
3Batterie Li-ion 300mAh, chargement via Micro-
USB 3Dim. 74,5 x 23,4 x 11,7 mm 
3DAS : 0,376W/Kg Réf. KT9049-159
Batterie supplémentaire 
Réf.PX3808-159 Prix : 7,95€TTC 2299  9595

€€

Smartwatch SW-100.tch avec bluetooth
Connectez-la simplement à votre smartphone en bluetooth 
pour téléphoner en mains libres et commander la lecture de 
musique. Sous Android : vous pouvez même lire les notifications 
de WhatsApp, Twitter et d’autres applications directement 
sur l’écran.3Pour smartphones Android  (2.2 et supérieur) et 
iOS (8.1 et supérieur) 3Écran tactile capacitif multipoint 
1,48” 3 bluetooth  3.0 + EDR 3Nombreuses utilisations 
possibles sans smartphone  : podomètre, calendrier, analyse 
du sommeil, etc. 3Contrôle à distance de la caméra de 
votre smartphone, avec aperçu en direct (pour Android 
uniquement) 3Microphone et haut-parleur intégrés 
3Batterie  : 230mAh, jusqu’à 24h d’autonomie en veille, 
10h en fonctionnement 3Chargement via Micro-USB (câble 
fourni) 3Dim. 48x41x11mm 
Réf. NX4208-159 Prix : 19,95€TTC

Montre-téléphone et smartwatch avec bluetooth et caméra 
3CPU 533MHz, mémoire interne 192Mo 3GSM quadribande 850/900/1800/1900MHz 3Sans 
abonnement et débloqué tout opérateur 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go 3Lecteur 

multimédia : lecture de fichiers MP3 3Fonction Anti-Lost : en cas de perte, détectez la smartwatch ou 
un smartphone connecté via l’appareil restant 3Emplacement pour carte Micro-SIM 3Autonomie  : jusqu’à 
75h d’autonomie en veille, jusqu’à 240min en conversation 3Dim. 56x41x12mm 3DAS : 0,886 W/Kg 

PW-430.mp 3Écran tactile capacitif couleur 1,54”, 240x240pixels 3Fonctions smartwatch via 
bluetooth 3.0 (Android uniquement) Réf. PX3914-159 Prix : 29,95€TTC
PW-440 3Écran couleur IPS tactile capacitif 1,54”, 240x240 pixels 3bluetooth 4.0 3Compatible 

iOS (à partir de 7.0) et Android (à partir de 4.4) 3Lecteur multimédia pour musique, photos et vidéos 
Réf. PX4057-159 Prix : 49,95€TTC
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Montre-téléphone, smartwatch avec bluetooth
Insérez une carte Nano SIM et recevez directement sur l’écran les notifications de WhatsApp, Facebook, etc., ainsi que vos e-mails et les appels entrants. Utilisez également les 
fonctions fitness, telles que le podomètre et le capteur de fréquence cardiaque (pour montre PW-500.gps et PW-450), pour améliorer votre condition physique. 3Écran IPS 
tactile 1,22” / 240x204 pixels 3GSM quadribande 850/900/1800/1900MHz 3Sans abonnement  / carte Nano SIM débloquée 3bluetooth 4.0 pour les fonction smartwatch 
3Compatible appareils mobiles iOS (à partir de 7.0) et Android (à partir de 4.4) 3Affiche les notifications Push du smartphone : E-mail, WhatsApp, Facebook, SMS, 
etc. 3Fonctions fitness : podomètre, fréquence cardiaque, nombre de calories brûlées, distance parcourue, définir objectif journalier, alerte d’activité, chronomètre, analyse du 
sommeil 3Application gratuite pour réglages et évaluations 3Commandes gestuelles pour activation de l’écran, contrôle des menus, et prise des appels 3Autres fonctions : 
contrôles audio, déclencheur à distance, calculatrice, réveil, enregistrement vocal, prévisions météo, etc. 3Chargement via câble de chargement USB magnétique (fourni) 

1 PW-455
3 Écran couleur tactile capacitif, diagonale 1,54”, 
240x240px 3 Bluetooth 3.0  pour fonctions 
smartwatch 3Application gratuite pour Android  : 
réglages, évaluations et notifications Push vers la 
montre 3Fonctions fitness  : podomètre, distance 
parcourue, alerte d’activité, surveillance du sommeil, 
chronomètre 3 Fente pour carte MicroSD jusqu’à 
32Go (non fournie) 3Boîtier protégé contre les 
projections d’eau 3Batterie li-ion pour jusqu’à 7j 
en veille/2j d’utilisation moyenne, chargement par 
USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim.  boîtier 
41x59x13mm, longueur bracelet 22,5cm 
Réf. NX4621-159 Prix : 36,95€TTC

2 PW-450 
Une montre connectée qui se soucie de votre santé 
avec les fonctions fitness, telles qu'un podomètre et 
un capteur de fréquence cardiaque, pour améliorer 
votre condition physique. Après chaque journée, 
vous pourrez synchroniser les données mesurées avec 
l'application gratuite pour iOS / Android afin d'analyser 
votre progression. Ce tracker suivra également vos 
mouvements dans la nuit pour vous permettre de 
suivre la qualité de votre sommeil. Et si vous le souhaitez, 
contrôlez la lecture audio de votre smartphone ou 
déclenchez l'appareil photo à distance directement 
à partir de la montre !3Batterie li-ion 300mAh (jusqu’à 
36h d’autonomie en veille) 3Boîtier en acier inoxydable, 
bracelet en silicone 3Dim. bracelet (Lxl) : env. 25x2mm, 
boîtier Ø47mm 3DAS : 0,757W/Kg Réf. PX4555-159 
Prix : 79,95€TTC

2

1

3636  9595
€€

7979  9595
€€
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Sans abonnement ni verrouillage SIM
Notifications Push de WhatsApp, Facebook, etc.

Applications pour IOS & Android

Applications pour IOS & Android



Oreillette professionnelle HD avec 
bluetooth et réduction du bruit
3Microphone pivotant à 200° 3 Très bonne qualité sonore 
3Bluetooth 4.1  : portée jusqu’à 10m 3Multipoint pour une 
connexion avec plusieurs appareils 3Auto-Connect : connexion 
automatique aux appareils bluetooth déjà appariés 3Batterie li-
ion, jusqu’à 6h d’autonomie en fonctionnement  / 180h en 
veille, rechargement par Micro-USB (câble fourni) 
3Dim.  15x80x50mm 32 embouts d’oreille et 3 
mousses de protection fournis Réf. PX2291-159

2244  9595
€€

Micro-casque stéréo bluetooth pour casque moto
Idéal à moto, en scooter, ou même aux sports d’hiver, le micro-casque bluetooth 
vous aide à garder le contact et les mains sur le guidon. Les appels entrants de 
votre téléphone mobile bluetooth sont acceptés automatiquement. 
3Installation via patchs adhésifs et fixation à scratch 3bluetooth 
4.1+ EDR, portée  : jusqu’à 10m 32 haut-parleurs stéréo 
ultraplats Ø45 mm  : 2x10mW RMS 
3Batterie Li-Po 250mAh pour 
jusqu’à 10h d’autonomie en 
conversation  / 
200h en veille 
Réf. ZX1591-159 1199  9595

€€

Micro-casque intercom stéréo avec bluetooth pour 
casque de moto
3Dim. idéales pour les casques de moto standards 32 haut-parleurs plats pour 
un son stéréo 3Bluetooth 3.0, portée jusqu’à 10m 3Profils pris en charge : HFP et 
HSP, A2DP 3Intercom pour communication avec votre passager 3Prise d’appel 
directement sur le microphone, utilisation facile même avec des gants 3Sensibilité 

du microphone réglable sur 3 niveaux 3DSP : réduit 
les bruits parasites 3Batterie li-ion pour jusqu’à 6h 

d’autonomie en conversation et 200h 
en veille, rechargeable par Micro-
USB (câble USB fourni) 3Haut-

parleurs (Ø x H) 45x11mm  
Réf. HZ2888-159

3399  9595
€€ 89

Kit mains libres avec bluetooth multipoint, compatible Siri et Google
3Profils bluetooth pris en charge : A2DP, AVRCP, HFP 3Fonction multipoint : appairement simultané possible 
avec 2 appareils 3Pince pour pare-soleil 3Chargement par câble mini USB fournie (chargeur 12V/secteur 
en option) 3Annonce du numéro appelant 3Réduction du bruit et de l’écho (DSP) 
1 Modèle BFX-400.pt Pratique, il prend également en charge la numérotation vocale. 3Bluetooth 3.0 + 
EDR, portée jusqu’à 10m 3Batterie li-ion : jusqu’à 67 jours d’autonomie en veille et 14h en conversation 3Dim. 
117x46x18mm 3Chargeur allume-cigare et câble d'alimentation fournis Réf. HZ2718-159 Prix : 14,95€TTC 
2 Modèle avec commande vocale + 3Microphone HD 3S’allume automatiquement lorsque vous 
montez en voiture, s’éteint automatiquement après 3min. sans mouvement ni connexion bluetooth 
3Possibilité de prendre ou refuser un appel par commande vocale 3Lecture de musique ou annonce 
GPS depuis le smartphone 3Batterie Li-ion, pour jusqu’à 29 jours d’autonomie en veille et 8h en 
conversation 3Bluetooth 4.0 3Dim. 61x45x115mm Réf. HZ2760-159 Prix : 29,95€TTC
3 Modèle  stéréo compatible Siri et Google 3Bluetooth 4.1 3Microphone HD 3 S’allume 
automatiquement lorsque vous montez, s’éteint au bout de 3min sans connexion 3Accès direct à l’assistant 
Siri/Google 3Prise et refus d’appel par commande vocale 3Lecture de musique ou annonce GPS depuis le 
smartphone  : puissance  2x 1,45W RMS 3Batterie li-ion pour jusqu’à 50j d’autonomie en veille et 
16h en conversation, chargement sur allume cigare (chargeur fourni) 3Dim. (sans pince) 125x90x21mm 
Réf. HZ2793-159 Prix : 39,95€TTC

2 3

Compatible avec les assistants vocaux Siri et Google
Fonction Multipoint pour 2 connexions simultanées
Annonce du numéro appelant

4
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Le kit main libre s'active automatiquement par reconnaissance 
de mouvement dès votre entrée  dans le véhicule

Appel, 
réception, 

refus par fonction 
vocale : vos mains  

restent sur le 
volant

1 1144  9595
€€

à partir deà partir de

KITS MAINS LIBRES

Oreillette bluetooth 5.0 avec suppression du bruit
3Bluetooth 5.0, portée jusqu’à 40m 3Profils pris en charge  : A2DP, AVRCP, HFP, 
HSP 3Technologie aptX 3Excellente qualité vocale  : 2  microphones HD avec 
suppression du bruit jusqu’à 25dB 3Multipoint pour connexion simultanée 
à 2  appareils 3Connexion automatique 3Batterie li-po pour jusqu’à 12h 
d’autonomie à 50% du volume et 180h en veille, chargement par USB (adaptateur 
secteur non fourni) 3 Dim. 106x60x27mm 
Réf. ZX1835-159

3322  9595
€€
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Téléphone fixe sans fil DECT Gigaset AS470
3Répertoire jusqu’à 100 numéros 3Affichage nom / numéro pour les appels entrants 3Portée DECT : jusqu'à 50m en int.  / 300m en ext. 3Mode mains-
libres avec haut-parleur HSP haute définition 3Clavier rétro-éclairé à l’utilisation 3Touche pour désactiver le micro en conversation 310 sonneries 
polyphoniques, volume 5 niveaux 3Fonction réveil 3Possibilité d’ajouter jusqu’à 4 combinés sur la même base 3Gestion des horaires 3Suppression 
de la sonnerie pour les appels anonymes 3Compatible toutes Box ADSL 3Technologie Eco-DECT  : - d’ondes, + d’autonomie 3Alimenté par 2 accus 
AAA NiMH fournis, autonomie jusqu’à 18h en conversation 3Dimensions combiné : 15,5x4,9x3,4cm 3DAS (en W/kg) : 0,07
Mono sans répondeur Noir Réf. KT8617-159 Blanc Réf. KT8618-159 Taupe Réf. KT8619-159 Prix : 29,99€TTC la référence
Duo sans répondeur Noir Réf. KT8620-159 Blanc Réf. KT8621-159 Taupe Réf. KT8622-159 Prix : 49,99€TTC la référence
Trio sans répondeur Noir Réf. KT8623-159 Blanc Réf. KT8624-159 Prix : 69,99€TTC la référence
Mono avec répondeur Noir Réf. KT8625-159 Prix : 39,99€TTC
Duo avec répondeur Noir Réf. KT8626-159 Blanc Réf. KT8627-159 Taupe Réf. KT8628-159 Prix : 59,99€TTC la référence
Trio avec répondeur Noir Réf. KT8629-159 Blanc Réf. KT8630-159 Prix : 79,99€TTC la référence

CÂBLES TÉLÉPHONIQUES
RJ11
RJ11

RJ11
RJ45 Long.

Référence
Prix

Blanc Noir
l 3 m D145-159 D144-159 2,99€
l 6 m D142-159 3,99€
l 10 m D146-159 D141-159 4,99€
l 15 m D140-159 5,99€

l 6 m D147-159 D143-159 4,99€
l 10 m D149-159 D148-159 5,95€
l 15 m D152-159 D151-159 7,95€

2299  9999
€€

à partir deà partir de

TÉLÉPHONIE FIXE
Téléphone grandes touches
Grandes touches et grand affichage. 
3Journal des appels 3Réglage du volume 
sonore de l’écouteur 
et de la sonnerie 
3 Affichage optique 
d’appel Réf. KT6149-159

1199  9595
€€

Porte-clés organisateur
Avec cet organisateur, rassemblez toutes vos clés, elles sont parfaitement rangées. 
Quelle que soit leur forme ou leur taille, elles sont toutes alignées l’une sur l’autre.

1 Modèle en aluminium pour 6 clés 3Ajustable selon vos besoins pour jusqu’à 6 
clés, grâce aux rondelles et tiges d’extension 3Dim. 88x15mm Réf. NX9293-159 

Prix : 6,95€TTC
2 Modèle en aluminium pour 24  clés 3Ajustable selon vos 

besoins grâce aux tiges de rallonge et rondelles 3Dim. 88 x 
36 x 17 mm Réf.  NX7634-159 Prix : 7,95€TTC
3 Modèle en carbone composite pour 15 clés 
3Ajustable selon vos besoins pour jusqu’à 15 clés, 

de différentes épaisseurs grâce à des boulons et rondelles 
de différentes épaisseurs 3Clip pour fixation à la ceinture 
3Dim. 76x14x30mm Réf. NX9294-159

 Prix : 12,95€TTC
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66  9595
€€

à partir deà partir de

Porte-clés zip
Ayez toujours vos clés à portée de main.  Un fil relié à un ressort se déroule  et 
se rétracte automatiquement lorsque vous relâchez vos clés.  3Clip de fixation 
très robuste
1 Mini porte-clés Zip 3Boîtier Ø 3cm en acier inoxydable 3Fil en nylon : 
70cm Réf. PE6147-159 Prix  :  6,95€TTC
Porte-clé zip deluxe Il dispose d’un fil en acier plus robuste et plus long. 

3Longueur du câble  : 100cm 3Boîtier en acier brossé Ø 6cm 
Réf. PE5290-159  Prix  : 9,95€TTC 

66  9595
€€

à partir deà partir de

Porte-clés siffleur jusqu’à 3 trousseaux
Ne paniquez plus lorsque vous avez perdu vos clés  : appuyez sur le bouton 
correspondant à votre trousseau et un sifflement 
vous répond pour vous guider. Ce porte-
clés vous permet de retrouver 
jusqu’à 3 objets. 3 Rayon 
d’action  : 10m 3Siffle pendant 
7 secondes 350 x 10 x 25 mm 3Inclus : 
1 télécommande, 3 siffleurs, 3 patchs 
adhésifs, 4 anneaux porte-clés Réf. NC3467-159 1199  9595

€€
2

1

PORTE-CLÉS

Porte-clés extensible avec corde 90cm
3Anneau pour 1 à 10 clés, petits objets... 3Pince 
pour ceinture 3 Cordelette extensible 
jusqu’à 90cm 3La cordelette se  rétracte 

automatiquement 3Couleur : noir 
mat Réf. KT9214-159 1144  9595

€€

Téléphone de bureau GSM
3Téléphone prêt à l’emploi avec toute carte SIM 
3Quadribande : GSM 850/900/1800/1900MHz 
3Répertoire 200 numéros 3Différentes 
sonneries disponibles pour l’alarme, les 
appels et les SMS 3Batterie li-
ion 3Dim. 18x17,5x7,5cm, 
antenne : 19cm 
Réf.  PX3944-159 4499  9595

€€
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CHARGEURS & ADAPTATEURS

1Adaptateurs secteur USB
Rechargez tous les appareils USB sur une prise de courant classique !  
1 1 x USB 500 mAh + câble micro USB 
Réf. S4157-159 Prix  : 3,99€TTC
2 1 x USB 2A Réf. PX2421-159 Prix : 5,95€TTC 
3 1 x USB 2A Réf. SD2201-159 Prix : 5,99€TTC
4 2 x USB max. 2A Réf. PX1998-159 Prix : 7,95€TTC
5 1 x USB ultracompact 2,1A Réf. PX8884-159 Prix : 6,95€TTC
6 2 x USB 2100 mAh Réf. PX1686-159 Prix : 12,90€TTC
7 Chargeur 4 ports Smart Power 24 W 3Tension d’entrée 100-240V 
(idéal en voyage) 3Puissance de sortie 5V, jusqu’à 2,4A par port USB (total 
max. 4,8A) 3Dim. 95x75x28,5mm 
Réf. PX8472-159 Prix : 12,95€TTC 
8 Chargeur 5 ports USB 3Jusqu’à 2,1A par port USB 
(total max. : 6,8A) 3Dim. 32x89x73mm Réf. PX4970-159 
Prix : 15,95€TTC
9 Chargeur secteur USB 3A Quick Charge 3.0 
Réf. PX2290-159 Prix : 8,95€TTC

Chargeur USB secteur 2x 2,4 A 
3Double sortie USB 5V fonctionnant simultanément 
AT Modèle blanc Réf. KT8132-159 Prix : 9,95€TTC
AK Modèle noir Réf. KT8133-159 Prix : 9,95€TTC

AL Chargeur secteur intelligent 3 ports USB 3,1A
3Smart Power : adaptation dynamique à l’intensité de courant de charge 
nécessaire 3Affichage LED  : tension de charge et courant de charge 
des appareils branchés 3L’affichage s’éteint lorsque les batteries sont 
complètement chargées 3Ports USB  2,4A chacun, total max. 3,1A 
3Protection contre la surcharge et la surchauffe 3Dim. 25x46x92mm 
Réf. PX8878-159 Prix : 11,95€TTC

AM Chargeur double USB secteur et 12V 
+ câble Micro USB
3USB  1 x 2,1 A ou  2 x 1 A 3Avec câble micro USB 1m fourni 
Réf. KT9324-159 Prix : 14,95€TTC

AN Station de chargement USB intelligente
35 ports 33x2,1A et 2x1A 3Câble secteur 1,4m 3Dim. 92 x 27 x 57mm 
Réf. PX4949-159 Prix : 19,90€TTC

7
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8

9

6

5

33  9999
€€

à partir deà partir de

Set d’aimants au néodyme
Ces aimants au néodyme développent une puissance énergétique jusqu’à 10 fois 
supérieure aux matériaux magnétiques traditionnels. 3Non conçus pour les enfants 
10 aimants Ø 8 x 3 mm 
Réf. KT1830-159 Prix  : 4,99€TTC
6 aimants Ø 12 x 3mm 
Réf. KT1831-159 Prix  : 5,99€TTC
3 aimants Ø 18 x 3mm  
Réf. KT1832-159  Prix  : 5,95€TTC
20 aimants Ø 12 x 1 mm 
Réf. NC3379-159 Prix  : 6,99€TTC
20 aimants percés Ø 12 x 1 mm 
Réf. NC3380-159 Prix  : 7,95€TTC

Aimants surpuissants
Ils vous permettront de supporter de lourdes 
charges. Leur base magnétique chromée est percée 
en leur centre afin de pouvoir fixer un crochet.  
Aimant Ø 51mm 3Trou central 4,9mm 3Supporte 
jusqu’à 11 kg Réf. KT1829-159 Prix  : 3,99€TTC
Aimant Ø 67mm 3Trou central 6,4mm 3Supporte jusqu’à 29kg 
Réf. KT1828-159 Prix  : 5,99€TTC
Aimant Ø 81mm 3Trou central 7mm  3Supporte jusqu’à 
43kg Réf. KT1827-159 Prix  : 7,90€TTC

Crochets aimantés
1 2 crochets blancs 3Supporte jusqu’à 6,3 Kg 
3Ø  32  mm Réf. KT1834-159 Prix : 5,99€TTC
2 Aimant  néodyme avec mousqueton en 
aluminium. 3Ø 28mm 3Supporte 
jusqu’à 20kg Réf. KT2702-159  
Prix : 5,99€TTC
3 Crochet aimanté chromé 
3Supporte jusqu’à 5 Kg 3Ø  52  mm 
Réf. KT3580-159 Prix : 3,99€TTC

3

1

FIXATIONS

2

33  9999
€€
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33  9999
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44  9999
€€

à partir deà partir de

Ruban adhésif magnétique
3 Bande aimantée flexible  3 Largeur 19mm 

et longueur 4,1 m 3 Livré dans un dérouleur de 
100x78x25mm Réf. PE3229-159 Prix  : 4,99€TTC

Super Strong 3 Longueur 3m, largeur: 
2 cm, épaisseur: 1mm 3Livré sans dérouleur 
Réf. NC1127-159  Prix  : 6,95€TTC44  9999

€€

à partir deà partir de
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Adaptateurs secteurs universels Eco-Friendly
Consommez jusqu’à 30  % d’énergie de moins, et en veille jusqu’à 
90 %  ! 3110‑240V, 50/60Hz 3Tension de sortie réglable  : 3 / 4,5 /  5 / 
6 / 7,5 / 9 / 12 V (tension continue stabilisée) 3Polarité inversable 36x 
connecteurs femelle (diamètre extérieur x intérieur) :  3,50 x 1,35 / 4,0 x 1,7 / 
5,00 x 2,10 / 5,50 x 1,50 / 5,50 x  2,10 / 5,50 x 2,50 mm, 2x connecteurs jack : 
2,5 & 3,5mm  3Câble 180cm 
600 mAh 31 connecteur USB 3Dim. 67 x 36 x 30 mm 
Réf. NC5535-159 Prix  : 9,95€TTC
1000 mAh 3Dim. 75 x 43 x 70 mm 
Réf. NC5536-159 Prix  : 11,95€TTC 
2250 mAh 3Dim. 75 x 43 x 70 mm 
Réf. NC5537-159 Prix  : 16,95€TTC
3000 mAh 3Dim. 75x43x70mm 
Réf. KT8607-159 Prix  : 19,95€TTC

99  9595
€€

à partir deà partir de

Adaptateur de prises électriques avec 
interrupteur
3Type de prise : terre française (type E)
Version 1 prise Réf. KT3499-159 Prix : 2,99€TTC
Version 2 prises Réf. KT3500-159 Prix : 4,99€TTC 22  9999

€€

à partir deà partir de
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Transformateur 220 V / 12 V
3Charge max. 1A 3Compact 94 x 49 x 39 mm 
Réf. NC5402-159

66  9595
€€

Chargeur secteur double USB avec 
report de prise et parasurtenseur
3Protège les appareils électriques d'une surtension 
3Compatible avec toutes les prises EURO avec/sans 
Terre 3Double sortie USB 5V, max. 2,1  A 3Déport 
de prise avec protection enfant 3Dim. 7,5 x 5,5 x 
7 cm Réf. KT7754-159

77  9595
€€

Adaptateur universel pour prise secteur
3Votre fiche Euro peut être branchée dans presque tous les formats de prises du monde entier 
et branchez les appareils étrangers sur des prises européennes 3Adapté aux fiches C (Europe), 
A (Amérique du Nord/Japon), G (Royaume-Uni) et I (Australie/Nouvelle-Zélande) 3Adapté à 
plus de 150 pays 
1 Version avec 2 ports USB 1A 3Pour tensions 230V (jusqu’à 1380 W) et 110V (jusqu’à 
660 W) 3Bouton switch pour passer de zone EURO à UK ou USA / AUS 32 ports USB 5V 1A 
3Fiche EURO rétractable Réf. KT9208-159 Prix : 12,95€TTC 
2 Version standard 3Fiches escamotables 3Dim.  56 x 59 x 57 mm 
Réf. PX8316-159 Prix : 14,95€TTC
3 Version 3 en 1 avec 2 ports USB 2,4 A 32 ports de chargement USB : 5V/2,4A chacun 
(total max. 2,5A/12,5W) 3Charge électrique maximale : 1380W à 230V et 660W à 110V 
3Dim. 58x73x63mm 3Utilisable uniquement avec les fiches à 2 pôles (sans contact de mise à 
la terre) Réf. ZX1753-159 Prix : 14,95€TTC
4 Version avec 4 ports USB 5 A 34 ports de chargement USB  : 5V/2,4A chacun (total 
max. 5 A/25W) 3Charge électrique maximale : 1840W à 230V et 880W à 110V 3Dim. 
56x70x63mm Réf. ZX1754-159 Prix : 18,95€TTC

1122  9595
€€

à partir deà partir de
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1

Chargeur secteur 3 ports USB - 3,1A
3Smart Power  : ajustement du courant sur chaque port USB 3Puissance de sortie USB : 
2,4A chacun, total max. 3,1A 3Protection contre la surcharge et la surchauffe 3Dim. 
25x46x92mm Réf. PX3245-159

Rallonge avec fiche plate
3Épaisseur de la fiche : 7mm
Blanc 3m Réf. KT6411-159 
Prix : 7,95€TTC
Blanc 5m Réf. KT6412-159 
Prix : 9,95€TTC
Noir 5m Réf. KT6413-159 
Prix : 9,95€TTC

77  9595
€€

à partir deà partir de

Affichage de la tension et du courant de charge 1111  9595
€€



Bloc multiprise de table encastrable Ø 100 mm 4 prises 
34 prises rondes 3Protection contre le court-circuit, la surcharge et la surchauffe 
3Sécurité enfant 3Longueur du câble  1,5m 3Pour plan de travail jusqu’à 
65mm d’épaisseur 3Dim. (Ø x H) 11,7x16cm, perçage Ø 100mm 
Réf. PX1873-159 Prix : 29,95€TTC

Modèle 3  prises et 2  ports USB en acier 
inoxydable 33  prises avec sécurité enfant  : 
capacité jusqu’à 3680W/16A 3 2  ports de 
chargement USB 2,4A, total max. 2,4A 3Câble 
de connexion  1,5m 3Pour tables d’épaisseur 
maximale 65mm, Ø du trou à percer  : 100mm 
Réf. PX1839-159 Prix : 49,95€TTC
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Piètement de bureau motorisé à hauteur réglable, avec 2 moteurs et écran LCD
Votre confort et votre bien-être sont entre vos mains : soulagez votre corps entier avec ce piètement de bureau motorisé à hauteur réglable qui vous permet de changer de 
position aussi souvent que vous le souhaitez. Grâce à la minuterie, vous pouvez régler un rappel afin d’être averti que vous devez changer de position même en cas d’oubli 
ou de stress. 33 hauteurs programmables : hauteur enregistrée sur simple pression d’un bouton 3Réglage manuel : touches fléchées pour élever/descendre 3Arrêt 
automatique 3Mécanisme à double moteur 38mm/s 3Charge maximale jusqu’à 150kg, en mouvement jusqu’à 100kg 3Alimentation 230V 3Dim. largeur réglable 70–170 x 
hauteur réglable 62–128x70cm. 3Panneau de bois non inclus. Attention, uniquement en livraison express et 
en France metropolitaine (hors Corse) Réf. NX1462-159

Panneau de controle sur écran numérique
Réglage de 3 hauteurs préférées

339999  9595
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de 62 à 128 cm

Prise de bureau ronde encastrée avec port 
de chargement USB
3 Prise de bureau encastrée, max. 3500W/16A 3Port de 
chargement USB 2,4A 3Montage sans perçage, pour passe-câbles standards 
Ø 60mm 3Pour plan de travail épaisseur de 10 à 45mm 3Cache avec rabat 
3Alimentation 230V, câble 185cm 3Dim. (ØxH) 72x80mm Réf. PX1986-159

1199  9595
€€

Cache à rabat pour protéger de la poussière

Multiprise avec 5 prises télécommandées
35 prises contrôlables individuellement via télécommande 3Prises disposées à 45° 
3Fréquence radio 433Mhz, portée : 30m 3Capacité max. 2300W 3Intensité de courant 
max. 10A 3Protection contre le court-circuit et la surtension 3Câble 2m 3Alimentation 
télécommande : 1 pile A23/12V (non fournie) 3Dim. 38,3x4x7cm Réf. PX2410-159

2299  9595
€€
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Cube multiprise 4 prises et 2 ports USB
3Charge électrique max. 3680W 3Intensité de courant maximale  : 
16A 32  ports de chargement USB, max. 2,4A 3Support à 
fixer avec des vis ou des patchs adhésifs (fournis) 3Dim. support 
76x83x83mm, longueur câble 1,4m Réf. ZX1724-159

1144  9595
€€

Multiprise 3 prises secteur / 2 ports USB avec interrupteur
32  ports USB de chargement, max. 2.1A 3Câble 1,4m 3Sortie prises secteurs  : 
230V/16A (max. 3680W) 3Dim. 23,5x5x4cm Réf. PX2402-159

99  9595
€€

MULTIPRISES



1. Multiprise multimédia 10 prises avec 2 ports de 
chargement USB   
32 ports de chargement USB : 2,1A chacun, total max. 2,1A 3Supporte une charge totale 
de jusqu’à 680W 3Supporte des pointes de tension jusqu’à 6000V 3Protection contre 
la surtension  3Filtre antiparasite EMI/RFI 3Boîtier robuste et ignifugé 3Câble de 
raccordement  : 1,8 m 3Dim. 39x7,5x12cm Réf. KT8548-159 Prix : 29,95€TTC

2.  Multiprise 6 ports parafoudre avec interrupteurs 
36 prises 2P+Terre 16A 36 interrupteurs indépendants 3Parasurtenseur 450 joules  
Ref. KT8115-159 Prix : 19,95€TTC

3.  Multiprise 3 prises avec interrupteurs individuels
3Prises commutables individuellement 3Charge électrique maximale  : 3680W 
3 Intensité maximale du courant : 16A (à 230V) 3Prises avec angle de 45° 3Dim. 
18x4x8cm Réf. PX1830-159 Prix : 11,95€TTC

4.  Bloc multiprise 5 prises & 2 ports de chargement USB
3 5 prises secteur 3Charge de courant  : max. 3680  W 3Intensité du courant  : max. 
16 A 32 ports de chargement USB : total max. 2,1 A 3Montage mural ou sur table 
3Protection contre la surtension et protection enfants 34 pieds antidérapants pour un 
maintien stable 3Interrupteur marche/arrêt 3Câble 133  cm 3Dim. 150 x 55 x 120 mm 
Réf. KT7766-159 Prix : 13,95€TTC

5.  Bloc Multiprises 8 + 6 prises avec câble 3 m
38 prises 16 A / 2 pôles + Terre 36 prises 2,5 A / 2 pôles 3Disjoncteur 
intégré 3Interrupteur lumineux 3Longueur de câble : 3m 3Dim. 68x7x5cm 
Noir Réf. KT8912-159 Prix : 19,95€TTC
Blanc Réf. KT8913-159 Prix : 19,95€TTC

6.  Bloc multiprises avec interrupteur à pied
3prises 16 A 3Interrupteur à pied placé au bout du bloc 3Câble situé 
à l’opposé de l’interrupteur pour rangement facile sous un meuble 3Protection 
enfants sur toutes les prises 3Fixations murales au dos 3Disjoncteur intégré 3Prise 
en retrait pour fiches avec transformateur
6 prises / câble 3m Réf. KT8909-159 Prix : 11,95€TTC
8 prises / câble 1,5m Réf. KT8910-159 Prix : 12,95€TTC

7.  Multiprise flexible 5 ports avec interrupteur
Cette multiprise s’intègre partout idéalement : son corps est formé de nombreuses 
articulations situées entre chaque prise, ce qui permet d’épouser parfaitement 
la forme d’un meuble ou d’un mur. 3Prises Euro 2P+T 3Articulations entre 
chaque prise pour une torsion max. à 360° 3Interrupteur avec témoin LED bleu 
3Charge maximum  : 3680 W 3Avec sécurité enfants 3Protection contre la surtension 
3Câble  : 1,6 m 3Dim. droite 43 x 6,7 x 4,1 cm Réf. KT7025-159 Prix : 19,95€TTC

8.  Multiprise d’extérieur étanche à 3 ports
3Interrupteur avec protection en caoutchouc 3Prises avec angle de 45° 3Résiste 
aux projections d’eau : IP44 3Charge maximale : 3680W/16A 3Dim. 27x5,1x7,1cm 
Réf. NX4801-159 Prix : 9,95€TTC

Multiprises avec interrupteur
Modèle 4 prises noir Réf. KT6243-159 Prix : 5,99€TTC
Modèle 4 prises blanc Réf. KT6244-159 Prix : 5,99€TTC
Modèle 5 prises blanc Réf. KT4685-159 Prix : 7,95€TTC
Modèle 6 prises noir Réf. PE9978-159 Prix : 11,95€TTC
Modèle 8 prises noir Réf. KT2385-159 Prix : 12,95€TTC
Modèle 10 prises noir Réf. KT2386-159 Prix : 16,95€TTC
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Tirelire grande capacité avec compteur 
électronique et écran LCD
3 Couvercle à visser avec compteur de 
monnaie électronique 3Pour toutes les 
pièces en euros de 1 centime à 2€ 
3Grand écran LCD à 6 chiffres : compte 
jusqu’à 9999,99€ 3Garde la somme 
en mémoire après changement 
des piles 3Alimentation : 2 piles 
AAA (non fournies)
1 Modèle 3,8L 3Dim. 
(ØxH) 13,5x33cm
Réf. NX6927-159
Prix : 14,95€TTC 
2 Modèle 6L 
3Dim. (ØxH) 18x33cm 
Réf. NX6925-159 
Prix : 16,95€TTC

95

Compteuse et trieuse de pièces professionnelle
Pratique et terriblement efficace : ne perdez plus de temps à faire des petites piles pour 
compter vos pièces de monnaie. Jetez simplement le tout mélangé dans le haut de 
l’appareil. 3Tri effectué directement dans des récipients amovibles 3Compte jusqu’à 
300‑500 pièces d’un coup (selon leur taille) 3Écran LCD 7  caractères  : nombre 

de pièce par type, sommes individuelles, somme totale 
3Dim. 355 x 330 x 266 mm 
3Alimentation secteur  
Réf. NC3496-159 

Caisse à monnaie en acier avec plateau de tri 
3Serrure robuste avec 2 clés 3Acier, épaisseur 0,6mm 33 compartiments pour 

billets de banque 3Poignée de transport
1 Petit modèle 3Dim. 250x90x195mm 
Réf. NC3097-159 Prix : 14,95€TTC 
2 Moyen modèle 3Plateau amovible 
pour pièces en euros (20x1 ct, 20x2 ct, 
50x5 ct, 40x10 ct, 40x20 ct, 35x50 ct, 
35x1 euro, 35x2 euros) 3Dim. 300 x 96 x 

240  mm Réf. NX1369-159 
Prix : 16,95€TTC
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Plateau de tri pour pièces de monnaie
Rangez, organisez et comptez votre monnaie très facilement ! Ce casier 
à monnaie dispose de plusieurs emplacements pour les différentes 
tailles de pièces, et permet 
de ranger jusqu'à 246,40 
euros. 3Plateau de tri pour 
ranger vos pièces de monnaie 
3Dim. 325 x 176 x 30 mm 
Réf. PE2440-159 

33  9999
€€ 1144  9595
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TIRELIRES & COMPTEUSES

112299  9595
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Support amovible pour pièces de monnaie 
Poignée de transport intégrée

Traducteur électronique de 
poche 8 langues
3Allemand, anglais, espagnol, français, 

hollandais,  hongrois, slovaque  et 
italien Réf. KT9234-159 

6 6   9595
€€
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Cache multiprises 
3Idéale pour ranger câbles et multiprises sous un bureau, un meuble télé,…
Petit modèle 3Dim. 23x11,5x12cm 
Couvercle aspect noyer 
Réf. HZ2833-159 Prix : 9,95€TTC
Couvercle blanc 
Réf. HZ2679-159 Prix : 7,95€TTC 
Moyen modèle couvercle blanc 
3Dim. 32x13,5x12,8cm Réf. NX9171-159 
Prix : 9,95€TTC
Grand modèle 3Dim. 39x15,5x14cm 
Couvercle aspect noyer Réf. HZ2823-159 Prix : 16,95€TTC 
Couvercle blanc Réf. HZ2678-159 Prix : 14,95€TTC

1144  9595
€€
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Accus NiMH Recyko+ Pro
3Déchargement très faible : 30% en 5 ans 
2 xAAA 650mAh spécial DECT
Réf. M171-159 Prix : 4,99€TTC
4 x AAA 800 mAh prêt à l’emploi 
Réf. M173-159 Prix : 9,95€TTC
4 x AA 2 100 mAh prêt à l’emploi  

Réf. M174-159 
Prix : 12,95€TTC

Accus hybrides Aeonium Powercell NiMH
La technologie Aeonium permet 
de garder jusqu’à 85% d’énergie 
emmagasinée même après un an d’inactivité. 
3Rechargeables jusqu’à 500 fois 3Livrés chargés et 

directement utilisables 3Autonomie accrue
4x AAA 800 mAh Ref.PE7932-159 Prix  : 6,95€TTC

4x AA  2100 mAh Ref.PE7931-159 Prix  : 9,95€TTC
4 accus AAA nickel-zinc 1,6V 500mAh
3 Longue durée de vie 3 Faible 
autodécharge pendant le stockage
Réf. PX8435-159

Accu 18650 
2000 mAh Réf. ZX1516-159 
Prix : 5,95€TTC
2600 mAh Réf. PX4918-159 Prix : 6,95€TTC
2600 mAh Réf. ZX1776-159 Prix : 6,95€TTC

ACCUS RECHARGEABLES

Accus hybrides Aeonium 
4 x AAA 800 mAh Réf. PX1604-159 Prix  : 5,95€TTC
4 x AA 2100 mAh Réf. PX1606-159 Prix  : 7,99€TTC

Accus NiMH PEARL 
4 x AAA 1100 mAh Réf. PX1605-159 Prix  : 5,95€TTC
4 x AA 2700 mAh Réf. PX1607-159 Prix  : 8,95€TTC
1 x C 5000 mAh Réf. PX1608-159 Prix  : 5,95€TTC
1 x D 10 000 mAh Réf. PX1609-159 Prix  : 8,95€TTC

Accu NiMH 
4 x AAA 1000 mAh Tka  Réf. PE6216-159  Prix  : 6,99€TTC 
4 x AA 2700 mAh Tka   Réf. PE6215-159  Prix  : 9,95€TTC 
Type C 5000 mAh Tka Réf. PX2711-159 Prix  : 5,95€TTC 
Type D 10000 mAh Tka  Ref.PX2710-159  Prix  : 8,95€TTC 
Type E bloc 9V 250 mAh TKA 3Livré déjà chargé 
Réf. PX8340-159 Prix : 8,95€TTC
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PILES
2 piles bouton CR2025 Réf. M180-159 Prix : 5,99€TTC  1 pile bouton CR2016 Réf. M193-159 Prix : 4,99€TTC  
2 piles bouton LR44 Réf. M114-159 Prix : 4,99€TTC 2 piles bouton CR2032 Réf. M178-159 Prix : 5,99€TTC
4 piles LR6  AA Réf. M115-159 Prix : 5,99€TTC Par 8 Réf.M155-159 Prix : 9,90€TTC 
Par 12 Réf. M117-159 Prix : 12,90€TTC
4 piles  LR03  AAA Réf. M116-159 Prix : 4,99€TTC Par 8 Réf.M156-159 Prix : 9,90€TTC 
Par 12 Réf. M118-159 Prix : 12,90€TTC
LR8D425 - AAAA Réf. M130-159 Prix : 4,99€TTC
1 Bloc 9V 6LR61 Réf. M119-159 Prix : 4,99€TTC
2 piles  LR20  D Réf. M120-159 Prix : 5,99€TTC
2 piles LR14  C Réf. M121-159 Prix : 4,99€TTC
Pile  Ultra photo lithium CR123A Réf. M122-159 Prix : 4,99€TTC

44  9999
€€
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Piles Super Alcalines 
20 piles PEARL AAA Réf. PX1565-159 Prix : 5,95€TTC
20 piles PEARL AA Réf. PX1569-159 Prix : 6,95€TTC 
20 piles TKA AA Réf. PX1571-159 Prix  : 6,95€TTC
2 piles TKA A23 Réf. PX8342-159 Prix : 3,95€TTC
Pile bloc 9V alcaline SuperLife 6LR61 
Réf. PX8341-159 Prix : 2,99€TTC 

Bloc 9V Super-Longlife 
Réf. PX4922-159 Prix : 7,90€TTC
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Modèle Réf.  Par 1       Réf.  Par 2 Réf.  Par 5 Réf.  Par 10  
CR1620 M99-159 2,99 €       M100-159 6,99 €        
CR1632 M157-159 2,99 €            
CR2032 PE8722-159 2,99 € PE9903-159 4,99 € PX1682-159 5,95 €        
CR2430 M103-159 2,99 €       M104-159 6,99 €        
CR2450 PE8727-159 2,99 €       PX1683-159 6,99 €      
CR2025 PE8723-159 2,99 €       PX1684-159 6,99 €        
CR2016        ZX2584-159 3,99€      
LR41       PX1681-159    4,99 €
LR43 M89-159 1,99 € M90-159 2,99 €  M91-159    4,99 €       
LR44 M158-159 1,99 € PE8736-159 2,99 €       KT9421-159 6,99 €
LR54 M176-159 1,99 €       M177-159 14,95€
SR41W (V392) M72-159 1,99 € M74-159 2,99 €            
SR521SW (V379) M77-159 1,99 € M78-159 2,99 €            
SR626SW (V377) M73-159 2,99 €       M105-159 6,99 €      
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LR06 type AA         M188-159 3,99 €   M186-159 6,99 €
LR03 type AAA         M189-159 3,99 €   
LR20 type D     M191-159 3,99 €          
LR14 type C     M190-159 2,99 €          
LR1 type N  M185-159 3,99 €            
PX28L photo M70-159 9,99 €                  
CR123A PE7112-159 2,99 €                
A23 PE8324-159 1,99 €                    

EDCA
A

A
A
A

A
A
A
A

Set de piles boutons 
Lot de 16 piles  38 piles bouton alcalines 1,5V  : 
2x LR41, 2xLR626, 2xLR43, 2x LR44  38 piles lithium 
3V  : 2x CR1616, 2x CR2016, 2x CR2025, 2x CR2032 
Réf. PX1680-159 
Lot de 30 piles 31,5V: 3xLR1130 et LR43, 6xLR621, LR41, 
LR626 et LR44  Réf. PX1679-159
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Attention, la plupart ces chargeurs ne sont pas prévus pour recharger des piles salines ou alcalines mais uniquement des accus ou batteries prévus à cet effet.

Chargeur d’accus rapide avec écran LCD et port USB
34 compartiments : courant de charge jusqu’à 1000mA (réglable) 3Chargement 
et déchargement rapides des accus NiMH, NiCd et lithium-ion : AA, AAA,A, Sub-C, 
C, 26650, 22650, 26500, 18650, 17670, 18490, 17500, 17335, 16340, 14500, 10440 
3Écran LCD individuel pour chaque compartiment 3Port de chargement USB 
1A 3Testeur de piles intégré 3Fonction Refresh : redonne de l’énergie aux 
accumulateurs 3Alimentation secteur 3Dim. 93x35x158mm Réf. PX8933-159
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Chargeur pour 8 accus AA/AAA avec fonction Refresh
Rechargez intelligemment, simultanément, et sans aucun risque jusqu’à 8 accus 
NiCD et NiMH de types AA et AAA, même de capacités différentes  ! 3Minuteur de 
sécurité  : stoppe le processus au bout de 8h 3Détecte les accus défectueux et les 
piles non rechargeables 3Courant de charge : 500mA pour accus AA, 300mA pour accus 
AAA 3Alimentation adaptateur secteur 230V (fourni), longueur de câble 120cm 3Dim. 
195x100x28mm 1 Réf. PX1973-159 Prix : 24,90€TTC
2 Modèle avec écran LCD 3Affichage du statut sur l’écran LCD monochrome 3Courant 
de charge  : 500mA pour accumulateurs AA, 250mA pour accumulateurs AAA 3Dim. 
174x105x30mm Réf. PX1974-159 Prix : 29,90€TTC
3 Modèle pour 16 accus AA/AAA avec 2 écrans LCD 3Affichage du statut sur 2 écrans 
LCD monochromes 3Courant de charge  : 500mA pour accumulateurs AA, 250mA pour 
accumulateurs AAA 3Dim. 306x105x32mm Réf. PX1975-159 Prix : 46,95€TTC
4 Modèle pour 18 accus AA/AAA/9V avec écran LCD 3Courant de charge AA : 500mA, 
AAA : 250mA, 9V : 100mA 3Dim. 338x105x44mm Réf. PX2975-159 Prix : 42,95€TTC
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CHARGEURS D’ACCUS ET TESTEURS

Testeur de piles Pro 
LCD
3 Permet de tester les piles 
suivantes: AAA, AA, C, D, E 9V, CR2, 
CR123, LR1 taille N, CR5/
CRP2/CR-V3-2 ainsi que les 
différentes piles bouton 3V/1,5V 
3Alimentation par pile AAA (non incluses) 
3Indication de l’état par affichage LCD 3Dim.  : 
85 x 22 x 120 mm  
Réf. PE3496-159 1111  9595

€€

Organiseur pour 98 piles avec testeur
348 emplacements pour AA, 24 pour AAA, 8 pour 9V, 10 pour type C, 8 pour type D 
3Compartiment pour piles bouton 3Testeur de piles amovible avec 3 LED 3Trous 
pour montage mural 3Dim. 350x180x44mm Réf. PE6899-159 Prix : 8,95€TTC
Modèle pour 93 piles avec couvercle de protection 3Emplacements :45 pour 
AA, 25 pour AAA, 4 pour 9, 8 pour type C, 6 pour type D, compartiment pour piles 
boutons  Réf. PX2465-159 Prix : 14,95€TTC
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1

Chargeur universel pour piles & batteries 
Rechargez même vos piles alcalines jusqu’à 10 fois, pour en prolonger l’utilisation et 
réduire en même temps l’impact écologique. 
Composé de 4 compartiments, l’appareil 
prend en charge toutes les batteries 
cylindriques lithium-ion, NiCd, NiMH, et 
même les piles bloc 9V  ! 32 ports USB 1A 
3Gestion intelligente du chargement 
avec surveillance individuelle des 
compartiments 3Écran LCD 3Détecte les 
piles défectueuses	 Réf. PX4932-159
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Coffres-forts électroniques
Protégez vos objets et documents de valeur contre les 
personnes mal intentionnées. 3Alimentation : 4 piles 
AA non fournies
1 Modèle 5 litres 3Programmation avec 3 à 
8 chiffres personnalisés 3 Construction en acier 
3 Intérieur pré-percé pour fixation 3 Inclus : vis de 
fixation, clé de secours 3Dim. : 17 x 23 x 17 cm (extérieur), 16  x 22 x 12 cm (intérieur) 
3Poids net  : 5kg Réf. NC3369-159 Prix  :  32,95€TTC
2 Modèle 12 litres 3Dim. 31 x 20 x 20 cm / poids 4,5 kg Réf. NC7412-159  
Prix  : 39,95€TTC
3 Modèle 22 litres avec écran LCD 3Dim. 35 x 25 x 25  cm / poids 8,7 kg
Réf. NC7413-159 Prix  : 69,95€TTC
4 Modèle 22 litres LCD 3Dim. intérieur : 42x18x32cm, dim. extérieures & poids : 
43x19,5x37cm, 13kg 34 vis de fixation et 2 clés de secours fournies 
Réf. NX1271-159 Prix  : 99,90€TTC
5 Modèle XXL 50 litres avec écran LCD 3Serrure électronique à code : 2 codes 
PIN de 6 chiffres (à choisir librement) 3Ouverture de secours dissimulée sous le 
compartiment à piles, avec 2 clés 3Ancres de fixation 
pour arrimage au mur et au sol 3Tablette à 
hauteur réglable 3Dim. ext. : 350x500x310mm, 
dim. int. : 34,6x49,6x29,6 cm Réf. NX1372-159 
Prix : 109,95€TTC
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5

SÉCURITE PERSONNELLE

Étui de protection RFID en aluminium pour 6 cartes
3Protection à 100 % des puces RFID et NFC 3Étui fin en aluminium robuste 
3Dim. à plat : 11x2x7,5cm Réf. NX9446-159

98

Carte de protection RFID & NFC
3Se glisse simplement dans votre portefeuille 3Empêche la lecture des cartes 
électroniques : identité, bancaire, Vitale, permis de conduire, etc. 3Protège jusqu’à 
12 cartes à puce, portée 2,5cm 3Format carte pour tous portefeuilles : 85x55x1mm 
Réf. NX3138-159

44  9999
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Cachettes furtives 
Une cachette idéale pour y placer vos petits secrets ou objets de valeurs 
1 Livre de voyage 3Dim. extérieures 130x195x45mm, dim. coffre-
fort 77x144x35mm Réf. NX1479-159 Prix : 9,95€TTC 
2 Livre petit modèle, 185 x 130 x 42 mm 
3Interne 135 x 87 x 35 mm  Réf. NC3497-159 Prix  : 13,95€TTC
3 Livre moyen modèle, 220 x 155 x 43 mm 
3Interne 165 x 97 x 36 mm Réf. NC3498-159 Prix  : 17,95€TTC
4 Livre grand modèle, 256 x 190 x 44 mm 
3Interne 215x143x37 mm Réf. NC3499-159 
Prix  : 24,95€TTC
Lot de 3 3Petit, moyen et grand modèles 
Réf. NC3500-159  
Prix  : 46,95€TTC
5 Dictionnaire anglais 
3interne 160 x 105 x 45 mm 
Réf. KT3329-159 
Prix : 14,90€TTC
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44  9999
€€

Porte-monnaie RFID aspect cuir avec compartiment 
pour smartphone
312 compartiments pour cartes, 2 pour billets, 
1  avec fermeture à glissière 3Compartiment 
pour appareil mobile jusqu’à 6,3” 3RFID 
Protège contre les vols de données et 
usurpations d’identité 3Fermeture 
à glissière 3 Dragonne amovible 
3Tissu synthétique aspect cuir 3Dim. 
20x10x1,5cm 
Réf. NX8916-159

99  9595
€€

99  9595
€€

la référencela référence

2 étuis de protection RFID pour clés de voiture
3Bloque les signaux de la clé du véhicule 3Protection à 100% des puces RFID 
3Mousqueton pour fixation sur porte-clés 3Dim. 105x65x10mm Réf. NX6365-159

99  9595
€€

Protège les informations de la clé du véhicule
Protection antivol pour systèmes d’ouverture et démarrage sans clé
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Kit de crochetage avec serrure d’entraînement
Vous vous êtes toujours demandé comment fonctionnait une serrure ? Amusez-vous avec 
ce kit : la serrure transparente vous permet de comprendre le mécanisme lorsque vous 
l’actionnez. 3Composition : titane 3Kit de crochetage dans un étui de rangement,  une 
serrure d’entraînement et  2 clés 
1 Version 17 pièces 33 entraîneurs, 12 outils, 2 extracteurs de clé brisées 3Dim. étui 
60x140x25mm, boîte 93x69x31mm Réf. NX5824-159 Prix : 14,95€TTC 
1+3 Kit de crochetage 17 pièces & avec serrures et cadenas supplémentaires  
Réf. NX7836-159 Prix : 34,95€TTC
1+4 Kit de crochetage 17  pièces avec 3 serrures et 2 outils professionnels 
supplémentaires Réf. NX7853-159 Prix : 37,95€TTC
2 Version 30 pièces 34 entraîneurs, 20 outils, 6 extracteurs de clé brisées 3Dim. étui 
10x5x19cm, dim. boîte 7x3x9,5cm Réf. NX5823-159 Prix : 19,95€TTC
2+3 Kit de crochetage 30 pièces & avec serrures et cadenas supplémentaires Réf. NX7837-159 Prix : 37,95€TTC
2+4 Kit de crochetage 30 pièces avec 3 serrures et 2 outils professionnels supplémentaires Réf. NX7854-159 Prix : 42,95€TTC
3 2 serrures et 1 cadenas supplémentaire Réf. NX7835-159 Prix : 22,95€TTC
4 3 serrures et 2 outils professionnels supplémentaires Réf. NX7852-159 Prix : 27,95€TTC
5 Serrure d’entraînement transparente avec 2 clés Réf. NX3303-159 Prix : 6,95€TTC 
6 Outil de crochetage avec 7 passe-partout et entraîneurs 3Format couteau de poche 3Pour serruriers professionnels et amateurs 
3En acier inoxydable 3Dim. 87x17x7mm Réf. NX3304-159 Prix : 12,95€TTC

	

1122  9595
€€

à partir deà partir de

2

5

Étui RFID à mécanisme poussoir 
pour cartes bancaires
Cet étui en aluminium constitue un véritable coffre-fort pour les données 
contenues sur les puces RFID. En effet, des appareils mobiles permettent 
désormais aux personnes mal intentionnées de lire les données des puces RFID 
enregistrées sur votre carte bancaire ou carte Vitale par exemple. 3Accueille 
et protège jusqu’à 6 cartes 3Mécanisme poussoir 3Dim. 66x111x9mm 
1 Réf. NX5769-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle avec portefeuille 3Dim. 80x113x18mm 
Réf. NX5790-159 Prix : 16,95€TTC
3 Compartiment de rangement pour étui à cartes bancaires 3Pour 

ranger et protéger pièces, billets et clés 3Dim. 86x3x54mm 
Réf. NX3170-159 Prix : 3,99€TTC

1

1

99  9595
€€

à partir deà partir de

2

2

99

4

3

Etuis et portefeuilles de protection avec bloqueur RFID et NFC
Protégez vos papiers et cartes à puces contre les utilisations frauduleuses de données et 
l’usurpation d’identité. Ne laissez aucune chance aux voleurs de données : gardez votre carte 
de crédit, votre carte d’identité dans l’étui avec bloqueur RFID & NFC. 
1 Portefeuille carré 39 compartiments : 4 pour cartes, 2 supplémentaires, 2 pour billets, 
1 pour pièces avec fermeture à bouton 3Dim. 11x9,5x1,5cm Réf. NX7909-159 Prix : 16,95€TTC
2 Étui avec batterie de secours 2500mAh 3Héberge jusqu’à 5 cartes 3Batterie li-ion 
2500mAh pour jusqu’à 12h d’autonomie en plus : courant de charge 1A 3En plastique et 
aluminium 3Dim. 110x20x75mm Réf. NX6970-159 Prix : 9,95€TTC
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FOURNITURES DE BUREAU    

Relieuse perforeuse A4/A5
Donnez un aspect professionnel à vos documents et reliez jusqu’à 450 
feuilles ! 3Largeur de travail  : A4 / A5 3Perforation sans effort 
1 Modèle standard 3Possibilité de relier jusqu’à 145 feuilles 
(80g/  m²) 3Ø max. du peigne 16mm 3Perforation papier  : max. 8 
pages simultanément (80g/m²) 3Dim. 350 x 195 x 90mm 3Poids 1,75kg 
Réf. NC2748-159 Prix : 29,95€TTC
2 Modèle professionnel 3Possibilité de relier jusqu’à 450 feuilles 
(80g/  m²) 3Ø   max. du peigne 51mm 3Perforation papier  : max. 12 
pages simultanément (80g/m²) 3Dim. 350 x 275 x 150 mm 3Poids 2,8kg 
Réf. NC2749-159 
Prix : 49,95€TTC

Massicots A4	
Grâce à ce massicot, les découpes de vos feuilles ou de vos 
documents seront parfaitement droites et nettes. 
Avec la réglette de mise au format, soyez sûr(e) 
d'avoir une véritable découpe de précision  ! 
Longueur de coupe 29  cm. Plan de 
coupe 32  x  24,5  cm, règlette 
de mise au format,  pour 
une coupe de précision. 
Coupe jusqu’à 20 
feuilles (hauteur de coupe 
2  mm). Réf. PE8111-159 	

2

1

22999595
€€

à partir deà partir de

2299  9595
€€

Plastifieuse LG-500 tous formats jusqu’à A3 + 20 pochettes A3
3Chargeur automatique, largeur de plastification : 330mm 3Épaisseur des documents : 0,5mm max. 
3Épaisseur du film : 80- 125μm 3Plastification rapide : 25cm/min 3Préchauffage rapide : 
3 à 5min 3Puissance absorbée : 260W 3Dim. 42x11,5x9,5cm 320 pochettes de plastification A3 
Réf. NX9426-159 Prix : 29,95€TTC 

10 pochettes A3/ 125 microns Réf. NX9427-159 Prix : 4,99€TTC 
40 pochettes A3/ 125 microns Réf. NX9428-159 Prix : 12,95€TTC
10 pochettes A4/80 microns
Réf. PE8103-159 Prix  : 3,99€TTC

Plastifieuse A4 LG-410 avec 
40 pochettes
3Convient pour les papiers 
épais jusqu’à 0,5mm 
d’épaisseur  3 Pour 
pochettes plastique d’une 
épaisseur de 75–125μm 
3 Préchauffage rapide  : 
moins de 4min 3 Système 
de chauffage PCT  : évite la 
formation de bulles d’air 
3 Puissance absorbée  : 
max.  500W 3 Dim. 
33,5x6,5x10,5cm 340 pochettes 
A4 de plastification fournies 	
Réf. NX7875-159

2424  9595
€€

Balance de précision
Ces balances mesurent en once, carat, gramme et grain. Leurs précisions en font l’outil 
idéal dans tous les domaines où l’exactitude est nécessaire. 3Écran LCD rétroéclairé 3Facile 
à transporter : boîtier robuste avec couvercle de protection 3Fonction tare, arrêt automatique
1 Modèle jusqu’à 200g 3Pèse à 0,1g près 3Alimentation : 2 piles bouton CR2032 (fournies) 

3Dim. balance 110x69x15mm Réf. NX6846-159 Prix : 7,95€TTC
2 Modèle jusqu’à 300g 3Pèse à 0,1g près 3Surface de pesée  : 

60x60mm 3Dim. 110x69mm 3Inclus  : 2 piles bouton (CR2302) 
Réf. NC3586-159 Prix : 8,95€TTC

3 Modèle jusqu’à 300g avec écran tactile 3Pèse à 0,01g 
près 3Grand écran tactile LCD rétroéclairé 3Alimentation : 

2 piles AAA (non fournies) 
3Surface de pesée : 63x63mm 
3Dim. 125x78x18mm 3Etui 	

aspect cuir Réf. NX3283-159 
Prix : 14,95€TTC
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à partir deà partir de

3

1

2

Badges porte-nom
Pratique, vous pouvez insérez votre carte 
de visite ou tout autre document à l’arrière. 
Fixation par épingle ou clip. 3Dim. 90x57mm 
Lot de 50 Réf. PE4544-159 Prix  : 6,95€TTC
Lot de 200 Réf. PE4633-159  Prix  : 19,95€TTC

00  1010
€€

à partir deà partir de

2299  9090
€€

5 porte-clés rétractables avec mousqueton
3 Fixation par clip ceinture 
ou mousqueton 3 Enrouleur 
avec cordon 65cm 3 Dim. 
120x35x12mm  Réf. NX6211-159

99  9595
€€

1177  9595
€€

la référencela référence

10 porte badges avec clip et enrouleur
3Idéal pour badge d’identité, carte de presse, carte d’accès… 3Fixation 
facile par clip ceinture ou mousqueton 3Enrouleur avec cordon 60cm 
3Étui transparent en plastique rigide 3Dim. 95x64x4mm 

Coloris blanc  Réf. NX6210-159
Coloris noir  Réf. NX9219-159Compteur d’unités

Ne perdez plus le fil quand vous comptez un 
groupe de personnes  ! Chaque pression  ajoute 
une unité. 3Anneau pour une bonne prise en main 
3Boîtier en métal 3Compte de 0 à 9.999 3Taille: 

40x70x52mm Réf. PE5653-159  

44  9999
€€
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Destructeur de documents pour corbeille
Placez simplement cet appareil sur une corbeille à papier. 3Détruisez jusqu’à 
6 feuilles A4 en même temps 3Découpage en bandes de 8mm de large env. 
3Fonctionnement automatique   : démarre dès qu’une feuille est insérée 

3 Alimentation secteur 
230V 3 Protection contre la 
surchauffe et fonction de retrait 
3 A installer sur poubelles 
rondes et carrées de Ø30-35cm 
3Dim. 305  x 60  x 100  mm 
Réf. NC3397-159 

1199  9595
€€
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Destructeur de documents 
coupe croisée 15L
Ses  f ines  lames permettent 
de déchiqueter  jusqu’à 8 
feuilles  de  papier en lambeau de 4 x 
33 mm; mais son moteur vous permettra 
également de découper des cartes de 
crédit en fin de vie. 3Taille de la gorge   : 
22cm 3Capacité du bac   : 15L 3Niveau 
de bruit max.   : 68dB 3Dim. 388  x 327  x 
165 mm Réf. KT6638-159

3399  9595
€€

SOLUTIONS DOMOTIQUE
Télécommandes  universelles pour porte de garage et portail

1 2 3 4 5 6

Nb de télécommande 1 1 1 1 2 2
Fréquence Mhz 433,92 433,92 433,92/868,35 433,92/868,35 433,92 433,92
Nb de boutons 2 4 4 4 2 2

Encodage * Fixe Fixe Fixe Rolling Code Fixe Rolling Code
Récepteur ** ✔ ✔

Type récepteur Extérieur Extérieur

Sortie récepteur Contact
Mono/Bistable

Contact
Mono/Bistable

Référence KT8311-159 KT5469-159 KT7879-159 KT8297-159 KT5471-159 KT5800-159
Prix TTC 8,95 € 9,90 € 14,95 € 14,95 € 39,95 € 39,90 €

		

4 5
6

32
1

* Encodage 3Fixe : n’utilise qu’un seul code de protection 3Rolling code : Change de code après chaque transmission et rend le système inviolable 
** Type récepteur 3Monostable : se comporte comme un bouton poussoir 3Bistable  : se comporte comme un interrupteur 3Tempo : permet la temporisation du monostable

Destructeur de documents A4 coupe droite 8L
3Découpe en bandes de 8mm de large 3Destruction jusqu’à 6 feuilles 
A4 simultanément 3Destruction des cartes de crédit 3Bac collecteur 8L 
3Puissance absorbée : 170W 3Dim. 31x32x12cm  Réf. NX3360-159
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Destructeur de documents A4 coupe croisée 10L
3Coupe croisée : chutes de papier de 4x10mm 3Détruit jusqu’à 5 feuilles A4 
simultanément  3Convient également pour les cartes bancaires 3Bac collecteur 10L 
3Puissance absorbée : 250W 3Dim. 29x35x14cm  Réf. NX3361-159

4499  9595
€€

Télécommande universelle 433,92MHz
3Idéal pour ouvrir/fermer une porte de garage, un portail, etc. 3Pour jusqu’à 4 appareils 3Apprentissage 
via la télécommande d’origine 3Fréquence radio : 433,92MHz 3Portée : jusqu’à 50m (champ dégagé) 
3Alimentation : 1 pile A27 (12 V) 3Dim. 52x40x13mm 3Émetteur, pile 3Système de codage immuable 
(voir mode d’emploi de l’appareil sans fil) 1 Réf. NX9684-159 Prix : 8,95€TTC
2 Modèle à code tournant 433MHz 3Pour jusqu’à 4 appareils à code tournant 3Portée : jusqu’à 
35m 3Dim. 33x53x13mm Réf. NX1424-159 Prix : 14,95€TTC

88  9595
€€

à partir deà partir de

2
1

Chutes de papier de 4x10mm
Détruit jusqu’à 5 documents A4 simultanément

2244  9595
€€

Pour jusqu’à 6 feuilles A4 simultanément
Également adapté pour cartes plastifiées
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Interrupteur tactile connecté compatible Amazon 
Alexa & Assistant Google 
3Fonction Tactile  : allumer et éteindre par toucher 3Surface de l’interrupteur 
éclairée en verre 3Contrôle par application gratuite pour Android et iOS 3Réseau 
Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Commandes vocales pour allumer et 
éteindre (Amazon Echo, Google Home ou autre système compatible requis) 
3Alimentation : 230V (branchement direct au réseau électrique) 3Dim. 86x86x37mm 
Modèle simple interrupteur Réf. NX4503-159 Prix : 21,95€TTC
Modèle double interrupteur 3Pour deux sources commutables d’un même circuit 
Réf. NX4505-159 Prix : 23,95€TTC
Modèle triple interrupteur 3Pour trois sources commutables d’un même circuit 
Réf. NX4506-159 Prix : 24,95€TTC
Modèle simple interrupteur avec fonction variateur 
Réf. NX4504-159 Prix : 24,95€TTC
Simplement toucher pour allumer et éteindre la lumière 2121  9595

€€

à partir deà partir de

Applications pour IOS & Android

6

Prises télécommandables
Vous pourrez allumer une lampe, une cafetière, une radio, un 
ventilateur, sans avoir à vous déplacer. 3Puissance maximale  : 
1100W par prise  3Distance de fonctionnement  : jusqu’à 30m  
1 Kit 1 prise intérieur 
Réf. KT6773-159 Prix : 11,95€TTC
2 Kit 2 prises intérieur 
Réf. KT6774-159 Prix : 14,95€TTC
3 Kit 3 prises intérieur 
Réf. KT6775-159 Prix : 19,95€TTC
4 Kit 4 prises intérieur 
Réf. KT8015-159 Prix : 24,95€TTC
5 Kit 1 prise extérieur 
Réf. KT6776-159  Prix : 13,95€TTC 
6 Kit 2 prises extérieur 
Réf. KT6777-159 Prix : 17,95€TTC
7 Kit 3 prises extérieur 
Réf. KT6778-159 Prix : 24,95€TTC
8 Kit 4 prises extérieur 
Réf.KT8016-159 Prix : 32,95€TTC

1111  9595
€€

à partir deà partir de

1

Prise murale connectée 
3Compatible avec Alexa Voice Service  et Google 
Assistant : appareils contrôlables par Echo, Echo Dot, 
Google Home et enceintes compatibles 3Supporte 
une conso électrique max. de 3680W 3 Intensité de 
courant max. 16A 3Dim. 55x100x75mm Réf. ZX2820-159 
Lot de 2 prises Réf.NX4540-159 Prix : 22,95€TTC 
Lot de 3 prises Réf.NX4541-159 Prix : 33,95€TTC 

Applications pour IOS & Android
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1144  9595
€€

Interrupteur connecté
3Application gratuite pour iOS 
et Android 3 Compatible avec 
Amazon Alexa et Assistant Google 
pour commande vocale 3 Charge 
maximale 10A (2200W) 3 Dim. 
88x39x23mm Réf. NX4592-159

99  9595
€€

Adaptateur de douille E27 connecté compatible 
Amazon Alexa & Google Assistant  
3 Pour ampoule jusqu’à 40W 3 Compatible wifi  IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 
3Compatible avec Amazon Alexa et Assistant Google 3Fonctions automatiques 
programmables, p. ex. pour l’allumage de 
plusieurs appareils simultanément, pour 
l’allumage de la lumière lorsqu’une 
caméra de surveillance est activée, 
etc. 3Compatible IFTTT 3Dim. 
(ØxH) 67x94mm Réf. NX4563-159

1133  9595
€€Applications pour IOS & Android

Prise murale 16A connectée 
3 Application gratuite pour iOS/Android 
3 Capacité jusqu’à 3680W/16A 3 Dim. (ØxP) 
45x52mm Réf. ZX2858-159

1199  9595
€€

Capteur de température et d’humidité connecté
3Plages de mesure de la température (0 - 50°C), et de l’humidité de l’air relative (20 
- 90%) 3Données enregistrées sur les 7 derniers jours 3Réseau sans fil IEEE 
802.11b/g/n (2,4 GHz) 3Application gratuite iOS/Android pour un accès aux 
données à distance 3Fonctions automatiques programmables  : allumage 
d’un climatiseur ou d’un chauffage en fonction de la température, allumage d’un 
déshumidificateur en fonction d’un taux d’humidité prédéfini, etc. 3Support de 
montage mural magnétique 3Alimentation : 2 piles CR123A (fournies) pour jusqu’à 
6 mois d’autonomie 3Dim. (ØxH) 60x40mm  Réf. NX4599-159

1199  9595
€€

Applications pour IOS & Android
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Double prise d’extérieur connectée compatible 
Amazon Alexa et Google Assistant SF-620.avs
3Deux prises contrôlables séparément 3Accès dans le monde entier par Internet 
et l’application mobile 3 Compatibilité réseau sans fil  802.11b/g/n (2,4GHz) 
3Compatibilité Amazon Alexa et AssistantGoogle 3Application gratuite pour iOS 
et Android 3Extinction automatique : planification des plages horaires de travail de 
l’appareil 3Boîtier protégé contre les projections d’eau (IP44) 3Charge maximale : 
3 680W/16 A (au total) 3Dim. 150x77x55mm  Réf. NX6153-159

3399  9595
€€

Applications pour IOS & Android

Commandes à distance via Internet et via l’application mobile
Résiste aux projections d’eau (IP44)

Applications pour IOS & Android

Applications pour IOS & Android
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Station de base “Smart wifi” 
Connectez la station de base à votre réseau domestique et installez l’application gratuite ! Vous pouvez alors commander depuis votre smartphone ou tablette différents 
appareils télécommandés comme des prises secteurs ou des douilles de lampe. 3Contrôlez jusqu’à 100 appareils 3Possibilité de compléter facilement votre équipement avec 
des extensions 3Utilise votre réseau domestique existant 3Application gratuite pour iOS et Android 3Dim. : 56x115x29mm 1 Réf. KT6452-159 Prix : 29,95€TTC 
Extensions possibles :
2 Prise intérieur Réf. KT6631-159 Prix : 9,95€TTC 3 Prise extérieur Réf. KT6633-159 Prix : 11,95€TTC
4 Télécommande Réf. KT6635-159 Prix : 6,95€TTC

1

4
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3
Applications pour IOS & Android

2299  9595
€€

2

Détecteur de fumée
En cas d’incendie, la fumée peut envahir une pièce en quelques minutes et ces détecteurs 

avec sirène de plus de 85dB vous avertissent dès les premières secondes. De plus, une loi 
prévoit l’obligation de l’installation d’au moins un détecteur de fumée par habitation. 
3Bouton de test de fonctionnement, avertissement en cas de pile faible.
1 Détecteur éco 3Certifié norme EN 14604 3Dim. 108x34mm 3Alimenté par pile bloc 9V 

fournie. Réf. KT6444-159 Prix  : 4,99€TTC
2 Détecteur certifié norme NF & EN 14604 3Ø 100x30mm Réf. KT6266-159 Prix  : 7,95€TTC

3 Kit de fixation magnétique 3Système de 2 aimants pour fixer un détecteur de fumée sans perçage 
Modèle Ø 7 cm Réf. NX5342-159 Prix : 5,99€TTC   Lot de 4 Ø 7cm Réf. NX5347-159 Prix : 19,90€TTC 

Modèle Ø 4 cm Réf. ZX2818-159 Prix : 4,99€TTC   
Lot de 4 Ø 4 cm Réf. ZX2829-159 Prix : 14,95€TTC
4 Modèle Mini Tana X5 norme NF & EN 14604 
3Pile longue durée  : jusqu’à 5 ans d’autonomie  ! 
3Puissante alarme de 85dB 3Avertissement sonore en 
cas de pile déchargée 3Dim. 5x4,4cm env. (Ø x épaisseur) 
Réf. KT7019-159 Prix : 14,90€TTC  
Lot de 3  Réf. KT7878-159 Prix : 36,90€TTC
4 Modèle Mini Tana X10 norme NF & EN 14604
3Pile longue durée  : jusqu’à 10 ans d’autonomie 
Réf. KT7020-159 Prix : 19,90€TTC 
Lot de 3  Réf. KT7877-159 
Prix : 49,90€TTC

3

4

44  9999
€€

à partir deà partir de

1

Détecteur de monoxyde de carbone digital 
Votre nouveau détecteur de CO vous alerte de manière fiable 
et rapide dès que la concentration de monoxyde 
augmente ; l’accessoire indispensable à proximité d’une 
cuisinière, d’une chaudière à gaz, où d’un poêle à bois. 
3Réagit dès qu’une faible concentration est détectée 
3Puissant signal d’alarme de 85dB 3Capteur de CO 
électrochimique longue durée 3Écran LCD rétroéclairé 
3Répond à la norme DIN EN 50291 3Alimentation : 
3 piles AA (fournies) 3Dim. (Ø x H) 100x 40mm 
3Matériel de montage fourni 
1 À l'unité Réf. ZX2921-159 Prix : 16,95€TTC   
Lot de 2 Réf. ZX2936-159 Prix : 29,95€TTC   
Lot de 5 Réf. ZX2937-159 Prix : 69,95€TTC
2 Modèle avec 10 emplacements mémoire 	
310 espaces mémoire 3Alimentation : 3 piles AA 
(fournies) 3Dim. (ØxH) 110x35mm 
Réf. ZX2973-159 Prix : 21,95€TTC
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Détecteur de gaz connecté 85dB 
pour tous gaz courants
3Reconnaît les gaz domestiques courants : méthane, monoxyde de carbone, 
gaz liquides (butane, propane), gaz automobiles (GPL/LGP) 3Volume sonore de 
l’alarme : 85dB 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application 
gratuite iOS/Android 3Fonctions automatiques programmables : allumage 
de la lumière ou d’un purificateur d’air en cas d’alerte, etc. 3Alimentation 230V 
3Dim. 123x78x40mm Réf. ZX2975-159 Prix : 29,95€TTC
Modèle non connecté 3Dim. 112x73x42mm Réf. ZX2977-159 Prix : 14,95€TTC

1144  9595
€€

à partir deà partir de

Applications pour IOS & Android

ALARMES ET SÉCURITÉ

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Avertit même en cas de faible concentration de gaz

1

2
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Sirène d’alarme 115 dB et détecteur de passage sans fil
En cas de mouvement détecté, elle déclenche immédiatement l’alerte, avec un volume 
sonore pouvant atteindre les 115 dB ! Totalement mobile grâce au fonctionnement 
par piles, l’alarme peut se placer où vous le voulez. 3Capteur PIR résistant aux 
intempéries, portée de détection jusqu'à 8 mètres, angle de détection 110° 3Portée 
du signal sans fil vers la sirène d’alarme  : jusqu’à 120m 3Volume de la sirène 
réglable sur 2 niveaux  : 90 ou 115 dB 
3Alimentation du capteur PIR : 3 piles AAA 
(non fournies), sirène : 3 piles type AA ou 
adaptateur secteur 5 V (non fournis) 3Dim. 
capteur PIR  : 68x112x45mm 3Dim. de la 
sirène : 75x115x32mm 
Réf. PX1963-159  

1199  9595
€€

Système d’alarme avec détecteur de 
mouvement et 2 télécommandes
Simple d’utilisation et efficace, dès que le capteur 
infrarouge détecte un mouvement, une alarme stridente 
de 105 dB retentit pour éloigner les malfaiteurs. 3Alarme 
puissante 105dB 3Portée capteur PIR : 5m 3Angle de 
détection 110° 3Alimentation  : 4  piles AA (non 
fournies), chaque télécommande nécessite 3 piles 
bouton LR44 (fournies) 3Alimentation secteur 
possible (adaptateur non fourni) 
3Dim. alarme (LxHxP) : 89 x 124 x 
51 mm 3 Dim. télécommande 
(LxHxP) : 35 x 59 x 17 mm 3Inclus : 

2 télécommandes, support mural, 
kit de montage Réf. NC9056-159 99  9595

€€

Mini-alarmes pour portes et 
fenêtres
3Alarme 110 dB 3Piles bouton LR44 fournies, 
jusqu'à 2 ans d'autonomie 
3 mini-alarmes 
Réf. PV7208-159 Prix : 4,99€TTC
9 mini-alarmes 
Réf. NX8767-159 
Prix : 9,95€TTC
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Détecteur de mouvement PIR GSM
Ce détecteur de mouvement vous prévient par téléphone si quelqu’un entre 
chez vous, et cela 24 heures sur 24. Quelques manipulations simples suffisent pour 
l’installer et le configurer. Vous-même ainsi que les personnes de votre choix recevez 
immédiatement un SMS ou un appel pour vous prévenir. Selon les réglages choisis, 
l’appareil peut également faire retentir la sirène. 3Programmez les 3 numéros de 
téléphone de votre choix. 3Capteur PIR, portée : jusqu’à 10m, 
140° horizontalement, 90° verticalement 3Sirène puissante 
120dB 3Télécommande   : portée jusqu’à 80m 3L’unité 
centrale nécessite une carte SIM  (non fournie): abonnement 
avec SMS illimités recommandé 3Quadribande 850  / 
900 / 1800 / 1900 3Alimentation : 3 piles AA (non fournies) 
pour le détecteur, 1 pile bouton CR-2032(incluse) pour la 
télécommande 3Dim. : 112x70x38mm Réf. PX3803-159

4499  9595
€€

ALARME ! ALARME ! 
115 dB115 dB

44  9999
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la référencela référence

Détecteur de passage avec capteur PIR
3Détecteur de mouvement PIR, portée jusqu’à 8m, angle de champ 120° 3Une 
sonnerie retentit lorsqu’un mouvement est perçu 3Support mural inclinable 
horizontalement et verticalement 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 
63x104x38mm 1 Réf. NX6963-159 Prix : 7,95€TTC
1+2 Modèle sans fil avec récepteur déporté DGM-100 3 Portée 
sans fil  : jusqu’à 30m 33  modes de sonnerie  : par émetteur seulement, par 
récepteur seulement, par émetteur et récepteur 3Extensible grâce aux détecteurs 
supplémentaires 3Alimentation : 2 piles AA chacun (non fournies) 3Dim. récepteur 
74x117x27mm Réf. NX6964-159 Prix : 14,95€TTC
Détecteur supplémentaire 
Réf. NX6967-159 
Prix : 8,95€TTC

779595
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Grand angle de champ
Support mural flexible

Détecteur d’ouverture de porte avec alarme
3Délai de déclenchement réglable : 15/ 30s 3Touche Pause pour couper le signal 
sonore 3Montage sans outils  : patch aimanté sur une surface magnétique ou par 
patch adhésif 3Alimentation : 3 piles LR44 (non fournies) 3Dim. dispositif d’alarme 
50x50x11mm, contact pour porte 13x32x11mm 3Capteur, contact pour porte, patch 
magnétique, patch adhésif Réf. PX3557-159 Prix : 9,95€TTC 
2 détecteurs Réf. PX3558-159 Prix : 17,95€TTC
Lot de 2 piles LR44 Réf. PE8736-159 Prix : 2,99€TTC

21
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Sonnette sans fil avec signal acoustique et visuel
3Grande portée : jusqu’à 100m 33 modes : uniquement son ou lumière, ou bien son et 
lumière simultanément 3Volume réglable 336 sons différents 3Sonnette avec plaque 
nominative personnalisable, et LED s’allumant lorsqu’on sonne 3Montage facile sans 
câblage 3Extensible avec des récepteurs supplémentaires 3Résiste aux projections 
d’eau : IPX4 3Alimentation de la sonnette (émetteur) : 1 pile bouton CR2032 (non fournie), 
station de base (récepteur) : 2 piles AA (non fournies) 3Dim. sonnette 90x36x18mm 3Dim. 
station de base 70x100x30mm Réf. NX5776-159

Récepteur sans fil supplémentaire 
3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 
Réf. NX5775-159 Prix : 9,95€TTC

Portée du signal sans fil : jusqu’à 100 m
Volume réglable sur 5 niveaux
36 mélodies différentes

Lambert

1144  9595
€€
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Système d’alarme connecté sans fil XMD-3000.avs / 4 éléments compatibles Alexa, Android et iOS
3Compatible wifi 3Application gratuite pour iOS et Android 3Compatible avec Alexa Voice Service : activation par commande vocale (enceinte 

avec Amazon Alexa non fourni, disponible séparément) 3Puissante sirène 110  dB 3Extensible : jusqu’à 50 capteurs au total 3Dim. unité 
centrale : 80x80x40mm 3Matériel de montage fourni

Utilisation par application, télécommande et Alexa Voice Service
Notifications directement sur smartphone
Pour jusqu’à 50 capteurs

1

2

3

6

5

4

Sonnette ou bouton SOS :
Sonnerie/Alarme réglable
Notification dans le monde 
entier par application

Contact magnétique de porte/
fenêtre :
Déclenche une alarme lorsque la 
connexion magnétique est coupée
Portée jusqu’à 60m

Capteur PIR
Portée jusqu’à 10m

Angle de détection 150°

Mini-capteur PIR
Portée jusqu’à 6m

Angle de détection 160°

Télécommande
Acitiver/désactiver

Portée jusqu’à 60m

Déclenche une alarme en cas de mouvement

Système d’alarme  4 éléments 3Composé d’1 unité centrale, 1 détecteur 
de mouvement, 1 mini détecteurs d’ouverture de porte/fenêtre, 1 
télécommande Réf. NX4406-159 Prix : 59,95€TTC 
Système d’alarme 8 éléments 3Composé d’1 unité centrale, 1 détecteur 
de mouvement, 3 mini détecteurs d’ouverture de porte/fenêtre, 2 
télécommandes, 1 bouton de sonnette Réf. NX4416-159 Prix : 84,95€TTC
Système d’alarme 14 éléments 3 Composé d’1 unité centrale, 2 
détecteurs de mouvement, 6 mini détecteurs d’ouverture de porte/
fenêtre, 4 télécommandes, bouton de sonnette 
Réf. NX4417-159 Prix : 129,95€TTC
1 Bouton de sonnette connecté 3Sans fil, portée jusqu’à 60 m 
3Alimentation : 1 pile type 23A (fournie) 3Dim. 41x71x17 mm 
Réf. NX4412-159 Prix : 7,95€TTC

5599  9595
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Unité centrale

Applications pour IOS & Android

Sirène d'alarme
100dB

2 Détecteur d’ouverture de porte/fenêtre 3Alimentation : 1 pile AA (non fournie) 
3Dim. 35x75x18  mm Réf. NX4410-159 Prix : 7,95€TTC
3 Mini détecteur d’ouverture de porte/fenêtre 3Alimentation : 1 pile bouton CR1632 
(fournie) 3Dim. 24x44x11 mm Réf. NX4411-159 Prix : 7,95€TTC
4 Télécommande sans fil avec bouton SOS 3Sans fil, portée jusqu’à 60 m 
3Alimentation : 1 pile bouton CR2032 (fournie) 3Dim. 30x60x11mm 
Réf. NX4407-159 Prix : 7,95€TTC
5 Mini détecteur de mouvement PIR 3Alimentation : 1 pile bouton CR2450 (non 
fournie) 3Dim. 39x33x28mm Réf. NX4409-159 Prix : 14,95€TTC
6 Détecteur de mouvement PIR 3Alimentation : 2 piles AAA (non fournies), ou par 
Micro-USB 3Dim. 86x54x38mm Réf. NX4408-159 Prix : 14,95€TTC
7 Sirène d’alarme 100dB 3Alimentation : via USB, ou 2 piles CR123A (câble USB et piles 
non fournis) 3Dim. 68x32mm Réf. NX4508-159 Prix : 23,95€TTC

Sonnette à détecteur de mouvement
Placez le détecteur de mouvement à l’entrée de votre maison ou 
magasin. Branchez la sonnette sur une prise électrique dans un rayon allant 
jusqu’à 50 mètres. Quand un mouvement est détecté, la sonnette émet 
l’une des 32 mélodies au choix. 3Détecteur de mouvement inclinable 

sur 180°, fixation par adhésif 3Alimentation 
sonnette: prise électrique; capteur de 

mouvements: 3 piles AAA (non fournies) 
3 Taille sonnette : 60 x 96 x 32 mm ; 
capteur de mouvements : 84 x 70 x 41 mm 
Réf. KT6677-159 

1177  9595
€€



106

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Confort et sécurité pour la maison
Installation ultra-simple : chaque composant s’installe sans poser de câble ou d’expertise d’électricien. La connexion se fait par signal radio. 
Alarme/sonnette sans fil Équipez vos pièces d’une sonnette/alarme flexible grâce à son fonctionnement sans fil et sa portée radio allant jusqu’à 150 mètres  : il vous suffit 
ensuite de la connecter aux différents accessoires proposés  en options pour la contrôler depuis n’importe où ! À l’inverse, vous pouvez connecter n’importe lequel des accessoires 
à autant de sonnettes que vous le souhaitez. Idéal lorsque vous vous trouvez au fin fond de votre garage ou loin de votre porte d’entrée ou que vous désirez mettre en fuite 
un intru avec des alarmes venant de toute les directions  ! Votre visiteur a juste à appuyer sur l’interrupteur, à passer devant un capteur PIR ou d’ouvrir une porte ou une fenêtre 
pour activer simultanément vos différentes sonnettes.  332 sons différents 3Volume de la sonnerie réglable jusqu’à 75dB 3LED pour signal optique
1 Alarme/sonnette sans fil sur piles 3Alimentation : 3 piles AA (non fournies) 3Dim. 77x111x41mm Réf. NX7778-159 Prix : 12,95€TTC
2 Alarme/sonnette sans fil secteur 3Alimentation sur prise 230 V 3Dim. 60 x 98 x 75 mm Réf. NX7779-159 Prix : 14,95€TTC
3 Interrupteur cinétique pour sonnette 3Fréquence radio : 433,92MHz 3Portée jusqu’à 150m 3Résistance à l’eau : IP67 3Installation sans fil et facile sur murs, 
portes, etc. 3Durée de vie : jusqu’à 10 ans à 15 utilisations/j 3Dim. 35x85x32mm Réf. NX7780-159 Prix : 9,95€TTC
4 Interrupteur grand format Dim. 86 x 86 x 24 mm Réf.  NX7776-159 Prix : 11,95€TTC
5 Carillon secteur sans fil pour bouton de sonnette cinétique avec report 
de prise 3Connexion avec jusqu’à 4  interrupteurs cinétiques de la série 
KFS-100 332 mélodies différentes 3Volume réglable 
3LED pour signal optique 3Dim. 65x102x70mm 
Réf. NX7872-159 Prix : 12,95€TTC
5+3 Carillon secteur sans fil avec bouton de 
sonnette cinétique Réf. NX7873-159 
Prix : 19,95€TTC
5+5 2 carillons secteur sans fil avec bouton 
de sonnette cinétique Réf. NX7874-159 
Prix : 29,95€TTC
6 Détecteur de mouvement PIR 3Alimentation : 
3 piles AAA (non fournies) 3Dim. 83x38x67mm 
3Détection de mouvement jusqu’à 8 m 3Angle de 
détection 110° horizontal et 45° vertical 
Réf. NX7790-159 Prix : 8,95€TTC
7 Détecteur d’ouverture de porte ou fenêtre 
3Alimentation : 1 pile bouton CR2032 (fournie) 
3Dim. déclencheur 71x30x19mm 3Dim. aimant 
55x12x12mm Réf. NX7791-159 Prix : 6,95€TTC 
1+3 Une sonnette sans fil alimentée par 
piles + un interrupteur cinétique 
Réf. NX7781-159 Prix : 17,95€TTC
2+3 Une sonnette sans fil secteur + un 
interrupteur cinétiqueRéf. NX7782-159 
Prix : 19,95€TTC 

Détection de mouvement jusqu’à 8m

6

2

1

3

Sonnette avec son et signal lumineux

1122  9595
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5

Sonnette cinétique sans fil avec récepteur secteur
3Bouton de sonnette sans pile  : utilise l’énergie cinétique générée 
lorsque le bouton est actionné 3Récepteur secteur 336 sonneries/mélodies 
34  niveaux de volume : 50–95dB 3Signal optique à LED 3Sonnette 
résistante aux projections d’eau : IP44 3Portée sans fil jusqu’à 200m 3Dim. 
sonnette 50x82x21mm 3Dim. récepteur 81x81x53mm Réf. NX6131-159 
Prix : 14,95€TTC
Sonnette avec 2 récepteurs secteur 
Réf. NX6132-159 Prix : 22,95€TTC

Tapis de porte avec sonnette sans fil
3Sonnerie agréable ou alarme puissante au choix 3Portée jusqu’à 40m (champ 
libre) 3Aucune prise de courant nécessaire 3Sonnette avec LED de signalisation, clip de 
fixation 3Alimentation émetteur  : 1  pile 23A (non fournie) 3Alimentation sonnette  : 3 
piles AAA ou adaptateur 5V (non fournis) 3Dim. du tapis : 485x320x3mm 3Dim. sonnette : 
42x115x30mm  Réf. NX6245-159 

1199  9595
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Annonce les visiteurs et décourage 
les cambrioleurs



Visiophone avec écran couleur 7”, ouvre-porte et 
enregistrement VSA-600.rec
3Angle de champ 120° 3Vision nocturne 4  LED infrarouges, 
portée jusqu’à 2m 3Écran couleur 7”, résolution 800x480px 312 sonneries au choix 
3Enregistrement sur carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Connexion entre 
récepteur et sonnette par câble 4 conducteurs (non fourni) 3Compatible avec tous 
les mécanismes d’ouverture de porte courants 3Résiste aux projections d’eau : 
IPX4 3Alimentation secteur 230V 3Dim. sonnette avec caméra 43x126x42mm 3Dim. 
écran vidéo 182x133x19mm Réf. NX4564-159 Prix : 109,95€TTC
Câble de connexion 4 fils/10m Réf. NX4568-159 Prix : 6,95€TTC
Visiophone + câble Réf. NX4569-159 Prix : 114,95€TTC

à partir deà partir de
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Caméra Judas avec écran Voyez sur un écran qui se trouve derrière la porte !
1 À enregistrement manuel 3Ecran 7,1cm/2,8” 3Alimentation : 3 piles AA (non fournies) 3Autonomie : jusqu’à 6 mois en veille 3Trous de Ø 13 à 28 mm, dans des 
portes d’une épaisseur de 35 à 110mm 3Dim. 136x75x18mm (écran), 30 x 30 x 7 mm (caméra) 3Vis de montage incluses 3Enregistrement sur carte MicroSD jusqu’à 32 Go (non 
fournie). Réf. PX3696-159 Prix  : 59,95€TTC 
2 Modèle avec détecteur de mouvement et vision nocturne 3Ecran couleur 3,5” résolution HD (720p) 3Vision nocturne 4 LED infrarouges 3Détecteur de 
mouvement PIR, portée 2m, angle de détection 120° 3Enregistrement automatique de vidéo et photos sur carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Formats de 
fichiers : JPG, AVI, avec date et heure 3Angle de champ : 105°, diaphragme : f/2,4 3Résolutions photo : 1280x720px (résolution capteur : 1Mpx) 3Sonnette par bouton sur la 
caméra, 4 niveaux sonores et différentes sonneries au choix 3Module caméra compatible avec judas Ø 14–50mm et porte de 35–110mm d’épaisseur 3Alimentation : 3 piles AA 
(non fournies) ou Micro-USB (câble et adaptateur secteur non fournis) 3Dim. (ØxP) 6,2x4,5cm, écran 14,8x8,7x2cm Réf. PX3875-159 Prix : 69,95€TTC
3 Avec détecteur de mouvement 3Ecran couleur TFT 2,8” 3Alimentation accus 3,7V 1500mAh 3Autonomie : jusqu’à 2 mois en veille 3Conçu pour 

des trous de Ø15-58mm, dans des portes d’une épaisseur de 35 à 95mm 3Vis de montage incluses 3Enregistrement sur carte MicroSD 
jusqu’à 32 Go (non fournie) Réf. PX3697-159 Prix  : 99,95€TTC
4 Visiophone sans fil infrarouge Grâce à ce visiophone vous savez vraiment qui sonne à la porte, et ce 
même la nuit grâce à la vision nocturne infrarouge. 36 LED infrarouges, 
détecteur d’obscurité 3Récepteur avec écran LCD 6,1  cm/2,4“ 3Partie 
extérieure étanche  : IP55 3Caméra  avec capteur couleur 1/4“ CMOS 
3Angle de détection : 50° 3Résolution : 320x240 pixels à 20 ips (QVGA) 
3Formats   : MPEG, JPEG 3Système de transmission sans fil 2,4GHz, 
portée jusqu’à 50 m 3Prend des photos avec horodatage pendant la 

conversation 3Alimentation récepteur  : 3 accus de 
type AAA (1,2 V 800  mAh)  / alimentation base : prise 
secteur 230 V / partie extérieure : courant continu 12  V 
ou 2 piles de type C (accus et piles non fournis) 3Dim. 
partie extérieure: 185x68x49mm 3Dim. récepteur 
mobile: 185 x 75 x 75 mm   
Réf. NX4069-159 
Prix  : 129,95€TTC

Écran 
Caméra 

3

2

31

1

4
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Visiophone sans fil 180° avec wifi et contrôle par application VTK-300
3Transmet le signal de la sonnette, la vidéo et le son sur votre smartphone, tablette, etc. 3Caméra intégrée pour vidéos HD : 1280 x 720 px, 15 ips 3Grand angle de champ 
180° 3Enregistrement de 10 s dès que le bouton de sonnette est actionné 3Mémoire interne de 8 Go pour jusqu’à 5000 vidéos, suppression automatique des anciennes vidéos en 

cas de mémoire pleine 3Vision nocturne automatique, portée jusqu’à 3 m : capteur de luminosité pour activation automatique des 4 LED infrarouges lorsque la luminosité 
est insuffisante 3Réseau Internet sans fil compatible : standards IEEE 802.11b/g/n (2,4 GHz) 3Application gratuite pour iOS et Android, pour réglages, 

activation manuelle, notification dans le monde entier, images en direct et lecture des enregistrements 3Communication à 2 voies grâce au haut-
parleur intégré et au microphone 3LED de statut pour indication du fonctionnement 3Interrupteur Marche/Arrêt 3Connexion possible avec carillon 

sans fil (en option) pour fonction sonnette sans appareil mobile 3Boîtier résistant aux intempéries : IP65 3Alimentation : batterie 
lithium-ion intégrée 5000 mAh, jusqu’à 6 mois d’autonomie, chargement par Micro-USB (chargeur secteur USB non fourni) 3Dim. 
74 x 154 x 27 mm, poids : 215 g 3Visiophone sans fil avec support, matériel de montage, câble de chargement Micro-USB, mode 
d’emploi 1 Réf.NX4414-159 Prix : 109,95€TTC

2 Carillon sans fil Choisissez une sonnerie qui vous correspond parmi 35 mélodies différentes 
et créez une ambiance encore plus conviviale lorsque vous recevez vos invités ! 3Haute 
portée sans fil  : jusqu’à 25  m 3Connexion avec jusqu’à 8  visiophones 3Utilisation 
facile à 3 boutons : sonnerie suivante, sonnerie précédente, réglage du volume sonore 
3Alimentation : 230  V 3Dim. 60 x 60 x 50 mm 
Réf. NX4415-159 Prix : 14,95€TTC

Visiophone sans fil connecté 180° VTK-300 + carillon sans fil 
Réf. NX4428-159 Prix : 119,95€TTC

21 Applications pour IOS & Android
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Serrure automatique connectée pour tiroir et armoire
3Pour le verrouillage automatique des tiroirs et armoires 3Fonction bluetooth 
3 Application gratuite Android/iOS 
pour verrouillage ou déverrouillage, 
configuration facile par code QR 3Transfert 
de la clé numérique d’un appareil mobile 
à un autre par application 3Verrouillage 
automatique (réglable) 3 Montage 
facile par vis 3 Alimentation  : 3  piles 
AA (non fournies) 3Dim. 109x58x25mm 
Réf. NX4614-159 Prix : 26,95€TTC
Modèle avec  en plus 3 clés à transpondeur RFID 

Réf. NX4615-159 Prix : 39,95€TTC

Cylindre de serrure électrique
Fermez votre porte en toute simplicité et facilitez ainsi l’accès à diverses personnes ou à diverses habitations sans laisser de 

doubles de vos clés dans la nature. Vous  ne vous retrouverez également plus devant votre porte sans possibilité de 
l'ouvrir. Fini les interminables recherche de clés. 3Cylindre robuste avec poignée métalique 3Alimentation par piles 
pour jusqu’à 1 an d’autonomie à raison de 10 ouvertures par jour

1 Modèle TSZ-300 à codes et bluetooth 3Ouverture de la porte par code numérique 
ou application 3Bluetooth  4.0 3Codes  : 6 à 10 chiffres 3Application gratuite 

pour iOS et Android, pour réglages, attribution des droits d’accès, et ouverture 
3Résiste aux projections d’eau  : IP44 3Température de fonctionnement  -30 
à 60°C 3Longueur globale ajustable : 18,5 à 23,5cm 3Dim. cylindre  Ø17mm, 
hauteur 33mm, largeur 10mm Réf. NX4385-159 Prix : 79,95€TTC

2 Modèle TSZ-520 à codes et clés à transpondeur Configurez jusqu’à 10 codes individualisés, 
que vous pouvez modifier ou supprimer à tout moment. 31 code PIN maître : pour ouvrir et programmer 

(ou supprimer) les 9 codes PIN des utilisateurs 3Longueur des codes PIN : 6 à 12 chiffres 3Protection en silicone pour 
l’utilisation en extérieur 3Protection IP66 3Température de fonctionnement : -40 à +80°C 3Alimentation 3 

piles AAA (non fournies) 3Dim. du cylindre : intérieur 3cm, extérieur 4cm 3Longueur totale ajustable 18,5 à 
23cm 3Fonction apprentissage pour jusqu’à 20 clés à transpondeur (pour ouverture uniquement) 33 

transpondeurs inclus Réf. NX4349-159 Prix : 99,95€TTC 
Clé transpondeur supplémentaire 3Dim. 41x32x4mm Réf. NX4350-159 Prix : 7,95€TTC

3 Modèle TSZ-550 connecté avec transpondeur et digicode 31 code PIN maître / 9 codes PIN utilisateurs 
réglables individuellement 3Code PIN sécurisé  : 6–12  chiffres 3Fonction apprentissage pour jusqu’à 
20 clés à transpondeur (pour ouverture uniquement) 3Compatible ZigBee : prise en charge de normes WPAN IEEE 

802.15.4 3Contrôle par passerelle ZigBee (facultatif) et application iOS/Android 3Fonction Passage : porte ouverte 
en continu 3Pour portes d’épaisseur 70–125mm 3Température de fonctionnement : -30 à 60°C 3Protégé contre les 

projections d’eau : IP44 3Alimentation : 3 piles AAA (non fournies) pour jusqu’à 12 mois d’autonomie 3Dimensions 
cylindre intérieur 30–64mm, extérieur 40–60mm 33 transpondeurs fournis Réf. NX6262-159 Prix : 129,95€TTC

4 Cylindre de porte électronique connecté avec capteur d’empreintes digitales et code numérique TSZ-650 3Ouverture 
de la porte par empreinte digitale, code PIN ou application 3Pavé numérique avec 12 touches lumineuses pour saisie PIN à 6 chiffres 
31 code PIN maître pour ouvrir ou programmer 3Jusqu’à 29 codes PIN utilisateurs réglables individuellement 3Lecteur 

d’empreinte digitale 3Mémoire pour jusqu’à 100 empreintes digitales 3Bluetooth 4.0 : application gratuite pour iOS/
Android 3Ouverture d’urgence grâce à deux clés 3Sécurité en cas d’urgence : ouverture toujours possible de l’intérieur 
3Port Micro-USB pour alimentation d’urgence 3Pour portes d’épaisseur 70 à 100mm 3Alimentation : 3 piles AAA (non 

fournies), jusqu’à 12 mois d’autonomie 3Dim. cylindre 35 à 70mm d’intérieur, 35mm d’extérieur 3Dim. 19x5x4,6cm, 
déplié 22x5x4,6cm Réf. NX6409-159 Prix : 139,95€TTC

5 Modéle TSZ-580.fp à lecteur d'empreinte et application 3Ouverture de la porte par empreinte digitale, transpondeur ou application 
3Lecteur d’empreinte digitale capacitif, résolution 360dpi 3Mémoire pour jusqu’à 500 empreintes digitales, dont 3 avec fonction administrateur 
3Jusqu’à 8  transpondeurs appariables (3 transpondeurs fournis) 3Bluetooth 4.0 3Application gratuite pour iOS et Android  : réglages, 

attribution des droits d’accès 3Sécurité en cas d’urgence : ouverture toujours possible de l’intérieur 3Résiste aux projections d’eau : 
IP44 3Température de fonctionnement : -30 à 60°C 3Alimentation : 3 piles AAA (non fournies), jusqu’à 1 an d’autonomie à 

raison de 10 ouvertures/j 3Pour portes de 75 à 123mm d’épaisseur 3Dim. cylindre Ø 16mm, 9x32x70mm 3Longueur 
totale  : 19,5 – 24,5cm Réf. NX4466-159 Prix : 169,95€TTC
Clé transpondeur supplémentaire Réf. NX4350-159 Prix : 7,95€TTC

6 Modèle  télécommandé TSZ-600.fp à lecteur d’empreinte digitale et bluetooth 3Ouverture de la porte 
par empreinte digitale, télécommande ou application 3Fonction bluetooth 4.0 3Lecteur d’empreinte digitale 

capacitif, résolution 560dpi 3Mémoire pour jusqu’à 999 empreintes digitales (dont 3 avec fonction administrateur) 3Résiste 
aux projections d’eau : IP44 (pavé numérique) 3Appariement possible avec jusqu’à 8 télécommandes 3Application 

gratuite pour iOS et Android, pour réglages, attribution des droits d’accès, et ouverture 3Longueur globale ajustable  : 
18,5 à 23,5cm 3Alimentation du cylindre : 6 piles AAA (non fournies), télécommande : 1 pile bouton CR2032 (non 
fournie) 3Dim. du cylindre : Ø 17mm, hauteur : 33mm, largeur : 10mm Réf. NX4381-159 Prix : 229,90€TTC

Télécommande supplémentaire pour TSZ-600.fp 3Alimentation : 1 pile bouton CR2032 (non fournie) 3Dim. : 
60x35x12mm Réf. NX4382-159 Prix : 16,95€TTC
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Stylo avec caméra et micro
Dans la poche de votre chemise durant un rendez-vous, dégainez la caméra à tout moment 
pour enregistrer une séquence vidéo par simple pression d’un bouton. 3Microphone
1 Modèle DV-730 HD 3Résolution 1280x720 pixels, 30 images/s 3Fente pour 
carte MicroSD jusqu’à 32Go 3Batterie pour jusqu'à 45 min d'enregistrement 3Dim. 
145x15x20mm Réf. PX8211-159  Prix : 22,95€TTC
2 Modèle Full HD DV-900.FHD avec fonction photo 3Vidéos Full HD : 1920x1080px 
(1080p, interpolés) à 30ips, format  : AVI (MPEG) 3Résolution  photo  : 4032x3024px 
(12Mpx, interpolés), format : JPG (JPEG) 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go 
3Dim. 140x15x13mm Réf. NX4486-159 Prix : 39,95€TTC
3 Modèle Full HD DV-1080.FHD V2 3Résolution 1920x1080 pixels, 30 images/s 
3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 128Go 3Autonomie jusqu’à 30min 3Dim. 145 x 
15 x 20 mm Réf. NX4205-159 Prix : 79,90€TTC

4 Modèle HD à vision nocturne infrarouge “DV-900HD”
3Résolutions vidéo : 1280 x 720 pixels (HD), 1920 x 1080 pixels (Full HD interpolée), 
640 x 480 pixels (VGA) à 30 im/s 3Format vidéo : AVI, compression vidéo : MJPEG 
3Angle de champ : 65° 3Vision nocturne 2 LED infrarouges, portée jusqu’à 3 
mètres 3Microphone intégré 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32 Go (non 
fournie) 3Adaptateur USB pour lecture de la carte MicroSD sur un ordinateur 
3Batterie Li-Po pour jusqu’à 2,5 heures d’enregistrement de jour (1,5 heure avec 
vision nocturne), chargement par Micro-USB (câble USB fourni) 3Dim. 14  x15x19mm 
Réf. NX4431-159 Prix : 69,95€TTC
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Caméras leurres	
La présence d’une caméra peut dissuader un voleur. Profitez de ce leurre pour faire peur aux moins 

téméraires. 
1  Modèle solaire avec signal LED 3 Boîtier orientable 3 LED 
rouge 3Alimentation par panneau solaire ou par 2 piles rechargeables type AAA (non 
fournies) 3Dim. 82x165x178mm Réf. PX1942-159 Prix : 12,95€TTC

2 Modèle avec détecteur de mouvement et signal LED 3Capteur PIR : active la LED de signal 
rouge 3Boîtier orientable 3Alimentation 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 67x155x139mm Réf. PX1943-159 Prix : 6,95€TTC
3 Modèle dôme avec support mural 3Pivote à 200° environ, rotation de la caméra : 360° 3LED  rouge 3Alimentation 2 piles 
AA (non fournies) 3Dim. (ØxH) : 12,9x27cm Réf. PX1946-159 Prix : 8,95€TTC

4 Modèle dôme basic 3LED rouge 3Alimentation 3 piles AA (non fournies) 3Dim. (ØxH) 126x90cm 
Réf. PX1947-159 Prix : 4,99€TTC 
5 Extérieur 3Boîtier en aluminium 3Dim.   222 x 80 mm 3S’utilise aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur 3Nécessite 2 piles AA (non incluses) 3Socle 

inclus  Réf. PE6209-159 Prix  :  17,95€TTC  
6 Modèle avec détecteur de mouvement et fonction alarme 3Détecteur PIR : portée 
jusqu’à 3m 3Bouge lorsque le capteur s’active et déclenche une alarme (85dB, alarme 
désactivable, plusieurs sons au choix) 3Boîtier en aluminium, utilisable dans un 

espace extérieur protégé 3Télécommande 3Voyant LED de fonctionnement 
3Alimentation  caméra   : 3 piles AA (non fournies) 3Alimentation 
télécommande  : 1 pile CR2032 (non fournie) 3Dim.  20x15x9cm 
Réf. ZX2813-159 Prix : 22,95€TTC 6
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Simulateur de présence 
Les cambrioleurs ont tendance à agir la nuit dans les appartements et les maisons vides. Rien de tel pour les faire 
fuir que de faire croire que vous êtes là. Ce boîtier simule la luminosité d’une télé en marche. 
1 Modèle 32 LED sur prise secteur 332 LED : 8 vertes, 8 rouges, 8 bleues et 8 blanches 3Fonctionnement 
continu ou minuteur activable 3Dim. 111x71x57mm Réf. NX8140-159 Prix : 4,99€TTC 
2 Modèle 12 LED 312 LED : 7 blanches, 2 vertes, 2 bleues et 1 rouge, pour reproduire la lumière d’un téléviseur 
3Alimentation secteur 33 modes différents : fonctionnement continu, programmation avec détecteur d’obscurité 
pour 4 ou 7 heures de fonctionnement 3Dim.  85 x 57 x 75 mm Réf. NX5046-159 Prix : 17,95€TTC
3 Modèle Premium 15 LED avec son Lecture de fichiers audio enregistrés  : musique, voix, bruits ou 
pièces radiophoniques sont diffusés en même temps que la lumière 3fente pour  MicroSD jusqu’à 32Go (non 
fournie) 3Formats audio : MP3,WMA,WAV 3Haut-parleur 55dB max. 33 modes différents : fonctionnement 
continu, par plages horaires, ou déclenché par détecteur d’obscurité (pour 4 ou 8h de fonctionnement) 
3Alimentation secteur 3Dim. 80x65x60mm Réf. NX6593-159 Prix : 29,95€TTC
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Alarme factice avec cellule solaire
Cette alarme est factice mais ressemble à s’y méprendre à une 
vraie. Elle est même dotée d’un voyant rouge qui clignote en 
permanence, comme si le système fonctionnait réellement. 
3Résiste aux projections d’eau : IP44 3Cellule solaire 
permet également de faire fonctionner l’alarme factice 
sans accumulateurs en journée 3Alimentation  : 3 piles 
rechargeables AA (non fournies) 3Dim. 20x28x9,5cm 
Réf. PX1868-159
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Caméra de surveillance 
Full HD design station 
météo avec détection de mouvement
3 Enregistrement automatique  grâce à la détection de mouvement 
3Résolution Full HD  : 1920x1080pxls (1080p) 3Capteur CMOS 5Mpx, angle 
90° 3Microphone intégré 3Ecran LCD rétroéclairé 13,2cm (5,2”) 3Affiche la 
température de la pièce, avec les valeurs journalières maximale et minimale, 
l’humidité de l’air et les phases de la lune 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 
32Go (non fournie) 3Batterie li-ion remplaçable, chargement via Micro-USB 
(câble fourni) 3Dim. : 160x110x25mm Réf. NX4279-159
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Mini caméra de surveillance IP Full HD connectée 
IPC-180.mini 
3Vidéo Full-HD d’excellente qualité  : 1920x1080px (1080p) à 15 images/
seconde 3Compression vidéo H.264 3Démarrage de la vidéo en un seul clic 
ou grâce la détection de mouvement 3Angle de champ de l’objectif : 142° 
3Vision nocturne infrarouge, portée jusqu’à 5m 3Haut-parleur et 
microphone intégrés pour fonction interphone 3Réseau Internet sans fil IEEE 
802.11b/g/n (2,4 GHz) 3Application gratuite Smart Life pour iOS/Android : 
envoi de notifications, visionnage de l’image en direct sur votre appareil mobile 
3Compatible commandes vocales avec Amazon Echo Show et Google Assistant  
3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 64 Go (non fournie) 3Support magnétique : 
pour fixation simple et rapide de la caméra 3Alimentation  : via Micro-USB 
(adaptateur secteur non fourni) ou batterie intégrée li-po 3 600mAh, pour 
jusqu’à 14h d’enregistrement continu en vision diurne ou 9 h d’enregistrement 
en vision nocturne 3Dim. 82x34x34mm  Réf. NX4610-159

Caméra wifi Full HD sur prise secteur avec bouton 
d’urgence et vision nocturne, compatible Echo Show et 
Google Nest
3Résolution vidéo : 1920x1080px (Full HD 1080p) ou 640x480px (VGA) à 15ips 3Optique 
lumineuse, diaphragme f/2,2, distance focale 3,0mm, angle de champ 100° 3Tête de 
caméra orientable sur 40° et inclinable à 43° 3Compression H.264 3Vision nocturne en 
couleur, portée jusqu’à 5m 3Enregistrement automatique par détection de mouvement 
3Bouton d’urgence pour fonction Alarme via l’application sur appareil mobile 
3Communication audio à 2 voies 3Réseau Internet sans fil compatible IEEE 802.11b/g/n 
(2,4GHz) 3Compatible Echo Show et Google Nest : transmet l’image de la caméra par 
commande vocale 3Application gratuite iOS/Android  : notifications Push dans le 
monde entier en cas de mouvement devant la caméra/d’activation bouton d’urgence, 
image en direct et fonction Interphone 3Fonctions automatiques programmables 
3Enregistrement sur carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Alimentation : 230V 
3Dim. 51x91x75mm Réf. NX4814-159

Applications pour IOS & Android
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Réveil numérique avec caméra 
Full HD et vision nocturne

3Large écran LED avec chiffres bleus 3Réveil avec 2 horaires de réveil 3Thermomètre 
3Prises de vues photo et vidéo : déclenchement manuel ou par détecteur de mouvement 
PIR (angle de détection  : 100°, portée  : jusqu’à 8m) 3Vision nocturne grâce aux 
LED infrarouges (portée jusqu’à 4m) 3Définition capteur caméra  : 1280x720px (HD) 
3Résolution vidéo : Full HD (1920x1080px, interpolés) ou VGA (640x480) à 30ips, format : 
AVI, durée max. par clip vidéo : 15s 3Photos : 1920x1080px, format : JPEG 3Angle de 
champ : 65° 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (à partir de classe 6, non fournie), 
pour jusqu’à 6h d’enregistrement vidéo 3Alimentation : 2 batteries remplaçables lithium-
ion 18650 (3,7V/2000mAh) pour jusqu’à 3 semaines d’autonomie, chargement Micro-USB 
(câble USB fourni) 3Dim. 151x72x38mm Réf. NX4446-159

Applications pour IOS & Android6699  9595
€€

Compatible avec Echo Show 
et Google assistant
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1 2 3 4 5

Résolution Vidéo max. 1280 x 960 1280x720 1280x960 1920x1080 1920x1080

Angle de champ 60° 140° 75° 110° 67°

Microphone ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Détecteur de mouvement ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Vision nocturne 8 LED ✔ ✔ ✔

Fonction Webcam

Port carte MicroSD HC HC et XC HC et XC HC HC et XC

Batterie intégrée ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

USB ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Wifi ✔ ✔ ✔

Applications ✔ ✔ ✔

Fixation Magnétique ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Support orientable 360° 360° 360° 360°

Clip de fixation v v

Dimensions en mm 18x20x21 34x37x34 26x24x29 33x33x36 42x35x35

Poids en gramme 6 40 23 55 55

Câble USB inclus ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Adaptateur secteur inclus ✔

Référence NX4438-159 NX4572-159 NX4459-159 NX4423-159 NX4539-159

Prix TTC 22,95 € 59,95 € 69,95 € 89,95 € 99,95 €

Ultracompactes, ultralégères, ultrasophistiquées, devenez un 
véritable agent secret !
Rêvez-vous en réalisateur de film avec ces micro caméras 
embarquées : fixez-les directement sur vos vêtements ou sur 
votre drone télécommandé pour vivre les sensations de vols 
spectaculaires, comme si vous étiez vraiment dans le cockpit. 
Elles peuvent également faire office de caméra espion avec 
leur vision nocturne et leur détecteur de mouvement.
Certains modèles vous permettent même de surveiller vos biens 
sur votre smartphone depuis le monde entier. L'application 
gratuite sur iOS et Android vous permet de 
paramétrer la caméra, de visionner 
en direct ce que la caméra filme et 
d'enregistrer les images sur votre 
téléphone pour les visionner quand 
vous voulez. L'application vous 
envoie une notification 
Push dès que la caméra 
détecte un mouvement.

Enregistrement manuel ou automatique
Microphone pour enregistrements avec son
Batterie longue autonomie

1
2 3

4 5
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Emplacement carte
Micro SD

Caméras ultra compacts pour prises de vues hd



5 Version HD avec vision nocturne “DSC-50.IR’’ 
3 12 LED infrarouges  : portée jusqu’à 5m 
3 Résolution   : 1280x720 ou 640x360px 
3 Enregistrement sur carte MicroSD jusqu’à 64Go 
(non fournie) 3Horodatage désactivable 3Angle de 
la prise de vue  : 110° 3Batterie li-ion 2400mAh  : 
autonomie jusqu’à 6 mois en veille / jusqu’à 24h 
en enregistrement diurne   / jusqu’à 6h en vision 
nocturne 3Dim. 100x60x20mm Réf.  NX4126-159 
Prix : 139,95€TTC
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Caméras de surveillance miniatures    
Rien ne leur échappe : ces minis caméras de surveillance intelligentes se mettent à  enregistrer dès qu’elles détectent une secousse, un mouvement ou un son ! Programmez-la  sur 
PC, pour filmer en continu jusqu’à 8 h à la suite ou par intervalles. 
3Enregistrement  par séquences de 10, 15 ou 30 minutes avec la date et l’heure, si vous le souhaitez 3Enregistrement et stockage sur carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie)  : 
1Go correspond à environ 3h d’enregistrement 3Jusqu’à 90 jours d’autonomie en veille, 8h en enregistrement continu 3Microphone intégré
1 Version VGA  3Dimensions : 76x43x19mm Réf. PX8214-159 Prix : 52,95€TTC
2 Version HD 3Résolution : 1280x72 ou 640x360 pixels 3Dim. 88x43x19mm Réf. PX8300-159 Prix : 69,95€TTC
3 Version HD avec vision nocturne infrarouge  3Résolution HD  : 1280x720pxls (720p) à 30 images/sec 3Angle 120° 3Enregistrement par 
pression d’un bouton ou détection de mouvement (portée jusqu’à 8m, angle de détection 60°) 3Vision nocturne infrarouge, portée jusqu’à 
8m 3Tête inclinable à 180° 3Microphone intégré 3Batterie Li-Po pour  jusqu’à 5h d’autonomie en 
enregistrement, jusqu’à 1 année en veille 3Dim.  35x65x28mm 
Réf. NX4281-159 Prix : 89,95€TTC
4 Version inclinable HD 3Lentille grand angle 160° 3Objectif  inclinable  : 180° 
3Résolution : 1280x720 ou 640x360 pixels 3Enregistrement sur carte MicroSD jusqu’à 64Go (classe 
4) 3Enregistrement continu jusqu’à 10h (sans fil) ou jusqu’à 64h (connexion USB) 3Enregistrement 

par faible luminosité 3Jusqu’à 120 jours d’autonomie en veille, 
10h en enregistrement continu 3Dim.   43x19x101mm 

Réf. NX4107-159 Prix : 99,95€TTC
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Mini caméra vidéo USB/MicroSD
Une pression sur un bouton suffit pour commencer à filmer. 3Capteur 
CMOS 0,3Mpx (VGA) 3Résolution vidéo : 1280x960pxls (960p, interpolé) 
3Formats  : AVI (vidéo), JPEG (photo) 3Emplacement pour carte 
mémoire MicroSD jusqu’à 32Go 3Fonction webcam 3Batterie 
intégrée pour jusqu’à 40min d’enregistrement 3Dim. 53x22x11mm 
3Câble de rallonge USB 45cm Réf. NX4266-159 Prix : 16,95€TTC
Version Full HD 3Vidéos Full HD 1920x1080pxls (1080p, interpolé), 
format  : AVI 3Microphone intégré 3Fente pour carte MicroSD 
jusqu’à 32Go  3Utilisable comme clé USB 
3Batterie Li-Po pour jusqu’à 60min. 
d’enregistrement vidéo 3 Dim. 
70x22x11mm Réf. NX4333-159 
Prix : 29,95€TTC
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Montres caméra
En plus de donner l’heure cette montre devient un caméscope discret, un appareil photo 
numérique, ou une caméra de surveillance.3Détecteur de mouvement intégré  3Microphone 
intégré 3LED de statut 3Inclus  : câble USB, CD de pilotes
1 Modèle HD 8Go 33 LED infrarouges portée jusqu’à 25cm environ 3Vidéos HD avec 30 
images/sec : 1280x720, format AVI avec compression MJPEG 3Prises de vue : photos (JPEG) avec 
résolution 12Mpx 3Mémoire : 8Go pour jusqu’à 90min de vidéo 3Batterie li-po 3Dim. : cadran Ø 
46mm, épaisseur 13mm Réf. PX3798-159 Prix : 79,95€TTC
2 Version full HD 8 Go, avec vision nocturne 3LED infrarouges, portée jusqu’à 2m 3Bracelet 
en silicone 3Résiste aux éclaboussures 3Résolution vidéo 1920x1080pixels 3Photos au format 
JPG, résolution jusqu’à 12Mpx (interpolé) 3Mémoire interne 8Go pour 
stocker jusqu’à 80min de vidéo 3Batterie lithium-polymère pour filmer 

jusqu’à 120min 3Dim.   : boîtier 52x54x17mm, bracelet 
22x200mm 3 Inclus : câble USB Réf.  PX8273-159 

Prix : 99,95€TTC

7799  9595
€€

à partir deà partir de

 1 2

M
ise

 en
 si

tu
at

ion



Caméra de surveillance Outdoor HD sans fil à vision infrarouge et capteur PIR 
Résistante aux intempéries, mobile et équipée de la vision nocturne, cette caméra est spécialement conçue pour une 

utilisation en extérieur. Grâce à son détecteur de mouvement, elle surveille l’extérieur de votre propriété 
de façon sûre et ciblée. Secteur ou piles, c’est vous qui choisissez le type d’alimentation. Vous pouvez ainsi 
choisir une utilisation sans fil pour la positionner où vous le souhaitez et grâce à la lanière d’attache, 
elle peut être facilement fixée à un arbre. 3Détecteur de mouvement PIR, angle de détection 45° 
3Détection jusqu’à 12m de portée : en cas de mouvement, prend des photos ou enregistre 
des vidéos de 10 secondes chacune 3Enregistrement vidéo HD  : 1280x720pxls (720p) 3Photos : 
2592x1944 pxls (5Mpx interpolés) 3Angle de champ 60°, diaphragme f/2,2 328 LED infrarouges 
pour vision nocturne, portée jusqu’à 15m 3Écran LCD 3Fente pour carte SD jusqu’à 32Go (non fournie) 
3Compartiment à piles amovible 3Résiste aux projections d’eau : IP54 
3Filetage 1 /4’’ 3Alimentation : 8 piles AA (non fournies) 3Jusqu’à 4 
mois d’autonomie en veille 3Dim. 70x60x170mm 3Câble USB, matériel de 
montage et sangle de fixation fournis Réf. NX4343-159 Prix : 69,95€TTC

Utilisable en extérieur
Sans fil, alimentation par piles
Jusqu’à 120 jours d’autonomie
Vision nocturne, portée jusqu’à 15m
Détecteur de mouvement
Écran de contrôle LCD

Caméra nature infrarouge avec détecteur de mouvement
1 Caméra nature HD IP65 WK-450 3Angle de détection 90°, portée jusqu’à 15m 3Vision nocturne 
via 22 LED infrarouges 3Angle de champ 90° 3Résolution vidéo (px) : 1920x1080 (Full HD 1080p, interpolés) 
jusqu’à 30ips et 1–10min (intervalle 1min) 3Résolution photo : 16/12/8/5/3 (interpolés)/1Mpx 3Écran couleur 
2” 3Protégé contre les intempéries : IP65 3Filetage 3/8” et 2 sangles 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go 
(non fournie) 3Alimentation : 4 piles AA pour jusqu’à 6 mois de veille ou adaptateur 6V (non fournis) 3Dim. 
109x92x53mm Réf. NX6179-159 Prix : 59,95€TTC 
2 Modèle Full HD WK-580 3Capteur PIR : angle de détection : 100°, portée jusqu’à 20m 3Vision nocturne 
infrarouge 42 LED : portée jusqu’à 20m 3Capteur de luminosité 3Mode Accéléré Time Lapse 3Mode rafale : 
prenez jusqu’à 3 photos à la suite 3Capteur couleur CMOS 5Mpx 3Résolution vidéo  : 1920x1080pxls (Full HD 
1080p) 3Résolution photo : 12 Mpx (interpolés) 3Angle de champ : 55°, distance focale : 7,45mm, diaphragme 
f/2.8 3Écran TFT couleur 2,4” 3Résiste aux projections d’eau : IP54 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go 
(non fournie) 3Alimentation : 8 piles AA (non fournies) pour jusqu’à 6 mois d’autonomie 3Température de 
fonctionnement : -20 à +60°C 3Dim. : 95x142x75mm Réf. NX4383-159 Prix : 99,95€TTC
3 Caméra nature Full HD WK-590 33 capteurs PIR pour enregistrement automatique par détection de 
mouvement, angle de détection 120°, portée jusqu’à 20m 33 niveaux de sensibilité du capteur 3Vision 
nocturne 38 LED infrarouges, portée jusqu’à 15m 3Technologie No Glow : ondes lumineuses invisibles 
pour les animaux nyctalopes 3Capteur CMOS 8Mpx 3Angle de champ : 80°3Définition vidéo : jusqu’à 
1920x1080px (Full HD 1080p) à 25ips 3Durée d’enregistrement réglable : 3–30s 33 modes : photo, vidéo, photo 
et vidéo 3Fonction rafale 3 photos 3Minuterie d’activation 3Intervalle d’enregistrement réglable 3Écran 
TFT couleur 2,4” 3Résiste aux intempéries : IP66 3Filetage pour trépied 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go 
(non fournie) 3Alimentation : 4 ou 8 piles AA pour jusqu’à 6 mois de veille (avec 8 piles) ou adaptateur 6V (non 
fournis) 3Dim. 111x155x77mm Réf. NX6113-159 Prix : 109,95€TTC
4 Modèle WK-585 3Capteur PIR, angle de détection 90°, portée jusqu’à 20m 3Vision nocturne infrarouge : 40 LED IR, portée jusqu’à 20m 3Mode Accéléré (Time Lapse) 
3Fonction Rafale jusqu’à 3 photos consécutives 3Capteur couleur CMOS 5Mpx 3Résolution vidéo en pixels : 1920x1080 (Full HD 1080p) à 30ips, 1280x720 (HD 720p), 640x480 
(VGA) 3Durée d’enregistrement réglable : 5/10/20/30s ou 1/2/5/10min 3Résolution photo : 20/16/12/8Mpx (interpolés) ou 5Mpx (2560x1920px) 3Format d’enregistrement 
vidéo : AVI, photos : JPEG 3Microphone intégré 3Angle de champ : 55°, distance focale : 8,7mm, diaphragme f/2,5 3Écran TFT couleur 2” 3Délai de déclenchement 
0,2s 3Résistance aux intempéries : IP66 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Alimentation : 8 piles AA (non fournies) pour jusqu’à 30j 
d’autonomie 3Dim. 145x105x68mm Réf.  NX4482-159 Prix : 139,95€TTC

Vision nocturne
Vision nocturne

portée jusqu'à 25m 
portée jusqu'à 25m 
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Caméra IP connectée Full HD compatible Echo Show avec projecteur LED
3Résolution vidéo : 1920x1080px (Full HD 1080p) à 25ips 3Objectif lumineux diaphragme f/2,8, distance focale : 4mm 3Grand 

angle de champ 140° 3Compression vidéo H.264 3Vision nocturne par LED infrarouge, portée jusqu’à 10m 3Spot en 2 parties avec 
50 LED : 2100lm 3Détecteur de mouvement PIR pour déclenchement de l’enregistrement et du projecteur 3Réseau Internet 
sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application gratuite iOS/Android : notification en cas de mouvement devant la caméra, 
affichage de l’image en direct 3Compatible avec Echo Show, Fire TV d’Amazon et Google Nest Hub : transmet l’image de la caméra 
par commande vocale 3Fonctions automatiques programmables 3Communication bidirectionnelle sur l’appareil mobile grâce 

à l’application, au haut-parleur et au microphone de la caméra 3Enregistrement sur carte MicroSD 
jusqu’à 128Go (non fournie) 3Support inclinable à 170° 3Boîtier protégé contre 
les projections d’eau IP54 3Puissance absorbée : max. 32W 3Alimentation : 230V 
(raccord direct à 3 fils) 3Dim. 26x13,2x6,2mm  Réf. NX4602-159

Moniteur 9” de surveillance “DSC-720.mc” avec enregistrement sur carte SD
Ce moniteur de surveillance vous permet de visualiser les images de jusqu’à 4 caméras. Il peut également être connecté à 
Internet et envoyer des photos ou vidéos en direct vers votre téléphone portable. C’est simple et rapide,  une application est 
disponible gratuitement sur l’App store pour les appareils sous iOS, et sur Google Play pour la version Android. De plus, le 
moniteur est équipé d’un port SD pour enregistrer les images sur une carte SD. Le moniteur se connecte aux caméras par ondes radio. 
Connectez ensuite simplement le moniteur à Internet, à l’aide du câble réseau fourni. 3Application “P2PCamLive” pour iOS (à partir 
de 4.3) et Android (à partir de 2.2) 3Résolution du moniteur : 800 x 480pixels 3Fonction Zoom : agrandissement x2 de l’extrait 
d’image sélectionné 3Fente pour carte SD jusqu’à 64Go 3Format d’enregistrement avec une caméra : HD (1280x720pixels) 
à 15images/sec 3Format d’enregistrement avec 4 caméras : QVGA (320x240pixels) à 30 images/sec, VGA (640x480pixels) à 10 
images/sec 3Démarrage de l’enregistrement : manuel, 
programmé ou par détection de mouvement 3Cycles 
d’enregistrement en cas de mouvement  : 15, 30 ou 60sec 

3Haut-parleur intégré et microphone pour communication à 2 voies 3Alimentation : adaptateur 
secteur, ou batterie (2000mAh) 3Dim. 254 x 203 x 50 mm 3Avec adaptateur secteur, batterie, câble réseau 
3Fonctionne uniquement avec les caméras “DSC-720.mc” 1 Réf. PX3746-159 Prix : 189,90€TTC
2 Caméra “DSC-720.mc” avec capteur PIR 3Caméra HD 1,3mégapixel (1280x720pixels) 3Capteur PIR 
passif 3Capteur couleur CMOS 1/4” 3Optique : lentille statique 4,5mm, angle de vue 64° 324 LED infrarouges 
(portée jusqu’à 10m) 3Alimentation secteur 3Dim. 80 x 113 x 201 mm 
Réf. PX3747-159 Prix : 129,90€TTC
Écran 9“ et 1 caméra infrarouge HD Réf. PX3748-159 Prix : 279,90€TTC
Écran 9“ et  2 caméras infrarouge HD Réf. PX3749-159 Prix : 379,90€TTC
Écran 9“ et  4 caméras infrarouge HD Réf. PX3750-159 Prix : 579,90€TTC
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Robot de surveillance vidéo HD pilotable à distance
Équipé d’une caméra HD orientable, d’un éclairage LED et de deux chenilles, le robot se déplace à l’intérieur de votre 
habitation et envoie en temps réel sur votre smartphone ou tablette les images de ce qu’il se passe chez vous. Grâce à 
l’application, dirigez-le, même de l’autre bout du monde, comme une voiture télécommandée ! 3Caméra orientable à 
120° verticalement 3Mobilité à 360° 3Station de chargement rotative : gardez un oeil vigilant tout autour du robot 
pendant qu’il se recharge 3Redressement autonome  : par commande lorsqu’il a été renversé 32 niveaux de qualité 
d’image 3Résolution photo/vidéo max.  : 960x720pixels 3Photos et vidéos enregistrées directement sur le 
smartphone ou la tablette via application  3Batterie Li-Po intégrée : autonomie jusqu’à 2h 3Application gratuite 
pour Android 4.1 et supérieur, IOS8 ou supérieur 3Dim. 110x90x110 mm Réf. PX3799-159 Prix : 169,95€TTC
Version avec vision nocturne infrarouge 3LED infrarouge pour vision nocturne, portée jusqu’à 2m 
3Contrôle à distance par application gratuite “Appbot Riley” (disponible sur App Store et Google Play) 3Résolution photo/
vidéo max.  : 1280x720pxls 3Batterie Li-ion 2600mAh, pour jusqu’à 3h d’autonomie en fonctionnement 3Dim. du robot  : 
119x93x103mm 3Dim. de la station de chargement : 150x38x155mm Réf. NX4319-159 Prix : 199,95€TTC
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Système de surveillance connecté avec écran tactile 7” et 4 caméras Full HD
3Ecran tactile LCD 17,8cm/7” 3Accès à distance dans le monde entier grâce à Internet via un navigateur ou un appareil mobile 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n 
(2,4 GHz) 3Application gratuite pour Android et iOS : envoi de notifications, visionnage de l’image en direct sur votre appareil mobile 
3Enregistrement sur carte MicroSD et support USB jusqu’à 128Go (non fournie) 3Fonction Multiplex : enregistrement simultané 
des images de toutes les caméras connectées 3Compression H.264 3Fonction Pentaplex : prise en charge simultanée de l’enregistrement, 
la lecture, le visionnage en direct, la sauvegarde et l’accès au réseau 3Protocoles pris en charge : UPnP, 
SMTP, PPPoE, DHCP 3Haut-parleur et microphone pour fonction interphone 3Portée sans fil entre 
l’enregistreur et les caméras  : jusqu’à 100m (champ dégagé) 3Alimentation  : adaptateur 
secteur 230V ou 2 accus 18650 / 2 000mAh (non fournis), pour jusqu’à 1h de fonctionnement 
3Dim. 190x120x35mm  34 caméras Full HD IP 3Capteur couleur cmos 1/4” 3Résolution Full 
HD : 1920x1080 px (1080p) à 25 images/sec. 3Distance focale de l’objectif : 2,8mm, focale 
fixe, angle de champ : 110° 3Détection de mouvement pour démarrage automatique de 
l’enregistrement 33 LED infrarouges puissantes pour vision nocturne jusqu’à 25  m 
3Haut-parleur et microphone pour fonction interphone à l’aide de l’application 
mobile 3Indice d’étanchéité  : IP66 3Alimentation  : adaptateur 
secteur 230V 3Dim. (ØxH) : 66x195mm  Réf. NX4605-159

Applications pour IOS & Android
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Caméra IP Full HD connectée avec alimentation par 
accus
3Résolution vidéo  1920x1080px (Full HD 1080p) à 25ips 3Objectif lumineux 
avec diaphragme f/2,0, angle de champ  : 140° (horizontal) 3Vision nocturne 
infrarouge, portée jusqu’à 10 m 3Détecteur PIR avec angle de détection 100° 
et jusqu’à 6m de portée 3Compression H.264 3Réseau Internet sans fil IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application gratuite « Elesion » pour iOS et Android : envoi 
d’une notification push en cas de mouvement devant la caméra, affichage 
de l’image en direct 3Fonctions automatiques programmables 3Haut-parleur 
et microphone intégrés pour communication à 2 voies 3Enregistrement sur 
carte MicroSD jusqu’à 128Go (non fournie) 3Résiste aux projections d’eau IP54 
3Alimentation : 2 accus 18650 (non fournies) pour jusqu’à 6 mois d’autonomie 
avec 5 enregistrements par jour 3Possibilité d’alimentation par USB (câble fourni) 
3Dim. 55x123x35mm Réf. NX4591-159
Lot de 2 accus 18650 - 2600 mAh Réf. ZX1790-159 Prix : 12,95€TTC

Notifications push et transfert depuis la caméra en temps réel

Enregistreurs de vidéo-surveillance pour caméras IP
Gardez enfin trace des enregistrements de vos caméras IP ! 3Pour 1 à 4 caméras 3Pour 
1 à 4 caméras / Caméras IP compatibles avec le protocole ONVIF 3Accédez aux images à 
distance par internet ou localement par moniteur PC ou TV 3Splittage multifenêtres pris 
en charge 3Enregistrement sur disque dur externe ou clé USB (non fournis)
1 Mini enregistreur 720p 3Enregistrement 3 types : Programmé, Déclenchement 
manuel, Déclenchement auto par détection de mouvement (si caméra équipée) 
3Détection de problèmes disque dur (surcharge, erreurs...) et alerte 3Entrées  : 1x LAN 
RJ45, 1x alimentation secteur 3Sorties  : 2x USB, 1x mini HDMI, 1x VGA  3Dim. 8,9 x 
8,9 x 3 cm Réf.KT6761-159 Prix : 59,95€TTC
Pack 2 caméras dôme + mini enregistreur Réf. KT9764-159 Prix : 399,95€TTC  
Pack 4 caméras dôme + mini enregistreur Réf. KT9765-159 Prix : 699,95€TTC
2 Enregistreur 1080p avec emplacement pour disque dur 
3Enregistrement 4 types dont le déclenchement auto par alarme d’Entrée   / Sortie 
3Entrée  : 1x alarme E/S 3Pan, Tilt et zoom supportés 3Dim. 22 x 20,9 x 4 cm 3Livré 
avec son alimentation secteur, 1 souris USB, 1 câble RJ45 UTP, 2 adaptateurs SATA (alim./
data), 2 piles AAA pour télécommande, 1 télécommande PIR, 2 gants anti-statiques 
Réf. KT6762-159 Prix : 99,95€TTC
Pack 2 caméras dôme + enregistreur Réf. KT9766-159 Prix : 429,95€TTC   
Pack 4 caméras dôme + enregistreur Réf. KT9767-159 Prix : 749,95€TTC

Routeur
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Mini caméra furtive wifi Full HD 2 Mpx MCF-1080.W
Gardez un œil sur vos possessions de la façon la plus discrète et élégante qui soit avec cette minuscule caméra : il vous suffit de la glisser 
sur un bureau, une armoire, une étagère ou de l'intégré à un objet pour surveiller furtivement vos équipements sensibles ou pièces 

privées. Vous pourrez visionner directement vos vidéos sur un smartphone ou un écran et les enregistrer sur une carte 
micro SD pour une lecture ultérieure 3Résolution 1920x1080px à 25ips, capteur CMOS 1/2Mpx 
3Angle de vue 90° 3Fente pour carte MicroSD jusqu’à 128Go (non fournie) 3Compatible 
avec Windows 7/8, Mac OS X, Android/iOS 3Logiciels de lecture  : VLC Player/SM Player 
3Compression H.264 3Compatible avec les navigateurs Internet Explorer 7 et 
supérieur, Chrome, Firefox 3Ø de l'objectif : 3 mm 3Enregistrement : 1min/

env. 18Mo 3Alimentation via USB  ou batterie 1200mA (fournie) Réf. 
KT8330-159

6699  9595
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Format ultra compact
Capteur CMOS 2Mpx
Facile à intégrer

10mm

10mm

Fente pour carte SD Connecteur micro USB
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N° 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Modèle IPC-220.hd IPC-290.hd IPC-300.fhd IPC-450.track IPC-280.HD IPC-510.wide IPC-525.wide IPC-280.HD IPC-460.track

Intérieur/Extérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur
Motorisé Non Non Non Oui Non Non Non Oui Oui

Angle de vue 70° 90° 90° 70° 90° 180° 180° 70° 70°
Vision nocturne 10 m 10 m 10 m 10 m 10 m 5 m 10 m 10 m 8 m

Installation facile Non Oui Oui Oui Oui Non Oui Oui Oui
Connexion wifi wifi wifi wifi wifi wifi cable / wifi cable / wifi wifi

Résolution vidéo 1280x720 1280x720 1920x1080 1280x720 1920x1080 1280x960 1920x1920 1280x720 1920x1080
Communication 2 voix Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui

Enregistre/carte microSD microSD microSD microSD microSD microSD microSD microSD microSD
Dimensions 81 x 121 mm 60 x 60 mm 60 x 60 mm 68 x 104 mm 60x60 mm 70x37 mm 90x35 cm 12x14x14,5 cm 60 x 104 mm

Alimentation Micro USB Micro USB Micro USB Micro USB Micro USB Micro USB Micro USB USB secteur Micro USB

Compatibilité iOS, Android iOS, Android, 
Elesion

iOS, Android, 
Elesion

iOS, Android, 
Elesion

iOS, Android, 
Elesion iOS, Android iOS, Android, 

ONVIF
iOS, Android, 

ONVIF iOS, Android

Référence NX4303-159 NX4544-159 NX4628-159 NX4490-159 NX4545-159 NX4345-159 NX4595-159 NX4336-159 NX4558-159
         Prix TTC 29,95€ 29,95€ 36,95€ 39,95€ 46,95€ 49,95€ 89,95€ 49,95€ 59,95€

1

8

Grâce à ces caméras de surveillance IP, gardez un œil à tout instant sur votre domicile ou votre entreprise. Accédez à ces infos par Internet, sur votre Smartphone, ou via une 
application dédiée sur votre iPhone. Accès protégé par mot de passe 3Détection de mouvement 3Email Alerte  : en cas de détection d’intrusion les images sont instantanément 
envoyé par email 3Stockage FTP : Permet de stocker les images et les vidéos sur un serveur de fichier distant 3WiFi 3Format vidéo H.264 3Capteur CMOS couleur 3Capteur 1/4“

2299  9595
€€
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Kit POE passif Vous permet d'alimenter une caméra IP standard par le biais d'un Hub PoE. Vous 
n'aurez donc plus qu'un câble réseau à tirer 3Conçu pour tous les adaptateurs secteur DC et caméras IP 
5, 12 ou 24V, avec prises/fiches de 2,1x5,5mm 3Supporte les réseaux 10/100Mbps 3Longueur max. 
du câble réseau PoE : 40m pour caméras fixes, 10m pour caméras mobiles (câble réseau PoE non fourni) 
Réf. NX4218-159

66  9090
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350°

90°

355°

90°

355°

60°

360°

75°

N° 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Modèle IPC-550.wide IPC-800.FHD IPC-380 IPC-340.echo IPC-580 IPC-915.echo IPC-680 IPC-635.hd IPC-920.fhd

Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int. Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur
Motorisé Non Non Oui Oui Non Oui Non Non Oui

Angle de vue 180° 65° 75° 80° 130° 70° 110° 120° 105°
Vision nocturne 15 m 20 m 8 m 15 m 5 m 15 m 5 m 15 m 60 m

Installation facile Non Oui Non Oui Oui Oui Oui Oui Oui
Connexion cable / wifi Câble / wifi Câble / wifi / Alarme wifi wifi wifi wifi 3G et wifi Câble / wifi

Résolution vidéo 1920x1080 1920x1080 1920x1080 1280x960 1280x720 1920x1080 1920x1080 1280x720 1920x1080
Communication 2 voix Non Non Oui Oui Oui Oui Oui Non Oui

Enregistre/carte microSD Non SD Non microSD microSD microSD microSD microSD
Dimensions 67x180 mm 180x67x67 mm 10,8x12,5x12 cm 75x108 mm 52x66x80 mm 16,5x17,5x11 cm 55x69x75 mm 66x166 mm 23x14x20 cm

Alimentation Secteur Secteur Secteur Secteur Piles et Micro USB Secteur Piles et Micro USB Secteur Secteur

Compatibilité iOS, Android, 
ONVIF

iOS, Android, 
ONVIF

iOS, Android, 
ONVIF

iOS, Android, 
Fire TV, Amazon 

Echo Show et 
Chromecast

iOS, Android

iOS, Android, 
Fire TV, Amazon 

Echo Show et 
Chromecast

iOS, Android iOS, Android Web, iOS, 
Android, ONVIF

Référence NX4389-159 NX4275-159 NX4284-159 NX4449-159 NX4413-159 NX4549-159 NX4612-159 NX4527-159 NX4429-159
Prix TTC 76,95€ 79,95€ 79,95€ 79,95€ 99,95€ 99,95€ 109,95€ 179,95€ 249,95€
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Ma première horloge en kit
Elle est à la fois un kit de bricolage, un jeu ludique et 

éducatif, et une horloge murale à accrocher dans la 
chambre. Roue après roue et pas à pas il suffira de 
suivre la notice de montage très détaillée. 330 
pièces  3Fonctionne sans piles, il suffit de remonter 
l‘horloge 3Ø boîtier 20 cm, signal sonore toutes les 

15min. 3A partir de 3 ans Réf. NC7125-159

99  9595
€€

Montre radio-pilotée
Un double cadran original, une optique claire et un bracelet 
solide font de cette montre un objet vraiment unique. L’écran 
analogique indique l’heure avec des aiguilles lumineuses, 
tandis que l’écran digital indique l’heure en chiffres, 
ainsi que la date et le jour de la semaine. 3Fonction de 

radio-pilotage  3Dim. : Ø42mm 
(montre), bracelet 25cm 3Pile 

bouton incluse 
1 Réf. NC7067-159 
Prix  : 26,90€TTC
2 Version LCD 3Écran LCD 
rétroéclairé vert 3Nombreux 
extras  : calendrier, chronomètre, compte 

à rebours, réveil, 2e fuseau horaire, affichage 
du signal radio 3Alimentation : 1 pile bouton 

CR1620 (fournie) 340 x 45 x 15  mm 
Réf. NC7065-159 Prix  : 19,95€TTC 

Montre solaire radio-pilotée
3Autonomie jusqu’à 200 jours 3Aiguilles et points phosphorescents 
3Fermeture à boucle 3Bracelet en acier inoxydable 3Dim.  : 

Ø env. 45mm, bracelet  : 
largeur 20mm, longueur 

240mm 3 Pile bouton 
rechargeable incluse 
Réf. NC7376-159

1
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HORLOGES

13 outils d’horloger pour réparation de montres 
Ce kit vous permettra de faire vous-même les opérations de maintenance et de réparation sur des objets de précision 

comme votre montre: changer une pile, rallonger le bracelet, refaire 
l’étanchéité, nettoyer, réparer ou simplement examiner 

le mécanisme de votre bijou. 313 outils  : 
pointeau de pose, ouvre-boîtier réglable, 
couteau d’horloger, pincette en 
acier inoxydable, clé 
d’ouverture du fond 

du boîtier, support 
pour boîtier, boîte 

de pointes pour 
support du boîtier, 3 

chasse-goupilles et 3 tournevis de 
précision antimagnétiques 

1 Réf. NX6892-159 Prix : 16,95€TTC
2 Version avec 19 outils 3Contenu : étau pour montre, chasse-goupille, clef ouvre-boîtier, 

boîte de griffes pour clef ouvre-boîtier, couteau d’horloger, support en plastique pour 
bracelet, tournevis cruciforme, 3 tournevis plats, 3 tiges pointues, chasse pompe, pince 

brucelle, arrache-aiguille, marteau, loupe, pince  Réf. NX6244-159 Prix : 19,95€TTC

OUTILLAGE

1166  9595
€€

à partir deà partir de

1

2

Horloge à projection LED
Cette horloge projette l’heure sur la surface de votre choix. Le motif projeté est 
visible aussi bien dans l’obscurité que pendant la journée. 3LED blanche 
et 3 filtres couleurs interchangeables (bleu, jaune et rouge) 3Réglage de 
la netteté 3Cadran jusqu’à 120cm de Ø 3Distance de projection : 50cm à 
4 m 3Alimentation secteur pour le projecteur 3Horloge alimentée par 1 pile AA 
(non fournie) 3Peut également être fixée au plafond (vis/chevilles non fournies) 
3Dim.  13 x 23 x 15 cm Réf. NX1116-159

3399  9595
€€
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Horloge murale à LED rouges grand format 
Permet une lecture rapide des informations  : la date, l’heure et la température  3LED 
rouges 3Affichage grand et clair 3Boîtier solide alliage de métal et de plastique 3Affichage 
des heures, minutes, secondes, jour, mois, année et température 3Pose ou montage mural 
3Taille: 375x 225x 40mm 3Adaptateur secteur inclus Réf. KT6358-159 Prix : 49,95€TTC
Version radio-pilotée
LED rouges  Réf. KT6131-159 Prix : 59,95€TTC
LED bleues Réf. NC7369-159 
Prix : 79,90€TTC
LED blanches 
Réf. NC7370-159 
Prix : 79,90€TTC 4499  9090

€€

à partir deà partir de

Horloge murale digitale
Très lisible et très lumineuse cette montre affiche l’heure, les minutes et les 
secondes sous forme digitale. Un cercle se créé au fur et à mesure que les secondes 
s’égrènent. Il est complet au bout d’une minute, recommençant ainsi un cycle 
3Dim.  : 250x250x60mm 3Prévu pour être montée à un mur ou posée sur un 
bureau 3Alimentation  : adaptateur secteur (inclus) 
Version rouge Réf. PE3891-159 Prix  : 39,95€TTC
Version bleue  Réf. PE5973-159  Prix  : 49,90€TTC
Version radio-pilotée à LED 
Modèle  rouge Réf. NC7268-159 Prix  : 49,95€TTC
Modèle bleue Réf. NC7269-159 Prix  : 59,95€TTC	    

3399  9595
€€

à partir deà partir de

Coucou en bois à quartz avec mélodie et 
figurines
3 Coucou en bois sculpté et peint à la main 
3Mécanisme à quartz précis avec aiguilles en 
bois 3Coucou avec écho et bruit de ruisseau 
en arrière-plan  : retentissent toutes les 
heures 38 mélodies différentes, alternance 
à chaque heure  3 Les figurines s'animent 
3Alimentation : 3 piles type C (non fournies) 
3Dim. 39x18x35cm Réf. NX3211-159

Horloge mondiale multi fuseaux
Consultez rapidement l’heure des plus grandes villes du monde. 
Les 24 fenêtres permettent une lecture rapide de l’heure sur 
tous les fuseaux mondiaux. 3Horloge avec carte du 
monde 3Dim. 55x46x4cm 3Adaptateur secteur  fourni 
Réf. PE5500-159	 8989  9595

€€

119999  9595
€€

Horloge LED digitale design 3D avec fonction réveil
Un peu de technique, un soupçon de geek et beaucoup de design, voici les ingrédients 
pour cette horloge d’un nouveau genre. Elle affiche l’heure et vous réveille, mais 
c’est également un véritable élément de décoration. 3Chiffres LED à 7 segments 
3Luminosité de l’affichage réglable sur 3 niveaux 3Mode Nuit automatique : 
change l’intensité des LED pendant des périodes au choix 3Fonction Réveil avec 
fonction report (5 à 60min) 3À fixer au mur ou à poser 3Alimentation  via 
adaptateur secteur (fourni) 3Pile de secours : CR2032 (non fournie) 
Modèle USB 21,5cm 3Alimentation USB (câble fourni)  3Dim. 21,5x7,3x2,5cm
Réf. NX6866-159 Prix : 12,95€TTC 
Modèle 21,5cm 3Dim. 215x75x27mm Réf. NX5704-159 Prix : 19,90€TTC
Modèle 28cm 3Dim. 280x117x41mm Réf. NC5995-159 Prix : 29,95€TTC
Modèle 45,2cm 3Dim. 452x165x29mm Réf. NC5991-159 Prix : 59,95€TTC
Modèle 45cm radio-piloté 3Dim. 45x16x2,4cm Réf. NX9781-159 
Prix : 69,95€TTC

1122  9595
€€

à partir deà partir de
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Horloge style gare
1 Version classique 3Boîtier couleur argentée 3Ø 22,5  cm 3Entraînement à quartz 
3Nécessite 1 pile AA (non incluse)  Réf. SD161-159 Prix  : 5,95€TTC
2 Version alu radio pilotée  3Ø 25 cm 3Radiopilotée 3Entraînement à quartz 
3Cadre en aluminium brossé 3Protection en verre Réf. NC7053-159  Prix  : 16,95€TTC

3 Horloge fondante surréaliste
3Fixation possible par vis 3Grands chiffres romains lisibles 3Verre acrylique, cadre 
en plastique argenté 3Dim. 205x 120x 110mm 3Nécessite 1  pile AA(non fournie) 
Réf. NC7114-159 Prix  : 9,95€TTC

Horloge étanche de salle de bains Ø 17cm
3Boîtier résistant aux projections d’eau : IPX4 3Convient aussi pour une utilisation 
en extérieur 3Mécanisme d’horloge à quartz précis et silencieux 3Ecran LCD avec 
affichage de la température  3Cadre rond en aluminium brossé 3Vitre en verre sur 
le cadran 3Facile à accrocher  : 4 ventouses Ø 6,5cm, ou œillet de suspension 3Pied de 
support 3Alimentation : 1 pile AA (non fournie) 3Dim. (ØxP) 17x5cm 
4 Modèle radiopiloté 3Réglage automatique de l’heure 
Réf. NX8499-159 Prix : 16,95€TTC
5 Modèle standard Réf. NX8498-159 Prix : 9,95€TTC

Horloges radio-pilotées
6 Version éclairée A la tombée de la nuit, un éclairage doux et discret illumine le 
cadran pour une parfaite lecture dans l’obscurité. 3Détecteur d’obscurité intégré 
3Grands chiffres pour une lecture facile 3Radio-pilotage par signal DCF77 3Ø 
30cm 3Alimentation (non fournis)  1 pile AA pour la montre, 3 piles AA ou bloc 
secteur pour l’éclairage. Réf. NC7088-159 Prix : 26,95€TTC
7 Version étanche Enfin une horloge qui résiste aux conditions extérieures  ! 
3 Indice d’étanchéité IPX7 3Boîtier Ø 31cm, vitre en verre acrylique 
3Température de fonctionnement   : de 0 à 55°C 3Nécessite 1 pile AA (non 
fournie) Réf. NC7121-159 Prix : 26,95€TTC
8 Version phosphorescente fond noir 3 Boîtier en aluminium brossé 
3Alimentation : 1 pile AA (non fournie) 3Dim. (ØxP) : 29,5x4,7cm	 
Réf. NX7418-159  Prix : 19,95€TTC

Horloge de gare double face
9 Modèle avec cadran d'horloge des deux côtés 3Support 
en fer forgé pour fixation murale 32 cadrans identiques Ø env. 
20,6cm 3Mécanisme à quartz silencieux 3Matériel de montage 
fourni 3Nécessite 2 piles AA (non fournies) Réf. NC7207-159 
Prix : 17,95€TTC
AT Modèle avec affichage de la température et 12 
chants d’oiseaux 3 Deux faces différentes  : côté A 
avec reproduction du cadran de l’horloge de Grand Central 
Station à New York, côté B avec affichage de la température 
en °C/°F 3 12  chants d’oiseau différents en alternance à chaque 
heure pleine 3Alimentation  : 3 piles AA (non fournies) 3Dim. 32x10x30cm  
Réf. NX1420-159 Prix : 19,95€TTC

AK Horloge murale radio-pilotée 
avec station météo et capteur 
extérieur Ø 30cm
3Mécanisme silencieux à quartz 32 écrans LCD sur 
le cadran : affichent la température et l’humidité 
pour l’air intérieur et l’air extérieur, ainsi 
que la tendance météo 3Mesure des 
températures : 0 à 50°C (en intérieur), - 40 à + 
70°C (extérieur) 3Mesure l’humidité de l’air 
relative de 20 à 90% 3Capteur extérieur 
sans fil résistant aux projections 
d’eau : IP44 3Alimentation du mécanisme 
d’horloge : 1 pile AA, station météo : 2 piles 
AA, capteur extérieur  : 2 piles AA (piles non 
fournies) 3Dim. horloge (ØxH)  : 30,2x4,8cm, 

capteur extérieur  : 3,8x10,6x2cm 
Réf. NX9593-159 Prix : 29,95€TTC120
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Horloge de table radio-pilotée avec réveil
3Affichage de l’heure et de la température (-20 à 50  °C) 3Réveil avec fonction report de 
sonnerie 3Basculement manuel ou automatique entre affichage de l’heure ou de la température 
3Écran avec éclairage LED sur 4 niveaux de luminosité 3Activation automatique de la lumière 

(sur secteur seulement) par toucher sur la face supérieure : 
20  s d’éclairage 3Alimentation secteur (adaptateur 

fourni) ou 3 piles AAA (non fournies) 3Dim. 
65x146x47mm
Coloris blanc Réf. NX8116-159
Coloris noir Réf. NX8119-159

1177  9595
€€

la référencela référence

Réveil numérique à sonnette 
avec 2 horaires de réveil
32  alarmes  : heure de réveil, jour de la 
semaine et date programmables 3Report 
de sonnerie 3 Deux cloches sonores 
3Ecran  Ø 5,5cm 3Rétroéclairage LED bleu 

3Alimentation  : 2 piles 
AA (non fournies) 
1 Modèle basic 
3Dim. (ØxP) 104x78mm  
Réf. NX1516-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle radio-piloté 3Dim. 116 x 
103 x 50mm  Réf. NX1517-159 
Prix : 12,95€TTC

1

2
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Mécanisme d’horloge silencieux avec 3 sets d’aiguilles
Choisissez un cadran en carton ou en bois, un CD voire une dalle de pierre taillée. Fixez simplement le mécanisme, placez les aiguilles de votre choix 
et votre horloge personnalisée est prête à l’emploi !  33 styles d’aiguilles (3 pour les heures, 3 pour les minutes, 3 pour les secondes) 3Mécanisme 
silencieux à quartz, alimentation  : 1 pile AA (non fournie) 3Taille du mécanisme 55 x 55 x 10 mm 1 Réf. PE3431-159 Prix : 4,99€TTC  

2 Version radiopilotée Réf. NC7063-159 Prix : 14,95€TTC 
3 Mécanisme d’horloge à quartz  3Pour cadran Ø 11 à 25cm 3Avec 3 lots de 3 aiguilles 

(heures, minutes, secondes) de différentes tailles (90/120/110mm, 55/80/80mm, 45/57/56mm) 
3Dim. du boîtier : 55x55x15mm  Réf. NC7351-159  Prix : 4,99€TTC

4 Mécanisme d’horloge inversé avec 3 sets d’aiguilles Ce mécanisme fait 
tourner les aiguilles vers la gauche. Créez un cadran inversé pour un affichage 

original de l’heure Réf. PE3432-159 Prix : 4,99€TTC
5 Modèle radio-piloté avec	  
mécanisme Sweep 3Silencieuse, sans 
tic-tac 3Dim. mécanisme 72x56x19mm 
Réf. NX6324-159 Prix : 9,95€TTC

6 Modèle radio-piloté à quartz 3Dim. 
mécanisme 56x56x19mm Réf. NX6325-159 

Prix : 6,95€TTC
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Horloge radio-pilotée température et date
3Affichage de la température de la pièce de -9,9°C 
à +59,9°C 3Affichage de la date et du jour de la 
semaine 3 Affichage des phases 
lunaires  3 Fonction Réveil avec 
report de sonnerie 3Horloge à poser ou 
fixer au mur 3Alimentation : 2 piles AA 
(non fournies) 3Dim. 22,9x16,2x2,4cm 
Coloris noir 
Réf. NX5521-159 
Coloris blanc 
Réf. NX5523-159 1515  9595

€€

la référencela référence

Horloge murale radio-pilotée XXL
Grâce au thermomètre intégré, elle indique également la température intérieure, 
pour votre confort. Pour rythmer votre quotidien, l’horloge intègre également une fonction 
réveil avec report de sonnerie. 3Ecran LCD 2 lignes : affiche l’heure, la date, le jour de la 
semaine, et la température 3Alimentation : 3 piles AA (non fournies) 3Dim. 37x25,2x3,2cm 
Réf. NX3973-159 Prix : 69,95€TTC
Modèle avec capteur 
extérieur L’horloge indique 
la température extérieure 
en plus de celle intérieure. 
3 1 capteur extérieur 
3 Alimentation  capteur 
extérieur  : 2 piles AAA (non 
fournies) Réf.  NX3974-159 
Prix : 79,95€TTC

6699  9595
€€

à partir deà partir de

Horloge radio-pilotée compacte avec écran LCD
Toujours parfaitement lisible, cette horloge peut être posée sur une étagère ou accrochée 
au mur pour vous indiquer l’heure et la température. 3Ecran 19,5x4,5 cm avec grands 
chiffres 3Fonctionne même dans une cave   : si aucun signal n’est reçu, l’heure peut 

être réglée manuellement 3Dim.  : 
21,5x7x2cm 3 Alimentation  : 2 
piles AAA (non fournies) 3Affiche 

la  température 
ambiante (°C/°F) 
Réf. NC7422-1591144  9595

€€

Horloge radio-pilotée XL avec thermo-hygromètre 
et capteur extérieur
3 Grand écran LCD 19x11cm 3 Affiche les températures externes et 
internes 3Affiche l’humidité relative de l’air 3Réception DCF77  pour réglage 
automatique de l’heure et de la date 3Réveil avec deux horaires et report de 
sonnerie 3A poser ou fixer au mur 3Capteur externe sans fil, portée jusqu’à 
60m 3Alimentation horloge : 2 piles AA (non fournies), capteur extérieur : 3 piles 
AAA (non fournies) 3Dim. 22,5x14,5x3,2cm
Coloris blanc Réf. NX6328-159
Coloris noir Réf. NX6329-159

2626  9595
€€

la référencela référence

RÉVEILS
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Réveil à projection radio-piloté avec double réveil
3 Écran LCD rétroéclairé 95x63mm 3Affichage de l’heure façon horloge 
analogique 3Affiche la température ambiante, l’humidité relative et le jour de 
la semaine 3Réception DCF77  pour réglage automatique de l’heure et de la date 
3Réveil avec deux horaires et report de sonnerie 3Projecteur orientable sur 180° 
3Alimentation : adaptateur 230V (fourni) et pile bouton CR2032 pour alimentation de 
secours (non fournie) 3Dim. 168x99x39mm Réf. NX6330-159

2222  9595
€€

Affiche la température et l’humidité ambiante

Réveil à projection radiopiloté DAC-662.beam
Projetez l’heure au mur ou au plafond en appuyant 
sur un simple bouton. Le projecteur est orientable à 
180°. L’écran rétroéclairé en bleu vous indique 
la date, la température ambiante et le cycle lunaire. 
L’appareil est radiopiloté par l’horloge atomique de 
Francfort, vous n’aurez plus à le régler pour qu’il soit 

à l’heure. 3 Réveil 
avec fonction sommeil 

3Grand écran  :  53  x 33  mm 
3Alimentation : 2 piles AAA (non 
fournies) / alimentation secteur 

(3V; non fournie) 3Dim. 104 x 80 x 
24 mm Réf. NC7081-159

99  9595
€€

Radio-réveil à projection avec affichage coloré et port 
de chargement USB
3Projection de l’heure au plafond en continu ou sur pression d’un bouton 3Élément de 
projection inclinable sur 90° - 180° 3Radio FM avec mise en mémoire de 10 stations 32 
horaires d’alarmes réglables, réveil par radio ou sonnerie 3Fonction report de sonnerie : 
Snooze de 5 - 60 min au choix 3Fonction Sommeil : minuteur pour arrêt automatique 
de la radio 3Grand affichage LED avec éclairage réglable et 3 niveaux de luminosité 
3Grands chiffres bleus de 4,7 cm bien lisibles 3Affichage format 12 h / 24 h au choix 
3Port de chargement USB pour smartphone & iPhone  : 5  V / 1  A 3Alimentation  : 
adaptateur secteur 230 V (longueur du câble : 180 cm) 3Alimentation de secours en cas 
de coupure de courant par pile bouton CR2032 (non fournie)  3Dim. 17,1 x 8,7 x 4 cm
Version bleue Réf.NX8426-159 
Version rouge Réf.NX8427-159 
Version blanche Réf.NX8428-159 
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Réveil à projection radio-piloté DAC-700.beam
3Projection pouvant pivoter à 90° 3Grand écran rétro-éclairé (rétroéclairage permanent 
lors d’une alimentation secteur) 3 2 horaires de réveil programmables, chacune 
avec boutons de réglage séparés 3Fonction report de sonnerie 3Thermomètre et 
hygromètre digitaux 3Plage de mesure : température de 0 à +50°C, humidité de l’air 
de 20 à 95% 3Calendrier avec date et jour de la semaine 3Port de chargement USB 1A 
pour vos appareils mobiles 3Alimentation : adaptateur secteur (fourni) ou 2 piles AAA 
(non fournies) 3Dim. 135x82x26mm 1 Réf. NX5779-159 Prix : 19,95€TTC 
Modèle avec capteur extérieur et affichage 8 couleurs FNS-290.pro
3 Projection pivotante à 90° 3 Grand écran avec éclairage permanent sur 
alimentation secteur 3Éclairage de l’écran via alimentation par piles : 15 s 32 h de 
réveil programmables 3Fonction report de sonnerie de 5 min 3Capteur extérieur 
sans fil, portée jusqu’à 60  m (à poser ou fixer au mur) 3Plage de mesure de la 
température intérieure : -9,9 °C à 50 °C / extérieure : -40 °C à 70 °C 3Enregistrement des 
températures maximales et minimales 3Alarme Gel 3Alimentation de la station météo : 
via adaptateur secteur (fourni) ou 2 piles AAA (non fournies) 3Alimentation capteur sans 
fil : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 135x82x26 mmi
2 Version noire Réf. NX6812-159 Prix : 26,95€TTC
3 Version blanche Réf. NX6813-159 Prix : 26,95€TTC

Thermomètre et hygromètre
Port de chargement USB 
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Radio-réveil lumineux avec sons de la nature
Grâce à une lumière qui augmente progressivement, le radio-réveil imite un lever de soleil, qui n’a lieu rien que pour 
vous, pour un réveil en douceur. 35 sons de la nature au choix 3Réveil par radio FM 33 modes d’éclairage : éclairage 
blanc continu à 4 niveaux (25/50/75/100%), changement progressif des couleurs ou choix d’une couleur (vert, rouge, bleu, 
violet) 3Utilisable en tant que lampe de chevet : lumière blanche jusqu’à 66 lumens 3Commandes tactiles 3Écran 
LCD 3Mode Nuit automatique : luminosité de l’écran réduite de 23h à 6h 3Alimentation secteur (fournie) ou 2 piles AAA 
(non fournies) 3Dim. 170x170x90mm Réf. PX4984-159 Prix : 26,95€TTC
Radio-réveil lumineux LED & enceinte avec bluetooth 3La lumière s’allume ou s’éteint progressivement pendant 

30min avant l’heure réglée 
(lorsque le réveil est branché 
sur l’alimentation secteur) 3Pour 
un réveil détendu, proche d’un 
réveil naturel 37 sons de réveil 
au choix : piano, gazouillis d’oiseau, bruit 
des vagues, violon, orchestre et nature, sonnerie 
de réveil, radio FM 3Réveil par radio FM (13 emplacements mémoire) 
33 modes lumineux au choix  : lumière blanche 10 niveaux, 
changement progressif des couleurs, choix direct d’une couleur (vert, 
rouge, bleu, violet, orange, turquoise) 3Bluetooth 2.1 + EDR 3Idéal également en 
tant que lampe de chevet  : lumière jusqu’à 66lm 3Écran LCD 3Fonction Report 
de sonnerie 5min. 3Puissance de sortie audio : 2W RMS 3Interfaces : Entrée AUX, 
port Micro-USB 34 pieds antidérapants 3Poignée de transport 3Alimentation 
secteur (fournie) ou 3 piles AAA (non fournies) 3Dim. (ØxP) : 171x125 mm 
Réf. PX4986-159 Prix : 34,95€TTC

2266  9595
€€
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Réveil radio-piloté avec thermomètre et 
hygromètre
32 horaires de réveil programmables 3Report de sonnerie 
(5min.) 3Capteur de luminosité pour rétroéclairage automatique 
3Thermomètre et hygromètre 3Température de 0 à +50°C, humidité 
de l’air de 20 à 95% 3Calendrier avec date et jour de la semaine (jusqu’en 
2099) 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 80x80x33mm
Coloris blanc Réf. NX5794-159 
Coloris noir Réf. NX5795-159 

Réveil radio-piloté avec thermomètre et port de 
chargement USB
3Réveil avec report de sonnerie (Snooze) 3Affiche l’heure, la date et le jour de la semaine 
3Température de -9,9 à +50°C 3Humidité de l’air de 20 à 95% 3Recharge USB  2A 
3Rétroéclairage de l’écran : blanc ou couleur changeante 3Luminosité de l’écran réglable 
sur 2 niveaux 3Alimentation : adaptateur secteur (fourni) ou 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 

217x75x31mm Réf. NC3986-159Heure, date, température et humidité de l’air
Port de chargement USB pour appareils mobiles
Luminosité de l’écran réglable sur 2 niveaux
Couleur de l’écran réglable

2266  9595
€€

Réveil numérique parlant avec thermomètre
3Grand écran LCD 3Affiche l’heure et la température actuelles 3Rétro-éclairage vert sur 
pression d’un bouton 3 Annonce heure et 
température à haute voix 3Alimentation  : 
2 piles AA (non fournies) 3 Dim. 
11,3x11x6cm Réf.  SD1001-159

1122  9595
€€

Réveil radio-piloté numérique avec double 
alarme et thermomètre
3Large écran LCD : 53x45mm 3Bouton pour le rétroéclairage 3Affichage 
heure, température intérieure et extérieure 32 alarmes de réveil avec 
interrupteurs distincts et report de sonnerie 3Plage de mesure de la 
température de -9,9° à 50°C 3Alimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
3Dim. 75x80x32mm
Coloris blanc  Réf. NX6308-159
Coloris noir  Réf. NX6309-159

99  9595
€€

la référencela référence

1111  9595
€€

la référencela référence



Station météo radio-pilotée avec capteur extérieur sans fil et écran LCD couleur
3Affichage : température intérieure et extérieure, taux d’hygrométrie intérieure et extérieure, heure et tendances météorologiques 3Grand écran LCD couleur rétroéclairé : 
16,8x4,4cm 3Enregistrement des valeurs max. et mini. pour la température et l’humidité 3Horloge radio-pilotée 3Réveil avec fonction report de sonnerie 3Port de 

chargement USB 3Alimentation : via adaptateur secteur (fourni) ou 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 21,5x7,2x2,8cm 
3Capteur extérieur 433 MHz, portée jusqu’à 60 m 3Dim. 3,7x8,9x1,5cm 3 Possibilité de rajouter jusqu’à 2 
capteurs supplémentaires  Réf. NX6303-159 Prix : 29,95€TTC
Capteur extérieur sans fil supplémentaire 

Réf. NX5817-159 Prix : 9,95€TTC

2299  9595
€€124
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Thermomètre-hygromètre numérique avec écran LCD
3Affichage en couleur 3Alimentation : 2 piles AAA (non fournies)
1 Modèle de 0 à 50 °C 3Plage de mesures : Température de 0 à 50 °C, humidité 
de 20 à 95 % 3Dim. 69x69x22mm 3Ecran LCD : 50x50mm 32 magnets au dos de 
l’appareil pour fixation sur surface métallique  Réf. NX6304-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle de -20° à 70° 3Plage de mesures  : température de -20 à 70 °C, 
humidité de l’air de 1 à 99 % 3Dim. 87x87x25mm 3Ecran rétroéclairé : 66x62mm 
3À poser ou suspendre  Réf. NX6301-159 Prix : 12,95€TTC

1 2

99  9595
€€

à partir deà partir de

Thermomètre-hygromètre digital tactile
3Écran LCD  : 75x36mm 3Affichage  : température en °C/°F, humidité de l’air en 

%, valeurs maximales/minimales 3Plage de mesure  : 
température de 0 à 50°C, 

humidité de 20 à 95% 
3 Commandes tactiles 
3 Fixation magnétique 
ou à poser 3Alimentation  : 
2 piles AAA (non fournies) 
3 D i m .  9 5 x 7 0 x 2 0 m m 
Réf. PV8795-159 

77  9595
€€

STATIONS MÉTÉO

THERMOMÈTRE-HYGROMÈTRE
Thermomètre et Hygromètre 

Cet appareil mesure et enregistre la température et 
l’humidité. Il se branche ensuite sur PC via l’USB pour 

pouvoir consulter les courbes de température et 
d’hygrométrie. 3Mémoire interne pour 16.320 

mesures 3Intervalle de mesure réglable 
de 60 secondes à 4  heures 3Température  : 

-40°C à +60°C 3Humidité  : 10% à 99%  
3Système requis  : Windows 2000/XP/

Vista 3Dim. 87 x 60 x 19 mm 3Pile 
bouton (CR2032), câble USB et CD 

logiciel fournis. Réf. NC7440-159 

2299  9090
€€

Réveil numérique radio-piloté avec double alarme et 
thermomètre extérieur
3Ecran LCD : 66x62mm 32 horaires de réveil avec fonction report de sonnerie 3Plages 
de mesure de la température : intérieur de 0 à 50°C, extérieur de 40 à 70°C 3Sauvegarde 
des valeurs max. et mini. de la température 3Bouton pour le rétroéclairage 
3Alimentation : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 87x87x25mm 3Capteur extérieur 
433  MHz, portée jusqu’à 
60  m 3Alimentation  : 
2  piles AAA (non 
fournies)  
Réf. NX6306-159

1166  9595
€€

Réveil radio-piloté avec 
thermomètre
3Réglage automatique de l’heure et du 
passage à l’heure d’été/d’hiver 3Affichage 
24 heures 3Calendrier avec date et jour 
de la semaine 3Thermomètre (°C ou 
°F) 3Fonction réveil en mode répétition 
3Rétro- éclairage bleu sur pression d'un 
bouton 3Alimentation  : 2 piles AAA 
(non fournies) 3Dim. 72x72x35mm 
Réf. NC7430-159 77  9595

€€

Réveil de voyage radio-piloté
3Réveil avec fonction report de sonnerie 
3Thermomètre  : plage de températures de 
0 à +50°C 3Rétroéclairage de l’écran sur 
pression d’un bouton 3Alimentation : 2 piles 
AAA (non fournies) 3Dim.  66x66x21mm 
Réf. NX9241-159

77  9595
€€



112299  9595
€€

Station 
météo radio-pilotée 

FWS-260 avec capteur ext.
3Thermomètre, hygromètre et baromètre pour affichage des tendances météo 
3Capteur extérieur sans fil, portée jusqu’à 60m (en zone dégagée) 3Plage de mesure de 
la température : 0 à +50°C (en intérieur), -20 à +60°C (en extérieur) 3Humidité relative de 
l’air en%, plage de mesure de 20 à 95% 3Grand écran couleur LED rétroéclairé : 95x80mm 
3Enregistrement des valeurs maximales et minimales pour la température extérieure 
3Réveil avec fonction report de sonnerie 3Calendrier universel avec affichage de la 
date et du jour de la semaine 3Bouton pour rétroéclairage ; éclairage continu possible 
sur alimentation secteur 3Alimentation station météo : 2 piles AAA ou adaptateur secteur 
4,5V (non fournis) 3Alimentation capteur extérieur : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. station 
météo : 120x25x120mm  / capteur extérieur : 40x23x91mm
Coloris blanc Réf. NX5565-159 
Coloris noir Réf. NX5568-159 2121  9595

€€

la référencela référence

Station météo pro avec capteur extérieur et 
analyse PC
L’écran tactile affiche les résultats et la tendance attendue. Pour des 
analyses plus détaillées, vous pouvez effectuer des transferts vers votre 
ordinateur via USB. 3Grand écran tactile LCD 7” (17,7cm) 3Température 
(intérieure et extérieure), température ressentie, vitesse et direction 
du vent, pression atmosphérique, humidité (intérieure et extérieure), 
précipitations 3Horloge radiopilotée toujours précise 3Enregistrement des 
valeurs mini. et maxi. 3Liaison radio sans fil jusqu’à 150m de portée entre 
le module de mesure extérieur et la base intérieure 3Branchement PC via USB2.0 
3Alimentation: 3 piles AA pour la base, 6 piles AA pour les capteurs (non fournies) 
3Taille base: 230x145x32mm 3Logiciel “Easy Weather”, capteurs extérieurs, set 
de montage et câble USB fournis Réf. PX1117-159

9999  9595
€€

125

Station
météo connectée avec capteur 
extérieur et écran couleur FWS-740 
3Plage de mesure températures  intérieures  : -20 à 60°C, extérieures  : 
-40 à 70°C 3Humidité relative de l’air en %3Grand écran couleur  : 12x6cm 
3Tendances météorologiques sur 4  jours 3Capteur extérieur sans fil IPX4 
3Application gratuite Android/iOS 3Enregistrement des températures 
et humidités min./max. 3Réglage de l’heure automatiquement par 
Internet ou manuellement 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n 
(2,4GHz) 3Réveil avec report de sonnerie 3Éclairage continu possible par 
alimentation secteur 3Alimentation station météo : adaptateur secteur 230V 
(fourni) ou 2 piles AAA (non fournies) 3Alimentation capteur extérieur : 2 piles 
AA (non fournies) 3Dim. station météo 106x163x35mm / capteur extérieur 
96x50x32mm Réf. NX8496-159

3399  9595
€€

Applications pour IOS & Android

Station météo professionnelle d’extérieur avec écran XXL 
et analyse PC
Grâce à cette station météo professionnelle, vous bénéficiez d’un véritable bulletin météo 
à domicile : l’écran indique les températures intérieures et extérieures réelles et ressenties, 
le taux d’hygrométrie, la pluviométrie, la pression atmosphérique, la force et le sens du vent. 
Connectez-la à votre ordinateur et en quelques clics créez votre archivage météo personnel 
à l’aide du logiciel fourni. 3Station de base avec écran couleur LCD 8,1” et panneau 
tactile 3Affiche la température extérieure et intérieure, la température extérieure 
ressentie, la pluviométrie, la puissance et la direction du vent, la pression de l’air, l’heure et 
la date 3Réglage automatique de l’heure par signal radio 3Enregistre les valeurs min. et 
max. des températures, des températures ressenties et de la pression de l’air 3Enregistre 
la pluviométrie avec affichage pour 1  h, jour, semaine ou mois 3Dresse un historique 
des températures, de l’humidité de l’air, de la vitesse du vent, de la pluviométrie sur 
72h 3Capteurs de température, d’humidité, de pluie et de vent, chacun avec 
connexion sans fil à la station, portée jusqu’à 100m 3Évaluation des données 
également sur ordinateur, logiciel pour Windows 7/8/8.1/10, branchement par USB 
3Alimentation station de base : 3 piles AAA, thermomètre-hygromètre : 2 piles AAA, unité 
de mesure du vent et de la pluie : 4 piles AAA (piles non fournies) 3Anémomètre avec 
panneau solaire intégré pour alimentation par énergie solaire 3Dim. base 21,3x16x2,3cm 
3Poids base (sans piles) 474g 3Dim. thermomètre-hygromètre 44x110x20mm 3Dim. 
anémomètre 16x40x20cm, capteur de pluie env. 13x21x18cm Réf. NX6183-159
Capteur extérieur supplémentaire (utilisable comme thermomètre - hygromètre 
autonome) 3Alimentation  : 2  piles AAA (non fournies) 3Dim. 44x110x20mm 
Réf. NX6185-159 Prix :  11,95€TTC
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Station météo sans fil avec capteur extérieur et écran 
tactile couleur
3Mesure des températures en intérieur 0 à +50°C, en extérieur -40 à +70°C 3Humidité 
de  20 à 95% 3Grand écran couleur LCD tactile 11x6cm 3 Indication du niveau 
d’humidité de l’air : humide, confortable, sec 3Capteur extérieur sans fil résistant aux 
projections d’eau IPX4, portée de transmission des données jusqu’à 60m 3Enregistrement 
des valeurs maximales et minimales 3Heure réglée automatiquement (par signal de 
l’horloge atomique) ou manuellement 3Réveil avec report de sonnerie 3Alimentation 
de la station météo 2 piles AA, capteur extérieur 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. station 
météo 150x95x43mm 3Dim. capteur extérieur 40x91x24mm 
Réf. NX6174-159

2244  9595
€€

Station météo radiopilotée avec écran couleur
Cette station affiche la température, l’humidité de l’air et la pression 
atmosphérique, pour l’intérieur et l’extérieur. Voyez également sur l’écran 
couleur la tendance météo, le jour de la semaine, les phases de la lune, lever et coucher 
du soleil, ainsi que l’heure actuelle. 3Enregistre les valeurs maximales et minimales 
pour la température et l’humidité de l’air 3Calendrier perpétuel 3Réveil 
avec fonction report de sonnerie 3Affichage température en°C et °F 31 capteur 
extérieur sans fil fourni 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) pour la station, 

et 2 piles AAA (non fournies) pour le capteur 3Dim. 165x124x53mm 
Réf. PV8796-159

3344  9595
€€

Station météo sans fil avec capteur 
externe et port de chargement USB
3Grand écran couleur  : 80x128mm 3Indique la température, la pression et 
l’humidité de l’air : pour l’intérieur et pour l’extérieur 3Indique la tendance 
météo, les phases de la lune, les marées 3Affiche 
l’heure et la date 3Réveil avec fonction report 
de sonnerie (Snooze) 3 Capteur extérieur 
sans fil résistant aux projections d’eau  (IP44)  : 
portée jusqu’à 60m 3Extensible jusqu’à 3 capteurs 
extérieurs  3 Plage de températures  : 0 à 
+50°C (en intérieur) et -20 à +60°C (en extérieur) 
3Hygromètre : de 20 à 95% (intérieur et extérieur) 
3Baromètre  : de 600 à 1100hPa/mBar 3Port de 
chargement USB 2A 3Alimentation : 
chargeur 5V (fourni) ou 2 piles AA (non 
fournies) 3 Alimentation du capteur 
extérieur : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 
station 114x186x47mm, capteur 

extérieur  40x91x22mm 
Réf. NC3981-159 3399  9595

€€126

Station météo radio-pilotée avec capteur 
extérieur sans fil
3Prévisions météo avec symboles 3Thermomètre et hygromètre  : affichage 
de la température et de l’humidité de l’air intérieures et extérieures 3Affichage 
de la température intérieure de -9,9 à +50°C et de la température extérieure de 
-25 à +50°C 3Affichage de l’humidité de l’air de 20 à 95% (intérieur et extérieur) 
3Capteur extérieur, portée jusqu’à 60m 3Enregistrement des valeurs max et 
mini 3Horloge radiopilotée 3Réveil avec 
report de sonnerie 3Ecran rétro-
éclairé 3Alimentation de la station 
météo  : 2 piles AA (non fournies) / 
capteur extérieur  : 2 piles AAA (non 
fournies), jusqu’à 1 an d’autonomie 
3Dim. 128x86x39mm   / capteur 
40x90x18mm	
Réf. NX5793-159

Station météo digitale avec prévisions à 4 
jours, hygromètre et phases lunaires

Humidité de l’air, température, tendance 
météo, prévisions, date, heure, et même 
phases lunaires... Également très efficace 
comme réveil radio piloté 3Écran LCD 12,4cm 
avec rétroéclairage bleu 3Capteur extérieur 
disponible séparément : référence NC7345 
(extensible jusqu’à 3 capteurs extérieurs) 
3Station sans fil   3À fixer ou à suspendre 
3Alimentation  : 2 piles type AAA (non 

fournies) 3Dim.  187 x 137 x 33 mm 
1 Réf. NC7344-159
2 Capteur extérieur 3Écran LCD 

2,1cm 3À fixer ou à suspendre 3Alimentation  : 2 piles type AA (non 
fournies) 3Dim. 68 x 94 x 27 mm Réf. NC7345-159 Prix : 9,95€TTC

Station avec un capteur supplémentaire Réf. KT8970-159 Prix : 19,95€TTC

1

2
1166  9955

€€

1144  9595
€€

Station météo sans fil radio-pilotée FWS-400 avec 3 
capteurs extérieurs 
3Affichage : température intérieur et extérieur, humidité de l’air intérieur et extérieur, 
pression atmosphérique, date, jour de la semaine, heure, phase de la lune et tendance 
météo 3Grand écran LCD couleur rétroéclairé : 12,7x8cm 3Enregistrement des valeurs 
max. et mini. pour la température et l’humidité 3Horloge radio-pilotée   3Réveil 
avec 2 horaires programmables 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 3 Dim. 

16,1x11,2x3cm 3 3 
capteurs externes 
433 MHz, portée jusqu’à 
60  m 3Alimentation  : 
2  piles AA chacun 
(non fournies) 3Dim. 
4,7 x 9,3 x 2,2cm	
 Réf. NX6302-159

3366  9595
€€



Veilleuses LED sur secteur 
1 Modèle mural à LED avec capteur PIR 3Éclairage continu ou mode automatique 3Dans l’obscurité, s’allume automatiquement en mode Modèle 
et lors du passage d’une personne un éclairage plus soutenu s’enclanche 3Capteur de luminosité : à partir de 10lux 
3Portée du capteur PIR  : jusqu’à 2,5m 3Détection : 100° à l’horizontale, 50° à la verticale 31 LED 15lm  
3Branchement secteur 3Dim. 57x110x25mm Réf. NC3990-159 Prix  : 9,95€TTC
2 Modèle et lampe avec ajustement du niveau de luminosité selon le niveau d’obscurité 
34  LED  : 25lm, arrêt automatique au bout de 20s 3Activation automatique grâce au détecteur de 
mouvement, portée jusqu’à 4m 3Lampe de poche 8 LED à 2 niveaux d’éclairage : 10lm / 
80lm, autonomie jusqu’à 3h 3Éclairage de secours  : allumage automatique en cas de 
coupure de courant 3Batterie li-ion, chargement par induction sur support pour prise 
secteur 3Dim. 56x140x25mm Réf. NX5880-159 Prix  : 14,95€TTC
3 Modèle lampe de poche 3Détecteur de mouvement intégré 3Zone de détection  : 2-3  m 
3Chargement par induction sur prise électrique 3Interrupteur marche/arrêt 3Dim. lampe de poche 145 x 
42 x 42 mm 3Dim. station de rechargement  62 x 53 x 45 mm Réf. NC9016-159 Prix  : 16,95€TTC

1
3

99  9595
€€

à partir deà partir de 2

Lampe loupe à LED 
1 Lampe de lecture XXL 4 LED grossissement 3x
3  Lampe de lecture LED intégrée 
3 Grossissement 3x 3 Avec 
pieds pliables et cordelette de 
suspension 3Alimentation : 2 piles 
AAA (non fournies) 3Dim. dépliée : 
29x10,5x20cm Réf. NC3991-159
Prix  : 9,95€TTC  

2 Lampe loupe professionnelle 62 
LED - 3W Avec son grossissement 3 
dioptries et un éclairage performant, 
elle répond aux attentes de tous 

ceux pour qui la précision ne souffre 
aucune concession. 3Fixation sur plan 

de travail jusqu’à 65mm d’épaisseur 
3 62 LED ultralumineuses 3 Structure métal 3 Grossissement  : 1,75x 
3Orientable (360°) 3Dim. : Longueur des bras 42cm et 40cm  / loupe : 19x15,7cm  

Réf. NX6664-159 Prix  : 74,95€TTC  
Module LED de rechange  Réf. NX6665-159 Prix : 16,95€TTC

3 Lampe loupe 60 LED 500 lumens 3Tête orientable à 360°, inclinable et 
blocable 3Fixation par étau pour plan de travail jusqu’à 7,5cm d’épaisseur 3Faible 
consommation électrique  : 6,3W 3Grossissement 2,25x 3Température de couleur  : 

6500  K (lumière du jour) 3Alimentation secteur 3Dim. loupe Ø12,2 cm, bras articulé : 
2x42cm Réf. NC3890-159 Prix  : 49,95€TTC

3

2

Loupe frontale avec lampe 
3Agrandissements  : 1,2x, 1,8x, 2,5x, 3,5x 3Tour de tête  : 50-65cm 3Poids  : 
100 g 3Interrupteur pour la lumière sur la visière 3Inclus  : 2 piles, 4 lentilles 

dans un boîtier de protection 
Réf. PE1553-159

1144  9595
€€

Lampe-loupe en verre 450lm à grossissement 5x
3Loupe en verre avec grossissement 
5x 3Cache rabattable 34x3 
LED  : 450lm 3 Blanc 
lumière du jour 6000K 
3Bras flexible  orientable à 360° 
3Pince à vis pour fixation sur plan de 
travail jusqu’à 55mm d’épaisseur 3Alimentation secteur 
3Dim. loupe Ø 12cm, bras articulé 42cm Réf. NX6833-159
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LAMPES LOUPES 

Loupe de lecture x3 / x7 avec mini lampes LED
3Avec étui de protection aspect cuir 3Grossissement : 3 x et 7 
x 3Design moderne : cadre couleur argent 31 lampe LED 
sous la loupe + 3 lampes LED sur le cadre 3Alimentation 
pour l’utilisation de la lampe à LED : 2 piles type LR54 / 
LR1130 (incluses) 3Dim. compactes  91x37x8mm 3Loupe de 
lecture livrée étui de protection Réf. KT9243-159 Prix : 4,99€TTC
Lot de 6 lampes Réf. KT9273-159 Prix : 19,95€TTC

44  9999
€€

99  9595
€€

à partir deà partir de

VEILLEUSES
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Lampe torche à LED
1 Lampe de poche à LED TRC-261.pb 3260lm 3Batterie Li-ion 1800mAh Réf. NX6908-159 Prix : 9,95€TTC 
2 Lampe torche à LED CREE - 550lm 3550 lumens Réf. NX9102-159 Prix : 29,90€TTC
3 Torche TRC-4.4A 32000 lumens Réf. NX2389-159 Prix : 99,90€TTC
4 Lampe torche à LED 10 W 31000 lumens Réf. NX6621-159 Prix  : 49,90€TTC
5 Lampe torche 3 LED Cree 32300 lumens Réf. NX5820-159 Prix : 49,95€TTC
Lampe frontale 
6 LED COB 1W SL-101 3 100lm 3Alim. 3 piles AAA (non fournies) 
Réf. NX9076-159 Prix : 5,95€TTC
7 7 LED 330lm 3Alim. 3 piles AAA (non fournies) Réf. NX9425-159 Prix : 4,99€TTC
8 LED Cree 6W 3Intensité : 240 lm 3Dimmable avec balise arrière et LED 3 couleurs 
3Alimentation : 3 piles AAA (non fournies) et 1 pile CR2032 (fournie) Réf. KT9312-159 Prix : 12,95€TTC 
9 LED Cree 10W 31000 lm 3Accu rechargeable Réf. NX6580-159 Prix : 23,95€TTC

Lanterne à intensité variable  
AT Lanterne de camping solaire à LED avec fonction batterie de secours 
380lm 3Batterie li-ion intégrée 1200mAh Réf. NX1385-159 Prix : 7,95€TTC

Lampe de poche à LED 
AK LED Cree 3 W 3150lm 3Alim. 1 pile AA (non fournie) Réf. NX6848-159 Prix : 4,99€TTC
AL LED Cree 5W 3360lm 3Alim. 3 piles AAA (non fournies) Réf. NC5881-159 Prix : 11,95€TTC
AM LED Cree 5W 3450lm 3Alim. 3 piles AA (non fournies)  Réf. NC5882-159 Prix : 13,95€TTC
AN LED Cree 10W 3950lm 3Alim. 3 piles type D (non fournies)Réf. NC5883-159 Prix : 19,95€TTC
AO LED Cree 40W 33000lm 3Alimentation : 12 piles AA (non fournies) Réf. NX3244-159 Prix : 34,95€TTC

Lampe de poche à LED avec batterie
AP Modèle rechargeable avec LED Cree 10W 3780lm  3Alimentation : accu 2200mAh 
type 18650 (fourni) rechargeable par Micro-USB (câble fourni), ou 3 piles AAA (non fournies) 
Réf. NC5880-159 Prix : 22,95€TTC
AQ LED Cree 10W 3840 lumens 3Batterie 2200mAh  Réf. NX2018-159 Prix : 49,90€TTC
AR LED Cree 10W 31000 lumens 3Batterie 2650mAh Réf. NX2388-159 Prix : 59,90€TTC

Lampe de poche UV et testeur de billets 
AS Modèle 51 LED Lumière noire 3Alim. 3 piles AA (non fournies) Réf. NC5997-159 Prix : 9,95€TTC
BT Modèle 21 LED UV 3Alim. 3 piles AAA (non fournies) Réf. NC5996-159 Prix : 5,95€TTC
BK Lampe de poche LED et batterie de secours
3Batterie de secours : 1 port USB 1A 3LED Cree 260lm3Batterie  Li-ion 1 200 mAh 
3Dim. (ØxL) : 32x133mm  Réf. NX1599-159 Prix : 9,95€TTC

Lampe de poche à LED

z Batterie 2650 mAh

AR

AN

Lampe frontale à LED
Lanterne à LED

Lampe de poche et 
batterie de secours

Lampe torche

6

44  9999
€€

à partir deà partir de

44  9999
€€

à partir deà partir de

5z 2300 lumens
z Aluminiun

AS

AO

1

2

AK

4

7

8

z 4 LED Cree
z 2000 lumens
z 4 accus 1850 mAh
z Étanche

3

AM

BT
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AK

z 1000 lumens
z Aluminiun
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Accessoires : 
1 Télécommande petit modèle 316 couleurs 
sélectionnables 34 effets lumineux  
Réf. NX6612-159 Prix : 4,99€TTC
2 Télécommande grand modèle 36 touches 
de mémorisation pour un mélange de couleurs 
personnalisé 320 couleurs sélectionnables 36 
effets lumineux  Réf. NX6613-159 Prix : 5,95€TTC
3 Variateur manuel  avec bouton rotatif 	
Réf. NX6629-159 Prix : 4,99€TTC
4 Variateur d’intensité 3Alimentation électrique 
12V ; max. 5A  3Télécommande incluse	  
Réf. NX6623-159 Prix : 7,90€TTC
5 Alimentation secteur 
Réf. NX6614-159 Prix : 9,95€TTC

Bande à LED pour utilisation intérieur ou extérieur - 5 mètres
Une simple paire de ciseaux suffit pour ajuster la longueur de la bande lumineuse. Vous pouvez alors créer des effets lumineux pour s’adapter à l’ambiance de votre choix : 
éclairage continu, clignotement ou lumière changeante. 3Autoadhésive 3300 LED 3Luminosité et effets réglables via télécommande (Réf. NX6612 ou Réf. NX6613) 
ou interrupteur rotatif (Réf. NX6629) 3Alimentation via adaptateur (disponible séparément Réf. NX6614)

Couleur Modèle intérieur + 
adaptateur secteur

Modèle extérieur + 
adaptateur secteur Bande intérieur Bande étanche

Blanc Réf. NX6693-159 Réf. NX6706-159 Réf. NX6611-159 Réf. NX6601-159
Blanc chaud Réf. NX6692-159 Réf. NX6711-159 Réf. NX6610-159 Réf. NX6617-159

Jaune Réf. NX6691-159 Réf. NX6708-159 Réf. NX6609-159 Réf. NX6603-159
Rouge Réf. NX6688-159 Réf. NX6707-159 Réf. NX6606-159 Réf. NX6602-159

Bleu Réf. NX6709-159 Réf. NX6604-159
Vert - Réf. NX6710-159 - Réf. NX6605-159

Prix TTC 16,95€ 19,90€  8,95€ 12,90€

Raccord en T Réf. NX6618-159 Réf. NX6628-159
Prix TTC 3,99€ 4,99€

Multicolore Réf. NX6687-159 Réf. NX6713-159 Réf. NX6599-159 Réf. NX6598-159
Prix TTC Prix : 27,95€ Prix : 29,90€ Prix : 16,95€ Prix : 19,90€

Raccord en T Réf. NX6616-159 Réf. NX6627-159

Prix TTC 3,99€ 6,90€

3

5
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Coupez à la longueur voulue… …et collez

4

99  9090
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Réglette SMD à détecteur de 
mouvement
Cette réglette très fine et alimentée par pile s’installera 
où bon vous semble. Elle s’allume automatiquement 
lors d’une détection de mouvement  et s’éteint après 
60 secondes. 3Réglette avec 9 LED SMD 3Orientable à 
360° 3Détecteur de mouvement PIR 3Cadre en acier pour 
montage mural 3Interrupteur marche/arrêt 3Alimenté par 
3 piles AA (non fournies) 3Dim. : 266x22x30mm 
Blanc chaud 
Réf. NC6264-159 Prix : 9,95€TTC  
Par 4 Réf. NC6265-159 Prix : 32,95€TTC
Blanc froid 
Réf. NC6266-159 Prix: 9,95€TTC  
Par 4 Réf. NC6267-159 Prix : 29,90€TTC 77  4848

€€

à partir deà partir de

Bande LED à piles 160 lm / 60 cm blanc lumière du jour
3Pour une utilisation en intérieur 318 LED : 160 lm 3Blanc lumière du jour 6500  K 
3Face arrière adhésive 3Compartiment à piles avec interrupteur et support mural 
3Alimentation : 3 piles AAA Micro (non fournies) 1 Réf. NX9677-159 Prix : 4,99€TTC
2 Modèle avec capteur PIR 3Compartiment à piles avec détecteur 
PIR : lumière automatiquement allumée en cas de mouvement 
Réf. NX9678-159 Prix : 7,95€TTC
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Ampoule LED E27 High-Power  -  Flux lumineux instantané  
3Classe d’efficacité énergétique : A+

Puissance 15 W 15 W 24 W 24 W

Luminosité 1500 lm 1500 lm 2454 lm 2454 lm

Kelvins blanc neutre
6400 

blanc chaud
3000

blanc chaud
3000

blanc neutre
6500

Dim. 120 x 60 mm 120 x 60 mm 156 x 80 mm 156 x 80 mm

à l’unité NX5694-159 NX2831-159 NX5691-159 NX5692-159 

Prix TTC 6,90€ 6,90€ 9,95€ 9,95€

Réf. par  4 NX5727-159 KT6303-159 NX5720-159 NX5721-159 

Prix TTC 24,95€ 24,95€ 34,95€ 34,95€

33  2323
€€

à partir deà partir de

3 ampoules LED 9W E27 OSRAM
3 Puissance  9 W, intensité lumineuse  806 
lm 3 Classe énergétique :  A+ 3 Couleur 
de lumière   :  blanc chaud  (2700 Kelvins) 

3 Culot  E27 3 Dim. 60x110mm 
Réf. KT8708-159 99  9595

€€

Interrupteur mural sans fil & sans pile
Grâce à une technique de transmission sans fil par ondes radio, vous pouvez installer 
l’interrupteur et le récepteur à l’endroit de votre choix, jusqu’à 40m de distance. Pas 
de branchement électrique, pas de pile à changer  : l’interrupteur fonctionne grâce à 
l’énergie cinétique qui est produite lorsque vous le faites basculer. 3Communication 
avec le récepteur par ondes radio (fréquence 433,92MHz), portée jusqu’à 40m 
3Puissance d’émission : 1mW 3Peut être connecté avec jusqu’à 10 récepteurs 3Patch 
adhésif 3Dim. 88x86x13mm 1 Réf. ZX2802-159 Prix : 17,95€TTC
2 Récepteur pour interrupteur sans fil & sans pile Conçu spécialement pour 
être utilisé avec l’interrupteur mural sans fil réf. ZX2802. 3Peut être connecté 
avec jusqu’à 10 interrupteurs 3Charge maximale : 2200W/10A 3Alimentation : 230V 
(branchement direct sur l’alimentation secteur de votre 
habitation, câble d’alimentation non fourni) 
3Dim. 67x32x27mm Réf. ZX2803-159 
Prix : 17,95€TTC
1+2 Interrupteur mural sans fil et sans 
pile avec 1 récepteur  Réf. ZX2804-159 
Prix : 34,95€TTC

Portée : jusqu’à 40m
1

1177  9595
€€
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Ampoule LED connectée compatible 
Amazon Alexa et Google Assistant
3Contrôlable à distance par Internet 3Réseau sans fil IEEE 802.11b/g/n 
(2,4GHz) 3Application gratuite iOS/Android 3Compatible Amazon Alexa/
Google Assistant : contrôlable par commande vocale 3Compatible IFTTT : pour 
programmation d’actions automatiques d’après des événements déterminés 
1 Modèle E27/9W/2700–6500K/CCT 3Flux lumineux  : 800lm 3Couleur 
d’éclairage réglable : 2700–6500K (blanc chaud–blanc lumière du jour) 3Dim. (ØxH) 
60x119mm Réf. ZX2880-159 Prix : 12,95€TTC
2 Modèle E27/9W/RVB CCT 3Flux lumineux nominal : 800lm 3Classe d’efficacité 
énergétique : A+ 3Température de couleur ajustable (CCT) : 2700–6500K (blanc 
chaud–lumière du jour) ou RVB (rouge, vert et bleu pour 16 millions de teinte) 3Dim. 
(ØxH) 60x120mm Réf. ZX2985-159 Prix : 13,95€TTC
3 Modèle E14/RVB CCT/5,5W 3Flux lumineux nominal : 470lm 3Température 
de couleur ajustable (CCT)  : 2700–6500K (blanc chaud–blanc lumière du jour) 
ou RVB (rouge, vert et bleu pour 16 millions de teinte) 3Dim. (ØxH) 38x115mm 
Réf. ZX2983-159 Prix : 13,95€TTC
4 Modèle E27/RVBB/15W 3Flux lumineux nominal  : 1400lm 3Couleur 
d’éclairage réglable : 2700K (blanc chaud) ou RVB (rouge, vert et bleu pour 16 millions 
de teintes) 3Dim. (ØxH) 70x139mm Réf. ZX2986-159 Prix : 17,95€TTC

1122  9595
€€
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Interrupteurs connectés encastrés à commandes vocales
3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Compatible Amazon Alexa et 
Assistant Google 3Compatible Apple Siri 3Fonctions automatiques programmables 3Pour 
installation dans un boîtier encastré de diamètre standard (profondeur mini 60mm) 
3Alimentation 230V (raccordement direct) 3Dim. 46x46x19mm 
Interrupteur 3Pour luminaires jusqu’à 2300W et ampoules LED jusqu’à 250W 
Réf. NX4651-159 Prix : 14,95€TTC
Interrupteur & variateur 3Pour luminaires jusqu’à 150W Réf. NX4653-159 
Prix : 19,95€TTC
Double interrupteur 3Pour 2 luminaires séparés jusqu’à 1150W chacun et ampoules 
LED jusqu’à 150W chacune Réf. NX4652-159 Prix : 17,95€TTC
Double interrupteur & variateur 3Pour 2 luminaires séparés jusqu’à 100W chacun 

Réf. NX4654-159 Prix : 23,95€TTC

1144  9595
€€
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Applications pour IOS & Android

1 2 3 4

Spot LED connecté GU10 RGB compatible 
Amazon Alexa & Google Assistant
3 Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 
3Application gratuite iOS/Android  : pour allumer, 
éteindre, varier l’intensité et régler la couleur 
3Fonctions automatiques programmables 3Flux lumineux  : 
345lm 3Classe d’efficacité énergétique  : A+ 3Température 
de couleur ajustable (CCT)  : 2700–6500K (blanc chaud–blanc 
lumière du jour) ou RVB (rouge, vert et bleu pour 
16 millions de couleurs) 3Angle rayonnement : 
100° 3 Intensité variable 3 Dim. (ØxH) 
50x56mm Réf. ZX2993-159

1155  9595
€€

Applications pour IOS & Android
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Lampes avec capteur de mouvement 
3 Lampe à fixer au mur ou au 

plafond 3 Portée du capteur 
réglable : 1 à 8 mètre(s) 3Seuil 

d’activation réglable de 
3 à 2000Lux 3Angle de 
détection  : 360°  3Classe 
A+
1 Modèle avec douille 
E27 3Ampoule 60W max. 

et Ø60   mm (non fournie) 
3Dim. (ØxH) : 30 x 10 cm 

Réf. NX2454-159 
Prix : 29,90€TTC

2 Modèle à LED avec capteur 
PIR Ø 26cm 3Branchement direct sur 

alimentation 230  V 3 Classe 
d’efficacité énergétique  : A+ 
3 Luminosité  : 780lm 
3 Lumière blanc 

chaud  3000K 3Angle 
de rayonnement : 120° 
3Puissance absorbée : 
12W 3Dim. (ØxH) 26 x 
11cm 

Réf. NX9663-159 
Prix : 19,95€TTC 

3 Modèle LED High-
Power 10W 3Luminosité  : 

750 lumens 3Température de 
couleur : 4000K 3Angle d’éclairage : 45° 

3Dim. (ØxH) : 25 x 9 cm Réf. NX2455-159 
Prix : 29,95€TTC

4 Modèle télécommandé 
à LED RVB/blanc chaud - 

1100lm
3 LED RVBB  : rouge, 
vert, bleu, blanc chaud 
(3000K) 34 modes  : 
1 couleur, alternance 
de couleurs, blanc 

chaud, veilleuse (10% 
de la luminosité) 3 3 

puissances d’éclairage: 
100  / 60  / 40  % 3 Abat-

jour amovible 3 Classe A+ 
3Luminosité  : 1100lm 3Puissance  : 

15W 3Angle de rayonnement : 180° 3Télécommande alimentée par 1 pile CR2025 
(non fournie) 3Dim. (ØxH) : 35x10cm Réf. NX5592-159 Prix : 24,95€TTC

1

2

4

11999595
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3

Applique murale 600lm/10W compatible Amazon Alexa 
&Google Assistant
3Luminosité variable jusqu’à 600lm 3Température de couleur réglable  : 
3000 - 6500  K (blanc chaud - blanc lumière du jour) 3Puissance absorbée  : 10W 
3Compatible réseau sans-fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application gratuite 
iOS/Android 3Compatible avec Amazon Alexa et Google Assistant 3Fonctions 
automatiques programmables 3Résiste aux projections d’eau : IP44 3Panneau avant 
en acier inoxydable 3Alimentation  : 230V (raccordement direct au secteur) 3Dim. 
20,5x27,6x9,3cm  Réf. NX4601-159

3344  9595
€€

Applications pour IOS & Android

Luminosité variable jusqu’à 600lm
Boîtier résistant aux projections d’eau
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Plafonnier connecté compatible Amazon 
Alexa & Google Assistant
3Température de couleur réglable de blanc chaud (2700K) à blanc lumière du jour 
(6500K) 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11a/b/g/n (2,4GHz) 3Contrôle de la lumière 
via application gratuite pour Android/iOS 3Allumer et éteindre votre plafonnier par 
commande vocale 3Fonctions automatiques programmables pour activer plusieurs 
appareils simultanément comme allumer la lumière lors de l’activation d’une caméra de 
surveillance, etc. 3Classe d’efficacité énergétique : A 3Branchement direct 230V 3Dim. 
(ØxH) 34x6,5cm
Modèle 18W Ø 34cm 3Luminosité jusqu’à 1350lm Réf. NX6204-159 Prix : 24,95€TTC
Modèle 24W Ø 39cm 3Luminosité jusqu’à 1920lm Réf. NX6205-159 Prix : 29,95€TTC
Modèle 36W Ø 49cm 3Luminosité jusqu’à 2800lm Réf. NX6206-159 Prix : 42,95€TTC

2424  9595
€€
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3 spots à LED RVBB encastrables connectés compatibles 
Amazon Alexa & Google Assistant
3Mode lumineux réglable : changement de couleur fluide ou brusque, lumière continue, 
clignotement 3Lumière blanc chaud 100lm par spot, température de couleur  : 3000K 
3Compatible wifi IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application iOS/Android 3Fonctions 
automatiques programmables 3Système extensible avec 2 câbles de 30cm chacun 
pour chaque spot, distance entre spots jusqu’à 60cm 3Extensible avec d’autres spots 
compatibles 3Puissance absorbée par spot : 2W 3Alimentation secteur, câble 160cm (pour 
jusqu’à 7 spots) 3Dim. spots (ØxH) 70x18mm Réf. NX3378-159 Prix : 34,95€TTC
4 spots à LED supplémentaires Réf. NX3379-159 Prix : 22,95€TTC

Extensible jusqu’à 7 lampes
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Lampe-tempête LED
1 Modèle solaire 3Alimentation : 1 
accu 18650 (fourni) par cellule solaire 
Ø 96mm 3Dim. 15x23,5x11,5cm 
Réf. NX7372-159 Prix : 19,95€TTC
2 Version solaire rouge 3Accu remplaçable 
900mAh Réf. NX7567-159 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle rechargeable 3Accu 18650 
(fourni), 	 rechargeable via adaptateur secteur 
(fourni) 
Réf. NX7373-159 Prix : 17,95€TTC
Modèles à piles 42 lumens 
3Nécessite 2 piles type D (non fournies)  
4 Couleur argent Réf. NC6785-159 Prix : 10,95€TTC
5 Couleur bronze Réf. NC6940-159 Prix : 12,95€TTC
Modèles à piles effet flamme vacillante
3Nécessite 4 piles type AA (non fournies) 
4 Coloris argent Réf. NX3132-159 Prix : 12,95€TTC
5 Coloris bronze Réf. NX3133-159 Prix : 14,95€TTC

3

4

5

6 Lampe-tempête à pétrole Anika 
3Réservoir 180ml à visser 3Dim. mèche : 130x10,5x2mm 
3Dim. 116x160x240mm Réf. NX7566-159 
Prix : 11,95€TTC

12 mèches de rechange 
Réf. NX7568-159 Prix : 12,95€TTC

6

Flamme vacillante

1

Lampe-tempête LED à intensité variable 200lm
316 LED à intensité variable, jusqu’à 200lm (équivaut à une ampoule 25W) 
3Température de couleur : 8000K (blanc lumière du jour) 3Cône de réflexion pour 
une répartition optimale de la lumière
1 Modèle à piles 3Alimentation : 4 piles AA (non fournies)
Petit modèle argent 3Dim. 12,1x18,5x9,7cm Réf. NX1412-159 Prix : 9,95€TTC
Grand modèle argent 3Dim. 15x24x11,5cmRéf. NX1408-159 Prix : 12,95€TTC
Grand modèle bronze Réf. NX1414-159 Prix : 12,95€TTC
2 Modèle rechargeable sur prise USB
Coloris bronze 3Dim. 15x24x11,5cm Réf. NX1411-159 
Prix : 19,95€TTC
Coloris argent 
Réf. NX1413-159 
Prix : 16,95€TTC
3 Modèle solaire/USB	
3Alimentation : 
1 batterie 18650 
remplaçable 3000mAh 
3Chargement par 
module solaire (Ø 
96mm) ou par USB 
(câble USB fourni)
Coloris argent
Réf. NX1409-159
Prix : 22,95€TTC
Coloris bronze
Réf. NX1410-159 
Prix : 24,95€TTC

99  9595
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sur prise USB
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Lanterne solaire à LED design asiatique
3Boîtier en plastique robuste et étanche 3Suspension par pince ou arceau 
3Autonomie jusqu’à 6h 3Dim. 125 x 90 x 90 mm Réf. NC6658-159 Prix : 6,95€TTC
Lot de 4 Réf. NC6659-159 Prix : 19,95€TTC

66  9595
€€

Douille E27 détecteur de mouvement
3Réglage de la durée d’éclairage et de la sensibilité à la lumière du jour 3Pour ampoule 
max. 40W  3Détection à 360° dans un rayon de 3 à  6m max.  3Dim. (HxØ) 105x55 cm3Ne 
fonctionne pas derrière un abat jour Réf. NC6595-159
Lot de 4 Réf. NC6596-159 Prix : 29,95€TTC

99  9595
€€
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Interrupteurs automatiques
1 Version avec détecteur de mouvement et capteur acoustique 3Mode 
mouvements, mode acoustique, sensibilité des capteurs, retardement 
pour éteindre 3Microphone très sensible  : activation à partir de 30 et jusqu’à 90 
dB 3Capteur PIR  longue portée  : jusqu’à 12m avec un angle de 140° 3Profondeur 
de montage  : 35 mm, dim. d’encastrement : 48 x 51 mm Réf. NC5389-159 
Prix : 8,95€TTC
2 Modèle mural 3Portée jusqu’à 9m 3Angle de détection 160° 3Durée 
d’éclairage réglable de 10s à 7min Réf. NX3809-159 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle plafond haute sensibilité   3Portée jusqu’à 20m 3Angle de 
détection 360° 3Durée d’éclairage réglable de 10s à 30min Réf. NX3810-159  
Prix : 19,90€TTC 

31 88  9595
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Projecteurs étanches IP65 à LED COB 
Conçus pour résister aux conditions météos extrêmes, la dernière génération de LED, permet de profiter d’un 
éclairage puissant sans sacrifier l’écologie  : ces projecteurs ne contiennent pas de mercure et affichent une très 
faible consommation d’énergie. 3Adaptés à l’utilisation en extérieur (IP 65) 3Température de fonctionnement  : -20°C 
à +60°C 3Boîtier métallique, avec support de fixation orientable 3Verre de sécurité transparent 3Flux lumineux 
instantané 100% 3Angle de rayonnement  : 120° 3Longueur du câble  : 20cm 3Tension de fonctionnement  : 85-260V 
AC 3Classe d’efficacité énergétique  : A 3Rendu des couleurs  : 70Ra

Projecteurs à LED COB résistants aux intempéries, boîtier métal

Puissance Couleur
éclairage

Couleur
boîtier Flux lumineux Dim. & poids Lg câble Référence Prix

10 W Blanc chaud z Noir 800 lm 121 x 90 x 44 mm, 326 g 15 cm NX5702-159 8,95 € 
10 W Lumière du jour z Noir 800 lm 121 x 90 x 44 mm, 326 g 15 cm NX5723-159 8,95 € 
20 W Blanc chaud z Noir 1600 lm  168 x 126 x 49 mm, 650 g 15 cm NX5703-159 16,90 €
20 W Lumière du jour z Noir 1600 lm  168 x 126 x 49 mm, 650 g 15 cm NX5722-159 16,90 €
30 W Blanc chaud z Noir 2400 lm  215 x 158 x 58 mm, 1100 g 15 cm NX5730-159 24,90 €
30 W Lumière du jour z Noir 2400 lm  215 x 158 x 58 mm, 1100 g 15 cm NX5596-159 24,90 €
50 W Lumière du jour z Noir 4000 lm  259 x 193 x 72 mm, 1700 g 15 cm NX5724-159 26,95 €

100 W Lumière du jour z Noir 7000 lm  300 x 220 x 42 mm,  2080 g 15 cm NX5728-159 46,95 €
150 W Lumière du jour z Noir 13 500 lm  355 x 275 x 46 mm,  2092 g 15 cm NX3950-159 57,95 €

Câble d’alimentation avec prise secteur étanche IP44 : 3Longueur du câble : 5m Réf. NX2438-159 Prix : 11,95€TTC
Piquet pour projecteur à LED 3Coloris : argent 3Longueur : 16 cm Réf. NX2441-159 Prix : 4,99€TTC

88  9595
€€
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Lanterne de jardin solaire à LED
1 Modèle avec capteur d'obscurité jusqu’à 40lm
36 LED SMD à 2 niveaux de luminosité :
20 et 40lm 3La lumière s’intensifie dès que quelqu’un s’approche, 
durée d’éclairage  : 30s, angle de 
détection 30°, portée jusqu’à 
6m 3Blanc lumière du jour 
3Fixation par pied de support 
ou piquet pour ancrage dans 
le sol  : 17cm 3 Protection 
contre les projections d’eau 
(IP44) 3Batterie li-ion 600mAh (14500) 
remplaçable, jusqu’à 8h de luminosité 
3 Dim. lampadaire 18x160x18cm 
Réf. NX6770-159 Prix : 39,95€TTC
Modèle avec capteur d'obscurité et 
de mouvements
2 Modèle Lanterne jusqu’à 100 lm 
36 LED SMD : 30 à 100lm 3Dim. 
18x43,5x18cm Réf. NX6771-159 
Prix : 29,95€TTC
3 Modèle jusqu’à 100 lm 
36 LED SMD : 30 à 100lm Réf. NX6769-159 
Prix : 49,95€TTC
4 Modèle double jusqu’à  200 lm 
36 LED SMD : 60 à 200lm 3Dim. lanterne 
18 x 180 18 cm Réf. NX6772-159 
Prix : 69,95€TTC 

4
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1

3

Lampadaire de jardin solaire 
à LED “SWL-20”
3S’allume automatiquement à la tombée de la nuit 36 
LED : 12lm, 0,18W 3Blanc lumière du jour 3Piquet pour 
fixation dans le sol 3Résiste aux projections d’eau  : IP44 
3En métal et plastique 33 accus remplaçables AA (fournis) pour 
jusqu’à 8h de luminosité 
1 Modèle double lampadaire “SWL-25” 0,36W 24lm 
3Dim. 52x185x21cm Réf. NX9239-159 Prix : 49,95€TTC
2 Modèle sur pied 45lm  3Dim. 21x40x21cm 
Réf. NX6509-159 Prix : 24,95€TTC
3 Modèle mural 45lm 3Dim. (sans bras de support) : 
21 x 25 x 21 cm  / longueur du bras : 21 cm  
Réf. NX6510-159 Prix : 24,95€TTC

1

2
3 2424  9090
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Lanterne de jardin solaire 50lm 
3Allumage automatique dans l’obscurité 3Batterie li-ion 
600mAh remplaçable pour jusqu’à 6h de lumière 3Pied de 
lampe à fixer au sol (matériel de montage fourni) 3Protégé 
contre les projections d’eau  : IP44 3Dim. tête de lanterne 
20x23x7cm, hauteur totale 148cm Réf. NX3948-159 2929  9595

€€
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Spots et projecteurs solaires à détecteur de 
mouvement
Eclairez votre jardin, votre cours, votre entrée ou une allée. Profitez de la reconnaissance 
de mouvements pour faciliter l’accès de nuit ou effrayer les rôdeurs.  
1 Spot mural solaire à LED 600 lm avec capteur PIR  31 LED COB 600lm 3Durée 
d’éclairage de 10 à 360sec 3Alimentation  : batterie li-ion, 2200mAh 3Protection 
contre les projections d’eau : IP44 3Dim. spot : 12x15x14cm, panneau : 16x18cmx2cm 
Réf. NX3430-159 Prix : 46,95€TTC
2 Applique solaire à LED avec détecteur de mouvement intégré 
Modèle 350 lm 336 LED faible consommation (7,2 W en tout), luminosité max. 
350 lm 3Dim. 153x105x45mm  Réf. NX6943-159 Prix : 16,95€TTC
Lot de 2 appliques Réf. NX6972-159 Prix : 26,95€TTC
3 Modèle 800 lm 366 LED faible consommation (13,2 W en tout), luminosité : max. 
800 lm 3Dim. 303 x 105 x 45 mm Réf. NX6944-159 Prix : 26,95€TTC
Lot de 2 appliques Réf. NX6971-159 Prix : 49,95€TTC
4 Applique solaire à LED 180 lm avec détecteur de mouvement 38 LED pour 
jusqu’à 180 lm 3Sert également de balise lumineuse  : éclairage 6 lm en continu 
dans l’obscurité 3Détecteur d’obscurité 3Résiste aux projections d’eau : IP44 
3Batterie Li-ion type 14500 pour jusqu’à 8 heures de luminosité 3Dim. 10,4x13x4,6cm 
Réf. NX6821-159 Prix : 9,95€TTC
Lot de 3 appliques Réf. NX6842-159 Prix : 22,95€TTC   
5 Applique solaire à LED avec capteur PIR LED 34 LED SMD, 50 lm 36500-
7000K 3Capteur de luminosité 3Détecteur de mouvement 32 niveaux de 

luminosité : 50% en mode Veilleuse (lumière continue), 100% après détection de 
mouvement (25 sec.) 3Résiste aux projections d’eau  : IP44 3Batterie li-ion (type 
18650) 3Dim. 85x115x43mm Réf. NX9345-159 Prix : 9,95€TTC
Lot de 3 Réf. NX9394-159 Prix : 24,95€TTC
6 Triple projecteur solaire 1500lm avec capteur PIR 3Projecteur principal 
à 32  LED COB, projecteurs latéraux à 16  LED COB 3Projecteur avec boîtier en 
aluminium résistant aux intempéries IP44 3Alimentation  : 2 batteries li-ion 
remplaçables 18650 de 1800mAh (fournies) 3Dim. projecteur 34x22x14cm / panneau 
solaire 19,3x16x8cm Réf. NX3241-159 Prix  : 67,95€TTC
7 Double projecteur solaire 6W - 480lm 3Résiste aux projections d’eau : IP44 
312 LED COB 3Durée d’éclairage de 10 à 60sec. 3Accumulateur li-ion (2200mAh, 
3,7V) 3Dim. panneau solaire : 21x16x7cm Réf. NC3975-159 Prix : 39,95€TTC
8 Projecteur LED mural solaire 12 W/750lm avec capteur PIR 3Allumage 
automatique dans l’obscurité 3Lumière blanche : 60 LED SMD pour un total de 
750lm 3Puissance absorbée  : 12W 3Dim.  projecteur 13,8x21x12,5cm 3Dim. 
panneau solaire 19,3x16x8cm Réf. NX6883-159  Prix  : 29,95€TTC
9 Lampe solaire à LED 300lm pour gouttière avec capteur PIR 330 LED, 
puissance 6W 3Veilleuse continue avec luminosité réduite à 30% (90lm) 
3Batterie remplaçable 2000mAh 3Dim. 17,5x11,8x4,2cm
Coloris noir Réf. NX6904-159 Prix : 16,95€TTC
Coloris blanc Réf. NX6905-159 Prix : 16,95€TTC
Lot de 3 lampes noires Réf. NC7454-159 Prix :  44,95€TTC
Lot de 3 lampes blanches Réf. NC7455-159 Prix :  44,95€TTC

5
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4

Projecteur à LED d’extérieur avec détection de 
mouvement et télécommande 
3Détecteur de mouvement  radar  : portée jusqu’à 7m 33  modes : activé par 
détection de mouvement la journée ou la nuit, éclairage continu (la nuit) 3Durée 
d’éclairage jusqu’à 60min 3Capteur PIR réglable sur 3 niveaux 3Télécommande 
(pile CR2025 non fournie) 3Boîtier résistant aux intempéries : IP65  3Alimentation : 
230V (branchement direct à l’alimentation secteur) 
1 Modèle 10W / 900lm 3Dim. 13,3x9,2x3,1cm 3Poids 405g 
Réf. NX5418-159 Prix : 19,95€TTC
2 Modèle 20W / 1600lm 3Dim. 18,3x12,8x3,2cm 3Poids 720g 
Réf. NX5419-159 Prix : 29,95€TTC
3 Modèle 60W / 4500lm 3Dim. 28,2x20,3x4cm 
3Poids 1,76kg  
Réf. NX5289-159 
Prix : 54,95€TTC

1199  9595
€€
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3

Projecteur solaire à LED COB 3W/150lm
3LED COB 150lm 32 modes : 100 ou 50% de luminosité 3Batterie li-ion 1000mAh 
pour jusqu’à 2h d’éclairage 3Chargement par panneau solaire ou USB (adaptateur 
secteur non fourni) 3Dim. lampe 118x118x30mm Réf. NX6372-159

Batterie intégrée pour jusqu’à 2h de luminosité
Chargement par panneau solaire ou USB
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Pavés lumineux solaires à LED
Ils se chargent par énergie solaire et s’allument 
automatiquement à la tombée de la nuit. Parfait 
pour baliser un chemin ou les coins d’une terrasse.  
3Pavé en verre robuste et résistant aux intempéries 
3Accu intégré et interchangeable si besoin.

Petit Pavé 7x7x5cmRéf. NC6027-159 Prix : 9,95€TTC 
Par 4 Réf. NC6037-159 Prix : 27,95€TTC
Petit pavé RVB 7x5,4x7cm Réf. NX5917-159 Prix : 6,95€TTC
Par 4 Réf. NX3270-159 Prix : 19,95€TTC
Moyen Pavé 10x10x5cmRéf. NC6028-159 Prix : 12,95€TTC 
Par 4 Réf. NC6038-159 Prix : 46,95€TTC
Grand Pavé 15x15x5cmRéf. NC6584-159 Prix  : 24,95€TTC 
Par 4 Réf. NC6585-159 Prix : 79,90€TTC
Maxi Pavé 19,5x9,8x6 cm Réf. NC6586-159 Prix  : 24,90€TTC 
Par 4 Réf. NC6587-159 Prix : 79,90€TTC

44  9898
€€
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Décoration de jardin LED 
solaire
La statue orne votre jardin de manière 
apaisante pendant la journée, et 
diffuse sa lumière angélique à la nuit 
tombée. 3Polyrésine, aspect pierre 
ancienne, résiste aux intempéries  : IP44 
3Panneau solaire discret 3Capteur 
d’obscurité : allumage automatique à la 
tombée de la nuit
1 Ange rêveur 3Hauteur 25  cm 
Réf. NC6872-159 
2 Deux anges 3Hauteur 28cm, Ø 
de la boule en verre dépoli 10cm 
Réf. NC6885-159 

2

1

1166  9595
€€
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Guirlande festive intérieur/extérieur
Modèle 20 ampoules 1W 3Longueur totale 9,75m dont 5m de 
câble d’alimentation
1 Blanc chaud Réf. NX9126-159
2 Multicolore Réf. NX9119-159 
Modèle 10 ampoules 3W 3Longueur totale 7,5m dont 3m de 
câble d’alimentation 
3 Blanc chaud Réf. NX8532-159 
4 Multicolore Réf. NX8533-159 
Modèle 20 ampoules 6W 3Longueur totale 12,5m dont 3m de 
câble d’alimentation
5 Blanc chaud Réf. NX8535-159 
1 Multicolore Réf. NX8534-159
Modèle 20 ampoules blanc 8W 3Longueur totale  12m dont 
3m de câble d’alimentation 
7 Blanc chaud Réf. NC6324-159  
8 Multicolore Réf. NC6325-159
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Élément décoratif solaire à LED
3Capteur de luminosité pour allumage automatique 3Accu remplaçable NiMH AA pour 
jusqu’à 8h d’autonomie 3Chargement par panneau solaire 
Modèle phare 3LED et réflecteur rotatif pour plus d’authenticité 3Dim. (HxØ) 27x9cm 
Réf. NX1522-159 Prix : 14,95€TTC 
Modèle moulin à vent 3Dim. (HxØ) 32x18,5cm 
Réf. NX1521-159 Prix : 19,95€TTC

1144  9595
€€
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Avec LED intérieure
Chargement par énergie solaire



Lampe à lave en verre et aluminium
3Génère une ambiance agréable avec ses fascinantes bulles de lave 3Pied et 
couvercle en aluminium brossé mat 3Corps en verre 3Ampoule  : E14 35W 
remplaçable 3Dim. (ØxH) : 12x40cm
1 Modèle liquide bleu, cire vert Réf. NX7603-159
2 Modèle liquide bleu, cire rouge Réf. NX7605-159

1

1166  9595
€€
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Lampes de bureau 
1 Lampe de bureau 3 18 LED 3 Hauteur 
totale : 78cm, dont col de cygne 45cm 3 Inclus : 
adaptateur secteur et pince Réf.  NC6299-159 
Prix  :  29,95€TTC 
2  Lampe de bureau tactile 
à luminosité variable avec 
col de cygne 328 LED SMD 
3 Flux lumineux  : 350 lm 
3 Longueur du col de cygne 
37,5cm, longueur de la tête de 
lampe 27cm Réf.  NX7262-159  
Prix  : 21,95€TTC

1

22121  9595
€€
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Lampe de bureau rétro E14/60W
3Tête de lampe orientable à 360° et inclinable sur environ 230° 3Bras articulés 
inclinables jusqu’à 150° 3Pour ampoule E14 jusqu’à 60W (non fournie) 3Dim. 
tête de lampe (ØxP) 12,5x14cm, bras articulés de 23cm chacun, pied de lampe Ø 
15,5cm  Réf. NX6215-159

1166  9595
€€
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Globe en liège rotatif avec épingles de marquage
Gardez une trace de vos voyages passés en épinglant les pays que vous avez 
déjà visités. Idéal pour les globe-trotteurs : à l’aide d’une ficelle, raccordez les épingles. 
3Structure en métal noir
Modèle Ø 15 cm 310  épingles rouges 
3Dim. 21,5x15x15cm 
Réf. NX6221-159 Prix : 22,95€TTC
Modèle Ø 25cm 315  épingles rouges 
3Dim. 31x25x25cm 
Réf. NX6222-159 Prix : 39,95€TTC
12 épingles design point de
localisation Réf. NX6228-159 
Prix : 3,99€TTC

2222  9595
€€
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Punaisez vos destinations de voyage
Épinglez vos photos, notes ...

Lampe de table solaire à luminosité variable 150lm
310 LED, puissance totale 5W 3Luminosité réglable sur 3 niveaux : 10/50/150lm 
3Lumière blanc chaud : 3000K 3Allumage automatique dans l’obscurité 3Protégée 
contre les projections d’eau IP44 3Pied de lampe en acier 
inoxydable 3Batterie li-ion 2000mAh pour jusqu’à 8h de 
lumière 3Dim. (ØxH) 20x28cm Réf. NX1538-159

2299  9595
€€

Batterie intégrée pour jusqu’à 8h de lumière
Pied de lampe en acier inoxydable



Mappemonde à lévitation magnétique Ø 14cm
Telle la Terre qui flotte dans l’espace, cette 
mappemonde flotte dans l’air comme par 
magie. Le secret  : un puissant système 
d’aimants permet de la maintenir 
quelques centimètres au-dessus de sa 
base. Il suffit de donner une impulsion 
au globe, et il se met à tourner sur 
son axe. 3Mappemonde détaillée 
Ø 14cm (inscriptions en anglais) 3Base 
de lévitation avec éclairage bleu à LED 
3Alimentation  secteur 3Dim. de la base 
(ØxH) : 150x50mm Réf. NX7722-159

7799  9595
€€

Globe terrestre en lévitation avec anneau magnétique 
à éclairage LED
3Globe terrestre avec noms des océans, continents et pays en anglais 3Éclairage LED 
multicolore évoquant les corps célestes de l’univers 3Alimentation  secteur 3Dim. 
anneau (ØxP) 22x5cm, globe Ø 10cm Réf. NX3212-159

5599  9595
€€

Tourne sur lui-même
Nimbé d’une lueur multicolore
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Lampe ronde LED RVB contrôlé par application
3LED 4W avec 16 millions de couleurs 3Intensité lumineuse réglable 3Contrôle 
de la couleur et de l’intensité  via application et Bluetooth 3Application 
gratuite disponible sur iOS et Android 3Alimentation  : batterie interne rechargeable par 
USB 3Autonomie : jusqu’à 8h 3Dim. Ø 40cm Réf. KT9300-159

Applications pour IOS & Android

40 cm

Lampe lune à luminosité variable tactile Ø 15cm 
3Surface lunaire en relief 3D 3Luminosité et couleur réglable via capteur 
tactile : blanc lumière du jour, blanc chaud, jaune 3Support en bois 3Composition 
lune  : PVC 3Batterie li-ion pour jusqu’à 6 h d’autonomie, chargement ou 
alimentation continue via USB (câble fourni) 3Globe Ø 15cm  Réf. NX8964-159 
Prix :  15,95€TTC
Modèle télécommandé RVB 3Lumière 
blanche et 15 couleurs au choix 35 
modes d’éclairage 3Télécommande : 
nécessite 1 pile bouton CR2015 (non 
fournie) Réf. NX8965-159 
Prix :  19,95€TTC

11559595
€€

à partir deà partir de

Boule lumineuse LED solaire télécommandée RVBB
3Allumage automatique dans l’obscurité 316  couleurs au choix 35  modes 
lumineux 3Luminosité : jusqu’à 60lm / 4 niveaux 3À poser ou fixer au sol par 
piquet 3Boîtier à l’épreuve de l’eau : IP67 3Batterie li-ion, chargement par cellule 
solaire 3Télécommande avec pile bouton 
Modèle Ø 20cm Réf. NX6392-159 Prix : 22,95€TTC 
Modèle Ø 30cm Réf. NX6391-159 Prix : 36,95€TTC

2222  9595
€€

à partir deà partir de16 couleurs et 3 modes lumineux
Contrôle pratique par télécommande



Thermomètres en verre Galileo 
Fascinants et pratiques, ces thermomètres du 16ème siècle 
vont enjoliver votre intérieur.  3Température mesurée  : de 
18° à 28° 3Tubes en verre 3Liquide inoffensif  
Mini 3Hauteur  : 27cm 3Ø du tube  :  50mm  3Ø des 
boules  : 20 mm  Réf. PE4844-159 Prix : 7,95€TTC

Maxi 3Hauteur  : 37 cm 3Ø du tube : 78mm 
3Ø  des boules  : 35mm  Réf. PE4845-159
Prix : 12,95€TTC77  9595

€€
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Collier cœur d‘or
Au bout de la chaînette de 45 cm est suspendu un magnifique coeur de 
verre dans lequel flottent de fines feuilles d’or pur 24 carats. Ce beau 
bijou est livré dans un magnifique écrin doré avec un petit tiroir. Une 
preuve d’amour originale et raffinée. 3Dim. pendentif : 
15 x 19 x 10 mm Réf. NC4750-159

1166  9595
€€
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Roses éternelles
Les roses sont le symbole de l’amour éternel. Ces roses ont poussé naturellement 
puis, une fois complètement écloses, ont été recouvertes d’or et d’argent pour 
les conserver. Vous ne cesserez jamais d’apprécier ces chefs‑d’œuvre de la nature 
préservés pour toujours 3Inclus : certificat d’authenticité, écrin rouge
1 Modèle plaqué or 24 carats Réf. NC4710-159 Prix : 49,95€TTC
2 Modèle plaqué argent 999/1000 Réf. NC4793-159 Prix : 49,95€TTC
3 Modèle plaqué or rose 18 carats Réf. NX8681-159 Prix : 59,95€TTC
4 Modèle platiné 18 carats Réf. NX8682-159 Prix : 69,95€TTC

1 2 3
4

4499  9595
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Cadres évolutifs
Voici un tableau dont vous ne vous lasserez jamais! Chaque rotation du cadre crée 
un nouveau paysage fascinant. 
3Socle en métal.
1 Eldorado 3Taille : 13 x 
18 cm 3Taille  20 x 4 x 14 cm 
Réf. NC1178-159 
Prix : 11,95€TTC
2 Blue Ocean Maxi 
3Taille 30 x 20cm 
3Taille 32 x 4 x 22 cm	 
Réf. NC1251-159 
Prix : 17,95€TTC

1

2

Rose artificielle avec cloche en verre et lumière LED
3Fleur parfaitement imitée, avec pétales doux au toucher 3Guirlande 25 LED blanc 
chaud 3Cloche en verre amovible 3Alimentation  : 2 piles AA (non fournies) 
3 Dim. (ØxH) 11,5x20cm 
Modèle avec rose rouge 
Réf. NX9635-159
Modèle avec rose 
blanche 
Réf. NX9636-159

1199  9595
€€
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Tringle à rideau motorisée connectée compatible 
Amazon Alexa et télécommandée
3Longueur réglable de 172 à 306cm : pour fenêtre d’une largeur jusqu’à 280cm 
3Moteur électrique pour rideau en deux parties : ouverture et fermeture centrées 
3Possibilité d’ouvrir et fermer également le rideau à la main 3Télécommande  : 
contrôle jusqu’à 9  moteurs, ensemble ou séparément (nécessite 2 piles AAA non 
fournies) 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application gratuite 
iOS/Android 3Fonctions automatiques programmables : ouverture du rideau au lever 
de soleil, fermeture le soir, etc. 3Matériel de montage 3Puissance absorbée : 20W 
3Alimentation moteur : 230V 3Dim. (lxØ) 172–306x5cm, hauteur avec moteur 26cm 
Réf. NX4598-159

Pour fenêtres d’une largeur jusqu’à 280cm
Ouverture et fermeture simultanée des deux parties du rideau

119999  9595
€€

Vitrine murale Collecty pour collectionneurs
Cette vitrine au design moderne met en valeur tous vos objets de collection grâce à son 
fond blanc. Les deux vitres coulissantes protègent vos articles de la poussière. 3Charge 
max. supportée 
par étagère : 500 g 
3Matériau : hêtre 
et vitre en verre 
trempé 3Dim. 80 x 
9,5 x 60 cm 
Réf. KT9768-159

1111  9595
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Applications pour IOS & Android
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Étagère murale avec tiroir secret
Cette étagère murale renferme un tiroir très discret. 3Tiroir dissimulé, dim. 
intérieures 22x2x18cm 3Charge supportée  : jusqu’à 10kg 3Revêtement PVC   
3Dim. 40x5x25cm  3Matériel de montage fourni
1 Coloris noir Réf. NC5825-159 Prix : 19,95€TTC
2 Coloris blanc Réf. NC5826-159 Prix : 19,95€TTC
3 Aspect noyer Réf. NC5827-159 Prix : 19,95€TTC
4 Modèle en bois de cèdre 
3Tiroir dissimulé : 24,7 x 1,9 x 
10,9 cm 3Dim. 50x5x18cm 
Réf. NX3267-159 
Prix : 29,95€TTC
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Feuille adhésive chromée
Cette feuille sera parfaite pour refléter la lumière et donner de l’espace à une pièce ou 
encore pour des décorations originales. 3Fixation adhésive 3Cadrillage imprimé au 
dos pour des découpes droites et précises 3Dim. : 40 x 150  cm. Réf. NC1531-159 
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Films de discrétion 200 x 40 cm
Ce film de discrétion très pratique laisse passer la lumière mais pas les regards 
indiscrets. Il convient parfaitement aux fenêtres de salles de bain qui ont une vitre 
transparente. Il adhère à la fenêtre sans colle, et se retire très facilement, 
sans laisser de traces. Le film est également découpable et rien ne vous empêche de 
l’utiliser pour de la déco. 
Modèle verre dépoli  Réf. NC4774-159 Prix : 4,99€TTC  
Modèle miroir 3Réflexion des UV : 99% 3Opacité : 80% 3Protection infrarouge : 
86% Réf. NC4796-159 Prix : 9,95€TTC
Modèle miroir avec protection UV 3Protection contre la chaleur IR : bloque 
jusqu’à 80% du rayonnement infrarouge 3Protection UV : 85% 3Découpage selon 
vos envies 3Auto-adhérence statique 3Feuille miroir en PVC argentée 0,15mm 
Réf. NX8896-159 Prix : 9,95€TTC
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Aspect miroir

Aspect verre dépoli

55  9595
€€
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€€

à partir deà partir de

Filtre la chaleur et les rayons UV 

1199  9595
€€

à partir deà partir de

4

2 3

1

Film de protection pour vitres 
1 Statique aspect dépoli 3Film avec aspect dépoli 3Adhésion statique, se retire 
sans laisser de trace, réutilisable 3Dim. (Lxl) 2mx50cm  
Réf. NX6314-159 Prix : 7,95€TTC 
2 Autocollant opaque et anti-UV 3Film sombre opaque avec protection UV et 
isolation thermique 3Totalement opaque de l’extérieur et translucide de l’intérieur 
3Bloque jusqu’à 85% des rayons UV et empêche la chaleur de rentrer 3Se retire 
sans laisser de trace, réutilisable 3Dim. 50x200cm Réf. NX6313-159 Prix : 9,95€TTC

Film opaque avec protection UV et thermique

À la fois opaque et translucide

1

2

77  9595
€€

à partir deà partir de

Tiroir dissimulé



Robot nettoyeur de vitres professionnel avec bluetooth, 
application et pulvérisationt
3Vitesse de nettoyage : 0,25 m²/min. 3Nettoyage intelligent : calcule automatiquement les 
trajectoires de nettoyage 3Réservoir à eau avec pulvérisation de produit nettoyant : 24ml, 
pour une surface jusqu’à 17m² 3Mode arrêt automatique 3Capteur laser détectant les bords et 
obstacles 3Cordon de sécurité (longueur 4,5 m) 3Batterie de secours  : maintien du robot sur 
la vitre pendant 20 min max. en cas de coupure de courant 3Télécommande : nécessite 2 piles 
AAA (non fournies) 3Application gratuite pour Android et iOS 314 patchs de nettoyage 
en microfibres 3Puissance absorbée : 90W 3Alimentation secteur 230V avec câble 6 m 3Dim. 

29,5x14,8x9,5cm  Réf. NX6316-159
Buse de pulvérisation 
Réf. NX6336-159 Prix : 9,95€TTC
Réservoir 20ml et buse 
Réf. NX6338-159 Prix : 16,95€TTC
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Robot lave-vitres intelligent télécommandé 
Ce champion du ménage vient à bout des traces de doigts, de la 
poussière et autres salissures. Avec 0,41m² par minute, même les 
surfaces étendues retrouvent une propreté irréprochable très 
rapidement. Il nettoie différents types de surfaces  : le capteur 
de pression réagit aux surfaces irrégulières, et assure une tenue 
optimale même sur les carreaux, le verre structuré et les fenêtres 
recouvertes d’un film. La technologie AI calcule automatiquement 
la trajectoire optimale pour le nettoyage et détecte les bords. 
Il dispose de plusieurs protections contre la chute  : un algorithme 
antichute, un système d’alimentation qui le protège en cas de coupure 
de courant, ainsi qu’un cordon de sécurité  de 4,5m. 33 modes de 
nettoyage ou contrôle manuel 3Capteur laser, détecte les obstacles : 
nettoie même les fenêtres sans cadre 3Arrêt automatique 36 patchs 
en microfibres pour nettoyer et polir 3Télécommande  alimentée 
par 2 piles AAA (non fournies) 3Alimentation : 4 accus li - polymère, 
chargement via câble secteur : 5m (4m + 1m du bloc d’alimentation à 

la prise de courant) 3Dim. 24x10x24cm 1 Réf. NC3909-159 Prix : 299,90€TTC
Rallonge 4m Réf. NC5662-159 Prix : 9,90€TTC
2  Modèle connecté avec pulvérisation 3Vitesse de nettoyage 0,41m²/minute, se déplace 
à 12cm/seconde 3Réservoir avec fonction pulvérisation  : 40ml, pour une surface allant jusqu’à 
50m² 3Batterie de secours : maintient le robot collé jusqu’à 20 minutes à la vitre en cas de panne 
électrique 3Application gratuite pour Android et iOS 3Dim. 24x10x24cm Réf. NX6057-159 
Prix : 349,95€TTC
Réservoir d’eau supplémentaire Réf. NX6058-159 Prix : 16,95€TTC
Liquide nettoyant pour vitres, carrelage et sols 250ml 
Réf. NX6059-159 Prix : 6,95€TTC à partir deà partir de

292999  9090
€€
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292999  9595
€€

Également pour fenêtres sans cadre et carreaux
Nettoyage intelligent et programmable

Applications pour IOS & Android

Robot lave-vitres intelligent télécommandé 
avec nettoyage par vibrations PR-050 
3Batterie intégrée (14,4 V  / 700 mAh) pour éviter les chutes  : maintient 
le robot contre la vitre pendant 15 min max. en cas de coupure de courant 
3Long câble de connexion : jusqu’à 5 m3Volume sonore : 75 dB 3Puissance : 
75 W 3Alimentation : bloc d’alimentation 230 V, télécommande : 2 piles 
AAA/Micro (non fournies) 3Dim. : 26,5 x 25,5 x 12 cm 
Réf. NX6835-159 Prix : 249,95€TTC
2 chiffons en microfibre 
Réf. NX6836-159 Prix : 9,95€TTC
8 chiffons en microfibre 
Réf. NX6837-159 Prix : 29,95€TTC 

à partir deà partir de

225599  9595
€€

Applications pour IOS & Android
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Nettoyeur de sol à poignée télescopique et 
fonction pulvérisation FPM-700

Obtenez des sols bien propres en un rien de temps : avec ses deux têtes 
rotatives et sa fonction Pulvérisation, nettoyez et polissez les sols 
lisses, qu'il s'agisse de carrelage, de stratifié, de parquet, d'ardoise, de 
marbre ou de parquet. Les patchs rugueux se chargent de récurer le sol et 
les patchs doux achèvent de le faire reluire. Vous n'avez même pas besoin 

de vous pencher : les boutons se trouvent directement 
sur la poignée du manche télescopique ! 3Pour 

tous sols lisses : carrelage, stratifié, parquet, 
ardoise, marbre, bois, etc. 32 sets de patchs de 
structure différente : rugueux pour le récurage 
et doux pour le polissage et l'entretien, 

compatibles machine à laver 3 Fonction 
pulvérisation de produit nettoyant : réservoir 
d'eau de lavage d'une capacité de 150 ml 
3Manche télescopique à longueur réglable : 
extensible de 51 à 83 cm pour plus d'ergonomie 
36 LED blanches sur l'avant pour éclairer le 
sol directement devant l'appareil 3Vitesse de 

rotation  : 230 tr/min 3Alimentation  : 230  V 
(longueur du câble de connexion   : 5 m) 3Dim. 

40x125x19 cm Réf. NX5871-159

7799  9595
€€

Balai serpillière avec fonction pulvérisation
3Balai avec articulation 180° 32 serpillières réversibles : un côté pour 
laver, un côté pour essuyer 3Capacité réservoir d’eau : 700ml 3Manche 
à assembler par système à clic 3Hauteur totale 125cm Réf. NX6247-159 
Prix : 14,95€TTC
2 serpillières à double face de rechange 
Réf. NX6248-159 Prix : 6,95€TTC

1144  9595
€€

Seau de ménage et balai-serpillière 
télescopique
3Manche télescopique en 4  parties pour jusqu’à 130cm de 
longueur 3Serpillière articulée 3Seau avec anse et égouttoir pour 
serpillière 32 serpillières lavables en microfibres à scratchs
3Dim. seau 22,5x38,5x21,5cm 
Réf. NX1513-159 Prix : 19,95€TTC
2 serpillières de rechange  
Réf. NX1514-159 Prix : 6,95€TTC

1199  9595
€€ 141

Lave-vitre télescopique avec éponge et raclette
3Largeur d’essuyage : 20cm 3Poignée antidérapante télescopique : 
36 – 50cm 3Composition : plastique et aluminium 
Réf. NX7913-159

66  9595
€€

Nettoyeur de vitres articulé télescopique 
avec éponge et raclette
3 Éponge avec surface à mailles  : pour laver et 
dissoudre la saleté 3 Lèvre en caoutchouc pour 
essuyer sans laisser de trace 3Largeur éponge : 
24cm, largeur raclette  : 26cm 3 Tête avec 

2 articulations 3Manche télescopique : 
67,5–95cm Réf. NX3803-159

99  9595
€€67,5 à 95 cm

36 à 50 cm

Applications pour IOS & Android

Robot nettoyeur de vitres professionnel 
connecté PR-040
3Vitesse de nettoyage  : 0,4  m²/min, vitesse de déplacement  : 
12cm/s 3Nettoyage intelligent : calcule automatiquement les 
trajectoires de nettoyage 3Arrêt automatique 3Reste fixé par 
sous-pression et compense les irrégularités en ajustant la pression 
3Capteur de bords et d’obstacles pour laver sans risque les 
vitres sans cadre 3Corde de sécurité avec mousqueton 3Batterie 
de secours pour maintenir le robot sur la vitre pendant 20min en 
cas de coupure de courant 3Télécommande  : nécessite 2  piles 
AAA (non fournies) 3Fonction bluetooth pour connexion sans fil 
vers smartphone ou tablette 3Contrôle du robot via application 
gratuite Android/iOS 34 patchs en microfibres 3Moteur sans balai 
3Alimentation  : adaptateur secteur 230V, câble 5m (également 
pour batterie de secours) 3Dim. 25x8,5x25cm Réf. NX3329-159

222299  9595
€€

Capteur pour vitres sans cadre
Multiples protections contre les chutes
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Aspirateur à main sans fil pour solides & liquides
32 embouts interchangeables : suceur plat et buse d’aspiration 
des liquides dans leur compartiment de rangement 3Filtre 
à poussière lavable 3 Collecteur de poussière  550ml, 
volume de liquide max.  150ml 3Puissance  75W 3Batterie 
li-ion 11,1V/1  300mAh pour jusqu’à 12min d’autonomie, 
chargement secteur 3Dim. 43x11x10,5cm 
Réf. NX1465-159

Utilisation flexible : 
aspire liquides et solides

3434  9595
€€
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Aspirateur à main 2 en 1 sans fil
Poussière, miettes, mais aussi liquide renversé  : il nettoie tout en un tour de 
main. 3Batterie 1500mAh  32 embouts interchangeables 3Volume du réservoir 
d’eau  : 100ml 3Volume du collecteur de poussière  : 500ml 3Support mural 
3Alimentation via adaptateur secteur 3Dim. 37,2x17x10,5cm
Modèle 3,6V 3Puissance : 30W Réf. NX5156-159 Prix : 22,95€TTC 
Modèle 7,2V 3Puissance : 60W Réf. NX5155-159 Prix : 34,95€TTC
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2222  9595
€€

à partir deà partir de

Aspirateur-nettoyeur cyclonique sans fil
3Aspire et essuie tous les sols durs 3Aspiration et essuyage utilisables 
simultanément ou séparément 3 Brosses rotatives  3 Filtration 
cyclonique sans sac 3Filtre HEPA lavable 3Capacité réservoir d’eau : 
250ml 3Bac collecteur  : 800ml d’eau, 400ml de poussière 3Boîtier 
protégé contre les projections d’eau : IPX4 3Puissance d’aspiration : 
8kPa 3Puissance  : 200W 3Batterie li-ion 21,6V/2200mAh pour 
jusqu’à 25min d’autonomie, chargement secteur 3Dim. 30x118x20cm 
Réf. NX3386-159 Prix : 149,95€TTC
Batterie de rechange Réf. NX3387-159 Prix : 36,95€TTC
2 brosses de rechange Réf. NX3388-159 Prix : 7,95€TTC 

Fonctions aspirateur et serpillière
Brosses rotatives pour essuyer et balayer

116969  9595
€€

Balai-serpillière à vibrations avec pulvérisation FPM-900
3Pour tous sols : carrelage, stratifié, parquet, ardoise, marbre, bois, etc. 34 patchs pour lavage et polissage 3Fonction pulvérisation 
de produit nettoyant : réservoir 230 ml 3900 vibrations/min pour un nettoyage en profondeur et un sol brillant 32 LED à l’avant 
pour éclairer le sol 3Batterie li-ion 2000mAh pour jusqu’à 55 min d’autonomie, chargement secteur 230V 3Alimentation pour fonction 
pulvérisation : 1 pile 23A (non fournie) 3Dim. 
118x29x26cm 3Poids 2,5kg  Réf. NX6251-159
4 patchs de rechange  Réf. NX6252-159 
Prix : 12,95€TTC
Pile 23A  Réf. PE8324-159 Prix : 1,99€TTC

Nettoyage en profondeur 900 vibrations/min 
Éclairage LED pour les coins sombres

111199  9595
€€
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Balai-vapeur à têtes rotatives
32 embouts brosses contre la saleté 32 patchs pour nettoyage à sec 
3Embout pour vaporiser les tapis 3Patchs faciles à changer : supports 
à scratch 3Fonction vapeur avec réservoir 300ml 3Vitesse de rotation 
270tr/min 3Puissance absorbée : 800W 3Alimentation secteur 3Dim. 
(assemblé) 107x27,5x16cm Réf. NX3315-159
1 4 brosses Ø 12cm Réf. NX3394-159 Prix : 7,95€TTC
2 4 patchs de polissage Réf. NX3395-159 Prix : 5,95€TTC
3 4 patchs en coton Réf. NX3397-159 Prix : 4,99€TTC
4 4 patchs anti-poussière Réf. NX3396-159 Prix : 5,95€TTC
5 2 patchs pour tapis Réf. NX3398-159 Prix : 6,95€TTC

9999  9595
€€

Pour tous sols : carrelage, stratifié, parquet, etc.
4 patchs textiles pour récurer et polir

1 2 3

4
5
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Aspirateur cyclonique sans sac BLS-160
3Puissance 1600W 3Système de filtre HEPA 3Collecteur de 
poussière, volume 2L 3Tube télescopique réglable  : de 49 à 
79cm 3Alimentation  secteur câble 5m 3Dim.  33,5x29x22cm 
3Poids  : 3,5kg 3Embout-brosse pour sols durs  / 
tapis et suceur plat fournis Réf. NX5687-159

6699  9595
€€
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Sac d’aspirateur réutilisable universel 
Quand ce sac est plein, il se vide simplement dans la 

poubelle. 3Sac en nylon lavable jusqu’à 
40°C 3 S’adapte à tous les aspirateurs 

classiques 3 Capacité  : 6 litres 
Réf. NC5011-159 

66  9595
€€

Embout-brosse spécial poils d’animaux
Il vous permet d’obtenir une hygiène parfaite sur vos canapés, 
coussins, tapis et moquettes. La brosse 
rotative retire les poils de chiens, chats 
et autres animaux avec une incroyable 
efficacité. 3Pour tuyaux d’aspirateur 
Ø 32 à 35 mm 3Avec buse turbo et 
embout amovible en caoutchouc 3Dim. 
115 x 65 x 210 mm Réf. NC5703-159 99  9595

€€

44  9999
€€

Embout cyclonique Ø 32/35mm pour 
aspirateur
3 Utilisation sans sac de votre aspirateur classique 
3Installation entre le tube et le tuyau 3Pour tous 
tubes d’aspirateur Ø 32/35mm (adaptateur fourni) 
3Réduit la perte de puissance d’aspiration 
3Bac à poussière transparent facile à vider 3Dim. 
38x13x9cm Réf. NX6342-159 1199  9595

€€
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Aspirateur cyclonique avec serpillière 
BHS-520.ak
3 Liberté de mouvement absolue 
3 Moteur sans balai 3 Filtration 
cyclonique sans sac 3Filtre fin HEPA 3Bac 
collecteur 0,5 l 3 Tête avec brosse 
motorisée rotative et lumière LED 3Serpillière avec réservoir d’eau 
(100ml) et 2 patchs pour fonction lavage 3Embout suceur 3Support mural 
3Puissance d’aspiration : 10kPa 3Batterie li-ion 2000mAh/22,2V 
pour jusqu’à 10 min d’autonomie, chargement secteur 3Dim. 
39,2x20x9,6cm, poids total 2,2kg  Réf. NX3381-159 
Prix : 139,95€TTC
4 patchs de rechange  
Réf. NX3380-159 Prix : 9,95€TTC
Batterie supplémentaire  
Réf. NX3382-159 Prix : 34,95€TTC
2 filtres de rechange 
Réf. NX3384-159 Prix : 4,99€TTC
Brosse rotative de remplacement 
Réf. NX3383-159 
Prix : 19,95€TTC

113939  9595
€€

Kit d'aspiration de précision 8 pièces
32 embouts avec brosses : 1  ronde (15mm) et ovale (30mm) 3Adaptateur pour 

tuyau d’aspiration de Ø 32 et 35mm 3Tuyau flexible et deux 
rallonges (droite et coudée) 31 

embout suceur fin Réf. NX6343-159

99  9595
€€

Embout d’aspirateur universel à 30 
tuyaux d’aspiration
3Accès partout grâce à 30 tuyaux d’aspiration flexibles 
(longueur 16cm, Ø 3mm) 3Aspiration de la poussière 
seulement, mais pas des objets 3Pour aspirateurs 
à tubes ronds (35–37mm) 3Dim. (ØxL) 4,4x30cm 3Le 
produit ne convient pas pour les aspirateurs Dyson, Dirt 
Devil et Hoover Réf. NX7866-159

Aspirateur cyclonique 21,6V sans fil avec brosse électrique 
3Filtration cyclonique à 4 niveaux 32 puissances d’aspiration : 4kPa 
et 8kPa 33 embouts d’aspiration 3Brosse rotative motorisée avec 
lumière LED 3Bac collecteur de poussière 1L 3Volume sonore 
max. : 65dB 3Batterie li-ion 2200mAh (21,6V) pour jusqu’à 50min 
d’autonomie 3Station de chargement avec adaptateur secteur 
230V 3Dim. aspirateur 26x102x22cm Réf. NX3370-159
2 filtres de rechange Réf. NX3371-159 Prix : 4,99€TTC
Brosse de rechange  Réf. NX3372-159 Prix : 12,95€TTC

9999  9595
€€

Autonomie jusqu’à 50min
Brosse rotative motorisée avec lumière LED
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Robot nettoyeur aspirateur connecté PCR-8800.app
3Nettoyage 4 phases : aspiration, essuyage sec, pulvérisation d’eau, lavage 3Fonction Mapping laser pour jusqu’à 484m² : établit de façon 
autonome une carte de votre habitation 3Fonction Multiroom : passe de pièce en pièce de façon autonome 3Capteur gyroscopique : enregistre 

et mesure les mouvements de rotation 37 lasers et pare-chocs  : détecte les marches, obstacles et tapis et les 
contourne 3Chenilles antidérapantes avec roues 360° 3Brosses latérales 3Aspire et lave 6 types de sols : 

carrelage, bois, sol stratifié, marbre, verre et sols tissés 3Rejoint automatiquement la station 
de chargement 3Compatible wifi IEEE 802.11b/g/n (2,4 GHz) 3Application gratuite pour 
Android et iOS 3Collecteur de poussière amovible 500ml 3Filtre HEPA 3Volume sonore max. 
62dB 3Capacité du réservoir d’eau  320ml 3Serpillère lavable 3Batterie li-po 2750mAh pour 
jusqu’à 80min d’autonomie ou 150m² de surface 3Télécommande : nécessite 2 piles AAA (non 

fournies) 3Dim.  robot  34x33x9,5cm 32  paires de serpillères, 3 brosses nettoyantes, 4 buses de 
vaporisation, 3 filtres HEPA fournis Réf. NX3316-159

393999  9595
€€

Applications pour IOS & Android

Contrôle par télécommande et application 
Conçu pour jusqu’à 6 types de sol différents

u Aspire
v Nettoie
w Pulvérise
x Essuie

Robots nettoyeurs
Il identifie et évite les obstacles, grâce à une technologie à infrarouges, 
reconnaît les marches d’escaliers pour ne pas tomber, et dépoussière les moindres 
recoins de votre intérieur.  
1 Robot aspirateur laveur ultraplat PCR-2300 3Embout pour lingette : frotte le 
sol une fois qu’il a été humidifié 3Contrôle autonome grâce aux capteurs intelligents 
avant, latéraux, et ceux placés sous l’appareil 3Fonctionnement discret : seulement 
55dB 3Contrôle possible par télécommande 3Bac collecteur de poussière avec filtre 
HEPA 3Batterie lithium-ion 2200mAh, autonomie  jusqu’à 120min 3Station de 
chargement alimentée par secteur 3Alimentation télécommande : 1 pile bouton CR2032 
(non fournie) 3Dim. (LxHxP) 30x6,3x33cm Réf. NX9363-159 Prix : 129,90€TTC
2 patchs nettoyants 3Pour le nettoyage à l’eau des sols durs (parquet, linoléum, 
carrelage, granit, etc.) 3Réutilisables Réf. NX9578-159 Prix : 6,95€TTC 

1

2 Modèle avec chargement automatique et désinfection UV
3Rejoint lui-même sa station de chargement, avant de poursuivre le nettoyage 
3Programmation du nettoyage sur 7 jours 311 capteurs : reconnait les marches 
et contourne les obstacles 3Batterie NiMH 2000mAh pour jusqu’à 90 mn d’autonomie 
3Dim. (Ø  x  H) 340x85mm Réf. NC5725-159 Prix : 199,90€TTC
3 Robot nettoyeur/aspirateur avec fonction mapping PCR-8500LX
3Nettoyage en 4 phases  : aspiration, nettoyage à sec, vaporisation d’eau, lavage 
3Fonction Mapping par laser  3Passe de pièce en pièce grâce à la fonction multiroom 
3Brosse latérale 3Aspire et lave 6 types de sols 3Collecteur de poussière amovible 
500ml 3Volume sonore max. 62dB 3Capacité du réservoir d’eau : 320ml 3Batterie li-po 
3000mAh 3Télécommande : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 34x33x9,5cm 32 paires 
de serpillères, 3 filtres HEPA, 3 brosses nettoyantes, 4 buses de vaporisation fournies 
Réf. NX5907-159 Prix : 349,95€TTC
Retrouvez toutes les pièces de rechange sur www.pearl.fr

2 3

à partir deà partir de

112299  9090
€€
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Robot aspirateur nettoyeur connecté PCR-7500 compatible Amazon Alexa et Google Assistant
3Aspire et polit tous les sols lisses : parquet, stratifié, pierre, carrelage, etc. 34 modes de nettoyage 33 niveaux de vitesse : 
reconnait les surfaces douces et passe en mode Turbo 32 brosses rotatives 3Navigation laser 360° : le capteur 
de distance laser scanne la pièce dans toutes les directions 3Fonction Mapping  : établit de 
façon autonome une carte de la zone à travailler 35 capteurs pour empêcher collisions et chutes 
3Rejoint automatiquement la station de chargement 3Réseau sans fil compatible IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) 3Application gratuite Android/iOS 3Télécommande : nécessite 2 piles 
AAA (non fournies) 3Bac collecteur de poussière amovible 420ml 3Réservoir d’eau amovible 
130ml pour lavage et aspiration simultanée   3Filtre HEPA 3Volume sonore  : max. 65dB 
3Batterie li-ion pour jusqu’à 135min d’autonomie 3Station de chargement secteur 3Dim. 
32,1x30,3x9,8cm Réf. NX3340-159 Prix : 369,95€TTC
2 brosses de rechange Réf. NX3367-159 Prix : 4,99€TTC
Batterie de rechange 3200mAh Réf. NX3368-159 Prix : 34,95€TTC

363699  9595
€€

Contrôle par application, télécommande ou commande vocale
Jusqu’à 135min d’autonomie

Support mural pour outils
3 3 supports à pince pour balai ou 
tout autre outil à manche 32 trous 
de fixation 3 Support caoutchouté 
antidérapant 3Charge max. 12kg 
3Dim. 40x5x4cm 
Réf. NX8989-159
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Plumeau télescopique à 2 têtes en microfibre 
3Plumeau à deux têtes flexibles pour atteindre les endroits difficiles 
d’accès 3Chiffons amovibles et lavables 3Dim. plumeaux (ØxL) 
7,5x20cm chacun, manche télescopique 19 à 98  cm 
Réf. NX6380-159

Poubelle automatique
Cette poubelle s’ouvre toute seule dès que vous souhaitez y 
jeter quelque chose et se referme quelques secondes après. 
3Ouverture manuelle possible sur pression d’un bouton  
3Corps en acier inox avec récipient intérieur, couvercle 
chromé
3 L 318,5 x 25,5 cm 3Alimentation : 4 piles AA (non fournies) 
Réf. NC2743-159 Prix  : 29,95€TTC
9 L 325 x 37 cm 3Alimentation : 4 piles AA (non fournies) 
Réf. NC2744-159 Prix  : 39,95€TTC
30 L 330,5 x 56,5 cm 3Alimentation : 4 piles D (non fournies)  
Réf. NC2745-159 Prix  : 59,95€TTC
42 L 330,5 x 76,5 cm 3Alimentation : 4 piles D 
(non fournies)  Réf. NC2746-159 
Prix  : 69,90€TTC

2299  9595
€€

à partir deà partir de

Poubelle en aluminium 68L avec 
détecteur de mouvement
3Capteur de mouvement  : réagit aux mouvements 
jusqu’à 30cm au-dessus de la poubelle 3Fonction Marche/
Arrêt pour ouverture et fermeture manuelles 3Corps 
en aluminium brossé, couvercle en plastique chromé 
3Alimentation : 4 piles D  jusqu’à 6 mois d’autonomie à 

raison de 20 ouvertures par jour 
3Dim. 78x40,5x29,5cm 

Réf. NX9735-159

8899  9595
€€

77  9595
€€

88  9595
€€
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Applications pour IOS & Android



Valise trolley 30L avec compartiment 
ordinateur, ports USB et cadenas
3ABS à coque dure, résistant aux chocs et rayures 3Volume 
intérieur de la valise  : 30L 3Convient pour les ordinateurs 
portables jusqu’à 24x29cm (16”) 3Poche intérieure pour batterie 
externe (non fournie) avec passe-câbles vers ports USB à l’extérieur 
de la valise 3Cadenas TSA : cadenas séparé pour contenu de la valise 

et compartiment pour ordinateur portable 34 roues maniables 
3Poids 3,3kg
1 Version classique 3Ports USB intérieurs  : 1 
connecteur A et Micro-USB, extérieurs  : 2 ports 
A et 1 Micro-USB 3Poignée de valise et poignée 
trolley extensible 2 niveaux, hauteur max. 97cm 3Dim. 
53x38x24cm Réf. NX7932-159 Prix : 79,95€TTC
2 Version prémium Ports USB à l’extérieur : 2 
ports A et 1 Micro-USB 3Poignée extensible 3 niveaux,  
hauteur max. 
100cm 3 Dim. 

51x36x23cm 
Réf. NX7931-159	  
Prix : 99,95€TTC

Sangle de bagage croisée 
avec cadenas à code et 
serrure TSA
3Dim.  : largeur 5cm, longueur réglable 
jusqu’à 400cm Réf. NX9217-159 

7799  9595
€€

à partir deà partir de

1
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BAGAGERIE

99  9595
€€

Sac de voyage trolley 160L pliable et léger
Comme il est commode de transporter ses affaires dans ce sac de voyage XXL, 
pliable et léger ! En voyage ou pour le sport, organisez vos affaires comme bon vous 
semble. Avec ses capacités, vous pouvez emporter tout votre nécessaire avec vous. 
3Manche télescopique rétractable en aluminium 32 roulettes 3Tissu résistant 
en polyester 3Sac pliable 33 poches extérieures avec fermetures à glissière 3Se 

déplie jusqu’à 40cm 3 Hauteur 
totale avec manche déployé  : 
123cm 3 Dim.  plié  84  x 
7  x 40cm, déplié  84  x 46  x 
40cm 3 Poids  env. 3,5kg 
Réf.  NX8348-159

336  6    9595
€€

Pèse-bagages numérique avec affichage LCD 
et fonction tare, 0 à 40 kg
Ultra-compact et précis – ne payez plus jamais de 
supplément au comptoir à bagages. 3Ecran LCD 
avec rétroéclairage bleu 3Plage de mesure: 0,1 à 
40 kg 3Précisis à 0,05kg près  3Unités de mesure 
réglables : kg, lb (livres) 3Fonction pratique 
tare 3Alimentation : 2 piles-bouton CR-2032 
(incluses) 3Dim. 41x120x35mm 
Réf. NC2732-159

99  9595
€€

Siège pliable avec compartiment de rangement
3Capacité de rangement : 80L 3Surface d’assise rembourrée 3Supporte jusqu’à 
300kg 3Rangement : hauteur de 6cm une fois plié 3Dim. 77,5x38x38cm
Modèle aspect cuir noir Réf. NX6235-159 Prix : 24,95€TTC
Modèle aspect cuir blanc Réf. NX6236-159 Prix : 24,95€TTC
Modèle aspect cuir beige Réf. NX6237-159 Prix : 24,95€TTC
Modèle en tissu gris Réf. NX6238-159 Prix : 23,95€TTC

2323  9595
€€

à partir deà partir de

Espace de rangement de 80L
Supporte jusqu’à 300kg
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Sacs à linge sous-vide
Gagnez jusqu’à 75% d’espace dans votre armoire et protégez votre linge. 
1 Modèle à enrouler 3Fermeture à glissière 
Lot de 2, 40 x 60 cm Réf. NX9036-159 Prix  : 3,99€TTC
Lot de 10, 40 x 60 cm Réf. NX9075-159 Prix  : 12,95€TTC
Lot de 2, 70 x 100 cm Réf. NC2833-159 Prix  : 5,90€TTC
Lot de 10, 70 x 100 cm Réf. NC2842-159 Prix  : 22,95€TTC
2 Modèle à aspirer Une fois le linge rangé dans le sac, raccordez votre aspirateur 
sur la valve pour aspirer l’air contenu dans le sac et en diminuer ainsi le volume. 
3Sacs réutilisables 3Valve d’aspiration universelle pour aspirateurs classiques 
3Sacs en matière plastique solide et étanche. 	

3 sacs 50x60cm Réf. NX9032-159 Prix : 4,99€TTC 
3 sacs 50x80cm Réf. NX9040-159 Prix : 5,95€TTC

3 sacs 80x120cm Réf. NX9034-159 Prix : 7,95€TTC
3 sacs 92x125cm Réf. NC3279-159 

Prix : 9,95€TTC
3 Modèle à aspirer avec crochet de cintre

3 sacs 70x100 cm Réf. NX9035-159 Prix : 7,95€TTC
3 sacs 70x140cm Réf. NX9037-159 Prix : 8,95€TTC 2

33  9999
€€

à partir deà partir de
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Fer à repasser vapeur spécial 
voyage 120/230 V
33 niveaux de température 3Revêtement anti-
adhésif 3Poignée avec revêtement en caoutchouc 
3Pas de câble emmêlé  : enrouleur de câble dans 
la poignée 3Puissance  : 260 à 420W (120V) ou 
343 à 408W (230V) 3Alimentation : 120V ou 230V 
(longueur du câble  : 180cm) 
3Dim. & poids : 135 x 76 x 
85 mm, 512g 3Inclus  : 
housse et gobelet 
(capacité : 36ml) 	
Réf. NC5709-159

1199  9595
€€

Support de sèchage et défroissage 
Glissez simplement votre chemise, t-shirt ou top sur le mannequin, puis allumez la 
soufflerie. L’appareil s’occupe du reste : il souffle un flux d’air chaud sur le vêtement, et les plis 
sont éliminés efficacement. 3Pour vêtements de taille XS à XXL
1 Modèle buste pour t-shirts et chemises avec filet pour sèche cheveux (non fourni)
3Fonctionne avec n’importe quel sèche cheveux 3Fermetures à glissière pour évacuer le flux 
d’air 3Capacité de charge : jusqu’à 2kg 3Matière très résistante : polyamide 3Dim. (à plat) : 
173x108cm Réf. NX7733-159 Prix : 13,95€TTC

2 Modèle buste pour t-shirts et chemises avec soufflerie 850W (incluse) 
32 modes  : production d’air chaud ou froid 3Minuteur jusqu’à 180min. 
3Arrêt automatique en cas de surchauffe 3Température intérieure : de 45 à 65°C 
3Volume sonore : 50 à 60dB 3Démontable pour le rangement 3Support pour 
vêtements : possibilité de sécher plusieurs vêtements dans le mannequin 
3Capacité de charge : jusqu’à 10kg 3Mannequin de très résistant en polyamide 
3Dim. 170x18x107cm Réf. NX7732-159 Prix : 69,95€TTC
3 Modèle numérique à air chaud 1200 W
3Sèche et défroisse les vêtements en même temps, par flux d’air chaud, et 
neutralise les germes et bactéries 3Pour vêtements de taille XS à XXL 
3Soufflerie à air chaud, puissance : 1200 W 3Minuteur réglable 3Température 
réglable : de température ambiante, jusqu’à 70 °C 3Arrêt automatique en cas 
de surchauffe 3Démontable pour le rangement 3Alimentation : 230 V 3Dim. 
base : 32x27x19cm, assemblé : 101,5x42x19cm Réf. NX8937-159 
Prix : 89,95€TTC
Accessoire pour pantalons 3Dim. 126x48cm 
Réf. NX8938-159 Prix : 12,95€TTC
Accessoire pour chaussures 32 tubes télescopiques 50cm 3Dim. 110x35cm 
Réf. NX8939-159 Prix : 9,95€TTC

1133  9595
€€

à partir deà partir de
2

Centre de repassage 2200W avec planche à repasser et brosse vapeur
La technologie s’invite chez vous pour faire entrer le repassage dans une nouvelle ère. Sélectionnez sur l’écran tactile 
la matière du vêtement à repasser, la station passe alors automatiquement à la température optimale. Créez un 
espace de travail adapté : la pédale vous permet de régler rapidement la hauteur de la planche. Grâce à la fonction 
soufflerie, le linge est mieux défroissé, sans faux pli, et ne reste pas humide après le repassage vapeur. En mode 
aspiration, le linge reste bien en place sur la planche. Une fois le repassage terminé, la planche se replie, et peut 
être déplacée sur ses roulettes. 32200W (800W pour le fer à repasser, 1400W pour le générateur de vapeur) 
3Écran tactile et annonces vocales 3Réglage de la température sur 5 niveaux 3Fonctions de soufflerie et 
d’aspiration 3Buse vapeur pour lissage vertical 3Embout brosse amovible 3Pression de la vapeur : jusqu’à 
5 bar 3Production de vapeur : jusqu’à 120g/min 3Temps de préchauffage : 3 à 4min 3Réservoir d’eau amovible 2,8L 
3Programme de nettoyage automatique 3Hauteur réglable : de 76 à 101cm 3Jeannette avec support  : pour 
repasser les manches de chemises 3Cintre avec tringle 3Dim. de la planche à repasser  : 130x40cm 3Dim. (plié)  : 
42x45x70cm Réf. NX8862-159

696999  9595
€€

Aspiration active de la vapeur 
et fonction ventilation

Pliable pour un faible 
encombrement

Réglage de la hauteur 
grâce à une pédale
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MAISON



Tondeuse 6 en 1
Tailler sa barbe, réaliser des motifs sur 
les cheveux, se raser, tout est possible, 
même éliminer les poils disgracieux du 
nez et des oreilles. 32 têtes de rasage de 
largeur différente 36 sabots pour des 
longueurs de coupe de 3 à 9 mm 3Tête 
de rasage fine pour réaliser des motifs 
dans les cheveux 3Tête de rasage finitions 
3Rasoir pour le rasage au quotidien 
3Épilateur nez/oreilles 
3 Batterie 600 mAh, 
autonomie jusqu’à 
50min 3Inclus : base, 
adaptateur secteur 
Réf. NC4868-159

2299  9595
€€

Distributeur de savon automatique avec 
détecteur de mouvement

Grâce à un détecteur de 
mouvement, il fait couler 

du savon sur votre main 
dès que vous la placez en 

dessous. 3Alimenté par 4 
piles AAA (non fournies) 3Capacité 
400ml 3Dim. : 8,5 x 19 x 9,5 cm 
1 Réf. NX5126-159 
Prix : 9,95€TTC 
2 Avec capteur infra rouge
3Couvercle chromé 3Interrupteur 
Marche/Arrêt 3Alimentation  : 4 
piles AAA (non fournies) 3Dim. : 
83 x 193 x 130 mm 
Réf. NX5273-159 
Prix : 12,95€TTC

2

999595
€€

à partir deà partir de
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Sèche-mains automatique 
professionnel 1450W
Avec une puissance de 1450W,  il sèche vos 
mains en moins de 10 secondes. 3Capteur 
infrarouge  : arrêt et allumage automatique 
3Flux d’air réglable sur 3 niveaux 3Température 
du flux d’air réglable 3Eclairage LED : bleu en 
veille et rouge en fonctionnement 3Récipient 
amovible pour résidus d’eau 3Vitesse du flux d’air : 
89 - 135m/s 3Volume sonore en fonctionnement : 
max. 78dB 3Résiste aux projections d’eau : IP44 
3Puissance : 1450W, 3W en veille 3Composition 
plastique ABS 3Matériel de montage  fourni 
3 Alimentation 230V (câble  160cm) 3 Dim. 
32x60x18,5cm Réf. NX5125-159

343499  9595
€€
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Epilateur thermique
Éliminez durablement les poils 

gênants  : convient pour tous les 
types de peaux et de cheveux. 
Grâce à 3 niveaux de chauffe et 

2 tailles d’embouts, l’épilateur 
est indolore, ménage votre 

épiderme, et convient pour tous 
les types de peaux et de poils. La technologie 
thermique agit en profondeur, à la racine du poil. 
4 à 5 utilisations suffisent pour un résultat durable. 
3Convient pour les jambes, le maillot et les 
aisselles 3Galet épilateur  : aide 
à lutter contre les poils poussant 
sous la peau 3Batterie li-ion  : 

autonomie jusqu’à 85min (avec 
le petit embout) 3 Dim. 48x129x28mm 
3 5 embouts de peeling, pinceau de 
nettoyage, sac de rangement et 
adaptateur secteur fournis 
Réf. NC3903-159

Tondeuse sans fil 
cheveux et barbe 
3 Lames en acier  inoxydable 
3 Fonctionnement sur secteur ou sur 

batterie 3Autonomie : jusqu’à 35 minutes 
33 sabots peigne   / hauteur de coupe de 
3, 6 ou 9 mm 3Largeur de coupe  : 35 mm 
3Dim. : tondeuse 15,5 x 3,5 x 3 cm, station de 

chargement 8 x  6 x 2 cm Réf. NC4929-159

Hydropulseurs
1 Hydropulseur manuel 2,1 bar D’une pression sur un bouton, l’eau du réservoir est pompée 
dans la buse. Aucune alimentation électrique n’est nécessaire 3Réservoir 50ml 3Buse fine 
3Dim. longueur 23cm (avec buse), base 5x3,5cm Réf. NX7255-159 Prix  : 9,95€TTC 
2 Hydropulseur à piles 3Fonctionne avec 2 piles AA (non fournies) 3Plus rapide et plus 
efficace que le fil dentaire 3Dim.  : (L) 29cm (avec embout), base 6x4,5cm Réf. NC4899-159  
Prix  : 24,90€TTC
Buse de rechange Réf. NC4900-159 Prix  : 4,99€TTC

3 Hydropulseur avec réservoir d’eau 3Pour un soin complet  : 3 types d’accessoires 
pour différentes actions (massage, 
jet d’eau et brossage) 3Réglage du 
jet d’eau sur 3 niveaux : du massage 
doux ou nettoyage intense 
3Dim.  : station de base  : 16  x 7  x 
10 cm, réservoir d’eau : 10x11x9cm, 
longueur du tuyau : 100cm 3Inclus : 
station de chargement, grand 
réservoir d’eau 650ml, embouts 
amovibles (1 embout jet d’eau, 2 

embouts douchette, 2 embouts 
brosse) Réf. NX8037-159	

Prix  : 36,95€TTC

2

3

1

99  9090
€€

à partir deà partir de

6699  9595
€€

1199  9595
€€



Tapis de bain bouillonnant 
Transformez votre baignoire en bain bouillonnant pour des moments de bien-être absolu  ! 
3Support à huile aromatique pour agrémenter votre bain de senteurs délassantes. 33 niveaux 
d’intensité 3Télécommande à ventouse  3Dim. du tapis 120x36cm, longueur du tuyau 240cm ; 
Dim. de l’appareil: 25 x 16,2 x 16,7 cm, avec poignée Réf. NC5455-159
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7799  9595
€€

149

Pont de baignoire extensible en bambou 75–109cm
3Support rabattable avec 3  angles d’inclinaison, pour livre, tablette, etc. 3Support pour 
verre avec protection antichute 3Support pour appareil mobile jusqu’à 10mm de profondeur 
3Renfoncement pour bougies, etc. 3Compartiment de rangement amovible 10,4x21cm 3Largeur 
extensible de 75 à 109cm 3Composition : 100% bambou 3Dim. 75x23,4x4,5cm 
1 Réf. NX6226-159 Prix : 22,95€TTC
2 Modèle transformable en plateau-repas 3Pieds dépliables, hauteur réglable de 22 à 30cm 
Réf. NX6227-159 
Prix : 23,95€TTC

2222  9595
€€

à partir deà partir de
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Douchette ÉcoXygen n°2 (5,7 l / Min)
La douchette EcoXygen n’utilise plus que 5,75 litres d’eau par 

minute. 3Avec matériaux anti-calcaire et revêtement chromé 
3Un jet encore plus tonique ! 336 arrivées d’air et accélérateur 

à 3 ailettes pour un jet ultra puissant avec 
l’effet Venturi 33 modes de réglage : éco, 
pause et normal Réf. KT5482-1593344  9595

€€

Machine à coudre compacte
Idéale en déplacement, la mini machine à coudre Sichler vous accompagne 
partout pour réaliser ourlets et retouches. 3Vitesse de couture réglable 
(2 niveaux de vitesse) 3Vitesse réglable grâce à la pédale électrique 
3Autres fonctions : 3 longueurs de point différentes, 7 programmes de 
couture, fonction bobinage, marche arrière, éclairage 3Alimentation 
électrique sur secteur (longueur du câble : 145 cm) ou par 4 piles AA (non 
fournies) 3Dim. 26,0 x 23,5 x 12,0 cm 3Machine à coudre de voyage, 
avec câble d’alimentation pour pédale, 2 bobines, porte-bobine, aiguilles, 
enfile-aiguille et capot Réf. NC5711-159

4242  9595
€€
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Mini machine à coudre 
Coud aussi bien du jean épais que de la soie fragile. 3Alimentation 
via 4 piles AA (non fournies) 3Dim. 210 x 73 x 50 mm 
3Aiguille de rechange et trois bobines de fil fournies 
Réf. NC5793-159 
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779595
€€

Pèse-personne digital en verre avec analyse 
corporelle
3Supporte jusqu’à 180kg 3S’allume automatiquement au toucher 
3Ecran LCD 3Affiche le poids et calcule le pourcentage de masse 
musculaire, masse graisseuse, masse osseuse, masse hydrique 310 
profils différents 3Supporte jusqu’à 150kg 3Alimentation : 2 piles 
AAA (fournies) 3Dim. 31,5x3x21,5cm Réf. NX7478-159

1144  9595
€€

Appareil nasal anti-allergie
La photothérapie utilise deux longueurs d’ondes (lumière rouge 632nm infrarouge 940nm) et 
soulage les symptômes de type éternuements, nez bouché, nez qui coule ou yeux rouges. 

3Dim. : 48x67x26mm 3Alimentation : pile 9V fournie. Réf. NC5226-159 

2299  9595
€€



Planche à plier le linge
Pliez votre linge à la perfection et en quelques 
secondes seulement  ! 3 Convient pour 
différentes épaisseurs de vêtements 3Pliable 
pour un faible encombrement 3Dim. dépliée 
68x57 cm, repliées  : 23,5x1,8x34,4 cm 
Réf.NX5838-159
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77  9595
€€

Éponges nettoyantes magiques
Ces éponges nettoyantes vous débarrassent des taches sur toutes les surfaces. 
3Il suffit d’ajouter de l’eau 3Non toxique 3Dim. 9x6x3cm 
16 éponges Réf. NX7296-159 Prix : 3,99€TTC 

48 éponges Réf. NX9834-159 
Prix : 9,95€TTC 
96 éponges Réf. NX9835-159

 Prix : 16,95€TTC

33  9999
€€

à partir deà partir de
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Rouleau adhésif anti-peluche avec 10 recharges
3Élimine les poils d’animaux, peluches, pellicules 360 feuilles et 8,4m de feuille 
adhésive sur chaque rouleau 3Perforé en diagonal pour les décoller plus facilement 
3Dim. 24x23x58cm Réf. NX8718-159

66  9595
€€
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1

Nettoyeurs à ultrasons
C’est l’outil absolu pour le nettoyage de vos lunettes, bagues, ou encore prothèses 
dentaires. Vos bijoux retrouveront l’éclat d’antan en moins de 3 minutes, sans 
produits chimiques ou nocifs. 
1 Modèle standard 3Possibilité d’ajouter un nettoyant doux pour les saletés 
tenaces 3Volume   : 500ml 3Durée de nettoyage réglable 3 Fréquence 
des ultrasons  : 42000Hz 3Dim. 20x13x12cm, bac à ultrasons 15,2x6,3x9,2cm 
Réf. NC4923-159 Prix  : 39,95€TTC
2 Modèle professionnel Plus de puissance pour un nettoyage parfait.  
3Contenance: 1400ml 35 durées de nettoyage  : de 90 à 480 secondes 3Dim.  : 
230  x 160  x 280  mm  3Récipient  : 165  x 65  x 140  mm 3Fréquence  : 42000  Hz 
3Prévu pour une utilisation industrielle.  Réf. PE1753-159 Prix  : 99,95€TTC

2

Nettoyeur à ultrasons portatif 
Grâce aux vibrations à haute fréquence, vos vêtements 
ou objets fragiles sont nettoyés facilement et efficacement. 
3Nettoyage doux pour tous types 
de textiles  : élimine les taches et les 
odeurs sans frotter 3Dissout les taches 
grâce aux vibrations à hautes fréquences : 
produit des ondes de pression grâce à l’éclatement de bulles 
microscopiques 3Plus efficace que le lavage à la main : 
résultat sensiblement plus propre 3Diverses utilisations 
possibles : pour linge, bijoux, verres, porcelaine, 
housses, etc. 3Consomme 80% moins d’énergie 
qu’une machine à laver 3 Étanche  : IP66 
3Puissance  : 5W 3Alimentation  secteur (câble 
190 cm) 3Dim. tête à ultrasons (Ø x H) 71x25mm 
Réf. NX8409-159

1199  9595
€€

3399  9595
€€

à partir deà partir de
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Nettoyeur haute pression pour robinet M22 / M24 / 1/2”
Nettoyez vos canalisations dans le respect de l’environnement ! Grâce à ce nettoyeur haute 
pression, le débouchage se fait uniquement par pression d’eau. 3Adaptateurs 
pour raccordement aux robinets avec filetage M22/M24 et tuyaux de douche avec 
filetage 1/2” 3Débouchage sans produits chimiques, par pression d’eau 3Composition : 
Laiton et plastique 
Modèle 1m Réf. NX3373-159 Prix : 11,95€TTC
Modèle 2m Réf. NX3374-159 Prix : 13,95€TTC
Modèle 3m Réf. NX3375-159 Prix : 15,95€TTC
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€€

à partir deà partir de

Pour conduits d’écoulement, éviers, douche, etc.
Écologique : Nettoyage grâce à la pression de l’eau

Balai WC en silicone à tête remplaçable avec 
embout pour rebord
3Pour un nettoyage en profondeur jusque sous le rebord 

3Têtes de brosse interchangeables et 
hygiéniques Réf. NX6241-159 
Prix : 8,95€TTC
3 têtes de brosse 
Réf. NX6213-159 Prix : 7,95€TTC

88  9595
€€



Cireuse à chaussures Confort Pro 
Placez votre pied sous la cireuse, elle s’occupe du 
reste ! 33 brosses rotatives (1 dure et 2 souples) 
et distributeur de cirage 250ml intégré 3Brosses 
spécifiques pour chaussures claires et 
chaussures sombres   3Interrupteur à 
pédale 3Tapis amovible  3Dim. : 397x 
235x 241mm 1 Réf. NC3281-159
2 Crème pour cireuse 31 litre 
Réf. KT6546-159 Prix  : 24,95€TTC  
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1

2

7676  9595
€€

151

24 chiffons microfibres
Cuisine, salle de bains ou bureau, 
vous êtes parfaitement 
équipé pour tout nettoyer. 
3Coloris bleu, vert et blanc 
3 Réutilisables  3 Dim. 
30  x 40  cm chacun 
3 Lavables à 40°C 
Réf. NX3052-159 1122  9595

€€

4 gants de toilette en microfibres
3Pour une peau nette et soignée 3Écologiques, 
économiques, réutilisables 3Lavable en machine 
à 40°C 3Dim. 40x19cm chacun 
Réf. NX6367-159

55  9595
€€

5 chiffons en fibres de bambou en deux tailles
3 3  chiffons de nettoyage 40x40cm 3 2  chiffons 
d’essuyage 22x19cm 3Très absorbants 
3 Antibactériens grâce aux 
fibres en bambou 3Lavables à 
40°C Réf. NX6445-159
Antibactériens grâce aux fibres de bambou 99  9595

€€

Étendoir à linge pour douche 
3 étages Ruco
3 Se fixe sans percer ni coller :  deux crochets 
de suspension pour vitre   / cabine de couche 33 
étages de 6 barres  pour vêtements et serviettes 
3 Structure solide  en aluminium et plastique, 
anti-rouille 3Permet de laisser s’égoutter du linge 
trempé  directement dans la douche   / baignoire 
3Longueur d’étendage totale : 9m env. Dim. déplié : 
82x43x25cm Réf. KT9276-159 2424  9595

€€

Sèche-serviettes à poser ou à accrocher
36 barres chauffantes pour chauffer les serviettes sur pression d’un bouton 3Boîtier léger 
en aluminium 3À poser sur les pieds de support ou à accrocher au mur 3Puissance 
absorbée : 90W 3Dim. accroché 55 x 85 x 2,7cm, posé 55 x 88 x 34cm 3Matériel de montage 
fourni Réf. NX3081-159
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Panier de rangement pour étagère
Cette corbeille se glisse sous une étagère, planche ou toute autre surface. Ainsi placée, ce 
panier peut accueillir vos affaires, vous offrant d'avantage de place. 3Pour étagère jusqu’à 

3,8cm d'épaisseur 
30x30cm Réf. KT6313-159 
Prix : 6,95€TTC
40x30cm Réf. KT6314-159 
Prix : 7,95€TTC

66  9595
€€

à partir deà partir de
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Embauchoir en bois pour chaussure
La vis permet une adaptation à toutes les tailles de chaussure tant en longueur 

qu’en largeur. 3Elargisseurs inclus  3Absorbe l’humidité
Chaussures Hommes Réf. NC1079-159 Prix  : 8,95€TTC	

Par 2 Réf. NC1080-159 
Prix  : 13,95€TTC

Chaussures Femmes 
Réf. NC1081-159 
Prix  : 8,95€TTC

Par 2 Réf. NC1082-159 
Prix  : 13,95€TTC

88  9955
€€

à partir deà partir de

4499  9595
€€
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Oxymètre de pouls haute précision à écran 
couleur
Contrôlez le pouls et la saturation avec un seul appareil
L’utilisation est ultrasimple : il suffit de le glisser sur le bout du doigt. 
Les mesures s’effectuent alors automatiquement et sans douleur. Vous 
lisez les résultats directement sur l’écran couleur. 3Pour une mesure 
précise de la saturation en oxygène (SpO2) et de la fréquence du 
pouls 3Écran couleur OLED : luminosité réglable 3Visibilité parfaite 
grâce à la tête pivotante à 4 positions : 0°, 90°, 180°, 270° et 360° 
1 Modèle avec fonction bluetooth 3Fonction Alarme en cas de 
dépassement ou de non-atteinte des valeurs réglées individuellement 
3Bluetooth 4.0  3Application gratuite pour iOS et Android 
3Plage de mesure saturation en oxygène : 35–100% (précision ± 3%), 
pouls  : 30–250bpm (précision ± 1bpm) 3Alimentation  : 2 piles AAA 
(non fournies) pour jusqu’à 20h de fonctionnement continu 3Dim. 
60x28x36mm Réf. NX8226-159 Prix : 44,95€TTC
2 Modèle avec connectique USB pour branchement PC 
3Fonction Alarme automatique  : alerte en cas de saturation en 
oxygène ou de pouls trop faible (limite basse de la mesure : saturation 
90%, pouls 50bpm) 3Plage de mesure  : saturation 35–100% (au 
pourcent près), pouls 30–250bpm 3Haute précision de mesure : ± 
2% pour la saturation, ± 2bpm pour le pouls 3Mémoire interne pour 
jusqu’à 60h d’enregistrement de données 3Sauvegarde et évaluation 
des données sur PC sous Windows XP/7/8/8.1/10 3Port Micro-USB pour 
transfert de données (câble fourni) 3Arrêt automatique au bout de 
16s sans utilisation 3Lanière tour de cou 3Alimentation : 2 piles AAA 
(fournies) 3Dim. 62x34x31mm Réf. NX8462-159 Prix : 49,95€TTC

O2
Pression Fréquence Saturation

44449595
€€

à partir deà partir de
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Tensiomètre automatique
Ce tensiomètre automatique pour 2 utilisateurs (60 mesures en mémoires 
chacun)  mesure votre tension en une seule pression  de bouton. 36 
couleurs WHO  : indique rapidement les problèmes de tension 3Méthode 
de mesure oscillométrique 3Portée de la mesure: 0 - 300 mmHg 
(pression) 30 - 180 battements/min (pouls) 3Précision: +/-3 mmHg 
(pression) +/-5% (pouls) 3Fonctionne avec 2 piles AAA (non fournies) 
3Tour de poignet  :  13,5 à 21,5 cm 3Dim.  85 x 64 x 29 mm 

1 Modèle pour poignet Réf. NX7467-159 Prix : 19,95€TTC
2 Tensiomètre-brassard électronique	 3Indique la pression systolique et diastolique ainsi 
que la fréquence cardiaque 3Indicateur OMS : échelle graduée pour analyser les mesures selon 
les recommandations de l’OMS 3Reconnaissance de l’arythmie 3Enregistre automatiquement 
les 90 dernières mesures avec date et heure (calendrier jusqu’en 2050) 3180 emplacements de 
mémorisation pour 2 personnes (2x90) 3Affichage de la valeur moyenne de la tension artérielle 
et du pouls pour les 3 dernières 
mesures 3 Plages de mesure  : 
tension artérielle de 0 à 299mmHg, 
pouls  de 40 à 180 battements/
minute 3Précision des mesures  : 
tension artérielle: +/-3mmHg, 
pouls: +/-5 % 3Affichage avec 
grands chiffres 3Alimentation  : 
3 piles AA (non fournies) 3Dim. 
70x115x22mm Réf.  NC5992-159 
Prix : 22,95€TTC 

3 Modèle pour bras  3Enregistre les mesures avec date et heure (calendrier jusqu’en 2054) 
32x 250 emplacements de sauvegarde 3Plage de mesure : pression artérielle 0 – 299 mmHg, pouls 
40 – 199 bpm 3Précision des mesures : pression artérielle ± 3 mmHg, pouls ± 5 % 3Écran LCD avec 
grands chiffres et rétroéclairage bleu 3Pour biceps de circonférence 22 – 32 cm 3Alimentation : 4 
piles AAA (non fournies) 3Dim. 13x14x4,5 cm Réf. NX1401-159 Prix : 29,95€TTC
Tensiomètres bluetooth König 3Emplacements de mémoire  : 60 3Application mobile pour iOS et 
Android  3Portée de la mesure :  0-300  mm  Hg 3Précision : +/- 3  mm Hg
4 Modèle poignet LS810B 3Circonférence de poignet : 13,5 - 21,5 cm 3Batterie Li-Po fourni 420 
mAh 3Tensiomètre digital livré avec son câble de chargement 
Réf. KT7885-159 Prix : 19,95€TTC
5 Modèle bras LS805B 3Circonférence de bras supportée  : 22 - 32 cm 3Alimentation par 4 accus 
AAA (fournis) ou adaptateur secteur (non fourni) 
Réf. KT7886-159 Prix : 24,95€TTC

1

2

1

3

2

2222  9595
€€

à partir deà partir de

Petit et léger, idéal chez vous et 
en déplacement
Écran couleur OLED bien lisible

SANTÉ

4



Coussin calin “Boy Friend” 
Ce coussin deviendra rapidement votre compagnon préféré pour vos siestes et pour aller 
dormir  : il ne ronfle pas et garde son bras autour de vous pour vous tenir chaud. 3Forme de 

buste avec chemise (lavable à 30°C) 3env. 
54x50cm 3 Sac de rangement inclus 

Réf. NC8272-159 

1199  9595
€€

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Coussin à mémoire de forme pour siège 
de voiture et bureau
Avec sa forme 
e r g o n o m i q u e , 
il s’adapte à 
votre silhouette. 
De cette façon, il 
aide à soulager la 
pression sur la colonne vertébrale et le bassin et ainsi vous 
protéger de la douleur. 3 Idéal pour tous ceux qui restent 
assis longtemps, en voiture ou devant un ordinateur 
3Mémoire de forme 3Housse antidérapante, lavable (fermeture à 
glissière) 3Dim. 44x35x7,5cm Réf. NX9418-159

1133  9595
€€

Coussin ergonomique à mémoire de 
forme pour assise
3 Forme ergonomique pour une 

assise droite, naturelle et 
confortable  3 Ouverture 
centrale  : soulage le coccyx 
3Mémoire de forme  : s’adapte 
aux contours de votre corps 
et revient toujours à sa forme 
initiale 3 Housse amovible et 
lavable 3 Dim. 44x12x35cm 

Réf. NX3937-159

1199  9595
€€

Coussin d’assise à mémoire de forme avec gel
3Soulage agréablement : aide à réduire la pression sur le dos et la colonne 
vertébrale, et à stimuler la circulation sanguine dans les jambes 3Mémoire de 
forme : s’adapte aux contours de votre corps 3Couche de gel intégrée 
avec effet rafraîchissant 3Ouverture à l’arrière : soulage 
le coccyx 3Face inférieure antidérapante 3Housse lavable 
3Dim. 44x35x8cm Réf. NX9734-159 2244  9595

€€
Avec insert en gel effet rafraîchissant
Mousse à mémoire de forme 

Coussin d’assise ergonomique en mousse à mémoire de forme
3Aide à soulager la pression sur le bassin, le coccyx et la colonne vertébrale 3Mémoire 
de forme : s’adapte aux contours de votre corps 3Couche de gel rafraîchissant 3Picots 
antidérapants sur le dessous 3Dim. 45x35x7cm Réf. NX3157-159
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Peut aider à soulager la pression sur le bassin et le dos
Idéal pour une position assise prolongée

2222  9595
€€

Coussin ergonomique dorsal en 
mousse à mémoire de forme
3Idéal au bureau ou en voiture 3Coussin lombaire qui soutient 
le dos en position assise 3Mémoire de forme  : 
reprend toujours sa forme initiale 3Housse amovible 
lavable 3Dim. 45x41x12cm  Réf. NX1510-159

2424  9595
€€
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Coussin ergonomique dorsal en mousse à mémoire de forme
3Soutien pour la colonne vertébrale, le bas du dos, la taille et la région lombaire 3Picots doux 
pour assise confortable 3S’adapte à votre morphologie puis revient à sa forme initiale 
3Sangle réglable 3Dim. 39x32x10cm Réf. NX1509-159

Favorise une assise droite
S’adapte à votre morphologie

1199  9595
€€
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Lunettes de protection anti-lumière bleue
Ordinateurs, tablettes, portables, téléviseur… autant d’écrans qui, à la longue, ruinent les 
yeux. N’attendez pas pour les protéger ! Les lunettes filtrent la lumière bleue nocive 
de l’écran et le rayonnement UV. Avec leurs articulations flexibles et leur poids plume, 
les lunettes s’adaptent à toutes les têtes et n’écrasent pas votre visage. 3Bloque 40 % de la 
lumière bleue 3Protection UV 400 3Verres en matière plastique résistante aux rayures et 
chocs 3Étui souple pour transport sécurisé
Modèle sans correction Réf. NX7751-159
Modèle +1,0 dpt Réf. NX7752-159 
Modèle +1,5 dpt Réf. NX7758-159 
Modèle +2,0 dpt Réf. NX7754-159 
Modèle +2,5 dpt Réf. NX7755-159 
Modèle +3,0 dpt Réf. NX7756-159 
Modèle +3,5 dpt Réf. NX7757-159
Protègent vos yeux lors du 
travail sur écran
Protection contre 
le rayonnement UV

99  9595
€€

la référencela référence

Clip sur-lunettes anti lumière bleue UV 400  
Protégez vos yeux de la lumière bleue des écrans, en toute circonstance.  
3Verres solides et résistant en polycarbonate 3Dim. 
totales   : 133 x 50 x 14 mm, Dim. par verre : 
59 x 39 mm Réf. NX7792-159 Prix : 4,99€TTC
Lot de 3 Réf. NX7812-159 Prix : 9,95€TTC 44  9999

€€

Lunettes lumière bleu 3 en 1 avec sur-lunettes 
magnétiques pour vision nocturne et protection 
solaire
Les écrans, les phares des voitures ou le soleil agressent vos yeux. Contre ces 
3 problèmes, une seule paire de lunettes suffit ! 3Lunettes avec filtre 
anti-lumière bleue pour réduire la fatigue oculaire causée par les écrans des 
ordinateurs, smartphones, tablettes et téléviseurs 3Sur-lunettes de vision 
nocturne 3Sur-lunettes avec protection solaire (UV 400)  3Sur-lunettes 

aimantées pour un changement facile 3Dim. verres 52x38 mm, 
monture (repliée, avec sur-lunettes) 140x45x31mm 3Poids 

total 83g Réf. NX8367-159

1166  9595
€€

Lunettes de lecture design - dioptrie +3,0
3Armature noir et métal 3Branches rigides piquées cuir véritable 	

Réf. KT9256-159

66  9595
€€

Lunettes à grille	
Grâce à ces lunettes à trous 
vous pourrez solliciter vos 
muscles oculaires afin 
d’éviter une diminution trop 
rapide de votre vue.  3Pour 
myopie et presbytie 
(dioptrie: -6 à +6)
1 Style aviateur  
Réf. PE1777-159 
Prix : 6,99€TTC
2 Style Wayfarer 3Dim. 
lunettes pliées 145x48x34mm 
Réf. NX8388-159 
Prix : 5,95€TTC

2

2 kits sommeil avec masques 3D et bouchons d’oreilles
3Masque avec chambres 3D profondes pour une absence 
de contact entre les masques et les yeux 3Sangle 
de fixation élastique avec fermeture à scratch 
3Bouchons d’oreilles malléables 3Housse 
de rangement 3 Masques 23x8x3,5cm 
Réf. NX8480-159

66  9595
€€

Kit de voyage pour dormir
3Coussin cervical gonflable 3Masque avec élastique 
31 paire d’embouts auriculaires pour se protéger 

du bruit 3 1  paire de chaussettes et de 
pantoufles 3Étui et housse de rangement 
pour transport 3 Dim. étui 23,5x19cm 
Réf. NX1503-159

1111  9595
€€

1

55  9595
€€

à partir deà partir de



155

Ventilateur USB 
7 pales Ø 7,5cm
3 2  niveaux de vitesse  3 Support pliable   : 

peut également servir de poignée de 
transport 3 Puissance  : 2,5W 3 Coloris gris 
3Alimentation  Micro-USB (câble USB fourni) 
3Dim. 100x110x90mm Réf.  NX1365-159

VENTILATEURS, RAFRAICHISSEURS ET CLIMATISEURS

Mini ventilateur de poche
3Pales souples Ø 68mm 3Utilisation manuelle 
ou fonctionnement en continu 
3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 
3Dim. : 45x100x55mm Réf.  NC3947-159 44  9999

€€

Vaporisateur d’eau manuel
3 Levier de pompage et bouton de 

vaporisation 3Capacité : 75ml 3Dim. (Ø x 
H) 35x210mm Réf. NX3674-159 
Prix : 5,95€TTC
Lot de 3 Réf. NX3412-159 
Prix : 9,95€TTC

55  9595
€€

Ventilateur nomade pliable 
1 Modèle Ø 9 cm 3Vitesse réglable en continu 3Batterie li-ion type 18650, 
chargement et utilisation en continu par Micro-USB (câble fourni) 3Dim.  : 
10,5  x 20,5 x 3,3 cm, replié : 10,5 x 11 x 6,5 cm Réf.  NX9245-159 Prix : 7,95€TTC
2 Modèle Ø  9cm avec fonction pulvérisation 32 niveaux de vitesse 
3Pulvérisation  utilisable sans ventilation 3Réservoir d’eau 10ml 3Accu 

Li-ion remplaçable pour jusqu’à 3h 
de fonctionnement, chargement et 

fonctionnement continu 
via USB 3 Dim. 
10,5x20,5x4,2cm, 
rotor  Ø 9cm 
Réf.  NX7950-159 

Prix : 14,95€TTC

Ventilateur colonne USB
32 niveaux de vitesse 3Pieds antidérapant 3Boîtier avec grille de 
protection 3Dim. (ØxH) 10,5x33cm 3Câble d’alimentation USB 
fourni Réf.  NX9246-159

99  9595
€€

Ventilateur USB de bureau
3Grille de protection en métal  3Alimentation USB 33 patins antidérapants 
1 Modèle Ø 15cm 3Dim. 160 x 130 mm 
Réf. PX2523-159 
Prix : 7,95€TTC 
2 Modèle Ø 10cm 
3Dim. 145 x 149 x 
80 mm  
Réf. NX9244-159 
Prix : 4,99€TTC

2

1

44  9999
€€

à partir deà partir de

Ventilateur de table sans fil USB
3Flux d’air réglable sur 3 niveaux 3Utilisation 
facile via 2 boutons 3Alimentation  : 1 accu 18650 
(fourni), jusqu’à 8h d’autonomie, chargement via 
Micro-USB (câble fourni) 3Lampe LED intégrée 3Dim. : 
106x140x43mm Réf. NC3916-159 Prix : 7,95€TTC
Modèle avec fonction batterie 
d’appoint 1800 mAh Réf. NC3917-159 
Prix : 9,95€TTC 77  9595

€€

à partir deà partir de

1122  9595
€€

Ventilateur sur prise allume-cigare 
1 Modèle 12V VT-50.car 32 niveaux de vitesse 3Ventilateur réglable librement 
verticalement et horizontalement  : rotation à 360° 3Patchs adhésifs pour 
fixation au tableau de bord 3Débit volumique max. : 81,90m³/h 3Dim. 15x13,4x9cm, 
rotor Ø 8,5cm Réf. NX8374-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle double ventilateur 12 V VT-60.car 31  bouton Marche/Arrêt par 
ventilateur et 2 niveaux de vitesse 3Têtes librement inclinables verticalement, 
angle d’inclinaison à 360° 3Orientables horizontalement à 180° 3Patchs 
adhésifs pour fixation sur tableau de bord 3Débit volumique max. : 106,82m³/h 3Dim. 
27x15x11,5cm, rotor Ø 8,5cm chacun Réf. NX8372-159 Prix : 16,95€TTC
3 Modèle 24V VT-70.car 3Vitesse réglable en continu 3Têtes orientable 
librement  : inclinaison sur 90° 3Support à ventouse 3Débit 
volumique max. : 178,04m³/h 3Dim. (ØxH) 15x17,5cm, rotor 
Ø 11,5cm Réf. NX8373-159 Prix : 17,95€TTC

99  9595
€€

à partir deà partir de 1
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Ventilateur répartiteur 3D avec fonction oscillation 
Ø 17cm
3Tête du ventilateur 3D pour une répartition optimale de l’air 3Idéal en 
été comme en hiver  : renforce l’efficacité des radiateurs et climatiseurs 
33 niveaux de vitesse 33 modes de ventilation  : normal, nature, sommeil 
3Oscillation horizontale sur 70°, désactivable 3Tête du ventilateur inclinable 
à 90° 3Minuteur d’arrêt  : de 1 à 7h 
(réglable par paliers de 1h) 3Contrôle 
sur le ventilateur par 4 touches  : 
vitesse, mode, minuteur et 
oscillation 3Télécommande 
aimantée à fixer sur le 
ventilateur  3 Alimentation 
du ventilateur  : 230V, 
télécommande  :  pi le 
bouton CR2025 3Dim. env. 
34x24,5x24,5 cm, pale  : Ø env. 
17cm Réf. NX6031-159

3399  9595
€€

70°

90°
75°

70°

Ventilateur répartiteur 3D 
Grâce à l’oscillation 3D, le ventilateur répartit l’air uniformément dans toute la 
pièce. Pour le jour et pour la nuit : grâce au minuteur intégré, vous pouvez programmer 
jusqu’à 10 heures de fonctionnement par parties de 1H 3Très utile en été comme en 
hiver 3Fonction oscillation : horizontale à 70° (pied de support pivotant), verticale à 70°, 
3D (horizontale et verticale en même temps) 3Écran LED avec affichage de la température 
3Alimentation du ventilateur : 230 V, télécommande : 1 pile bouton CR2032 (non fournie) 
1 Version Ø 11 cm de table USB avec oscillation 33 niveaux de vitesse 3Oscillation 
horizontale sur 60° 3Angle d’inclinaison réglable sur 90° 3Fonctionnement silencieux : 
max. 45dB 3Flux d’air : max. 3m³/min 3Puissance absorbée : 5W 3Alimentation secteur 
3Dim. (ØxH) 15x20,5cm, rotor Ø 11cm Réf. NX8361-159 Prix : 34,95€TTC 
Version Ø 21 cm / 45 W 33 niveaux de vitesse 3Minuteur intégré : de 1 à 10 h, réglables 
par paliers de 1 h, mode Sommeil 3Puissance : 45 W 3Débit volumique max.  : 25,43 m³/
min 3Vitesse max. du flux d’air : 4,19 m/s 3Volume sonore : max. 
59  dB 3Dim. 28,5 x 32,5 x 20 cm, pale : Ø 21 cm 
2 Modéle noir Réf. NX6850-159 Prix : 69,95€TTC
3 Modèle blanc Réf. NX9172-159 Prix : 69,95€TTC
4 Version Ø 23 cm / 60 W 34 niveaux de vitesse 
33  modes de ventilation  : normal, nature, sommeil 
3Minuteur intégré : de 1 à 8 heures 3Débit volumique 
max. : 27,24 m³/min 3Vitesse max. du flux d’air : 5,53 m/s 
3Volume sonore : max. 63 dB 3Dim. 26,5 x 35,5 x 25,5 cm, 
pale  : Ø 23 cm Réf. NX6849-159 Prix : 89,95€TTC

1

2

3

4

3434  9595
€€

à partir deà partir de

Ventilateur Ø 34 cm avec 
pince de fixation
Fixé sur une table ou une étagère, il 
vous fournit une brise fraîche là où vous 
en avez besoin. Peu encombrant et 
facile à installer, il est rapidement 
prêt à l’emploi. 3Inclinaison réglable 
3Soufflerie silencieuse 3Puissance 
11W 3 Vitesse  : 600 tours/min 
3 Alimentation  secteur 3 Dim. 
10,3x14x10,7cm 
Réf. NX9077-159
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99  9595
€€

Mini ventilateur de table
3Flux d’air réglable : inclinable à la verticale jusqu’à 45° 3Fonctionnement 
silencieux grâce à la technologie à cylindres  3Alimentation secteur 3Dim. 
18 x 12,5 x 14 cm 
1 2 niveaux de vitesse Réf. NX9243-159 Prix : 15,95€TTC

2 3 niveaux de vitesse Réf. NC5768-159 
Prix : 21,95€TTC

1 2

1155  9595
€€

à partir deà partir de

Ventilateur de table 
compact
32 niveaux de vitesse 3 Fonction- 
nement silencieux  3 Ø 20cm 
3Alimentation  secteur 3Composition  : 
plastique 3Dim. : 15,5 x 18 x 9,5cm	  
Réf. NX9097-159 

1155  9595
€€

60°

90°

90°70°

Fonctionnement estival ou hivernal
Renforce l’efficacité des radiateurs et climatiseurs
Fonction Oscillation 3D pour une circulation optimale de l’air
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5

Ventilateur de plafond mobile 
Nomade et toujours disponible, chez vous comme en vacances, grâce aux pales amovibles faciles à ranger. En un clin d’oeil, fixez 
le ventilateur de plafond dans la pièce où vous vous trouvez, et profitez d’un courant d’air frais ! Démontable pour ne pas 
encombrer, facile à installer, il se fixe simplement à un crochet au plafond. 3Fonctionnement silencieux 3Branchement 
secteur (câble 120cm) 3Interrupteur intégré au câble d’alimentation
1 Ø 40cm, 4W 3Longueur du câble  : 190 cm Réf. NC1384-159 Prix : 7,95€TTC 
2 Ø 41cm, 9W 3Longueur du câble  : 130 cm Réf. NX9079-159 Prix : 9,95€TTC
3 Ø 54cm, 15W 3Longueur du câble  : 120 cm Réf. NX9080-159 Prix : 14,95€TTC
4 Ø 43cm/20W avec minuteur 3Longueur du câble  : 210 cm Réf. NX3146-159 Prix : 19,95€TTC
5 Ø 105cm, 20W avec minuteur 3Longueur du câble  : 280 cm Réf. NX3147-159 Prix : 29,95€TTC
6 Modèle USB Ø42cm 5W 3Alimentation USB (adaptateur secteur 1A recommandé, non fourni) 3Dim. 
tête (sans pâles, ØxH) 8,7x14cm Réf. NX1523-159 Prix : 12,95€TTC 
7 Ø 46cm 6W 3Alimentation via adaptateur 12V avec connecteur DC 2,5mm (non fourni) Réf. NX1524-159 Prix : 12,95€TTC
Adaptateur 12V avec connecteur DC 2,5mm Réf. NC5536-159 Prix : 11,95€TTC
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Ventilateurs de plafond avec lampe
Fonction été/hiver : selon le sens de rotation, vous pouvez créer des flux d’air différents, et ainsi rafraîchir en été, ou assurer une meilleure répartition de la chaleur en hiver afin 
de limiter les dépenses de chauffage. 3Commandé par un interrupteur à tirette 3Alimentation 230V 3Matériel de montage fourni
1 Modèle “VT-597”  Ø 92cm 35 pales en bois 3Abat-jour en verre mat 33 niveaux de vitesse, jusqu’à 260 tours/min 3Éclairage : 1 ampoule E27 60W max. (non fournie) 
3Dim. H 45cm 3Silencieux : 45dB 3Inclus : matériel de montage Réf. NX9083-159 Prix : 79,95€TTC
2 Modèle “VT-597” avec télécommande  3Télécommande : alimentée par 2piles AA (non fournies) Réf. NX9084-159 Prix : 99,95€TTC
3 Modèle “VT-997” Ø 132cm 35 pales en bois 33 niveaux de vitesse : jusqu’à 180tours/min 3Éclairage : 1 ampoule E27 60W max. (non fournie) 3Dim. (Ø x H) : 132x45cm 
3Poids : env. 4,5kg Réf. NX9085-159 Prix : 89,95€TTC
4 Modèle “VT-997” avec télécommande et pales en bois grise 3Télécommande : alimentée par 2 piles AA (non fournies) Réf. NX9086-159 Prix : 99,95€TTC
5 Ventilateur de plafond avec lampe LED 1000lm et moteur sans balai 35 niveaux de vitesse, jusqu’à 181tr/min 3Fonctionnement réversible pour l’été ou 
l’hiver 3Lumière LED 1000lm 3Température de lumière réglable : 3000/4000K (blanc chaud) ou 6000K (blanc) 3Minuteur d’arrêt jusqu’à 8h 3Moteur sans balai, durable 
et silencieux (40dB) 3Coloris support : laiton, hélice : noir 3Alimentation ventilateur : 230V (raccord direct) 3Télécommande : nécessite 1 pile A23 (non fournie) 3Dim. (ØxH) 
132x45cm Réf. NX6423-159 Prix : 169,95€TTC
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Luminaire intégré
Fonctionnement silencieux : 45dB
Fonction été/hiver
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Silencieux 
Faible consommation électrique 
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Ventilateur de table design 
avec oscillation
3Vitesse réglable sur 3 niveaux 3Oscillation 
horizontale sur 75° 3Minuteur d’arrêt 3Débit 
volumique max.  : 0,99   m³/minute 3 Vitesse 
max. du flux d’air  : 3,14m/s 3Puissance absorbée  : 25W 3Dim. 

36,4x12,5x13,5cm Réf. NX6030-159

Ventilateur colonne VT-110 10W 
3Vitesse réglable sur 2 niveaux 3Vitesse max. du 

flux d’air : 1,2m/s 3Flux d’air : jusqu’à 
3,38m³/min 3 Volume sonore  : 
48,6dB 3 Puissance absorbée  : 
10W 3 Dim. 10x27,5x11,6cm 
Réf. NX9761-159

1166  9595
€€
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Rafraîchisseur d’air colonne avec 
oscillation et humidificateur
3 Pour des pièces jusqu’à 15m² 3 3  niveaux de 
vitesse 3Oscillation commutable, angle de pivotement de 45° 
3Lamelles de sortie d’air horizontales orientables 3Refroidit 
l’air aspiré jusqu’à 5°C 3Volume d’évaporation  : jusqu’à 
183ml/h 3Réservoir d’eau amovible 3L, compartiment séparé 
pour glaçons/blocs réfrigérants 3Minuteur d’arrêt 3Filtre 
à poussière 34 roulettes et poignée de transport 3Flux d’air : 
jusqu’à 8,06m³/min 3Volume sonore  : 59,9dB 3Puissance 

absorbée : 60W 3Télécommande : nécessite 1 pile bouton 
CR2032 (non fournie) 3Dim. (ØxH) 25x75cm 

Réf. NX8360-159 
Filtre de rechange Réf. NX8365-159 Prix : 6,95€TTC

114949  9595
€€

oscille sur 45°

Ventilateur colonne 60W 
avec oscillation et ioniseur 
3Pour des pièces jusqu’à 20m² 3Oscillation horizontale 
sur 75° 3Vitesse réglable sur 3  niveaux 3Ioniseur  : lutte 
contre les odeurs, bactéries, germes et moisissures grâce aux 
ions négatifs 3Minuteur d’arrêt 3Débit volumique max. : 
13,4m³/min 3Niveau sonore : 59,2dB(A) 3Télécommande : 
1  pile bouton CR2025  (non fournie) 3Hauteur  : 120cm 
Réf. NX6369-159
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Ventilateur colonne avec oscillation 
3Oscillation sur 75° 32  niveaux de vitesse 3Fonctionnement 
silencieux 45dB 3Puissance absorbée : 24W 3Flux 
d’air  : 0,99m³/min 3Vitesse max. du flux d’air  : 

3,14m/s 3 Dim. 11x33,5x11cm 
Réf. NX6061-1592424  9595

€€
oscille sur 75°

3366  9595
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oscille 
sur 75°

Ventilateur colonne oscillant 
55W/115cm avec télécommande

Idéal pour 
le salon ou 
le bureau : 
lors des 
c h a u d e s 
j o u r n é e s 
d’été, il 
o s c i l l e 

sur 90° et rafraîchit l’ensemble de 
la pièce. Grâce à la télécommande, 
contrôlez facilement la vitesse, la 
rotation et la fonction minuteur. 
3 Boîtier robuste avec grille de 
protection 3Poignée de transport 
3Minuteur  : 1, 2, 4 ou 8h 3Débit 
d’air  : 1500  m³/h 3Puissance 55W 
3Alimentation  secteur (câble  2  m) 
3 Télécommande magnétique  (1 
pile CR2025 fournie) 3Dim. (ØxH) : 
15,5x115cm Réf. NX7306-159

115 cm115 cm

oscille 
sur 90°

Emplacement magnétique 
pour télécommande

Fonction minuteur
1, 2 ,4 ou 8h

3 niveaux de vitesse

Oscillation

7799  9595
€€
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Pour des pièces jusqu’à 20m²
Fonction ioniseur

Plafonnier CCT 2400lm avec ventilateur
3Lumière et ventilateur utilisables séparément 3Couleur de la lumière 
réglable 3 Luminosité réglable 3 Fonction Veilleuse   3 Classe d’efficacité 
énergétique  : A+ 3Ventilateur avec 3  niveaux de vitesse 3Grand rotor 
Ø 30cm 3Oscillation 360° commutable 3Minuteur d’arrêt 3Débit volumique 
max. : 196,16m³/min 3Vitesse max. du flux d’air : 0,99m/s 3Niveau de puissance 
acoustique  : 55dB 3Puissance absorbée  : ventilateur 46W, lumière LED 24W 
3Boîtier métallique 3Alimentation  : 230V (branchement direct au réseau 
électrique) 3Télécommande alimentée par 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. (ØxH) 
48,5x23,6cm Réf. NX6438-159

9999  9595
€€

Lumière et ventilateur utilisables séparément
Luminosité et couleur d’éclairage réglables

Ventilateur de plafond
En été, le ventilateur de plafond vous rafraîchit avec un air agréable. En hiver, il 
aide à répartir l’air chaud dans la pièce. 33 niveaux de vitesse 3Marche avant/
arrière (fonction été/hiver) 3Unité de commandes à fixer au mur 3Pales et boîtier 
en métal blanc laqué 3Puissance : 70W 3Alimentation 
230V 3Matériel de montage fourni

1 Modèle VT-220 Ø 61cm 34 
pales 3Dim. (ØxH) 61x35cm 
Réf. NX9258-159 
Prix : 39,95€TTC
2 Modèle VT-240 Ø 91cm 
33 pales 3Dim. (ØxH) 91x45cm 
Réf. NX9259-159 
Prix : 49,95€TTC 3399  9595
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Ventilateurs vaporisateurs 
1 Ventilateur Ø 35cm avec fonction vaporisation 
3 Fonction vaporisation réglable (jusqu’à 

285ml/h)  : rafraîchit et humidifie 33 modes 
de ventilation  : normal, naturel, sommeil 33 
vitesses de ventilation : jusqu’à 2m/s 3Fonction 
oscillation 3Minuteur de 0,5 à 7,5h 3Réservoir 

d’eau 2L 3Écran LED 3Fonctionnement silencieux : 
30dB 3Alimentation de la télécommande  : 1 pile 

bouton CR2025 (non fournie) 3Dim.  43x125x38cm 
Réf. NC5879-159 Prix  : 69,95€TTC 

2 Ventilateur Ø 40cm avec fonctions vaporisateur & anti-
insectes 3Fonction vaporisation (jusqu’à 200ml/h) : rafraîchit 
et humidifie 3Emplacement pour plaquette insecticide 
(plaquettes non fournies) 3 3 modes de ventilation  : 
normal, naturel, sommeil 3 3 vitesses de ventilation  : 
jusqu’à 3,8m/s 3Fonction oscillation 3Minuteur  jusqu’à 

12h 3Réservoir d’eau  1,8L 3Écran LED 3Puissance  : 100W 
3Niveau de bruit : 60dB 34 pieds à roulette 3Alimentation 

de la télécommande   : 2 piles AAA (non fournies) 
3Dim. 45x126x38mm Réf. NC5877-159 Prix : 99,95€TTC
3 Modèle classic 33 vitesses de ventilation : normal, 
nature, et sommeil 3Minuterie programmable par 
intervalles de 30min (sur une période de 30min à 7h30) 
3Mode “Sommeil” pour fonctionnement silencieux et arrêt 

progressif la nuit (délai réglable) 3Large écran 
couleur pour des réglages faciles 3Télécommande, 
portée 10m 3Super flexible : pied de fixation avec 

4 roulettes 3Humidification de l’air par ultrasons : 
0-200ml/h 3Pulvérisation très fine, gouttes d’eau microscopiques  : env. 2-6μm 
3Réservoir d’eau amovible, facile à remplir : 1,5L 3Diamètre du ventilateur : 40cm ; 
tête inclinable pour une ventilation ciblée 3Largeur totale : 45cm, hauteur ajustable   
Réf. NC3415-159 Prix  : 129,95€TTC
4 Modèle 4 en 1 La fonction ioniseur permet de purifier l’air : elle élimine 90% du 
pollen, des bactéries et autres germes pour vous offrir un air sain et frais. Vous pourrez 
par ailleurs insérer des plaquettes anti-moustiques ou 
parfumées pour vous débarrasser des nuisibles 
ou diffuser dans l’air une douce odeur fruitée. 

Réf. NC3450-159 
Prix : 139,95€TTC
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Ventilateur colonne connecté compatible 
Amazon Alexa & Assistant Google
3 3  niveaux de vitesse 3 3  modes  : flux d’air 
constant, changeant ou doux 3Oscillation à 45° 
3Minuteur d’arrêt  3Application gratuite iOS/
Android  3 Compatible Amazon Alexa et Google 
Assistant : commandes vocales pour allumer/éteindre 

et choisir le niveau de vitesse (Amazon Echo, 
Google Home ou autre système compatible 
requis) 3 Fonctions automatiques 
programmables 3 Réseau sans fil 
IEEE 802.11/b/g/n (2,4GHz) 3 Flux 
d’air  : 5,10m³/min 3Vitesse  max. du 
flux d’air  : 3,27m/s 
3 Niveau de puissance 
acoustique  : 54dB(A) 
3Puissance absorbée : 45W 3Dim. 
(ØxH) 13,5x80,5cm, pied Ø 27cm 
Réf. NX4538-159

4499  9595
€€

Contrôle par application et 
commandes vocales

Ventilateur colonne avec ioniseur VT-375
3Pour des pièces jusqu’à 20m² 3Oscillation horizontale sur 75° 
3Vitesse réglable sur 3 niveaux 3Ioniseur : lutte contre les odeurs, 
bactéries, germes et moisissures 3Minuteur d’arrêt 3Écran LCD : affiche 
la température ambiante 3Débit volumique max.  : 11,02m³/minute 
3Niveau sonore  : 57,92 dB(A) 3Vitesse max. du flux d’air  : 6,58m/s 
3Puissance absorbée : 50W 3Télécommande : nécessite 2 piles AAA (non 
fournies) 3Dim. (ØxH) : 32x109cm Réf. NX6029-159

9999  9595
€€

oscille 
sur 75°

109 cm109 cm

Triple ventilateur sur pied 105 W “VT-400.trio“
33 hélices : réglables individuellement, soit par panneau de contrôle tactile, soit par 
télécommande 33 niveaux de vitesse avec jusqu'à 2000 tours/minute : rapide, moyen, 
lent 33 modes différents : normal (réglable manuellement), sommeil et nature 
(changement automatique de la vitesse de l'air) 3Oscille sur 60° 3Hélices inclinables : 
120° avec 5 dispositifs de blocage (hélice supérieure), 90° avec 4 dispositifs de blocage 
(hélice centrale et hélice inférieure) 3Diamètre des hélices : env. 17 cm, diamètres 
des boîtiers : 21,5 cm 3Volume sonore : 63 dB 3Alimentation du ventilateur : 230 V, 
télécommande : 1 pile bouton de type CR2032 (non fournie) 3Dim. 27,5 x 99,5 x 26 cm 
Réf. NX9530-159 Prix : 129,95€TTC
Modèle double 3Flux d’air jusqu’à 12,13 m³/min 3Ventilateurs inclinables : 90° vers 
le haut, 45° vers le bas avec 5 arrêts (ventilateur supérieur), 45° vers le haut et vers le bas 
avec 4 arrêts (ventilateur inférieur) Réf. NX6394-159 Prix : 109,95€TTC

à partir deà partir de

110099  9595
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Applications pour IOS & Android



Ventilateurs Vortex
Rafraîchissez-vous agréablement lors des chaudes journées d’été : placez le ventilateur 
sur le sol, sur une table, ou fixez-le à un mur. Le rotor puissant garantit un air vraiment 
frais. Grâce à un angle d’inclinaison réglable, orientez le flux d’air selon vos besoins. 
3Alimentation : 230 V (longueur du câble : 135 cm)
1 Modèle compact Ø 11cm 3Débit d’air  : 3,73 m³/min 3Dim. 15,5x16x10cm 
Réf. NX7305-159 Prix : 11,95€TTC 
2 Modèle Ø 18  cm bureau/mural 3Silencieux 3Débit d’air  : 14,13 m³/min 
3Puissance : 35W 3Dim. 27x29x12,5cm Réf. NX7304-159 Prix : 19,95€TTC
3 Modèle Ø 18 m sur pied 32 hauteurs réglables : 40/80cm 3Débit d’air : 14,13  m³/
min 3Puissance : 35W 3Dim. 26 x 80 x 27 cm Réf. NX7303-159 Prix : 29,95€TTC
4 Modèle Ø 23cm bureau/mural 33 niveaux de vitesse 3Tête inclinable à 90° 
3Débit d’air : 13,2m³/min 3Vitesse max. du flux d’air : 4,7m/s 3Puissance absorbée : 
50W 3Volume sonore < 55,7dB(A) 3Dim. 28x26x17cm 
Réf. NX3152-159 Prix : 29,95€TTC
5 Modèle Ø 40 cm bureau/mural 3Minuteur : 1 à 7h 3Télécommande (2 piles 
AAA Micro non fournies) 3Débit d’air : 27,05m³/min 3Puissance 55W 3Dim. 49x52x13cm 
Réf. NX7301-159 Prix : 46,95€TTC 
6 Modèle Ø 40 cm sur pied 32 hauteurs réglables : 40/130cm 3Minuteur : 1 à 7h 

3Télécommande (2 piles AAA Micro non fournies) 3Débit d’air : 27,05m³/min 
3Puissance 55W 3Dim. 49x52x13cm Réf. NX7302-159 Prix : 53,95€TTC160
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Ventilateurs design industriel
Profitez d’une brise fraîche lorsque la chaleur 
devient étouffante avec ces ventilateurs au  
design industriel. 3Finition de qualité : grille 
chromée, pales en aluminium 3Tient bien en 
place : grand pied de support avec embouts de 
protection 3Tête inclinable 33 Vitesses

1 Modèle sur pied Ø40cm 3Silencieux 
malgré le débit d’air élevé : 110m³/min 3Finitions 

de qualité  : grille chromée, pales en aluminium 
3Oscillation possible 3Puissance   : 45W 3Hauteur 

réglable: 100 à 135cm Réf. NC3528-159  Prix :  69,95€TTC 
2 Modèle de sol Ø30 cm  3Débit d’air : 90 m³/min 3Puissance : 50W 
Réf. NC3529-159 Prix : 49,95€TTC
3 Modèle de sol Ø45 cm 3Débit d’air  : 170 m³/min 3Puissance : 
120W Réf. NC3530-159 Prix : 69,95€TTC
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Ventilateur sur pied Ø 40 cm
Très léger et donc facile à transporter, ce ventilateur sur pied Klytoon possède 
une tête oscillante sur 80°, une hauteur réglable de 105 à 127 cm 
et 3 vitesses de ventilation. Une diode lumineuse rouge peut même être 
allumée indépendemment de la ventilation afin de servir de balise lumineuse; 
idéal pour ne par trébucher et finir le nez contre le carrelage en pleine nuit ! 
3Ventilateur sur pied 3 vitesses par Klytoon 3Modèle   : Noir 3Ventilation 
réglable sur 3 vitesses 3Tête Ø 40 cm avec oscillation horizontale à 80° 
désactivable 3Tête inclinable 3Hauteur réglable entre 105 et 127 cm 
3Mini balise lumineuse rouge activable indépendemment
Modèle blanc Réf. KT8761-159
Modèle noir Réf. KT8762-159

3399  9595
€€

la référencela référence

Ventilateur avec vaporisation à 
ultrasons Ø 40 cm
3Ventilateur et humidificateur utilisables séparément 33 
modes de soufflerie et 3 vitesses du flux d’air 3Oscillation 
à 90° 3Télécommande avec minuteur (jusqu’à 7 heures, 
par paliers de 1 heure) nécessite 3 piles AAA (non fournies) 
3Humidification de l’air par ultrasons : réglable jusqu’à 280 
ml/heure 3Mécanisme d’entraînement haute qualité 
3Puissance : 80 W, niveau sonore  : max. 65 dB 3Réservoir amovible : 
capacité 1,4 L 3Alimentation secteur 3Dim. du ventilateur  : 23x29x56cm 
Réf. NX3762-159

8899  9595
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Rafraîchisseur d'air compact sans fil "LW-360" 
Il peut soit être branché sur le secteur soit 
alimenté par piles pour une utilisation 
nomade. Jusqu’à 4 heures de 
fraîcheur. 32 niveaux de vitesse 
3 Volume de vaporisation  : 
150ml/h 3 Volume d’air  : 
300m³/h 3Vitesse  du flux d’air  : 
3,5m/s 3 Froid obtenu par 
évaporation avec technologie 
nid d’abeille 3 Réservoir 
d’eau amovible  : 1,2L 3Dim. 
32x34x18cm Réf. NX3664-159

3
161

Ventilateur de table 20 W en métal - design rétro
Esthétique, mais également 
fonctionnel : vous disposez de 2 
niveaux de vitesse au choix 
pour le flux d’air. Grâce à la 
poignée de transport, déplacez 
facilement le ventilateur partout 
où vous en avez besoin. 3 2 
niveaux de vitesse : 3Boîtier en 
métal, coloris cuivre 3Poignée 
pour un transport facile 
3Fonctionnement  silencieux  : 
max. 55   dB 3Alimentation  : 
230  V 3 Dim. du ventilateur 
31,5   x 26   x 11,5 cm, pales : Ø 
21  cm Réf. NX3285-159
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Ventilateur de table rétro Ø 30cm 
avec oscillation
33  niveaux de vitesse 3Oscillation sur 90° 
3Grandes pales en métal  : Ø 30cm 3Débit d’air 
max.  : 44,95€TTCm³/min 3Vitesse max. du flux 
d’air  : 3,03m/s 3Fonctionnement silencieux  : 
57,8dB max. 3 Boîtier en métal chromé 
3Puissance nominale : 35W 3Dim. 34x40x27,5cm 

Réf. NX6285-159

4242  9595
€€

Ventilateur professionnel métallique Ø 48cm 
3Puissant grâce à ses 5  pales 33  niveaux de 

vitesse 3Débit d’air  : 50,26m³/min 
3Rapport de service  : 1,08m³/min/W 
3Vitesse max. du flux d’air  : 2,55m/s 
3Puissance absorbée  : 60W 3Volume 
sonore  : <70dB(A) 3Dim. 50x60x11cm, 
rotor Ø 48cm Réf. NX6414-159

Puissant grâce à ses 5 pales

4499  9595
€€

Ventilateurs sans pale 360°
3Flux d’air uniforme à 360° grâce à un souffleur circulaire, réglable en continu 3Arrêt automatique 
grâce au minuteur 3Télécommande  et éléments de commandes sur l’appareil, pour allumer/
éteindre, contrôler le ventilateur, la puissance de la soufflerie, l’oscillation et le minuteur 
(télécommande uniquement) 3Alimentation  du ventilateur  : 230   V, longueur du câble de 
raccordement : 190 cm 3Alimentation de la télécommande : 1 pile 
bouton de type CR2032 (fournie) 3Dim. 30 x 36 x 27 cm 
Réf. NX6844-159 Prix : 99,95€TTC 
Version avec fonction chauffage 1100 W 3Rafraîchit en été et 
réchauffe en hiver : jusqu’à 30 °C max. 3Fonction oscillation 3Flux 
d’air ciblé  : soufflerie inclinable à 120° 3Minuteur  60 ou 120 
minutes 3Arrêt automatique en cas de basculement 3Puissance 
en mode ventilateur   : 24  W, en mode chauffage  : 1100   W 
3Alimentation de la télécommande : 2 piles AAA (non fournies) 
3Dim. 30x36x23 cm Réf. NX6768-159 Prix : 119,95€TTC

à partir deà partir de
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Ventilateur Ø 30 cm avec batterie 15000mAh et 
fonction charge USB
3Ventilateur en métal avec rotor de Ø30cm 3Tête réglable sur 45° 3Vitesse 
réglable de 300 à 1200tr/min 3Débit d’air : 5,274m³/h 
3Volume sonore : <61,8dB 3Fonction batterie 
d’appoint  : port USB 1A 3Batterie li-ion 
15000mAh pour jusqu’à 5h d’autonomie 
à vitesse maximale 3Dim. 44x37,5x18,5cm 
Réf. NX6417-159

Fonctionnement sur batterie

111199  9595
€€

Rafraîchisseur d’air 3 en 1 avec purificateur et 
humidificateur d’air
33 niveaux de vitesse avec fonction humidification 3Fonction oscillation 
avec grille de ventilation réglable verticalement 3Le filtre débarrasse l’air 
ambiant de la poussière 3Volume d’air : env. 100m³/h 
3Vitesse du flux d’air  : 4m/s 3Volume de 
vaporisation  : 700ml/h 3Technologie en “nid 
d’abeille”  : efficacité énergétique grâce à la 
vaporisation de froid 3 Réservoir d’eau 
amovible 0,8L 3 Volume sonore < 60dB 
3Poignée de transport 34 pieds antidérapants 
3 Alimentation  secteur 
3 Dim. 20x30x23cm 3 2 
moules à glaçons fournis 
Réf. NX9242-159

5599  9595
€€

RAFRAICHISSEURS 

6699  9595
€€



Rafraîchisseurs d’air
3Direction du souffle réglable 3Rafraîchissement par circuit d’eau
1 Modèle sur batterie “LW-350”  3Lampe à LED 3Volume de vaporisation : 50ml/h 3Volume d’air : 60m³/h 3Alimentation via 
batterie 4Ah ou adaptateur secteur (fournis) 3Autonomie sur batterie jusqu’à 6h 3Dim : 15x35,5x18,5cm Réf. NC5773-159 Prix : 69,95€TTC
2 Modèle “LW-420.w“ 75W 3Filtre amovible  : filtre la poussière et la saleté dans l’air absorbé 3Capacité du réservoir d’eau 3,5L, avec emplacement pour glaçons ou 
accumulateurs de froid 3Volume d’air 318m³/h 3Niveau de puissance acoustique du ventilateur 65dB(A) 3Volume de vaporisation 600ml/h 3Alimentation 230V (fiche contour) 
3Dim. 24,5x54,5x31cm Réf. NX3166-159 Prix : 59,95€TTC  
Filtre de rechange Réf. NX3160-159 Prix : 5,95€TTC
3 Modèle LW-440.w 3Filtre la poussière et les impuretés de l’air 33niveaux de rafraîchissement 
3Fonction oscillation 3Volume d’air  : 550m³/h 3Volume de vaporisation  : 
140ml/h 3 Réservoir d’eau 6L 3 4 pieds à roulettes 3Dim. 29,5x28x62cm 
Réf. NX1302-159 Prix : 69,95€TTC 
4 Rafraîchisseur d’air 65 W 3 en 1 3Rafraîchissement de l’air aspiré, de 4 à 
5°C 3Ioniseur : élimine la poussière, les virus, les odeurs, les pollens et les bactéries 
présents dans l’air 33 modes : normal, nature, veille 33 
niveaux de vitesse   : lent, moyen, rapide 3Minuteur 
réglable jusqu’à 7,5h 3Fonction oscillation verticale 65° 
3Lamelles horizontales réglables manuellement 3Volume 
d’air 600m³/h 3Vitesse max. du flux d’air 5,3m/s 3Volume 
d’évaporation 200ml/h 3Réservoir d’eau amovible  4L 
3Filtre amovible 34 roulettes 3Télécommande alimentée 
par 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 27,8x28,9x 60,5cm 
Réf. NX7575-159 Prix : 86,95€TTC
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Rafraîchisseur d’air LW-370
3Refroidit l’air aspiré jusqu’à 5°C 3Filtre également la poussière et 
les impuretés de l’air 33 niveaux de vitesse 3Oscillation horizontale 
sur 120°, lamelles horizontales réglables manuellement 3Minuteur 
d’arrêt  : 30min à 9  h 3 Volume du réservoir  : 15L 3 Volume 
d’évaporation  : jusqu’à 800ml/h 3Volume d’air  : 2,65m³/min 3Vitesse 

du flux d’air  : 1,61m/s 3Volume sonore  : 
63,17dB(A) 3 Puissance absorbée  : 

70W 3 4  roulettes et 2  poignées 
latérales 3Télécommande : nécessite 
3  piles AAA (non fournies) 3Dim. 
40x70,5x30cm Réf. NX1528-159
Filtre de remplacement 
Réf. NX1529-159 Prix : 12,95€TTC

Oscillation horizontale 120°
Minuteur d’arrêt jusqu’à 9h

111199  9595
€€

Rafraîchisseur d'air grand format
3Pour un air sain et frais : rafraîchit, purifie et humidifie 
3Filtre la poussière et les impuretés de l'air 
33 niveaux de rafraîchissement, 3 vitesses 
3Fonction oscillation  : permettant au flux 
d'air de couvrir 120° 3Volumes d'air  : 
jusqu'à 700  m³  / heure 3Vitesse du flux 
d'air : 8,5 mètres  / seconde 3Volume de 
vaporisation : 170 ml / heure 3Puissance : 
65 W 3Alimentation  : adaptateur secteur 
230  V (fourni) 3Réservoir d'eau 2,25 litres 
3Dim. 32 x 20 x 68 cm Réf. NX1308-159
Filtre de rechange pour rafraîchisseur 
d’air LW-440 Réf. NX6823-159 
Prix : 9,95€TTC 

111199  9595
€€

3 

62 cm

4 

60 cm

1

Rafraîchisseur d’air réversible avec 
ventilation, chauffage, humidification 
et ionisation
3Ionisation pour libérer l’air des poussières, virus, pollens, 
bactéries, etc. 33 niveaux de vitesse 3Fonction refroidisseur 
d’air activable : refroidit l’air ambiant par évaporation 
d’eau 3Fonction chauffage à 2 niveaux : 900/1800 W 
3Minuteur d’arrêt 3Fonction oscillation verticale 
3 Lamelles de sortie d’air horizontales, réglables 
manuellement 3Volume d’air : 650 m³/h 3Vitesse max. 
du flux d’air  : 5,4  m/s 3Volume de vaporisation  : 240  ml/h 
3Puissance frigorifique  : max. 50W, puissance de chauffe  : 
max. 1800  W 3Volume du réservoir  : 4  L 3Filtre en nid 
d’abeilles amovible 34 roulettes 3Télécommande : nécessite 
1  pile bouton CR2025  (non fournie) 
3Dim. 28x61x29,5cm 
Réf. NX1405-159 111199  9595

€€

Rafraîchisseur d’air à évaporation 150W/20L avec fonctions 
oscillation et ionisateur
3Rafraîchit l’air aspiré : abaisse sa température jusqu’à 5°C 3Filtre 
également la poussière et les impuretés de l’air 3Ioniseur : agit 

contre les odeurs désagréables, bactéries, champignons 
et germes 33  niveaux de vitesses et modes : normal, 
naturel, sommeil 3Oscillation : pivotement horizontal sur 

120°, lamelles pour débit d’air réglables manuellement 
3Minuteur d’arrêt  : 30  min–9  h, réglable par 
étapes de 30min 3 Écran LED pour indiquer le 

niveau de vitesse, LED vertes pour indiquer le mode de 
fonctionnement 3Contrôle facile directement sur l’appareil 
ou par télécommande 3Capacité du réservoir d’eau  20L 
3 Volume d’évaporation  jusqu’à 800ml/h 3 Volume 
d’air 8,3m³/min 3Vitesse  du flux d’air  3,29m/s 3Niveau 
de puissance acoustique du ventilateur : 70,4dB(A) 
3Puissance absorbée  150W 3Mobile grâce à 4  roulettes 
et 2 poignées latérales 3Alimentation rafraîchisseur d’air : 
230V, télécommande  : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 
75x41x39cm 3Poids 12kg Réf. NX9739-159

Filtre à air supplémentaire 
Réf. NX9740-159 Prix : 8,95€TTC

2

35 cm

5599  9595
€€

à partir deà partir de

116969  9595
€€

54,5 cm



163

Bâche isolante pour fenêtre “Hot Air Stop”
Cette bâche se place dans l’entrebâillement de la fenêtre et 
stoppe toute entrée d’air, tout en laissant passer le tuyau 
d’évacuation d’air flexible de votre climatiseur. 3Bâche en 
tissu, fixation par scratch 3Périmètre max. de la fenêtre  : 400cm 
3Hydrofuge, lavable à 40°C Réf.  PV7378-159

1166  9595
€€

Climatiseurs mobiles 
Avec 2 puissances de ventilation et une température programmable, ces climatiseurs vous garantissent 
une température agréable et confortable tout au long de la journée. Sur roulettes, ils sont faciles à 
déplacer  : pour profiter de votre climatiseur dans différentes pièces de la maison. Il suffit de glisser le tuyau 
d’évacuation d’air dans l’entrebâillement d’une fenêtre. Vous pouvez également opter pour une installation 
fixe en perçant un trou dans le mur. Et pour une utilisation tout au long de l’année, optez pour un modèle 
doté de la fonction chauffage. 3Faible consommation énergétique  : classe A 3Température à atteindre 
programmable, de 16°C à 31°C 3Réglages sur télécommande ou directement sur l’appareil (écran et LED) 
3Pour votre confort    : température programmable, minuteur (1 à 24h), oscillation pour une répartition 
homogène de l’air frais, mode sommeil (rafraîchissement modéré), 2 vitesses au choix pour le ventilateur 
3Système d’auto-évaporation  : l’eau de condensation est utilisée pour le refroidissement du condensateur 
3Débit d’air max.  : 380 m³/h 3Liquide de refroidissement R410A 3Surpression en fonctionnement (entrée  / 
évacuation)  : 0,8MPa/3,2MPa 3Pression maximale autorisée  : 5MPa 34 filtres pour 
purifier l’air ambiant (amovibles pour un nettoyage facile) 3Tuyau d’évacuation 
d’air flexible (long. max. 160cm, Ø 13cm) 3Volume sonore  : ≤ 57dB 3Alimentation 
télécommande  : 2 piles type AAA (non fournies) 

à partir deà partir de

292999  9595
€€
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Référence Prix € TTC BTU/h Pilotable 
par application

classification 
énergétique

puissance
absorbée surface de la pièce Déshumidification fonction 

chauffage dimension  cm puissance de 
refroidissement 

NC5653-159 299,95 7000 classe A (EER 2,60 ) 785 W  jusqu’à 33 m²  jusqu’à 24 L/jour 31,5 x 70,5 x 38 2,05 kW

NC5655-159 339,95 9000 classe A (EER 2,61) 1100 W  jusqu’à 44 m² jusqu’à 24 L/jour 44 x 82 x 36  2,60 kW

NX9765-159 399,95 9000 ✔ classe A (EER 2,61) 1100 W  44 / 80 m3 jusqu’à 24 l/jour 82 x 44 x 36 2,60 kW

NX9766-159 469,95 12000 ✔ classe A (EER 2,61) 1350 W  55 / 100 m3 jusqu’à 36 l/jour ✔ 82 x 44 x 36 3,50 kW

Applications pour IOS & Android

Rafraîchisseur d’air XXL
Avec un volume d’air expulsé de 550m³ par heure, il apporte un rafraîchissement agréable 
même au cœur de l’été. Grâce au filtre à rayons, l’appareil crée une évaporation de l’eau qui 
permet non seulement de rafraîchir l’air 
mais également d’augmenter le taux  
d’humidité de la pièce. La fonction 
Ionisation permet en outre de lutter 
contre le développement de virus, 
champignons, acariens et odeurs. 
33 vitesses 3Minuteur  : 1 à 
8h 3Direction du souffle 
d’air réglable 3 Volume 
de vaporisation  : 400ml/h 
3Vitesse max . du flux  
d’air  : env. 10,5m/s 
3 Réservoir d’eau 20L 
3Dim.  : 38  x 92  x 33cm 
3 Télécommande, 4 pieds à 
roulette et matériel de montage 
fournis  Réf. NC5769-159

118899  9595
€€

Rafraîchisseur d’air à évaporation 
Grâce à un débit d’air de 3000 m3 par heure, 
il vous apporte un rafraîchissement 
bienfaisant, même lors des plus chaudes 
journées d’été. 3 Ioniseur intégré  : agit 
contre les bactéries, les champignons 
et les germes 3Volume de vaporisation  : 
3000ml/h 33 niveaux de vitesse : max. 
8,5m/sec 3 Faible consommation 
d’énergie : 180W 3Fonction oscillation 
3Minuteur   : 1 à 8h 3Grand réservoir 
d’eau 35L 3 Panneau de commande 
avec écran 3 Mobile  : 4 pieds à 
roulette 3Alimentation  secteur 3Dim. 
36x113x43cm 3 Télécommande fournie 
Réf. NX3663-159 

272799  9595
€€

CLIMATISEURS 

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Climatiseur mobile  9000BTU/h
3 Température de refroidissement 17–
30°C 3 Classe d’efficacité énergétique  : 
A  (EER 2,6)  3 Système d’auto-
évaporation  3 Déshumidification : jusqu’à 
24L/j 3Tuyau d’évacuation flexible (longueur 
max.  : 200cm, Ø13cm) 3Volume sonore en 
fonctionnement  : 65dB(A) 3Fluide frigorigène  : 
R290, 240g 3Télécommande  : nécessite 2  piles 
AAA (non fournies) 3Pour pièces 
jusqu’à 18m²/45 m³ 3Capacité max. 
de refroidissement  : 2600W 3Débit d’air max.  : 
5,17m³/min 3Dim. 44,3x81,5x34cm 3Poids 27kg 
Réf. NC7502-159

464699  9595
€€



Humidificateur d’air à 
ultrasons avec diffuseur de 
parfum et ioniseur LBF-600 
3 Produit une brume chaude ou 
froide 3 Ampoule UV : destructions 
des bactéries avec une longueur 
d’onde de 256  nm 3 6  niveaux de 
nébulisation 3Humidité cible réglable entre 
40 et 80 % 3Mode auto : pour une humidité 
constante entre 55 et 68  % 3Éclairage 
LED  : utilisable comme veilleuse 
3Mode Nuit : écran et rétroéclairage éteints 
3Minuteur Réf. NX7893-159 
Prix : 89,95€TTC
Filtre HEPA & charbon actif pour  
LBF-600 Réf. NX7895-159 
Prix : 9,95€TTC

8899  9595
€€
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Purificateur d’air à plasma 
avec fonction ionisation 
Poussières, pollens, bactéries, luttez 
efficacement et silencieusement 
contre ces particules avec le purificateur 
d’air à plasma, le tout de façon 
décorative et design. 3 Combat les 
mauvaises odeurs  : les ions détruisent 
les molécules malodorantes 3 Nettoie 
les particules dans des pièces de jusqu’à 
90m² 3Alimentation  secteur 3Puissance 
absorbée  : 5W 3Dim. (Ø x H) 15x40cm 
3Note : respectez les instructions inscrites 
dans le mode d’emploi Réf. NC4981-159
Agit contre la poussière, le pollen,
les bactéries et la fumée de cigarette 

4646  9595
€€

Ioniseur & purificateur d’air
Le purificateur d’air par ionisation offre à votre intérieur une atmosphère saine. Les 
ions négatifs favorisent l’absorption de l’oxygène par le sang. 3Pour des surfaces jusqu’à 
100m² 32 niveaux de purification 3Filtre permanent, nettoyage rapide 3Silencieux 
3Alimentation secteur   3Dim. 30 x 10 x 7 cm Réf. NC5328-159 

1199  9595
€€

Humidificateur d’air chaud/froid LBF-530 avec ioniseur
Régulez le taux d’humidité de l’air selon vos besoins. Réglez simplement le taux 
d’humidité souhaité, choisissez entre une vaporisation chaude ou froide, et 
laissez l’appareil s’occuper en silence de votre environnement. Réglez vos valeurs 
minimales et maximales  : l’humidificateur d’air démarre automatiquement et 
s’arrête lorsque l’objectif est atteint. 3Taux d’humidité réglable de 30 à 85% 
33 niveaux d’humidification : jusqu’à 350ml/heure 3Pour des pièces jusqu’à 
30m² 3Diffuseur d’arômes 3Minuteur : 1, 2, 4 ou 8h 3Ecran LED 3Grand réservoir 
d’eau : 5L 3Très silencieux : moins de 35dB 3Dim. (LxHxP) : 269 x 158 x 294 mm 
Réf. NX7258-159
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8899  9090
€€

Absorbeur d’humidité à granulés 
1 Modèle pour 35 m² 3Absorbe jusqu’à 1,1 L 3 
Dim. 250 x 90 x 100 mm Réf. NC5960-159 
Prix : 4,99€TTC
2 5 sachets de recharge 
Réf. NC5961-159 Prix : 9,95€TTC
3 Modèle pour 50 m² 3Absorbe jusqu’à 2,6 L 

3 Dim. 255 x 148 x 155 mm 
Réf. NC5962-159 Prix : 7,95€TTC
4 5 sachets de recharge Réf. NC5963-159 
Prix : 14,95€TTC

Déshumidicateurs effet Peltier 
Ces appareils silencieux attirent l’humidité 
excessive de l’air tel un aimant. 3Élément Peltier 
thermoélectrique moderne  : condense l’eau 
contenue dans l’air 3Sans danger pour la santé : 
sans produits chimiques ni compresseur 3 Le 
déshumidificateur s’éteint dès que le réservoir est plein 
ou s’il est retiré 3Fonctionne à des températures > à 
15°C et avec une humidité de l’air > à 40% 3Adaptateur 

secteur fourni
1 Version 250  ml/j 
3 Capacité d’absorption  : jusqu’à 250ml  / jour 
3Réservoir amovible 0,5 l 3Dim. 15,4 x 21,8 x 
13 cm Réf. NC4810-159 Prix  : 39,95€TTC
2 Version 550  ml/j 3Capacité d’absorption  : 
jusqu’à 550ml / jour 3Réservoir amovible 1,5 l 
3Dim. 16 x 21,8 x 30 cm Réf. NC4811-159 

Prix  : 69,95€TTC

2

3939  9595
€€

à partir deà partir de

1
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4 44  9999
€€

à partir deà partir de



Kit de massage Hot Stone
Les pierres plates volcaniques sont chauffées puis délivrent 
leur énergie une fois posées sur votre corps. 3Pierres de  
différentes tailles pour action ciblée ou étendue 323 pierres 
avec bain marie  3Unité chauffante en acier inox dim. 45 x 29 x 
21 cm 3Température réglable 3Préchauffage 20-30 min 
Réf. NC4770-159

8686  9595
€€

BIEN ÊTRE
Sauna infrarouge compact en bois
Vous pouvez désormais installer chez vous votre propre sauna, et ce même si vous disposez d’un espace et 
d’un budjet limités. En à peine une demi-heure, vous pouvez brûler 600 calories… tout en restant assis ! 
3Bois : tsuga (résistant à l’humidité) 3Panneau infrarouge : 760W 3Minuteur : 5 à 60min 3Réglage 
de la température  : de 0 à 65°C 3Préchauffage rapide  : atteint 45°C en 10min 3Alimentation  secteur 
3Assise : 63x45cm 3Dim. & poids : 71x140x92cm, 69kg 3Livré en kit, à monter soi-même Attention, 
uniquement en livraison transporteur pour la France metropolitaine (hors Corse) Réf. NX1338-159

797999  9090
€€
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Détecteur de pollution HCHO/COVT
3Indicateur pollution de l’air intérieur par détection du formaldéhyde 
(HCHO) présent dans les peintures, laques, etc. 3 Indicateur charge 
totale de composés organiques volatiles (COVT) 3Signal visuel 
en cas d’air ambiant de mauvaise qualité, signal sonore en cas de 
valeurs critiques 3Plage de mesures HCHO : 0 – 1.999mg/m³, TVOC : 
0 – 9999mg/m³ 3Alimentation  : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 
58x110x20mm 1 Réf. NX1441-159 Prix :  39,95€TTC
2 Détecteur PM1/2,5/10, HCHO, TVOC 3Alimentation : USB, Accu 

1200mAh 3Dim. 70 x 150 x 43mm   Réf. NX1442-159 
Prix :  59,95€TTC

3399  9595
€€

à partir deà partir de

Indication des particules polluantes présentes dans l’air

1

2
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Radiateur soufflant mural 2000 W 
Ce radiateur se fixe au mur, pour 
un faible encombrement (le 
matériel de montage permet 
de le fixer de manière simple 
et rapide). Il dispose d’un 
minuteur ainsi que d’une 
télécommande, pour une 
utilisation programmée 
ou à distance. Vous pouvez ainsi définir à l’avance l’heure à laquelle le radiateur 
s’allume, pour préchauffer la salle de bain le matin, par exemple. 3PTC (résistance 
à coefficient de température positive) : élément chauffant de haute qualité, 
non incandescent 32 puissances 3Convertit 100% de l’énergie en chaleur 
3Dim.   21 x 15 x 48  cm Réf. NC5735-159 Prix : 46,95€TTC
Radiateur soufflant mural céramique 2000 W 3Ecran LCD/LED 32 niveaux 
de chauffe  : 1000/2000W 3Thermostat  : 10 à 49°C 3Fonction ventilateur 

3Minuteur  : 0 à 8h 3Télécommande  : 2 piles AAA (non fournies) 
3Alimentation  secteur 3Dim.  500x195x127   mm 3Matériel de 
montage fourni Réf. NC3870-159 Prix : 59,95€TTC46469595

€€

à partir deà partir de

Sèche/Chauffe chaussures  avec lampe UV
Placez simplement cet appareil quelques minutes 
dans vos chaussures pour les rendre sèches 
et agréablement chaudes pour la 
prochaine sortie. Il est équipé d’une 
lampe UV dont l’effet germicide permet de 
désinfecter les chaussures. 3Chauffe jusqu’à 56°C 
3Alimentation secteur Réf. NC8944-159 99  9595

€€



Cape, ceinture et coussins chauffants
1 Ceinture chauffante électrique 3Pour une chaleur douce 
sur le dos ou le ventre 3Fermeture à scratch pour une longueur 
réglable jusqu’à 125cm 33 niveaux de chauffe 3Surface 
de chauffe ovale  : 54x29cm 3Arrêt automatique au bout de 
90min. 3Matériau : polaire douce 3Lavable à 40°C (délicat) 
3Alimentation secteur 3Dim. 128x29cm Réf. NX7452-159 
Prix : 22,95€TTC
2 Coussin chauffant nuque et épaules Il vous aidera à 
soulager courbatures, contractures et douleurs musculaires. 
3Maintien parfait grâce à la fermeture magnétique 3Lavable à 30°C, 
module de contrôle amovible 3Dim.  : 56  x 37,5 cm 3Alimentation 
secteur  3 Télécommande 
incluse Réf.  KT3952-159 
Prix : 42,95€TTC
3 Coussin chauffant nuque, 
dos et épaule 3Maintien parfait 
grâce à la fermeture magnétique 34 
niveaux de température 3 Sécurité   : arrêt 
automatique après 2  h 3Puissance   : env. 100  W 
3Dim. 63 x 64 x 1 cm 3Alimentation sur secteur, câble 
de 3 m 3 inclus   : télécommande  Réf.  KT7466-159 
Prix : 59,95€TTC

166 3
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1

2222  9595
€€

à partir deà partir de
Matelas de massage par vibrations 
avec chaleur infrarouge
34 zones de massage : jambes, lombaires, dos et cou, sélection individuelle 
ou groupée 35 programmes de massage avec différents rythmes de 
vibrations 33  niveaux d’intensité 3Fonction infrarouge désactivable 
3Télécommande sur le câble 3Fixation facile : bande élastique et lanière de 
serrage réglable 3Minuteur 15min 3Puissance : 30W 3Alimentation secteur 
3Dim. assise 85x57cm, dossier 85x57cm Réf. NX9659-159
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5959  9595
€€

Masse depuis la nuque jusqu’aux jambes
Réchauffe et détend les muscles

Masseur électrique avec station de chargement
3Massage de la tête et du corps 32 intensités 34 têtes de massage 
comportant chacune 7 éléments flexibles avec picots en silicone 3Massage 

par mouvements circulaires dans le sens horaire 
ou antihoraire 3Utilisable également 
avec de l’huile de massage 3Batterie Li-
ion 1000mAh pour jusqu’à 2,5h d’autonomie 
3Dim. (ØxH) 3Station de chargement  : 

alimentation via USB 
Réf. NX3207-159

5544  9595
€€

Harnais correcteur de posture
3Soutient le cou, les épaules et le dos, et peut aider à prévenir les douleurs causées par les 
tensions 3Taille ajustable 
1 Modèle standard  Réf. NX1504-159 Prix : 8,95€TTC
2 Modèle avec ceinture taille M 3Ceinture ventrale pour un maintien sûr et un 
soutien fort  Réf. NX1505-159 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle avec ceinture taille L Réf. NX1511-159 Prix : 12,95€TTC

2
3

88  9595
€€

à partir deà partir de

1

Aide à garder un maintien droit

Coussin d’équilibre
Ce coussin d’équilibre permet d’adopter une posture correcte, de renforcer 
la musculature et de soulager la colonne vertébrale. Il peut en outre être 
utilisé pour réaliser de nombreux exercices de musculation 
ou proprioception. 3Une face lisse, une face avec picots 
3Ø  : 33cm Réf. NC2818-159 1144  9595

€€



9999  9090
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Modèle d’acupuncture 
Ce modèle est un véritable outil pour apprendre à mieux connaître votre 
corps. Vous pourrez apprendre l’emplacement des points d’acupuncture 
fondamentaux. Ces derniers sont représentés en couleur pour plus de clarté 
et décrits dans la brochure incluse. 3Hauteur  : environ 45 cm sans le socle 
démontable 3Matériau plastique souple 
Homme Réf. PE8176-159   Femme Réf. PE8177-159

45 cm

2299  9595
€€

la référencela référence

Coussin & tapis d’acupression
Des milliers de petits picots stimulent les points d’énergie de votre corps, pour vous aider à 
soulager les tensions et blocages 3Textile extérieur 100% coton 3Déhoussable et lavable 
1 Coussin 2442 points de pression 3Dim. 44x17x9cm 
Réf. NC2227-159 Prix : 9,95€TTC
2 Tapis 6200 points de pression 3Dim. 66x40x1,5cm 
Réf. NC4771-159 Prix : 17,95€TTC
3 Tapis  6930 points de pression 
3Dim. 75x43x2cm	  
Réf. NC2228-159 Prix : 17,95€TTC
4 Tapis  9075 points de pression 
3Dim. 80x50x2cm 	
Réf. NC2229-159 
Prix : 22,95€TTC

4

Masseur pour pieds 
avec fonction chauffage et flux d’air 3D

Glissez simplement les pieds dans les emplacements prévus, et l’appareil réchauffe vos 
pieds tout en les massant. La circulation est activée, vos pieds sont détendus et bien 
au chaud. 3Jusqu’à la pointure 47 3Puissants rouleaux de massage 3D fonctionnant par 

pression d’air 3Intensité réglable sur 3 niveaux  3Massage vers le bas et vers le haut par 2 
rangées de rouleaux 3Traitement des zones de réflexologie : plante des pieds, talons, orteils 
3Chauffe et masse simultanément 3Minuteur : arrêt automatique après 15min. 
3Hygiénique : housse intérieure amovible et lavable 3Dim. : 49 x 49 x 26 cm 3Inclus : 
adaptateur secteur, câble, mini-télécommande et pile bouton Réf. NX8057-159	
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99  9595
€€

à partir deà partir de

3

1

Siège 
de bureau massant
Sélectionnez sur la télécommande un des 8 programmes et un des 3 niveaux 
d’intensité. Et pour une action parfaitement ciblée, choisissez la zone de 
massage : dos, reins, fessiers ou les 3 zones simultanément. 3Minuteur 15  / 
30 min. 3Alimentation secteur 3Dim. : 67 x 70 x 120 cm Réf. NC4972-159 
Prix : 199,95€TTC
Modèle Premium 314 boules de massage intégrées au dossier 3Panneau 

de contrôle intégré à l’accoudoir 33 niveaux de 
massage 3Vibration réglable de l’assise 
3Minuteur pour 15 minutes de massage 
3Hauteur du siège et inclinaison du dossier 
réglables 3Appuie-tête amovible 3Dim. env. 
66x120x70mm Réf. NC3857-159 

Prix : 299,90€TTC
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Modèle FBT-57 SW-250.hr SW-320.hr FBT-220.gps SW-450 FBT-80 SW-420.hr

Classe de protection IP68 IP68 IP68 IP67 IP68 IP67 IP68
Écran 2,4 cm 2,4 cm 3,1 cm 3,3 cm 3,3 cm 2,7 cm 3,25 cm
GPS - - - ✔ - - ✔

Pression artérielle - - ✔ - ✔ ✔ -
ECG - - - - ✔ ✔ -
Alerte d’activité - - ✔ ✔ ✔ - -
Analyse du sommeil ✔ - ✔ - ✔ ✔ ✔

Compatible Apple Santé ✔ - ✔ ✔ - - -
Compatible Google Fit ✔ - ✔ ✔ - - -
Autonomie (jusqu’à) 7 jours 10 jours 7 jours 8 jours 7 jours 5 jours 20 jours
Poids 24 g 80 g 61 g 42 g 37 g 26g 40g

1 2 3 4 5 6 6

Référence NX4603-159 NX4463-159 NX4523-159 NX4565-159 NX4589-159 NX4550-159 NX4622-159
Prix TTC 36,95€ 39,95€ 49,95€ 59,95€ 69,95 € 79,95€ 79,95€

Avec un bracelet fitness ayez votre 
coach personnel toujours avec vous !

Applications pour IOS & Android 3366  9595
€€

à partir deà partir de

DistanceBatterie Affichage N° MessageDuréeCalories Progression SommeilNb de pas

Bracelet fitness 
Entraînez-vous de manière intelligente et efficace ! Ces appareils complets vous permettent de garder un œil sur 
les notifications de votre smartphone comme sur les données de votre activité physique. 

1

4 6

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

2

5 73

168



Masseur pieds spécial réflexologie
3Appareil de massage électrique, conçu pour prendre soin des pieds 
fatigués et endoloris 3Légère stimulation électrique ciblée sur les zones 
de réflexologie 3Intensité réglable 34 patchs de massage pour utiliser 
le masseur sur d’autres zones du corps 3Massage à chaleur infrarouge  : 
soulage les douleurs légères et détend les muscles 3Large écran LCD et 
grandes touches, pour une utilisation simple 3Télécommande incluse, 
alimentée par 2 piles AAA (non fournies) 3Tension 230V 3Avec poignée 
de transport et billes de massage manuel 325 programmes prédéfinis 
avec 99 niveaux d’intensité 3Dim. env. 45x45x15cm Réf. NC4912-159

9999  9595
€€

Repose-pieds à vibrations avec 
tendeurs pour les bras
3Effet massant pour les pieds, cuisses et mollets 3Favorise la circulation 
sanguine dans les jambes 3Réglage de la fréquence des vibrations 
sur 10 niveaux 3Arrêt automatique au bout de 
15min 3Puissance absorbée : 60W 3Télécommande : 
nécessite 1 pile bouton CR2025 (non 
fournie) 3Dim. 11,5x33x35cm 
32 tendeurs  pour faire 
travailler les 
bras et muscles 
du haut du corps 
Réf. NX7940-159

9999  9595
€€
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Vélo d’appartement avec masse d’inertie 2,5kg 
3Masse d’inertie  : 2,5kg 3Poignées avec capteurs de fréquence 
cardiaque 32 tendeurs pour faire travailler les muscles des bras, du 

dos et du buste 3Selle réglable en hauteur sur 8 niveaux, avec 
p o i g n é e s 
l a t é r a l e s 
3 Ordinateur 

d ’entra înement 
(nécessite 2 piles AAA) 
: affiche la vitesse, le 
temps, la distance, les 

calories brûlées et la 
fréquence cardiaque 3Support 

intégré pour smartphones 
et tablettes 3 Dossier pliable 
3Pédales avec sangle de sécurité 
3 Fonctionnement silencieux 
3 Pliable pour un encombrement 

réduit 3Roulettes pour transport 
facile 3Supporte jusqu’à 100kg 
3Dim. vélo d’appartement 

5 2 x 1 1 2 x 8 7 c m 
3 Poids 18,8kg 
3Restriction de 

livraison 1. 
Réf. NX3351-159

119999  9595
€€

1. Attention, uniquement en livraison express et en France metropolitaine (hors Corse) 1. Attention, uniquement en livraison express et en France metropolitaine (hors Corse) 

Tapis de course pro avec station fitness et massage
3Cardiofréquencemètre sur la poignée 3Banc pour redressement assis, haltères 312 
programmes d’entraînement : échauffement, endurance, compétition, etc. 3Support intégré 

pour tablette ou livre 3Grand écran LCD indiquant 
vitesse, distance, durée, calories brûlées et fréquence 
cardiaque 3Vitesse  : de 1 à 12km/h 3Puissance  : 
1100W 3Charge max.150kg 3Vérin hydraulique 

permettant de soulever et rabattre facilement le tapis 
de course 3Arrêt d’urgence 3Dim. & poids (posé)  : 

165x70x135cm, 75kg 3Surface de course : 120x40cm 
3 2 haltères et câble jack 3,5 mm fournis 3Restriction 
d e livraison 1. Réf. NC5585-159

Inclinaison motorisée
Appareil de massage et banc de fitness
Haut parleurs

494999  9090
€€

Tapis de course pliable 
Entraînez-vous chez vous, bien au sec. 3 Tapis 
de course pliable avec surface professionnelle 
antidérapante 3Ordinateur d’entraînement avec 
contrôle précis du moteur 3Arrêt d’urgence   : 
bande de contact magnétique 3 Surface 
antivibration pour ménager vos articulations et 
courir confortablement 3Vitesse max.  : 10 km/h 
3 Configuration manuelle ou 3 programmes 
d’entraînement 3Écran avec affichage du temps 
d’entraînement, de la vitesse, de la distance 
parcourue et du nombre de calories brûlées 
3Dimensions plié   : 125   x 25 x 60 cm 3Dim. 
déplié : 125 x 120 x 60  cm 3Charge maximale 
supportée  : 150  kg 3Restriction de livraison 1. 
Réf. NC5442-159
 

222299  9595
€€



Aiguiseurs à couteaux 
1 Version électrique avec disques céramique 3Disques rotatifs en céramique 32 fentes 
d’aiguisage pour lames minces et épaisses 32 niveaux d’aiguisage  : fort ou doux 34 ventouses 
3Alimentation secteur 3Dim. 230x85x85mm Réf. NX8562-159 Prix : 19,95€TTC
2 Modèle avec disque diamant et céramique 3Système d’aiguisage à 2 niveaux : disque diamant 
pour un aiguisage grossier et disque en céramique pour un affûtage fin 3Angle d’aiguisage maintenu 
automatiquement 3Alimentation : 230V 3Dim. 22,7x9,5x9,3cm  Réf. NX3389-159 Prix : 32,95€TTC
Version avec revêtement diamant pour lames acier et céramique
3Système d’aiguisage à 2 niveaux  : grossier pour aiguiser, fin pour affûter et polir 3Angle 
d’aiguisage maintenu automatiquement 
3  Modèle manuel  3 en 1 Il utilise un principe d’affûtage en 3 étapes  : un pré-aiguisage avec 
revêtement particules de diamant gros grains, l’aiguisage avec la partie en acier, et le polissage avec la 
partie en céramique. 3Dim. 205x72x48mm Réf. NC2318-159 Prix : 7,95€TTC
4 Modèle manuel 4 en 1 3Pour ciseaux Réf. NX6317-159 Prix : 9,95€TTC
5 Modèle électrique 3Tiroir de collecte des résidus de matière 
3 Puissance  : 60W 3 Alimentation  : 230V 3 Dim. 
20,5x10,7x10,7cm Réf. NX7855-159 
Prix : 39,95€TTC
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Couteaux de cuisine forgées main et manches en bois
1 Couteau à viande Réf. NC2973-159 Prix : 19,95€TTC 
2 Couteau grande lame Réf. NC2971-159 Prix : 19,95€TTC
3 Hachoir chinois Réf. NC2970-159 Prix : 22,95€TTC 
4 Couteau à filets Réf. NC2972-159 
Prix : 29,95€TTC
5 Couteau Santoku Réf. NC2858-159 
Prix : 12,95€TTC
6 Coffret 3 couteaux 3Lame 18 cm 
(longueur totale  : 32,5   cm) 3Lame 16 cm 
(longueur totale  : 30,5   cm) 3Hachoir 
lame 16,5 cm (longueur totale : 31 cm) 
Réf. NC2859-159 
Prix : 39,95€TTC

2

1

4

3

5

6

1122  9595
€€

à partir deà partir de

Lot de 4 couteaux de cuisine en acier inoxydable
3Couteau Santoku, lame 16,5cm 3Lame 11,9cm 3Couteau de chef, lame 11,1cm 3Couteau à 
découper, lame 20,5cm 3Acier inoxydable 30Cr13 Note  : Comme tous 
les couteaux de cuisine professionnels, ces couteaux 
ne doivent pas être placés au lave-vaisselle. 
Réf. NX1463-159

6 emporte-pièces avec poussoir & support
3Résistant à la chaleur, compatible four traditionnel 
3Acier inoxydable 3Compatible lave-vaisselle
6 ronds Ø 8cm x H 5cm  Réf. NX8439-159
6 carrés 7,5x7,5cm Réf. NX8440-159
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2 couteaux télescopiques 3 en 1 
3Couteau, fourchette à barbecue et décapsuleur 3Longueur 
extensible 26–69,5cm 3Matériau  : acier inoxydable et bois 
Réf. NX6393-159

44  9999
€€

Longueur extensible 26–69,5cm
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Verres à biere double 
paroi
Le système de double-paroi permet  
de maintenir la température 
à l’intérieur de la tasse plus 
longtemps, tout en laissant l’extérieur 
de la tasse à température ambiante. 
3Compatibles lave-vaisselle 3Maintient 

de -30°C à +220°C 
Contenance 20 cl Réf. NC3461-159 

Prix  : 9,95€TTC
Contenance 30 cl Réf. NC3462-159 
Prix  : 14,95€TTC

99  9595
€€

à partir deà partir de

3

Support pour bouteille avec doseur 
L’atmosphère d’un bar chez vous à la maison! Ce support pour vos précieuses 
bouteilles est livré avec un doseur 3 cl. 3Montage rapide sur une table, 
une étagère ou un mur 3Réglable suivant la taille de la bouteille 3Doseur 
démontable pour nettoyage  1 Réf. PE5266-159  Prix : 8,95€TTC 
2 Modèle mural pour 4  bouteilles 3Pour bouteilles de 0,7–1L 
3Doseurs 4cl 3Support en aluminium 3Dim. 36x36x11cm 
Réf. NX9528-159 Prix : 22,95€TTC
3 Support  rotatif pour 4 bouteilles  Ce support peut être posé sur un 
comptoir.  3Dose 4cl  Réf.  PE5707-159 Prix  : 29,95€TTC 

2

1

88  9595
€€

à partir deà partir de

Tire-bouchon électrique
3Utilisation simple à une seule main 3Batterie li-ion 
intégrée, chargement via USB (adaptateur secteur 
non fourni) 3Dim. (ØxH) 5,2x26cm Réf. NX6180-159

Utilisation facile à une seule main

1166  9595
€€

Décapsuleur mural en bois avec bac collecteur 
de bouchons
Un seul geste de la main suffit pour ouvrir votre bouteille avec ce décapsuleur 
mural  : placez-la sous le mécanisme, effectuez une secousse de la main 
et le tour est joué. Fixé au mur, il est toujours à votre portée  ! 3Dim. 
120x58x300mm  1 Réf. NX3349-159 Prix :  12,95€TTC
2 2 décapsuleurs en fonte 
pour montage mural
3Dim. 70x81x30mm 
Réf. NX3350-159 Prix :  4,99€TTC

Bouteille à thé isotherme 400ml à double paroi avec housse
3Pour préparer et emporter le thé  : filtre à thé en acier inoxydable intégré 3Double 

paroi isolante et housse en 
polychloroprène  : maintient 
la boisson au chaud ou au 
frais  3 Verre borosilicate 
3 Bouchon à vis 3 Dim. (ØxH) 
70x230mm  Réf. NX6310-159

1122  9595
€€

Ioniseur d’eau 2 L avec écran LCD 
“WI-200“
3Très digeste  : pour de l’eau potable aux 
propriétés antioxydantes 3 Adapté à 
l’utilisation en cuisine 3 Pour toute la 
famille  : convient aussi aux enfants et 
aux personnes âgées 3 2  niveaux de 
concentration  : moyenne (préparation  : 
8  min, au min. 800  ppb), élevée 
(préparation : 13 min, au min. 1 000 ppb) 
3Écran tactile LCD 3Lumière LED pendant 
le processus d’ionisation 3Pour eau 
froide ou chaude (jusqu’à 60 °C) 3Pour 
tous types d’eau : eau courante, eau minérale, 
eau filtrée, etc. 3Dim. 27,1x36,5x16,5cm  
Réf. NX3362-159 Prix : 149,95€TTC
Filtre de rechange  
Réf. NX3363-159 Prix :  9,95€TTC

114499  9595
€€

44  9999
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Presse à huile électrique Pro
Pressez vous-même des aliments, et dégustez une huile saine 
et délicieuse. La faible température de pressage permet 
de préserver les composants naturels de l’huile. Cet appareil 
est équipé d’un écran de contrôle, sur lequel vous choisissez le 
programme en fonction du type d’ingrédient utilisé (noix, 
graines de tournesol, colza ou sésame). 3Huile pressée après 
3min. seulement 3Dim.  335x240x175mm Réf. NC3806-159

222299  9595
€€
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Eplucheur de pommes automatique
Idéal pour préparer une tarte en quelques minutes. Le trognon est automatiquement 
retiré dans l’opération. 3Ventouse pour plus de stabilité 
Réf. PE4873-159 
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Casse-noix 
Original et pratique, il vous permettra d’ouvrir facilement vos noix, 
amandes et noisettes. 3En acier chromé mat 3Socle en bois 
3Dim. 230 x 175 x 53 mm  
Réf. PE4874-159 	

99  9595
€€

Eplucheur électrique
Appuyez simplement sur le bouton et cet ingénieux 
accessoire de cuisine épluche finement la peau de vos 
fruits et légume en quelques secondes seulement. Il 
épluche même les fruits les plus délicats tels que 
kiwis, tomates ou pêches. 3Arrêt automatique 
après l’épluchage 3Lame en acier inox 
amovible 3Inclus : couteau en plastique 
pour retirer les yeux de pommes de terre 
3Alimentation   : adaptateur 6V ou 4 
piles AA (non fournies) 3Dim. 290 x 
140 x 140  mm Réf. NC3447-159
10 lames de remplacement 
Réf. NC2734-159 
Prix : 4,99€TTC

1166  9595
€€
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Coupe-frites professionnel avec 3 grilles
3Pour des bâtonnets réguliers 3Grand levier avec rail 

de guidage 33  grilles de découpe pour bâtonnets  : 
5x5/6x6/7x7 3Pied à ventouse 3Compatible lave-

vaisselle 3Dim. 26,8x13,5x10,3cm 
Réf. NX3183-159

1166  9595
€€
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Presse à huile électrique 
Avec une huile maison, vous êtes parfaitement sûr des ingrédients utilisés. Ici aucun 
ajout, uniquement les graines ou noix que vous avez vous-même sélectionnés. 
3Pour tous types de noix et graines à huile : graines de tournesol, pistaches, 
pignons, cacahouètes, noisettes, noix, amandes, graines de sésame, colza, 
etc. 3Utilisation simple et confortable : démarrage automatique après une min. 
de préchauffage, arrêt automatique à l’ouverture du couvercle, contrôle de la 
température 3500ml d’huile en 15min. seulement 3Filtration automatique 
des résidus 3Accessoires : entonnoir avec couvercle, collecteur d’huile, collecteur 
de résidus, tamis, brosse de nettoyage, gant de protect ion 
c o n t r e  l a  c h a l e u r 3 Puissance du 
moteur  : 125W, puissance absorbée  : 500W 
3 Alimentation  secteur 3Dim. 18x35x30cm 
Réf. NX7422-159

172

Thermomètre digital sans fil pour réfrigérateur et 
congélateur  avec 2 capteurs
3Inclus 2 capteurs sans fil : portée jusqu’à 60m 3Alerte optique et sonore 3Plage 
de mesure : de -40 à +70°C 3Températures de référence personnalisables 
3Fréquence radio : 433MHz 3Alimentation de l’écran : 2 piles bouton CR2032 
fournies, capteurs sans fil : 2 piles AA chacun (non fournies) 3Dim. 100x65x12mm, 
capteurs sans fil 50x95x25mm 
Coloris noir Réf. NC3911-159
Coloris blanc Réf. NC3912-159
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Balances digitales
Ces balances ne doivent pas manquer dans 
votre cuisine.  3Précision : à 1 g près 3Pile 
bouton CR-2032 (incluse) 
1 Modèle classique 
3Jusqu’à 3 kg 3Boutons 
tactiles 3Boucle de fixation 
murale au dos 3Dim. 11,7 x 11  x 2,6 cm 
32 piles AAA (non fournies) Réf. NC2412-159  Prix : 7,95€TTC
2 Modèle cuillère 3Jusqu’à 300g.  3Dim. 50 x 30 x 220 mm 
Réf. NC3188-159  Prix : 7,95€TTC
3 Balance de cuisine en acier inoxydable 3Capacité de chargement  : 
3g–15kg, précision 1g 3Alimentation  : 2 piles AAA (non fournies) 3Dim. 
15x176x216mm 3Avec crochet de fixation amovible 
Réf. NX6878-159 Prix : 11,95€TTC
4 Modèle cuillère avec 3 têtes 
amovibles 33 cuillère amovibles : 25, 
45 et 150ml 3Capacité jusqu’à 500g 
3Alimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
Réf. NX6157-159 Prix : 12,95€TTC 

77  9595
€€

à partir de à partir de 

1

4

3

3 tapis de cuisson antiadhésifs réutilisables pour four 
et barbecue
3Surface anti-adhésive 3Adaptés au contact alimentaire et résistent à la chaleur 
jusqu’à 500°C 3Moins de graisse s’écoulant sur les braises, et moins de flammes 
3Parfaits également pour la cuisson au four 3Réutilisables jusqu’à 50x 3Nettoyage 
facile : un coup d’éponge suffit 3Faciles à découper 3Fibres de verre avec revêtement 
PFTE 3Dim. 42x36cm Réf. NX8592-159 Prix : 6,95€TTC
Lot de 9 Réf. NX8642-159 Prix : 13,95€TTC

66  9595
€€

à partir deà partir de

Tapis de cuisson en silicone avec picots pyramidaux
3Résiste à la chaleur jusqu’à 230° et au froid jusqu’à -40°C 3La graisse s’écoule 
le long des picots en forme de pyramides 3Revêtement antiadhésif 3Sans odeur et 
neutre au goût 3Dim. 40x28x1cm Réf. NX7981-159

66  9595
€€

5 moules à gâteaux ronds, 
démontables et antiadhésifs
3Résiste à la chaleur jusqu’à 260°C 3Anneau 
facile à détacher avec fermeture à clip et fond 
amovible 3 Rangement imbriqué compact 
3Nettoyage simple et rapide 3Composition : acier 
3Dim. Ø 18/20/22/24/26cm, hauteur 6,5cm 

Réf. NX7997-159 

1166  9595
€€

Grille de four universelle
Ajustez facilement la largeur à l’aide des vis oreilles (aucun outil nécessaire) 
3Pour four de 35 à 61cm de largeur 3Composition : acier inoxydable et acier 
chromé 3Profondeur : 32cm Réf. NX5672-159 Prix : 9,95€TTC
Lot de 2 grilles Réf. NX5661-159 
Prix : 16,95€TTC

de 35 à 61 cm

99  9595
€€
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Mini mélangeur à main 
avec récipient
3Verre mixeur gradué (10  à 80ml) 32  niveaux de 
vitesse 3Moteur très silencieux 3Tige mélangeuse 
en acier inoxydable 12,2cm 3Dim. avec verre mixeur 
28,5x5,8x5,5cm Réf. NX6274-159

1199  9595
€€

Pour cocktails, sauces, milkshakes, etc.
Verre mixeur gradué



Machines à glaçons
Dégustez des boissons fraîches chez vous à tout moment. Et cela très facilement : 
il suffit de verser de l’eau et d’appuyer sur un bouton ; à peine 10 minutes plus tard, 
les glaçons sont prêts  ! 39 glaçons par tour pour jusqu’à 10kg de glace par jour 
3Capacité du réservoir d’eau : 1,7litre 3Récipient amovible pour env. 600g de glace 
3Dim. 25 x 34 x 36 cm 
1 Modèle “EW-910” Réf. NC3720-159 Prix : 149,90€TTC
2 Machine à glaçons avec distributeur 39 glaçons par tour (env. 8min.) pour jusqu’à 
8kg de glace par jour 3Capacité du réservoir d’eau : 1,8  litre 3Réserve de glace : jusqu’à 
800g 3Dim. 37 x 35 x 31 cm Réf. NC3722-159 Prix : 219,95€TTC
2 Machine à glaçons “EWS-2300” avec fontaine à eau froide Réf. NC3723-159 
Prix : 249,90€TTC

3 Machine à glaçons et distributeur d’eau avec boîtier en acier inoxydable 39 glaçons par utilisation (7min/s) 
33 tailles de glaçons 3Contient jusqu’à 800g de glace 3Capacité du réservoir d’eau 1,8L 3Raccordement direct à l’eau 
courante possible 3Alimentation : 230V 3Dim. 31x37x43cm Réf. NX6056-159 Prix : 259,95€TTC
4 Version glaçons & eau chaude / froide 3Eau chaude, eau froide, et glaçons disponibles en même temps ou séparément 3Minuteur et horloge 3Capacité réservoirs : 1L 
pour l’eau chaude, 2L pour l’eau froide 3Possibilité de fixer un bonbonne sur le dessus 3Eau chaude : jusqu’à 90°C en 10min. maximum (3,5L/h) 3Eau froide : rafraîchit jusqu’à 5°C 
en 15min. maximum (2L/h) 3Produit 11 glaçons en 10min. (jusqu’à 12kg/jour) 3Récipient pour 1kg de glaçons 3Dim. 33 x 56 x 47 cm Réf. NC3724-159 Prix : 299,90€TTC
5 Machine à glaçons professionnelle avec 2 sorties 32 distributeurs pour glaçons et eau froide, pour service simplifié 3Service pratique par gros bouton : appuyer 
simplement le verre et choisir eau ou glaçons 314 glaçons par processus (7min), jusqu’à 12kg de glace par jour 3Glaçons de 2 tailles différentes et glace pilée 
3Réserve de glace : jusqu’à 600g 3Volume du réservoir : 2L 3Possibilité de raccord à l’eau courante 3Puissance absorbée : 240W 3Dim. 34x45,3x45cm Réf. NX6345-159 
Prix : 349,95€TTC

1

2

3

à partir deà partir de

114499  9090
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5

Lot de 8 pailles en acier inoxydable
3Facile à nettoyer  : 2 brosse de nettoyage fournies, pailles 
compatibles lave-vaisselle 3Dim. (ØxL) 6x215mm 34 pailles 
droites, 4 pailles coudées Réf. NX8391-159
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44  9999
€€

Pailles en verre borosilicate avec brosses de 
nettoyage
32 brosses de nettoyage 3Pour boissons fraîches 
et chaudes 3Nettoyage facile, compatible 
lave-vaisselle 
6 pailles 20 cm 33 droites, 3 coudées 
3Dim. par paille (ØxH) 8x200mm 
Réf. NX6985-159 Prix : 4,99€TTC
4 pailles 15 cm 3Dim. (ØxH) 8x150mm 
Réf. NX6361-159 Prix : 3,99€TTC

33  9999
€€

à partir deà partir de
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Jusqu’à 12kg de glaçons par jour
2 tailles de glaçon et glace pilée

6 cuillères-pailles en acier inoxydable
3Réutilisables 3Nettoyage avec le goupillon ou lave-

vaisselle 3Longueur par cuillère  : 22,5cm, paille (LxØ) 
185x5mm Réf. NX6375-159

66  9595
€€



Distributeur de boisson rétro 3,5L avec robinet
3 Remplissage facile  : ouverture Ø 9,5cm, couvercle 
dévissable 3Robuste : résiste mieux que les contenants 
en verre conventionnels 3Dim. 13,5x26,5x21,5cm 3Ne 
convient pas aux boissons chaudes à plus de 40°C
1 Réf. NX7928-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle avec 6  verres 36  verres avec anse 
et paille, de couleurs variées 3Pailles en plastique 
réutilisables 3 Verres 10,6x13,2x7,7cm chacun 
Réf. NX7929-159 Prix : 19,95€TTC
3 6 verres 400 ml avec paille et couvercle 
3Pailles en plastique lavables et réutilisables 32x 

Rouge  / 2 x Bleu  / 1 x Vert / 1 x 
Violet Réf. KT8005-159 
Prix : 9,95€TTC

1

2

399  9595
€€
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Pichet isotherme à double paroi en acier inoxydable 
avec pompe
3Maintient les boissons au chaud pendant 12h max. ou au frais pendant 24h 
max. 3Avec poignée 
Capacité 1,9L 3Pas de tasse fournie3Dim. (ØxH) 
14x37cmRéf. NC2338-158 Prix : 16,95€TTC 
Capacité 3 L 3Dim. (Ø  x H) 15x39cm Réf. NX6062-159 
Prix : 24,95€TTC
Capacité 5 L 3Dim. (Ø x H) 
16,5x44cm Réf. NX6063-159
Prix : 34,95€TTC
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2424  9595
€€

à partir deà partir de

Moulin à poivre et sel électrique avec chargement USB
3 Degré de broyage réglable 
3 Broyeur en céramique 
3Capacité  : poivre 35  g, sel 75  g 
3Eclairage LED 3En acier inoxydable 
et verre acrylique 3Batterie li-
ion, chargement par USB (câble 
fourni) 3Dim. (Ø  x H)  5,8x21 cm 
Réf. NX8230-159
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1133  9595
€€

Utilisation simple à une seule main
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Bouteille isotherme 1L avec 
filtre intégré
3Filtre à thé pour infuser directement 
dans la bouteille 3Ouverture pratique sur 
pression d’un bouton, pour verser sans dévisser 
3Dim. 13,5 x 13,5 x 24cm  
Réf. NX6311-159

1122  9595
€€

Bouteille isotherme à double 
paroi 1,5 L en acier inoxydable
3 Double paroi en acier inoxydable pour 

maintenir la température jusqu’à 12h 
3 Bouton pour verser avec précision, sans 
débordement 3Système anti-goutte 3Dim. 
(ØxH) 13x23cm  Réf. NX6312-159

Bouilloire pliable 1,5L en silicone
3Compatible tous feux dont induction 3Couvercle avec 
verrouillage 3Dim. (Ø soclexH) 17x15cm, hauteur pliée 6cm 
3Poids : 380g Réf. NX6346-159
Pour plaques électriques, céramiques, 
à induction et gaz
Pliage malin et dimensions compactes

3 litres

1,9 litres

5 litres

1199  9595
€€

1199  9595
€€

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Essoreuse à salade 5 L pliable
3Forte démultiplication pour une puissance d’essorage élevée 3Revêtement caoutchouc 
sur le fond pour un maintien stable 3Passoire amovible, utilisable également pour égoutter 
des pâtes par exemple 3Dim. (Ø x H) : 28,5 x 14 cm, hauteur 
repliée : 7 cm Réf. NX8621-159

1414  9595
€€



3232  9595
€€

Moulin à café et épices avec broyage à impact MH-40
35 niveaux de mouture 3Broyage à impact avec lames en acier inoxydable 3Récipient 
en acier inoxydable pour jusqu’à 70g de café 3Idéal également pour moudre noix, herbes 
et épices 3Curseur pour définir la quantité, de 2 à 12 tasses 3Enrouleur de câble sous le 
moulin 3Puissance 200W 3Dim. 11x23x14,5cm Réf. NX1433-159
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Machine à expresso avec porte-filtre “ES-800.retro” 
Vous allez adorer cette machine à expresso au look rétro qui vous permet de préparer 
en une seule fois 4 tasses de véritable expresso  ! 3Porte-filtre avec filtre en acier 

inoxydable 3Mousseur à lait pour les latte 
macchiato ou cappuccino 3Pichet en 

verre 240 ml 3Jusqu’à 5 bars de pression 
3Dim. 20x30x20cm Réf.  NC3751-159

4499  9090
€€

Cafetière italienne
1 Version 150ml 3Pour jusqu’à 3 tasses de café 3Dim. (HxØ) 160x85mm
Modèle pour gaz, plaque électrique et vitrocéramique 
Réf. NX9253-159 Prix : 6,95€TTC
Modèle compatible induction 3Note : Veuillez vérifier que votre plaque à 
induction convient à un ustensile de cuisson dont le diamètre est inférieur à 10cm. 
Réf. NX9254-159 Prix : 9,95€TTC
2 Version 300ml 3Pour jusqu’à 6 tasses de café 3Dim. (HxØ) 195x95mm
Modèle pour gaz, plaque électrique et vitrocéramique 
Réf. NX9256-159 Prix : 8,95€TTC
Modèle compatible induction 3Note  : Veuillez vérifier que votre plaque 
à induction convient à un ustensile de cuisson dont le diamètre est inférieur à 
10cm. Réf. NX9255-159 Prix : 11,95€TTC
3 Version 400 ml 3Pour jusqu’à 9 tasses de café 3Dim. 10,7x20,5x17,5cm
Modèle pour gaz, plaques électriques et vitrocéramique 
Réf. NX9793-159 Prix : 12,95€TTC
Modèle compatible induction Réf. NX9792-159 Prix : 14,95€TTC
4 Modèle avec pichet en verre 300ml 3Pichet et couvercle en verre 
borosilicate robuste 3Dim. 215x155x100mm Réf. NX1437-159 
Prix : 19,95€TTC
3 joints & filtre Ø 71mm 3Pour cafetière NX1437 Réf. NX1526-159 
Prix : 4,99€TTC
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Cafetière italienne 
compatible induction
Cette cafetière à moka vous permet de retrouver le goût 
authentique de l’expresso italien. 3Pour 6 tasses (capacité 
max. 300ml) 3Cafetière avec 1 anneau d’étanchéité et 1 
filtre 3Compatible tous feux 3En acier inoxydable 
3Résiste au lave-vaisselle 3Capacité 
300 ml max.  Réf. NC3670-159 1199  9595

€€

66  9595
€€

à partir deà partir de

1

2

3

Filtre à café réutilisable en acier inoxydable 
3Acier inoxydable pour un goût neutre 3Nettoyage facile 
et rapide avec de l’eau chaude et du liquide vaisselle
Taille 2 pour 1-2 tasses Réf. NX6135-159 
Prix : 5,95€TTC
Taille 4 pour 2-4 tasses Réf. NX6136-159 
Prix : 6,95€TTC 55  9595

€€
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Bouilloire avec théière, 
affichage température et plaque chauffante
Grâce au thermomètre intégré, vous obtenez sans peine une eau à la 
température idéale pour chaque type de thé. 3Kit de préparation pour le 
thé, en acier inoxydable  : bouilloire, théière, plateau avec plaque chauffante 
intégrée 3Affichage analogique de la température pour une infusion idéale 
3Filtre anticalcaire amovible en acier inoxydable dans la bouilloire, facile à 
nettoyer 3Acier inoxydable : matériau neutre pour une eau saine 3Capacité de 
la bouilloire 1,7 litre et capacité de la théière 1,2 litre 3Pichet en verre 3Dim. 

46x7x19cm Réf. NC3651-159

4499  9595
€€

Bouilloires
Chic, élégantes et très pratiques, elles séduisent dès le premier coup d’œil. 3Filtre anticalcaire
1 En plastique 1,7 L 3Puissance 2200 W 3Dim. : 19 x 13 x 22 cm Réf. NC3648-159 Prix : 12,95€TTC
2 En acier 1,7 L Conserve la chaleur de l’eau 3LED bleue éclaire l’eau en ébullition 3Socle rotatif à 360° 3Dim. : 230 x 190 x 160 mm Réf. NC3298-159 
Prix  : 19,95€TTC
3 Bouilloire 1,8L en inox et sélection de la température  3Fonction Maintien au chaud avec choix de la température : 40°C, 60°C, 80°C 3Affichage LCD 
3Puissance : 1800W 3Protection contre la surchauffe 3Sans-fil, base 360° 3Dim. 17x23x22cm Réf. NX7522-159 Prix : 24,95€TTC
4 Bouilloire 1,7 L à LED couleur changeante Le pichet en verre s’éclaire de couleurs différentes en fonction de la température de l’eau. 3Acier inoxydable 3Socle 
360° 3Puissance : 2200W 3Dim. 20 x 15 x 25 cm 
Réf. NC3674-159 Prix  : 39,95€TTC 
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Samovar électrique en acier inoxydable 
avec théière
La théière en céramique, est posée sur le samovar. Le thé en 
feuilles est placé dans le filtre, et est chauffé jusqu’à obtention 

d’un «concentré» de thé. 3Samovar en acier inoxydable 
3Théière en céramique avec passe-thé 3Thermomètre 
pour obtenir une eau à la température idéale 3Capacité : 
samovar 3,3L, théière 0,5L 3Dim. : 32 x 20 x 37 cm 

1 Réf. NC3653-159 Prix : 76,95€TTC
2  Modèle éco 
3 Samovar en 
plastique 3Théière 

séparée avec passe-thé 
amovible 3Dim. : 22 x 22 x 
49 cm NC3652-159 Prix  : 

42,95€TTC
2

1

3399  9090
€€
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Bouilloire & théière 2 en 1 avec 
fonction vapeur WSK-450.steam
Amateurs de thé, réjouissez-vous ! Libérez tout l’arôme de 
votre boisson grâce à la fonction vapeur et savourez-en ainsi 
toute la subtilité. 36 programmes : vapeur pour infusion du 
thé 100°C / Ébullition 100°C / Thé noir 95°C / Thé Oolong 
85°C / Thé vert 75°C / Lait 37°C 3Fonction maintien au 
chaud de 40 à 100°C 3Durée d’infusion réglable (1-20min) 
3Pichet en acier inoxydable et verre borosilicate résistant 
à la chaleur 3Passe-thé amovible en acier inoxydable 
3Base 360° 3Capacité  : 1,7L 3Puissance  : 1200W 
3Écran LCD 3Dim. pichet (ØxH) 20x23cm, dim. 
base 18x21,7x5,5cm 
Réf. NX7713-159 6699  9595

€€

Bouilloire en verre 1,7 L à 
température réglable et 
éclairage LED
3Panneau de commande tactile à écran LCD 
3Réglage de la température par paliers de 
5  °C  : de 20 à 100 °C 3Fonction maintien 
au chaud 3Éclairage bleu à LED pendant 
que l›eau est chauffée 3 Pichet en verre 
borosilicate 3Base 360°3Arrêt automatique 
3Puissance absorbée : max. 2200 W  3Dim. de 
la base  : 16,5x4x23 cm / bouilloire  : 
16x22x21 cm Réf.NX7720-159

3434  9595
€€

1

1122  9595
€€

à partir deà partir de



Rouleau essuie-tout en bambou réutilisable
3Alternative écologique : 1 rouleau remplace jusqu’à 60 rouleaux standards 
3Plus absorbant et plus résistant que le papier essuie-tout traditionnel 325 feuilles 
réutilisables jusqu’à 100 fois  : lavable en machine à 40°C 3Antibactérien et 
hypoallergénique 3Dim. feuille : 29x29cm (140 g/m²) Réf. NX8983-159
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Sacs à provisions durables et réutilisables 
3Super pratique pour mettre ses courses en vrac et les stocker à la maison 3Matériau respirant 3Lavable 
1 9 sachets pour fruits et légumes en matériaux recyclés 3En plastique recyclé PET 33 sachets 30x20cm, 
3 sachets 30x35cm, 3 sachets 30x42cm  Réf. NX8985-159 Prix : 7,95€TTC
2 6 filets en coton pour fruits et légumes 3Composition : 100% coton 32 sachets 25,5x21cm, 2 sachets 
25,5x33cm, 2 sachets 27x42cm  Réf. NX8986-159 Prix : 11,95€TTC

1

2

77  9595
€€
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1122  9595
€€

3 films alimentaires en cire d’abeille
3Antibactériens  : maintiennent la fraîcheur des aliments plus longtemps 
3Alternative aux boîtes, aux films en plastique et à l’aluminium 
3Autoadhésifs, pour fermeture pots de conservation, etc. 3Malléables, peuvent 
être moulés à la main 3Lavables et réutilisables 3Non toxiques et complètement 
biodégradables 3Composition : coton, cire d’abeille, résine, huile de jojoba 3Dim. 
20,4x17,8cm / 28x25,5cm / 35,4x30,4cm  Réf. NX6300-159

Lavables et antibactériens
Réutilisables
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Appareil de mise sous vide automatique avec cutter
3Cutter intégré 3Pour rouleaux de film plastique et sachets jusqu’à 30cm de 
largeur 3Pieds antidérapants 3Triple soudure 3Dim. 385 x 90 x 160 mm
3Avec contrôle électronique de la température 3Volume aspiré : environ 1 L/min. 
Réf. NC3709-159 Prix : 59,95€TTC 
Sachets de conservation pour appareil de mise sous vide
2 rouleaux 20x500cm Réf. NX7860-159 Prix : 6,95€TTC
2 rouleaux 28x500cm Réf. NX7861-159 Prix : 9,95€TTC
4 rouleaux 32x NX7861 + 2x NX7860 Réf. NX7862-159 Prix : 13,95€TTC 

2 rouleaux 22x500cm Réf. NC3775-159 Prix : 9,90€TTC
2 rouleaux 28x500cm Réf. NC3776-159 Prix : 12,95€TTC

2 rouleaux 30x600cm 3Structure gaufrée pour une mise 
sous vide totale Réf. PV7570-159 Prix : 24,95€TTC

5599  9595
€€
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Appareil de mise sous vide 2 en 1 à double soudure et 
cutter intégré
3Convient également à la mise sous vide d’aliments humides grâce à son 
séparateur de liquide 3Double-soudure de l’emballage pour un scellage de qualité 
3Découpe du film plastique par l’appareil 3Pour sachets et films plastiques 
jusqu’à 32cm de large (non fournis) 3Puissance absorbée : 150W 3Mise sous-vide 
externe pour boîtes spéciales 3Dim. 40,8x8,8x14,9mm 35 petits sacs (10x15cm), 5 
sacs moyens (20x30cm), 5 grands sacs (28x40cm), tuyau pour aspiration externe, 2 
fixations pour tuyau, joint d’étanchéité de rechange fournis Réf. NX8982-159

6699  9595
€€

1

Boîtes de conservation en verre
3Verre borosilicate résistant à la chaleur  : de -40°C à 
+400°C 3Parfaitement étanche : couvercle en plastique 
fixé par 4 clips 3Sans bisphénol A 3Compatible lave-
vaisselle et congélateur 3Sans couvercle également 
compatible micro-ondes 
1 Lot de 3 3Capacité : 320ml, 520ml et 800ml 3Dim. 
boîtes (lxHxP)  : 11,5x6,5x11,5cm, 13,5x7x13,5cm, 
15,5x7,5x15,5cm Réf. NX9162-159 Prix : 11,95€TTC
2 Lot de 4 3Capacité  : 370ml, 650ml, 1000ml 
et 1500ml 3 Dim. boîtes (lxHxP)  : 15x6,5x11cm, 
18x6,5x13cm, 20x7x15cm, 23x8x17,5cm 	
Réf. NX9163-159 Prix : 17,95€TTC

2 

15 boîtes de conservation en plastique fin avec couvercles
3Compatible congélateur et lave-vaisselle : -20°C–120°C 3Matériau adapté à un contact alimentaire : sans bisphénol A 
1 Lot de 15 boîtes 310  boîtes rectangulaires  : 1x 1700ml (21,5x15,5x9cm), 3x 600ml (16x12x7cm), 6x 325ml 
(13x9x5,5cm) 35 boîtes carrées : 3x 850ml (14,5x14,5x8,5cm), 2x 600ml (17x17x4,5cm) Réf. NX8337-159 Prix : 9,95€TTC
2 Lot de 60 boîtes 327  boîtes rectangulaires  : 1x 1700ml (21,5x15,5x9cm), 1x 850ml (21,5x16x5cm), 6x 600ml 
(16x12x7cm), 4x 400ml (13x8,5x8,5cm), 15x 350ml (13x9x5,5cm) 
313 boîtes carrées  : 5x 850ml (14,5x14,5x8,5cm), 3x 
600ml (17x17x4,5cm), 5x 450ml (14,5x14,5x4,5cm) 320 
boîtes rondes  : 5x 650ml (ØxH  : 14x7,5cm), 15x 125ml 
(ØxH : 8,5x5cm) 
Réf. NX8338-159 
Prix : 19,95€TTC

1 299  9595
€€
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Compatible congélateur et lave-vaisselle
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3 boîtes de conservation en verre à 2 compartiments
32 compartiments : parois à 100% de la hauteur 3Résiste au lave-vaisselle et 
congélateur 3Plastique sans bisphénol A 3Verre résistant aux températures de 
-40 à +450°C , couvercle résistant aux températures de -20 à +120°C 3Capacité : 0,6L, 
1L et 1,5L 3Dim. (avec couvercle) : 17,5x6x13cm, 20,3x7x15,2cm et 22,6x7,5x17,1cm 
Réf. NX5904-159 

1199  9595
€€

1111  9595
€€

à partir deà partir de
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Crêpière électrique sans fil Ø20cm 
3Temps de cuisson : 30 secondes seulement 3Revêtement 
antiadhésif 3Limitation automatique de la température 
3Utilisation pratique sans fil : base 360° 
avec contact électrique central 3Surface de 
cuisson Ø 20cm 3Puissance 800W 3Dim. 
(ØxLxH) 20x37x5cm 3Récipient et spatule 

fournis Réf. NX7715-159

2222  9595
€€

Appareil pour donuts, cupcakes & cake pops
Inutile d’être un professionnel de la pâtisserie : il suffit de préparer la pâte et de 
la verser dans les alvéoles. Vous pouvez ainsi obtenir rapidement des gâteaux 

amusants, pour un goûter, un dessert ou un anniversaire. 33 
jeux de plaques différents pour 7 mini-donuts, 12 cake 

pops ou 7 cupcakes 3 Revêtement antiadhésif 
3Dim. 21x26x12 cm 	
Réf. NC3686-159
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4242  9595
€€

Appareil 3 en 1 pour donuts, cupcakes & cake pops 
33 paires de plaques avec revêtement antiadhésif pour 7 mini-donuts (Ø 4,7 
cm), 12 cake pops (Ø 3,2 cm), ou 7 cupcakes de différentes formes : coquillages, 
cœurs, sapins de Noël et visage souriant 3Seulement 3 minutes de préchauffage 
3Dim. 17x11x21,5 cm Réf. NX6920-159

2299  9595
€€

Gaufrier 700 W 6 en 1
36 paires de plaques avec revêtement antiadhésif pour 6 donuts (Ø 5 cm), 
2 gaufres belges  (8 x 9,8 cm), 2 coupelles en gaufrette (Ø 7,3 cm), 4 madeleines 
(5 x 7,5 cm), 11 cake pops (Ø 3,2 cm) ou 2 cupcakes en forme de fleurs (Ø 8 
cm) 3Seulement 3 minutes de préchauffage 3Alimentation  secteur 3Dim. 

29x10x125cm 
Réf. NX6921-159

3399  9595
€€

180

Machine à pop-corn à air chaud 
3Préparation rapide  en 2min 3 Air chaud 
pour une cuisson sans graisse  3 Capacité  : 
100g de grains de maïs par fournée, le couvercle 
sert de gobelet doseur 3 Protection contre 
la surchauffe  3 Composition  : plastique 
et aluminium 3 Puissance  : 1200W 
3Dim. 15x29x15cm Réf. NX7615-159

Du pop-corn maison en 2min seulement
Préparation sans graisse 

2222  9595
€€

2299  9595
€€

Machine à pop-corn à air chaud 1200W
3Prêt en moins de 2min. 3Préparation sans ajout de 
graisse grâce à l’air chaud 3Capacité de remplissage : 

80g de grains de maïs (cuillère fournie pour un dosage 
facile) 3 Récipient amovible  3 Puissance  : 
1200W 3Dim. 29x28x29cm Réf. NX6918-159

Machine à pop-corn 800 W avec cuve en acier inoxydable
3Format XXL 3Préparation rapide : 5 minutes suffisent 3Cuve en acier inoxydable 
avec revêtement antiadhésif 3Cuve renversable et amovible pour le nettoyage 385 
g de grains de maïs par fournée 3Cuillère doseuse pour le dosage de l’huile et du maïs 
3Fonction maintien au chaud 3Trappe sur la face avant pour prélever facilement le pop-
corn 3Facile à nettoyer 3Alimentation : 230 V 3Dim. 53,5x58x53,5cm Réf. NX6923-159

115599  9595
€€

Machine à pop-corn 
rétro “Theater”
3 Cuve à pop-corn avec revêtement 
antiadhésif 3Cuillère doseuse : pour un dosage 
précis de l’huile et du maïs 3Porte avec femeture 
magnétique 3Pot pouvant être basculé et amovible 
pour le nettoyage 3Bol de service 3Puissance 
absorbée  : 230W 3Alimentation  : 230V 3Dim. 
185x295x200mm  Réf. NX6239-159

4466  9595
€€
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Déshydrateur d’aliments
Le déshydrateur alimentaire élimine en douceur 
la partie liquide des aliments, qui se conservent 
mieux et restent savoureux plus longtemps. 
Évitez ainsi le développement de germes et 
bactéries néfastes, au profit des vitamines 
et nutriments. Déshydratez fruits, légumes, 
champignons, viande, boisson et herbes, 
au choix. . La température est réglable pour 
s’adapter aux aliments sélectionnés. Et pour les plus 
créatifs d’entre vous, il est également possible de déshydrater des fleurs 35 
niveaux 3Réglage de la température en continu de 35 à 70°C 35 plateaux de 
déshydratation, amovibles et lavables en machine 
1 Version compacte 3Puissance 245W 3Dim. 24x19cm (ØxH) 
Réf. NC2321-159 Prix : 29,95€TTC
2 Version standard 3Ø 34 cm, H 215mm Réf.  PE4781-159  Prix : 39,90€TTC
3 Version avec minuteur 24h 3Minuteur d’arrêt de 30 min à 24h, par paliers 
de 30min 3Matériau plateaux et couvercle  : PP sans bisphénol  A 3Dim. base 

29,3x9,5x26,7cm, hauteur 
avec totale  21,5cm 
Réf. NX7979-159 
Prix : 46,95€TTC

2

1

2299  9595
€€

à partir deà partir de

3

Plaque anti-projections 
pendant cuisson
3Plaque de protection anti-projection 
pour cuisine 3 Léger et pratique 
avec ses 3 volets pliables 3Retient 
efficacement les graisses projetées 
3Compatible lave-vaisselle et lavage 

à la main 3Dim. 25x23cm par volet 
Réf. KT6847-15977  9595

€€
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Appareil à croque-monsieur, gaufrier et grill de table
3 2 plaques à croque-monsieur, 2 
plaques à gaufres, 2 plaques rainurées 
pour les grillades 3 Revêtement 
antiadhésif 3 Couvercle avec 
verrouillage 3Poignée de transport 
3 Boîtier en bakélite, plaques en 
aluminium 3Puissance : 800W 3Dim. 
24x23,5x8cm Réf. NX8395-159

2626  9595
€€
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Four à convection halogène 
Mets grillés et croustillants, cuits à l’étuvée ou pâtisseries délicieuses, ce génie des fours 
mobiles à air chaud réalise tous vos souhaits culinaires. 3Technique à air chaud : 
production de chaleur par la lumière et répartition par ventilateur 3Peu de temps de 
préchauffage et répartition optimale de la chaleur : 
économisez jusqu’à 50% de temps et 
20% d’énergie 3 Goût et qualités 
nutritives préservés grâce à la cuisson 
rapide 3Fonction autonettoyante 
3Minuterie réglable jusqu’à 60 min. 
3Capacité : 12l 3Températures : 65 
à 250°C 3Dim. 34x 38x 34cm 3Inclus : 
2 plans de cuisson (dont 
support pour hot-dog), 1 plat 
antiadhésif, 1 plat perforé 
Réf. NC3356-159
Anneau d’extension 
3Augmente le volume 
d’environ 6,5 litres 
Réf. NC3616-159 
Prix : 9,90€TTC 

4499  9595
€€

Thermomètre de cuisson sans fil avec 2 sondes
3 Partie mobile avec grand écran LCD rétroéclairé 
(50x45mm) 3Préréglage pour 8 sortes de viandes 35 niveaux 
de cuisson 3Possibilité de régler la température cible 3Signal 
sonore lorsque la température est atteinte 3Minuteur jusqu’à 
9h 59 min 59 s 3Plage de mesure de la température jusqu’à 
250°C 3Clip ceinture et 2 aimants 3Portée sans fil jusqu’à 
25m 32  capteurs de température en acier 
inoxydable (longueur 16cm), câble résistant 
à la chaleur (longueur 100cm) 3Alimentation 
partie mobile et base  : 2  piles AAA 
chacun (non fournies) 3 Dim. 
partie mobile 116x73x31mm, base 
43x87x55mm  Réf. NX1518-159

1199  9595
€€

Étagère supplémentaire et télescopique pour 
réfrigérateur
Cette étagère télescopique, avec 
barreaux en aluminium, peut être réglée 
en largeur afin de convenir à tous les 
modèles de frigo. Solide, elle pourra 
même supporter des plats par exemple. 
37 barreaux en aluminium 3Universel : 
barreaux télescopiques 
réglables de 35,5 à 60 
cm 3 Aluminium et 
plastique : léger et 
résistant 3Profondeur 
min.  :  30 cm 
Réf. KT7400-159

35,5 à 60 cm

1122  9595
€€
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Plaque de cuisson simple électrique 1 foyer 
1 Modèle Ø 15,5cm / 1000W  3Compatible avec tous les types de casseroles 
3Dim. 21,5 x 5,4 x 23,6cm Réf. NX9729-159 Prix : 11,95€TTC
2 Modèle Ø10cm / 500W Extracompacte, elle est idéale chez vous comme dans 
votre maison de vacances. 3Compatible avec tous les types de casseroles 3Dim. 
(ØxH) 15,6x7,9cm Réf. NX3195-159 Prix : 16,95€TTC
3 Modèle Ø18,5 cm / 1500W 3 Réglage de la température  sur 
5  niveaux 3Protection contre la surchauffe 3Poignée pliable 3Dim. (LxHxP)  : 
28,5x8x27cm  Réf. NX8988-159 Prix : 22,95€TTC

4 Plaque électrique 2 feux 2000W
3Surfaces chauffantes en fonte, Ø 15,5cm 3Compatible avec tous les types 
de casseroles 3Thermostat 5 niveaux de température 3Dim. 45,8x6x23,8cm 
Réf. NX8556-159 Prix : 22,95€TTC

5 Double plaque de cuisson vitrocéramique 2000W
3Surface de cuisson Ø 14,6cm et Ø 18,8cm 3Plaques de cuisson faciles à nettoyer 
3Alimentation : 230V 3Dim. 46,7x7,5x26cm Réf. NX1438-159 Prix : 44,95€TTC

Plaque de cuisson vitrocéramique à infrarouge  
3Pour tous types de poêles et casseroles 3Nettoyage facile 3Boîtier en acier 
3Réglage en continu de la température 
6 Modèle simple plaque 2000W 3Surface chauffante Ø 20cm 3Surface 
vitrocéramique 28x28cm 3Dim. 35x7,6x30cm Réf. NX8759-159 Prix : 32,95€TTC
Lot de 2 Réf. NX9814-159 Prix : 54,95€TTC 
7 Modèle double plaque 2800W 3Surface de cuisson Ø 16cm jusqu’à 1000W 
3Surface de cuisson Ø 20cm jusqu’à 1800W 3Dim. 63,5x6,8x29,6cm 
Réf. NX1520-159 Prix : 74,95€TTC

Plaque de cuisson vitrocéramique à infrarouges
3Convient pour toutes casseroles et poêles 3Boutons de commande tactiles 
3Minuteur et sécurité enfant 3Surface vitrocéramique facile à nettoyer 3Boîtier 
en acier inoxydable 
8 Modèle une plaque 2000W/Ø 20cm 3Surface chauffante de 20cm 
de diamètre 33  programmes pour soupes, ragoûts et friture (puissance réglable 
librement par paliers de 200W) 3Puissance absorbée  : jusqu’à 2000W 3Dim. 
44x6,5x28cm Réf. NX1439-159 Prix : 49,95€TTC
9 Modèle double plaque 2800W/Ø 17/20cm 3Surface de cuisson Ø 17cm 
jusqu’à 1000W 3Surface de cuisson Ø 20cm jusqu’à 1800W 3Dim. 64x6,5x36cm 
Réf. NX1440-159 Prix : 119,95€TTC
AT Modèle 2000W/Ø 22cm une plaque avec grill Ø 30cm 3Plaque de cuisson 
vitrocéramique Ø 22cm 3Convient pour tous types de poêles et casseroles 3Molette 
de température sur 8 niveaux 3Fonctionnement propre et 
sans fumée : la graisse s’égoutte dans le bac collecteur 
de graisse 3Boîtier en métal 3Puissance absorbée  : 
jusqu’à 2000W 3Dim. (ØxH) 34x10cm Réf.  NX6464-159 
Prix : 59,95€TTC
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Disque adaptateur pour plaque à induction
3Pour casseroles et poêles en acier inoxydable, céramique, verre, aluminium 
ou cuivre 3Chauffe rapide : jusqu’à 120°C en 2min 3Manche amovible 19,5cm 
Modèle Ø 14cm Réf. NX6870-159 Prix : 11,95€TTC
Modèle Ø 20cm Réf. NX6871-159 Prix : 14,95€TTC
Modèle Ø 24cm Réf. NC2721-159 Prix : 19,95€TTC
Modèle Ø 28cm Réf. NX6873-159 Prix : 22,95€TTC 1111  9595

€€

à partir deà partir de

Chapeau tatare avec appareil à 
raclette pour 6 personnes
3Chapeau tatare avec crochets pour piquer les 

aliments et les faire griller 3Grand 
bac pour collecter le jus de cuisson et 
la cuisson des légumes 3Appareil à 

raclette avec 6 caquelons 3Chapeau 
tatare et caquelons avec 
revêtement antiadhésif 
3 Température réglable 

3Puissance : 1500W 3Dim. 33 x 32 x 30 cm 
Réf.  NX3214-159
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Four à pizza avec couvercle en terre cuite 6 personnes
En seulement 5 à 7 minutes, dégustez une pizza fraîche et savoureuse. Grâce à 
son couvercle en terre cuite et ses deux résistances en haut et en bas, la pâte sera 
croustillante à l’extérieur, moelleuse et aérée à l’intérieur, et la garniture fondante et 
savoureuse !  3Pour de délicieuses mini pizzas (ø 11cm) ou une grande pizza (Ø 25cm) 
3Idéal pour les tartes flambées 3Seulement 10 min de préchauffage 3Facile à 
nettoyer : plaque et couvercle en terre cuite amovibles 3Inclus  : plaque, pelles à 
pizza, emporte-pièce, mode d’emploi avec recettes 36 pelles à pizza 3Dim. : 
hauteur 25 cm, Ø  40 cm 1 Réf. PV7279-159 Prix : 89,95€TTC
2 Modèle en métal 3Mini pizzas délicieuses (Ø11cm) prêtes en 8 à 10min 
3Dim. Ø28cm, hauteur (couvercle compris) 16cm 3Pelles à pizza fournie
Pour 4 personnes Réf. NC3800-159 Prix : 39,95€TTC
Pour 6 personnes Réf. NC3801-159 Prix : 49,95€TTC 3939  9595

€€

à partir deà partir de

2

1

Caquelon à fondue en fonte 
Préparez votre fondue au fromage dans les règles de l’art. Dans ce caquelon 
émaillé très décoratif, le fromage fondu lentement semble encore plus 
délicieux. 3En fonte  : répartition homogène de la chaleur 3Revêtement en 
émail 3Compatible tous feux même 
induction
Petit modèle 3Ø 16 
cm, hauteur 10 cm 
Réf.  NC2987-159 
Prix : 19,95€TTC
Grand modèle 3Ø 
24 cm, hauteur 16 cm 
Réf.  NC2986-159 
Prix : 26,95€TTC 1199  9595

€€

à partir deà partir de
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Appareil à raclette à bougies pour 2 personnes
Faites-vous plaisir en toute simplicité : allumez les bougies, posez 

le fromage dans le poêlon, et regardez-le 
fondre sous vos yeux... 3Poêlon 
amovible avec poignée 

rabattable 3 Dim. 18x6x9cm 
3Inclus  : 3 bougies plates et 1 
spatule Réf. NC2962-15966  9595

€€

5599  9595
€€

Grill vertical pour kebab, brochettes et volaille
Le grill peut cuire jusqu’à 2,5 kg de viande. 3Paroi de protection contre les 
projections, en acier inox et avec réflecteur de chaleur 31 grande broche 
centrale pour kebab, gyros ou poulet 3Résistance chauffante en boucles horizontales 
pour une diffusion homogène de la chaleur
1 Modèle 2000W 3Minuteur 3Dim. : 280x 455x 335mm, capacité 21L 3Inclus : 1 
broche avec 2 pics, 1 barquette de cuisson Réf. NC3660-159 Prix : 69,95€TTC
2 Modèle fermé 1380W avec support brochettes 3Minuteur jusqu’à 60min. 
3Poignée amovible 3Dim.  : 280  x 455  x 335mm, capacité 21L 3Inclus  : 7 pics à 
brochettes (22cm chacun), barquettes de cuisson, 2 supports spécial poisson, 1 broche 
avec 2 pics Réf. NC3661-159 Prix : 99,90€TTC

2 1
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6699  9595
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Cuiseurs à riz automatiques
Obtenez la cuisson optimale pour savourer votre riz. Ces cuiseurs s’arrêtent 
automatiquement et maintiennent le riz au chaud. Tout ce que vous avez à faire, c’est 
de verser la quantité indiquée d’eau et de riz dans la cuve. 3Cuve amovible, avec 
revêtement antiadhésif 3Pieds de support antidérapants 
Capacité 0,5L 3Dim. 21,5 x 16,5 x 16 cm Réf. NC3679-159 Prix : 19,95€TTC
Panier en aluminium pour cuisson vapeur 3Dim. (ØxH) 180x65mm  
Réf. NX8992-159 Prix : 6,95€TTC
Capacité 1L 3Dim. 24,5 x 17,5 x 19,5 cm Réf.  NC3680 -159 Prix : 19,95€TTC
Panier en aluminium pour cuisson vapeur 3Dim. (ØxH) 205x55mm  
Réf. NX8993-159 Prix : 7,95€TTC
Capacité 1,5L 3Dim. : 27 x 18 x 22 cm 
Réf. NC3681-159 Prix :  24,95€TTC

1199  9595
€€
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Mini four électrique
Avec sa forme compacte, il est idéal pour des repas en solo ou dans un studio d’étudiant. 
1 Mini four 1000W 3 Cuisson par le haut, par le bas, ou les deux 
simultanément 3Température jusqu’à 230°C 3Minuteur avec signal sonore : 1 à 
30 min 3La grille accompagne la porte à l’ouverture 3Plaque de cuisson  : 245 x 
150 mm 3Dim. 22,5 x 24,5 x 33 cm Réf. NC2341-159 Prix : 39,95€TTC 
2 Mini four 900W/9L à 2 niveaux 33 éléments chauffants à quartz 3Température 
de 100 à 230°C 32 étages de cuisson avec plaque et grille 3Minuteur réglable 
jusqu’à 15min. 3Porte en verre avec poignée  : grille et plaque de cuisson sortent 
lorsque vous ouvrez la porte 3Plateau ramasse-miettes 3Dim. plaque de cuisson : 
18x18cm 3Dim. du four : 24x33x25cm Réf. NC5993-159 Prix : 49,95€TTC
3 Combiné 3en1 1450 W 3Minuteur : 1 à 30min 3Capacité de 
la cafetière : 900ml  / réservoir pour 6 tasses 3Bac de cuisson avec 
couvercle en verre 3Dim. 51x28x29cm Réf. NC2320-159 
Prix : 59,95€TTC

1
2

3

Grille-pain plat 600W avec minuteur
3Grande surface de cuisson 17,5x25cm 33 éléments chauffants à quartz pour 
une cuisson homogène 3Durée de chauffe ajustable, minuteur réglable jusqu’à 
5min 3Dim. 36x6,9x22,3cm Réf. NX6919-159
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2222  9595
€€

Pour pain, petits pains, croissants et bretzels

3399  9595
€€

à partir deà partir de

Mini-friteuse avec service à fondue
Seul ou à deux, accompagnez votre repas de frites bien croustillantes. Avec son 
anneau anti-éclaboussure et ses fourchettes colorées, votre friteuse se transforme 
en appareil à fondue. 3Thermostat réglable de 80 à 190°C 36 fourchettes à 
fondue 3Cuve antiadhésive 3Panier avec poignée amovible 3Couvercle amovible 
avec filtre intégré anti-odeur/graisse 
3Modèle 0,9L  3840W Dim. hauteur 
20cm, Ø 19cm Réf. NC3834-159
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2255  9595
€€

Mijoteuse 280W 4,5 L
33 niveaux de température 3Fonction de maintien au chaud automatique 
3Réglage du temps de cuisson avec affichage LED de 
6min à 14 h 3Marmite en céramique ovale 4,5 L 
amovible 3Couvercle en verre trempé 3Revêtement 
extérieur en acier inoxydable 3Dim. 37x28x23cm, dim. 
intérieures de la cuve : 28x22x13cm  Réf. NX3178-159

3399  9595
€€

Arômes, vitamines et nutriments préservés
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Blender professionnel 1500W/2L BR-1500
3Vitesse réglable : 15000 à 28000 tr/min 3Fonction Pulse 3Couteau robuste 
à 6 lames en acier inoxydable 3Verre mixeur 2 L en plastique gradué avec 
poignée 3 Couvercle avec 
joint en caoutchouc et 
ouverture de remplissage 
verrouillable Ø 53mm 
3 Système de verrouillage 
de sécurité 3Composition  : 
plastique sans BPA 
3 Éléments amovibles 
compatibles lave-vaisselle 
3 Puissance absorbée  : 
1500W 3 Alimentation  : 
230V 3Dim. 20x48,7x23,2cm 
Réf. NX8215-159

Pichet de remplacement 
3 Plastique (tritan) sans 
bisphénol A 3 Compatible 
lave-vaisselle 
Réf. NX8216-159 
Prix : 24,95€TTC

6699  9595
€€

185

Yaourtière 7 pots avec minuteur
3Préparation douce du yaourt : chauffe à 42 °C 37 pots en verre de 190 ml chacun, avec 
couvercle à vis 3Écran à LED 3Minuteur (1 à 14 h) 3Dim. 24,8x24x11,5cm / pots (Ø x H) : 
8,5x6,5cm Réf. NX9454-159

2277  9595
€€

Presse-agrumes à levier	
1 Presse-agrumes “Premium” 3Dim. du socle : 17,5x22cm, hauteur du 
presse-agrumes : 39cm Réf. NC3547-159 Prix : 49,95€TTC
2 Presse-agrumes XXL 3Dim. 19x52x47cm Réf. NX9631-159 Prix : 69,95€TTC 
3 Presse à levier professionnelle 3Pour jus pressé, quartiers de pommes ou 
frites maison 3Dim. du socle  : 17,5x24,5cm, hauteur : 49cm Réf. NC3548-159 
Prix  : 79,95€TTC

2

3
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4949  9595
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à partir deà partir de

Extracteur de jus DSJ-200 pour fruits entiers
Avec seulement 45 à 55 tours/min, la rotation est beaucoup plus lente qu’avec un extracteur 
de jus traditionnel. Grâce à cette extraction plus douce, les vitamines et nutriments 
des aliments sont préservés. 3Convient également pour les noix et les légumineuses 
3Rendement en jus : jusqu’à 85% 39 programmes : fruits durs, moyennement durs, 
mous ou mélangés, légumes, salades, noix, compote, nettoyage 3Goulot extra-large 
pour fruits jusqu’à Ø 7,5cm 3Puissance : 200W 3Panneau de commande tactile 3Filtre à 
maillage extra-fin en acier inoxydable 3Tous les éléments en contact avec les aliments sont 
garantis sans bisphénol A 3Collecteur de pulpe : capacité 700ml 3Collecteur de jus : 1L 
34 pieds antidérapants 3Dim. 22,5 x 46,5 x 22  cm Réf. NX8651-159 Prix : 109,95€TTC

Disques à râper/émincer 3Sans bisphénol A 3Disques Ø 12,5 cm, couvercle (ØxH) : 
15x10,5cm Réf. NX8652-159 Prix : 19,95€TTC
Accessoire spécial glaces & sorbets Les fruits congelés sont finement mixés, et vous 
obtenez de savoureux sorbets à la consistance parfaite. 3Sans bisphénol A 3Dim. (ØxH) : 
12x9,5 cm Réf. NX8653-159 Prix : 14,95€TTC
Extracteur de jus DSJ-200, avec disques à râper et accessoire à sorbets  
Réf. NX8654-159 
Prix : 129,90€TTC

110099  9595
€€
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Barbecue en céramique kamado
3Utilisable également comme 
fumoir 3 Contrôle de 
la température par les 
ouvertures de ventilation 
3Thermomètre intégré  : 10 - 425  °C 
3Poignée en bois 3Grille haute 

qualité Ø 27cm 
3 S t a b i l i t é 
parfaite grâce 

au support à trois pieds 
3Nettoyage facile  : grille 

et bac à charbon amovibles 3Argile 
réfractaire émaillée 3Dim. assemblé 
Ø x H : 34x58 cm Réf. NX6826-159

Barbecue et gril de table électrique 
avec plateau amovible - 2000W
Ce barbecue est propre et sans odeur  : électrique, 
il ne produit pas de fumée. 3Molette de réglage de 
température continue 3 Peu de fumée et d’odeurs 
grâce au réservoir d’eau (capacité env. 1,5L) 3Grille et 
élément chauffant amovibles pour un nettoyage facile 
3Alimentation 230V 3Dim. de la grille 36,5x21,5cm, 
gril de table  51,5x33,5x10,5cm, 
hauteur du barbecue 81cm 
Réf. NX9741-159

2299  9595
€€

Barbecue à charbon pliable 
3Gril avec poignée, surface de cuisson 24,5x24cm 

3Dim. plié 22,5  x 2,7  x 15  cm, monté 24  x 
10,5 x 22,5 cm Réf. NX1404-159

2 barbecues jetables  
3500g de charbon 3Dim. 220 x 270 x 54 mm 
Réf. NC3216-159 

Grille-viande & plancha électrique de table 2000 W
3Fonction grille-viande pour une cuisson homogène des deux côtés 3Plaque 
supérieure mobile  : s’adapte à l’épaisseur de l’aliment à faire cuire 3Surface 

de cuisson : 40x24,5cm, lorsque la plaque supérieure est 
rabattue   : 58x24,5cm 3Nettoyage facile  : plaques 

de cuisson avec revêtement 
antiadhésif, bac collecteur de graisse 
amovible 3Dim. 43,5x16,5x34,1cm 

Réf. NX9700-159

4499  9595
€€

Barbecue électrique 1500W
3Dim.  couvercle métallique  (Ø x H)  : 43x 
11,5cm 3Dim. (ØxH) 65x82cm3Casserole avec 
couvercle, panier à friture, matériel de montage et 
idées de recettes fournis Réf. NX5150-159 9999  9595

€€

117799  9595
€€

Four à pizza pour barbecue avec pierre de cuisson et 
thermomètre
3Transforme votre barbecue à gaz ou charbon en four à pizza et tartes flambées 
3Répartition homogène de la chaleur 3Pierre à pizza 30,5x30,5cm 3Thermomètre 
jusqu’à 300°C 3En acier inoxydable 3Dim. 48x38x16cm Réf. NX6344-159

7799  9595
€€

Pour barbecue à gaz ou au charbon

Plaque-gril de cuisson en fonte
3Double face : côté Gril rainuré, côté Plancha plat, pour varier les plaisirs ! 
Modèle 46x23 cm 3Dim. 38 x 23 cm (sans poignées), 46 x 23   cm (avec poignées) 
Réf. NC5781-159 Prix : 19,95€TTC 
Par 2 Réf. NX9841-159 Prix : 29,95€TTC
Modèle 51x23,5 cm 3Dim. 43 x 23,5 cm (sans poignées), 51 x 23,5 cm (avec 
poignées) Réf. NC5782-159 Prix : 24,95€TTC
Par 2 Réf. NX9842-159 Prix : 39,95€TTC

1199  9595
€€

à partir deà partir de

Allume-charbon électrique
1 Modèle 500W 3Spirale chauffante en fer Ø 10cm 3Pour jusqu’à 7 briquettes de 
charbon 3Dim. (avec grille à charbon) : 15,5x6x16cm Réf. NX9727-159 
Prix : 8,95€TTC
2 Modèle 450W avec poignée 3Spirale chauffante Ø 14cm 3Pour jusqu’à 8 
briquettes de charbon 3Puissance absorbée  : max. 450W 3Dim. 14,4x17x15,4cm 
Réf. NX9728-159 Prix : 13,95€TTC
3 Modèle 800W 3Démarre le feu en 15min 33 tiges incandescentes 3Manipulation 
facile grâce à la poignée isolée et ergonomique 3Dim. allume-charbon 50x22x8cm, 
poignée 15x18cm Réf. NX6340-159 Prix : 14,95€TTC
4 Modèle 1000W avec grille Une manipulation particulièrement simple  : placez 
jusqu’à 12 briquettes sur la grille, allumez l’appareil. En quelques secondes, elles 
commencent à rougeoyer et elles sont prêtes pour votre narguilé. 3Spirale 
chauffante Ø 14cm 3Grille à charbon Ø 17cm 3Dim. 
(avec grille à charbon) : 21,5x6,2x24cm 
Réf. NX9726-159 Prix : 11,95€TTC

88  9595
€€

la référencela référence
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1111  9595
€€

66  9595
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Marchepied pliable en acier avec revêtement antidérapant
3Sécurité à clapet et verrouillage 3Pliable pour une épaisseur de 4cm 3Poignée de 
transport 3Capacité jusqu’à 150kg
1  Modèle 1 marche 3 Dim. déplié 
46x18x32cm, surface pour pied 38x26cm 
3 4  pieds repliables et verrouillables 
individuellement Réf. NX6951-159 
Prix : 14,95€TTC
2 Modèle 2 marches 3Dim. déplié 
49  x 45  x 49cm, plié 49x55,5x4cm 
Réf. NX6950-159 Prix : 22,95€TTC

1

2

1144  9595
€€

à partir deà partir de

Gaines thermorétractables
Isolez parfaitement vos câbles. Parfait en tant que protection contre 
l’usure et la corrosion. 3Rétractation 2:1
100 gaines noires 3Longueur : 10cm 330x Ø 1,5;  30x Ø 2,5mm; 20x Ø 4mm; 
10x Ø 6mm;  6x Ø 10mm; 4x Ø 13mm Réf. KT8053-159 Prix : 4,99€TTC 
100 gaines blanches 3Longueur : 10cm 330x Ø 1,5;  30x Ø 2,5mm; 20x Ø 
4mm; 10x Ø 6mm;  6x Ø 10mm; 4x Ø 13mm Réf. KT5733-159 Prix : 4,99€TTC
100 gaines couleur 3Longueur : 6cm 330x Ø 1,5; 30x Ø 2,5mm; 20x Ø 4mm; 
10x Ø 6mm; 6x Ø 10mm; 4x Ø 13mm Réf. PE1445-159 Prix : 4,99€TTC
128 gaines couleur 37 couleurs mélangées pour chaque taille (jaune, 
rouge, bleu, vert, noir, blanc, gris et transparent) 3Longueur unique 8cm 
340x Ø 2,5mm, 32x Ø 3,5mm, 24x Ø 5mm, 16x Ø 7mm, 8x Ø 10mm, 8x Ø 
13mm Réf. NX3880-159 Prix : 6,95€TTC

44  9999
€€

à partir deà partir de

Kit de réparation
Vous pouvez désormais réparer vous-même et très facilement les rayures, trous et bosses dans votre carrelage,  sol stratifié 
ou autres surfaces en bois. Remplissez les rayures avec la cire en la faisant fondre avec le fer à fondre fourni et poncez pour 
un résultat parfait. 
1 Modèle pour parquets et sols stratifiés 311 couleurs de bâtons de cire 3Utilisable également sur les surfaces en 
plastique 3Alimentation du fer via 2 piles AA (fournies) 3Coffret de rangement inclus Réf. NX5094-159  Prix : 19,95€TTC 
11 bâtons de rechange Réf. NX5237-159  Prix : 9,95€TTC
2 Version pour dalles & carreaux  3Peut aussi être utilisé sur de la faïence, des pots de fleur et de la céramique 
3Inclus : racloir de nettoyage, 2 spatules, 11 bâtons de cire, éponge à poncer, chiffon de nettoyage, piles pour fer 
à fondre Réf. NX5230-159  Prix : 19,95€TTC
11 bâtons de rechange Réf. NX5236-159  Prix : 9,95€TTC
3 Version pour sols et revêtements plastiques 311 coloris Réf. NX5263-159 Prix : 19,95€TTC   
11 bâtons supplémentaires Réf. NX5264-159 Prix : 9,95€TTC 

4 Version pour plastique, bois et pierre 333 coloris 
Réf. NX5346-159 Prix : 34,95€TTC
Fer de remplacement Réf. NX5265-159 Prix : 12,95€TTC

3

1
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1199  9595
€€

à partir deà partir de
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Coupe-polystyrène électrique multifonction
Ces outils multifonction vous permettent de couper et de modeler le polystyrène 
comme vous le souhaitez. 33 outils interchangeables  : pointe de gravure, fer à 
découper, et coupeur à fil chaud 3Alimentation secteur 3Fil de rechange inclus 
3Temps de chauffe rapide : prêt à l’emploi en quelques secondes
1 Version basic 3Largeur de coupe maximale : 150 mm 3Longueur : de 20 à 27,5cm 
Réf. NX9208-159 Prix : 14,95€TTC
2 Version Plus 3Profondeur de coupe du coupeur 215mm, longueur du fil chaud : 
92mm 3Dim.Ø 24x110mm Réf. NX3869-159 Prix : 22,95€TTC
3 Modèle à poser avec angle réglable 3Assistants de découpe pour un travail précis 
3Arceau de découpe gradué avec indication des angles : 45°, 60°, 90° 3Dimensions 
gravées dans le plan de travail  : largeur et profondeur 3Long fil à couper de 300cm 
3Température du fil : 400°C 3Dim. 36,5x23x19cm, surface de travail 23x15cm, longueur 
de fil (tendu) 13cm  Réf. NX1519-159 Prix : 29,95€TTC
Fil de découpe 100cm 3Composition : nickel-cadmium 	
Réf. NX9209-159 Prix : 2,99€TTC
Fil de découpe 5m Réf. NX1541-159 Prix : 3,99€TTC

Coupez et modelez le
polystyrène et la mousse rigide  
3 embouts différents  

Profil de coupe 215 mm
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1144  9595
€€

à partir deà partir de

Station de soudage
La soudure devient facile, idéale pour les spécialistes comme pour les bricoleurs 
occasionnels. 3Support pour fer à souder   3Tiroir de rangement pour pannes 
3Eponge de nettoyage 3Alimentation secteur 
1 Version standard 3Plage de températures : de 160°C à 480°C 3Dim. 96 x 69 x 
153 mm / manche Ø 31 x 112mm Réf. NX5377-159 Prix : 17,95€TTC 
3 pannes Réf. NX5380-159 Prix : 4,99€TTC
2 Version avec écran LCD 3Plage de 
températures  : de 160°C à 520°C par 
paliers de 10°C Réf. NX5370-159 
Prix : 29,95€TTC 

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

2

1

1177  9595
€€

à partir deà partir de

Station de dessoudage numérique 480°C/200W avec 
pompe à vide
3Aspire les soudures liquéfiées tout en détachant le raccord soudé 3Idéal 
pour le traitement de platines, circuits imprimés et composants 
électroniques 3Plage de températures  : 160–480°C, 
réglable par paliers de 1 ou 5°C 3Support pour fer à 
souder 3Base avec renfoncements pour éponges 
de nettoyage et pannes à souder 3Écran LED 
3Bac collecteur amovible 3Puissance  : 
200W 3Dim. station 150x210x150mm, 
pistolet 125x30x190mm 33 pannes à 
souder fournies Réf. NX3239-159

Aspire les fils de soudure liquéfiés 
Température réglable au degré près
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111199  9595
€€

Troisième main avec loupe à 
LED et support pour 
fer à souder
Lorsque deux mains ne suffisent 
pas, voici l’accessoire idéal pour 
maintenir et éclairer les pièces travaillées. 
3Loupe avec 2 LED : grossissement 
2x, Ø 85mm 32 pinces crocodiles 
3 Support pour fer avec éponge 3 Pied en fonte 
3Alimentation  via 3 piles AAA (non fournies) 3Dim.   : 
hauteur : 193mm, socle : 112x73mm 
Réf. NX5373-159 

1166  9595
€€
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1144  9595
€€

Pyrograveur & fer à souder / 35 pièces
Cet ensemble vous permet de créer des décors et motifs en pyrogravure sur les supports de 
votre choix. 3Utilisable également comme fer à souder 3Manche résistant à la chaleur 
3Température  : 250 ou 500°C 3Alimentation  secteur 3Dim. (sans pointe)  172x27mm 
3Pyrograveur avec support, patron, 6 pots de peinture, étain de soudure, brosse, 24 embouts 
de pyrogravure, pannes de soudure avec lame de découpe Réf. NX9205-159 

Outil multifonction 233 pièces  : 
perceuse, ponceuse, scie, graveur 

Cet outil est fourni avec de nombreux accessoires 
qui vous permettent d’effectuer les tâches les plus 

variées : percer, tailler, fraiser, polir ou graver. 
Pour les réparations, la rénovation ou 

le modélisme : vous avez tout ce qu’il 
vous faut. 3Permet de travailler 

le métal, le bois, le verre, le 
plastique et la céramique 
3 Vitesse de rotation 

10000 à 32000tours/
minute, réglable 
e n  c o n t i n u 
3Plage de serrage 
du mandrin  : 1,3 

à 3,2mm 3Malette 
en plastique  : pratique 

pour le rangement et 
le transport 3 Alimentation 

secteur 3Puissance absorbée  : 135W 
3Longueur du câble  : 180cm 3Dim. & poids  : (L) 22cm, (Ø) env. 6cm, 500g 3Nombreux 
accessoires inclus à voir sur www.pearl.fr Réf. NX5003-159

3366  9595
€€

Coffret de vissage 62 pièces pour appareils 
électroniques
357 embouts : 7 cruciformes (1.0, 1.5, 
2.0, 2.5, 3.0, 3.5, 4.0), 5 plats (1.0, 1.5, 2.0, 
2.5, 3.5), 11 vis-étoiles (T2, T3, T4, T5, T6, 
T7, T8, T9, T10, T15, T20), 11 à six pans 
(0.7, 0.9, 1.3, 1.5, 2.0, 2.5, 3.0, 4.0, 4.5, 
5.0, 6.0), 3 Tri-point (Y0.6, Y2.0, Y2.5), 3 
Pentalobe (0.8, 1.2, 1.5), 3 carrés (S0, S1, 
S2), 2 de type U (2.6, 3.0), 2 triangulaires 

(2.0, 3.0), 1 circulaire (0.8), 1 embout 
cruciforme avec pointe pour iPhone, 
7 porte-embouts (M2.5, M3.0, M3.5, 

M4.0, M4.5, M5.0, M5.5), embout PH2 
3Coffret de rangement avec marquage 35 
accessoires  : 1 rallonge rigide, 1 rallonge 
flexible en caoutchouc 14,7cm, 1 pièce 
de raccord pour visseuse alimentée par 
batterie, 1 spudger en plastique, 1 manche 
ergonomique 3Manche  : longueur 10cm 
Réf. NX6891-159

1122  9595
€€

Coffret de vissage 101 pièces 
avec tournevis et embouts
39 tournevis plats (-) : 3/32x2”–5/16x6” 38 tournevis cruciformes (PH) : 00x2”–     
4x6” 34 tournevis à quatre pans creux (S) : 0x3”– 3x6” 310 dispositifs à clé 
hexalobulaire interne (T) : 6x2x4cm 31 tournevis multifonction pour embouts 
360 embouts  : 10 plats (1/8–5/16), 10 cruciformes (PH0–PH3), 10 pour vis 
Pozidriv (PZ0–PZ3), 10 pour vis Torx 
(T6–T40), 4 à quatre pans creux 
(S0–S3), 6 à six pans creux (H2–
H6), 10 à six pans creux (1/16–
5/16) 36 douilles hexagonales 
32 visseuses d’angles plates 
et cruciformes 3Dim. support 
mural  : 26,7x16,2x14,2cm 
Réf. NX3280-159

2244  9595
€€

31 tournevis, 60 embouts et 6 douilles
Tournevis avec revêtement antidérapant

Humidimètre non invasif
Grâce au panneau de capteurs, vous mesurez 
l’humidité sans pénétrer la matière. Testez 
donc sans crainte l’état de vos meubles, du bois à 
traiter ou même des murs secs et de la maçonnerie ! 
3Mesure non invasive : il suffit de l’appliquer 
sur la surface sans l’endommager 3Écran LCD 
rétroéclairé 3Mesure de quatre matériaux de 
construction : bois dur, bois mou, mur sec et 
maçonnerie (toit et murs) 3Plage de mesure : 
mur sec et maçonnerie 0–70%, bois dur 0–35%, 
bois mou 0–53% 3Affichage des mesures en 
pourcentage / par échelle sur écran LCD et 3 LED 
3Alarme acoustique et optique lorsque la valeur 
d’humidité max. est dépassée 3Sauvegarde des 
valeurs mesurées sur pression d’un bouton 
3Profondeur de mesure maximale  : 20mm 
3Boîtier robuste 3Alimentation : 1 pile bloc 9V 
(non fournie) 3Dim. 73x165x28mm 
Réf. NX3260-159 2626  9595

€€ 189

Détecteur de tension multifonction à LED
3De 100 à 500V 3Alimentation  : 2 piles boutons LR41 3  Dim. 

(LxØ) : 155x17mm  Réf. NX6198-159

44  9999
€€

Coupe-tube Ø 42mm en acier inoxydable
3Pour couper tous types de tubes en plastique  : PE-X, PVC, etc. 3Pour tubes de Ø 42mm 
3Tranchant en acier inoxydab le 3Dim. 9x19,5x2,1cm Réf. NX1544-159

Découpe précise grâce au mécanisme à cliquet automatique

66  9595
€€
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1 Batterie Li-ion 18V “AW-18.ak”  
Tous les outils de la série AW-18 sont compatibles avec les mêmes batteries 
Version 1300 mAh Réf. NX5179-159 Prix : 26,95€TTC
Version 2000 mAh Réf. NX5187-159 Prix : 36,95€TTC
Version 4000 mAh Réf. NX5307-159 Prix : 59,95€TTC 
Chargeur rapide 18V “AW-18.lg” Réf. NX5178-159 Prix : 14,95€TTC
2 Lampe de chantier pliable“AW-18.bl” 
3300 lm 3Inclinable à 135° 37 x 4,1 x 10 cm Réf. NX5176-159 Prix : 11,95€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5185-159 Prix : 43,95€TTC
3 Ponceuse sans fil 18V AW-18.s 
3Vitesse de rotation à vide  : 10 000tours/min 3Oscillation  : max. 4,40m/s² 
3Plateau de ponçage triangulaire  : 140x140x100mm 3Dim. 23x12,5x10cm 
Réf.  NX5485-159 Prix : 29,95€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5285-159 Prix : 69,95€TTC
4 Scie sabre sans fil pro 18 V “AW-18.sl”
32 lames  : 1 pour le bois, 1 pour l’acier 3Nombre de tours  : 0 à 2800tours/min 
3Course de la lame  : 22mm 3Dim. 14  x 38  x 7cm, longueur des lames 15cm 
Réf. NX5174-159 Prix : 39,95€TTC
5 lames spécial métal  Réf. NX5197-159 Prix : 6,95€TTC
5 lames spécial bois  Réf. NX5199-159 Prix : 4,99€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5183-159 Prix : 69,95€TTC
5 Scie sauteuse sans fil pro18 V “AW-18.st”
 3Nombre de tours : 0 à 2400tours/min 3Course de la lame : 19mm 3Coupe droite, 
en courbe, ou en biais jusqu’à 45° 3Profondeur de coupe : bois 51mm, acier 2mm 
Réf. NX5175-159 Prix : 39,95€TTC
5 lames spécial bois Réf. NX5193-159 Prix : 4,99€TTC
5 lames spécial métal  Réf. NX5194-159 Prix : 6,95€TTC 
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5184-159 Prix : 69,95€TTC
6 Perceuse-visseuse à percussion 18 V “AW-18.sbs”
3Lampe LED et voyants de niveau de charge 3Mandrin à serrage rapide 
3Nombre de tours à vide : 0 à 900 tours/min.3Nombre de percussions à vide : 0 à 
4300bpm 3Couple  40Nm 3Dim. : 24x7x20cm Réf. NX5306-159 Prix : 49,95€TTC

3 mèches à béton 3Ø 6, 8et 10 mm Réf. NX5308-159 Prix : 4,99€TTC
Outil +1300 mAh + Chargeur Réf. NX5313-159 Prix : 86,95€TTC

7 Visseuse sans fil 18 V “AW-18.as”
3Fonction visseuse/perceuse 3Frein de sécurité intégré 3Lampe LED intégrée 
3Mandrin à serrage rapide : 0,8 à 10mm 3Vitesse de rotation : 0 à 1400 tours/min 
319 niveaux de couple 3Dim. 19x22x7cm Réf. NX5171-159 Prix : 29,95€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5180-159 Prix : 59,95€TTC
8 Perceuse-visseuse 18V “AW-18.bs” moteur sans balai
3Vitesse de rotation à vide visseuse : 0 à 4 500tours/min 3Vitesse perceuse : 0 à 1600 
tours/min 3Couple  50Nm 3Dim. 200x205x65mm Réf. NX5491-159 Prix : 69,95€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5284-159 Prix : 99,95€TTC
9 Visseuse à choc 18 V “AW-18.sr” 
3Nombre de tours : 0 à 2400 tours/min 3Prise pour outils : 6,35mm (1/4”) 3Percussion : 
0 à 3000/min 3Dim. 18,5x17,5x7cm Réf. NX5172-159 Prix : 32,90€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5181-159 Prix : 69,95€TTC
AT Clé à choc sans fil 18 V AW-18.srk
3Couple de 450Nm 3Porte-outil  : à quatre pans 12,5mm (1/2”) 3Nombre de 
tours à vide : de 0 à 2000 tours/min 3Nombre de percussions à vide : de 0 à 3200 
Réf. NX5358-159 Prix : 94,95€TTC  
Outil + Accu 2000 mAh + chageur Réf. NX5359-159 Prix : 129,95€TTC
AK Scie circulaire sans fil pro 18 V “AW-18.hk”
3Protection de la lame 3Nombre de tours : 0 à 3800 tours/min 3Angle réglable de 
0° à 50° 3Coupe en biais jusqu’à 50° 3Longueur de coupe : 28,5 mm à 45°, 38,1mm à 
0° 3Ø de la lame : 136,5mm 3Dim. 24x29x16cm Réf. NX5173-159 Prix : 39,95€TTC
Lame 24 dents pour scie circulaire Réf. NX5196-159 Prix : 6,95€TTC
Outil + Accu  1300 mAh + Chargeur Réf. NX5182-159 Prix : 69,95€TTC
AL Outil multifonction sans fil AW-18.osz
3Nombre de tours à vide  : de 5000 à 18000 tours/minute 3Dim.: 64x275x94mm 
Réf. NX5363-159 Prix : 39,95€TTC
Outil + Accu 1300 mAh + chargeur + 7 accessoires Réf. NX5365-159 Prix : 69,95€TTC
AM Meuleuse d’angle sans fil 18 V “AW-18.ws” 
Avec son disque tournant à 9000 tours par minute, vous coupez dans l’acier, le cuivre 
et autres métaux comme dans du beurre. 3Disque Ø 115mm 3Dim. : 32x13x21cm 
Réf. NX5362-159 Prix : 49,95€TTC 
Outil + Accu 1300 mAh + chargeur Réf. NX5364-159 Prix : 79,95€TTC 
Disque de rechange Réf. NX5889-159 Prix : 4,99€TTC

Outils sans fil 18V avec batterie interchangeable AGT Professional
Profitez du système ingénieux de la série d’outils AW-18 de. La batterie 
(vendue séparément) est interchangeable et alimente 
tous les outils  ! Un seul chargeur est 
nécessaire,  mais pour 
être certain de toujours 
disposer d’énergie ou pour 
utiliser plusieurs appareils 
simultanément, nous vous 
conseillons l’achat de 
plusieurs batteries. 
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Pompe à eau
1 Modèle manuel Elle peut être utilisée au jardin ou en cas d’inondation, elle vous 
aidera à évacuer l’eau efficacement. Et sur un bateau, vous l’utiliserez comme pompe 
de cale. 3Levier en inox 3Débit de refoulement : jusqu’à 20L/min 3Hauteur de 
refoulement : jusqu’à 4m 3Raccord pour tuyau : Ø 38mm, 24mm/1“ filetage standard 
3Dim.  : 25x21x21cm 3Inclus : 2 raccords pour tuyau 
Réf.  NX5028-159 Prix : 32,95€TTC
2 Modèle électrique 400 W Elle peut pomper jusqu’à 7500 litres par heure et 
l’interrupteur de niveau empêche une utilisation à vide qui pourrait l’endommager. Cette 
pompe polyvalente résiste aux corps étrangers jusqu’à 25mm de Ø. 3Profondeur 
d’immersion jusqu’à 5m 3Indice d’étanchéité : IPX8 3Interrupteur 
de niveau : démarre à env. 50cm, stoppe à env. 30cm 3Connecteur de 
tuyau universel : 1“, 1 1/4“ (filetage), 1 1/2“ 3Dim. : 33 x 15 x 22 cm 
3Inclus : connecteur de tuyau universel 
Réf. NX5033-159 Prix : 42,95€TTC

1

3232  9595
€€

à partir deà partir de

Taille haies et coupe bordures sans fil
Cet appareil dispose de 2 lames  : une lame spéciale haie et une lame spéciale 
gazon. Sans fil grâce à la batterie intégrée, vous profitez de jusqu’à 40 minutes 
d’autonomie à pleine puissance 3Légère et facile à manier, pour un travail sans 
effort 3Vitesse de rotation : 1100 tours/min. 3Batterie li-ion : 
3,6V, 1,3Ah 3Dim. coupe-bordures  : largeur de 
coupe 80mm 3Dim. taille-haies : longueur 
de coupe 120mm, distance entre les 
lames 8mm Réf. NX5191-159

2299  9595
€€

2

Fontaine de bassin solaire
33 jets grâce aux différentes buses fournies 3Hauteur de 
refoulement : 60cm, débit : 160L/h 3Alimentation : 
solaire, 3 accus AA (non fournis) 3Pompe étanche IP68 avec 
long câble d’alimentation 3Panneau solaire  résistant aux 
projections d’eau : IP44 3Dim. panneau solaire 146x105x75mm 
3Dim. pompe 39x37x27mm
1 Modèle 1W Réf. NX9775-159 Prix : 22,95€TTC
2 Modèle 4W 3Hauteur de refoulement : 70cm, 	
débit : 240L/h 3Alimentation : panneau solaire ou 5 accus 
AA (non fournis) 3Dim. panneau solaire 270x200x80mm 
3Dim. pompe 75x50x46mm Réf. NX9776-159 Prix : 49,95€TTC

1

2

2222  9595
€€
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Désherbeur thermique électrique 600 °C / 2000 W
33 fonctions : désherber, souffler de l’air chaud ou allumer un feu 3Désherbage 
thermique : détruit les mauvaises herbes à la racine, sans flamme et en quelques secondes 
3Idéal pour une utilisation sur des surfaces étendues 32 niveaux de chaleur : 50 et 
600 °C 3Embout spécial pour allumage 
rapide d’un barbecue à charbon 
3 Fonction souffleur d’air chaud  : 
utilisable comme dégivreur 3Flux 
d’air  : 500 L/min 3Puissance : 2000 W 
3Alimentation : 230 V (câble de 1,9 m) 
3Dim. (Ø x L) 7,8 x 106 cm 
1 Réf. NX9520-159 Prix : 27,95€TTC
2 Modèle transformable en 
pistolet chauffant 32 niveaux de 
chaleur : 80 et 600°C 3Flux d’air : 
550 L/min 3Dim. (lxH) 10x17,5cm, 
longueur totale 107cm  
Réf. NX6341-159 Prix : 32,95€TTC

2727  9595
€€
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pH-mètre numérique avec fonction ATC et écran LCD
3Plage de mesure : pH 0–14, précision : ± 0,01 3Calibrage automatique grâce à 
3  solutions de calibrage  : pH 4,01/6,86/9,18 3Mesure la température grâce à la 
compensation automatique 0–50°C 3Alimentation  : 2  piles bouton LR44  (fournies) 

3Dim. 155x33x18mm Réf. NX6411-159

1122  9595
€€

Embout pompe pour perceuse 1200L/h
3Mise en place sur le mandrin de votre perceuse 
3 Système à clic pour raccord universel 
3 Colliers de serrage métalliques pour 
tuyaux sans raccord 3Débit d’aspiration 
jusqu’à 1200L/h 3 Hauteur de 
refoulement jusqu’à 14m, hauteur 
d’aspiration jusqu’à 2,7m 3Vitesse 
de rotation jusqu’à 4000tr/min 3Dim. 
105x65x70mm Réf. NX7081-159

99  9595
€€
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5 doseurs d’irrigation pour pots de fleurs
L’utilisation est très simple : plantez simplement la pointe en argile dans le pot de fleurs, 
et placez l’extrémité du tuyau dans un récipient contenant de l’eau. 3Pointe 
poreuse en argile, laisse passer l’eau de façon régulière 
3Dim. (ØxH) 3x11cm, tuyau 75cm Réf. NX7348-159 55  9595

€€

Système d’irrigation automatique d’intérieur
Fixez le système d’irrigation sur un seau d’eau et reliez les plantes par le 
système de tuyau. La pompe à eau alimente alors vos plantes de manière 
totalement automatique. Vous programmez la fréquence, la durée et la quantité 
d’eau. 3Fréquence  : de 10 fois par jour à une fois tous les 30 jours, durée : de 1 à 
99sec 3Réglage de la quantité d’eau pour chaque plante par la longueur du 
tuyau, tuyau en vinyle 10m sécable 3Support universel pour fixation sur un seau 
d’eau 3Tiges en acier inoxydable pour fixation du tuyau 3Alimentation : 4 piles AA 
(non fournies) 3Dim. : 195x65x75mm, longueur du tuyau jusqu’à la pompe : 32cm 
Réf. NX7370-159 
Tuyau de remplacement 10m 3À découper comme vous le souhaitez 	
Réf. NX7371-159 Prix : 4,99€TTC

Arroser automatiquement jusqu’à 10 plantes d’intérieur
Fréquence et durée d’irrigation programmables 2266  9595

€€

Système d’irrigation 11L avec 8 compte-
gouttes réglables
3Assemblage facile : ajustez la longueur du tuyau et enclenchez les goutteurs, tuyaux 
et raccords 38 goutteurs réglables individuellement : débit d’eau 1 à 300ml/min 
3Réservoir d’eau capacité 11L 3Longueur du tuyau 5m Réf. NX1402-159

99  9595
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Sélecteur d’arrosage 
3Régulation séparée pour chaque raccord 3Compatible avec tous les 
raccords rapides du commerce et robinets à filetage 3/4” 3Raccords rapides pour 
tuyau, raccord pour robinet fournis
Modèle à 2 voies 3Dim. : 12x7x11cm 
Réf. NX7365-159 Prix : 6,95€TTC 
Modèle à 4 voies 3Dim. : 19x7x12cm 
Réf. NX7364-159 Prix : 9,95€TTC

66  9595
€€
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Sac de transport universel 1288L pour coffre de voiture
3Protège contre la saleté et les rayures 3Grande ouverture de 
remplissage 3Hydrofuge : il suffit de l’essuyer pour le nettoyer 3Dim. 
déplié env. 115x70x160cm, plié 40x40x8cm Réf. NX6940-159 2323  9595

€€
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Tuyau extensible “PRO.V5” avec raccords en aluminium
3Gaine de protection contre le rayonnement UV et les effets de la chaleur 3Reliez plusieurs 
tuyaux les uns aux autres pour une longueur maximale de 100m (raccords adaptés à commander 
séparément) 3Adaptateur 3/4“ inclus
10m à 30m Réf. NX5594-159 Prix : 39,95€TTC 
17,5m à 50m Réf. NX5593-159 Prix : 64,95€TTC

3399  9595
€€

à partir deà partir de

Tuyau d’arrosage poreux plat avec raccords
3Valve d’arrêt pour faire perler l’eau sous l’effet de la pression 
3Économie d’eau jusqu’à 60%
Modèle 7,5m Réf. NX3117-159 Prix : 8,95€TTC
Modèle 12m Réf. PE6596-159 Prix : 12,95€TTC 
Modèle 30m Réf. NX3119-159 Prix : 22,95€TTC
Modèle 50m Réf. NX3118-159 Prix : 34,95€TTC

Arrosage rapide et ciblé
Économie d’eau

88  9595
€€

à partir deà partir de

Tuyau d’arrosage perforé plat
3Aspersion fine par le haut 3Dim 2,5x0,5
Modèle 7,5m Réf. NX7343-159 Prix : 4,99€TTC 
Modèle 15m Réf. NX7342-159 Prix : 6,95€TTC 
Modèle 25m Réf. NX7341-159 Prix : 11,95€TTC

44  9999
€€

à partir deà partir de

Tuyau plat : ne plie pas, ne se tord pas 
Diffuse une petite pluie fine

Programmateur d’arrosage électronique 7 j
3Durée de l’arrosage : de 1 à 120 min 3Intervalle 

d’arrosage : de 1h à 7 jours 3Compatible avec 
raccords rapides et robinets à filetage 

3/4” 3 Résiste aux intempéries  : IPX6 
3Alimentation  : 2 piles AAA (non 

fournies) 3Dim.  : 165x95x95mm 
Réf. NX7369-159

1919  9595
€€

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

193

Programmateur d’arrosage digital 
Idéale au quotidien et surtout pour les périodes de vacances, ces programmateurs vont vous permettre d’automatiser 
et d’optimiser l’arrosage de vos plantes en fonction de leur besoin. Sur l’écran LCD vous retrouverez toutes les informations 
nécessaires 3Heure, durée et intervalle d’arrosage sélectionnables  3Alimentation 2 piles AA (non fournies)  3Compatible avec 
les raccords rapides et robinets à filetage 3/4” 3Possibilité de régler l’interruption de l’arrosage en cas de pluie (capteur 
disponible séparément) 
1 Version avec écran XL à valve magnétique 3Durée d’arrosage de 1 à 240 min. 3Intervalle d’arrosage : jusqu’à 4x/jour 
(toutes les 6 ou 12h), ou un jour de votre choix 3Alimentation : adaptateur secteur 3V ou 2 piles AA (non fournis) 3Dim. : 15x12x9cm 
3Inclus : raccord rapide, raccord pour robinet Réf. NX7366-159 Prix : 29,95€TTC
2 Version avec 2 raccords 3Possibilité de programmer indépendemment chacune des deux sorties d’eau 3Durée d’arrosage 
de 5 sec. à 360 min. 3Intervalle d’arrosage : de 5 sec. à 7 jours Réf. NX5360-159 Prix : 32,95€TTC
Version modulable 3Durée d’arrosage de 1 à 180 min. 3Réglages : heure de début, durée de 1 à 180 min, intervalle valable 
jusqu’à 4x/jour pour un jour défini de la semaine ou pour 15 jours individuellement   Réf. NX7368-159 Prix : 29,95€TTC
3 Version avec 4 sorties et 4 valves magnétiques Réf. NX7404-159 Prix : 59,95€TTC
4 Version avec 2 sorties et 2 valves magnétiques Réf. NX7405-159 Prix : 44,95€TTC
5 2 valves magnétique pour programmateur d'arrosage Réf. NX7367-159 Prix : 19,95€TTC
Accessoires compatible avec les modèles ci-dessus : Capteur de pluie 
Réf. NX5361-159 Prix : 12,95€TTC

Capteur de pluie et d’humidité du sol Réf. NX5758-159 Prix : 19,95€TTC

1

4
5

2

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

3

2299  9595
€€

à partir deà partir de

Programmateur d’arrosage électronique 
16 programmes 
3 Heure de départ programmable, 
durée de fonctionnement réglable 
de 1min à 10h 3 Intervalle d’arrosage 
réglable 316  espaces mémoires 3Écran 
LCD   3Alimentation  : 2  piles AAA (non 
fournies) pour jusqu’à 30j d’autonomie 
3 Dimensions (ØxH) 86x95mm 
3Adaptateur pour robinet 3/4” et 1/2”, 
adaptateur pour tuyau Réf. NX3158-159

1818  9595
€€

Heure de début et jour programmables
Jusqu’à 10h d’arrosage par programme



Faucon anti-oiseaux à suspendre
3Défense naturelle : chasse efficacement 
les oiseaux nuisibles 3Plastique 
résistant aux intempéries 3Taille 
à l’échelle 54x9x36cm 3Corde de 
suspension 
Réf. NX6961-159
Par 2 Réf. NX1938-159
Prix : 19,95€TTC
Par 3 Réf. NX1937-159

Prix : 34,95€TTC

Envergure de 54cm

194

Tuyau d’arrosage compact et ultrra léger extensible PRO.V2 
2,5m à 7,5m Réf. NX5303-159 Prix : 12,95€TTC
5m à 15m Réf. NX5207-159 Prix : 16,95€TTC 
6,8m à 20m Réf. NX5298-159 Prix : 22,95€TTC
10 à 30 m Réf. NX5206-159 Prix : 34,95€TTC
16,8m à 50m Réf. NX5299-159 Prix : 46,95€TTC
1 Raccord de réparation pour tuyaux PRO.V2 et V5 
3Répare les tuyaux d’arrosage défectueux 3Utilisable pour une 
rallonge de tuyau Réf. NX5670-159 Prix : 3,99€TTC
2 Pistolet plastique 9 jets Réf. NX9281-159 Prix : 4,99€TTC
3 Pistolet métal 9 jets Réf. NX5339-159 Prix : 12,95€TTC
4 Compteur d’eau pour tuyau d’arrosage
Réf. NC6898-159 Prix : 14,95€TTC 
5 Raccord pour deux tuyaux d’arrosage 
Réf. NX5300-159 Prix : 2,99€TTC
6 Support Réf. NX5328-159 Prix : 4,99€TTC    

EXCLUSIF CHEZ PEARL : Version améliorée !
5x plus résistant grâce à une gaine renforcée en polyester indéchirable 

Gaine robuste Extensible jusqu’à 100m
sans perdre de pression

Collier en métal sur l’adaptateur 
pour une fixation parfaite

Branchement standard

Extrêmement léger

Ultra compact
Pas de pliures

S’étend grâce à la pression et peutS’étend grâce à la pression et peut
tripler de longueur !tripler de longueur !
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6

Il s’allonge jusqu’à 3 fois sa taille d’origine dès que vous ouvrez l’eau. Il ne s’emmêle pas, ne se tord pas et 
ne fait pas de nœuds. Après l’arrosage, il se rétracte et reprend sa taille d’origine. 

7 Pistolet d’arrosage pour engrais ou produit nettoyant
3Réservoir 100 ml pour engrais ou détergent 310 jets  3Valve pour réguler la 
pression de l’eau 3Dim. 30x14,5x5,9cm 
Réf. NX9485-159 Prix : 7,95€TTC
8 Robinet quart de tour Réf. NX3731-159 Prix : 11,95€TTC
9 Adaptateur universel de robinet pour tuyau d’arrosage 
Réf. NX9283-159 Prix : 3,99€TTC
AT Brosse à main 2 en 1 pour tuyau d’arrosage 3Dim. (lxH) env. 17x13cm, 
longueur avec manche 32cm Réf. NX3181-159 Prix : 9,95€TTC
AK Brosse rotative pour tuyau d’arrosage, débit réglable  
Réf. NX9737-159 Prix : 11,95€TTC
AL Enrouleur automatique mural avec & tuyau d'arrosage 10m 
Réf. NX5918-159 Prix : 39,95€TTC
AM Arroseur de pelouse à 16 buses jusqu’à 380m² 3Pour grandes 
étendues jusqu’à 380m² 3Tête de buse rotative 
manuellement sur 360° 3Portée jusqu’à 
12,5m / largeur jusqu’à 8m 3Raccord 
universel 3 Dim. (ØxH) 21,5x16,5cm 
Réf. NX1552-159 Prix : 17,95€TTC

3 
2
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Ruban réfléchissant anti-oiseaux 165mx2,5cm
3 Agit comme un épouvantail en réfléchissant la lumière 3Dim. 
165mx2,5cm Réf. NX6259-159

55  9595
€€

ANTI-NUISIBLES

AM

1122  9595
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Aspirateur à insectes et araignées avec éclairage LED
3Aspire de façon douce et inoffensive 3Ventilateur avec grille de protection 3Lampe à LED 
intégrée : permet de voir dans les coins sombres 3Tube d’aspiration amovible transparent, longueur 
20cm 3Embout spécial pour les coins étroits 3Bouchon pour maintenir les insectes dans 
l’appareil 3Alimentation : pile bloc 9V (non fournie) 3Dim. (ØxL) 39x350mm 1 Réf. NX5747-159  

Prix : 12,95€TTC
2 Modèle avec grille électrifiée 3Aspire les 
insectes et les tue d’une décharge électrique 
3Dispositif d’aspiration et grille à haute tension 
3Batterie li-ion 2000mAh, jusqu’à 2h d’autonomie, 
chargement par Micro-USB (câble USB fourni) 3Dim. 
ØxL 45x415mm Réf. NX5748-159 
Prix : 17,95€TTC

Piège à souris inoffensif réutilisable avec 
couvercle amovible
3Inoffensif pour les animaux 3Couvercle amovible pour placer 
l’appât et relâcher la souris sans avoir à la toucher 3Sans aucun 
risque : pas de produit chimique, pas de poison 3Matériau : ABS 
(plastique) 3Dim. 315x75x80mm Réf. NX7965-159

1111  9595
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Moustiquaire lit double maille 190
Les mailles serrées laissent passer l’air, mais aucun moustique. Ce grand voile se 
fixe simplement au plafond avec un crochet, puis se déploie sur les bords de votre 
lit. 3Dim. : longueur 250cm ; Ø de l’anneau 60cm ; Ø  déployé : env. 10  m 3Avec 
anneau pour suspension Réf. NC8576-159 Prix  : 9,95€TTC
Moustiquaire pour lit double maille 280 3Dim.  : 200 x 200 x 200 cm, 8 œillets 
de suspension Réf. NC8891-159 Prix  : 12,95€TTC 

99  9595
€€
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Moustiquaire maille 220 pour intérieur/extérieur
1 Pour parasol modèle noir 3Dim. (ØxH) 330x250cm 
Réf. NC2395-159 Prix : 26,95€TTC
2 Pour parasol modèle blanc 3Dim. (ØxH) 330x250cm 
Réf. NX6349-159 Prix : 26,95€TTC
3 Pour table de jardin modèle blanc 3Dim. 300x300x250cm 
Réf. NC2396-159 Prix : 17,95€TTC
4 Pour table de jardin modèle noir 3Dim. (LxlxH) 300x300x250cm 
Réf. NX6348-159 Prix : 17,95€TTC
5  Modèle rectangulaire modèle blanc 3Dim. 300x500x250cm 
Réf. NC2397-159 Prix : 24,95€TTC
6 Modèle rectangulaire modèle noir 3Dim. (LxlxH) 300x500x250cm 
Réf. NX6347-159 Prix : 24,95€TTC

Filet à mailles fines 220
Polyester résistant1

2

3

1177  9595
€€

à partir deà partir de

Moustiquaire pour fenêtre   
1 Pour fenêtre Ces moustiquaires se découpent pour s’adapter parfaitement 
à la taille de votre porte ou fenêtre. 3Pas de perçage, ni de vis  : montage 
facile avec bandes adhésives 3Dim.  130 x 150 cm Réf. NC8871-159 Prix  : 4,99€TTC  
Lot de 4 Réf. NC8872-159 Prix  : 14,90€TTC 
2 Pour porte fenêtre Cette ingénieuse moustiquaire se fixe simplement sur le 
cadre de la porte, sans perçage ni vis, grâce aux scratchs autocollants. Grâce à ses 9 

points de fermeture par aimants, 
elle se referme toute seule après 
votre passage. 3Ajourée, laisse passer 
l’air 3Dim. 90x210cm (possibilité de 
raccourcir) Réf. NC8574-159 
Prix  : 9,95€TTC 

Se referme automatiquement

2
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Pièges à guêpes
3Sans poison ni produit toxique : réservoir à remplir de liquide sucré 32 ouvertures en forme 
d’entonnoir : les insectes ne peuvent plus ressortir 3À poser ou à accrocher (oeillet et cordelettes) 
3Dim. Ø x H : 95x120mm
1 2 pièges à guêpes Réf. NX3734-159 Prix : 4,95€TTC

1 6 pièges à guêpes Réf. NX3925-159 Prix : 11,95€TTC
2 Modèle à LED solaire 3Allumage automatique de la lumière dans l’obscurité 3Boîtier protégé contre 

les projections d’eau IP44 3Batterie NiMH intégrée 3Dim. 93x115x93mm chacun 
Réf. NX6272-159 Prix : 9,95€TTC

196

Raquette anti-insectes 
électrique
Version pliable à piles
3Alimentation 2 piles AA (non	  
fournies)
Réf. NX5319-159 
Prix : 7,95€TTC
Version non pliable avec 
batterie intégrée
3Rechargeable par câble USB 	
(fourni)
Réf. NX8342-159 
Prix : 9,95€TTC

2

4

3

6

Piègeurs d’insectes
1 Piège à insectes électrique IV-120 
3Zone protégée : jusqu’à 20m² 
Réf. NX7548-159 Prix : 9,95€TTC
2 Piège à insectes UV pour prise secteur jusqu’à 20 m²
Réf. NX1387-159 Prix : 5,95€TTC
Par 2 Réf. NX1389-159 Prix : 9,95€TTC 
3 Modèle 20W Réf. NX7951-159 Prix : 24,95€TTC
Tube 20W Réf. NX7962-159 Prix : 9,95€TTC
4 Modèle 40 W Réf. NX7952-159 Prix : 34,95€TTC
Tube 40W Réf. NX7963-159 Prix :12,95€TTC
5 Modèle USB UV avec dispositif d’aspiration
Réf. NX7953-159 Prix : 7,95€TTC
6 Piège à insectes électrique 16 W à tube UV remplaçable jusqu’à 40m²
Réf. NX3766-159 Prix : 24,95€TTC
Tube UV 11 W de rechange Réf. NX3767-159 Prix : 4,99€TTC
7 Modèle IV-510 1600V/12W 3Zone d’action jusqu’à 30m² 3Dim. 31,6x26,5x10cm 
Réf. NX7941-159 Prix : 24,95€TTC
7 Modèle IV-519 4000V/12W 3Zone d’action jusqu’à 30m² 3Dim. 31,6x26,5x10cm 
Réf. NX7942-159 Prix : 29,95€TTC
8 Modèle IV-521 1600V/20W 3Zone d’action jusqu’à 80m² 3Dim. 43,7x26,5x10cm 
Réf. NX7943-159 Prix : 34,95€TTC
8 Modèle IV-529 4000V/20W 3Zone d’action jusqu’à 80m² 3Dim. 43,7x26,5x10cm 
Réf. NX7944-159 Prix : 39,95€TTC
9 Modèle IV-640 2000V/40W 3Zone d’action jusqu’à 150m² 3Dim. 69,6x35,4x10cm 
Réf. NX7945-159 Prix : 44,95€TTC
2 tubes UV pour IV-510 & IV-519, 6W Réf. NX7947-159 Prix : 6,95€TTC
2 tubes UV pour IV-521 & IV-529, 10W Réf. NX7948-159 Prix : 9,95€TTC
2 tubes UV pour IV-640 & IV-649, 20W Réf. NX7949-159 Prix : 12,95€TTC
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Pièges écologiques 
3Sans aucun risque : pas de produit chimique, pas de poison
1 2 pièges à souris inoffensifs Une solution respectueuse de l’animal. Capturez les 
souris sans les tuer et relâchez les sans avoir à les toucher 3Dim. : 16x6,5x4,7cm 
Réf. NX9195-159 Prix : 4,95€TTC  Lot de 8 Réf. NX9196-159 Prix : 12,95€TTC
2 Piège à mouches 3Pour utilisation en extérieur 3Appât  : substances naturelles et 
phéromones de mouches 3Efficacité  : jusqu’à 10 semaines 3Réutilisable  en renouvellant les 
appâts 3Dim. (HxØ) 110x210 mm Réf. NX9198-159 Prix : 7,95€TTC
3 6 pièges à escargots 3Remplissez-les simplement d’un liquide (bière ou eau sucrée) qui les 
attirera à l’intérieur 3Dim. (HxØ) 110x130mm Réf. NX9204-159 Prix : 9,95€TTC
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Hôtel à insectes auxiliaires de jardin
En leur offrant une protection contre le vent et les intempéries, les hôtels 
à insectes aident de nombreuses espèces à passer l’hiver. Et vous êtes 
récompensés de votre hospitalité : d’une part vous pouvez mieux observer ces 
insectes, d’autre part, chaque insecte a une utilité dans votre jardin. 3Grille 
de protection contre les oiseaux
1 Modèle “Marie” 3Dim. 20x20x7cm Réf. NX1269-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle “Flora“  3Dim. 20x33x7cm Réf. NX1268-159 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle sur poteau 160cm 3Avec tubes en bambou, copeaux 
de bois, pommes de pin, bois de pin et eucalyptus troué 3Dim. avec 
piquet 160x11x9cm Réf. NX6214-159 Prix : 17,95€TTC 99  9595

€€

à partir deà partir de

TOUT POUR L'ANIMAL

Repousse-animaux 
1 Jet d’eau repousseur d’animaux 3Alimentation 4 piles AA (non fournies) 
Réf. NC6897-159 Prix : 32,95€TTC 
2 Jet d’eau repousse-animaux solaire avec détecteur de mouvement
Réf. NC5862-159 Prix : 39,95€TTC
3 Chasse chiens/chats 3Alimentation secteur (fourni) ou 2 piles bloc 9V (non 
fournies) Réf. PE3361-159 Prix : 36,95€TTC 
4 Repousse chien 3 en 1 mobile 3Alimentation 1 pile bloc 9V (non fournie) 
Réf. KT1898-159 Prix : 17,95€TTC
5 Anti-rongeurs électronique 3Alimentation 1 pile bloc 9V (non fournie)  
Réf. KT238-159 Prix : 19,95€TTC
6 Anti-nuisibles sur prise électrique à ultrasons 3Périmètre : jusqu’à 100m² 
Réf. PE3172-159 Prix : 12,95€TTC
7 Anti-nuisibles universel à ultrasons 3Alimentation secteur (fourni) 
3Périmètre : jusqu’à 700m² Réf. NC8301-159 Prix : 12,95€TTC
8 Anti-nuisibles solaire à ultrasons à détecteur de mouvement 
Réf. KT4277-159 Prix : 27,95€TTC
9 Anti-nuisibles à ultrasons avec capteur PIR, alarme et éclairage 3Périmètre  : 
jusqu’à 70m² Réf. NC8570-159 Prix : 34,95€TTC
AT Repousse-animaux à ultrasons avec flash lumineux 3Jusqu’à 70m2 
3Alimentation 4 piles AA (non fournies) Réf. NX5733-159 Prix : 14,95€TTC
AK Répulsif oiseaux solaire ‘’Sounds & Flash’’ 
Réf. KT7160-159 Prix : 19,95€TTC 
AL Modèle solaire à ultrasons et flash 3Jusqu’à 70m2 3Plage de 3 fréquences  
Réf. NX5734-159 Prix : 29,95€TTC
AM Repousse-animaux solaire à ultrasons avec capteur PIR 
Réf. NC5863-159 Prix : 16,95€TTC
AN Universel à ultrasons avec détecteur de mouvement 3Grand champ 
d’action de 60m² 3Fréquence des ultrasons : 16– 60kHz 3Alimentation : 3 
piles AA (non fournies) Réf. NX8861-159 Prix : 16,95€TTC
AO Chasse-taupe solaire 400Hz 3Respectueux de l’environnement et sans 
produits chimiques 3Champ d’action : env. 30m, soit env. 700m² 3Résiste 
aux projections d’eau : IP44 3Dim. 95x380x80mm Réf. NX3909-159 Prix : 6,95€TTC
AP Chasse-taupe solaire avec balise lumineuse 3Batterie NiMH intégrée 3Dim. 
(Ø x H) 15x37cm Réf. NX3911-159 Prix : 12,95€TTC
Lot de 3 Réf. NX3418-159 Prix : 29,95€TTC

2

3

4

197

5

6

7

AN

AO
AK

AL

9

AT

1122  9595
€€

à partir deà partir de

8

AP

12,1 cm

1

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

1

2 3

AM



Bâche de protection magnétique été/hiver
1 Modèle standard 3Film tout temps en polyester 3Coloris noir 36 aimants 
3Dim. 120 x 155 cm Réf. NC5199-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle avec protection des vitres latérales et rétroviseurs 3Fixation 
solide : 12 aimants et sangles latérales 3Dim. 270x94cm (plié env. 24x22x6cm 
3Housse de rangement Réf. NX9551-159 Prix : 12,95€TTC
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Housse de protection auto en polyester
Protégez votre voiture des intempéries. Le polyester préserve de l’humidité, tout en 
résistant aux UV et aux fortes températures. 3Fixation élastique à l’avant et à l’arrière 
3Inclus  : sac de transport
Taille S 3Pour citadines 3Dim. 406x165x119 cm Réf. NC5621-159 Prix  : 22,95€TTC
Taille M 3Pour compactes 3Dim. 432x165x119cm Réf. NC5355-159 Prix : 22,95€TTC 
Taille L 3Pour familiales 3Dim. 457x165x119cm Réf. NC5356-159 Prix : 22,95€TTC  
Taille XL 3Pour berlines 3Dim. 483x178x119cm Réf. NC5357-159 Prix : 24,95€TTC  
Taille XXL 3Pour 4x4 3Dim. 508x178x119cm Réf. NC5625-159 Prix : 26,95€TTC  
Taille XXXL 3Pour 4x4 3Dim. 572x203x122cm Réf. NC5359-159 Prix : 26,95€TTC
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Sacs de transport pour animaux 
3A porter à la main ou en bandoulière, peut 
également être fixé à la ceinture de sécurité 
d’un véhicule 3 Se replie pour le rangement 
1 Modèle jusqu'à 8 kg 3Dim.  46x28x22cm 

Réf. NX3740-159 Prix : 17,95€TTC 
2 Modèle jusqu’à 15kg 3Dim. 
55x43x35cm Réf.  NX8393-159 
Prix : 24,95€TTC
3 Modèle à roulettes 3Conformes  
bagages cabine 3Mousqueton 

à l’intérieur du sac 3 Sangles 
pour le porter au dos 3Dim. 
39x50x22cm Réf. NX8394-159 

Prix : 32,95€TTC
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Tapis de sortie de litière structure en nid d’abeille
3Dessous 100% imperméable et antidérapant 3Structure en nid d’abeille : 
attrape les particules sur les pattes de l’animal lorsqu’il marche dessus 
Modèle 65x45 cm  Réf. NX1506-159 Prix : 12,95€TTC
Modèle 75x55 cm  Réf. NX1507-159 Prix : 16,95€TTC

Alèses de propreté 60x60cm pour chiots
Pour contribuer au succès de cette partie du dressage, les alèses contiennent des 
phéronomones qui attirent les chiots. 35 couches avec cœur extrêmement 
absorbant 3Neutralise les odeurs 3Ne fuit pas et sèche rapidement 
Lot de 14 alèses Réf. NX5548-159 Prix : 5,95€TTC
Lot de 60 alèses Réf. NX5547-159 Prix : 16,95€TTC
Lot de 180 alèses Réf. NX5549-159 Prix : 39,95€TTC

55  9595
€€

à partir deà partir de

Distributeur de nourriture pour chiens et chats 
3Minuteur réglable de 1 min à 23 h 59 min 3Écran LCD avec affichage du minuteur et 
avertissement en cas de piles faibles 3Nettoyage facile grâce aux compartiments à nourriture 
amovibles 3Remplissage facile grâce au couvercle amovible 3Alimentation  3 piles AA (non 
fournies) 3Dim. (Ø x H)  : 30,5 x 6 cm  Réf. NX5768-159

2929  9595
€€
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Nettoie les saletés sous les pattes de l’animal
Couche inférieure étanche

ACCESSOIRES POUR VOITURE
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Cric hydraulique pour véhicules jusqu’à 6 t
3 Sécurité certifiée TÜV 3 Capacité de charge  : max. 
6000kg 3Hauteur de poussée  20-38cm 3Matériau  : acier 
3Dim. 11x19,5x10,5cm, longueur du levier 32cm 3Dim. mallette 
de transport 19,5x31x13cm Réf. NX5777-159 
Puissante force de poussée : jusqu’à 6 t
Levage facile par système hydraulique

2121  9595
€€

Cric électrique 12 V 
Placez simplement le cric sous le 
véhicule, et branchez le connecteur 
dans la prise allume-cigare. D’une 
simple pression sur un bouton, le cric 
électrique soulève votre voiture, 
sans aucun effort de votre part. 
3Charge maximale   : 1500kg 
3Hauteur   : 11 à 34cm 3Câble 
avec télécommande (longueur 
totale : 3,80m) 3Dim. 40 x 12 x 
12  cm 3Coffret de transport 
inclus. Réf. NX5576-159

6699  9595
€€

Outils de démontage pour habitacle
3Pour démonter tableaux de bord, panneaux de portières 
et autres parties de l’habitacle 
6 outils 
Réf. NX3090-159 
Prix : 5,95€TTC
12 outils 
Réf. NX3091-159 
Prix : 13,95€TTC

55  9595
€€

à partir deà partir de Alarme voiture X-Ray XR5
Facile à installer, activer et déconnecter 
si besoin  ! Il suffit de relier la sirène à 
la batterie et le détecteur à la prise 
allume-cigare 3 Compatible avec 
la plupart des véhicules post-2001 
(multiplexés) 3Détecte les secousses 
3Surveille l’ouverture  des portes 
comme des fenêtres 3 Se 
déclenche lorsque le système 
électrique de la voiture est 
activé de force 3Détecteur de 
chocs réglable sur 8 niveaux 
de sensibilité3Sirène 118 dB 3Livré avec 
2 télécommandes RFID avec boucle porte-
clés 3Dim. 15 x 9 x 8,5 cm Réf. KT5532-159
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Mousses de protection
Vous avez peur de rayer les portières de votre voiture, votre pare-chocs ou la porte 
du coffre ? Ces mousses très robustes vous permettent de garer votre voiture en 
toute sécurité. 3Double-adhésif ultra résistant 
1 2 mousses 40x15 cm 
3Épaisseur 0,5cm 
Réf. NC9018-159  Prix : 5,95€TTC 
2 2 mousses 100x15cm 
3Épaisseur 1cm 
Réf. KT4067-159 Prix : 9,95€TTC
2 2 mousses 50x25 cm 	
3Épaisseur 2,5cm  Réf. KT4068-159 
Prix : 14,95€TTC

2

1

55  9595
€€
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Anti-martre à ultrasons pour batterie auto 12V
3Fréquence inaudible par l’oreille humaine : 17000–29000Hz 3Niveau de 
pression acoustique : env. 118dB 3Repousse efficacement les martres 
sur un rayon d’env. 2,2m, zone couverte : env. 15m² 3Consommation : 
6mA, 0,08W 3 Alimentation 12V   
3Longueur du câble  22cm, avec 
fusible intégré (500mA  / 
250V) 3Dim. 100x70x21mm 
Réf. NX5959-159

66  9595
€€

Dispositif anti-martres
1 Version à piles 3Sons à haute fréquence  : 12kHz +/- 10%, 78dB(A), cycliques 
(intervalles de 70 à 80sec) 3Nécessite 4 piles C (non fournies) 3Dim. 135x75x30mm 
Réf. PX7604-159  Prix : 19,95€TTC

1 Version pour batterie auto 12V 3Alimentation 12V 3Longueur de câble 
26cm 3Dim. boîtier 115x65x30mm Réf. NX6027-159  Prix : 16,95€TTC

1166  9595
€€

à partir deà partir de
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Visières anti-éblouissement universelles
Fixez simplement la visière adéquate sur le pare-soleil et éliminez les reflets. 32 
visières en acrylique : 1 pour le jour (grise), 1 pour la nuit (jaune) 3Mise en place facile 
grâce au clip de fixation 3Dim. par visières : 30x13cm, dimensions du clip de fixation : env. 
5x5x12cm Réf. NX9151-159

66  9595
€€

Bande de désenlisement
Sortez vous-même votre véhicule de la boue ou de la neige, sans faire appel à un 
dépanneur. Les charnières massives en caoutchouc sont profilées, ce qui permet aux roues 

d’adhérer. La bande de désensablement est équipée de câbles en acier 
ultra résistants. 3Dim. 80x22cm 3Poids 2,7kg 3Inclus : sac de 

transport Réf. NC5601-159

Surlunettes 
Ces lunettes à contraste peuvent se placer 
par dessus vos lunettes classiques. 3Dim. 
16 x 16 x 5 cm 
Modèle classique
1 Lunettes de soleil ”Day Vision” 
3 Verre teinté 3 Protection UV380 
Réf. NC1414-159 Prix : 9,95€TTC
2 Lunettes à contraste ”Night Vision” 
3Verre jaune 3Pour voir la nuit et par mauvais temps 
Réf. NC1415-159  Prix : 9,95€TTC	
”Day Vision” + ”Night Vision” Réf. NC1480-159 Prix : 14,95€TTC
Versions polarisantes
1 Modèle avec protection UV380 3Dim. 180x45x60mm (pliées) 
Réf. NX7315-159  Prix : 12,95€TTC
2 Modèle avec contraste accentué 3Dim. 180x45x60mm (pliés) 3Sans protection 
UV Réf.  NX7316-159 Prix : 12,95€TTC	

1

2

99  9595
€€
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Disque de stationnement + 
grattoir 
3Mesure de la profondeur de profil avec 

marquage pour les pneus été et hiver 3 
Jeton de chariot 3Disque de 
stationnement 24h00 3Dim. 
12,5x15,5cm Réf. NX3037-159
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Lit gonflable pour banquette de voiture
3Grand confort de couchage grâce au revêtement textile 3Coussin latéral, 
protège contre le risque de chute 3Utilisable en tant que canapé d’extérieur 
32 oreillers gonflables 3Capacité de charge : jusqu’à 300kg 3Dim. matelas 
env. 135x83x43cm, pieds de lit jusqu’à 30cm de profondeur, oreillers  env. 
40x26cm 3Kit de réparation et housse de transport fournis 
Réf. NX9301-159 Prix : 26,95€TTC
Modèle avec pompe à air 12 V 3Pompe 12V pour prise allume-cigare : 
75W 33 adaptateurs de valves Réf. NX9297-159 Prix : 32,95€TTC
Couchage stable grâce aux pieds de support
Utilisable également en tant que canapé d’extérieur 2266  9595
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2 sprays anti-pluie pour 
vitres auto - 250ml
3 Couche déperlante contre la pluie, 
la neige, etc. 3Facilite le nettoyage de la 
poussière, des insectes, etc. Réf. NX6126-159

99  9595
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Set de réparation 
pour pare-brise
Réparer les éclats sur votre 
pare-brise. 3 Contenu 
du set   : 1 flacon de 
résine (1g), accessoire 
de centrage, spatule de 
lissage Réf. PE6006-159

1144  9595
€€

44  9999
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Appareil de diagnostic OBD2 avec écran LCD OD-100-rw 
Branchez l’appareil de diagnostic dans la prise OBD2 de votre véhicule et interprétez confortablement les voyants 
erreurs de votre tableau de bord.  L’écran intégré vous indique également les diagnostics correspondants. 
1 Modèle universel OD-100.rw 3Pour tous les modèles de véhicules avec interface OBD2 construits à partir de 
1996 3Protocoles pris en charge : CAN, J1850 PWM, J1850 VPW, ISO9141 et KWP 2000 3Alimentation via interface 
OBD2 3Identifie tous les codes d’erreurs communs 3Lit et supprime les codes d’erreurs des appareils de 
commandes 3Affichage spécifiques au véhicule 3Écran LCD monochrome 3Dim. 140x65x22mm Réf. PX8484-159 
Prix : 34,95€TTC
2 Modèle pour VW, Audi, Skoda, Seat OD-100.rw 3Identifie tous les codes d’erreurs communs et transmet des 
descriptions détaillées des erreurs 3130 points de contrôles supplémentaires 3Lit et supprime les codes d’erreurs 

Réf. PX1995-159 Prix : 69,90€TTC
3 Modèle universel OD-440.uni 3Pour véhicules essence construits à partir de 

2001 et diesel construits à partir de 2004 3Identifie tous les codes d’erreurs 
communs et spécifiques 3Protocoles pris en charge : CAN, J1850 PWM, J1850 

VPW, KWP 2000, ISO9141 et ISO9141-2 3Lit et supprime les codes d’erreurs 
des appareils de commandes, supprime le statut du voyant de contrôle moteur 
3Jusqu’à 300 informations consultables en temps réel : 
nombre de tours par minute, débimètre, vitesse, consommation 
de carburant, etc. 3Diagnostic complet pour 130 
composants système 3Écran LCD couleur 2” 3Dim. 
77x146x20mm Réf. NX3065-159 Prix : 49,95€TTC

Adaptateurs OBD-II sans fil pour 
smartphones et tablettes
Ces adaptateurs permettent d’afficher tous les 
détails concernant le moteur et l’électronique 
de bord sur votre smartphone, tablette ou PC, 
grâce à une transmission sans fil. 
Modèle avec bluetooth pour Android 	
3Supporte tous les protocoles courants : ISO15765-4 
(CAN), ISO14230-4 (KWP2000), ISO9141-2, J1850 
VPW, J1850 PWM 3Bluetooth portée jusqu’à 10m 
Réf. NX3014-159 Prix : 14,95€TTC
Modèle avec wifi pour iOS & PC	
3Supporte tous les protocoles courants : ISO 11898 
(CAN), ISO 14230 (KWP2000), ISO 15765 (CAN), ISO 
9141 3Wi- Fi portée jusqu’à 20m  
Réf.  NX3027-159 Prix : 19,95€TTC

Afficheurs tête haute 5,5’’ avec OBD-II Plus de sécurité au volant : regardez les informations de votre véhicule et la route en même temps
Le HUD-24C projette toutes les données importantes directement sur le pare-brise. Les informations dont vous avez besoin sont ainsi 
dans votre champ de vision et vous n’avez pas à quitter la route des yeux. 3Plus de sécurité : votre regard reste dirigé sur la route 
3Affiche la vitesse, le régime moteur et la consommation instantanée de carburant 3Indicateur de rapport : signale le moment 
optimal pour le changement de vitesse 3Avertissement en cas de température du liquide de refroidissement élevée ou de batterie 
faible 3L’écran s’adapte automatiquement à la luminosité 3Activation lors du démarrage du moteur 3Film de projection pour 

améliorer l’affichage 3Tapis antidérapant et 
câble OBD-II fournis 3Affichage 5,5’’ 
1 Modèle HUD-55C 3Dim. 145  x 14  x 
84 mm Réf. PX1803-159 Prix : 39,95€TTC
2 Modèle Bluetooth HUD-55C.bt
3Bluetooth : transmet les informations en 
temps réel vers votre smartphone ou tablette 
(applications à télécharger séparément) 
3Dim. 148 x 14 x 85 mm Réf. PX1887-159 
Prix : 56,95€TTC

Indicateur de rapport

Température liquide

Consommation
Réglage son
Avertisseur

Compte tour

Vitesse
Indicateur de batterie
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Afficheur tête haute pour prise OBD2 HUD-100-obd
3Pour véhicules équipés d’une prise OBD-II (essence construits à partir de 2001 et diesel 
construits à partir de 2004) 3Projette les données : vitesse, régime moteur, 
température du liquide de refroidissement, tension de la batterie, 
consommation de carburant, nombre de kilomètres parcourus et heure 
38 combinaisons d’affichage au choix : de la projection simple de la vitesse à 
l’affichage de toutes les données du trajet 3Surface de projection escamotable  : 125 x 
39 mm 3Tapis antidérapant fourni 3Dim. 136 x 29 x 75 mm 3Note : Les données qui peuvent 
être mesurées sur votre électronique embarquée et lues dépendent du type de véhicule. Réf. PX1818-159

5566  9595
€€

Applications pour IOS & Android
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Utilisation universelle pour véhicules de toutes marques
Détecte les codes d’erreurs communs et spécifiques

1
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AUTORADIOS

Autoradios MP3 
Avec ces autoradios profitez de vos chansons sur lecteur MP3, carte SD, clé USB ou 
smartphone. Branchez vos périphériques et la musique peut commencer !  
1 Bluetooth et mains libres CAS-2045.bt 3Lecture MP3 à partir d’une clé USB ou 
d’une carte SD jusqu’à 32 Go (non fournies) 3bluetooth 3.0 audio sans fil 3Microphone 
intégré pour fonction mains libres 3Radio FM 3Écran LCD 3Puissance audio max : 4 x 45  W, 
impédance : 4 – 8 ohms 3AUX-In (jack 3,5 mm) 3Connectique : Prise ISO, 2 sorties Cinch 
stéréo, prise antenne ISO 3Dim. 189x58x155 mm format 1 DIN 3Télécommande avec pile 
bouton CR2025 Réf. PX2330-159  Prix : 22,95€TTC 
2 MP3 Bluetooth RDS/USB/SD avec fonction mains libres 3Lecture à partir d’une 
clé USB ou d’une carte SD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Bluetooth pour streaming audio 
3Radio FM 3Fonction RDS 3Dispositif mains libres  : arrêt automatique de la 
lecture en cas d’appel entrant 3Entrée AUX jack 3,5  mm 3Puissance en crête : 4x50W 
3Impédance : 4–8 ohms 3Réponse fréquentielle : 20-20000Hz 31x ISO-10487, 2 sorties 
stéréo Cinch, 1 antenne FM 3Dim. 19x5,9x12cm (DIN1) 3Matériel de montage fourni 
Réf. PX1968-159 Prix  : 29,95€TTC
3 MP3 4,1” USB/SD/Bluetooth CAS-3445.bt 3Lecture média à partir d’une clé USB 
ou d’une carte SD jusqu’à 32Go (non fournies) 3Format audio compatible : MP3 3Formats 
vidéo compatibles : MKV, AVI, MOV, MP4, MPG, WMV, TS, ASF, RMVB 3Bluetooth 3.0 
3Microphone intégré pour fonction mains libres 3Radio FM RDS 3Écran couleur 4,1” 
3Rétroéclairage des touches 7 couleurs 3Puissance audio : 4x 45W, impédance : 4-  8Ω 
3Entrée vidéo pour caméra de recul avec port Cinch 3Télécommande (pile fournie) 
3Entrée AUX-In (jack 3,5mm) 3Dim. 188x60x155mm 
Réf. PX2335-159 Prix : 59,95€TTC
4 Autoradio MP3/CD/USB/SD/ bluetooth CAS-3800.bt 3Lecture MP3 à partir 
d’une clé USB ou d’une carte SD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Fonction bluetooth pour 
téléphonie mains libres et streaming audio 3Fonction RDS 3Puissance audio 
4x50W Réf. PX2285-159 Prix : 69,95€TTC
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Autoradios MP3 2 DIN à écran tactile
Le grand écran tactile offre une utilisation facile : toutes les fonctions sont 
contrôlées intuitivement du bout des doigts sur l’écran clairement disposé avec une 
diagonale de 17,8 cm. 3Lecture médias de clés USB ou carte microSD 3Radio 
FM avec RDS 3Puissance max. : 4 x 45 Watts 3Compatible MirrorLink
Avec écran résistif 32 entrées vidéos 3Prises en façade : USB, microSD et Jack 
3,5 mm Réf.PX2442-159 Prix : 69,95€TTC
Avec écran capacitif 3Télécommande 33 entrées vidéos 3Prises en façade : 
USB, 2x microSD et Jack 3,5 mm Réf.PX2336-159 Prix : 89,95€TTC

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Autoradio 2-DIN DAB+/FM avec connexion 
bluetooth et vidéo
3Écran tactile couleur TFT 7” 3Lecture de médias à partir d’une clé 
USB/carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 3Formats audio   : MP3, WAV, 
WMA, AAC, AAC, AMR 3Formats vidéo pris en charge  : AVI, MKV, MOV, WMV, 
MPE, MPG, DivX, VOB, ASF, OGG 3Bluetooth 3.0 3Compatible MirrorLink  : 
affichage de vos applications sur l’écran de l’autoradio 3Microphone intégré 
pour fonction mains libres 3RDS 3Puissance musicale : 4x 45 W 33 entrées 
Cinch vidéo : pour caméra de recul, caméra d’intérieur, etc. 3Entrée AUX (jack 
3,5mm) 3Connectique  : prise ISO, entrée Cinch 
stéréo, 2 sorties Cinch stéréo, 3 entrées Cinch 
vidéo, 2 sorties Cinch vidéo, sortie 
subwoofer Cinch, 
prise de connexion 
antenne ISO 3Dim. 
1 8 x 1 1 x 1 4 c m 
3 Antenne DAB, 
t é l é c o m m a n d e 
avec pile bouton 
C R 2 0 2 5  e t 
adaptateur pour 
t é l é c o m m a n d e 
au volant fournis 
Réf. PX2406-159

112299  9595
€€

6699  9595
€€

à partir deà partir de

2222  9595
€€

à partir deà partir de



Enregistrez vos trajets, surveillez votre voiture pendant la nuit ou filmez vos voyages. Elles sont disponibles dans plusieurs résolutions 
vidéo dont le Full HD et intègrent parfois 2 caméras pour une vision plus large. Pour les modèles les plus complets, un accéléromètre et un 
détecteur de mouvement , déclencheront pour vous l’enregistrement en cas de collision, de freinage rapide , d’accélération forte. Ne 

cherchez plus à vous rappeler du lieu de la prise de vue , les modèles à GPS intégré 
se chargeront pour vous l’indiquer sur Google Map.

CAMÉRA DE BORD

3

7  1
2 
4
5

Applications pour IOS & Android

1177  9595
€€

à partir deà partir de

Modèle 1 MDV-640 2 MDV-2360 3MDV-1590 4 MDV-2770 5 MDV-UHD 6 MDV-1915.dual 7 MDV-2295 8 MDV-5500.dual

Capteur CMOS 0,3 Mpx CMOS 1 Mpx CMOS 1 Mpx CMOS 2 Mpx CMOS 16 Mpx CMOS 12 Mpx CMOS 2 Mpx CMOS 2 Mpx

Angle de vue 120 ° 140 ° 140 ° 140 ° 170 ° 180 ° 120 ° 360 °

Nombre de caméra 1 1 1 1 1 2 1 2

Résolution vidéo native 640 x 480 1280 x 720 1280 x 720 1920 x 1080 3264 x 1836 1920 x 1080 1920 x 1080 1920 x 1080

Images par seconde 30 ips 25 ips 30 ips 30 ips 30 ips 30 ips 25 ips 30 ips

Résolution vidéo interpolée 1280 x 720 1920 x 1080 - - - - -

Résolution photo interpolée 1920 x 1440 4032x 3024 - 2560 x 1920 16 Mpx 12 Mpx 4032x 3024 6 Mpx

Écran 2,4” ( 6,1 cm ) 2,4” (6,1 cm ) - 2,3” (5,8 cm ) 2,3” (5,8 cm ) 2” (5,1 cm ) 2” (5,08 cm ) 1,4" (3,6 cm )

Séquence 
d’enregistrement

continu continu, 1,3,5,
10 minutes continu continu 1, 3, 5, 

10 minutes continu continu continu 1 à 10 mn

Vision nocturne - - - - - - 1 LED -

GPS intégré (3) - - - ✔ - - ✔ ✔

Détection de mouv.  (4) ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Accéléromètre (5) - ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Haut parleur intégré ✔ ✔ - ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Micro intégré ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Batterie Li-ion 140 mAh Li-ion 350 mAh - Li-ion 200 mAh Li-ion 300 mAh Li-ion 180 mAh Li-ion 250 mAh Li-PO 300 mAh

Mémoire supp. (non fourni) SD/SDHC 
jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD
 jusqu’à 64Go

Connexion USB ✔ ✔ - ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Connexion HDMI - - - - ✔ ✔ ✔ ✔

Dimensions 67x71x31mm 65x70x35mm 62x54x115mm 60x71x30mm 60x71x29mm 100x50x25mm 73x48x24mm 42x126x61mm

Poids 44 gr 54 gr 95 gr 60 gr 64 gr 60 gr 50 gr 186 gr

Accessoires fournis
Support ventouse, 
câble USB, câble 

allume-cigare

Support ventouse, 
câble USB, câble 

allume-cigare

Bande adhésive, 
câble de 

raccordement

Support ventouse, 
câble USB, câble 

allume-cigare

Support ventouse, 
câble USB, câble 

allume-cigare

câble USB, 
adaptateur 

allume-cigare, 
support à ventouse

Support ventouse, 
câble USB, câble 

allume-cigare

support à 
ventouse, allume-

cigare, câble 
Micro-USB (3 

mètres)

Référence NX4363-159 NX4249-159 NX4337-159 NX4278-159 NX4282-159 NX4507-159 NX4216-159 NX4498-159

Prix TTC 17,95 € 29,95 € 39,95 € 59,95 € 79,90 € 79,95 € 89,95 € 129,95 €

6

8

Résolution vidéo interpolée : Résolution obtenue par un calcul logiciel pour augmenter la résolution de l’image. (1) Résolution vidéo native : Résolution vidéo sans 
agrandissement numérique. (2) Ips : Image par seconde, indiquant la fluidité de la vidéo.(3) GPS intégré : Permet, après transfert des vidéos sur PC, de localiser l’emplacement 
des vidéos sur Google Maps. (4) Détection de mouvement : Lorsqu’il y a mouvement sur l’image, la caméra démarre un enregistrement. (5) Accéléromètre : En cas 
d’accélération violente , de freinage rapide ou de collision le système démarre automatiquement un enregistrement. 203



CHARGEUR ALLUME-CIGARE 12V/24V

Référence PX1878-159 PX8859-159 PX2386-159 PX2447-159 KT7098-159
Prix TTC 5,99€ 6,95€ 6,95€ 9,95€ 7,95€
Tension 12/24V 12/24V 12/24V 12/24V 12V

Sortie  2 x USB femelle  
total max : 2,1 A

 2 x USB femelle 
3100mA

(total max : 3,6 A)

2 x USB femelle 
3100mA 

 2 x USB femelle 
2400mA

( total max : 4,8 A)

- 2 x USB femelle 1000mA 
- 1 x Lightning 2400mA sur 
câble de 1  m ( total : 2,4 A)

Spécificité(s) Affichage LED
de la tension

Protection contre 
la surcharge

Dimensions Ø25x40 mm 25x35x65 mm Ø26x48 mm Ø25x42 mm 85x33x33 mm

Référence PX1877-159 PX1612-159 PX2033-159 PX8471-159 PX3257-159
Prix TTC 9,95€ 9,95€ 11,95€ 11,95€ 12,95€
Tension 12/24V 12V 12/24V 12/24V 12/24V

Sortie

- 1 x USB femelle 
2100mA 

- 1 x USB femelle 
1000mA 

(total max : 3,1 A)

2 x USB femelle  2100mA 
(total max : 4,2 A)

- 2 x prises allume cigare (12 ou 
24V selon l’entrée) 
- 2 x USB femelle 

500mA

- 1 x USB femelle 
2100mA 

- 1 x USB femelle 
1000mA 

(total max : 3,1 A)

- 2 x prises allume cigare 
(12 ou 24V selon l’entrée) 

- 2 x USB femelle 
500mA

Spécificité(s) Ecran LCD Inclinable 
sur 180°

- Boitier acier 
- Brise vitre

Dimensions Ø35x70 mm Ø22 x 65 mm 90x130x34 mm Ø25 x 65 mm 85 x 30 x 56 mm

Référence PX2445-159 PX2294-159 ZX1686-159 PX2326-159 ZX2823-159
Prix TTC 12,95€ 12,95€ 12,95€ 12,95€ 14,95€
Tension 12/24V 12/24V 12/24V 12/24V 12/24V

Sortie

- 1 x USB C
300 mA

- 1 x USB femelle 
4500mA 

(total max. : 5A)

2 x USB femelle 
2400mA 

(total max : 4,8 A)

- 2 x USB femelle 
2400mA 

- 2 x USB femelle 1000mA 
(total max : 6,8 A)

- 3 prises allume-cigare 12/24V

- 2 x USB femelle 
2100mA

(total max : 3,1 A) 
- Câble de 80 cm 

- 2 prises allume-cigare 12/24V

- 1 x USB 
QuickCharge 3 - 3A

- 2 xUSB (1x2,4/1X1A)

Spécificité(s) Quick Charge : 30W - Boitier en 
aluminium

Smart IC : rechargez 
simultanément jusqu’à 4 

appareils mobiles par USB

Format porte
gobelet

Géolocalisation du véhicule via 
application

Dimensions Ø22x44mm Ø26 x 48 mm  125x30x55 mm (Ø x H) 78x85mm (Ø x P) 36x108mm
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Caméra de recul sans fil dans support de plaque
Dès que vous enclenchez la marche arrière, le système s’active automatiquement. 
Il détecte même les personnes et une alarme se déclenche alors immédiatement. 
3 Caméra  720x480pxls, angle de champ  90° 3Moniteur couleur 4,3”, 
résolution : 480x272pxls 3Transmission sans fil  : 2,4GHz 32 capteurs de recul 
à ultrasons, distance de détection : 30 – 200cm, angle : 110° chacun 3Contrôleur 
acoustique de distance 3Support compatible avec les plaques d’immatriculation 
européennes standards à 1 ligne (520x110mm) 3Activation automatique lors 
du déclenchement de la marche arrière 3Étanche  : indice de protection IP67 
3Alimentation de la caméra et du contrôleur de distance : 12V (branchement direct au 
feu de recul), écran : prise allume-cigare 12V 3Dim. support de plaque : 528x138x45mm 
3Dim. du contrôleur de 
distance : 52x42x24mm 
Réf. PX4155-159 

Convertisseurs 12V / 230V
Utilisez ces convertisseurs de tension en voiture et vous pourrez 
brancher n’importe quel appareil électrique jusqu’à 
1000 W. Parfait pour chauffer le biberon de bébé pendant 
la route ou refroidir un mini frigo par exemple. 3Port USB 
3Protection contre  : surtension, sous-tension, surchauffe 
3Boîtier aluminium
1 Version 150W 3Port USB 2A 31 prise CE 3Dim. H19,5cm x 
Ø7,5cm Réf. NX3615-159 Prix  : 29,95€TTC
2 Modèle 300W 31Prise CE / 1 USB 2A 3Dim. 10,5  x 
6,5 x 19,5 cm 3Alimentation sur la batterie ou sur prise 12V 
Réf. NX3619-159 Prix : 39,95€TTC
3 Modèle 700W 32 prises 
CE / 1 USB 2A 3Dim. : 15,2  x 
7,2  x 23  cm 3 Alimentation 
sur la batterie ou sur prise 12V 
Réf. NX3618-159 
Prix : 69,95€TTC
4 Modèle 1000W 32 prises 
CE / 1 USB 2A 3Dim. 15,2  x 
7,2  x 26,5  cm 3Alimentation 
directement sur la batterie 
Réf. NX3617-159 
Prix : 99,95€TTC

1
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2299  9595
€€
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Chargeurs de batteries
Le chargeur pour batterie plomb/acide permet non seulement de recharger votre batterie à plat 
mais également de  veiller à son entretien ou maintenir le niveau de charge. Le courant de charge permet 
de déterminer la durée de charge mais aussi la durée de vie de votre batterie, ainsi plus le courant est 
élévé plus la charge est rapide mais diminue la longévité de votre batterie. La protection IP65 , leur confère 
la possibilité d’être utilisé en extérieur sous abri. Les modèles 
munis d’un micro contrôleur offrent une charge adaptée à la 
batterie en respectant les 5 phases de charge pour améliorer 
durée de vie et performance. Enfin, pour votre sécurité 
et celle de votre batterie ces appareils disposent 
tous d’une protection surchauffe, inversion 
de polarité, court-circuit, arrêt automatique. 
Version 6/12V 3Dim. 23 x 17 x 14 cm 
Réf. NX3041-159 
Prix : 32,95€TTC
Version 12/24V 3Dim. 23 x 17 x 14  cm 
Réf. NX3042-159 
Prix : 44,95 €TTC

3232  9595
€€
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112929  9595
€€

Chargeur solaire 12V / 2,4W pour batterie de voiture
Branchez le à la prise allume-cigare 12V - ou directement à la batterie de votre voiture, exposez-le au soleil, et 
démarrez au quart de tour par n’importe quel temps ! 3Maintient une tension de charge constante pour 
la batterie 3Protection contre la surcharge et le déchargement 3Puissantes cellules solaires : actives même 
par temps couvert 3Fixation par 4 ventouses 3Branchement sur prise allume-cigare avec câble adaptateur, 
ou directement sur la batterie avec câble à pinces 3Dim. 350x213x10mm Réf. NC5920-159

2244  9595
€€

ACCESSOIRES 12/24 V
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Batterie nomade & convertisseur solaire 2 en 1 
Votre solution d’alimentation mobile rechargeable ! Un concentré d’énergie pour vos déplacements : les 
batteries mobiles haute performance vous fournissent une puissance suffisante, utile au camping, dans votre jardin 
ou dans toute autre zone dépourvue de réseau électrique. Une batterie avec de nombreuses sources d’alimentation 
possibles : elle peut être rechargée sur secteur, allume cigare ou même par un panneau solaire (en option). Plus 
compacte et légère qu’une batterie de voiture mais tout aussi puissante pour une utilisation mobile de 
vos appareils 12/230V ou USB comme un notebook, un rasoir, 
un smartphone, une lampe,…

Convertisseur solaire & batterie 
nomade

1 Modèle 42Ah 3 Modèle 60Ah et Quick Charge 3.0 4 Modèle 80Ah

Prise 230V 100W 200W 500W

Prises 12V 3 ports avec adaptateurs allume-cigare : 
12V/10A chacun (total max. 15A, 180W) 

3 ports avec adaptateurs allume-cigare : 
12V/10A chacun (total max. 15A, 180W) 

1 allume-cigare : 15V/10A 
(total max. 10A, 150W) 

Port USB 3 ports USB : 2,1A chacun (total max. 3,1A) 6 ports USB : 3xTyp A (max. 5,5A)/
2xTypC QC/ 1xTypA QC 4 ports USB : 3,1A chacun (total max. 6,2A) 

Dimensions 195x170x90 mm 240x215x110 mm 310x200x120 mm
Poids 1,59 kg 2,3 kg 4 kg

Référence Prix TTC NX2738-159 Prix : 139,95€ NX2748-159 Prix : 229,95€ NX2749-159 Prix : 349,95€
Avec panneau 20 W NX2458-159 Prix : 159,95€ NX6119-159 Prix : 259,95€ NX6122-159 Prix : 379,95€
Avec panneau 50 W NX2457-159 Prix : 199,95€ NX6118-159 Prix : 299,95€ NX6121-159 Prix : 419,95€

Avec panneau pliable 50 W NX2744-159 Prix : 249,95€
Avec panneau 
pliable 100 W NX6117-159 Prix : 449,95€ NX6120-159 Prix : 559,95€206
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3 x USB 3 x 12V 1 x 230V 6 x USB 3 x 12V 1 x 230V 4 x USB 1 x 12V 1 x 230V

42 Ah

60 Ah

80 Ah

à partir deà partir de

113399  9595
€€

Convertisseur solaire & batterie 
d’appoint 216Ah - 1000 W 
3Écran LED 32 sorties CC (14V / 7 A), max. 90 W 31 
sortie allume-cigare 14V CC 7A max., 90W 14 Volt / 
7A (total max. 7 A, 90 W) 31 prise 230V, puissance 
permanente 1000W 3Quick Charge 3.0 : recharge 
les appareils mobiles compatibles jusqu’à 4 fois plus 
vite qu’un chargeur classique 33 ports USB : 5V / 
max. 2A, 9V / max. 2A, 12V / max. 1,5A 3USB-C pour 
recharger des appareils mobiles récents : 5V, jusqu’à 
2A, 9V, jusqu’à 2A ou 12V, jusqu’à 1,5A 3Batterie li-
ion 216000 mAh, chargement via 12 et 230V, durée de 
chargement jusqu’à 6h, ou par panneau solaire (non 
fourni) 3Dim. 33,4x20,4x16,7cm  Réf. NX6266-159

696999  9595
€€

Alimentation électrique partout où vous allez
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Compresseur d’air sans fil avec manomètre LCD 
3Pour pneus de voitures, motos, vélos, ballons, jouets gonflables 3Écran LCD 
rétroéclairé : affichage en psi, bar, kPa, kg/cm² 3Fonction gonflage automatique : 
s’arrête lorsque la pression réglée est atteinte 3Pression maximale : 116psi/8 bar, 
débit d’air  : 25L/min 32 adaptateurs pour pneus de voiture et de moto, valves pour 
pneus de vélo (valves Dunlop), valves 
à bille et valves jouets 3 Fonction 
lampe de poche  LED 3Batterie li-ion 
remplaçable 1500mAh, chargement 
secteur 230V 3Alimentation possible 
sur prise allume-cigare 12V 3Dim. 
73x250x120mm Réf. NX9789-159
Batterie de rechange 
Réf. NX9790-159 Prix : 19,95€TTC

4499  9595
€€

Compresseur d’air portatif avec batterie
Ne vous encombrez pas d’une multitude de pompes différentes : ce compresseur 
portatif peut être utilisé pour vos pneus automobiles, mais aussi pour vos 
pneus de moto, de vélo, et même vos ballons et autres jouets gonflables ! 
3Écran LCD rétroéclairé : manomètre numérique avec affichage en psi, bar, kPa, kg/
cm² 3Fonction gonflage automatique : s’arrête quand la pression est atteinte 
3Gonflage complet d’un pneu de vélo en 1min / de voiture en 10min 3Pression 
maximale : 150psi / 10,3bar 312L/min 3Fonction lampe de poche 2 LED 3Boîtier 
en acier inoxydable 3Batterie li-ion 2000mAh pour jusqu’à 360L 
de débit d’air à faible charge, 180L pour un pneu de voiture 
3Chargement secteur 230V ou 12/24V via adaptateur allume-
cigare (fournis) 3 Dim. 55x200x45mm 
Réf.  NX1377-159

5959  9595
€€
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Compresseur 12V pour véhicule
1 Version 10 bar - 55L/min 3Manomètre 33 embouts de gonflage 3Poignée de 
transport 3Tuyau supplémentaire spiralé 3Pression maximale : 150psi (10bar) 3Débit d’air : 

55L/min 3Consommation   : 288W 3Alimentation  12V sur cosses de batterie (câble  3m) 
3Dim. 24,5x10x20cm, longueur du tuyau : 75cm Réf. NC5875-159
2 Version 7 bar - 20L/min  3 Avec Manomètre 
3Alimentation   :  secteur 230   V (3   m) 
ou allume-cigare 12 V (150 cm) 
3 3 embouts de gonflage 3 Dim. 
26x14x11,5cm Réf. KT7563-159 207
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3939  9595
€€

la référencela référence

1

Batterie nomade 24A HSG-260
3Lampe LED 3Prises de sortie DC 2,1mm, 9–12,6  V/10A (max. 120W) 3Prise 230V jusqu’à 100W 34  ports USB 5V/jusqu’à 
3,1A 3Poignée de transport avec boussole 3Batterie li-ion 26 400 mAh (97Wh), chargement par adaptateur secteur 230V (fourni), 
adaptateur automobile 12V ou panneau solaire (adaptateur automobile et panneau solaire non fournis) 3Dim. 21,3x17,2x8,6cm 
3Poids 1,2kg 1 Réf. NX6127-159 Prix :  99,95€TTC
2 Avec panneau solaire 50W  Réf. NX6160-159 
Prix :  169,95€TTC
3 Avec panneau solaire pliable 50W  Réf. NX6190-159 
Prix :  209,95€TTC 
Câble de chargement 12V  Réf. NX6161-159 Prix :  6,95€TTC

à partir deà partir de

9999  9595
€€

Panneau solaire avec cellules monocristallines
3Régulateur de charge intégré 12V, 10A 3Port de charge USB 3Cadre en aluminium 
3Béquilles de support et poignée rabattables 32 fermetures à levier 3Câble de connexion 
pour batterie et sac de transport fournis 3Tension nominale 12V 3Tension max. 18V
1 Version 20W 3Dim. 280x620x17mm, 252x573mm (cellule solaire) Réf.  NC5447-159 
Prix : 39,95€TTC 
2 Version 50 W Dim. du panneau solaire : 
49,5 x 70 cm 3Dim. totales : 49,6 x 70,4 x 2,5 cm 
Réf. NX1374-159 Prix : 79,95€TTC 
3 Version 110W 3 Dim. panneau solaire 
63x96cm, dim. totales 66,4x100,6x3,5cm 3Poids 
6,2kg Réf. NX6199-159 Prix : 132,95€TTC 
4 Version pliable 110W 3Puissance  110W 
3 Tension à vide  21,5V 3 Courant de court-
circuit 6,56A 3Courant nominal max. 6,56A 3Dim. plié 53x67x8cm, Dim. déplié 106x67x4cm 
3Poids 10,2kg Réf. NX6134-159 Prix : 179,95€TTC 
5 Version pliable 160W  3 Tension à vide  22,3V 
3 Courant de court-circuit  8,88A 
3 Courant nominal  max.  9,19A 
3 Dim.  plié 67x76x3,5cm, Dim. 
déplié  134x76x8  cm 3Poids  13,4kg 
Réf. NX6133-159 Prix : 239,95€TTC
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Mini-réfrigérateur 12V/230 V  chaud/froid
Emportez-le partout : il réchauffe et refroidit selon vos envies !
Profitez d’une boisson fraîche même en cours de route ou maintenez vos repas au 

chaud lors d’un pique-nique ! 32 types d’alimentation : prise 230 V ou 
allume-cigare 12 V  3Dim. : ext. 26 x 25 x 17,8 cm, int. 14  x 21 x 13 cm  
1 Modèle gris 4L Réf. NC3401-159   2 Modèle bleu 4L Réf. NC3728-159   
3 Modèle rouge 4L Réf. NC3729-159  4 Modèle rose 4L Réf. NC3730-159

5 Modèle avec façade en acier inoxydable 
3Dim. 17,7x24,5x22,3cm Réf. NX6377-159 
Prix : 44,95€TTC
6 Modèle blanc 8 L 3 Fonction active 

chaud/froid  : refroidit jusqu’à 20 °C sous la 
température ambiante et chauffe jusqu’à 65  °C 
3Dim. externes 32  x 21,5 x 35 cm 
Réf. NX7533-159  
Prix : 69,95€TTC

1
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Glacières isothermes thermoélectrique chaud/froid
La double fonction de ces glacières électriques vous permettra de disposer de boissons fraîches tout l'été, ou d'aliments 
chauds en hiver pour vos pauses repas.
1 Modèle 7,5 litres 3Alimentation sur prise allume-cigare 12V 33 porte-boissons intégrés au couvercle 3Hauteur 
max. pour bouteilles : 23,5cm 3Sangle de transport 3Dim. 18 x 30 x 31 cm Réf. NX9173-159 Prix : 36,95€TTC 
2 Modèle 24 litres 3Alimentation sur prise allume-cigare 12V 3Bandoulière  3Dim.  : 41,2 x 30,2 x 44,8 cm 
Réf. NX1182-159 Prix : 59,95€TTC
3 Glacière trolley 40L 12V/230 V 3Spacieuse  : hauteur adaptée au transport de bouteilles de 2L 3Conception 
robuste et rigide, idéale en tant que réfrigérateur au camping 3Roulettes pour transport facile 3Dim. 56 x 38 x 42,5 cm 
Réf. NC7176-159 Prix : 139,95€TTC
4 Version 19L 12V/230 V 3Refroidit jusqu’à 25°C sous la température ambiante et chauffe jusqu’à 70°C 3Affichage 
LED de la température intérieure 3Paroi de séparation amovible 3Poignée de transport et sangle 
3Mousse isolante en polyuréthane (sans C.F.C.) 3Dim. 45x33x35cm Réf. NX7534-159 Prix : 129,95€TTC

5 Version XXL 50L 12V/230V 3Refroidit jusqu’à 20°C sous la température ambiante et chauffe 
jusqu’à 65°C 3Fonction trolley 3Paroi de séparation amovible 3Alimentation secteur ou 

12/24V (allume-cigare) 3Dim. 60,5x41x42cm Réf. NX7535-159 Prix : 139,95€TTC 

3

4

19 L

40 L

3366  9595
€€

à partir deà partir de

2

24 L

7,5 L

Sacs isothermes thermoélectrique 12V
Vos petits plats, sandwichs et boissons restent bien au frais dans la voiture et sans accumulateurs 
de froid. Branchez simplement le sac à la prise allume‑cigare de votre véhicule : 
pratique pour partir en vacances, faire vos achats en été ou lors de vos 
escapades au bord du lac. 3Sac souple et flexible 32 poignées rembourrées 
3Alimentation via prise allume-cigare 12V 
1 Modèle 38 L 3Compartiments extérieurs pratiques : 2 filets de rangement 
latéraux, 2 poches extérieures 3Dim. 46x30x34cm Réf. NX1312-159
2 Sac thermoélectrique 23L avec trolley 31 compartiment principal 
et 2 poches extérieures 3Module refroidissant intégré et isolation en 
mousse synthétique : rafraîchit jusqu’à 15°C sous la température ambiante 
3Poignée télescopique 3Fonction trolley 32 poignées de transport et une 
sangle d’épaule 3Dim. 31x41x25cm Réf. NX7536-159 
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Matériel de survie
Le polyéthylène maintient efficacement la chaleur de votre corps. Vous êtes protégé 
du froid, de l’eau, du vent et même du feu ! 3Taille plié: 23x17cm 3Utile pour 
les premiers secours aux blessés.
Sac de couchage 3Taille déplié : 210x90cm Réf. NC1132-159 Prix  : 5,95€TTC
Tente 2 personnes 3Taille déplié: 240cm de long 3Facile à monter, livrée avec 
cordes de suspension Réf. NC1133-159 Prix  : 6,95€TTC
Set complet sac de couchage + tente Réf. NC1068-159 Prix  : 9,95€TTC
5 couvertures de survie 3Emballage individuel 3Protègent des intempéries 
3Conservent jusqu’à 90% de la chaleur corporelle 3Dim. dépliée 140x200cm, 
pliée 7x11x1cm Réf. NX3923-159 Prix : 6,95€TTC
Lot de 10 Réf. NX3256-159 Prix : 9,95€TTC

55  9595
€€
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Tente 4 en 1 avec sac de couchage, 
matelas et lit de camp

Extrêmement simple à monter, la tente 4 en 1 
vous offre un confort inédit ! Fini les tapis 

de sol inconfortables    : vous pouvez 
enfin dormir en hauteur sur un 

lit de camp ultra confortable. 
Surtout, elle est complètement 
résistante à la pluie, et ses 
ouvertures sont équipées de 
moustiquaires. 3Montée en 
5 à 10min seulement    : tente 
avec moustiquaire, lit de camp, 

matelas, oreiller et sac de couchage 
Modèles été

1 Version 1 place 3Dim.  : (montée) 193,5 x 
86,5 x 160cm  ; (pliée) 90 x 22 x 24  cm 3Poid  : 
11,35 kg  3 Inclus    : lit de camp, matelas et 
oreiller gonflables (avec draps et taie), sac de 
couchage, tente, piquets de tente, gonfleur 
à pied et sac de transport Réf.  NC8835-159 
Prix : 149,95€TTC
2  Version 2 places 3 Tente avec 

moustiquaire, lit de camp, matelas, 2 oreillers (avec drap et taies) et 2 sacs de 
couchage, piquets de tente, gonfleur à pied, sac de transport 3Dim (montée)  : 
193,5 x 137 x 185 cm, (pliée) : 102 x 27 x 49 cm, poids : 22,20 kg Réf. NX7047-159 
Prix : 219,95€TTC
Modèles toutes saisons  avec colonne d’eau 1200 mm
3 Pour 1 personne sans nécessaire de couchage 3Dim. montée 193x160x78 
Réf. NX3933-159 Prix : 99,95€TTC
4 Pour 1 personne avec matelas gonflable, oreiller et sac de couchage Dim. 
montée 193x160x78 3Sac de couchage : Plage de température de confort : 3,4°C, 
transition : -4°C, plage de risque : -15°C Réf. NX3931-159 Prix : 189,95€TTC
5 Pour 2 personnes avec matelas gonflable, oreiller et sac de couchage Dim. 
montée 193x137x78 3Sac de couchage : Plage de température de confort : 3,4°C, 
transition : -4°C, plage de risque : -15°C Réf. NX3932-159 Prix : 289,95€TTC

Sac isotherme
1 Modèle 26L 3 Dim. 40x26x23cm 
Réf. NX9448-159 Prix : 7,95€TTC 
2 Modèle en filet avec compartiment 
isotherme 3Fermeture magnétique 3Poche 
latérale séparée imperméable avec fermeture à 
glissière 3Grand compartiment isotherme 
au fond du sac pour jusqu’à 12  canettes 
3Sangle de transport 3Dim. 59x49x20cm Réf.  NX6271-159 
Prix : 14,95€TTC
3 Modèle pliable 26L 3Garde longtemps les 
plats et les boissons au frais 3Poignées de transport 
rembourrées et bandoulière réglable 
3 Poche sur le côté extérieur 
3Bâche de camion robuste 
avec coutures soudées à haute 
fréquence 3Dim. 35x35x24cm 
Réf. NX3399-159 Prix : 21,95€TTC
4 Modèle avec chariot de course et sac hisotherme 55 L 3Le chariot 
amovible peut être utilisé indépendamment pour déplacer toutes les 
objets lourds. 3Dim. du chariot (replié) : 29 x 47 x 10  cm 3Chariot avec 
manche télescopique : s’étend sur 3 niveaux, jusqu’à 100 cm 3Dim. du 
chariot (replié) : 29  x 47 x 10 cm 3Diable  : sangle pour sécurisation 
du chargement (longueur   : 90 cm), surface de chargement 30 x 
22 cm, charge maximale 45 kg 33 poches extérieures avec 
fermeture à glissière 32 sangles pour porter confortablement 

le sac à l’épaule 3Dim. sac : 57 x 
38 x 25  cm Réf. NX8444-159 

Prix : 36,95€TTC
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6 accumulateurs de froid
3 Pour le maintien au frais des denrées 
alimentaires dans un sac isotherme 
3Restituent du froid jusqu’à 12 heures 
3Réutilisable 3Sans bisphénol A 3Dim. 
163x88x18mm Réf. NX6831-159 99  9595
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Draps de bain microfibre
1 Design billet 3180 x 90 cm
Modèle 100€ Réf. NX6702-159
Modèle 200€ Réf. NX6703-159
Modèle 500€ Réf. NC8924-159 
2 Design smartphone 3165 x 90 cm

Coloris noir 
Réf. NX7105-159 
Coloris  blanc 
Réf.  NX6700-159
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Bâtons de marche antichocs 
à hauteur réglable
3Suspensions antichocs pour soulager articulations et muscles 
3Accessoires amovibles pour sols bétonnés, pierreux, mous, 
glacés et enneigés 3Longueur réglable de 65 à 135cm 3Bâtons 
en alliage d’aluminium et pointes en acier 3Manche 
ergonomique antidérapant 3Dragonnes réglables 3Transport 
facile grâce au clip (maintient les bâtons ensemble) 3Dim. 
(LxØ) 65–135x1,5cm 32  embouts asphalte, 2  embouts 
trekking, 2 embouts neige 1 Réf. NX7975-159
2 6  paires d’embouts pour sols goudronnés 3Pour 
tous bâtons avec pointe 
de diamètre 10–11mm 
Réf. NX7976-159 
Prix : 7,95€TTC

1177  9595
€€
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Siège hamac 100x130cm
3Barre transversale pour une assise confortable 
et une plus grande liberté de mouvement 
3Dim. surface d’assise 100x130cm, longueur 

traverse 98cm  
Réf. NX3929-159

Couteau multifonction spécial camping
1 Modèle 9 en 1 32 cuillères, 1 tire-bouchon, 1 ouvre-canettes, 1 ouvre-boîte, 1 pic, 
1 spatule. 3Compact et léger  : 109 x 45 x 33 mm 3Acier inoxydable et anse de fixation 
pour porte-clef  Réf. SD69-159 Prix : 5,95€TTC 
2 Modèle 14 en 1 3Couteau, couteau à 
steak, cuillère, fourchette, tire-bouchon, 
ouvre-bouteille et ouvre-boîte, ciseaux, lime 
à ongles et cure-ongle, alène, mini-scie, crochet 
universel et anneau pour porte-
clés 3Dim. (plié) : 110x45x35mm 
Réf. NX7506-159 
Prix : 7,95€TTC

55  9595
€€
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2

Bouteilles isolantes en inox avec tasse
Le couvercle fait office de tasse. Le système breveté d’écoulement permet de 
servir facilement et sans coulure. 
1 Moyenne 0,5 l 3Hauteur 24,5 cm, Ø 7cm 	
Réf. NC3343-159 Prix : 7,95€TTC
2 Grande 1 l 3Hauteur 31cm,  Ø 8,5cm 	
Réf. NC3344-159
Prix : 12,95€TTC
3 Maxi 1,9L à pompe 
3 Pas de tasse fournie 
3 Dim. (ØxH) 14x37cm  
Réf. NC2338-159
Prix : 16,95€TTC

1
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Bidon 5L pliable avec robinet intégré
3Adapté au contact alimentaire 3Avec robinet 3Poignée de transport 
Modèle 5L 3Dim. (LxlxH) : 17x18x21cm Réf. NX8551-159 Prix : 5,95€TTC
Par 3 Réf. NX8693-159 Prix : 11,95€TTC
Modèle 10 L 3Dim. (LxlxH) : 20x22x28cm Réf. NX8550-159 Prix : 6,95€TTC
Par 3 Réf. NX8694-159 Prix : 14,95€TTC
Modèle 20L 3Dim. (LxlxH) : 26x27x33cm Réf. NX8547-159 Prix : 7,95€TTC 
Par 3 Réf. NX8695-159 Prix : 19,95€TTC
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Sac à dos de pique-nique isothermes 
1 Modèle classique
3Poignée de transport 3Dim. 240x140x390mm 
Réf.NC1299-159 Prix : 9,95€TTC 
2 Modèle bleu pour 4 personnes 3Grand 
compartiment isotherme 3 Porte-bouteille 
isotherme amovible 329 accessoires 3Dim. 300 x 
200  x 415 cm Réf. KT8088-159 Prix  : 29,95€TTC 
3 Modèle gris/bleu 34 assiettes, 4 verres, 4 
couteaux, 4 fourchettes, 4 serviettes en tissus, 
distributeur d’épice, sel et poivre et planche à 
découper. Réf. KT4987-159 Prix  : 32,95€TTC
4 Modèle gris/rouge Réf. KT7023-159 
Prix : 32,95€TTC

Parapluie résistant au vent jusqu’à 140km/h
3Parapluie Ø 95cm 3Avec revêtement Teflon® 210 T : 
extrêmement déperlant, séchage ultra-
rapide 3Robuste et résistant : structure 
du cadre en acier inoxydable renforcé 
par des fibres de verre 3Toile avec 
sortie d’air : laisse passer le vent pour 
résister aux tempêtes 3Automatique : 
ouverture et fermeture sur simple 
pression d’un bouton 3Antidérapant : 
poignée avec revêtement en 

caoutchouc 3Dim.  29x5x5cm 
Réf. NX7608-159 1166  9595

€€
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Parapluie avec armature en acier et fibre de verre
3Ouverture automatiques sur simple pression d'un bouton 3Robuste et résistant : 
8 baleines 3Housse de transport
1 Modèle noir compact 3Dim.  fermé (ØxL) 5x28cm, ouvert (ØxL) 100x58cm 
Réf. NX8328-159 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle transparent compact 3Dim. ouvert (ØxH) 100x55cm, fermé (ØxH) 
5,5x29cm Réf. NX8329-159 Prix : 11,95€TTC
Lot de 2 parapluies t ransparents standards 3Dim. fermé (ØxH) 5,5x84cm	
Réf. NX8344-159 Prix : 12,95€TTC

Armature à l’épreuve du vent

99  9595
€€
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Sac à dos trekking étanche 
3 Bâche de camion robuste avec 
coutures soudées à haute fréquence 
3 Fermeture Roll Top étanche à 
l’eau et à la poussière avec boucle à 
clipser 32  poches-filet latérales 
refermables 3Confortable grâce aux 
bretelles rembourrées et à la sangle 
de poitrine 3Poignée de transport 
renforcée 3Composition  : toile de 
bache 500 D, IPX6 
Modèle capacité 20 L 
3Dim. vide (L x H) 36x61cm 
Réf. NX1362-159 
Prix : 16,95€TTC 
Modèle capacité 40 L 
3Dim. vide (L x H) 46x72,5cm 
Réf. NX1361-159 Prix : 19,95€TTC

1166  9595
€€

à partir deà partir de

Douches de camping solaires
Exposez cette douche aux rayons du soleil pour profiter d’eau chaude au camping ou 
dans le jardin. 3Chauffe jusqu’à 50°C  3Anneau renforcé 3Avec tuyau de douche 
1 Modèle 20 L Réf. PE5644-159 Prix : 8,95€TTC
Par 2 Réf. NX9938-159 Prix : 13,95€TTC
2 Modèle 11L avec pompe à pied Réf. NX5283-159 Prix : 32,95€TTC
3 Modèle électrique 12 V avec pompe submersible
Réglez la puissance du jet d’eau directement sur le bouton de la douche et profitez 
d’un jet d’eau rafraîchissant. 3Pompe électrique submersible avec tuyau 2,2 m 

3Fixation par ventouse ou crochet 3Puissance du jet 
réglable directement sur le pommeau de douche 
3Alimentation : adaptateur allume-cigare 12 V avec 
câble de 5m Réf. NX3287-159 Prix : 19,95€TTC

88  9595
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Jumelles 
1 Modèle compact 10 x 42 Réf. NX4020-159 Prix  : 24,95€TTC
2 Jumelles antibuée à transmissions 91% 10x50 Réf. NX4149-159 Prix : 99,95€TTC
3 Jumelles marines étanches 7x50 avec écran OLED Réf. NX7518-159 Prix : 169,95€TTC

1

3

22244  9595
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Lunette de vision nocturne numérique
1 Modèle binoculaire DN-600 3Large viseur LCD binoculaire, résolution 320x240 pixels trichromiques (RVB) 
3Excellente visibilité : portée jusqu’à 300m dans la pénombre, jusqu’à 100m la nuit 3Grossissement 4x, 
zoom numérique 2x 3Lumière infrarouge : 7 niveaux, jusqu’à 3W, affichage en niveaux de gris 3Utilisable 
également de jour : cache de protection d’objectif amovible avec filtre IP 3Sangle amovible (fournie) 3Objectif 
lumineux : diaphragme f/1,4 3Angle de champ 10° 3Mise au point manuelle par molette 3Alimentation 
8 piles AA (non fournies), autonomie jusqu’à 10h à la lumière jour, jusqu’à 4h avec lumière infrarouge activée 

3Filetage trépied standard : 1/4” 3Dim. 142x53x190mm 
Réf. NX4267-159 Prix : 129,95€TTC 

2 Modèle binoculaire DN-700 avec fonction enregistrement 
3Résolution photo & vidéo  : 640x480pixels 3Fente pour carte SD jusqu’à 32Go 
3Autonomie  jusqu’à 10h à la lumière jour, jusqu’à 4h avec lumière infrarouge 

activée 3Dim. 142x53x190mm Réf. NX4212-159 Prix : 199,95€TTC

Grossissement  4X
Portée : jusqu’à 400 m

1

2

112299  9595
€€

119999  9595
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Jumelles de vision nocturne, avec vision infrarouge 
jusqu’à 700m et enregistrement sur carte Micro-SD
De jour comme de nuit, observez votre environnement jusqu’à 700m de distance ! 
Enregistrez à tout moment ce que vous voyez ! Insérez simplement une carte Micro-SD 
dans le compartiment et prenez des photos ou tournez des vidéos. 3Lumière 
infrarouge  7 niveaux, jusqu’à 1,8W, affichage en niveaux de gris 3Utilisable la 
journée également grâce au filtre à infrarouge à visser 3Large viseur LCD binoculaire, 
résolution 320x240px, avec rétro-éclairage réglable 3Vision avec grossissement 3x, 
zoom numérique 2x 3Résolution photo 1280x1024px, résolution vidéo 640x480px 
3Angle de champ de l’objectif 5,5°, diaphragme f/1,3 3Mise au point manuelle via 
molette sur l’objectif 36 boutons de commandes pour marche/arrêt, zoom, lumière 
infrarouge, mode/réglages de l’enregistrement, déclencheur et luminosité de l’écran 
3Emplacement pour carte MicroSD(HC) jusqu’à 32Go (non fournie) 3Port USB pour 
transférer des données sur un PC 3Filetage trépied 1/4” sur la face inférieure 3Sac pour 
un rangement et un transport facile 3Alimentation 4 piles AA (non fournies) 3Dim. 
150x65x175mm Réf. NX4560-159

114949  9595
€€

Appareil de mesure distance & vitesse
Calculez en quelques secondes des vitesses jusqu’à 300km/h ou des 
distances jusqu’à 600m. Les sportifs comme les passionnés de modélisme 
apprécieront sa fiabilité de ses mesures. Pendant la mesure, vous pouvez 
continuer à utiliser la lunette comme une longue vue avec un 
grossissement 6 fois. L’utilisation du laser assure une précision au mètre 
près. 3Lentilles Ø 21mm 3Compensation dioptrique   : -4 à +4 dioptrie 
3Mesure des distances de 5 à 600m 3Mesure des vitesses jusqu’à 300km/h, 
à 5km/h près 3Indice crépusculaire de 12 3Type de laser  : 905nm, classe 1 

3Fonctionnement de - 20 à +50°C 3Dim. 104 x 
72 x 41 mm 3Alimenté par une pile CR2 fournie 
3Sac de rangement fourni Réf. PX3735-159
Pile CR2 Réf. PX5182-159
Prix : 4,95€TTC

112299  9595
€€

Enregistrement de photos et de vidéos sur carte Micro-SD
Grande portée : jusqu’à 700m
Large viseur LCD
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ACCESSOIRES POUR VÉLO
Range vélo 
ascenseur
Vous n’avez plus de place dans 
votre garage? Cet ascenseur 
à vélo avec son mécanisme à 
poulies vous permet avec peu 
de force de monter votre vélo 
au plafond. 3Supporte jusqu’à 
22  kg 3Pour tous types de vélos 
(ville, VTT…) 3Entièrement en 
métal 32 fixations à poulies, 
2 crochets à roues, 1 fixation 
pour la corde, 1 corde et les vis 
Réf. PE7241-159	
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Support de vélo pour smartphones jusqu’à 5,5”
Grâce à 4 brides en caoutchouc pour votre smartphone et à une pince avec 
molette de réglage pour guidon (jusqu’à Ø 4cm) , il reste fixé fermement 
au guidon  ! 3Surface d’appui avec revêtement en caoutchouc : protège 
contre les rayures 3Articulation à rotule  pour le support 3Dim. 

53x97x118mm Réf. PX1962-159 

1122  9595
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Antivol pour 2 roues
1 100cm avec chaîne 5mm 3Maillons carrés durcis, épaisseur 5mm 3Gaine textile 
32 clés Réf. NX9708-159 Prix : 6,95€TTC
2 Pliable 97cm en acier 3,5mm pour vélo/moto 3Acier renforcé : épaisseur 3,5mm 33 
clés, dont une avec éclairage LED 3Revêtement en plastique 3Kit de fixation pour montage 
facile sur le cadre 3dim. déplié : 97cm, plié : 6x16,5x4cm Réf. NX7514-159 Prix : 17,95€TTC
3 Pliable 82 cm avec code 38 segments en acier 3,5mm 3Dim. (fermé) 165x90x45mm, 
longueur totale 82cm 3Support pour cadre de vélo Réf. NX8346-159 Prix : 19,95€TTC

2 rétroviseurs latéraux pour vélo
3Fixation sur guidon Ø 22–25mm 3Dim. surface 

réfléchissante 10x6,5cm  Réf. NX1483-159

66  9595
€€
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Détecteur de métaux 
1 Modèle avec fonction discrimination 
Réf. NX5021-159 Prix : 54,95€TTC

2 Modèle professionnel avec indication de la profondeur 
3Tête étanche Réf. NX5030-159 Prix : 169,95€TTC

u
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Montre de survie 5 en 1
3Cadran analogique simple à lire 
3Pierre à feu pour allumage facile 
d’un feu 3Boussole 3Sifflet d’urgence pour 
appel à l’aide 3Boîtier étanche : IPX7 3Bracelet 
en paracorde résistante en nylon durable, 
déroulable en corde de 3m, Ø 
3mm, charge jusqu’à 50kg 3Dim. 
montre  : 52x47x10mm, longueur 
bracelet 23cm Réf. NX3273-159

1144  9595
€€

2 Bracelets de survie en paracorde tressé
Bracelets de survie Déroulez votre bracelet 
pour obtenir une solide corde de 3m de long, 
capable de supporter jusqu’à 150kg. 
3Coloris : 1 noir, 1 olive 3Bracelets avec 
boussole, siffl et, pierre à feu & couteau 
3Dim. 230 x 32 x 13mm Réf. NX3921-159

99  9595
€€
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Jeu magnétique pour capsules
Transformez vos capsules de bouteilles en fléchettes et vivez des parties 

originales et enivrantes lors de vos soirées 
entre amis ! 3Ø24 cm 3À poser ou à suspendre 
3Compatible avec les capsules métalliques 
3Inclus : 6 capsules Réf. NC1681-159
Attention : ce produit n’est pas destiné 
aux personnes mineures. 
(Art L3342-1 du code de la santé) 

Kit de dominos colorés 
Construisez des chemins de dominos audacieux pour des sensations en cascade ! 
Modèle 263 pièces 3250 dominos verts, bleus, rouges, jaune et bois naturel 
(chaque pièce : 40 x 20 x 6 mm) 38 marches d´escalier 31 passerelle 32 piliers 31 
arrivée avec clochette 31 sac pour le rangement Réf.NC1657-159 Prix : 12,95€TTC
Modèle 491 pièces 36 couleurs  : 80 dominos verts, bleus, rouges, jaunes, noirs 
et blancs 311 accessoires de construction, couleur naturelle 3Dim.d’un domino : 
45x20x6mm Réf. NX1464-159 Prix : 19,95€TTC

Tapis piano XXL
Sautez sur les touches géantes, et laissez parler votre 
musicalité. Si vous préférez, branchez votre lecteur 
MP3 au piano et accompagnez vos morceaux favoris. 
314 touches blanches et 10 noires 32 haut-
parleurs, avec réglage du volume 38 sons 
d’instruments différents : piano, saxophone, 
violon, orgue, trompette, harpe, vibraphone 
et guitare 3 Enregistrement d’une 
composition de 50 notes 3Rythmes 
d’accompa-gnement 3Alimenté par 
4 piles AA (non fournies) 3Dim. 
au sol : 255 x 80 cm 3Câble USB 
inclus  Réf.  NC1662-159

5656  9595
€€

88  9595
€€

Casses-tête 
en bois pour 
bouteille
1 Difficulté moyenne
3Hauteur 165mm 
3Ø 130mm 
Réf. PE3240-159  
2 Difficulté élevée
3Dim. 120 x
120 x 160 mm	  
Réf. PE3241-159  	
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1177  9595
€€

la référencela référence

1122  9595
€€

à partir deà partir de

Mini console portable 
3Plus de 150 jeux inclus dans la console 3Écran 
LCD couleur 1,8”  (4,6cm) 3Contrôle simple avec 
peu de boutons 3 Haut-parleurs intégrés 
3Alimentation : 3 piles AAA (non incluses) 
1 Retro Arcade Game Controller 	
Réf. KT8333-159
2 Retro Handheld Console Réf. KT8806-159

2

1 1199  9595
€€

la référencela référence

Console de jeux rétro 200 jeux 8 bits avec prise TV
3200  jeux 8  bits intégrés  : tir, arcade, puzzle et sport inspirés des classiques de 
l’histoire des jeux vidéo 3Connexion AV analogique (prise jack vers double-
cinch) 3Alimentation : 3 piles AAA pour jusqu’à 9h d’autonomie (non fournies) 3Dim. 
65x40x20mm Réf. NX6175-159

99  9595
€€
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Mini borne d'arcade 8 bits avec 200 jeux
3200  jeux pour tous les goûts  : sport, tir, casse-
tête, stratégie, course, etc. 3Ecran LCD couleur  2,4" 
3Haut-parleur 3Batterie remplaçable Li-ion 500mAh 
pour jusqu'à 4h de jeu, chargement par Micro-USB 
(câble fourni) ou 3  piles AA (non fournies) 3Dim. 
95x154x92mm Réf. NC7459-159

1199  9595
€€

Set de 24 jeux de patience
324 cubes aux degrés de complexité différents 
3Dim. d’un cube : 40x40x40mm 

Réf. PE3410-159 

99  9595
€€
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Pistolet à bulles lumineux
Dansez dans un tourbillon de bulles lumineuses  ! Ce petit pistolet vous permet 
de créer des centaines de bulles sur simple pression d’un bouton. 33 LED 
colorées 32 bouteilles de liquide à bulles fournies 3Nécessite 3  piles AA 
(non fournies) 3Dim. : env.16 x 18 x 5 cm Réf. NC8479-159 
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77  9595
€€

Tablette de dessin à écran LCD
Ecrivez et dessinez avec le stylet sur le grand écran tactile LCD. Supprimez vos notes 
et vos dessins en appuyant sur un bouton. De cette façon, vous pouvez utiliser la 
tablette encore et encore. 3Affichage de l’écran  : noir, écriture  : vert 3Épaisseur du 
trait variable selon la pression exercée 3Stylet tactile 3Support pour stylet intégré 
3Alimentation : 1 pile bouton CR2016 pour jusqu’à 2 ans d’autonomie (fournie) 
1 Modèle 8,5“/ 21,8cm 3Dim. 142x221x5mm Réf. NC2161-159 Prix : 11,95€TTC
2 Modèle 10“ / 25,4cm 3Alimentation : 1 pile CR2025 (fournie) pour jusqu’à 100000 
effacements 3Dim. 16 x256x8mm Réf. NC7487-159 Prix : 14,95€TTC 
3 Modèle 10“ / 25,4cm multicolore (selon la zone de l’écran utilisée)
3Alimentation : 1 pile CR2025 pour jusqu’à 100000 effacements (fournie) 3Dim. 
165x256x8mm Réf. NC7488-159 Prix : 17,95€TTC
4 Modèle 12“ / 30cm  
3Alimentation  : 1 pile 
CR2025 pour jusqu’à 
100000 effacements 
3Dim. 185x281x5mm 
Réf. NC7482-159 
Prix : 22,95€TTC

1

4

2

3

Tirelire cochon sonore
3Grogne lorsque de l’argent est inséré 3Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 3Dim. 
19x16x16cm 1 Réf. NX8933-159 Prix :  12,95€TTC
2 Modèle avec oreilles mobiles 3Grogne et remue les oreilles lorsque de l’argent 
est inséré 3Alimentation : 3 piles AA (non fournies) 3Dim. 28x22x18cm 
Réf. NX8932-159 Prix :  17,95€TTC

1122  9595
€€

à partir deà partir de

1

2

Grouic !!!

1111  9595
€€

à partir deà partir dePistolet à eau électrique à LED
3Arrosage motorisé sans avoir à pomper 3LED verte clignotante sur pression 
de la gâchette 3Alimentation : 4 piles AA (non fournies)  
1 Modèle 450ml 3Dim. 31x18,5x8cm Réf. NX6217-159 Prix : 13,95€TTC 
2 Modèle 600ml 3Dim. 44,5x22,5x10cm 
Réf. NX6218-159 Prix : 19,95€TTC
Arrosage motorisé sans avoir à pomper
Lumière LED sur pression de la gâchette

1

21133  9595
€€

à partir deà partir de

Tente de jeu château
3Pour utilisation en intérieur et en extérieur 3Pliable pour rangement 
compact 3Entrée avec rideau roulant 32 fenêtres en filet pour laisser passer 
l’air et voir au travers 3Dim. (ØxH) 100x135cm Réf. NX6386-159

Petit cocon dans la chambre d’enfant
Protection contre le soleil

2323  9595
€€
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Voiture électrique pour enfant
Comme sur une vraie voiture, le conducteur doit déployer les rétroviseurs, 
tourner la clé de contact, et appuyer sur la pédale d’accélérateur. Et si votre 
petit pilote en herbe perd le contrôle du véhicule ou s’éloigne plus loin que 
la distance autorisée, ramenez-le sur le droit chemin avec la télécommande ! 
3Marche arrière 3Haut-parleur intégré et prise pour lecteur MP3 3Bruit de 
démarrage du moteur à l’allumage 3Batterie 6V/4,5Ah, temps de chargement : 8 à 
10h 3Autonomie en fonctionnement : jusqu’à 3h 3Dim. 85x50x50cm 3Poids 10kg 
3Âge recommandé : 3 à 8 ans 3Inclus : batterie, adaptateur secteur, télécommande  
Réf. NX1211-159

112299  9595
€€

Circuit électrique à piles transportable 
et pliable
3Inclus : 2 manettes filaires, 2 voitures 3Longueur 2,5 m
3Alimentation 5 piles AA (non fournies) 

Réf. NC1870-159 Prix : 46,95€TTC    
2 voitures de course supplémentaires 	
Réf. NC1965-159 Prix : 7,95€TTC

Mini moto électrique pour enfant
3Autonomie jusqu’à 3 h 3Avec marche arrière 3Clignotants et phare lumineux  
3Vitesse jusqu’à 4 km/h ! 33 roues  : plus de stabilité 3Commande avec pédale 
au pied droit3Petit coffre pour ranger ses affaires 3Boutons sur le tableau de bord  : 
klaxon ou lanceur de chansons 3Port jack audio 3,5  mm   : pour connecter un 
lecteur mp3 3Batterie 6V 4,5 A 3Pour enfants de 3 à 8 ans, jusqu’à 30  kg 3Dim. 
120x48x74 cm Réf. NX1210-159

Trottinette pliable avec roulements ABEC 7 
Les roues sont dotées de roulements à billes haute qualité pour rouler vite, avec 
un minimum d’effort. 3Roulements ABEC 7 3Frein sur roue arrière 3Sangle de 
transport amovible
1 Modèle pour enfant avec patins à neige et roues 125mm 3Hauteur du 
guidon réglable 3Charge max. supportée : 50kg 3Dim. cadre déplié (lxH) 32x70–80cm 
Réf. NX9652-159 Prix : 24,95€TTC
2 roues de rechange Réf. NX9653-159 Prix : 6,95€TTC 
2 Modèle CR-100.big 3Idéale pour adolescents 3Roues Ø 19,5cm 3Hauteur du 
guidon réglable sur 3 niveaux : 78, 84 et 90cm 3 Béquille escamotable 3Cadre 70% 
aluminium, 30% acier 3Poids supporté : jusqu’à 100kg 3Dim. du deck : 30x11cm 3Dim. 
81x36x78 - 90cm 3Poids : 3,6kg Réf. NX7576-159 Prix : 44,95€TTC
3 Modèle CR-120.big à grandes roues et double suspension 
3Idéale pour adultes et adolescents 3Double suspension : 
amortisseurs avant et arrière 3Roues XXL  Ø 20cm 3Hauteur 

du guidon réglable sur 3 niveaux : 90, 97 et 
104cm 3 Béquille escamotable 
3Cadre en aluminium 3Poids 

supporté : jusqu’à 100kg 3Dim. du deck : 
34,5x13cm 3Dim.  95x38,5x90 - 104cm 
3Poids : 5,3kg Réf. NX7578-159 
Prix : 79,95€TTC

2

1

24249595
€€

à partir deà partir de

3
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Mini-quadricoptère pliable connecté 2,4GHz 
avec caméra Full HD
3Gyroscope 6  axes 3Fonction Headless  : vole dans la direction indiquée, 
indépendamment de son orientation 3Technologie 2,4GHz, portée jusqu’à 
50m 3Compatibilité wifi 3Application gratuite pour Android et iOS 
3Alimentation télécommande  : 3  piles AAA (non fournies) 3Alimentation 
quadricoptère : batterie li-ion pour jusqu’à 7min de vol, chargement par USB 
(adaptateur secteur non fourni) 3Dim. déplié 81x79x32mm, plié 51x76x32mm 
3Câble de chargement USB et 4 rotors de rechange fournis 
Réf. NX4624-159 Prix :  49,95€TTC
4 protège-rotors Réf. NX4625-159 Prix :  3,99€TTC
Câble de chargement USB Réf. NX4626-159 Prix :  3,99€TTC
4 rotors Réf. NX4627-159 Prix :  3,99€TTC
Batterie de rechange Réf. NX4629-159 Prix :  6,95€TTC
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Quadricoptère pliable connecté avec 2 caméras, pilotage en 
immersion et stabilisation par flux optique
3Caméra HD à l’avant, inclinable manuellement, résolution  : 1280x720 pxls (720p) 
3Caméra VGA sur le dessous du boîtier, résolution : 640x480 pxls (480p) 3Voyants LED : 
indiquent la direction de vol 3Gyroscope à 6 axes 3Stabilisation automatique par flux 
optique  : la caméra placée sur le dessous détecte les mouvements 3Fonction Headless : 
vole dans la direction indiquée, indépendamment de son orientation 33 niveaux de vitesse : 
30%, 60% et 100% 3Télécommande 6 canaux avec 2 leviers 3Technologie 2,4GHz ; portée 
jusqu’à 100m 3Télécommande avec support pour smartphone jusqu’à 8cm de largeur 
3Connexion par wifi : application gratuite pour Android et iOS 3Alimentation de la 
télécommande : 2 piles AAA (non fournies) 3Alimentation du quadricoptère : batterie Li-po 
1000mAh remplaçable, pour jusqu’à 10min. de vol, rechargeable par Micro-USB 3Dim. de la 
télécommande dépliée : 16,5x14x7cm 3Dim. du drone déplié (avec les protections des rotors) : 
33x7x30cm, replié (sans les protections des rotors)  : 14,5x6x17cm  3Câble de chargement 
USB, 4 protections pour rotors et 4 rotors de remplacement fournis 
Réf. NX9640-159 Prix : 79,95€TTC
Batterie supplémentaire Réf. NX9641-159 Prix : 9,95€TTC
4 rotors de remplacement Réf. NX9642-159 Prix : 4,99€TTC

7799  9595
€€ M
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Quadricoptère GPS connecté avec caméra 4K et fonction 
Follow Me GH-250.fpv
3Moteur sans balais plus résistant et plus efficace 3Caméra avant 4K, résolution  : 
3840x2160px (2160p), orientation verticale par télécommande 3Lentille en verre 
3Stabilisation automatique par flux optique : la caméra placée sur le dessous détecte 
les mouvements 3Gyroscope 6 axes 3Fonction Headless : vole dans la direction indiquée, 
indépendamment de son orientation 3Fonction retour automatique 3Fonction Follow 
Me  : vous suit automatiquement lorsque vous vous déplacez (si aucun signal n’est émis) 
3Fonction Waypoint : effectue de manière autonome un trajet prédéfini sur Google Maps 
3Fonction Vol circulaire : vol autour d’un objet prédéfini 3Fonction suivi des personnes : 
suit automatiquement les personnes marquées dans l’image en direct de l’application 
3Module GPS intégré 3Contrôle par geste en vol stationnaire à courte distance : gauche, 
droite, haut, bas, démarrage de l’enregistrement photo et vidéo 3Technologie 2,4GHz : portée 
jusqu’à 500m, hauteur 120m, vitesse jusqu’à 6m/s 3Réseau Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n/
ac (5GHz), pour connexion à un appareil mobile et transfert de l’image en direct, portée jusqu’à 
350m 3Application gratuite pour Android et iOS : pour contrôles, niveau de la batterie, 
vitesse, altitude, distance 3Fonction Réalité virtuelle, photos et vidéos sur l’appareil mobile 
3Support smartphone intégré à la télécommande 3Bras de rotor repliables 3Alimentation 
télécommande : 3 piles AA (non fournies) / quadricoptère : batterie li-po remplaçable 3500mAh 
pour jusqu’à 24  min de vol, chargement par USB (câble fourni) 3Dim. (avec rotors sortis) 
41x37x8,5cm Réf. NX1489-159 Prix :  249,95€TTC
Batterie de rechange  Réf. NX1490-159 Prix :  39,95€TTC
4 rotors de rechange  Réf.  NX1491-159 Prix :  5,95€TTC

242499  9595
€€

GPS

Quadricoptère pliable connecté avec caméra HD 
et fonction Follow Me GH-5.fpv
3Caméra HD inclinable verticalement, résolution  : 1280x720px (720p) 
3Gyroscope 6 axes 3Stabilisateur automatique : maintient la position et 
l’altitude tant qu’aucune commande n’est activée 3Fonction Headless : vole 
dans la direction indiquée, indépendamment de son orientation 3Fonction 
Retour 3Fonction Follow Me : vous suit automatiquement lorsque vous vous 
déplacez (si aucun signal n’est émis) 3Fonction Waypoint : effectue de manière 
autonome un trajet prédéfini sur Google Maps 3Fonction Vol circulaire : vol 
autour d’un objet prédéfini 3Télécommande 4  canaux 3Technologie 
2,4GHz pour vols sans perturbation aux côtés d’autres drones, portée jusqu’à 
250m 3Compatibilité wifi  pour connexion à votre smartphone ou 
tablette, portée jusqu’à 80m 3Application gratuite pour Android et iOS : 
pour contrôles, niveau de la batterie, vitesse, altitude, distance, fonction Réalité 
virtuelle, photos et vidéos sur l’appareil mobile 3Support pour smartphone 
sur la télécommande 3Alimentation de la télécommande  : 4 piles AA (non 
fournies) 3Alimentation quadricoptère : batterie Li-po 850mAh pour jusqu’à 
13min de vol, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 3Dim. avec 
protection du rotor 42x5x35cm Réf. NX9654-159 Prix : 119,95€TTC
4 rotors de rechange  Réf. NX9656-159 Prix : 4,99€TTC
Batterie de rechange Réf. NX9655-159 Prix : 12,95€TTC

Applications pour IOS & Android
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Type 1 Lunette 2 Téléscope
Ouverture 60 76

Focale 900 700
Oculaire SR4mm, H20mm, H12,5mm SR4mm, H20mm, H12,5mm

Grossissement 45x, 72x, 225x 35x, 56x, 175x
Lentille de  Barlow 1,5x , 3x 1,5x , 3x
Grossissement max 675x 525x

Trépied H 71,8-114,5 cm H 71,8-114,5 cm
Dim. Tube 87,2 cm, Ø 9,2 cm 67,3 cm , Ø 12,5 cm

Inclus Chercheur, filtre lunaire Adaptateur 1“ , 1,25“,
lunette de visée

Référence NX4085-159 NX4025-159
Prix TTC 69,95 € 59,95 €

Lunette et téléscope
Observez le ciel et ses astres grâce à une lunette ( lentille ) ou un 
téléscope ( mirroir ). Que vous soyez débutant ou amateur, notre gamme 
répondra à vos exigences de performances. Choisissez votre instrument 
en fonction de l’ouverture qui déterminera la luminosité capturée, et sa 
focale qui cumulé  à la lentille fixera son grossissement. Tous nos modèles 
sont fournis avec un système de trépied , assurant facilité de recherche et 
stabilité.

5599  9090
€€

à partir deà partir de

Bras robotisé 5 axes
Ce robot permet d’appliquer les principes de base de la 
robotique. Cinq moteurs, trois axes, une base pivotante et une 
pince avec LED permettent une mobilité totale, une télécommande 
filaire. 3Kit 139 pièces pour tous les technophiles à partir de 
14 ans  3Peut porter jusqu’à 100g 3Alimentation : 4 piles type D 
(non fournies) 3Dim.  228 x 160 x 380mm  Réf. NC1424-159 
Prix  : 49,95€TTC
Connectique USB et logiciel 
Automatisez le bras robotisé grâce à une interface USB. Vous pourrez 
le diriger à partir du clavier de votre PC. 3Programmation 
intuitive  3Système requis : Windows XP/Vista/7 Réf. NC1425-159 
Prix  : 29,95€TTC
Bras robotisé + connectique USB et logiciel 

Réf. NC1426-159 Prix  : 69,95€TTC

Talkies Walkies 
Professionnel ou amateur, vous trouverez les 
talkies walkies qui correspondent à vos 
besoins. Du modèle le plus pratique et le 
plus simple, jusqu’au modèle le plus complet  , 
vous pouvez choisir les options qui vous 
conviennent, comme la fonction Scan qui 
permet de rechercher les canaux utilisés par des 
appareils proches. Ou la fonction Vox qui offre 
la possibilité de parler sans appuyer sur le bouton 
et ainsi garder les mains libres. Les kits les plus 
évolués vous proposent aussi un set d’accesoires, 
vous permettant de les utiliser dans toutes les 
conditions. 3Puissance < 500  mW 3Fréquence  
PMR 446 Mhz 38 Canaux

2

Marque Modèle N° Sous 
Canaux

Portée 
(max)

Prise casque 
micro Scan Vox Clip 

ceinture Dsc Alim. Fonctions Inclus Dim. mm Référence Prix TTC

Simvalley WT-320 1 38 10 km ✔ ✔ ✔ ✔ 3 x AAA
Non fournies

Lampe de 
poche - 48x128x28 PX2319-159 29,95€

Simvalley WT-505 2 38 5 km - ✔ ✔ ✔ 3 x AAA
Non fournies

coques inter-
changeables 2 Câbles USB de chargement 125x47x28 PX1783-159 39,95€

Simvalley WT-711 3 38 10 km ✔ ✔ ✔ ✔ 83 3 x AAA
Non fournies

Commande 
vocale Câble USB de chargement 189x62x33 PX1789-159 69,95€

Stabo Valise 
Freecom 700 4 121 10 km ✔ ✔ ✔ ✔ 83 Accus NIMH Fonction

surveille bébé
Base de charge duo, 
Adaptateur secteur 175x58x35 KT7492-159 109,95€

Double câble de chargement USB pour WT-711 3Recharge deux appareils sur un seul port USB 3Longueur du câble : 2x80cm Réf. PX1788-159 Prix : 4,99€TTC

1

3

4499  9595
€€

à partir deà partir de

2299  9595
€€

à partir deà partir de

2

1

4



   au coeur de l'innovation depuis 1992

La livraison 
Forfait : 3,99€ en relais colis / 5,95€ en Colissimo / 

6,99€ en Chrono relais / 9,94€ en express.

La sécurité 
Navigation sécurisée sur www.pearl.fr (https)

Votre paiement n‘est débité qu‘à l‘expédition du colis. 
Règlement par CB, Paypal ou chèque. 

Les garanties
- Vos produits sont garantis 1 an  minimum (sauf consommables)

- Satisfait ou remboursé sous 14 jours.
Garantie

Agissez pour
le recyclage des
papiers avec
PEARL Diffusion 
et Ecofolio.

Sélestat - 6, rue de la Scheer - Z.I. NORD  67600 SELESTAT  
✆ 03 88 58 02 06

Paris - 53, Bd de Sébastopol - 75001 PARIS
✆ 01 76 240 340 

Lyon - 17, rue de la République - 69002 LYON
✆ 04 82 780 745

Strasbourg - 32, rue des tuileries - 67460 SOUFFELWEYERSHEIM
✆ 03 88 55 96 96

Infini / Horizon

1992 -2020

6, rue de la Scheer . BP 10168 . 67603 SELESTAT Cedex  . Tél. 03 88 58 02 02 . mail : commercial@pearl.fr . RCS : B38950937392B524 Colmar . N°Intra. : FR74389509373

Le choix 
Notre site www.pearl.fr vous propose plus de 13.000 références 

L‘assistance 
Notre service commercial (03 88 58 02 02) est à votre écoute du lundi au 

vendredi 
Notre service technique / S.A.V. (03 88 58 02 05) est joignable du lundi au 

vendredi
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Qté Référence Désignation PRIX
-159

-159
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-159

Forfait  port et emballage France : 5,95€    
Option EXPRESS/Transporteur  -  France uniquement  : + 4  €

Si Belgique  : + 2  €  -  Si Luxembourg  : + 4  €

Autres pays de l’U.E. : nous consulter        Total à payer : 

BON DE COMMANDE

Mode de paiement : 
Z Chèque * ( Uniquement par courrier à l’ordre de PEARL Diffusion )   

Z Carte bancaire :       Signature :

N° : ______ /______ /______ /______

Date d’expiration : ______ /______

Clé : ______ (3 derniers chiffres au dos de votre carte)

Déjà client ?    OUI Z    NON Z  
Nom/ Société : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  	 Prénom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       	

Code postal               . . . . . . . . . . .           	 Ville :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 

Pays :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                         	 Date : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                     

Téléphone :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    	 Date de naissance : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     

Courriel :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      	  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                      
* Faites votre commande sur www.pearl.fr et choisissez le règlement par chèque.  Avantage : le suivi de la commande sera disponible sur votre espace client !

PEARL DIFFUSION  -  B.P. 10168  -  67603 SELESTAT Cédex  -  ✆ 03 88 58 02 02
PEARL DIFFUSION SARL-EMC - PO Box 3919/BE - Bedrijvenzone Machelen Cargo 829C - 1830 MACHELEN  -  ✆ 025 884 800
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Nos conditions générales de ventes (CGV) sont disponibles à l’adresse suivante : https://www.pearl.fr/qui-sommes-nous/conditions-generales-vente ; Extraits de nos CGV : COMMANDE : Il appartient au client de définir lui-même ses besoins, éventuellement 
d’établir son cahier des charges et choisir son matériel sous sa propre responsabilité. LIVRAISON : Après la validation de la commande le délai moyen de livraison est de 4 jours et le délai limite est de 15 jours. PEARL DIFFUSION se réserve le choix du transporteur et 
garanti le bon acheminement de la marchandise. PRIX : Les prix figurant sur le catalogue et le site internet sont indiqués en euros (toutes taxes comprises), hors frais de livraison. Les prix figurant sur votre commande après sa validation et son enregistrement sont 
fermes et définitifs. Les prix facturés au moment de la commande sont ceux en vigueur dans le catalogue en cours de validité. RECEPTION : a) Le retour ne pourra concerner que les produits n’ayant subi aucune altération et parvenant dans leur emballage d’origine. 
Les logiciels, les enregistrements audio ou vidéo, les journaux, les produits concernés par des contraintes d’hygiène ou de protection de la santé et les consommables ne pourront être repris que s’ils sont encore dans leur enveloppe d’origine intacte, sous scellé et 
n’ayant pas été activé. L’article L221-28 du code de la consommation énonce les contrats pour lesquelles le droit de rétractation ne peut être exercé. Aucun matériel ne pourra être échangé avant son retour au sein de nos locaux. Avant tout retour d’une unité de 
sauvegarde pour une intervention par nos services, le client devra prendre soin d’effectuer lui-même une sauvegarde de ses données. b) Toute réclamation, sur les vices apparents ou sur la non-conformité du produit livré, en rapport avec le matériel commandé, 
devra être notifiée par écrit soit par lettre recommandée avec accusé de réception soit par email à l’adresse : cial@pearl.fr. Le matériel ne pourra être repris ou échangé sans notre accord express. PAIEMENT : Le paiement est comptant à la commande, net et sans 
escompte. A défaut de règlement, la société PEARL DIFFUSION ne prendra pas en compte la commande. La société PEARL DIFFUSION se réserve expressément la propriété des marchandises livrées jusqu’au paiement intégral de leur prix en principal et intérêts. La 
simple remise d’un titre de paiement ne constitue pas un paiement. Les dispositions ci-dessus ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur des risques de perte ou de détérioration. Tout retard ou défaut de paiement entrainera, à titre de pénalité, des intérêts de 
retard égales à trois fois le taux de l’intérêt légal. L’ensemble des frais que la société PEARL DIFFUSION jugera utile d’engager pour récupérer le paiement sont à la charge du client. En application de l’article L.441-6 du Code de Commerce une indemnité de 40€ est due 
de plein droit, par tous les professionnels, pour chaque facture payée en retard et ce dès le 1er jour de retard de paiement quel que soit le délai applicable à la transaction. Cette indemnité est due en sus des pénalités de retard et n’écarte pas la possibilité de deman-
der une indemnisation complémentaire. DROIT DE RETRACTATION : Le client dispose d’un délai de 14 jours à réception de sa commande pour exercer son droit de rétractation. Il doit signaler son souhait de rétractation en utilisant le formulaire fourni à sa commande 
également disponible sur notre site ou par tout autre moyen de façon claire. Le client a ensuite un délai de 14 jours maximum pour retourner à ses frais sa commande et réclamer son remboursement. Il devra respecter pour cela la clause RECEPTION a). GARANTIES  : 
Le matériel livré dispose d’une garantie commerciale pour une durée de 1 an sauf mention contraire sur notre site internet ou au catalogue à l’exception des batteries et consommables (6 mois). En aucun cas la garantie donnée ne pourra être supérieure à celle 
donnée par le fabricant du produit. Les pièces détachées référencées sur nos supports commerciaux seront disponibles pendant 1 an à date d’achat du produit principal. PEARL DIFFUSION ne pourra dans aucun cas être tenu pour responsable de dommages imprévi-
sibles, indirectes ou immatériels, de dommages liés à un emploi défectueux du produit vendu, à la non-conformité aux besoins du client du produit vendu ou de tout autre dommage lié à une cause indépendante de PEARL DIFFUSION. En ce qui concerne les produits 
achetés pour satisfaire les besoins professionnels, PEARL DIFFUSION n’encourra aucune responsabilité pour tous dommages indirects du fait des présentes, perte d’exploitation, perte de profit, dommages ou frais, qui pourraient survenir. Les frais et risques de 
transport sont pour les professionnels à la charge du client. Il est rappelé que le bénéfice de la garantie commerciale ne fait pas obstacle à l’application des dispositions légales relatives à la garantie légale de conformité et à la garantie des vices cachés (garanties 
légales) reproduites ci-après. Article L217-4 Code de la consommation : Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existants lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de l’emballage, des 
instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité. Article L217-5 Code de la consommation : Le bien est conforme au contrat : 1° S’il est propre à l’usage habituellement attendu 
d’un bien semblable et, le cas échéant : s’il correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ; s’il présente les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre 
eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l’étiquetage; 2° Ou s’il présente les caractéristiques définies d’un commun accord par les parties ou être propre à tout usage spécial 
recherché par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté. Article L217-12 Code de la consommation : L’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien. Article L217-16 Code de la 
consommation : Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au 
moins sept jours vient s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d’intervention de l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande 
d’intervention. Article 1641 Code civil : Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage, que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en 
aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus. Article 1648 alinéa 1er Code civil : L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice. Il est rappelé que dans le cadre de la 
garantie légale de conformité, le consommateur : - bénéficie d’un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien pour agir vis-à-vis de son vendeur ; - peut choisir entre la réparation ou le remplacement du bien, sous réserve des conditions de coût prévues par 
l’article L. 217-9 du code de la consommation ; - est dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut de conformité du bien durant les six mois suivant la délivrance du bien. Ce délai est porté à 24 mois à compter du 18 mars 2016, sauf pour les biens d’occa-
sion. La garantie légale de conformité s’applique indépendamment de la garantie commerciale pouvant éventuellement couvrir votre bien. Il est rappelé que le consommateur peut décider de mettre en œuvre la garantie contre les défauts cachés de la chose vendue 
au sens de l’article 1641 du code civil et que dans cette hypothèse, il peut choisir entre la résolution de la vente ou une réduction du prix de vente conformément à l’article 1644 du Code Civil. DONNEES PERSONNELLES : a.) Collecte et utilisation de vos données 
personnelles, PEARL DIFFUSION est le responsable du traitement de vos données personnelles. De façon générale, les informations que vous nous communiquez, à l’exception de votre mot de passe qui est crypté et ne peut jamais être lu, sont destinées au personnel 
habilité de PEARL qui est le responsable de traitement. Vos données sont utilisées afin de gérer vos accès à votre compte client PEARL, et aussi seront utilisées ou transmises pour le traitement et le suivi de vos commandes par nos services et nos prestataires, le SAV 
des produits commandés sur notre Site ou acheté en magasin, la gestion marketing et de la relation client, le recouvrement et la lutte contre la fraude, le reporting, le pilotage la segmentation et la sélection marketing. b.) Prospection commerciale : sauf si vous vous 
y opposez expressément, vous êtes susceptible de recevoir des offres promotionnelles de PEARL par courrier postal, par email et SMS si vous avez coché la case en ce sens ou si vous avez passé commande de produits ou services auprès de PEARL DIFFUSION. c.) Droit 
d’opposition, de rectification ou de suppression de vos données personnelles : en application de la loi du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés modifiée, vous disposez des droits d’interrogation, d’accès, de rectification et d’opposition 
pour des motifs légitimes relativement à l’ensemble des données vous concernant ainsi qu’un droit d’opposition à la prospection commerciale de PEARL et/ou de ses Partenaires. Vous disposez également du droit de formuler des directives spécifiques ou générales 
concernant la conservation, l’effacement et la communication de vos données post-mortem. Conformément aux dispositions de l’article 40 de la loi du 6 janvier 1978, l’exercice de ces droits requiert la justification de votre identité. Vous pouvez exercer l’ensemble 
de ces droits en adressant votre demande, accompagnée d’un titre d’identité signé par email envoyé à droitsetlibertes@pearl.fr ou par courrier postal. Si vous êtes concerné par la prospection par email, vous pouvez également modifier ou vous désabonner des 
newsletters en cliquant sur les liens hypertextes « désabonnez-vous » ou « désinscrire » présents dans chaque newsletter ou en vous rendant directement sur votre compte client Pearl en cliquant sur le lien « Newsletter » puis « Se désinscrire ». d.) Durée de conser-
vation de vos données personnelles : Les données personnelles recueillies par PEARL dans le cadre de la création de votre compte client et de la passation de commande de produits et/ou services sont conservées pour le temps nécessaire à la gestion de vos com-
mandes et des droits qui y sont associés (garanties, etc.), à la gestion de la prospection commerciale, etc. Durées de conservation des données personnelles par PEARL, la durée indiquée couvre la durée de conservation en base active et en archives internes, 
pour les Données de votre compte client : 3 ans à compter de votre dernier contact avec PEARL ; Données de vos commandes : 10 ans après la passation de la commande ; Pièce d’identité communiquée dans le cadre de l’exercice des droits d’interrogation, d’accès, 
de rectification et d’opposition : 1 an à compter de la date de réception par PEARL. Certaines de vos données personnelles seront également conservées par PEARL dans les délais qui lui sont imposées par la législation afin de répondre à ses 
obligations légales. LITIGES : En cas de litiges notre service commercial est à la disposition de nos clients à l’adresse email : cial@pearl.fr ou par téléphone au 03.88.58.02.02. En tant qu’adhérent à la FEVAD, nos clients peuvent faire appel à leur service de médiation. 
FORCE MAJEURE : La société PEARL DIFFUSION ne saurait être tenue pour responsable de l’inexécution du contrat conclu, due à la survenance d’un événement de force majeure. 

2 pailles télescopiques en acier 
3Dim. 10 à 23,3cm 3Paille Ø  : 6/9mm 

Réf. NX6281-159

66  9595
€€

https://www.pearl.fr/qui-sommes-nous/conditions-generales-vente
mailto:cial@pearl.fr
mailto:droitsetlibertes@pearl.fr
mailto:cial@pearl.fr


Rafraîchisseur d’air LW-600 10L avec 
élément Peltier
3Élément Peltier pour plus de froid encore : refroidit l’eau jusqu’à 
8°C 3Refroidit l’air aspiré jusqu’à 5°C 3Filtre la poussière et les 
impuretés de l’air 3Ioniseur : agit contre les odeurs désagréables, bactéries, 
champignons et germes 34  niveaux de vitesse 33  modes différents   
3Oscillation sur 120° 3Minuteur d’arrêt  : 1–9h 3Protection anti-
poussière : fermeture automatique des aérations 3Réservoir 10L 3Volume 
d’évaporation  : jusqu’à 1300ml/h 3Volume d’air  : 24,4m³/min 3Vitesse 
flux d’air : 4,1m/s 3Niveau de pression acoustique : 69,18dB(A) 3Puissance 
absorbée  : 200W 34  roulettes 3Télécommande  : 1  pile bouton CR2025 
3Dim. 41,3x92,6x39,6cm Réf. NX1534-159

226699  9595
€€119999  9595

€€

Refroidit l’eau du réservoir jusqu’à 8°C
Filtre la poussière et les impuretés de l’air

Mini rafraîchisseur d’air sans 
fil LW-100 avec veilleuse
3Ventilateur avec 3 niveaux de vitesse 
3Refroidissement par évaporation 3Mode 
de vitesse changeante  : pause de 5s au 
bout de 10s de fonctionnement 3Veilleuse 
commutable  : 2  LED blanches dans le 
boîtier 3Sangle de transport 3Batterie 
li-ion pour jusqu’à 5h d’autonomie, 
chargement par USB (adaptateur 

secteur non fourni) 3Dim. 13,2x12,7x12cm 
Réf. NX6465-159 Prix : 19,95€TTC
12 filtres de rechange Réf. NX6466-159 Prix : 4,99€TTC

9999  9595
€€

1919  9595
€€

Rafraîchisseur d’air avec humidificateur et 
ioniseur LW-470
3Pour des pièces jusqu’à 20m² 33 niveaux de vitesse et un mode silencieux 
3Oscillation commutable, angle de pivotement de 40° 3Fonctionnement par 
évaporation, refroidit l’air aspiré jusqu’à 5°C 3Volume de vaporisation : 
jusqu’à 400ml/h 3Ioniseur pour éliminer les poussières, virus, odeurs, pollens 
et bactéries dans l’air 3Minuteur d’arrêt 3Réservoir d’eau 6L 3Flux d’air 
jusqu’à 6,8m³/min 3Vitesse max. du flux d’air : 3,12m/s 3Volume sonore : 
64,3dB 3Puissance absorbée 65W 3Télécommande avec pile bouton CR2025 
3Dim. 75,6x30x30cm Réf. NX1545-159 Prix : 99,95€TTC
Filtre de rechange Réf. NX1546-159 Prix : 6,95€TTC

Rafraîchit, humidifie et purifie l’air de la pièce
Ioniseur pour un air sans odeurs, germes, bactéries, etc.

Rafraîchisseur d’air LW-500 à évaporation avec 
élément Peltier
3Élément Peltier pour plus de froid encore  : refroidit l’eau jusqu’à 8°C 
3Refroidit l’air aspiré jusqu’à 5°C 3Filtre la poussière et les impuretés de l’air 
33 niveaux de vitesse 3Oscillation : 40° horizontalement et 60° verticalement 
3Minuteur d’arrêt jusqu’à 8h 3Protection anti-poussière : fermeture automatique 
des aérations à l’extinction 3Écran LED 3Volume du réservoir : 6L 3Volume d’air : 
14,8m³/min 3Vitesse du flux d’air : 3,3m/s 3Niveau de pression acoustique : 59db 
3Puissance absorbée  : 120W 34  roulettes 3Télécommande  avec  pile bouton 
CR2032 fournie 3Dim. 30,3x80x29,7cm Réf. NX1539-159 Prix : 199,95€TTC
Filtre de rechange Réf. NX1537-159 Prix : 9,95€TTC



Batterie nomade 24Ah compacte et convertisseur solaire 120W - 12/230V - 4 ports USB 
3Prise 230V capacité jusqu’à 80W (continu), max. 120W (pointe) 3Port de sortie DC 12–16,8V (jusqu’à 

10  A, max. 120W) 32  ports de chargement USB 2,4A chacun, total max. 4,8A/24  W 32  ports de 
chargement USB Quick Charge 3.0  avec ajustement automatique 5–12V/jusqu’à 2  A, max. 18W 

3USB-C avec Power Delivery 2.0  : 5V jusqu’à 2A/10W, 9V jusqu’à 2A/18W ou 
12V jusqu’à 1,5A/18W 3Possibilité d’alimenter des appareils mobiles 

tout en chargeant la batterie d’appoint 3Lumière LED 120lm 
3Lampe LED latérale 120lm 3Protection contre le court-circuit, la 
surchauffe et la surcharge 3Batterie lit-ion 24000mAh chargement 
230V, adaptateur 12V ou panneau solaire (adaptateur allume-
cigare et panneau solaire non fournis) 3Dim. 14,5x7,7x10,5cm 
Réf. ZX3016-159 Prix : 129,95€TTC
Batterie avec panneau solaire pliable 50W 
Réf. ZX3018-159 Prix : 229,95€TTC

Batterie avec panneau solaire 50W 
Réf. ZX3019-159 Prix : 189,95€TTC

Batterie nomade 114 Ah & convertisseur 
solaire 230V/12V/USB-C avec fonction QC 3.0
3 Lampe LED 3  modes 3 Écran LED intégré 32  sorties DC 5,5mm, 
14V/10A total max. 10A/140W (adaptateur allume-cigare non fourni) 
31  sortie DC par prise allume-cigare, 14V/10A (total max. 
10A/140W) 31  prise 230V, capacité de charge continue 
600W, puissance en crête 1000W 3Fonction Quick Charge 
3.0 : recharge les appareils mobiles compatibles jusqu’à 4 fois 
plus vite 32 ports USB-A avec Quick Charge 3.0 : 5 V chacun, max. 
2 A/10W 31 port USB-C avec Power Delivery 3Température 
ambiante de fonctionnement  : -10–40°C 3Protection contre 
le court-circuit, la surtension, la sous-tension et la surcharge 
3Poignée de transport 3Batterie li-ion 114000mAh (420Wh), 
chargement 12V/230V, possibilité de charger par panneau 
solaire (non fourni) 3Dim. 27x24,2x15,4cm 3Poids 4kg 
Réf. ZX3012-159 Prix : 429,95€TTC
Batterie avec panneau solaire 50W 
Réf. ZX3020-159 Prix : 479,95€TTC
Batterie avec panneau solaire 110W 
Réf. ZX3021-159 Prix : 529,95€TTC
Batterie avec panneau pliable 100W 
Réf. ZX3022-159 Prix : 629,95€TTC

424299  9595
€€

7 possibilités de branchement, 12/230V et USB
Rechargeable par panneau solaire, prise allume-cigare ou secteur

112929  9595
€€

Batterie d’appoint 9000mAh/300A avec aide 
au démarrage et compresseur d’air
3Aide au démarrage avec 2 pinces intégrées : 300A (courant), 600A 
(pointe), pour moteurs à essence jusqu’à 2L de cylindrée et moteurs 
diesel jusqu’à 1,5L de cylindrée 3Compresseur avec 
manomètre et 3 adaptateurs de valve, gonflage max. 
250psi/17bar 3Lampe de travail 60lm 3Port 
de chargement USB 2A 3Sortie allume-cigare 
12V, 10A/120W 3Batterie li-po 9000mAh, 
chargement par secteur 230V ou 12V 
(câbles fournis) 3 Dim. 31x24x17,5cm 
Réf. ZX3013-159

5599  9595
€€

Port de chargement USB pour appareils mobiles
Sortie allume-cigare pour appareils 12V
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